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Type AA

Type BB

Type E

Type AB

Type BC

Type AC

Type CC

Type D Type FType G

AA=
both ends
closed

A=
end closed
B=
end ground flat

A=
end closed
C=
end rolled in

BB=
both ends
ground flat

B=
end ground flat
C=
end rolled in

CC=
both ends rolled
in, but different
shapes and sizes

E=
both ends rolled
in, shape and size
are identical

D=
miniblock

G=
the spring has
progressive
properties

F=
conical spring

Spring type: Spring shape:

Example: Spring type ABFG:
A= one end closed

B= one end ground flat

F= conical spring

G= progressive properties

Spring ends:

Spring types DE
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Symbole • Symbols • Symboles • Símbolos • Simboli 

Standard • standard • standard • estándar • standard • standard • стандартный • στάνταρ • 标准

Auflastung • load • charge • carga • carico • zwiększenie dopuszczalnej masy całkowitej • нагрузка • καταπόνηση • 满载

verstärkte Ausführung • heavy duty version • modèle renforcé • versión reforzada • versione rinforzata • wersja wzmocniona • усиленное ис-
полнение • ενισχυμένος τύπος • 重载配置

Federart • Spring type • Modèle de ressort • Tipo de resorte • Tipo di molla • Rodzaj resorów • Вид рессоры • Είδος ελατηρίου • 弹簧类型 

U3

Vorderachse • front axle • essieu avant • eje delantero • asse anteriore • przednia oś • передний мост • μπροστινός άξονας • 前桥

links • left • gauche • izquierda • sinistra • lewo • слева • αριστερά • 左侧

Hinterachse • rear axle • essieu arrière • eje trasero • asse posteriore • tylna oś • задний мост • πίσω άξονας • 后桥

rechts • right • droite • derecha • destra • prawo • справа • δεξιά • 右侧

Einbauort • Installation location • Emplacement de montage • Lugar de montaje • Punto di montaggio • Miejsce montażu • Место установки •

Μέρος τοποθέτησης • 安装位置

Standardfahrwerk • standard chassis • châssis standard • chasis estándar • autotelaio standard • podwozie standardowe • стандартная
ходовая часть • στάνταρ αναρτήσεις • 标准底盘

M-Technik • M-Technik • M-Technik • M-Technik • M-Technik • M-Technik • M-Technik • M-Technik • M技术（宝马运动部）

Sportfahrwerk • GTS chassis • châssis sport • chasis deportivo • autotelaio sportivo • podwozie sportowe • спортивная ходовая часть •
σπόρ αναρτήσεις • 运动型底盘

Schlechtwegeausführung • off-road suspension • suspension tout terrain • suspensión off-road • dotazione per strade dissestate • wersja
do jazdy po złych drogach • внедорожное исполнение • τύπος κακού οδοστρώματος • 坏路⾯⽤车底盘

erhöhte Bodenfreiheit • increased ground clearance • garde au sol augmentée • altura libre aumentada • altezza da terra maggiorata •
zwiększony prześwit • увеличенный клиренс • αυξημένη απόσταση από το έδαφος • 离地间隙增加

mit Niveuregulierung • with level control • avec régulation de niveau • con regulación de nivel • con regolazione di livello • z regulacją
poziomu • poziomu • с регулировкой дорожного просветас регулировкой дорожного просвета •• με ρύθμιση στάθμηςμε ρύθμιση στάθμης •• 带车⾝⾼度调节带车⾝⾼度调节

Achtung: Für Sportfahrwerke, Niveauregulierung usw. sind Federn nur zu verwenden, sofern sie ausdrücklich erwähnt sind. • note: for GTS suspen-
sions, level control etc., only use springs when they are explicitly mentioned. • attention : concernant les suspensions sport, la régulation de niveau
etc., n'employez que des ressorts expressément mentionnés. • atención: para chasis deportivos, regulación de nivel, etc. sólo se utilizarán resortes
si se menciona expresamente. • attenzione: per veicoli con autotelaio sportivo, regolazione di livello ecc. devono essere utilizzate le molle se espres-
samente menzionato. • uwaga: przy podwoziach sportowych, regulacji poziomu itd. resorów należy używać jedynie w przypadku wyraźnej wzmianki.
• Внимание! Для спортивной ходовой части, регулировки дорожного просвета и т. п. использовать рессоры только в том случае, если на это
однозначно указано. • προσοχή: Για σπορ αναρτήσεις, ρύθμιση στάθμης κλπ. πρέπει να χρησιμοποιούνται ελατήρια μόνο εφόσον αναφέρονται ρητά. •
注意：针对运动型，车⾝⾼度调节等特殊类型的底盘，弹簧的选配请明确参照本⽬录中的说明。

mit elektronischer Dämpferregulierung • with electronic suspension control • avec réglage électronique d'amortissage • con suspensión
electrónica • con regolazione elettrica dell'ammortizzazione • z elektroniczną regulacją amortyzatorów • с электронной регулировкой
амортизаторов • με ηλεκτρονική ρύθμιση απόσβεσης • 带电⼦控制悬架

Fahrwerk • Chassis • Châssis • Chasis • Autotelaio • Podwozie • Ходовая часть • Πλαίσιο με αναρτήσεις • 底盘
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ab Fahrgestellnummer • from chassis no. • à partir du numéro de châssis • desde número de chasis • a partire dal n° di telaio •
od numeru podwozia • начиная с № шасси • από αριθμό πλαισίου • ⾃底盘号码起

bis Organisationsnummer • to RP number • jusqu'au numéro d'organisation • hasta número de organización • fino al n° organizzazione
• do numeru ewidencyjnego • до орг. № • μέχρι αριθμό οργάνωσης • ⾄组织机构号码

->Chass. ...

bis Baujahr • until construction year • jusqu'à l'année de fabrication • hasta año de construcción • fino all'anno di costruzione • 
do roku produkcji • до года изготовления • μέχρι έτος κατασκευής • ⾄制造年

ab Baujahr • from construction year • à partir de l'année de fabrication • desde año de construcción • a partire dall'anno di costruzione •
od roku produkcji • начиная с года изготовления • από έτος κατασκευής • ⾃制造年起

bis Fahrgestellnummer • to chassis no. • jusqu'au numéro de châssis • hasta número de chasis • fino al n° di telaio • do numeru
podwozia • до № шасси • μέχρι αριθμό πλαισίου • ⾄底盘号码

->02.2007

03.2007->

Chass. ...->

->Orga ...

Motorcode • engine code • code moteur • código de motor • Codice motore • kod silnika • код двигателя • κωδικός κινητήρα •
发动机代码

Getriebetyp • transmission type • type de transmission • tipo caja de cambios • tipo trasmissione • typ przekładni • тип коробки
переключения передач • τύπος κιβωτίου ταχυτήτων • 变速箱型号

Mot.

Getr./GBox.:

Symbole • Символы • Σύμβολα • 图标

ab RICAMBI-Nr. • from RICAMBI number • à partir du numéro RICAMBI • desde n.° RICAMBI • dal n° RICAMBI • od numeru RICAMBI
• начиная с № RICAMBI • από αρ. RICAMBI • ⾃ RICAMBI 号码起

->RICAMBI...

ab Organisationsnummer • from RP number • à partir du numéro d'organisation • desde número de organización • a partire dal n° 
organizzazione • od numeru ewidencyjnego • начиная с орг. № • από αριθ. οργάνωσης • ⾃组织机构号码起

bis RICAMBI-Nr. • to RICAMBI number • jusqu'au numéro RICAMBI • hasta n.° RICAMBI • fino al n° RICAMBI • do numeru RICAMBI •
до № RICAMBI • μέχρι αρ. RICAMBI • ⾄ RICAMBI 号码

Orga ...->

RICAMBI...->

U4

Schaltgetriebe • manual transmission • boîte de vitesses • caja de cambios • cambio manuale • skrzynka przekładniowa • механическая КПП
• μηχανικό κιβώτιο ταχυτήτων • ⼿动变速箱

mit Servolenkung • with power steering • avec direction assistée • con dirección asistida • con servosterzo • ze wspomaganiem kierownicy •
с усилителем рулевого управления • με υδραυλικό τιμόνι • 配备动⼒转向

Automatikgetriebe • automatic transmission • transmission automatique • transmisión automática • cambio automatico • automatyczna 
skrzynia biegów • автоматическая коробка переключения передач • αυτόματο κιβώτιο ταχυτήτων • ⾃动变速箱

ohne Servolenkung • without power steering • sans direction assistée • sin dirección asistida • senza servosterzo • bez wspomagania 
kierownicy • без усилителя рулевого управления • χωρίς υδραυλικό τιμόνι • ⽆动⼒转向

mit Klimaanlage • with air conditioner • avec climatisation • con aire acondicionado • con impianto di climatizzazione • z klimatyzacją • 
с кондиционером • με κλιματιστικό • 配备空调

für Linkslenker • for left-hand drive vehicles • pour véhicules avec direction à gauche • para vehículos con dirección a la izquierda • per vei-
colo con guida a sinistra • do ruchu lewostronnego • для автомобилей с левым расположением руля • για αριστεροτίμονα • ⽤于左侧驾驶车辆

ohne Klimaanlage • without air conditioner • sans climatisation • sin aire acondicionado • senza impianto di climatizzazione • bez klimatyzacji
• без кондиционера • χωρίς κλιματιστικό • ⽆空调

für Rechtslenker • for right-hand drive vehicles • pour véhicules avec direction à droite • para vehículos con dirección a la derecha • per vei-
colo con guida a destra • do ruchu prawostronnego • для автомобилей с правым расположением руля • για δεξιοτίμονα • ⽤于右侧驾驶车辆

Fahrzeughinweise • Vehicle information • Références des véhicules • Instrucciones del vehículo • Informazioni sugli automezzi • Wskazówki na
temat pojazdu • Указания, касающиеся автомобиля • Παρατηρήσεις για το όχημα • 车辆信息

Fahrzeugspezifikation • Vehicle specification sheet • Spécification du véhicule • Especificación del vehículo • Caratteristiche del veicolo • 
Specyfikacja pojazdu • Технические характеристики автомобили • Τεχνικά χαρακτηριστικά οχήματος • 车辆特性表
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Allgemeine Information

SACHS Markenprodukte garantieren Ihnen höchste Präzision und einwandfreie Funktion.

Verlangen Sie deshalb immer die Original-Teile von SACHS.

Für Ihre Anforderungen benötigen wir die vollständige Bestellnummer, zum Beispiel:

SACHS Fahrwerkfeder 996 524

In Zweifelsfällen geben Sie bitte auch Typenbezeichnung und Baujahr des Fahrzeugs an, für

das der gewünschte Artikel bestimmt ist.

Alle Rechte vorbehalten. Vervielfältigungen oder die Mitbenutzung dieses Kataloges – auch

auszugsweise – für die Erstellung eines Eigenkataloges sind ohne ausdrückliche Zustimmung

unzulässig.

Ersatzteilenummern der Fahrzeughersteller dienen nur zu Vergleichszwecken. Eine Verwendung

derartiger Angaben in Rechnungen an den Fahrzeugbesitzer ist nicht statthaft.

Die aktuellen allgemeinen Geschäftsbedingungen finden Sie unter 

www.zf.com/de/services/dokumente.

Sämtliche in diesem Katalog aufgeführten Produkte dürfen nur durch 

ausgebildetes Personal einer Kfz-Fachwerkstatt verbaut werden.

WebCat
• Online-Katalog im Internet unter

www.zf.com/sachs/katalog

InCat
• Elektronischer Katalog auf 

DVD (Pkw und Nfz)

Elektronische Kataloge
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Bauzeitraum 
des Fahrzeugs

EinbauortMotorcode

Angaben zum Serienfahrwerk

Artikelnummer

ProdukthinweiseFederart

Übersetzungsverweis

Federtyp
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Technische Information

Auflastung von Fahrzeugen auf über 2,81 t zulässiges Gesamtgewicht

Volkswagen T4 Bus (70XB, 70XC, 7DB, 7DW)* **

Volkswagen T4 Kastenwagen (70XA)* **

Volkswagen T4 Pritschenwagen / Fahrgestell (70XD)* **

* Auflastung ist für Fahrzeuge mit ESP nicht möglich.

** Auflastung ist für Fahrzeuge der Baujahre 1999 und 2000 mit 2,5 l Diesel (111kW) nicht möglich.

Diese Information gilt nur für Deutschland!

SACHS Auflastungsfedern haben auf der mittleren Windung eine Farbmarkierung.

Voraussetzungen für die Auflastung

· Auflastung für Fahrzeuge mit kurzem Radstand und 1,9 l Diesel oder 2,0 l Benziner ist nur ein-
geschränkt möglich***.

· Je nach Ausrüstung müssen Reifen mit einer höheren Tragfähigkeit montiert werden***.

· Die Drehstäbe der Vorderachse müssen den Lasten gemäß den Angaben des Fahrzeugherstellers
entsprechen.

· Ab Baujahr 1993 müssen 15“ Räder für die Auflastung montiert werden***

· Je nach Ausrüstung müssen die Zugfedern des Bremskraftreglers an der Hinterachse ersetzt
werden***.

· Je nach Ausrüstung müssen die Stoßdämpfer an der Hinterachse ersetzt werden***

*** Die Voraussetzungen für die Auflastung müssen direkt beim Fahrzeughersteller erfragt werden.

Abmessungen Fahrwerkfedern:

Modell/
Typcode

T4 Bus

70XB, 70XC, 
7DB, 7DW

T4 Kasten

70XA

T4 Pritschen-
wagen / Dop-

pelkabine /
Fahrgestell

70XD

T4 California

Bau zeit-
raum

1991-1992

1993-2003

1991-2003

1991-2003

1991-2003

1991-2003

Chassis Nr.
ab bis

70-PH000 000

70MH078 749

70MH078 750

Farbcode

rot-braun

rosa

rosa

rot-braun

gelb

SACHS

170 786

170 786

170 786

170 786

170 786

SACHS

996 489 

996 492 

996 492 

996 489 

996 486

VW Original

701 511 105 B

701 511 105 M

701 511 105 M

701 511 105 B

701 511 105 K

SACHS

996 486

996 489

996 492

VW-Original

701 511 105 K

701 511 105 B

701 511 105 M

Blocklast
[N]

17,234

24,892

24,892

Blocklänge
[mm]

94,1

90,0

90,0

Ø Außen
[mm]

163

160

160

Ø Draht
[mm]

16,9-19,5-16,9 

10,5-21,0-10,5

10,4 -20,5-10,4

Anzahl der
Windungen

7,00

7,60

7,65

Länge
(frei)
[mm]

253,0

256,0

242,5

Auflastung ohne technische Änderungen möglich
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V6

Technische Information

Feineinstellung Fahrzeugniveau Mercedes-Benz

Diese Information ist für folgende Mercedes-Benz Baureihen gültig:

Hinweis:

Sonderausstattungen verändern das Gewicht des Fahrzeugs und damit auch das Fahrzeugniveau.
Dickere Gummiauflagen im Federteller ermöglichen die Feineinstellung des Fahrzeugniveaus. Beim
Einsetzen einer Gummiauflage von 5 mm an der Vorder- oder Hinterachse ändert sich das Fahrzeug-
niveau um 10mm.

Verstärkte Federung

Um das korrekte Fahrzeugniveau zu gewährleisten, müssen in einigen Fällen Gummiauflagen mit
anderer Stärke eingebaut werden.

Baureihe Typcode Modellbezeichnung / Karosserieform

107 C107 / R107 SLC Coupé / SL Roadster

108 W108 S-Klasse Limousine

109 W109 S-Klasse Limousine

116 W116 S-Klasse Limousine

123 C123 / S123 / W123 Coupé / T-Modell / Limousine

124 A124 / C124 / S124 / W124 Cabrio / Coupé / T-Modell / Limousine

126 C126 / W126 S-Klasse Coupé / Limousine

129 R129 SL Roadster

140 C140 / W140 S-Klasse Coupé / Limousine

170 R170 SLK Roadster

171 R171 SLK Roadster

201 W201 190

202 S202 / W202 C-Klasse T-Modell / C-Klasse Limousine

203 CL203 / S203 / W203 C-Klasse Sportcoupé / C-Klasse T-Modell / C-Klasse Limousine

208 A208 / C208 CLK Cabrio / CLK Coupé

209 A209 / C209 CLK Cabrio / CLK Coupé

210 S210 / W210 E-Klasse T-Modell / E-Klasse Limousine

211 W211 E-Klasse Limousine

219 C219 CLS Coupé

Typcode

C140
W140

1 8 8 20 18 8 9,5 8 8 5 5 5 5

2 13 13 22,5 24 13 14 13 13 9 9 9 9

3 18 18 25 30 18 19 18 18 13 13 13 13

4 23 23 27,5 23 23 17 17 17 17

5 30 21 21

6 32,5

W108
W109

C107
R107
W116
C123
S123
W123
C126
W126

A124
C124
S124
W124
W201
W202
S202
R129

R170
A208
C208
S210
W210

R171
CL203
S203
W203
A209
C209
W211

C219

Dicke des Gummilagers [mm]
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Technische Information

Zusatzausstattungen

Die verbauten Zusatzausstattungen beeinflussen das Gewicht des Fahrzeugs. Folgende Ausstattun-
gen gelten bei den genannten Fahrzeugtypen als Zusatzausstattungen (Herstellerangaben beachten): 

FIAT Dobló (119) / FIAT Dobló Cargo (223)
Zuordnung Fahrwerkfeder

Hinweis:

Die exakte Zuordnung der Fahrwerkfedern ist nur über die OE Nummer möglich.

Opel Vectra
Doppelt angegebene Fahrgestellnummer

Opel Vectra C Caravan / Limousine / Schrägheck

Die Fahrgestellnummer ist bei Opel Vectra C Caravan, Limousine und Schrägheck doppelt angegeben.

* Vollausstattung nach Angaben des Fahrzeugherstellers     ** bis 1985, danach Serienausstattung

5 Gang Getriebe x x

ABS x x

Airbags x x x x x

ASD (Automatisches Sperrdifferential) x x x x x

ASR (Antischlupfregelung) x x x x x

Automatikgetriebe x

Elektrisch verstellbarer Fahrersitz x x x x

Fahrzeugunterbodenschutz (Stahlblech) x x x x x

Katalysator x

Niveauregelanlage x x x x

Schiebedach x x x x x x

Servolenkung x

Servolenkung** x

Taxi Notalarmanlage x

Zusatzheizung x x x x x

C123
S123
W123

A124
C124
S124
W124

C126
W126

R129 W201 S202
W202

C208Zusatzausstattung*

Fahrgestellnummer Herstellungsland

x1xxxxxx Deutschland (D)

x8xxxxxx United Kingdom (UK)
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Erklärung der Federtypen

Type AA

Type BB

Type E

Type AB

Type BC

Type AC

Type CC

Type D Type FType G

AA=
beide Enden an-
gelegt

A=
Ende angelegt
B=
Ende plan ge-
schliffen

A=
Ende angelegt
C=
Ende eingerollt

BB=
beide Enden
plangeschliffen

B=
Ende plan ge-
schliffen
C=
Ende eingerollt

CC=
beide Enden einge-
rollt, jedoch unter-
schiedliche Formen
bzw. Maße

E=
beide Enden 
eingerollt. Form
und Maße sind
identisch

D=
Miniblock

G=
die Feder besitzt
progressive Ein-
genschaften

F=
Kegelstumpffeder

Federart: Federform:

Beispiel: Federtyp ABFG:
A= ein Ende angelegt

B= ein Ende plangeschliffen

F= Kegelstumpffeder

G= progressiv

Federenden:
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General information

SACHS brand products guarantee you the highest precision and flawless function. 

For this reason, you should always insist on original parts from SACHS.

To fulfil your request, we need the complete order number, for example:

SACHS Coil spring 996 524

In case of doubt, please give the type designation and year of manufacture of the car for 

which the desired part is intended.

All rights reserved. Duplication or joint use of this catalog – including excerpts – for creation

of your own catalog is prohibited, unless approved in writing.

Replacement part numbers of the car’s manufacturer serve only for purposes of comparison.

Use of this type of designation in invoices to the vehicle’s owner is not permitted.

For current terms and conditions see www.zf.com/de/services/documents.

The products listed in this catalog must be installed at a workshop by

qualified personnel only.

WebCat
• Online catalog on the internet at

www.zf.com/sachs/catalog

InCat
• Electronic catalog on DVD

(passenger cars and commercial
vehicles)

Electronic catalog
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Catalog structure

build period
of the vehicle

installation locationengine code

series-production chassis data

article number

product notesspring type

cross-reference note

spring model
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Technical information

= Front axle  /              = Rear axle

Fine-tuning the vehicle height for Mercedes-Benz

This information is valid for the following Mercedes-Benz models:

Note:

Special features change the weight of the car and therefore the vehicle height. Thicker rubber pads
in the spring plate make it possible to finely adjust the vehicle height. A 5 mm rubber pad installed
on the front or rear axle raises the vehicle height by 10 mm.

Increased suspension

In order to ensure correct vehicle height, rubber pads of varying thicknesses have to be installed in
some cases.

Class Type code Model name / car body shape

107 C107 / R107 SLC Coupé / SL Roadster

108 W108 S Class sedan

109 W109 S Class sedan

116 W116 S Class sedan

123 C123 / S123 / W123 Coupé / T-Model / sedan

124 A124 / C124 / S124 / W124 Cabrio / Coupé / T-Model / sedan

126 C126 / W126 S Class Coupé / sedan

129 R129 SL Roadster

140 C140 / W140 S Class Coupé / sedan

170 R170 SLK Roadster

171 R171 SLK Roadster

201 W201 190

202 S202 / W202 C Class T-Model / C Class sedan

203 CL203 / S203 / W203 C Class Sports Coupé / C Class T-Model / C Class sedan

208 A208 / C208 CLK Cabrio / CLK Coupé

209 A209 / C209 CLK Cabrio / CLK Coupé

210 S210 / W210 E Class T-Model / E Class sedan

211 W211 E Class sedan

219 C219 CLS Coupé

Type code

C140
W140

1 8 8 20 18 8 9.5 8 8 5 5 5 5

2 13 13 22.5 24 13 14 13 13 9 9 9 9

3 18 18 25 30 18 19 18 18 13 13 13 13

4 23 23 27.5 23 23 17 17 17 17

5 30 21 21

6 32.5

W108
W109

C107
R107
W116
C123
S123
W123
C126
W126

A124
C124
S124
W124
W201
W202
S202
R129

R170
A208
C208
S210
W210

R171
CL203
S203
W203
A209
C209
W211

C219

Thickness of the rubber pad [mm]
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Technical information

Additional equipment:

Additional equipment installed influences the weight of the vehicle. The following equipment is
considered additional equipment for the listed vehicle types (note vehicle information):

FIAT Dobló (119) / FIAT Dobló Cargo (223)
suspension spring assignment

Note:

For the correct assignment of the suspension spring, the OE number is needed.

Opel Vectra
Two suspension numbers given

Opel Vectra C station wagon / sedan / hatchback

There are two suspension numbers for the Opel Vectra C station wagon, sedan, and hatchback. 

* Fully equipped according to automobile manufacturer     ** up to 1985; afterwards, standard equipment 

5-speed transmission x x

ABS x x

Airbags x x x x x

ASD (Automatic limited slip differential) x x x x x

ASR (Anti-slip control) x x x x x

Automatic transmission x

Electrically adjustable driver's seat x x x x

Vehicle underbody protection (sheet steel) x x x x x

Catalytic converter x

Height adjustment device x x x x

Sun roof x x x x x x

Power steering* x

Power steering** x

Taxi alarm system x

Auxiliary heating x x x x x

C123
S123
W123

A124
C124
S124
W124

C126
W126

R129 W201 S202
W202

C208Additional equipment*

Suspension number Manufacturing country

x1xxxxxx Germany (GER)

x8xxxxxx United Kingdom (UK)
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Information générale

Les produits de marque SACHS vous garantissent à la fois une extrême précision et un

fonctionnement irréprochable. Exigez par conséquent dans tous les cas des pièces

d‘origine SACHS.

Pour répondre à votre demande, nous avons besoin du numéro de commande complet,

exemple:

SACHS Ressort de suspension 996 524

En cas de doute, veuillez également indiquer le type et l‘année de construction du véhicule 

auquel est destiné l‘article souhaité.

Tous droits réservés. La reproduction ou l‘utilisation – même partielle – de ce catalogue

pour l‘élaboration de son propre catalogue est interdite sans notre autorisation expresse.

Les numéros de pièces détachées des constructeurs de véhicules sont uniquement indiqués

aux fins de comparaison. Le report de ces données sur les factures destinées au propriétaire

du véhicule est illicite.

Vous trouverez les conditions générales sur Internet: www.zf.com/de/services/documents.

Tous les produits mentionnés dans ce catalogue doivent exclusivement

être montés par le personnel formé d‘un atelier automobile qualifié.

WebCat
• Catalogue en ligne à l‘adresse

www.zf.com/sachs/catalog

InCat
• Catalogue électronique sur DVD 

(véhicules de tourisme et utilitaires)

Catalogues électroniques
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Structure du catalogue

période
construction

véhicule

emplacement de montagecode moteur

données relatives à la
suspension de série

référence

remarques produitmodèle de ressort

renvoi traduction

type de ressort
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V15

(1)

(2)

(3)

(4)

(5)

(6)

(7)

(8)

(9)

(10)

(11)

(12)

(13)

(14)

(15)

(16)

(17)

(18)

(19)

(20)

(21)

(22)

(23)

(24)

(25)

(26)

(27)

(28)

(29)

(30)

(31)

(32)

(33)

(34)

(35)

(36)

(37)

(38)

(39)

(40)

(41)

(42)

(43)

(44)

(45)

(46)

(47)

(48)

(49)

3 vitesses

4 vitesses

5 vitesses

6 vitesses

empattement [mm]

charge d'essieu [kg]

transmission intégrale

nombre d'équipements spéciaux : 1

nombre d'équipements spéciaux : 1 ou 2

nombre d'équipements spéciaux : 1, 2 ou 3

nombre d'équipements spéciaux : 1, 2, 3 ou 4

nombre d'équipements spéciaux : 2

nombre d'équipements spéciaux : 2 ou 3

nombre d'équipements spéciaux : 2, 3 ou 4

nombre d'équipements spéciaux : 3

nombre d'équipements spéciaux : 3 ou 4

nombre d'équipements spéciaux : 4

diamètre extérieur [mm]

modèle

injection d'essence

injection direct

suspension de roue indépendante

marquage couleur : 1 x bleu

marquage couleur : 1 x brun

marquage couleur : 1 x jaune

marquage couleur : 1 x gris

marquage couleur : 1 x vert

marquage couleur : 1 x violet

marquage couleur : 1 x orange

marquage couleur : 1 x rose

marquage couleur : 1 x rouge

marquage couleur : 1 x rouge-brun

marquage couleur : 1 x argenté

marquage couleur : 1 x blanc

marquage couleur : 2 x bleu

marquage couleur : 2 x brun

marquage couleur : 2 x jaune

marquage couleur : 2 x gris

marquage couleur : 2 x vert

marquage couleur : 2 x violet

marquage couleur : 2 x orange

marquage couleur : 2 x rose

marquage couleur : 2 x rouge

marquage couleur : 2 x blanc

marquage couleur : 3 x bleu

marquage couleur : 3 x brun

marquage couleur : 3 x jaune

marquage couleur : 3 x gris

marquage couleur : 3 x vert

Traductions
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Traductions

(50)

(51)

(52)

(53)

(54)

(55)

(56)

(57)

(58)

(59)

(60)

(61)

(62)

(63)

(64)

(65)

(66)

(67)

(68)

(69)

(70)

(71)

(72)

(73)

(74)

(75)

(76)

(77)

(78)

(79)

(80)

(81)

(82)

(83)

(84)

(85)

(86)

(87)

(88)

(89)

(90)

(91)

(92)

(93)

(94)

(95)

(96)

(97)

(98)

marquage couleur : 3 x orange

marquage couleur : 3 x rose

marquage couleur : 3 x rouge

marquage couleur : 3 x blanc

marquage couleur : 4 x jaune

marquage couleur : 4 x vert

marquage couleur : 4 x rouge

marquage couleur : 4 x blanc

marquage couleur : 5 x jaune

marquage couleur : 5 x vert

marquage couleur : 5 x blanc

marquage couleur : 6 x blanc

dimension de la jante [pouces]

gaz liquéfié (GPL)

traction avant

véhicule tout terrain à carrosserie fermée

véhicule tout terrain à carrosserie ouverte

ressorts HD : à ne pas combiner à des amortisseurs confort sensibles à la charge

carrosserie

code

version locale : France

version locale : Grande-Bretagne

version locale : Japon

version locale : Russie

version locale : Hongrie

essieu multibras

charge utile [kg]

châssis de VP

plateau

plateau/châssis

diamètre des roues [pouces]

empattement [mm]

transmission manuelle 5 vitesses

transmission manuelle 6 vitesses

frein à disque

essieu rigide

frein à tambour

nombre de portes

carburateur

sur deux spires différentes

pour

pour amortisseurs BILSTEIN

pour véhicules de camping

pour double cabine

pour véhicules à trois rangées de sièges

pour véhicules avec système ABS

pour véhicules avec attelage de remorque

pour véhicules à double cabine

pour véhicules avec système ESP
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Traductions

(99)

(100)

(101)

(102)

(103)

(104)

(105)

(106)

(107)

(108)

(109)

(110)

(111)

(112)

(113)

(114)

(115)

(116)

(117)

(118)

(119)

(120)

(121)

(122)

(123)

(124)

(125)

(126)

(127)

(128)

(129)

(130)

(131)

(132)

(133)

(134)

(135)

(136)

(137)

(138)

(139)

(140)

(141)

(142)

(143)

(144)

(150)

(151)

pour véhicules avec chauffage supplémentaire

pour véhicules à toit élevé

pour véhicules à marquise panoramique

pour véhicules avec filtre à particules de suie

pour véhicules avec toit ouvrant

pour véhicules avec porte-vélos monté en usine

pour véhicules sans 3e rangée de sièges

pour véhicules sans système ABS

pour véhicules sans attelage de remorque

pour véhicules sans système ESP

pour véhicules sans chauffage supplémentaire

pour véhicules sans toit élevé

pour véhicules sans marquise panoramique

pour véhicules sans filtre à particules de suie

pour véhicules sans toit ouvrant

pour véhicules sans réglage électronique de l'amortissage

pour véhicules sans porte-vélos monté en usine

pour jantes en alliage léger

pour année de modèle : 2004

pour numéro OE

pour pneus de dimensions

pour jantes en acier

pour charge utile augmentée

empattement court

empattement long

avec toit multifonction

avec équipement spécial

avec stabilisateur d'essieu avant

avec équipement intégral

pas pour

pas pour amortisseurs BILSTEIN

pas pour numéro de châssis

pas pour jantes de dimensions [pouces]

pas pour gaz liquéfié (GPL)

pas pour type de transmission

pas pour version locale : Russie

pas pour code moteur

pas pour charge utile [kg]

pas pour pneus de dimension

pas pour essieu rigide

pas pour charge utile augmentée

pas pour empattement rallongé

sans toit multifonction

sans équipement spécial

sans stabilisateur d'essieu avant

sans équipement intégral

caractéristiques techniques, cf. générique

ces données n'ont de validité qu'en Allemagne
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Fiche technique

= Essieu avant  /              = Essieu arrière

Réglage fin de l’assiette du véhicule Mercedes-Benz

Cette information s’applique aux séries Mercedes-Benz suivantes :

Remarque :

L'équipement spécial modifie le poids et ainsi l'assiette du véhicule. Des supports en caoutchouc
plus épais dans la cuvette de ressort permettent un réglage fin de l’assiette du véhicule. Lors de la
mise en place d’un support en caoutchouc de 5 mm sur l'essieu avant ou arrière, l'assiette du ni-
veau change de 10mm.

Suspension renforcée

Pour pouvoir garantir une assiette du véhicule correcte, il faut dans certains cas monter des supports en
caoutchouc d'une autre épaisseur.

Série Code type Désignation du modèle / forme de la carrosserie

107 C107 / R107 SLC Coupé / SL Roadster

108 W108 Classe S Berline

109 W109 Classe S Berline

116 W116 Classe S Berline

123 C123 / S123 / W123 Coupé / Modèle T / Berline

124 A124 / C124 / S124 / W124 Cabrio / Coupé / Modèle T / Berline

126 C126 / W126 Classe S Coupé / Berline

129 R129 SL Roadster

140 C140 / W140 Classe S Coupé / Berline

170 R170 SLK Roadster

171 R171 SLK Roadster

201 W201 190

202 S202 / W202 Classe C Modèle T / Classe C Berline

203 CL203 / S203 / W203 Classe C Coupé sport / Classe C Modèle T / Classe C Berline

208 A208 / C208 CLK Cabrio / CLK Coupé

209 A209 / C209 CLK Cabrio / CLK Coupé

210 S210 / W210 Classe E Modèle T / Classe E Berline

211 W211 Classe E Berline

219 C219 CLS Coupé

Code type

C140
W140

1 8 8 20 18 8 9,5 8 8 5 5 5 5

2 13 13 22,5 24 13 14 13 13 9 9 9 9

3 18 18 25 30 18 19 18 18 13 13 13 13

4 23 23 27,5 23 23 17 17 17 17

5 30 21 21

6 32,5

W108
W109

C107
R107
W116
C123
S123
W123
C126
W126

A124
C124
S124
W124
W201
W202
S202
R129

R170
A208
C208
S210
W210

R171
CL203
S203
W203
A209
C209
W211

C219

Epaisseur du support en caoutchouc [mm]
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Fiche technique

Equipement supplémentaire:

L’équipement supplémentaire a une influence sur le poids du véhicule. L'équipement suivant est 
considéré comme équipement supplémentaire pour les types de véhicule mentionnés (prendre en
compte les indications du constructeur):

FIAT Dobló (119) / FIAT Dobló Cargo (223)
Classement du ressort du châssis

Remarque :

Le classement exact des ressorts du châssis n’est possible qu’au moyen du numéro OE.

Opel Vectra
Numéro de châssis indiqué deux fois

Opel Vectra C Caravan / Berline / Bicorps

Le numéro de châssis pour l’Opel Vectra C Caravan, Berline et Bicorps est indiqué deux fois. 

* Equipement complet selon les indications du constructeur du véhicule     ** jusqu’à 1985, puis équipement de série

Boîte à cinq vitesses x x

ABS x x

Airbags x x x x x

ASD (différentiel à blocage automatique) x x x x x

ASR (Système anti-patinage) x x x x x

Boîte automatique x

Siège conducteur à réglage électrique x x x x

Protection châssis (tôle en acier) x x x x x

Pot catalytique x

Système régulateur de niveau x x x x

Toit ouvrant x x x x x x

Servodirection x

Servodirection** x

Système d’alarme d’urgence taxi x

Chauffage supplémentaire x x x x x

C123
S123
W123

A124
C124
S124
W124

C126
W126

R129 W201 S202
W202

C208Equipement supplémentaire*

Numéro de châssis Pays de construction

x1xxxxxx Allemagne (D)

x8xxxxxx United Kingdom (UK)
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Types de ressort

Exemple: type de ressort ABFG:
A= une extrémité appliquée

B= une extrémité rectifiée

F= ressort conique en fil métallique

G= progressif

Type AA

Type BB

Type E

Type AB

Type BC

Type AC

Type CC

Type D Type FType G

AA=
les deux
extrémités sont
appliquées

A=
extrémité
appliquée
B=
extrémité rectifiée

A=
extrémité
appliquée
C=
extrémité roulée

BB=
les deux
extrémités sont
rectifiées

B=
extrémité
rectifiée
C=
extrémité roulée

CC=
les deux extrémi-
tés sont roulées,
mais formes et/ou
dimensions
différentes

E=
les deux extrémi-
tés sont roulées,
la forme et les di-
mensions sont
identiques

D=
minibloc

G=
le ressort 
présente des 
propriétés pro-
gressives

F=
ressort conique
en fil métallique

Type de ressort : Forme de ressort :

Extrémités de ressorts :
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Información general

Los productos de la marca SACHS le garantizan la más elevada precisión y un perfecto

funcionamiento. Por eso exija siempre piezas originales de SACHS.

Para tramitar su solicitud necesitamos el número de pedido completo, por ejemplo:

SACHS Muelle de suspensión 996 524

Por favor, en caso de duda indique también la designación de tipo y el año de construcción

del vehículo para el que está destinado el artículo deseado.

Quedan reservados todos los derechos. Queda prohibida la reproducción o el uso de este

catálogo (también de forma parcial) para la elaboración de un catálogo propio sin consenti-

miento expreso.

Los números de las piezas de recambio del fabricante sólo se usan para compararlos. 

No está permitido el empleo de este tipo de datos en las facturas emitidas al propietario del

vehículo.

Consulte los términos y condiciones actuales en www.zf.com/de/services/documents.

Los productos indicados en este catálogo sólo los puede montar el perso-

nal cualificado de un taller de vehículos.

WebCat
• Catálogo en línea en Internet 

en la dirección 
www.zf.com/sachs/catalog

InCat
• Catálogo electrónico en DVD

(turismos y vehículos industriales)

Catálogos electrónicos
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Estructura del catálogo

periodo di
costruzione del

veicolo

lugar de montajecodice motore

datos del chasis de serie

numero articolo

indicazioni prodottotipo de resorte

rimando traduzione

tipo de muelle
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Traducciones

(1)

(2)

(3)

(4)

(5)

(6)

(7)

(8)

(9)

(10)

(11)

(12)

(13)

(14)

(15)

(16)

(17)

(18)

(19)

(20)

(21)

(22)

(23)

(24)

(25)

(26)

(27)

(28)

(29)

(30)

(31)

(32)

(33)

(34)

(35)

(36)

(37)

(38)

(39)

(40)

(41)

(42)

(43)

(44)

(45)

(46)

(47)

(48)

(49)

3 vel.

4 vel.

5 vel.

6 vel.

distancia entre ejes [mm]

carga de eje [kg]

tracción a las cuatro ruedas

número de equipos especiales: 1

número de equipos especiales: 1 ó 2

número de equipos especiales: 1, 2 ó 3

número de equipos especiales: 1, 2, 3 ó 4

número de equipos especiales: 2

número de equipos especiales: 2 ó 3

número de equipos especiales: 2, 3 ó 4

número de equipos especiales: 3

número de equipos especiales: 3 ó 4

número de equipos especiales: 4

diámetro exterior [mm]

modelo de construcción

inyección de gasolina

inyección directa

suspensión independiente

cód. color: 1x azul

cód. color: 1x marrón

cód. color: 1x amarillo

cód. color: 1x gris

cód. color: 1x verde

cód. color: 1x morado

cód. color: 1x naranja

cód. color: 1x rosa

cód. color: 1x rojo

cód. color: 1x rojo-marrón

cód. color: 1x plateado

cód. color: 1x blanco

cód. color: 2x azul

cód. color: 2x marrón

cód. color: 2x amarillo

cód. color: 2x gris

cód. color: 2x verde

cód. color: 2x morado

cód. color: 2x naranja

cód. color: 2x rosa

cód. color: 2x rojo

cód. color: 2x blanco

cód. color: 3x azul

cód. color: 3x marrón

cód. color: 3x amarillo

cód. color: 3x gris

cód. color: 3x verde
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Traducciones

(50)

(51)

(52)

(53)

(54)

(55)

(56)

(57)

(58)

(59)

(60)

(61)

(62)

(63)

(64)

(65)

(66)

(67)

(68)

(69)

(70)

(71)

(72)

(73)

(74)

(75)

(76)

(77)

(78)

(79)

(80)

(81)

(82)

(83)

(84)

(85)

(86)

(87)

(88)

(89)

(90)

(91)

(92)

(93)

(94)

(95)

(96)

(97)

(98)

cód. color: 3x naranja

cód. color: 3x rosa

cód. color: 3x rojo

cód. color: 3x blanco

cód. color: 4x amarillo

cód. color: 4x verde

cód. color: 4x rojo

cód. color: 4x blanco

cód. color: 5x amarillo

cód. color: 5x verde

cód. color: 5x blanco

cód. color: 6x blanco

tamaño de llanta [pulg.]

gas líquido (LPG)

tracción delantera

vehículo todo terreno, cerrado

vehículo todo terreno, abierto

resorte HD: no combinar con amortiguador de confort sensible a la carga de suspensión

furgón

letra de identificación

modelo por país: Francia

modelo por país: Gran Bretaña

modelo por país: Japón

modelo por país: Rusia

modelo por país: Hungría

eje multilink

carga útil [kg]

chasis turismo

caja

caja / chasis

diámetro de rueda [pulg.]

distancia entre ejes [mm]

caja de cambios manual de 5 vel.

caja de cambios manual de 6 vel.

frenos de disco

eje rígido

freno de tambor

número de puertas

carburador

en dos vueltas distintas

para

para amortiguadores BILSTEIN

para vehículos de camping

para cabina doble

para vehículos con tercera fila de asientos

para vehículos con ABS

para vehículos con dispositivo de remolque

para vehículos con cabina doble

para vehículos con ESP
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Traducciones

(99)

(100)

(101)

(102)

(103)

(104)

(105)

(106)

(107)

(108)

(109)

(110)

(111)

(112)

(113)

(114)

(115)

(116)

(117)

(118)

(119)

(120)

(121)

(122)

(123)

(124)

(125)

(126)

(127)

(128)

(129)

(130)

(131)

(132)

(133)

(134)

(135)

(136)

(137)

(138)

(139)

(140)

(141)

(142)

(143)

(144)

(150)

(151)

para vehículos con calefacción extra

para vehículos con techo alto

para vehículos con techo solar Panorama

para vehículos con filtro de partículas de hollín

para vehículos con techo corredizo

para vehículos con sistema portabicicletas de fábrica

para vehículos sin tercera fila de asientos

para vehículos sin ABS

para vehículos sin dispositivo de remolque

para vehículos sin ESP

para vehículos sin calefacción extra

para vehículos sin techo alto

para vehículos sin techo solar Panorama

para vehículos sin filtro de partículas de hollín

para vehículos sin techo corredizo

para vehículos sin suspensión electrónica

para vehículos sin sistema portabicicletas de fábrica

para llantas de metal ligero

para año de modelo: 2004

para número OE

para tamaño de neumático

para llantas de acero

para carga útil aumentada

distancia corta entre ejes

distancia larga entre ejes

con techo multifunción

con equipamiento especial

con estabilizador en el eje delantero

con equipamiento completo

no para

no para amortiguadores BILSTEIN

no para número de chasis

no para tamaño de llantas [pulg.]

no para gas líquido (LPG)

no para tipo de transmisión

no para modelo por país: Rusia

no para código de motor

no para carga útil [kg]

no para tamaño de neumático

no para eje rígido

no para carga útil aumentada

no para distancia entre ejes prolongada

sin techo multifunción

sin equipamiento opcional

sin estabilizador en el eje delantero

sin equipamiento completo

véase etiqueta para indicaciones técnicas

información sólo válida para Alemania
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Información técnica

= Eje delantero  /              = Eje trasero

Ajuste fino del nivelado del vehículo Mercedes-Benz

Esta información es válida para las siguientes series de modelos Mercedes-Benz :

Advertencia:

Los equipamientos opcionales hacen variar el peso del vehículo y con ello su nivelado. La coloca-
ción de soportes de goma más gruesos en la caja de suspensión permite el ajuste fino del nivelado
del vehículo. Si se coloca un soporte de goma de 5 mm en el eje delantero o trasero varía el nive-
lado del vehículo 10 mm.

Suspensión reforzada

Para garantizar el nivelado correcto del vehículo, en algunos casos es necesario instalar soportes
de goma de otro grosor.

Serie de Código de tipo Denominación del modelo / Forma de la carrocería
modelos

107 C107 / R107 SLC Coupé / SL Roadster

108 W108 Clase S Berlina

109 W109 Clase S Berlina

116 W116 Clase S Berlina

123 C123 / S123 / W123 Coupé / Modelo T / Berlina

124 A124 / C124 / S124 / W124 Cabrio / Coupé / Modelo T / Berlina

126 C126 / W126 Clase S Coupé / Berlina

129 R129 SL Roadster

140 C140 / W140 Clase S Coupé / Berlina

170 R170 Clase S Roadster

171 R171 Clase S Roadster

201 W201 190

202 S202 / W202 Clase C Modelo T / Clase C Berlina

203 CL203 / S203 / W203 Clase C Sportcoupé / Clase C Modelo T / Clase C Berlina

208 A208 / C208 CLK Cabrio / CLK Coupé

209 A209 / C209 CLK Cabrio / CLK Coupé

210 S210 / W210 Clase E Modelo T / Clase E Berlina

211 W211 Clase E Berlina

219 C219 CLS Coupé

Código de tipo

C140
W140

1 8 8 20 18 8 9,5 8 8 5 5 5 5

2 13 13 22,5 24 13 14 13 13 9 9 9 9

3 18 18 25 30 18 19 18 18 13 13 13 13

4 23 23 27,5 23 23 17 17 17 17

5 30 21 21

6 32,5

W108
W109

C107
R107
W116
C123
S123
W123
C126
W126

A124
C124
S124
W124
W201
W202
S202
R129

R170
A208
C208
S210
W210

R171
CL203
S203
W203
A209
C209
W211

C219

Grosor del soporte de goma [mm]

C
an

ti
da

d 
de

 b
ot

on
es
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Información técnica

Equipamiento adicional:

El equipamiento adicional instalado influye en el peso del vehículo. Los siguientes equipamientos se
consideran equipamientos adicionales en los tipos de vehículos mencionados (observar las indica-
ciones del fabricante): 

FIAT Dobló (119) / FIAT Dobló Cargo (223)
Asignación de la suspensión

Advertencia:

La asignación exacta de las suspensiones solo es posible mediante el número OE.

Opel Vectra
Número doble de bastidor

Opel Vectra C Caravan / Berlina / Fastback

En el Opel Vectra C Caravan, Berlina y Fastback, el número de bastidor se repite dos veces.

Caja de cambios de 5 marchas x x

ABS x x

Airbags x x x x x

ASD (diferencial de bloqueo automático) x x x x x

ASR (control automático de la estabilidad) x x x x x

Caja de cambios automática x

Asiento del conductor con regulación
eléctrica x x x x

Protección inferior del vehículo (chapa
de acero) x x x x x

Catalizador x

Dispositivo de regulación del nivelado x x x x

Techo corredizo x x x x x x

Servodirección x

Servodirección** x

Dispositivo de alarma de emergencia
para taxi x

Calefacción adicional x x x x x

C123
S123
W123

A124
C124
S124
W124

C126
W126

R129 W201
S202
W202

C208
Equipamiento adicional*

N.º de bastidor País de origen

x1xxxxxx Alemania (D)

x8xxxxxx Gran Bretaña (UK)

* Equipamiento completo según los datos del fabricante de automóviles    ** hasta 1985, posteriormente equipamiento de serie
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Tipos de muelles

Ejemplo: Tipo de muelle ABFG:
A= un extremo encarado

B= un extremo rectificado en plano

F= muelle con tronco de cono

G= progresivo

Tipo AA

Tipo BB

Tipo E

Tipo AB

Tipo BC

Tipo AC

Tipo CC

Tipo D Tipo FTipo G

AA=
ambos extremos
encarados

A=
extremo encarado
B=
extremo rectifi-
cado en plano

A=
extremo encarado
C=
extremo enrollado

BB=
ambos extremos
rectificados en
plano

B=
extremo rectifi-
cado en plano
C=
extremo enrollado

CC=
ambos extremos
enrollados

E=
ambos extremos
enrollados, 
forma y medida
idénticas.

D=
minibloque

G=
el muelle posee
características
progresivas

F=
muelle con
tronco de cono

Clase de muelle: Forma del muelle:

Extremos de los muelles:
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Informazioni generali

I prodotti SACHS vi garantiscono la massima precisione e un funzionamento

ineccepibile. Richiedete quindi sempre i pezzi originali SACHS.

Per le vostre richieste necessitiamo del numero di ordinazione completo, ad esempio:

SACHS Molla autotelaio 996 524

In caso di dubbio, indicate anche il modello e l’anno di costruzione del veicolo a cui è

destinato l’articolo desiderato.

Tutti i diritti riservati. Riproduzioni o il coutilizzo, anche parziali, del presente catalogo

per la realizzazione di un catalogo proprio non sono consentiti senza previo consenso.

I numeri dei pezzi di ricambio del costruttore del veicolo sono indicati esclusivamente a

scopo comparativo. Non è consentito utilizzare tali indicazioni nelle fatture destinate ai

proprietari dei veicoli.

Per i termini e le condizioni generali attuali vedi: www.zf.com/de/services/documents.

Tutti i prodotti riportati in questo catalogo possono essere impiegati solo

dal personale qualificato di una autofficina.

WebCat
• Catalogo on-line disponibile in

Internet alla pagina
www.zf.com/sachs/catalog

InCat
• Catalogo elettronico su DVD

(autovetture e veicoli commerciali)

Catalogo elettronico
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Struttura del catalogo

periodo de
fabricación

del vehículo

punto di montaggiocódigo de motor

dati dell'autotelaio di serie

número de artículo

indicaciones del
producto

tipo di molla

referencia de traducción

modello di molla
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Trasmissioni

(1)

(2)

(3)

(4)

(5)

(6)

(7)

(8)

(9)

(10)

(11)

(12)

(13)

(14)

(15)

(16)

(17)

(18)

(19)

(20)

(21)

(22)

(23)

(24)

(25)

(26)

(27)

(28)

(29)

(30)

(31)

(32)

(33)

(34)

(35)

(36)

(37)

(38)

(39)

(40)

(41)

(42)

(43)

(44)

(45)

(46)

(47)

(48)

(49)

3 marce

4 marce

5 marce

6 marce

interasse [mm]

carico per assale [kg]

4 ruote motrici

numero di dotazioni speciali: 1

numero di dotazioni speciali: 1 o 2

numero di dotazioni speciali: 1, 2 o 3

numero di dotazioni speciali: 1, 2, 3 o 4

numero di dotazioni speciali: 2

numero di dotazioni speciali: 2 o 3

numero di dotazioni speciali: 2, 3 o 4

numero di dotazioni speciali: 3

numero di dotazioni speciali: 3 o 4

numero di dotazioni speciali: 4

diametro esterno [mm]

modello

iniezione benzina

iniezione diretta

sospensione a ruote indipendenti

ident. colore: 1x blu

ident. colore: 1x marrone

ident. colore: 1x giallo

ident. colore: 1x grigio

ident. colore: 1x verde

ident. colore: 1x lilla

ident. colore: 1x arancione

ident. colore: 1x rosa

ident. colore: 1x rosso

ident. colore: 1x rosso-marrone

ident. colore: 1x argento

ident. colore: 1x bianco

ident. colore: 2x blu

ident. colore: 2x marrone

ident. colore: 2x giallo

ident. colore: 2x grigio

ident. colore: 2x verde

ident. colore: 2x lilla

ident. colore: 2x arancione

ident. colore: 2x rosa

ident. colore: 2x rosso

ident. colore: 2x bianco

ident. colore: 3x blu

ident. colore: 3x marrone

ident. colore: 3x giallo

ident. colore: 3x grigio

ident. colore: 3x verde
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Trasmissioni

(50)

(51)

(52)

(53)

(54)

(55)

(56)

(57)

(58)

(59)

(60)

(61)

(62)

(63)

(64)

(65)

(66)

(67)

(68)

(69)

(70)

(71)

(72)

(73)

(74)

(75)

(76)

(77)

(78)

(79)

(80)

(81)

(82)

(83)

(84)

(85)

(86)

(87)

(88)

(89)

(90)

(91)

(92)

(93)

(94)

(95)

(96)

(97)

(98)

ident. colore: 3x arancione

ident. colore: 3x rosa

ident. colore: 3x rosso

ident. colore: 3x bianco

ident. colore: 4x giallo

ident. colore: 4x verde

ident. colore: 4x rosso

ident. colore: 4x bianco

ident. colore: 5x giallo

ident. colore: 5x verde

ident. colore: 5x bianco

ident. colore: 6x bianco

misura cerchione [pollici]

gas liquido (LPG)

trazione anteriore

fuoristrada chiuso

fuoristrada aperto

molla HD: non combinare con ammortizzatore komfort sensibile al carico

furgonato

lettera di riferimento

modello p. paesi: Francia

modello p. paesi: Gran Bretagna

modello p. paesi: Giappone

modello p. paesi: Russia

modello p. paesi: Ungheria

assale multilink

carico utile [kg]

autoveicolo, telaio

pianale piatto

pianale piatto / telaio

diametro ruota [pollici]

passo ruote [mm]

cambio manuale a 5 marce

cambio manuale a 6 marce

freno a disco

assale rigido

freno a tamburo

n° portiere

carburatore

su due differenti avvolgimenti

per

per ammortizzatori BILSTEIN

per camper (caravan)

per cabina doppia

per veicoli con terza fila sedili

per veicoli con ABS

per veicoli con gancio di traino

per veicoli con cabina doppia

per veicoli con ESP
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Trasmissioni

(99)

(100)

(101)

(102)

(103)

(104)

(105)

(106)

(107)

(108)

(109)

(110)

(111)

(112)

(113)

(114)

(115)

(116)

(117)

(118)

(119)

(120)

(121)

(122)

(123)

(124)

(125)

(126)

(127)

(128)

(129)

(130)

(131)

(132)

(133)

(134)

(135)

(136)

(137)

(138)

(139)

(140)

(141)

(142)

(143)

(144)

(150)

(151)

per veicoli con riscaldatore supplementare

per veicoli con tetto alto

per veicoli con tetto apribile

per veicoli con filtro particellare antifuliggine

per veicoli con tettuccio apribile

per veicoli con sistema portabiciclette installato in fabbrica

per veicoli senza terza fila sedili

per veicoli senza ABS

per veicoli senza gancio di traino

per veicoli senza ESP

per veicoli senza riscaldatore supplementare

per veicoli senza tetto alto

per veicoli senza tetto apribile

per veicoli senza filtro particellare antifuliggine

per veicoli senza tettuccio apribile

per veicoli senza regolazione elettronica dell'ammortizzatore

per veicoli senza sistema portabiciclette installato in fabbrica

per cerchi in lega leggera

per modello/anno: 2004

per codice OE

per dimensioni pneumatici

per cerchi in acciaio

per portata utile maggiorata

passo ruote corto

passo ruote lungo

con tetto multifunzione

con apparecchiatura speciale

per i veicoli con lo stabilizzatore all'asse anteriore 

con apparecchiatura piena

non per

non per ammortizzatori BILSTEIN

non per n° telaio

non per misura cerchioni [pollici]

non per gas liquido (LPG)

non per tipo di trasmissione

modello non per paesi specificati: Russia

non per codice motore

non per portata utile [kg]

non per dimensioni pneumatici

non per assale rigido

non per carico maggiorato

non per passo allungato

senza tetto multifunzione

senza apparecchiatura speciale

senza stabilizzatore all'asse anteriore 

senza apparecchiatura piena

per informazioni tecniche vedi intestazione

le presenti informazioni valgono solo per la Germania
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Informazioni tecniche

= Assale anteriore  /              = Assale posteriore

Regolazione di precisione del livello della vettura Mercedes-Benz

La presente informazione è valida per le seguenti Serie Mercedes-Benz:

Avvertenza:

Gli optional modificano il peso della vettura e, di conseguenza, anche il livello. Supporti in gomma
più spessi nel piattello molla consentono una regolazione di precisione del livello della vettura. In-
serendo un supporto in gomma di 5 mm sull'assale anteriore o posteriore, il livello della vettura
varia di 10 mm.

Sospensioni rinforzate

Per garantire il corretto livello della vettura, in alcuni casi occorre montare sospensioni in gomma
di spessore diverso.

Serie Codice tipo Denominazione del modello / forma della carrozzeria

107 C107 / R107 SLC Coupé / SL Roadster

108 W108 Classe S Berlina

109 W109 Classe S Berlina

116 W116 Classe S Berlina

123 C123 / S123 / W123 Coupé / Modello T / Berlina

124 A124 / C124 / S124 / W124 Cabrio / Coupé / Modello T / Berlina

126 C126 / W126 Classe S Coupé / Berlina

129 R129 SL Roadster

140 C140 / W140 Classe S Coupé / Berlina

170 R170 SLK Roadster

171 R171 SLK Roadster

201 W201 190

202 S202 / W202 Classe C modello T / classe C Berlina

203 CL203 / S203 / W203 Classe C Sportcoupé / classe C modello T / classe C Berlina

208 A208 / C208 CLK Cabrio / CLK Coupé

209 A209 / C209 CLK Cabrio / CLK Coupé

210 S210 / W210 Classe E modello T / classe E Berlina

211 W211 Classe E Berlina

219 C219 CLS Coupé

Codice tipo

C140
W140

1 8 8 20 18 8 9,5 8 8 5 5 5 5

2 13 13 22,5 24 13 14 13 13 9 9 9 9

3 18 18 25 30 18 19 18 18 13 13 13 13

4 23 23 27,5 23 23 17 17 17 17

5 30 21 21

6 32,5

W108
W109

C107
R107
W116
C123
S123
W123
C126
W126

A124
C124
S124
W124
W201
W202
S202
R129

R170
A208
C208
S210
W210

R171
CL203
S203
W203
A209
C209
W211

C219

Spessore del cuscinetto in gomma [mm]

N
um

er
o 

de
lle

 s
po

rg
en

ze
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Informazioni tecniche

Equipaggiamenti supplementari:

Gli equipaggiamenti supplementari montati influiscono sul peso della vettura. I seguenti equipaggia-
menti nei tipi di vetture citate sono supplementari (prestare attenzione alle indicazioni del costruttore): 

FIAT Dobló (119) / FIAT Dobló Cargo (223)
Abbinamento sospensioni telaio

Avvertenza:

È possibile abbinare esattamente le sospensioni del telaio soltanto mediante il codice OE.

Opel Vectra
- numero di telaio doppio

Opel Vectra C Caravan / Berlina / Coda spiovente

L'indicazione del numero di telaio nell'Opel Vectra C Caravan, Berlina e Coda spiovente è doppia. 

Cambio a 5 marce x
x

ABS x x

Airbag x x x x x

ASD (bloccaggio differenziale automatico) x x x x x

ASR (regolazione antislittamento) x x x x x

Cambio automatico x

Sedile lato guida a regolazione elettrica x x x x

Protezione inferiore della vettura
(lamiera in acciaio) x x x x x

Catalizzatore x

Impianto di regolazione del livello x x x x

Tettuccio scorrevole x x x x x x

Servosterzo x

Servosterzo** x

Impianto d'allarme d'emergenza Taxi x

Riscaldamento supplementare x x x x x

C123
S123
W123

A124
C124
S124
W124

C126
W126

R129 W201 S202
W202

C208

Equipaggiamento supplementare*

Numero di telaio Paese di produzione

x1xxxxxx Germania (D)

x8xxxxxx Regno Unito (UK)

* Equipaggiamento completo secondo le indicazioni del costruttore della vettura     

** fino al 1985, successivamente equipaggiamento di serie
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Modelli di molla

Esempio: Tipo di molla ABFG:
A= un’estremità chiusa

B= un’estremità rettificata in piano

F= molla a tronco di cono

G= progressiva

Tipo AA

Tipo BB

Tipo E

Tipo AB

Tipo BC

Tipo AC

Tipo CC

Tipo D Tipo FTipo G

AA=
entrambe le
estremità chiuse

A=
estremità chiusa
B=
estremità rettifi-
cata in piano

A=
estremità chiusa
C=
estremità avvolta
verso l’interno

BB=
entrambe le
estremità
rettificate in
piano

B=
estremità rettifi-
cata in piano
C=
estremità avvolta
verso l’interno

CC=
entrambe le estre-
mità avvolte verso
l’interno, ma
forme o dimen-
 sioni diverse

E=
entrambe le estre-
mità avvolte verso
l’interno, forma e
dimensioni sono
identiche

D=
miniblocco

G=
la molla possiede
proprietà pro gres-
sive

F=
molla a tronco di
cono

Tipo di molla: Forma della molla:

Estremità della molla:
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Ogólne informacje

Produkty firmy SACHS zapewniają największą precyzję i bezawaryjne funkcjonowanie.

Z tego względu należy zawsze żądać oryginalnych części firmy SACHS.

W celu zrealizowania zamówienia potrzebny jest kompletny numer zamówieniowy,

przykładowo:

SACHS Resory podwozia 996 524

W przypadku wątpliwości należy podawać również oznaczenie typu i rok produkcji 

samochodu, dla którego przeznaczony jest zamawiany artykuł.

Wszelkie prawa zastrzeżone. Powielanie lub wykorzystywanie niniejszego katalogu – 

w całości lub częściowo – do sporządzenia innego katalogu jest niedozwolone bez 

uzyskania wyraźnej zgody.

Numery części zamiennych producentów samochodów służą tylko do celów

porównawczych. Zabronione jest wykorzystanie tego rodzaju danych na rachunkach 

dla posiadacza samochodu.

Aktualne warunki / postanowienia, patrz www.zf.com/de/services/documents.

Wszystkie produkty wymienione w tym katalogu mogą być montowane

wyłącznie przez wykwalifikowany personel serwisu samochodowego.

WebCat
• Katalog internetowy pod adres-

emwww.zf.com/sachs/catalog

InCat
• Katalog elektroniczny na płycie

DVD (samochody osobowe oraz
samochody użytkowe)

Katalogi elektroniczne
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Struktura katalogu

okres produkcji
pojazdu

miejsce montażukod silnika

dane dotyczące podwozia
seryjnego

nr artykułu

uwagi o produkcierodzaj resorów

odsyłacz do tłumaczenia

typ resorów
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Tłumaczenia

(1)

(2)

(3)

(4)

(5)

(6)

(7)

(8)

(9)

(10)

(11)

(12)

(13)

(14)

(15)

(16)

(17)

(18)

(19)

(20)

(21)

(22)

(23)

(24)

(25)

(26)

(27)

(28)

(29)

(30)

(31)

(32)

(33)

(34)

(35)

(36)

(37)

(38)

(39)

(40)

(41)

(42)

(43)

(44)

(45)

(46)

(47)

(48)

(49)

3 bieg

4 bieg

5 bieg

6 bieg

rozstaw osi [mm]

obciążenie osi [kg]

napęd na 4 koła

liczba elementów wyposażenia specjalnego: 1

liczba elementów wyposażenia specjalnego: 1 lub 2

liczba elementów wyposażenia specjalnego: 1, 2 lub 3

liczba elementów wyposażenia specjalnego: 1, 2, 3 lub 4

liczba elementów wyposażenia specjalnego: 2

liczba elementów wyposażenia specjalnego: 2 lub 3

liczba elementów wyposażenia specjalnego: 2, 3 lub 4

liczba elementów wyposażenia specjalnego: 3

liczba elementów wyposażenia specjalnego: 3 lub 4

liczba elementów wyposażenia specjalnego: 4

średnica zewnętrzna [mm]

model

wtrysk benzyny

wtrysk bezpośredni

niezależne zawieszenie kół

ozn. kol.: 1x niebieski

ozn. kol.: 1 x brązowy

ozn. kol.: 1 x żółty

ozn. kol.: 1 x szary

ozn. kol.: 1 x zielony

ozn. kol.: 1 x lila

ozn. kol.: 1x pomarańczowy

ozn. kol.: 1x różowy

ozn. kol.: 1x czerwony

ozn. kol.: 1 x czerwonobrązowy

ozn. kol.: 1 x srebrny

ozn. kol.: 1 biały

ozn. kol.: 2 x niebieski

ozn. kol.: 2 x brązowy

ozn. kol.: 2 x żółty

ozn. kol.: 2 x szary

ozn. kol.: 2 x zielony

ozn. kol.: 2 x lila

ozn. kol.: 2 x pomarańczowy

ozn. kol.: 2 x różowy

ozn. kol.: 2 x czerwony

ozn. kol.: 2 x biały

ozn. kol.: 3 x niebieski

ozn. kol.: 3 x brązowy

ozn. kol.: 3x żółty

ozn. kol.: 3 x szary

ozn. kol.: 3 x zielony
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Tłumaczenia

(50)

(51)

(52)

(53)

(54)

(55)

(56)

(57)

(58)

(59)

(60)

(61)

(62)

(63)

(64)

(65)

(66)

(67)

(68)

(69)

(70)

(71)

(72)

(73)

(74)

(75)

(76)

(77)

(78)

(79)

(80)

(81)

(82)

(83)

(84)

(85)

(86)

(87)

(88)

(89)

(90)

(91)

(92)

(93)

(94)

(95)

(96)

(97)

(98)

ozn. kol.: 3 x pomarańczowy

ozn. kol.: 3 x różowy

ozn. kol.: 3 x czerwony

ozn. kol.: 3 x biały

ozn. kol.: 4 x żółty

ozn. kol.: 4 x zielony

ozn. kol.: 4 x czerwony

ozn. kol.: 4 x biały

ozn. kol.: 5 x żółty

ozn. kol.: 5 x zielony

ozn. kol.: 5 x biały

ozn. kol.: 6 x biały

wielkość obręczy [cale]

gaz płynny (LPG)

napęd przedni

wóz terenowy zamknięty

wóz terenowy otwarty

resor HD: Nie łączyć z amortyzatorami wyposażonymi w system SDD 

skrzynka

litera identyfikacyjna

wersja krajowa: Francja

wersja krajowa: Wielka Brytania

wersja krajowa: Japonia

wersja krajowa: Rosja

wersja krajowa: Węgry

oś multi-link

masa użytkowa [kg]

podwozie samochodu osobowego

skrzynia

skrzynia/podwozie

średnica koła [cale]

rozstaw osi [mm]

5-biegowa mechaniczna skrzynia biegów

6-biegowa mechaniczna skrzynia biegów

hamulec tarczowy

oś sztywna

hamulec bębnowy

liczba drzwi

gaźnik

w dwóch różnych zwojach

do

do amortyzatora BILSTEIN

do samochodów kempingowych

do podwójnej kabiny

do pojazdów z 3. rzędem siedzeń

do pojazdów z ABS

do pojazdów z hakiem holowniczym

do pojazdów z podwójną kabiną

do pojazdów z ESP
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Tłumaczenia

(99)

(100)

(101)

(102)

(103)

(104)

(105)

(106)

(107)

(108)

(109)

(110)

(111)

(112)

(113)

(114)

(115)

(116)

(117)

(118)

(119)

(120)

(121)

(122)

(123)

(124)

(125)

(126)

(127)

(128)

(129)

(130)

(131)

(132)

(133)

(134)

(135)

(136)

(137)

(138)

(139)

(140)

(141)

(142)

(143)

(144)

(150)

(151)

do pojazdów z dodatkowym ogrzewaniem

do pojazdów z podwyższonym dachem

do pojazdów z dachem panoramicznym

do pojazdów z filtrem cząstek stałych

do pojazdów z dachem przesuwanym

do pojazdów z fabrycznym systemem bagażnika rowerowego

do pojazdów bez 3. rzędu siedzeń

do pojazdów bez ABS

do pojazdów bez haka holowniczego

do pojazdów bez ESP

do pojazdów bez dodatkowego ogrzewania

do pojazdów bez podwyższonego dachu

do pojazdów bez dachu panoramicznego

do pojazdów bez filtra cząstek stałych

do pojazdów bez dachu przesuwanego

do pojazdów bez elektr. regulacji amortyzatorów

do pojazdów bez fabrycznego systemu bagażnika rowerowego

do felg z metali lekkich

dla roku modelowego: 2004

dla numeru OE

dla wymiaru opon

dla felg stalowych

dla zwiększonego obciążenia użytkowego

mały rozstaw osi

duży rozstaw osi

z dachem wielofunkcyjnym

z wyposażeniem specjalnym

ze stabilizatorem na przedniej osi 

z wyposażeniem pełnym

nie dla

nie dla amortyzatorów BILSTEIN

nie do pojazdów o numerze nadwozia

nie do obręczy o wielkości [cale]

nie dla gazu płynnego (LPG)

nie do przekładni typu

nie dla wersji krajowej: Rosja

nie dla kodu silnika

nie dla masy użytkowej [kg]

nie dla wymiaru opon

nie dla osi sztywnej

nie dla zwiększonego obciążenia użytkowego

nie dla rozszerzonego rozstawu kół

bez dachu wielofunkcyjnego

bez wyposażenia specjalnego

bez stabilizatora na przedniej osi 

bez wyposażenia pełnego

wskazówki techniczne, zob. Wstęp

te informacje dotyczą tylko Niemiec
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Informacje techniczne

= oś przednia  /              = oś tylna

Precyzyjna regulacja poziomu pojazdu Mercedes-Benz

Informacja niniejsza dotyczy następujących serii pojazdów Mercedes-Benz:

Wskazówka:

Wyposażenia specjalne zmieniają masę pojazdu, a tym samym jego poziom. Grubsze nakładki gu-
mowe w talerzach sprężyn umożliwiają precyzyjną regulację poziomu pojazdu. W przypadku
włożenia nakładki gumowej o grubości 5 mm w przedniej lub w tylnej osi poziom pojazdu zmienia
się o 10 mm.

Wzmocnione resorowanie

Aby zapewnić prawidłowy poziom pojazdu, należy w niektórych przypadkach zamontować nakładki
gumowe o innej grubości.

Seria Kod typu Nazwa modelu/wersja nadwozia

107 C107 / R107 SLC Coupé / SL Roadster

108 W108 Klasa S Limuzyna

109 W109 Klasa S Limuzyna

116 W116 Klasa S Limuzyna

123 C123 / S123 / W123 Coupé / Model T / Limuzyna

124 A124 / C124 / S124 / W124 Cabrio / Coupé / Model T / Limuzyna

126 C126 / W126 Klasa S Coupé / Limuzyna

129 R129 SL Roadster

140 C140 / W140 Klasa S Coupé / Limuzyna

170 R170 SLK Roadster

171 R171 SLK Roadster

201 W201 190

202 S202 / W202 Klasa C Model T / Klasa C Limuzyna

203 CL203 / S203 / W203 Klasa C Sportcoupé / Klasa C Model T / Klasa C Limuzyna

208 A208 / C208 CLK Cabrio / CLK Coupé

209 A209 / C209 CLK Cabrio / CLK Coupé

210 S210 / W210 Klasa E Model T / Klasa E Limuzyna

211 W211 Klasa E Limuzyna

219 C219 CLS Coupé

Kod typu

C140
W140

1 8 8 20 18 8 9,5 8 8 5 5 5 5

2 13 13 22,5 24 13 14 13 13 9 9 9 9

3 18 18 25 30 18 19 18 18 13 13 13 13

4 23 23 27,5 23 23 17 17 17 17

5 30 21 21

6 32,5

W108
W109

C107
R107
W116
C123
S123
W123
C126
W126

A124
C124
S124
W124
W201
W202
S202
R129

R170
A208
C208
S210
W210

R171
CL203
S203
W203
A209
C209
W211

C219

Grubość łożyska gumowego [mm]

Li
cz

ba
 w

yp
us

te
k
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Informacje techniczne

Wyposażenie dodatkowe:

Zamontowane wyposażenia dodatkowe wpływają na masę pojazdu. Poniższe elementy wyposażenia
stanowią w przypadku wymienionych typów pojazdów wyposażenie dodatkowe (należy zwracać
uwagę na dane producenta): 

FIAT Dobló (119) / FIAT Dobló Cargo (223)
Przyporządkowanie resorów podwozia

Wskazówka:

Dokładne przyporządkowanie resorów podwozia jest możliwe tylko za pomocą numerów OE.

Opel Vectra
Podany podwójnie numer podwozia

Opel Vectra C Caravan / limuzyna/ hatchback

W przypadku modelu Opel Vectra C Caravan, limuzyna i hatchback numer podwozia podany jest
podwójnie.

5-biegowa skrzynia biegów x x

ABS x x

Poduszki powietrzne x x x x x

ASD (automatyczna blokada mechanizmu
różnicowego) x x x x x

ASR (układ antypoślizgowy) x x x x x

Automatyczna skrzynia biegów x

Elektrycznie regulowany fotel kierowcy x x x x

Osłona podwozia pojazdu (blacha stalowa) x x x x x

Katalizator x

Układ regulacji poziomu x x x x

Dach przesuwny x x x x x x

Wspomaganie kierownicy x

Wspomaganie kierownicy** x

Urządzenie sygnalizacji alarmowej w
taksówkach x

Dodatkowe ogrzewanie x x x x x

C123
S123
W123

A124
C124
S124
W124

C126
W126

R129 W201 S202
W202

C208Wyposażenie dodatkowe*

Numer podwozia Kraj produkcji

x1xxxxxx Niemcy (D)

x8xxxxxx Wielka Brytania (UK)

* Pełne wyposażenie zgodnie z danymi producenta pojazdu     ** do 1985, potem wyposażenie seryjne
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Typy resorów

Typ AA

Typ BB

Typ E

Typ AB

Typ BC

Typ AC

Typ CC

Typ D Typ FTyp G

AA=
obydwie
końcówki uksz-
tałtowane

A=
końcówka 
ukształtowana
B=
końcówka zeszlifo-
wana na po-
wierzchni czołowej

A=
końcówka
ukształtowana
C=
końcówka zawinięta

BB=
obydwie końcówki
zeszlifowane na
powierzchni
czołowej

B=
końcówka zeszlifo-
wana na po-
wierzchni czołowej
C=
końcówka zawinięta

CC=
obydwie końcówki
zawinięte, jednak
różne kształty lub
rozmiary

E=
obydwie końcówki
zawinięte, kształt i
rozmiary iden-
tyczne

D=
miniblok

G=
sprężyna posiada
właściwości pro-
gresywne

F=
sprężyna w
kształcie stożka
ściętego

Rodzaj sprężyny: Kształt sprężyny:

Przykład: typ sprężyny ABFG:
A= jedna końcówka ukształtowana

B= jedna końcówka zeszlifowana na powierzchni czołowej

F= sprężyna w kształcie stożka ściętego

G= progresywna

Końcówki sprężyn:
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Oбщая информация

Продукция марки «SACHS» гарантирует Вам наивысшую степень точности и безупречность
в работе. Поэтому всегда требуйте оригинальные детали фирмы «SACHS».

Чтобы удовлетворить Ваши требования, нам необходим полный номер заказа,
например:

SACHS Pессора подвески 996 524

В случае сомнений также укажите обозначение типа и год выпуска транспортного
средства, для которого предназначено заказываемое изделие.

Все права сохраняются. Копирование либо совместное использование данного

каталога – в том числе частичное – для составления собственного каталога 

недопустимо без особого на то согласия.

Номера запасных частей производителей транспортных средств указаны

исключительно в целях сравнения. Использование подобных данных в счетах,

выставляемых владельцам транспортных средств, неприемлемо.

Сроки и условия см. www.zf.com/de/services/documents.

Все приведенные в данном каталоге изделия разрешается устанавливать

только обученному персоналу автомобильной мастерской.

WebCat
• онлайновый каталог в Интернет:

www.zf.com/sachs/catalog

InCat
• Электорнный каталог на DVD 

(для легковых и грузовых
автомобилей)

Электронные каталоги
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Строение каталога

период

производства

автомобиля

место установкикод двигателя

данные о серийной 

ходовой части

номер артикула

указания к

изделию

вид рессоры

ссылка на перевод

тип рессоры
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Переводы

(1)

(2)

(3)

(4)

(5)

(6)

(7)

(8)

(9)

(10)

(11)

(12)

(13)

(14)

(15)

(16)

(17)

(18)

(19)

(20)

(21)

(22)

(23)

(24)

(25)

(26)

(27)

(28)

(29)

(30)

(31)

(32)

(33)

(34)

(35)

(36)

(37)

(38)

(39)

(40)

(41)

(42)

(43)

(44)

(45)

(46)

(47)

(48)

(49)

3-ступенчатая

4-ступенчатая

5-ступенчатая

6-ступенчатая

межосевое расстояние [мм]

осевая нагрузка [кг]

привод на все колеса

число специальных оснащений: 1

число специальных оснащений: 1 или 2

число специальных оснащений: 1, 2 или 3

число специальных оснащений: 1, 2, 3 или 4

число специальных оснащений: 2

число специальных оснащений: 2 или 3

число специальных оснащений: 2, 3 или 4

число специальных оснащений: 3

число специальных оснащений: 3 или 4

число специальных оснащений: 4

наружный диаметр [мм]

модель

впрыскивание бензина

непосредственное впрыскивание

независимая подвеска колес

цветная марк.: 1x синий

цветная марк.: 1x коричневый

цветная марк.: 1x желтый

цветная марк.: 1x серый

цветная марк.: 1x зеленый

цветная марк.: 1x фиолетовый

цветная марк.: 1x оранжевый

цветная марк.: 1x розовый

цветная марк.: 1x красный

цветная марк.: 1x красновато-коричневый

цветная марк.: 1x серебристый

цветная марк.: 1x белый

цветная марк.: 2x синий

цветная марк.: 2x коричневый

цветная марк.: 2x желтый

цветная марк.: 2x серый

цветная марк.: 2x зеленый

цветная марк.: 2x фиолетовый

цветная марк.: 2x оранжевый

цветная марк.: 2x розовый

цветная марк.: 2x красный

цветная марк.: 2x белый

цветная марк.: 3x синий

цветная марк.: 3x коричневый

цветная марк.: 3x желтый

цветная марк.: 3x серый

цветная марк.: 3x зеленый
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Переводы

(50)

(51)

(52)

(53)

(54)

(55)

(56)

(57)

(58)

(59)

(60)

(61)

(62)

(63)

(64)

(65)

(66)

(67)

(68)

(69)

(70)

(71)

(72)

(73)

(74)

(75)

(76)

(77)

(78)

(79)

(80)

(81)

(82)

(83)

(84)

(85)

(86)

(87)

(88)

(89)

(90)

(91)

(92)

(93)

(94)

(95)

(96)

(97)

(98)

цветная марк.: 3x оранжевый

цветная марк.: 3x розовый

цветная марк.: 3x красный

цветная марк.: 3x белый

цветная марк.: 4x желтый

цветная марк.: 4x зеленый

цветная марк.: 4x красный

цветная марк.: 4x белый

цветная марк.: 5x желтый

цветная марк.: 5x зеленый

цветная марк.: 5x белый

цветная марк.: 6x белый

размер колесного диска [дюйм]

сжиженный газ (СНГ)

передний привод

закрытый внедорожник

открытый внедорожник

рессоры HD: не комбинировать с комфортными чувствительными к нагрузке амортизаторами 

фургон

буквенный код

вариант конструкции для страны: Франция

вариант конструкции для страны: Великобритания

вариант конструкции для страны: Япония

вариант конструкции для страны: Россия

вариант конструкции для страны: Венгрия

многорычажная подвеска

полезная нагрузка [кг]

шасси легкового автомобиля

грузовая платформа

грузовая платформа / шасси

диаметр колеса [дюйм]

колесная база [мм]

5-ступенчатая механическая КПП

6-ступенчатая механическая КПП

дисковый тормоз

жесткий мост

барабанный тормоз

количество дверей

карбюратор

на двух различных витках

для

для амортизаторов BILSTEIN

для туристических автомобилей

для сдвоенной кабины

для автомоблей с трехрядным расположением сидений

для автомобилей с ABS

для автомобилей с прицепным устройством

для автомобилей со сдвоенной кабиной

для автомобилей с ESP
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Переводы

(99)

(100)

(101)

(102)

(103)

(104)

(105)

(106)

(107)

(108)

(109)

(110)

(111)

(112)

(113)

(114)

(115)

(116)

(117)

(118)

(119)

(120)

(121)

(122)

(123)

(124)

(125)

(126)

(127)

(128)

(129)

(130)

(131)

(132)

(133)

(134)

(135)

(136)

(137)

(138)

(139)

(140)

(141)

(142)

(143)

(144)

(150)

(151)

для автомобилей с дополнительным отопителем

для автомобилей с высокой крышей

для автомобилей с панорамной крышей со сдвигаемой панелью

для автомобилей с сажевым фильтром

для автомобилей с люком на крыше

для автомобилей с заводской системой для перевозки велосипедов

для автомоблей без трехрядного расположения сидений

для автомобилей без ABS

для автомобилей без прицепного устройства

для автомобилей без ESP

для автомобилей без дополнительного отопителя

для автомобилей без высокой крыши

для автомобилей без панорамной крыши со сдвигаемой панелью

для автомобилей без сажевого фильтра

для автомобилей без люка на крыше

для автомобилей без электр. регулировки амортизаторов

для автомобилей без заводской системы для перевозки велосипедов

для ободов из легкого сплава

для года выпуска модели: 2004

для оригинального номера детали

для размера шин

для стальных ободов

для повышенной полезной нагрузки

короткая колесная база

длинная колесная база

с мультифункциональной крышей

со специальным оснащением

со стабилизатором на переднем мосту

с полной комплектацией

не для

не для амортизаторов BILSTEIN

не для шасси №

кроме размера колесного диска [дюймы]

не для сжиженного газа (СНГ)

не для типа коробки переключения передач

не для варианта конструкции для страны: Россия

кроме кода двигателя

не для полезной нагрузки [кг]

не для размера шин

не для жесткого моста

не для повышенной полезной нагрузки

кроме удлиненной колесной базы

без мультифункциональной крыши

без специального оснащения

без стабилизатора на переднем мосту

без полной комплектации

технические указания см. шапку

эта информация касается только Германии
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Техническая информация

= передняя ось /              = задняя ось

Точная регулировка дорожного просвета Mercedes-Benz

Данная информация действительна только для следующих серий Mercedes-Benz:

Примечание:

Дополнительное оборудование изменяет массу автомобиля и его дорожный просвет. Более тол-
стые резиновые накладки в тарелках пружин обеспечивают точную регулировку дорожного про-
света. При установке резиновой накладки в 5 мм на передней или задней оси дорожный просвет
изменяется на 10 мм.

Усиленная подвеска

Чтобы обеспечить правильный дорожный просвет, в некоторых случаях нужно устанавливать 
резиновые накладки другой толщины.

Серия Код модели Наименование модели / форма кузова

107 C107 / R107 SLC купе / SL родстер
108 W108 S-class седан
109 W109 S-class седан
116 W116 S-class седан
123 C123 / S123 / W123 Купе / универсал / седан
124 A124 / C124 / S124 / W124 Кабриолет / купе / универсал / седан
126 C126 / W126 S-class купе / седан
129 R129 SL родстер
140 C140 / W140 S-class купе / седан
170 R170 SLK родстер
171 R171 SLK родстер
201 W201 190
202 S202 / W202 C-class универсал / C-class седан
203 CL203 / S203 / W203 C-class спортивное купе / C-class универсал / C-class седан
208 A208 / C208 CLK кабриолет / CLK купе
209 A209 / C209 CLK кабриолет / CLK купе
210 S210 / W210 E-class универсал / E-class седан
211 W211 E-class седан
219 C219 CLS купе

Код модели

C140
W140

1 8 8 20 18 8 9,5 8 8 5 5 5 5

2 13 13 22,5 24 13 14 13 13 9 9 9 9

3 18 18 25 30 18 19 18 18 13 13 13 13

4 23 23 27,5 23 23 17 17 17 17

5 30 21 21

6 32,5

W108
W109

C107
R107
W116
C123
S123
W123
C126
W126

A124
C124
S124
W124
W201
W202
S202
R129

R170
A208
C208
S210
W210

R171
CL203
S203
W203
A209
C209
W211

C219

Толщина резиновой подушки [мм]

Ч
и

с
л

о
 у

т
о

л
щ

е
н

и
й
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Техническая информация

Дополнительное оборудование:

Установленные элементы дополнительного оборудования влияют на массу автомобиля. 
Для указанных моделей дополнительными являются следующие элементы оборудования
(см. инструкции изготовителя):

FIAT Dobló (119) / FIAT Dobló Cargo (223)

Подбор пружин подвески

Примечание:

Точный подбор пружин подвески возможен только по номеру оригинальной детали.

Opel Vectra

Два варианта указания VIN-номера

Opel Vectra C универсал / седан / хэтчбек

VIN-номер на Opel Vectra C универсал, седан и хэтчбек указан в одном из двух вариантов.

* Максимальная комплектация по данным изготовителя а/м ** До 1985 г., затем базовая комплектация

5-ступенчатая коробка передач x x
ABS x x
Подушки безопасности x x x x x
ASD (автоматическая блокировка
дифференциала) x x x x x

ASR (антипробуксовочная система) x x x x x
Автоматическая коробка передач x
Электропривод регулировки сиденья
водителя x x x x

Защита днища (листовая сталь) x x x x x
Катализатор x
Система регулировки дорожного просвета x x x x
Люк со сдвижной крышкой x x x x x x
Усилитель рулевого управления x
Усилитель рулевого управления** x
Аварийная сигнализация такси x
Дополнительный отопитель x x x x x

C123
S123
W123

A124
C124
S124
W124

C126
W126

R129 W201 S202
W202

C208Дополнительное оборудование*

VIN-номер Страна выпуска

x1xxxxxx Германия (D)
x8xxxxxx Великобритания (UK)
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Tипы рессор

Тип AA

Тип BB

Тип E

Тип AB

Тип BC

Тип AC

Тип CC

Тип D Тип FТип G

AA=
оба конца 
выровнены

A=
конец выровнен
B=
конец плоско
сошлифован

A=
конец выровнен
C=
конец свернут

BB=
оба конца плоско
сошлифованы

B=
конец плоско
сошлифован
C=
конец свернут

CC=
оба конца плоско
сошлифованы, но
имеют различные
формы или размеры

E=
оба конца свер-
нуты. Форма и
размеры иден-
тичны

D=
Миниблок

G=
пружина обладает
прогрессивными
xaрaктериcтикaми

F=
коническая
пружина

Тип пружины: Форма пружины:

Пример: типу пружины ABFG:

A= один конец выровнен
B= один конец плоско сошлифован
F= коническая пружина
G= прогрессивная

Концы пружин:
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Γενικές πληροφορίες

Τα επώνυμα προϊóντα SACHS σας εγγυώνται μέγιστη ακρίβεια προσαρμογής και άψογη
λειτουργία. Ζητάτε λοιπóν πάντα τα γνήσια προϊóντα της SACHS.

Για τις παραγγελίες σας χρειαζóμαστε τον πλήρη αριθμó παραγγελίας, για παράδειγμα:

SACHS Ελατήριο ανάρτησης 996 524

Σε περίπτωση αμφιβολιών, θα πρέπει να αναφέρετε και την περιγραφή τύπου και την
ημερομηνία κατασκευής του οχήματος, στο οποίο θα χρησιμοποιηθεί το είδος που θα
παραγγείλετε.

Με την επιφύλαξη κάθε δικαιώματος. Δεν επιτρέπεται η αναπαραγωγή αντιτύπων ή η

χρήση αυτού του καταλóγου - ακóμη και αποσπασματικά - για τη σύνταξη άλλου κα-

ταλóγου χωρίς ρητή άδεια.

Οι αριθμοί ανταλλακτικών των κατασκευαστών των οχημάτων αναφέρονται μóνο για σύγ-

κριση. Δεν επιτρέπεται η αναφορά τέτοιου είδους στοιχείων σε παραστατικά αγοράς που

απευθύνονται στον κάτοχο του οχήματος.

Για τους όρους και τις συνθήκες δείτε τη διεύθυνση www.zf.com/de/services/documents.

Όλα τα εξαρτήματα αυτoύ τoυ καταλόγoυ επιτρέπεται να τoπoθετoύνται 

μόνo από τo εκπαιδευμένo πρoσωπικό ενός συνεργείoυ αυτoκινήτoυ.

WebCat
• Online κατάλογος στο internet

στη διεύθυνση
www.zf.com/sachs/catalog

InCat
• λεκτρονικóς κατάλογος σε DVD

(επιβατικά και επαγγελματικά
οχήματα)

Ηλεκτρονικοί κατάλογοι
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Δομή καταλόγου

περίοδος 

κατασκευής του

οχήματος

μέρος τοποθέτησηςκωδικός κινητήρα

στοιχεία για την

εργοστασιακή ανάρτηση

κωδικός τεμαχίου

υποδείξεις 

προϊόντος

είδος ελατηρίου

παραπομπή μετάφρασης

τύπος ελατηρίου
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Μεταφράσεις

(1)

(2)

(3)

(4)

(5)

(6)

(7)

(8)

(9)

(10)

(11)

(12)

(13)

(14)

(15)

(16)

(17)

(18)

(19)

(20)

(21)

(22)

(23)

(24)

(25)

(26)

(27)

(28)

(29)

(30)

(31)

(32)

(33)

(34)

(35)

(36)

(37)

(38)

(39)

(40)

(41)

(42)

(43)

(44)

(45)

(46)

(47)

(48)

(49)

3 ταχυτήτων

4 ταχυτήτων

5 ταχυτήτων

6 ταχυτήτων

απόσταση αξόνων [mm]

φορτίο άξονα [kg]

τετρακίνηση

αριθμός πρόσθετων εξοπλισμών: 1

αριθμός πρόσθετων εξοπλισμών: 1 ή 2

αριθμός πρόσθετων εξοπλισμών: 1, 2 ή 3

αριθμός πρόσθετων εξοπλισμών: 1, 2, 3 ή 4

αριθμός πρόσθετων εξοπλισμών: 2

αριθμός πρόσθετων εξοπλισμών: 2 ή 3

αριθμός πρόσθετων εξοπλισμών: 2, 3 ή 4

αριθμός πρόσθετων εξοπλισμών: 3

αριθμός πρόσθετων εξοπλισμών: 3 ή 4

αριθμός πρόσθετων εξοπλισμών: 4

εξωτερική διάμετρος [mm]

μοντέλο, τύπος

έγχυση βενζίνης

άμεση έγχυση καυσίμου

ανεξάρτητη ανάρτηση

έγχρωμο σημάδι: 1x μπλε

έγχρωμο σημάδι: 1x καφέ

έγχρωμο σημάδι: 1x κίτρινο

έγχρωμο σημάδι: 1x γκρι

έγχρωμο σημάδι: 1x πράσινο

έγχρωμο σημάδι: 1x μωβ

έγχρωμο σημάδι: 1x πορτοκαλί

έγχρωμο σημάδι: 1x ροζ

έγχρωμο σημάδι: 1x κόκκινο

έγχρωμο σημάδι: 1x κόκκινο/καφέ

έγχρωμο σημάδι: 1x ασημί

έγχρωμο σημάδι: 1x λευκό

έγχρωμο σημάδι: 2x μπλε

έγχρωμο σημάδι: 2x καφέ

έγχρωμο σημάδι: 2x κίτρινο

έγχρωμο σημάδι: 2x γκρι

έγχρωμο σημάδι: 2x πράσινο

έγχρωμο σημάδι: 2x μωβ

έγχρωμο σημάδι: 2x πορτοκαλί

έγχρωμο σημάδι: 2x ροζ

έγχρωμο σημάδι: 2x κόκκινο

έγχρωμο σημάδι: 2x λευκό

έγχρωμο σημάδι: 3x μπλε

έγχρωμο σημάδι: 3x καφέ

έγχρωμο σημάδι: 3x κίτρινο

έγχρωμο σημάδι: 3x γκρι

έγχρωμο σημάδι: 3x πράσινο
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Μεταφράσεις

(50)

(51)

(52)

(53)

(54)

(55)

(56)

(57)

(58)

(59)

(60)

(61)

(62)

(63)

(64)

(65)

(66)

(67)

(68)

(69)

(70)

(71)

(72)

(73)

(74)

(75)

(76)

(77)

(78)

(79)

(80)

(81)

(82)

(83)

(84)

(85)

(86)

(87)

(88)

(89)

(90)

(91)

(92)

(93)

(94)

(95)

(96)

(97)

(98)

έγχρωμο σημάδι: 3x πορτοκαλί

έγχρωμο σημάδι: 3x ροζ

έγχρωμο σημάδι: 3x κόκκινο

έγχρωμο σημάδι: 3x λευκό

έγχρωμο σημάδι: 4x κίτρινο

έγχρωμο σημάδι: 4x πράσινο

έγχρωμο σημάδι: 4x κόκκινο

έγχρωμο σημάδι: 4x λευκό

έγχρωμο σημάδι: 5x κίτρινο

έγχρωμο σημάδι: 5x πράσινο

έγχρωμο σημάδι: 5x λευκό

έγχρωμο σημάδι: 6x λευκό

διαστάσεις ζάντας [in]

υγροποιημένο αέριο (LPG)

μπροστινή κίνηση

όχημα τύπου τζιπ, κλειστό

όχημα τύπου τζιπ, ανοιχτό

ελατήρια HD: δεν συνδυάζονται με άνετα αμορτισέρ εγκοπής

αμάξωμα συμπαγές

αναγνωριστικό γράμμα

έκδοση χώρας: Γαλλία

έκδοση χώρας: Μεγάλη Βρετανία

έκδοση χώρας: Ιαπωνία

έκδοση χώρας: Ρωσία

έκδοση χώρας: Ουγγαρία

άξονας πολλαπλών συνδέσμων

ωφέλιμο φορτίο [kg]

σασί ΙΧ οχήματος

καρότσα

καρότσα / σασί

διάμετρος τροχού [in]

μεταξόνιο  [mm]

μηχανικό κιβώτιο 5 ταχυτήτων

μηχανικό κιβώτιο 6 ταχυτήτων

δισκόφρενα

άκαμπτος άξονας

ταμπούρο

αριθμός θυρών

καρμπυρατέρ

σε δύο διαφορετικές σπείρες

για

για αμορτισέρ BILSTEIN

για οχήματα κάμπινγκ

για διπλή καμπίνα

για οχήματα με 3η σειρά καθισμάτων

για οχήματα με ABS

για οχήματα με κοτσαδόρο

για οχήματα με διπλή καμπίνα

για οχήματα με ESP
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Μεταφράσεις

(99)

(100)

(101)

(102)

(103)

(104)

(105)

(106)

(107)

(108)

(109)

(110)

(111)

(112)

(113)

(114)

(115)

(116)

(117)

(118)

(119)

(120)

(121)

(122)

(123)

(124)

(125)

(126)

(127)

(128)

(129)

(130)

(131)

(132)

(133)

(134)

(135)

(136)

(137)

(138)

(139)

(140)

(141)

(142)

(143)

(144)

(150)

(151)

για οχήματα με έξτρα θέρμανση

για οχήματα με υπερυψωμένη οροφή

για οχήματα με πανοραμική γυάλινη οροφή

για οχήματα με φίλτρο σωματιδίων αιθάλης

για οχήματα με συρόμενη οροφή

για οχήματα με εργοστασιακό σύστημα σχάρας ποδηλάτων

για οχήματα χωρίς 3η σειρά καθισμάτων

για οχήματα χωρίς ABS

για οχήματα χωρίς κοτσαδόρο

για οχήματα χωρίς ESP

για οχήματα χωρίς έξτρα θέρμανση

για οχήματα χωρίς υπερυψωμένη οροφή

για οχήματα χωρίς πανοραμική γυάλινη οροφή

για οχήματα χωρίς φίλτρο σωματιδίων αιθάλης

για οχήματα χωρίς συρόμενη οροφή

για οχήματα χωρίς ηλεκτρική ρύθμιση απόσβεσης

για οχήματα χωρίς εργοστασιακό σύστημα σχάρας ποδηλάτων

για ζάντες ελαφρών μετάλλων

για μοντέλο: 2004

για κωδικό γνήσιου ανταλλακτικού

για διαστάσεις ελαστικών

για χαλύβδινες ζάντες

για αυξημένο ωφέλιμο φορτίο

κοντό μεταξόνιο

μακρύ μεταξόνιο

με πολυλειτουργική οροφή

με πρόσθετο εξοπλισμό

με σταθεροποιητή στον μπροστινό άξονα 

με πλήρη εξοπλισμό

όχι για

όχι για αμορτισέρ BILSTEIN

όχι για αριθμό πλαισίου

όχι για διαστάσεις ζάντας [in]

όχι για υγροποιημένο αέριο (LPG)

όχι για τύπο κιβωτίου ταχυτήτων

όχι για τύπο χώρας: Ρωσία

όχι για κωδικό κινητήρα

όχι για ωφέλιμο φορτίο [kg]

όχι για ελαστικά διαστάσεων

όχι για άκαμπτο άξονα

όχι για αυξημένο ωφέλιμο φορτίο

όχι για επιμηκυμένο μεταξόνιο

χωρίς πολυλειτουργική οροφή

χωρίς πρόσθετο εξοπλισμό

χωρίς σταθεροποιητή στον μπροστινό άξονα

χωρίς πλήρη εξοπλισμό

για τεχνικές υποδείξεις βλέπε εισαγωγή

αυτές οι πληροφορίες ισχύουν μόνο για τη Γερμανία.
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Τεχνικές πληροφορίες

= μπροστινός άξονας /              = πίσω άξονας

Ακριβής ρύθμιση της στάθμης του αυτοκινήτου Mercedes-Benz

Αυτή η πληροφορία ισχύει για τις ακόλουθες σειρές Mercedes-Benz:

Υπόδειξη:

Οι ειδικοί εξοπλισμοί μεταβάλουν το βάρος του αυτοκινήτου και έτσι τη στάθμη του αυτοκινήτου. Τα χον-
δρότερα λάστιχα έδρασης στο κυάθιο του ελατηρίου καθιστούν δυνατή την ακριβή ρύθμιση της στάθμης
του αυτοκινήτου. Σε περίπτωση τοποθέτησης ενός λάστιχου έδρασης 5 mm στον μπροστινό ή στον πίσω
άξονα αλλάζει η στάθμη του αυτοκινήτου κατά 10 mm.

Ενισχυμένη ανάρτηση

Για την εξασφάλιση της σωστής στάθμης του αυτοκινήτου, πρέπει σε μερικές περιπτώσεις να 
τοποθετηθούν λάστιχα έδρασης με άλλο πάχος.

Σειρά Κωδικός τύπου Ονομασία μοντέλου/ Μορφή αμαξώματος

107 C107 / R107 SLC Κουπέ / SL Roadster
108 W108 S-Class Λιμουζίνα
109 W109 S-Class Λιμουζίνα
116 W116 S-Class Λιμουζίνα
123 C123 / S123 / W123 Κουπέ / Στέισον βάγκον / Λιμουζίνα
124 A124 / C124 / S124 / W124 Καμπριολέ / Κουπέ / Στέισον βάγκον/ Λιμουζίνα
126 C126 / W126 S-Class Κουπέ / Λιμουζίνα
129 R129 SL Roadster
140 C140 / W140 S-Class Κουπέ / Λιμουζίνα
170 R170 SLK Roadster
171 R171 SLK Roadster
201 W201 190
202 S202 / W202 C-Class Στέισον βάγκον / C-Class Λιμουζίνα
203 CL203 / S203 / W203 C-Class Κουπέ-σπορ / C-Class Στέισον βάγκον / C-Class Λιμουζίνα
208 A208 / C208 CLK Καμπριολέ / CLK Κουπέ
209 A209 / C209 CLK Καμπριολέ / CLK Κουπέ
210 S210 / W210 E-Class Στέισον βάγκον / E-Class Λιμουζίνα
211 W211 E-Class Λιμουζίνα
219 C219 CLS Κουπέ

Κωδικός τύπου

C140
W140

1 8 8 20 18 8 9,5 8 8 5 5 5 5

2 13 13 22,5 24 13 14 13 13 9 9 9 9

3 18 18 25 30 18 19 18 18 13 13 13 13

4 23 23 27,5 23 23 17 17 17 17

5 30 21 21

6 32,5

W108
W109

C107
R107
W116
C123
S123
W123
C126
W126

A124
C124
S124
W124
W201
W202
S202
R129

R170
A208
C208
S210
W210

R171
CL203
S203
W203
A209
C209
W211

C219

Πάχος του λαστιχένιου εδράνου [mm]

Α
ρ

ιθ
μ

ό
ς

 τ
ω

ν
 κ

ό
μ

β
ω

ν
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Τεχνικές πληροφορίες

Πρόσθετοι εξοπλισμοί:

Οι τοποθετημένοι πρόσθετοι εξοπλισμοί επηρεάζουν το βάρος του αυτοκινήτου. Οι ακόλουθοι εξοπλισμοί
στους αναφερόμενους τύπους αυτοκινήτων ισχύουν ως πρόσθετοι εξοπλισμοί (προσέξτε τα στοιχεία του
κατασκευαστή): 

FIAT Dobló (119) / FIAT Dobló Cargo (223)

Αντιστοίχηση των ελατηρίων του συστήματος ανάρτηση

Υπόδειξη:

Η ακριβής αντιστοίχηση των ελατηρίων του συστήματος ανάρτηση είναι δυνατή μόνο μέσω του αριθμού OE
(Original Equipment).

Opel Vectra

Διπλός αριθμός πλαισίου

Opel Vectra C Κάραβαν / Λιμουζίνα / Χάτσμπακ

Ο αριθμός πλαισίου στο Opel Vectra C Κάραβαν, Λιμουζίνα και Χάτσμπακ είναι διπλός. 

* Πλήρης εξοπλισμό σύμφωνα με τα στοιχεία του κατασκευαστή του αυτοκινήτου ** έως το 1985, μετά βασικός εξοπλισμός

Κιβώτιο 5 ταχυτήτων x x
ABS x x
Αερόσακοι x x x x x
ASD (αυτόματο μπλοκέ διαφορικό) x x x x x
ASR (σύστημα αντιολίσθησης ) x x x x x
Αυτόματο κιβώτιο ταχυτήτων x
Ηλεκτρικά ρυθμιζόμενο κάθισμα οδηγού x x x x
Προστασία κάτω μέρους του αυτοκινήτου 
(χαλύβδινη λαμαρίνα) x x x x x

Καταλυτικός μετατροπέας x
Σύστημα ρύθμισης της στάθμης x x x x
Συρόμενη οροφή x x x x x x
Σερβομηχανισμός διεύθυνσης x
Σερβομηχανισμός διεύθυνσης** x
Εγκατάσταση συναγερμού έκτακτης 
ανάγκης για ταξί x

Πρόσθετη θέρμανση x x x x x

C123
S123
W123

A124
C124
S124
W124

C126
W126

R129 W201 S202
W202

C208Πρόσθετος εξοπλισμός*

Αριθμός πλαισίου Χώρα κατασκευής

x1xxxxxx Γερμανία (D)
x8xxxxxx Ηνωμένο Βασίλειο (UK)
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Τύποι ελατηρίου

Τύπoς AA

Τύπoς BB

Τύπoς E

Τύπoς AB

Τύπoς BC

Τύπoς AC

Τύπoς CC

Τύπoς D Τύπoς FΤύπoς G

AA=
και τα δύo άκρα
πρoσκείμενα

A=
άκρo πρoσκείμενo
B=
άκρo τρoχισμένo

A=
άκρo πρoσκείμενo
C=
άκρo τυλιγμένo

BB=
και τα δύo άκρα
τρoχισμένα

B=
άκρo τρoχισμένo
C=
άκρo τυλιγμένo

CC=
και τα δύo άκρα
τυλιγμένα, ωστόσo
διαφoρετικoύ
σχήματoς ή/και
διαστάσεων

E=
και τα δύo άκρα
τυλιγμένα. Σχήμα
και διαστάσεις ίδια

D=
miniblock

G=
τo ελατήριo δια-
θέτει πρooδευτικά
χαρακτηριστικά

F=
κωνικό αμβλύ ελα-
τήριo

Είδoς ελατηρίoυ: Σχήμα ελατηρίoυ:

Παράδειγμα: Τύπoς ελατηρίoυ ABFG:

A= ένα άκρo πρoσκείμενo
B= ένα άκρo τρoχισμένo
F= κωνικό αμβλύ ελατήριo
G= πρooδευτικό

Άκρα ελατηρίων:
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概述

SACHS品牌产品，精准匹配您的车辆，令您享受完美的性能。敬请您务必使⽤

SACHS原装部件。

为了让您尽快获得需要订购的物品，请在订货时提供完整的产品编码。例如

SACHS 底盘弹簧 996 524

如您⽆法确定产品号码，请通过查询车辆的型号和⽣产年份等信息，找到正确的替换零件。

版权所有。未经书⾯许可，不得以任何形式复制或使⽤本⽬录数据(包括⽬录摘要)以制作⾃⽤⽬录。

车辆的原⼚配件号码仅供对⽐和查询替代零件之⽤，严禁在客户的采购发票中使⽤该号码。

详细条款及适⽤,请浏览 www.zf.com/de/services/documents.

本⽬录中涵盖的所有产品仅供经过专业培训的汽车修理⼚使⽤。

WebCat
• 在线⽬录:

www.zf.com/sachs/catalog

InCat
• DVD电⼦⽬录(乘⽤车和商⽤车)

电⼦⽬录
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版⾯信息

车型⽣产时间

安装位置发动机代码

底盘信息

产品号码

产品相关信息弹簧类型

翻译索引

弹簧型号
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译⽂

(1)

(2)

(3)

(4)

(5)

(6)

(7)

(8)

(9)

(10)

(11)

(12)

(13)

(14)

(15)

(16)

(17)

(18)

(19)

(20)

(21)

(22)

(23)

(24)

(25)

(26)

(27)

(28)

(29)

(30)

(31)

(32)

(33)

(34)

(35)

(36)

(37)

(38)

(39)

(40)

(41)

(42)

(43)

(44)

(45)

(46)

(47)

(48)

(49)

3档变速箱

4档变速箱

5档变速箱

6档变速箱

轴距 [mm]

轴载荷 [kg]

四轮驱动

选装设备

特种装备数量：1 或 2

特种装备数量：1、2 或 3

特种装备数量：1、2、3 或 4

特种装备数量：2

特种装备数量：2 或 3

特种装备数量：2、3 或 4

特种装备数量：3

特种装备数量：3 或 4

特种装备数量：4

外直径 [mm]

结构类型

汽油喷射装置

直接喷射装置

独⽴悬架

彩⾊标记：1x 蓝⾊

彩⾊标记：1x 棕⾊

彩⾊标记：1x 黄⾊

彩⾊标记：1x 灰⾊

彩⾊标记：1x 绿⾊

彩⾊标记：1x 淡紫⾊

彩⾊标记：1x 桔黄⾊

彩⾊标记：1x 玫瑰⾊

彩⾊标记：1x 红⾊

彩⾊标记：1x 红棕⾊

彩⾊标记：1x 银⾊

彩⾊标记：1x ⽩⾊

彩⾊标记：2x 蓝⾊

彩⾊标记：2x 棕⾊

彩⾊标记：2x 黄⾊

彩⾊标记：2x 灰⾊

彩⾊标记：2x 绿⾊

彩⾊标记：2x 淡紫⾊

彩⾊标记：2x 桔黄⾊

彩⾊标记：2x 玫瑰⾊

彩⾊标记：2x 红⾊

彩⾊标记：2x ⽩⾊

彩⾊标记：3x 蓝⾊

彩⾊标记：3x 棕⾊

彩⾊标记：3x 黄⾊

彩⾊标记：3x 灰⾊

彩⾊标记：3x 绿⾊
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译⽂

(50)

(51)

(52)

(53)

(54)

(55)

(56)

(57)

(58)

(59)

(60)

(61)

(62)

(63)

(64)

(65)

(66)

(67)

(68)

(69)

(70)

(71)

(72)

(73)

(74)

(75)

(76)

(77)

(78)

(79)

(80)

(81)

(82)

(83)

(84)

(85)

(86)

(87)

(88)

(89)

(90)

(91)

(92)

(93)

(94)

(95)

(96)

(97)

(98)

彩⾊标记：3x 桔黄⾊

彩⾊标记：3x 玫瑰⾊

彩⾊标记：3x 红⾊

彩⾊标记：3x ⽩⾊

彩⾊标记：4x 黄⾊

彩⾊标记：4x 绿⾊

彩⾊标记：4x 红⾊

彩⾊标记：4x ⽩⾊

彩⾊标记：5x 黄⾊

彩⾊标记：5x 绿⾊

彩⾊标记：5x ⽩⾊

彩⾊标记：6x ⽩⾊

轮辋尺⼨[英⼨]

液化⽓ (LPG)

前轮驱动

硬顶越野车

敞蓬越野车

HD 弹簧：不适⽤于舒适型独⽴减振

厢式

代码

国家规格：法国

国家规格：英国

国家规格：⽇本

国家规格：俄罗斯

国家规格：匈⽛利

多连杆车桥

有效载荷[公⽄]

客车底盘

平板

平板/底盘

车轮直径[英⼨]

轴距[毫⽶]

5档⼿动变速箱

6档⼿动变速箱

盘式制动器

整体桥

⿎式制动器

车门数量

化油器

在两个不同的螺旋

⽤于

⽤于 BILSTEIN 减振器

⽤于野营车辆

⽤于双排座驾驶室

⽤于配备第 3 排座椅的车辆

⽤于配备制动防抱死系统(ABS)的车辆

⽤于配备拖曳装置的车辆

⽤于配备双排座驾驶室的车辆

⽤于配备电⼦稳定程序 (ESP) 的车辆
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译⽂

(99)

(100)

(101)

(102)

(103)

(104)

(105)

(106)

(107)

(108)

(109)

(110)

(111)

(112)

(113)

(114)

(115)

(116)

(117)

(118)

(119)

(120)

(121)

(122)

(123)

(124)

(125)

(126)

(127)

(128)

(129)

(130)

(131)

(132)

(133)

(134)

(135)

(136)

(137)

(138)

(139)

(140)

(141)

(142)

(143)

(144)

(150)

(151)

⽤于配备附加暖风装置的车辆

⽤于车顶加⾼的车辆

⽤于配备全景天窗的车辆

⽤于配备碳烟微粒过滤器的车辆

⽤于配备活动天窗的车辆

⽤于出⼚时配备⾃⾏车机架的车辆

⽤于⽆第 3 排座椅的车辆

⽤于⽆ABS(制动防抱死系统)的车辆

⽤于⽆拖曳装置的车辆

⽤于⽆电⼦稳定程序 (ESP) 的车辆

⽤于⽆附加暖风装置的车辆

⽤于⽆加⾼车顶的车辆

⽤于⽆全景天窗的车辆

⽤于⽆碳烟微粒过滤器的车辆

⽤于⽆活动天窗的车辆

⽤于⽆电控悬架的车辆

⽤于出⼚时⽆⾃⾏车机架的车辆

⽤于轻量化轮毂

⽤于年款 2004

⽤于原⼚号

⽤于轮胎尺⼨

⽤于钢轮辋

⽤于增加的有效载荷

短轴距

长轴距

配备多功能车顶

配备可选装设备

前桥上配备稳定杆

配备全套装备

不适⽤于

不适⽤于 BILSTEIN 减振器

不适⽤于底盘号码

不适⽤于轮辋尺⼨[英⼨]

不适⽤于液化⽓ (LPG)

不适⽤于变速箱类型

不适⽤于国家规格：俄罗斯

不适⽤于发动机代码

不适⽤于有效载荷[公⽄]

不适⽤于轮胎尺⼨

不适⽤于实⼼轴

不适⽤于增加的有效载荷

不适⽤于加长轴距的车辆

⽆多功能车顶

⽆选装设备

前桥上⽆稳定杆

⽆全套装备

技术提⽰参见引⾔

该信息仅适⽤于德国
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技术信息

= 前桥 /              = 后桥

梅塞德斯-奔驰

此信息适⽤于下列梅塞德斯-奔驰车型系列：

提⽰：

不同车辆的选装设备将改变整车质量，致使车辆离地间隙发⽣变化。
加厚弹簧座圈中的橡胶衬垫可对车辆离地间隙进⾏微调。 如果在前轴或后轴上使⽤ 5 mm
厚的橡胶衬垫，则车辆的离地间隙可提⾼10mm

弹性加强

为了保证正确的离地间隙，有些情况下必须安装不同厚度的橡胶衬垫。

车型系列 车型代码 车型名称 / 车⾝型式

107 C107 / R107 SLC 跑车 / SL 敞篷车

108 W108 S 级轿车

109 W109 S 级轿车

116 W116 S 级轿车

123 C123 / S123 / W123 跑车 / T 版 / 轿车

124 A124 / C124 / S124 / W124 敞篷轿车 / 跑车 / T 版 / 轿车

126 C126 / W126 S 级跑车 / 轿车

129 R129 SL 敞篷车

140 C140 / W140 S 级跑车 / 轿车

170 R170 SLK 敞篷车

171 R171 SLK 敞篷车

201 W201 190

202 S202 / W202 C 级 T 版 / C 级轿车

203 CL203 / S203 / W203 C 级运动型跑车 / C 级 T 版 / C 级轿车

208 A208 / C208 CLK 敞篷轿车 / CLK 跑车

209 A209 / C209 CLK 敞篷轿车 / CLK 跑车

210 S210 / W210 E 级 T 版 / E 级轿车

211 W211 E 级轿车

219 C219 CLS 跑车

型号代码

C140
W140

1 8 8 20 18 8 9,5 8 8 5 5 5 5

2 13 13 22,5 24 13 14 13 13 9 9 9 9

3 18 18 25 30 18 19 18 18 13 13 13 13

4 23 23 27,5 23 23 17 17 17 17

5 30 21 21

6 32,5

W108
W109

C107
R107
W116
C123
S123
W123
C126
W126

A124
C124
S124
W124
W201
W202
S202
R129

R170
A208
C208
S210
W210

R171
CL203
S203
W203
A209
C209
W211

C219

橡胶轴承厚度 [mm]

可
选

种
类
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技术信息

附加设备：

所⽤的附加设备会影响车辆的重量。 下列设备在上述车型中作为附加设备（请注意车辆信息）： 

菲亚特 Dobló (119) / 菲亚特 Dobló Cargo (223)
弹簧的选配

提⽰：

只有通过 OE 号才能对弹簧进⾏准确的选配。

欧宝 Vectra
有两种指定的汽车底盘编号

欧宝 Vectra C 旅⾏车 / 轿车 / 掀背车

欧宝 Vectra C 旅⾏车、轿车和掀背车所指定的底盘编号有两种。 

* 汽车制造商指定的全套设备 ** 1985 年之前，此后为系列设备

5 档变速箱 x x

ABS 防抱死刹车系统 x x

安全⽓囊 x x x x x

ASD（⾃锁差速器） x x x x x

ASR（防打滑系统） x x x x x

⾃动变速箱 x

电动可调驾驶员座椅 x x x x

底盘保护装置（钢板） x x x x x

催化器 x

车⾼调节设备 x x x x

滑动式天窗 x x x x x x

助⼒转向 x

助⼒转向** x

出租车紧急警报装置 x

附加加热系统 x x x x x

C123
S123
W123

A124
C124
S124
W124

C126
W126

R129 W201 S202
W202

C208附加设备*

悬架号码 ⽣产国

x1xxxxxx 德国 (D)

x8xxxxxx 英国 (UK)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



DE

EN

FR

ES

IT

PL

RU

EL

ZH

弹簧型号

类型 AA

类型 BB

类型 E

类型 AB

类型 BC

类型 AC

类型 CC

类型 D 类型 F类型 G

AA=
两端⾃然闭合

A=
⾃然闭合
B=
平⾯闭合

A=
⾃然闭合
C=
旋⼊闭合

BB=
两端平⾯闭合

B=
平⾯闭合
C=
旋⼊闭合

CC=
两端旋⼊闭合但形
状和尺⼨不同

E=
两端旋⼊闭合且形
状和尺⼨相同

D=
紧凑型

G=
具有延伸特性

F=
圆锥弹簧

弹簧类型 弹簧形状

举例：弹簧类型ABFG:
A= ⼀端⾃然闭合

B= ⼀端平⾯闭合

F= 圆锥弹簧

G= 具有延伸特性的弹簧

闭合类型

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



1

��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.6, 76 kW

1.6  (162.B2B, 162.B2C), 81

kW

1.6  (162.B2B, 162.B2C) 

KAT, 81 kW

1.8  (162.B1A, 162.B1B), 85

kW

1.8  (162.B1L, 162.B1F), 88 

kW

1.8  (162.B1H), 90 kW

1.8  (162.B1H), 95 kW

1.8 Turbo (162.B1C, 

162.B1D, 162.B1G), 110 kW

1.8 Turbo i.e. (162.B1E), 

114 kW

2.0  (162.BA), 94 kW

2.0 T.S. (162.4CB, 162.B4, 

162.B4A), 107 kW

2.0 T.S. (162.B4A), 109 kW

2.0 T.S (162.B4A) KAT, 109 

kW

2.5 V6 (162.B3), 115 kW

2.5 V6 KAT, 113 kW

3.0 V6 (162.B6A), 136 kW

3.0 V6 (162.B6A) KAT, 136 

kW

3.0 V6 (162.B6C), 141 kW

2.0 TD (162.BD, 162.BG), 

70 kW

2.4 TD, 82 kW

1.4 i.e., 66 kW

1.6 i.e., 76 kW

1.7 i.e. 16V, 95 kW

1.9 TD, 66 kW

1.9 JTD, 77 kW

1.4 i.e., 66 kW

1.6 i.e., 76 kW

1.7 i.e. 16V, 95 kW

1.9 TD, 66 kW

1.9 JTD, 77 kW

1.6 16V T.SPARK ECO 

(937AXA1A), 77 kW

1.6 16V T.SPARK 

(937AXB1A), 88 kW

2.0 16V T.SPARK 

(937AXC1_), 110 kW

05.85

05.85

05.89

09.85

09.88

08.89

08.89

09.86

02.86

05.85

01.87

01.87

05.85

05.85

09.86

01.87

01.87

02.90

05.85

01.89

07.94

10.94

10.94

10.94

02.99

12.94

12.94

12.94

12.94

02.99

01.01

01.01

01.01

09.89

09.89

02.92

06.89

02.92

02.92

02.92

02.92

01.90

10.88

02.92

12.88

02.92

08.86

04.89

12.90

02.92

02.92

09.92

02.92

12.96

12.96

12.96

02.99

01.01

12.96

12.96

12.96

02.99

01.01

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

996 363

997 051

996 366

996 366

997 477

996 366

997 477

997 051

996 366

996 366

997 477

996 366

997 477

998 154

998 394

996 758

998 155

998 395

996 758

05.85

07.94

12.94

01.01

12.92

01.01

01.01

75 (162B)

145 (930)

146 (930)

147 (937)

-

-

-

-

 ALFA ROMEO 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

->Chass. 3309461

Chass. 3309462->

->Chass. 3309461

Chass. 3309462->

AR01646, 

AR06168, 

AR61201, 

AR06212, 

VM80A, 

AR61101, 

AR61102, 

AR06224, 

AR01648, 

AR06120, 

AR06100, 

AR06202, 

AR06134, 

AR06158, 

AR01911, 

AR61503, 

AR06166, 

AR06124, 

VM81A

AR33501, 

AR33201

AR33401

AR67501, 

AR33601

AR32302

AR33501, 

AR33201

AR33401

AR67501, 

AR33601

AR32302

AR37203, 

AR32104

AR32310

AA

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AAF

AAF

AC

AAF

AAF

AC

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.9 JTD, 74 kW

1.9 JTD (937AXD1A), 85 

kW

1.9 JTDM 16V, 85 kW

1.9 JTDM 8V, 88 kW

1.9 JTD 16V, 93 kW

1.9 JTD 16V, 103 kW

1.9 JTD 16V, 100 kW

1.9 JTDM 16V, 110 kW

1.7 T.S., 83 kW

1.7 T.S. (167.A4D, 

167.A4H), 85 kW

1.7 T.S. 16V, 103 kW

1.8 T.S., 77 kW

1.8 T.S., 95 kW

2.0 T.S. (167.A2A), 104 kW

2.0 T.S. (167.A2), 106 kW

2.0 T.S. 16V (167.A2G), 110

kW

2.0 16V Turbo Q4 

(167.A2B, 167.A2C, 

167.A2E), 137 kW

2.0 16V Turbo Q4, 140 kW

2.5 V6 (167.A1C, 167.A1E), 

120 kW

2.5 V6 (167.A1), 121 kW

1.9 TD (167.A3), 66 kW

2.5 TD (167.A1A), 92 kW

1.6 16V T.SPARK (932A4), 

88 kW

1.8 16V T.SPARK 

(932A31__), 103 kW

1.8 16V T.SPARK (932A3), 

106 kW

2.0 16V T.SPARK 

(932A21__), 110 kW

2.0 16V T.SPARK (932A2), 

114 kW

2.0 JTS (932AXA), 122 kW

2.5 V6 24V (932A1), 140 kW

2.5 V6 24V (932A11_), 141 

kW

1.9 JTD (932B2), 77 kW

1.9 JTD (932A2B__), 81 kW

06.03

04.01

10.04

07.05

09.03

11.02

10.04

07.05

04.93

04.93

05.96

02.92

02.92

02.92

02.92

03.95

01.92

01.92

10.92

02.92

04.93

04.93

09.97

10.00

09.97

10.00

09.97

03.02

09.97

10.00

09.97

10.00

09.04

04.96

04.96

12.97

12.97

06.93

02.95

04.93

12.97

12.97

12.97

12.97

09.96

12.97

12.97

09.05

09.05

10.00

03.02

10.00

09.05

10.00

09.05

10.00

05.01

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 156

998 396

996 758

997 477

996 366

997 478

997 478

996 366

997 477

996 366

997 478

996 366

998 157

998 158

998 158

998 157

996 758

998 157

998 158

996 758

998 159

996 758

998 158

998 159

996 758

998 159

996 758

998 160

998 161

996 758

998 159

998 162

996 758

nicht für / Not for: Q2

nicht für / Not for: Q2

nicht für / Not for: Q2

01.01

01.92

09.97

12.97

09.05

147 (937)

155 (167)

156 (932)

-

-

-

 ALFA ROMEO 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

�

��

��

�

��

��

�

�

->Chass. 3309461

Chass. 3309462->

->12.1995

->12.2001

->12.2001

01.2002 - RICAMBI 491629

RICAMBI 491630->

937A2.000, 

192A5.000, 

937A3.000, 

192B1.000, 

937A5.000, 

937A4.000, 

182B9.000

AR67106, 

AR67202, 

AR67402, 

AR67101, 

AR67201, 

AR67105, 

AR67103, 

AR67204

AR67203

AR67301, 

AR67303, 

AR67302

AR67501

VM31B, 

VM07B

AR32102, 

AR32103, 

AR32205

AR32201

AR32310

AR32301

937A1.000

AR32405, 

AR32401

AR32302, 

AR37101

AAF

AAF

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AAF

AAF

AAF

AAF

AC

AAF

AAF

AC

AAF

AC

AAF

AAF

AC

AAF

AC

AAF

AAF

AC

AAF

AAF

AC

(128)

(128)

(128)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.9 JTD (932A2B, 932A2C), 

85 kW

1.9 JTD 16V, 103 kW

2.4 JTD (932B1), 100 kW

2.4 JTD (932A1B__), 103 

kW

2.4 JTD (932AXC), 110 kW

2.4 JTD, 129 kW

1.6 16V T.SPARK. (932A4), 

88 kW

1.8 16V T.SPARK 

(932B31__), 103 kW

1.8 16V T.SPARK (932A3), 

106 kW

2.0 16V T.SPARK 

(932B21__), 110 kW

2.0 16V T.SPARK (932A2), 

114 kW

2.0 JTS (932BXA), 122 kW

2.5 V6 24V (932A1), 140 kW

2.5 V6 24V (932B11_), 141 

kW

1.9 JTD (932B2), 77 kW

1.9 JTD (932B2B__), 81 kW

05.01

11.02

09.97

10.00

03.02

10.03

05.00

10.00

05.00

10.00

05.00

03.02

05.00

10.00

05.00

10.00

09.05

09.05

10.00

09.05

09.05

09.05

05.06

05.06

10.00

03.02

10.00

05.06

10.00

05.06

10.00

05.01

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 159

998 162

998 162

996 758

998 162

996 758

998 160

998 161

996 758

998 160

998 161

998 161

998 160

996 758

998 161

998 160

996 758

998 160

996 758

998 157

998 158

998 158

998 157

996 759

996 758

996 760

998 157

998 158

996 759

998 158

998 159

998 159

996 759

996 758

996 760

998 158

998 159

996 759

998 159

996 758

996 760

998 160

998 161

996 759

998 160

998 161

996 759

996 758

996 760

998 159

998 162

996 759

09.97

05.00

09.05

05.06

156 (932)

156 Sportwagon/Estate/Break (932)

-

-

 ALFA ROMEO 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

�

��

��

��

��

�

�

�

�

�

�

->12.2001

->12.2001

01.2002->

->12.2001

->12.2001

01.2002 - RICAMBI 491629

RICAMBI 491630->

->RICAMBI 491629

RICAMBI 491630->

->12.2001

->12.2001

01.2002 - RICAMBI 491629

RICAMBI 491630->

->12.2001

01.2002 - RICAMBI 491629

RICAMBI 491630->

->12.2001

->12.2001

01.2002->

->12.2001

01.2002 - RICAMBI 491629

RICAMBI 491630->

->RICAMBI 491629

RICAMBI 491630->

->12.2001

->12.2001

01.2002 - RICAMBI 491629

RICAMBI 491630->

937A2.000

192A5.000

AR32501

839A6.000

841C000

841G.000

AR32102, 

AR32103, 

AR32205

AR32201

AR32310

AR32301

937A1.000

AR32401

AR32405

AR32302, 

AR37101

AAF

AAF

AAF

AC

AAF

AC

AAF

AAF

AC

AAF

AAF

AAF

AAF

AC

AAF

AAF

AC

AAF

AC

AAF

AAF

AAF

AAF

AC

AC

AC

AAF

AAF

AC

AAF

AAF

AAF

AC

AC

AC

AAF

AAF

AC

AAF

AC

AC

AAF

AAF

AC

AAF

AAF

AC

AC

AC

AAF

AAF

AC
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.9 JTD (932B2B, 932B2C),

85 kW

1.9 JTD 16V, 103 kW

2.4 JTD (932B1), 100 kW

2.4 JTD (932B1B__), 103 

kW

2.4 JTD (932BXC), 110 kW

2.4 JTD, 129 kW

1.8 MPI, 103 kW

1.9 JTS, 118 kW

2.2 JTS, 136 kW

1.9 JTDM 8V, 88 kW

1.9 JTDM 16V, 110 kW

2.4 JTDM, 147 kW

2.4 JTDM, 154 kW

1.8 MPI, 103 kW

1.9 JTS, 118 kW

2.2 JTS, 136 kW

1.9 JTDM 8V, 88 kW

1.9 JTDM 16V, 110 kW

2.4 JTDM, 147 kW

2.4 JTDM, 154 kW

2.0, 102 kW

2.0 Turbo, 128 kW

2.0 V6 Turbo (164.K3), 148 

kW

2.0 V6 Turbo (164.A2G, 

164.A2F), 150 kW

2.0 T.S. (164.A2C, 

164.A2L), 105 kW

2.0 T.S. (164.H3), 106 kW

2.0 T.S. (164.A2H), 109 kW

05.01

11.02

05.00

10.00

03.02

10.03

03.07

09.05

09.05

09.05

09.05

09.05

05.07

03.07

03.06

03.06

03.06

03.06

03.06

05.07

06.87

10.87

09.92

03.91

06.87

09.92

06.87

05.06

05.06

10.00

05.06

05.06

05.06

09.98

09.98

09.98

09.92

09.92

09.98

12.90

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 159

998 162

998 162

996 759

996 758

996 760

998 162

996 758

996 760

998 160

998 161

996 759

998 160

998 161

998 161

998 160

996 759

996 758

996 760

998 161

998 160

996 758

996 760

998 160

996 760

996 933

996 932

996 933

998 397

996 932

996 933

998 398

998 399

996 933

996 934

998 397

996 934

998 398

998 399

996 935

996 364

996 365

997 479

996 365

für / for: Super

nicht für / Not for: Super

05.00

09.05

03.06

01.87

05.06

09.98

156 Sportwagon/Estate/Break (932)

159

159 Sportwagon

164 (164)

-

-

-

-

 ALFA ROMEO 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->12.2001

->12.2001

01.2002->

->12.2001

01.2002 - RICAMBI 491629

RICAMBI 491630->

->RICAMBI 491629

RICAMBI 491630->

->12.2001

->12.2001

01.2002 - RICAMBI 491629

RICAMBI 491630->

->12.2001

01.2002 - RICAMBI 491629

RICAMBI 491630->

->RICAMBI 491629

RICAMBI 491630->

->RICAMBI 491629

RICAMBI 491630->

->09.2006

10.2006->

->09.2006

10.2006->

937A2.000

192A5.000

AR32501

839A6.000

841C000

841G.000

939A4.000

939A5.000, 

939A6.000

939A2.000, 

939A1.000

939A9.000, 

939A3.000

939A5.000, 

939A4.000, 

939A6.000

939A2.000, 

939A1.000

939A9.000, 

939A3.000

AR64101, 

AR06476, 

AR64102

AR64103, 

AR06416, 

AR06420

AAF

AAF

AAF

AC

AC

AC

AAF

AC

AC

AAF

AAF

AC

AAF

AAF

AAF

AAF

AC

AC

AC

AAF

AAF

AC

AC

AAF

AC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

AC

AC

AA

AC

(90)

(128)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

3.0 V6 (164.H1A, 164.H1B, 

164.K1P), 132 kW

3.0 V6 (164.AD, 164.AH, 

164.AB), 135 kW

3.0 V6 (164.A), 141 kW

3.0 24V (164.K1), 155 kW

2.5 TD (164.A1A), 84 kW

2.5 TD (164.K2A, 164.K2B), 

92 kW

2.0 T.Spark (936A3A__), 

114 kW

2.0 T.Spark (936A3B__), 

110 kW

2.0 V6 (936A3___), 151 kW

2.5 V6 24V (936A2___), 140

kW

2.5 V6 24V (936A21__), 138

kW

3.0 V6 24V (936A1___), 166

kW

3.0 V6 24V (936A11__), 162

kW

3.2 V6 24V, 176 kW

2.4 JTD (936A2A__), 100 

kW

09.92

06.87

06.87

09.92

06.87

09.92

09.98

10.00

09.98

09.98

10.00

09.98

10.00

10.03

09.98

09.98

09.92

09.92

09.98

09.92

09.98

10.00

10.00

10.00

10.00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 476

997 480

996 365

996 364

997 480

996 365

998 400

996 936

996 936

996 937

998 400

996 936

996 937

996 938

998 400

996 936

996 939

998 400

998 401

996 936

996 939

998 400

998 401

996 936

996 939

996 938

998 400

996 938

996 936

996 938

998 400

998 400

998 402

996 936

996 936

996 937

für Fahrzeuge ohne ESP / for vehicles without ESP

für Fahrzeuge mit ESP / for vehicles with ESP

für Fahrzeuge ohne ESP / for vehicles without ESP

für Fahrzeuge ohne ESP / for vehicles without ESP

für Fahrzeuge mit ESP / for vehicles with ESP

für Fahrzeuge ohne ESP / for vehicles without ESP

für Fahrzeuge ohne ESP / for vehicles without ESP

für Fahrzeuge mit ESP / for vehicles with ESP

für Fahrzeuge ohne ESP / for vehicles without ESP

für Fahrzeuge ohne ESP / for vehicles without ESP

für Fahrzeuge ohne ESP / for vehicles without ESP

für Fahrzeuge mit ESP / for vehicles with ESP

für Fahrzeuge ohne ESP / for vehicles without ESP

für Fahrzeuge ohne ESP / for vehicles without ESP

für Fahrzeuge ohne ESP / for vehicles without ESP

für Fahrzeuge mit ESP / for vehicles with ESP

für Fahrzeuge ohne ESP / for vehicles without ESP

für Fahrzeuge ohne ESP / for vehicles without ESP

für Fahrzeuge ohne ESP / for vehicles without ESP

für Fahrzeuge mit ESP / for vehicles with ESP

für Fahrzeuge mit ESP / for vehicles with ESP

für Fahrzeuge ohne ESP / for vehicles without ESP

für Fahrzeuge mit ESP / for vehicles with ESP

für Fahrzeuge ohne ESP / for vehicles without ESP

01.87

09.98

09.98164 (164)

166 (936)

-

-

 ALFA ROMEO 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

11.1999->

->10.1999

11.1999->

11.1999->

->09.2003

->09.2003

->09.2003

10.2003->

->09.2003

->09.2003

->09.2003

->09.2003

->09.2003

10.2003->

->09.2005

10.2005->

10.2005->

->10.1999

11.1999->

11.1999->

->10.1999

11.1999->

11.1999->

AR66303, 

AR06412, 

AR64305, 

AR06410

AR66302, 

AR66301

VM08B, 

VM32B, 

VM84A

AR34103

AR36301

AR34102

AR34201

AR34301, 

AR36101, 

AR36201

936A.000

AR34202

AA

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AA

AA

AA

AC

AA

AA

AA

AC

AA

AA

AC

AC

AA

AA

AC

AC

AA

AA

AA

AC

AA

AA

AA

AC

AC

AC

AA

AA

AA

(108)

(98)

(108)

(108)

(98)

(108)

(108)

(98)

(108)

(108)

(108)

(98)

(108)

(108)

(108)

(98)

(108)

(108)

(108)

(98)

(98)

(108)

(98)

(108)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

2.4 JTD (936A2B__), 103 

kW

2.4 JTD, 110 kW

2.4 JTD, 129 kW

2.4 JTD, 132 kW

10.00

04.02

10.03

07.06

-

-

-

-

�

�

�

�

�

998 400

998 402

998 400

996 936

996 937

996 938

998 400

998 400

998 401

996 938

996 936

996 938

für Fahrzeuge mit ESP / for vehicles with ESP

für Fahrzeuge ohne ESP / for vehicles without ESP

für Fahrzeuge mit ESP / for vehicles with ESP

für Fahrzeuge ohne ESP / for vehicles without ESP

für Fahrzeuge mit ESP / for vehicles with ESP

für Fahrzeuge ohne ESP / for vehicles without ESP

für Fahrzeuge ohne ESP / for vehicles without ESP

für Fahrzeuge mit ESP / for vehicles with ESP

09.98166 (936) -

 ALFA ROMEO 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

->09.2003

->09.2003

10.2003->

->09.2003

->09.2003

10.2003->

839A6.000, 

841C000

841G.000, 

841H.000

841M.000

AC

AC

AC

AA

AA

AA

AC

AC

AC

AA

AA

AA

(98)

(108)

(98)

(108)

(98)

(108)

(108)

(98)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.3, 40 kW

1.3, 44 kW

1.5, 55 kW

1.5, 63 kW

1.6, 55 kW

1.6, 63 kW

1.3, 40 kW

1.6, 51 kW

1.6, 54 kW

1.6, 55 kW

1.6, 63 kW

1.6 GLE, 81 kW

1.8, 65 kW

1.8, 66 kW

1.8, 68 kW

1.3, 44 kW

1.8 GTE, 81 kW

1.8 GTE, 82 kW

2.0, 85 kW

2.0  quattro (85Q), 85 kW

2.2  quattro (85Q), 100 kW

2.2  quattro, 96 kW

1.6 D, 40 kW

1.6 TD, 51 kW

1.6, 51 kW

1.6, 55 kW

1.6, 75 kW

1.8, 55 kW

1.8 S, 65 kW

1.8 S, 66 kW

1.8 E, 82 kW

1.8, 83 kW

1.8 S quattro, 65 kW

1.8 S quattro, 66 kW

1.8 E quattro, 82 kW

1.8  quattro, 83 kW

2.0 E quattro, 83 kW

05.72

05.72

05.72

05.72

09.75

09.75

09.78

08.78

02.86

08.78

08.78

01.79

02.86

01.83

08.83

09.78

08.85

10.84

10.83

10.83

08.82

08.82

08.80

08.81

08.87

09.86

08.90

10.86

09.86

09.86

06.86

09.86

09.86

09.86

09.86

09.86

08.88

07.78

07.78

08.75

07.76

07.78

07.78

07.81

07.81

07.86

07.86

02.83

12.86

07.86

08.86

08.86

07.86

07.86

08.86

09.84

09.84

07.84

07.84

08.86

05.86

09.91

08.91

10.91

01.90

12.90

10.91

08.91

07.88

07.90

09.91

08.91

08.90

09.90

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

996 011

997 445

996 013

996 011

996 013

996 011

996 011

997 060

997 551

997 551

996 013

996 011

997 550

997 445

997 445

997 060

997 060

996 013

996 011

997 060

996 013

996 011

997 540

996 417

996 418

997 540

997 540

997 540

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

05.72

08.78

06.86

07.78

08.86

10.91

80 (80, 82, B1)

80 (81, 85, B2)

80 (89, 89Q, 8A, B3)

-

-

-

 AUDI 

HD

S

S

HD

S

HD

HD

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

HD

S

S

HD

S

S

S

��

��

�

��

��

�

�

�

�

06.1984->

->05.1984

->05.1984

->05.1984

->08.1989

ZC, ZF, YN, 

ZA, ZB, YJ, 

YP

YT, WV, DT, 

YN, YZ, DS, 

YY, FY, SA, 

SF, JN, YP

EP, FZ

DZ, PV

JS, HP

JS, KK, KL

JK, CR

CY

RN, SD, DZ, 

NE, RU, PM,

ABB, SF, 

JN, PP

SF

NE, PM, JN

SD, 3A, DZ

AA

E

AA

AA

AA

AA

AA

E

E

E

AA

AA

E

E

E

E

E

AA

AA

E

AA

AA

E

AA

AA

E

E

E

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.0, 82 kW

2.0 E, 83 kW

2.0 E 16V, 101 kW

1.6 D, 40 kW

1.6 TD, 59 kW

1.9 D, 50 kW

1.6, 52 kW

1.6 E, 74 kW

2.0, 66 kW

2.0 E, 85 kW

2.0 E quattro, 85 kW

2.3 E, 98 kW

1.9 TDI, 66 kW

2.3 E quattro, 98 kW

2.6, 110 kW

2.8, 128 kW

2.6  quattro, 110 kW

2.8  quattro, 128 kW

1.9 TD, 55 kW

10.90

08.88

03.90

09.86

09.86

08.89

09.91

06.93

09.91

09.91

09.91

09.91

09.91

09.91

07.92

09.91

06.92

09.91

09.91

08.91

10.90

09.91

08.91

08.91

08.91

12.94

12.94

12.94

12.94

12.94

12.94

12.94

12.94

12.94

12.94

12.94

12.94

12.94

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 540

996 417

996 418

997 540

996 417

996 418

996 417

996 418

997 057

996 008

996 010

997 057

997 058

996 008

996 010

997 058

996 646

997 058

997 851

997 851

996 008

996 010

997 058

997 851

996 646

997 852

997 852

997 852

996 009

996 645

996 008

996 645

997 852

996 646

997 058

997 851

996 008

996 010

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

06.86

09.91

10.91

12.94

80 (89, 89Q, 8A, B3)

80 (8C, B4)

-

-

 AUDI 

S

S

HD

S

S

HD

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

�

�

�

��

��

�

��

��

�

�

�

��

��

��

�

�

�

�

�

�

->07.1989

04.1994->

->03.1994

04.1994->

3A, 6A, AAD

JK

RA, SB, 1Y

ABM, ADA

ABK, ABT

ABK

NG, 1Z

NG

AAH, ABC

AAH, ABC

AAZ

E

AA

AA

E

AA

AA

AA

AA

E

AC

AC

E

E

AC

AC

E

AC

E

E

E

AC

AC

E

E

AC

E

E

E

AC

AC

AC

AC

E

AC

E

E

AC

AC

(67)

(67)

(67)

(107)

(96)

(107)

(96)

(67)

(107)

(96)

(67)

(96)

(107)

(107)

(107)

(67)

(107)

(96)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.6 E, 74 kW

2.0, 66 kW

2.0 E, 85 kW

2.3 E, 98 kW

1.9 TDI, 66 kW

2.3 E quattro, 98 kW

2.6, 110 kW

2.6  quattro, 110 kW

2.8  quattro, 128 kW

2.8, 128 kW

1.9 TD, 55 kW

2.0 (81), 83 kW

2.0, 85 kW

2.2, 85 kW

2.2, 100 kW

2.2 E quattro, 88 kW

2.2 E quattro, 100 kW

2.0, 85 kW

2.0 20 V, 118 kW

2.3 E, 98 kW

2.3 E, 100 kW

2.3 E 20V, 123 kW

2.3 E 20V, 125 kW

1.6, 63 kW

1.9, 74 kW

2.1, 85 kW

2.1, 100 kW

2.0 D, 51 kW

1.6, 63 kW

06.93

07.92

07.92

07.92

07.92

09.91

07.92

07.92

08.92

09.91

09.91

10.84

10.84

01.85

10.84

08.85

11.84

07.88

08.89

04.87

04.87

04.90

08.88

08.76

08.80

10.77

03.77

08.78

07.77

01.96

01.96

01.96

01.96

01.96

11.94

01.96

07.95

07.95

01.96

12.94

03.87

03.87

03.87

03.87

03.87

03.87

09.91

07.91

09.91

07.91

07.91

07.91

07.82

07.82

07.82

07.82

07.82

02.83

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 057

996 010

997 057

997 058

996 010

997 058

997 851

997 851

996 010

997 058

997 851

996 647

997 852

997 852

997 852

996 009

997 852

996 647

997 852

997 852

997 852

996 009

997 058

997 851

996 010

997 060

996 013

996 011

997 550

996 417

996 418

997 543

997 061

997 061

997 542

997 543

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

09.91

08.84

04.87

06.76

07.77

01.96

03.87

09.91

07.82

02.83

80 Avant (8C, B4)

90 (81, 85, B2)

90 (89, 89Q, 8A, B3)

100 (43, C2)

100 Avant (43, C2)

-

-

-

-

-

 AUDI 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

HD

S

S

S

S

S

�

��

��

��

��

�

�

�

��

��

��

�

��

��

��

�

�

04.1994->

07.1992->

07.1992->

04.1994->

07.1992->

08.1979->

08.1979->

08.1979->

08.1979 - 07.1982

ADA

ABK, ABT

NG, 1Z

NG

ABC

AAH, ABC

AAH

AAZ

JL, JS, KX, 

KV, HY, HP

KV, JT

PS, NG, 7A, 

NM

YV

WH

WE, WC, 

WG

CN

YV

E

AC

E

E

AC

E

E

E

AC

E

E

AC

E

E

E

AC

E

AC

E

E

E

AC

E

E

AC

E

AA

AA

E

AA

AA

E

E

E

E

E

(107)

(107)

(107)

(67)

(107)

(67)

(107)

(107)

(67)

(67)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.9, 74 kW

2.1, 85 kW

2.1, 100 kW

2.0 D, 51 kW

1.8, 55 kW

1.8, 66 kW

1.8, 65 kW

1.8  KAT, 66 kW

1.8  quattro, 65 kW

1.8  quattro, 66 kW

1.8  quattro KAT, 66 kW

2.2  quattro, 101 kW

1.9, 74 kW

2.1, 100 kW

2.2, 79 kW

2.2, 96 kW

2.0, 83 kW

2.0, 85 kW

2.0  KAT, 85 kW

2.3 E, 98 kW

2.3 E, 100 kW

2.2 E quattro, 88 kW

2.2  quattro KAT, 101 kW

2.3  quattro, 98 kW

2.3 E quattro, 100 kW

2.2 Turbo, 121 kW

2.2 E Turbo quattro, 121 

kW

2.0 D, 51 kW

2.0 D Turbo, 64 kW

2.0 D Turbo, 74 kW

2.4 D, 60 kW

2.5 TDI, 88 kW

08.80

07.77

07.77

08.78

08.82

08.83

02.86

03.85

08.86

10.84

08.85

08.84

08.82

08.82

08.82

08.82

08.86

08.84

01.88

01.90

10.86

08.85

06.89

01.90

08.86

08.86

08.86

08.82

08.82

03.88

08.89

01.90

07.82

02.83

02.83

02.83

12.87

07.89

07.88

11.90

07.90

07.88

11.90

12.88

07.84

07.84

07.84

07.84

11.87

12.87

11.90

11.90

11.90

07.86

11.90

11.90

11.90

11.90

11.90

07.88

02.88

11.90

07.91

11.90

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 061

997 061

997 542

997 543

997 536

996 018

996 027

997 543

997 536

996 027

997 059

996 416

997 059

996 027

996 416

997 541

997 061

996 027

997 061

997 535

996 027

997 059

996 027

997 059

996 416

997 536

997 535

996 027

997 535

997 059

996 416

997 542

997 061

997 542

996 027

997 061

997 542

996 027

997 061

997 542

996 027

997 542

996 027

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

07.77

08.82

02.83

11.90

100 Avant (43, C2)

100 (44, 44Q, C3)

-

-

 AUDI 

S

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

08.1979 - 07.1982

08.1979 - 07.1982

->Chass. 44-F-112 876

Chass. 44-F-112 877->

->07.1984

08.1984->

->Chass. 44-F-112 876

Chass. 44-F-112 877->

01.1988->

->12.1985

01.1988->

->12.1985

->07.1984

08.1984->

08.1984->

->12.1990

->12.1990

->12.1990

WH

WE, WC, 

WG

CN

RS, NP, DS, 

JW, DR

PH, SH, 4B

SH

PH, NP, KU, 

JW, 4B

KF, WH, WU

KP, RT, 

AAR, SL, NF

PX

AAR, KU, 

HX, NF

MC

MC

CN, DE

NC

3D

1T

E

E

E

E

E

AC

AC

E

E

AC

E

AC

E

AC

AC

E

E

AC

E

E

AC

E

AC

E

AC

E

E

AC

E

E

AC

E

E

E

AC

E

E

AC

E

E

AC

E

AC

(67)

(67)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.8, 55 kW

1.8, 65 kW

1.8, 66 kW

1.8  KAT, 66 kW

1.8  quattro, 65 kW

2.2  quattro KAT, 101 kW

2.3  quattro, 98 kW

2.3 E quattro, 100 kW

1.8  quattro, 66 kW

1.8  quattro KAT, 66 kW

2.2 E quattro, 88 kW

2.2  quattro, 101 kW

1.9, 74 kW

2.0, 83 kW

2.0 E, 85 kW

2.0 E KAT, 85 kW

2.3, 98 kW

2.3, 100 kW

2.1, 100 kW

2.2, 85 kW

2.2, 101 kW

2.2  KAT, 101 kW

2.2 Turbo, 121 kW

2.2 Turbo quattro, 121 kW

2.0 D, 51 kW

2.0 TD, 64 kW

2.0 TD, 74 kW

2.4 D, 60 kW

2.5 TDI, 88 kW

2.0, 74 kW

2.0 E, 85 kW

08.82

02.86

08.83

03.85

08.86

06.89

01.90

08.86

10.84

08.85

08.85

08.84

02.83

09.86

01.85

01.88

03.90

08.86

08.82

10.84

08.84

06.89

08.86

08.86

03.83

03.83

03.88

08.89

01.90

12.90

12.90

12.87

07.90

07.89

11.90

07.90

11.90

11.90

11.90

07.88

10.90

07.86

12.88

07.84

11.87

12.87

11.90

11.90

11.90

07.84

09.86

12.88

11.90

11.90

11.90

11.90

10.87

11.90

11.90

11.90

06.94

06.94

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 543

997 536

996 019

997 059

996 416

997 059

996 416

997 541

997 061

996 019

997 061

997 535

996 019

997 535

996 019

996 019

997 536

997 535

996 019

997 535

997 059

996 416

997 542

997 061

997 542

996 019

997 061

997 542

996 019

997 542

996 019

997 351

997 349

997 349

997 223

996 261

996 262

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

08.82

12.90

11.90

07.94

100 Kombi (44, 44Q, C3)

100 (4A, C4)

-

-

 AUDI 

S

HD

HD

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

HD

HD

HD

HD

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

HD

S

HD

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

��

��

��

��

�

�

->Chass. 44-F-112 876

Chass. 44-F-112 877->

01.1986->

->07.1984

08.1984->

08.1984->

RS, PH, NP, 

JW, DS, DR,

SH, 4B

AAR, KU, 

SH, HX, NF

PH, NP, KU, 

JW, PX, 4B

WH

KP, RT, 

AAR, SL, NF

WC

KU, HX, KZ

MC

MC

CN, DE

3D, NC

1T

ABK, AAE, 

AAD

E

E

AC

E

AC

E

AC

E

E

AC

E

E

AC

E

AC

AC

E

E

AC

E

E

AC

E

E

E

AC

E

E

AC

E

AC

E

E

E

E

AC

AC

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.0 E quattro, 85 kW

2.3 E quattro, 98 kW

2.6  quattro, 110 kW

2.8 E quattro, 128 kW

2.0 E 16V, 103 kW

2.3 E, 98 kW

2.6, 102 kW

2.6, 110 kW

2.8 E, 128 kW

2.4 D, 60 kW

2.5 TDI, 85 kW

2.0 E, 74 kW

2.0 E, 85 kW

2.0 E quattro, 85 kW

2.3 E quattro, 98 kW

2.6  quattro, 110 kW

2.8 E quattro, 128 kW

12.90

12.90

04.92

12.90

01.92

12.90

07.93

03.92

12.90

12.90

12.90

09.91

09.91

12.90

09.91

07.92

09.91

07.92

06.94

06.94

06.94

06.94

06.94

06.94

06.94

06.94

06.94

06.94

06.94

06.94

07.92

06.94

06.94

06.94

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 224

997 234

997 234

997 350

996 488

996 487

997 224

996 262

997 223

997 224

997 224

997 234

996 261

996 262

997 349

997 223

997 234

997 350

996 332

996 333

997 223

997 349

997 224

997 223

997 234

997 350

996 332

996 261

996 332

996 333

997 234

997 350

996 261

996 262

997 350

997 235

997 235

996 261

996 262

997 351

997 349

997 349

997 223

996 259

996 260

997 224

997 234

997 234

997 350

996 496

996 497

Getr. / GBox: AEM

Getr. / GBox: CDT

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

12.90

12.90

07.94

11.94

100 (4A, C4)

100 Avant (4A, C4)

-

-

 AUDI 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

��

��

��

��

�

�

��

�

��

��

��

��

�

�

��

��

��

��

�

�

��

��

��

��

��

��

��

�

�

�

�

�

�

�

��

��

�

�

�

��

��

��

��

��

��

��

��

�

�

->Chass. 4A-N-068 700

Chass. 4A-N-068 701->

->Chass. 4A-N-068 700

Chass. 4A-N-068 701->

AAR, AAH, 

ABC, AAD

ACE

AAR

ACZ, ABC

AAH

AAS

AAT, ABP

ABK, AAE, 

AAD

AAR, AAH, 

ABC, AAD

E

E

E

E

AC

AC

E

AC

E

E

E

E

AC

AC

E

E

E

E

AC

AC

E

E

E

E

E

E

AC

AC

AC

AC

E

E

AC

AC

E

E

E

AC

AC

E

E

E

E

AC

AC

E

E

E

E

AC

AC

(67)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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13

��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.3 E, 98 kW

2.6, 102 kW

2.6, 110 kW

2.8 E, 128 kW

2.4 D, 60 kW

2.5 TDI, 85 kW

2.1 5 E, 100 kW

2.1 5 T, 125 kW

2.1 5 E, 100 kW

2.2, 101 kW

2.1 Turbo, 134 kW

2.2 Turbo, 121 kW

2.2 Turbo, 140 kW

2.2 Turbo, 147 kW

2.1 Turbo quattro, 134 kW

2.2 Turbo quattro, 121 kW

2.2 Turbo quattro, 147 kW

09.91

07.93

03.92

09.91

12.90

12.90

10.79

10.79

08.83

08.84

08.83

08.85

02.88

02.88

08.83

01.85

02.88

06.94

06.94

06.94

06.94

06.94

06.94

09.82

08.82

07.84

07.85

01.88

09.91

12.90

12.90

09.86

12.91

11.90

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 223

997 224

997 224

997 234

996 259

996 260

997 349

997 223

997 234

997 350

996 259

996 260

997 223

997 349

997 224

997 223

997 234

997 350

996 259

996 260

997 234

997 350

996 259

996 260

997 350

997 235

997 235

996 259

996 260

997 061

997 542

997 536

996 416

997 536

997 535

996 416

997 535

996 027

996 416

997 535

996 416

997 535

996 416

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

12.90

10.79

06.83

11.94

09.82

12.91

100 Avant (4A, C4)

200 (43)

200 (44, 44Q)

-

-

-

 AUDI 

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

�

�

��

��

�

�

�

->Chass. 4A-N-068 700

Chass. 4A-N-068 701->

->Chass. 4A-N-068 700

Chass. 4A-N-068 701->

11.1984->

->Chass. 44-G-073 362

Chass. 44-G-073 363->

->12.1990

->12.1990

AAR

ACZ, ABC

AAH

AAS

AAT, ABP

WC

WJ

WC, KU

2B, KG, MC,

1B

KG

MC

1B

E

E

E

E

AC

AC

E

E

E

E

AC

AC

E

E

E

E

E

E

AC

AC

E

E

AC

AC

E

E

E

AC

AC

E

E

E

AC

E

E

AC

E

AC

AC

E

AC

E

AC

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.1 Turbo quattro, 134 kW

2.2 Turbo quattro, 121 kW

2.2 Turbo quattro, 147 kW

1.4, 55 kW

1.6 FSI, 81 kW

1.2 TDI, 45 kW

1.4 TDI, 55 kW

1.4 TDI, 66 kW

1.6, 74 kW

09.83

09.83

02.88

02.00

05.02

03.01

02.00

11.03

09.96

01.88

12.90

12.91

08.05

08.05

08.05

08.05

08.05

08.00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 059

996 416

997 059

997 535

996 416

997 059

996 416

997 853

998 404

996 648

996 940

997 854

996 648

996 940

998 405

996 941

997 854

998 403

996 648

996 940

997 611

997 612

997 612

997 613

996 445

996 617

996 617

996 649

996 446

für Fahrzeuge ohne Panorama-Sonnendach / For vehicles 

without panaroma sunroof

für Fahrzeuge mit Panorama-Sonnendach / For vehicles 

with panorama sunroof

für Fahrzeuge ohne Panorama-Sonnendach / For vehicles 

without panaroma sunroof

für Fahrzeuge mit Panorama-Sonnendach / For vehicles 

with panorama sunroof

für Fahrzeuge ohne Panorama-Sonnendach / For vehicles 

without panaroma sunroof

für Fahrzeuge mit Panorama-Sonnendach / For vehicles 

with panorama sunroof

für Fahrzeuge ohne Panorama-Sonnendach / For vehicles 

without panaroma sunroof

für Fahrzeuge mit Panorama-Sonnendach / For vehicles 

with panorama sunroof

für Fahrzeuge ohne Panorama-Sonnendach / For vehicles 

without panaroma sunroof

für Fahrzeuge mit Panorama-Sonnendach / For vehicles 

with panorama sunroof

Türenanzahl / Number of Doors: 3

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

Türenanzahl / Number of Doors: 3

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

Türenanzahl / Number of Doors: 5

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

Türenanzahl / Number of Doors: 3

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

Türenanzahl / Number of Doors: 3

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

09.83

02.00

09.96

12.91

08.05

05.03

200 Avant (44, 44Q)

A2 (8Z0)

A3 (8L1)

-

-

-

 AUDI 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

�

��

��

��

��

11.1984->

Chass. 44-G-073 363->

01.1985 - 12.1987

02.1988->

01.1985->

->11.1990

->11.1990

->11.1998

12.1998->

12.1998->

12.1998->

KG

MC

1B

BBY, AUA

BAD

ANY

AMF, BHC, 

ATL

AKL, APF, 

AEH

E

AC

E

E

AC

E

AC

CC

CC

E

E

CC

E

E

CC

E

CC

CC

E

E

AC

AC

AC

AC

E

E

E

E

E

(111)

(101)

(111)

(101)

(111)

(101)

(111)

(101)

(111)

(101)

(87)

(107)

(87)

(96)

(87)

(107)

(87)

(107)

(87)

(107)

(67)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

1.6, 75 kW

1.8, 92 kW

1.8 T, 110 kW

1.8 T, 132 kW

08.00

09.96

12.96

12.98

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

997 611

997 612

997 612

997 613

996 617

996 617

996 649

996 446

997 613

997 614

996 445

996 617

996 617

996 649

996 446

997 613

997 614

996 617

996 617

996 649

996 446

Türenanzahl / Number of Doors: 3

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

Türenanzahl / Number of Doors: 5

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

Türenanzahl / Number of Doors: 3

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

Türenanzahl / Number of Doors: 3

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Türenanzahl / Number of Doors: 3

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

Türenanzahl / Number of Doors: 3

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

Türenanzahl / Number of Doors: 5

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

Türenanzahl / Number of Doors: 3

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

Türenanzahl / Number of Doors: 3

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Türenanzahl / Number of Doors: 3

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

Türenanzahl / Number of Doors: 5

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

Türenanzahl / Number of Doors: 3

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

Türenanzahl / Number of Doors: 3

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

09.96 05.03A3 (8L1) -

 AUDI 

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

HD

��

��

��

��

�

�

�

�

->11.1998

12.1998->

12.1998->

12.1998->

AVU, BFQ

AGN, ARZ, 

AQA, APG, 

AGU, AUM

AJQ, APP, 

ARY, AUQ

AC

AC

AC

AC

E

E

E

E

AC

AC

E

E

E

E

E

AC

AC

E

E

E

E

(87)

(96)

(87)

(107)

(87)

(107)

(87)

(107)

(67)

(87)

(107)

(87)

(96)

(87)

(107)

(87)

(107)

(87)

(107)

(67)

(87)

(96)

(87)

(107)

(87)

(107)

(87)

(107)

(67)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 74 kW

1.9 TDI, 96 kW

1.9 TDI, 81 kW

09.96

10.00

08.00

08.97

07.01

07.01

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

997 614

997 615

996 445

996 617

996 617

996 649

996 446

997 614

997 615

997 615

997 616

996 617

996 617

996 649

996 446

997 614

997 615

997 615

997 616

996 445

996 617

996 617

996 649

996 446

Türenanzahl / Number of Doors: 3

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

Türenanzahl / Number of Doors: 3

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

Türenanzahl / Number of Doors: 5

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

Türenanzahl / Number of Doors: 3

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

Türenanzahl / Number of Doors: 3

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Türenanzahl / Number of Doors: 3

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

Türenanzahl / Number of Doors: 5

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

Türenanzahl / Number of Doors: 3

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

Türenanzahl / Number of Doors: 3

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Türenanzahl / Number of Doors: 3

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

Türenanzahl / Number of Doors: 3

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

Türenanzahl / Number of Doors: 5

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

Türenanzahl / Number of Doors: 3

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

Türenanzahl / Number of Doors: 3

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

09.96 05.03A3 (8L1) -

 AUDI 

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

�

�

��

��

��

��

��

��

��

��

->08.1999

->08.1999

->11.1998

12.1998 - 08.1999

12.1998 - 08.1999

12.1998 - 08.1999

->08.1999

->11.1998

12.1998->

12.1998->

12.1998->

AGR, ALH

ASZ, AXR, 

ATD

AHF, ASV

AC

AC

E

E

E

E

E

AC

AC

AC

AC

E

E

E

E

AC

AC

AC

AC

E

E

E

E

E

(87)

(107)

(87)

(96)

(87)

(107)

(87)

(107)

(87)

(107)

(67)

(87)

(96)

(87)

(107)

(87)

(107)

(87)

(107)

(67)

(87)

(107)

(87)

(96)

(87)

(107)

(87)

(107)

(87)

(107)

(67)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.6, 75 kW

1.6 FSI, 85 kW

1.8 TFSI, 118 kW

2.0 FSI, 110 kW

1.9 TDI, 74 kW

1.9 TDI, 77 kW

2.0 TFSI, 147 kW

2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI 16V, 103 kW

2.0 TDI, 103 kW

2.0 TDI, 125 kW

1.6, 75 kW

1.6 FSI, 85 kW

1.8 TFSI, 118 kW

2.0 FSI, 110 kW

1.9 TDI, 77 kW

2.0 TFSI, 147 kW

05.03

08.03

11.06

05.03

05.03

05.03

09.04

05.03

05.03

06.05

03.06

09.04

09.04

11.06

09.04

09.04

09.04

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 825

998 406

998 410

996 942

996 943

998 825

998 410

996 942

996 943

998 407

998 411

996 942

996 943

998 407

998 408

998 412

998 413

996 942

996 943

998 409

998 414

996 942

996 943

998 408

998 409

998 413

996 942

996 943

998 825

998 406

998 410

996 944

996 945

998 825

998 410

996 944

996 945

998 407

998 411

996 944

996 945

998 407

998 408

998 412

998 413

996 944

996 945

998 409

998 414

996 944

996 945

05.03

09.04

A3 (8P1)

A3 Sportback (8PA)

-

-

 AUDI 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

BGU, CCSA,

BSF, BSE

BLF, BLP, 

BAG

BZB, CDAA,

BYT

BLX, BLY, 

BMB, BLR, 

AXW, BVZ, 

BKC, BVY, 

BLS

BWA, AXX, 

CCZA, 

CAWB

CBAA, BMN,

BMM, AZV, 

CBAB, 

CBBB, BKD

BGU, CCSA,

BSF, BSE

BLF, BLP

BZB, CDAA,

BYT

BLX, BLY, 

BLR, BMB, 

BVZ, BKC, 

BVY, BLS

BWA, BPY, 

AXX, CCZA, 

CAWB

CC

CC

CC

E

E

CC

CC

E

E

CC

CC

E

E

CC

CC

CC

CC

E

E

CC

CC

E

E

CC

CC

CC

E

E

CC

CC

CC

E

E

CC

CC

E

E

CC

CC

E

E

CC

CC

CC

CC

E

E

CC

CC

E

E
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.0 TDI 16V, 103 kW

2.0 TDI, 103 kW

2.0 TDI, 125 kW

1.6, 74 kW

1.8, 85 kW

1.8, 92 kW

1.8, 95 kW

1.8  quattro, 85 kW

1.8  quattro, 92 kW

1.8 T, 110 kW

1.8 T quattro, 110 kW

1.8 T quattro, 132 kW

1.8 T, 132 kW

2.4, 120 kW

2.4, 121 kW

2.6, 110 kW

2.4  quattro, 120 kW

2.4  quattro, 121 kW

2.6  quattro, 110 kW

1.9 TDI quattro, 81 kW

1.9 TDI quattro, 85 kW

2.8, 128 kW

2.8, 142 kW

2.8  quattro, 128 kW

2.8  quattro, 142 kW

09.04

06.05

03.06

01.95

04.95

01.95

01.95

07.95

01.95

01.95

01.95

12.97

12.97

08.97

03.97

01.95

08.97

03.97

01.95

09.96

03.00

09.95

10.96

01.95

10.96

07.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

07.97

11.00

07.97

11.00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 408

998 409

998 413

996 944

996 945

997 624

997 521

997 520

997 520

997 519

996 031

997 520

997 519

997 519

997 100

996 031

997 520

997 519

996 033

997 520

997 519

997 520

997 100

996 031

997 520

997 519

997 519

997 100

996 033

997 520

997 519

996 031

997 519

997 100

997 154

997 156

996 032

997 100

997 154

996 033

997 100

997 154

997 156

997 157

996 032

997 154

997 156

997 157

996 033

996 033
für / for: 30V

09.04

01.95 11.00

A3 Sportback (8PA)

A4 (8D2, B5)

-

-

 AUDI 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

->Chass. 8D-S-021 450

Chass. 8D-S-021 451->

BMN, BMM, 

CBAB, 

CBBB, BKD

AHL, ADP, 

ARM, ANA

AFY, AVV, 

ADR, APT, 

ARG

AFY, ADR, 

APT, ARG

ARK, AEB, 

APU, ANB, 

AWT

ARK, AEB, 

ANB, APU, 

AWT, AJL

AJL

AML, ARJ, 

AMM, APZ, 

ALF, ABC, 

AGA, AJG, 

APS

AML, ARJ, 

APZ, ALF, 

ABC, AGA, 

AVG, APS, 

ATJ, AFN, 

AJM

APR, ACK, 

AAH, ALG, 

AQD, AMX

AAH

APR, ACK, 

ALG, AQD, 

AMX

CC

CC

CC

E

E

E

E

E

E

E

AC

E

E

E

E

AC

E

E

AC

E

E

E

E

AC

E

E

E

E

AC

E

E

AC

E

E

E

E

AC

E

E

AC

E

E

E

E

AC

E

E

E

AC

AC(90)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.9 TDI, 85 kW

2.5 TDI, 110 kW

2.5 TDI quattro, 110 kW

1.6, 74 kW

1.6, 75 kW

1.8, 85 kW

1.8, 92 kW

1.8  quattro, 85 kW

1.8  quattro, 92 kW

1.8 T, 110 kW

1.8 T quattro, 110 kW

1.8 T quattro, 132 kW

1.8 T, 132 kW

2.4, 110 kW

2.4, 120 kW

2.4, 121 kW

2.6, 102 kW

2.6, 110 kW

01.95

10.95

03.00

09.97

09.97

03.96

07.00

07.95

02.96

07.95

01.96

03.96

01.96

12.97

12.97

07.95

08.97

03.97

01.96

02.96

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

07.00

09.01

09.01

09.01

09.01

09.01

09.01

09.01

09.01

09.01

07.97

09.01

09.01

07.97

09.01

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 519

997 100

997 100

997 154

996 031

996 032

996 033

997 624

997 521

997 520

997 520

997 519

996 032

996 036

997 520

997 519

997 519

997 100

996 032

996 036

997 520

997 519

996 034

996 495

997 520

997 519

997 520

997 100

996 032

996 036

997 520

997 519

997 519

997 100

996 034

996 495

997 520

997 519

996 032

996 036

997 519

997 100

997 154

997 156

996 032

996 036

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

01.95

07.95

11.00

09.01

A4 (8D2, B5)

A4 Avant (8D5, B5)

-

-

 AUDI 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

HD

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

->Chass. 8D-S-021 450

Chass. 8D-S-021 451->

1Z, AHU, 

AVG, AHH, 

AFN, AJM

AFB, AKN

AFB, AKN

ALZ, AHL, 

ADP, ARM, 

ANA

AFY, AVV, 

ADR, APT, 

ARG

AFY, ADR, 

APT, ARG

ARK, AEB, 

ANB, APU, 

AWT

ARK, AEB, 

ANB, APU, 

AWT, AJL

AJL

AML, ARJ, 

ACZ, AMM, 

APZ, ALF, 

ABC, AFM, 

AGA, AJG, 

APS

E

E

E

E

AC

AC

AC

E

E

E

E

E

AC

AC

E

E

E

E

AC

AC

E

E

AC

AC

E

E

E

E

AC

AC

E

E

E

E

AC

AC

E

E

AC

AC

E

E

E

E

AC

AC

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.4  quattro, 120 kW

2.4  quattro, 121 kW

2.6  quattro, 110 kW

1.9 TDI quattro, 81 kW

1.9 TDI quattro, 85 kW

2.8, 128 kW

2.8, 142 kW

2.8  quattro, 128 kW

2.8  quattro, 142 kW

2.5 TDI quattro, 110 kW

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.9 TDI, 85 kW

2.5 TDI, 110 kW

1.6, 75 kW

1.8 T, 110 kW

1.8 T, 120 kW

1.8 T, 140 kW

2.0 FSI, 110 kW

08.97

03.97

01.96

09.96

03.00

03.96

10.96

01.96

10.96

09.97

02.96

02.96

03.00

09.97

11.00

11.00

07.02

11.02

07.02

09.01

09.01

09.01

09.01

09.01

09.96

09.01

09.96

09.01

09.01

09.01

09.01

09.01

09.01

12.04

07.02

12.04

12.04

12.04

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 100

997 154

996 034

996 495

997 100

997 154

997 156

997 157

996 032

996 036

997 154

997 156

997 157

996 034

996 495

996 034

996 495

997 519

997 100

997 100

997 154

996 032

996 036

996 032

996 036

998 415

998 419

996 946

996 950

996 948

996 953

998 416

998 417

998 420

998 421

996 946

996 950

996 948

996 953

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

07.95

11.00

09.01

12.04

A4 Avant (8D5, B5)

A4 (8E2, B6)

-

-

 AUDI 

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

HD

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

HD

S

S

S

HD

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

HD

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

�

�

�

�

AML, ARJ, 

APZ, ALF, 

ABC, AGA, 

AVG, APS, 

ATJ, AFN, 

AJM

APR, ACK, 

AAH, ALG, 

AQD, AMX

AAH

APR, ACK, 

ALG, AFB, 

AKN, AQD, 

AMX

1Z, AHU, 

AVG, AHH, 

AFN, AJM

AFB, AKN

ALZ

BFB, AVJ, 

BKB, AWA, 

BEX

E

E

AC

AC

E

E

E

E

AC

AC

E

E

E

AC

AC

AC

AC

E

E

E

E

AC

AC

AC

AC

E

E

CC

CC

CC

CC

E

E

E

E

CC

CC

CC

CC

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.8 T quattro, 110 kW

1.8 T quattro, 120 kW

1.8 T quattro, 140 kW

1.9 TDI quattro, 96 kW

2.0, 96 kW

2.4, 125 kW

3.0, 162 kW

3.0, 160 kW

3.0  quattro, 162 kW

3.0  quattro, 160 kW

1.9 TDI, 74 kW

1.9 TDI, 85 kW

11.00

07.02

11.02

11.01

11.00

09.01

11.00

04.01

11.00

04.01

05.01

06.04

07.02

12.04

12.04

12.04

12.04

12.04

12.04

12.04

12.04

12.04

12.04

12.04

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 417

998 418

998 421

998 422

996 946

996 950

996 948

996 953

998 415

998 416

998 419

998 420

996 946

996 950

996 948

996 953

998 416

998 417

998 422

998 423

996 947

996 950

996 949

996 953

998 417

998 418

998 422

998 423

996 947

996 950

996 949

996 953

998 416

998 422

996 946

996 950

996 948

996 953

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

11.00 12.04A4 (8E2, B6) -

 AUDI 

S

S

S

S

S

HD

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

HD

S

S

S

HD

S

HD

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

BFB, AVJ, 

BEX, AVF

ALT

BBJ, BDV, 

ASN, AVK

BBJ, ASN, 

AVK

BKE, AVB

E

E

E

E

CC

CC

CC

CC

E

E

E

E

CC

CC

CC

CC

E

E

E

E

CC

CC

CC

CC

E

E

E

E

CC

CC

CC

CC

E

E

CC

CC

CC

CC

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.9 TDI, 96 kW

2.5 TDI, 114 kW

2.5 TDI, 120 kW

2.5 TDI quattro, 132 kW

1.6, 75 kW

1.8 T, 110 kW

1.8 T, 120 kW

1.8 T, 140 kW

2.0 FSI, 110 kW

11.00

08.01

07.02

11.00

09.01

09.01

07.02

11.02

07.02

12.04

07.02

12.04

12.04

12.04

07.02

12.04

12.04

12.04

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 416

998 417

998 422

998 423

996 946

996 950

996 948

996 953

998 417

998 418

998 423

998 424

996 947

996 950

996 949

996 953

998 418

998 424

996 947

996 950

996 949

996 953

998 415

998 419

996 950

996 951

996 953

996 954

998 416

998 417

998 420

998 421

996 950

996 951

996 953

996 954

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

11.00

04.01

12.04

12.04

A4 (8E2, B6)

A4 Avant (8E5, B6)

-

-

 AUDI 

S

S

S

S

S

HD

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

HD

S

S

S

HD

S

HD

S

S

S

HD

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

HD

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

AWX, AVF

BCZ, BDG, 

BFC, AYM

BAU, AKE, 

BDH

ALZ

BFB, AVJ, 

AWA, BEX

E

E

E

E

CC

CC

CC

CC

E

E

E

E

CC

CC

CC

CC

E

E

CC

CC

CC

CC

E

E

CC

CC

CC

CC

E

E

E

E

CC

CC

CC

CC

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.8 T quattro, 110 kW

1.8 T quattro, 120 kW

1.8 T quattro, 140 kW

1.9 TDI quattro, 96 kW

2.0, 96 kW

2.4, 125 kW

3.0, 162 kW

3.0, 160 kW

3.0  quattro, 162 kW

3.0  quattro, 160 kW

1.9 TDI, 74 kW

1.9 TDI, 85 kW

09.01

07.02

11.02

11.01

09.01

09.01

09.01

04.01

09.01

04.01

11.01

06.04

07.02

12.04

12.04

12.04

12.04

12.04

12.04

12.04

12.04

12.04

12.04

12.04

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 417

998 418

998 421

998 422

996 950

996 951

996 953

996 954

998 415

998 416

998 419

998 420

996 950

996 951

996 953

996 954

998 416

998 417

998 422

998 423

996 951

996 952

996 954

996 955

998 417

998 418

998 422

998 423

996 951

996 952

996 954

996 955

998 416

998 422

996 950

996 951

996 953

996 954

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

04.01 12.04A4 Avant (8E5, B6) -

 AUDI 

S

S

S

S

S

HD

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

HD

S

S

S

HD

S

HD

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

BFB, AVJ, 

BEX, AVF

ALT

BBJ, BDV, 

ASN

BBJ, ASN, 

AVK

BKE, AVB

E

E

E

E

CC

CC

CC

CC

E

E

E

E

CC

CC

CC

CC

E

E

E

E

CC

CC

CC

CC

E

E

E

E

CC

CC

CC

CC

E

E

CC

CC

CC

CC

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.9 TDI, 96 kW

2.5 TDI, 114 kW

2.5 TDI, 120 kW

2.5 TDI quattro, 132 kW

1.8 T, 120 kW

1.8 T quattro, 120 kW

2.0, 96 kW

2.4, 125 kW

3.0, 162 kW

3.0  quattro, 162 kW

2.5 TDI, 120 kW

09.01

09.01

07.02

09.01

07.02

05.03

09.04

04.02

04.02

05.03

08.02

12.04

07.02

12.04

12.04

12.05

12.05

12.05

12.05

12.05

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 416

998 417

998 422

998 423

996 950

996 951

996 953

996 954

998 417

998 418

998 423

998 424

996 951

996 952

996 954

996 955

998 418

998 424

996 951

996 952

996 954

996 955

998 421

998 422

996 954

998 422

996 954

998 421

996 955

998 422

998 423

996 955

998 423

998 424

996 955

998 424

996 955

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

04.01

04.02

12.04A4 Avant (8E5, B6)

A4 Cabrio/Convertible (8H7)

-

-

 AUDI 

S

S

S

S

S

HD

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

HD

S

S

S

HD

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->12.2005

->12.2005

->12.2005

->12.2005

->12.2005

->12.2005

->12.2005

->12.2005

->12.2005

->12.2005

->12.2005

->12.2005

->12.2005

->12.2005

->12.2005

AWX, AVF

BCZ, BDG, 

BFC, AYM

BAU, AKE, 

BDH

BFB

BFB

ALT

BDV, ASN

ASN

BCZ, BDG, 

BFC

E

E

E

E

CC

CC

CC

CC

E

E

E

E

CC

CC

CC

CC

E

E

CC

CC

CC

CC

E

E

CC

E

CC

E

CC

E

E

CC

E

E

CC

E

CC

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.6, 75 kW

1.8 T, 120 kW

1.8 T quattro, 120 kW

2.0 TFSI quattro, 147 kW

2.0 TFSI quattro, 162 kW

2.0, 96 kW

2.0 TFSI, 125 kW

2.0 TFSI, 147 kW

2.0 TFSI, 162 kW

3.0  quattro, 160 kW

3.0 TDI quattro, 150 kW

11.04

11.04

11.04

11.04

06.05

11.04

10.06

11.04

06.05

11.04

11.04

07.06

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 415

998 419

996 947

996 950

996 949

996 953

998 416

998 417

998 420

998 421

996 947

996 950

996 949

996 953

998 417

998 418

998 421

998 422

996 951

996 952

996 949

996 953

998 415

998 416

998 419

998 420

996 947

996 950

996 949

996 953

998 417

998 418

998 420

998 421

996 947

996 950

996 949

996 953

998 426

996 951

996 952

996 949

996 953

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

11.04A4 (8EC) -

 AUDI 

S

S

S

HD

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

HD

S

S

HD

S

HD

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

ALZ

BFB

BFB, BPG, 

BWT, BUL, 

BGB, BWE

ALT

BPJ, BYK, 

BPG, BWT, 

BUL, BGB, 

BWE

BBJ, BKN

E

E

CC

CC

CC

CC

E

E

E

E

CC

CC

CC

CC

E

E

E

E

CC

CC

CC

CC

E

E

E

E

CC

CC

CC

CC

E

E

E

E

CC

CC

CC

CC

E

CC

CC

CC

CC

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

3.2 FSI, 188 kW

3.2 FSI quattro, 188 kW

1.9 TDI, 85 kW

2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI, 103 kW

2.0 TDI 16V, 103 kW

2.0 TDI quattro, 103 kW

2.5 TDI, 120 kW

2.7 TDI, 132 kW

01.05

01.05

11.04

11.04

11.04

11.04

01.06

11.04

01.06

05.06

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 425

996 947

996 950

996 949

996 953

998 424

996 951

996 952

996 949

996 953

998 416

998 422

996 947

996 950

996 949

996 953

998 417

998 418

998 422

998 423

996 947

996 950

996 949

996 953

998 417

998 418

998 423

998 424

996 951

996 952

996 949

996 953

998 424

998 425

996 947

996 950

996 949

996 953

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

11.04A4 (8EC) -

 AUDI 

S

S

HD

S

HD

S

S

HD

S

HD

S

S

S

HD

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

HD

S

S

S

HD

S

HD

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

AUK

AUK, BKH

BRB, BKE

BPW, BLB, 

BRE, BNA, 

BRF

BPW

BDG, BPP

E

CC

CC

CC

CC

E

CC

CC

CC

CC

E

E

CC

CC

CC

CC

E

E

E

E

CC

CC

CC

CC

E

E

E

E

CC

CC

CC

CC

E

E

CC

CC

CC

CC

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.6, 75 kW

1.8 T, 120 kW

1.8 T quattro, 120 kW

2.0 TFSI quattro, 147 kW

2.0, 96 kW

2.0 TFSI, 125 kW

2.0 TFSI, 147 kW

2.0 TFSI, 162 kW

3.2 FSI, 188 kW

11.04

11.04

11.04

11.04

11.04

10.06

11.04

06.05

01.05

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 415

998 419

996 951

996 952

996 954

996 955

998 416

998 417

998 420

998 421

996 951

996 952

996 954

996 955

998 417

998 418

998 421

998 422

996 951

996 952

996 954

996 955

998 415

998 416

998 419

998 420

996 951

996 952

996 954

996 955

998 417

998 418

998 420

998 421

996 951

996 952

996 954

996 955

998 425

996 951

996 952

996 954

996 955

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

11.04A4 Avant (8ED) -

 AUDI 

S

S

S

HD

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

HD

S

S

HD

S

HD

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

ALZ

BFB

BFB, BGB, 

BWE

ALT

BPJ, BYK, 

BUL, BGB, 

BWE

AUK

E

E

CC

CC

CC

CC

E

E

E

E

CC

CC

CC

CC

E

E

E

E

CC

CC

CC

CC

E

E

E

E

CC

CC

CC

CC

E

E

E

E

CC

CC

CC

CC

E

CC

CC

CC

CC

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

3.2 FSI quattro, 188 kW

1.9 TDI, 85 kW

2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI, 103 kW

2.0 TDI 16V, 103 kW

2.0 TDI, 125 kW

2.0 TDI quattro, 103 kW

2.0 TDI quattro, 125 kW

2.5 TDI, 120 kW

2.7 TDI, 132 kW

3.0 TDI quattro, 150 kW

3.0 TDI quattro, 171 kW

01.05

11.04

11.04

11.04

11.04

06.06

01.06

06.06

11.04

01.06

11.04

01.06

05.06

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 424

996 951

996 952

996 954

996 955

998 416

998 422

996 951

996 952

996 954

996 955

998 417

998 418

998 422

998 423

996 951

996 952

996 954

996 955

998 417

998 418

998 423

998 424

996 951

996 952

996 954

996 955

998 424

998 425

996 951

996 952

996 954

996 955

998 426

996 951

996 952

996 954

996 955

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

11.04A4 Avant (8ED) -

 AUDI 

S

S

HD

S

HD

S

S

S

HD

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

HD

S

S

S

HD

S

HD

S

S

HD

S

HD

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

AUK

BRB, BKE

BPW, BLB, 

BRD, BRE, 

BNA, BRF

BPW, BRD

BDG, BPP

ASB, BKN

E

CC

CC

CC

CC

E

E

CC

CC

CC

CC

E

E

E

E

CC

CC

CC

CC

E

E

E

E

CC

CC

CC

CC

E

E

CC

CC

CC

CC

E

CC

CC

CC

CC

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.8, 92 kW

1.8  quattro, 92 kW

2.0 16V quattro, 103 kW

2.0, 74 kW

2.0, 85 kW

2.0 16V, 103 kW

2.3, 98 kW

2.6, 102 kW

2.6, 110 kW

2.8, 128 kW

2.6  quattro, 110 kW

2.8  quattro, 128 kW

2.8  quattro, 142 kW

1.9 TDI, 66 kW

2.5 TDI, 84 kW

2.5 TDI, 85 kW

2.5 TDI, 103 kW

2.5 TDI quattro, 103 kW

1.8, 92 kW

2.0, 74 kW

2.0, 85 kW

12.95

12.95

06.94

06.94

06.94

06.94

06.94

06.94

06.94

06.94

06.94

06.94

12.95

06.94

01.95

06.94

08.94

10.95

12.95

06.94

06.94

10.97

10.97

10.97

10.97

10.97

10.97

12.95

10.97

10.97

10.97

10.97

10.97

10.97

10.97

10.97

10.97

10.97

10.97

12.97

12.97

12.97

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 223

997 224

997 224

997 234

996 261

996 262

997 224

997 234

996 488

996 487

997 351

997 349

997 349

997 223

996 261

996 262

997 224

996 262

997 223

997 224

996 261

996 262

997 349

997 223

997 224

997 234

996 332

996 333

997 224

997 234

997 350

996 488

996 487

997 223

997 224

997 224

996 261

996 262

997 350

997 235

997 235

996 261

996 262

996 488

996 487

997 223

997 224

997 224

997 234

996 259

996 162

997 351

997 349

997 349

997 223

996 259

996 162

06.94

06.94

10.97

12.97

A6 (4A, C4)

A6 Avant (4A, C4)

-

-

 AUDI 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

��

��

��

��

�

�

��

��

��

��

��

��

��

��

�

�

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

�

�

��

��

�

�

�

��

��

�

�

�

��

��

��

�

�

��

��

��

��

��

��

�

�

��

��

��

��

�

�

ADR

ACE, ADR

ABK, AAE

ACE

AAR

AEJ, ACZ, 

AAH, ABC, 

AFC

AEJ, ACK, 

AAH, ABC

1Z, AHU

AAT, AEL

AEL

ADR

ABK, AAE

E

E

E

E

AC

AC

E

E

AC

AC

E

E

E

E

AC

AC

E

AC

E

E

AC

AC

E

E

E

E

AC

AC

E

E

E

AC

AC

E

E

E

AC

AC

E

E

E

AC

AC

AC

AC

E

E

E

E

AC

AC

E

E

E

E

AC

AC
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.0 16V, 103 kW

2.0 16V quattro, 103 kW

2.3, 98 kW

2.3  quattro, 98 kW

2.6, 110 kW

2.8, 128 kW

2.6  quattro, 110 kW

2.8  quattro, 128 kW

1.9 TDI, 66 kW

2.5 TDI, 84 kW

2.5 TDI, 103 kW

1.8, 92 kW

1.8 T, 110 kW

1.8 T, 132 kW

1.8 T quattro, 110 kW

1.8 T quattro, 132 kW

2.0, 96 kW

2.4, 100 kW

2.4, 115 kW

2.4, 120 kW

2.4, 121 kW

2.4, 125 kW

06.94

06.94

06.94

06.94

06.94

06.94

06.94

06.94

06.94

01.95

08.94

07.97

01.97

12.97

02.97

12.97

08.01

07.98

02.97

02.97

02.97

08.01

12.97

12.97

12.95

12.95

12.97

12.97

12.97

12.97

12.97

12.97

12.97

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 224

996 162

997 224

997 234

996 496

996 497

997 223

997 224

996 390

996 391

996 496

996 497

997 349

997 223

997 224

997 234

996 390

996 391

997 224

997 234

997 350

996 496

996 497

997 223

997 224

997 224

996 259

996 162

997 350

997 235

997 235

996 259

996 162

998 427

998 428

996 650

998 428

998 429

996 650

998 428

998 429

996 957

998 427

998 428

996 650

998 430

998 431

996 650

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

06.94

01.97

12.97

01.05

A6 Avant (4A, C4)

A6 (4B, C5)

-

-

 AUDI 

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

��

�

��

��

��

��

�

�

��

��

��

��

�

�

��

��

�

��

��

�

�

�

��

��

��

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->Chass. 4B-1-200000

->Chass. 4B-1-200000

->Chass. 4B-1-200000

ACE

ACE

AAR

AAR

AEJ, AAH, 

ABC

AEJ, AAH, 

ABC

1Z, AHU

AAT, AEL

ANQ, ARH, 

AJP, AQE

ARK, AEB, 

ANB, APU, 

AWT, AJL, 

AWL

ARK, AEB, 

ANB, APU, 

AWT, AJL

ALT

ARN, ASM, 

APC, ARJ, 

AML, BDV, 

AMM, ALW, 

APZ, ALF, 

AGA, AJG, 

APS

E

AC

E

E

AC

AC

E

E

AC

AC

AC

AC

E

E

E

E

AC

AC

E

E

E

AC

AC

E

E

E

AC

AC

E

E

E

AC

AC

E

E

D

E

E

D

E

E

AC

E

E

D

E

E

D

(67)

(67)

(67)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



31

��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.4  quattro, 115 kW

2.4  quattro, 120 kW

2.4  quattro, 121 kW

2.4  quattro, 125 kW

2.8, 132 kW

2.8, 140 kW

2.8, 142 kW

3.0, 162 kW

2.8  quattro, 142 kW

3.0  quattro, 162 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.9 TDI, 85 kW

1.9 TDI, 96 kW

1.9 TDI quattro, 96 kW

2.5 TDI, 110 kW

2.5 TDI, 114 kW

2.5 TDI, 120 kW

2.5 TDI quattro, 110 kW

2.5 TDI quattro, 120 kW

2.5 TDI, 132 kW

2.5 TDI quattro, 132 kW

1.8, 85 kW

1.8, 92 kW

1.8 T, 110 kW

1.8 T, 132 kW

1.8 T quattro, 110 kW

1.8 T quattro, 132 kW

08.98

02.97

02.97

08.01

10.97

07.99

02.97

08.01

02.97

08.01

04.97

07.00

08.01

06.01

07.97

08.01

07.02

07.97

06.01

02.00

02.00

02.98

12.97

12.97

04.99

12.97

12.97

07.99

01.05

01.05

01.05

07.98

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

10.00

01.05

01.05

05.04

01.05

01.05

01.05

01.05

05.04

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 430

998 432

996 957

998 429

998 431

996 650

998 429

998 430

998 431

996 956

998 430

998 431

996 956

998 429

998 430

996 650

998 429

998 430

996 957

998 431

998 432

996 650

998 431

998 432

996 957

998 431

998 432

996 957

998 432

998 433

996 650

998 432

998 433

996 957

998 427

998 428

998 152

998 153

998 428

998 429

998 152

998 153

998 428

998 429

996 958

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

01.97

11.97

01.05

01.05

A6 (4B, C5)

A6 Avant (4B, C5)

-

-

 AUDI 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->Chass. 4B-1-200000

Chass. 4B-2-000001->

Chass. 4B-2-000001->

Chass. 4B-2-000001->

Chass. 4B-2-000001->

Chass. 4B-2-000001->

Chass. 4B-2-000001->

Chass. 4B-2-000001->

->Chass. 4B-1-200000

->Chass. 4B-1-200000

->Chass. 4B-1-200000

->Chass. 4B-1-200000

APC, AML, 

ARJ, BDV, 

APZ, ALF, 

AGA, AJG, 

APS

AGE, BBG, 

APR, ACK, 

ALG, ATX, 

AQD, AMX, 

ASN

APR, ACK, 

ALG, AQD, 

AMX

ASN

AWX, AVG, 

AFN, AJM, 

AVF

BCZ, BDG, 

AFB, AKN, 

BFC, AYM

AFB, AKN

BAU, AKE, 

BND, BDH

BAU, AKE, 

BDH

AFY, ARH, 

AJP, AQE

ARK, AEB, 

ANB, APU, 

AWT, AJL

ARK, AEB, 

ANB, APU, 

AWT, AJL

E

E

AC

E

E

D

E

E

E

AC

E

E

AC

E

E

D

E

E

AC

E

E

D

E

E

AC

E

E

AC

E

E

D

E

E

AC

E

E

D

D

E

E

D

D

E

E

AC

(67)

(67)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.0, 96 kW

2.4, 100 kW

2.4, 115 kW

2.4, 120 kW

2.4, 121 kW

2.4, 125 kW

2.4  quattro, 115 kW

2.4  quattro, 120 kW

2.4  quattro, 121 kW

2.4  quattro, 125 kW

2.8, 132 kW

2.8, 140 kW

2.8, 142 kW

3.0, 162 kW

2.8  quattro, 142 kW

3.0  quattro, 162 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.9 TDI, 85 kW

1.9 TDI, 96 kW

1.9 TDI quattro, 96 kW

2.5 TDI, 110 kW

2.5 TDI, 114 kW

2.5 TDI, 120 kW

2.5 TDI quattro, 110 kW

2.5 TDI quattro, 120 kW

2.5 TDI, 132 kW

2.5 TDI quattro, 132 kW

08.01

07.98

12.97

12.97

12.97

08.01

08.98

12.97

12.97

08.01

12.97

07.99

12.97

08.01

12.97

08.01

02.98

07.00

08.01

06.01

12.97

08.01

07.02

12.97

06.01

02.00

02.00

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

05.01

01.05

01.05

01.05

07.98

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

04.01

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

01.05

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 427

998 428

998 152

998 153

998 430

998 431

998 152

998 153

998 430

998 432

996 958

998 429

998 431

998 152

998 153

998 429

998 430

998 431

996 958

998 430

998 431

996 958

998 429

998 430

998 152

998 153

998 429

998 430

996 958

998 431

998 432

998 152

998 153

998 431

998 432

996 958

998 431

998 432

996 958

998 432

998 433

998 152

998 153

998 432

998 433

996 958

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

11.97 01.05A6 Avant (4B, C5) -

 AUDI 

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->Chass. 4B-1-200000

Chass. 4B-2-000001->

Chass. 4B-2-000001->

Chass. 4B-2-000001->

Chass. 4B-2-000001->

Chass. 4B-2-000001->

Chass. 4B-2-000001->

Chass. 4B-2-000001->

ALT

ARN, ASM, 

APC, ARJ, 

AML, BDV, 

AMM, ALW, 

APZ, ALF, 

AGA, AJG, 

APS

APC, ARJ, 

AML, BDV, 

APZ, ALF, 

AGA, AJG, 

APS

AGE, APR, 

ACK, ALG, 

ATX, AQD, 

AMX, ASN

APR, ACK, 

ALG, AQD, 

AMX

ASN

AWX, AFN, 

AJM, AVF

BCZ, BDG, 

AFB, AKN, 

BFC, AYM

AFB, AKN

BAU, AKE, 

BDH

BAU, AKE, 

BDH

E

E

D

D

E

E

D

D

E

E

AC

E

E

D

D

E

E

E

AC

E

E

AC

E

E

D

D

E

E

AC

E

E

D

D

E

E

AC

E

E

AC

E

E

D

D

E

E

AC

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.8, 120 kW

2.8, 128 kW

2.8  quattro, 120 kW

2.8  quattro, 128 kW

2.8, 142 kW

2.8  quattro, 142 kW

3.7, 169 kW

3.7  quattro, 169 kW

2.5 TDI, 110 kW

2.5 TDI quattro, 110 kW

1.8, 92 kW

2.0 E, 85 kW

2.0 16V, 103 kW

2.8, 128 kW

2.3 E, 98 kW

2.6, 102 kW

2.6, 110 kW

1.8, 55 kW

1.8 GT, 65 kW

1.8 GT, 66 kW

1.8 GT, 79 kW

1.8 GT, 82 kW

1.9, 85 kW

2.0, 85 kW

2.1 GT, 96 kW

2.2 GT, 100 kW

2.2 GT, 85 kW

07.95

03.94

07.95

03.94

04.96

04.96

07.95

07.95

01.97

07.97

01.97

01.93

06.95

11.92

05.91

05.95

06.93

08.81

04.86

09.82

08.86

08.86

08.80

09.83

09.82

09.84

07.81

03.96

03.96

03.96

03.96

09.02

09.02

12.98

11.98

04.00

04.00

08.00

07.98

07.96

08.00

07.94

08.00

08.00

07.83

10.88

10.88

10.87

10.88

07.83

07.86

08.84

10.88

10.87

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 434

998 435

996 959

996 960

996 960

998 434

998 435

998 435

998 436

996 959

996 960

996 960

998 435

998 436

998 437

996 960

998 437

998 437

996 959

996 960

996 960

998 437

996 447

997 004

996 447

997 855

997 855

996 447

997 445

996 013

996 011

997 060

996 013

996 011

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

03.94

05.91

07.80

12.02

08.00

10.88

A8 (4D2, 4D8)

CABRIOLET (8G7, B4)

COUPE (81, 85)

-

-

-

 AUDI 

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

HD

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

��

��

��

->12.1998

->12.1998

->12.1998

->12.1998

->12.1998

->12.1998

->12.1998

->12.1998

->12.1998

->12.1998

->12.1998

->12.1998

AEJ, AAH

AEJ, AAH

APR, ACK, 

ALG, AQD, 

AMX

APR, ACK, 

AQD, AMX

AEW

AKJ, AEW

AFB, AKN

AFB, AKN

ABK, ACE, 

AAH, ADR

NG

ACZ, ABC

DD, DZ, DS, 

WN, JV, SF, 

PV

JS, KE, KV, 

KX, KL, HY, 

HP

E

E

AC

AC

AC

E

E

E

E

AC

AC

AC

E

E

E

AC

E

E

AC

AC

AC

E

AA

E

AA

E

E

AA

E

AA

AA

E

AA

AA

(107)

(96)

(67)

(107)

(96)

(67)

(107)

(96)

(67)

(67)

(67)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.2  quattro, 88 kW

2.2  quattro, 100 kW

1.8, 82 kW

2.0, 82 kW

2.0 16 V, 101 kW

2.0, 85 kW

2.0, 83 kW

2.0 16 V, 103 kW

2.0 20 V, 118 kW

2.3, 98 kW

2.3, 100 kW

2.3 20V, 123 kW

2.3 20V, 125 kW

1.8 T, 110 kW

1.8 T, 120 kW

1.8 T, 132 kW

1.8 T quattro, 132 kW

1.8 T, 140 kW

1.8 T quattro, 140 kW

08.85

10.84

08.89

03.90

01.92

05.89

05.89

08.92

08.89

03.90

10.88

08.90

08.89

09.02

09.05

10.98

10.98

09.05

09.05

10.88

10.88

07.91

07.90

07.92

12.96

03.90

12.96

07.91

12.96

07.94

07.91

07.91

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 550

996 447

996 418

996 447

996 418

996 447

996 447

997 004

996 418

996 447

997 004

996 447

997 004

996 418

996 447

997 004

997 004

996 447

997 004

997 004

996 447

998 438

998 444

996 961

996 964

998 439

998 438

998 440

998 441

998 442

998 443

996 961

996 963

998 445

998 442

996 967

996 965

998 438

998 441

998 442

998 443

996 961

996 963

998 439

998 442

996 967

996 965

07.80

10.88

10.98

10.88

12.96

COUPE (81, 85)

COUPE (89, 8B)

TT (8N3)

-

-

-

 AUDI 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

��

��

��

��

��

��

��

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->12.1987

->09.1989

10.1989 - 12.1995

->09.1989

10.1989->

->12.1995

->09.1989

10.1989->

->08.1991

->12.1995

->08.1991

->09.1989

10.1989->

10.1989->

->08.2002

09.2002->

->08.2002

09.2002->

KV, JT

3A, DZ, 6A

ABK, AAD

3A

ACE

NM

NG

NG

7A

7A

BVP, AUM

AWP, AJQ, 

APP, ARY, 

AUQ, ATC

AWP, AJQ, 

ARY, ATC

BVR

BVR

E

AA

AA

AA

AA

AA

AA

E

AA

AA

E

AA

E

AA

AA

E

E

AA

E

E

AA

CC

CC

E

E

CC

CC

CC

CC

CC

CC

E

E

CC

CC

D

D

CC

CC

CC

CC

E

E

CC

CC

D

D
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.8 T quattro, 165 kW

1.8 T quattro, 176 kW

3.2 VR6 quattro, 184 kW

1.8 T, 110 kW

1.8 T, 132 kW

1.8 T quattro, 132 kW

1.8 T, 140 kW

1.8 T quattro, 140 kW

1.8 T quattro, 165 kW

3.2 VR6 quattro, 184 kW

10.98

03.05

07.03

01.01

10.99

02.00

09.05

09.05

10.99

07.03

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 439

998 443

996 967

996 965

998 446

998 443

996 967

996 966

998 438

998 444

996 962

996 964

998 439

998 438

998 440

998 441

998 442

998 443

996 962

996 963

998 445

998 442

996 967

996 965

998 438

998 441

998 442

998 443

996 962

996 963

998 439

998 442

996 967

996 965

998 439

998 443

996 967

996 965

998 446

998 443

996 967

996 966

10.98

10.99

TT (8N3)

TT Roadster/Cabrio/Convertible (8N9)

-

-

 AUDI 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->08.2002

09.2002->

->08.2002

09.2002->

BAM, BFV, 

APX, AMU

BPF, BHE

AUM

AWP, AJQ, 

APP, AUQ, 

ATC

AWP, AJQ, 

ARY, ATC

BVR

BVR

BAM, APX, 

AMU

BPF, BHE

CC

CC

D

D

CC

CC

D

D

CC

CC

E

E

CC

CC

CC

CC

CC

CC

E

E

CC

CC

D

D

CC

CC

CC

CC

E

E

CC

CC

D

D

CC

CC

D

D

CC

CC

D

D
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

116i, 85 kW

116i, 90 kW

118i, 95 kW

118i, 105 kW

120i, 110 kW

120i, 125 kW

130i, 195 kW

118d, 90 kW

118d, 105 kW

120d, 120 kW

120d, 130 kW

123d, 150 kW

316 (Ecotronic), 66 kW

316, 66 kW

316 i, 73 kW

316 i, 75 kW, 1596 ccm

316 i, 75 kW, 1754 ccm

318 i, 83 kW

318 i, 85 kW

318 i, 75 kW

318 i, 77 kW

320 i, 95 kW

320 i, 110 kW

323 i, 102 kW

323 i, 110 kW

325 i, 125 kW

325 i, 126 kW

09.04

09.07

09.04

04.07

09.04

04.07

09.05

09.04

04.07

09.04

03.07

10.07

09.83

09.82

09.87

07.88

08.87

09.87

09.87

12.84

09.82

12.85

12.85

09.82

09.83

12.86

09.83

12.90

12.87

06.91

06.91

08.88

06.91

06.91

08.88

08.87

06.91

06.90

08.83

08.86

06.91

11.89

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 447

998 448

998 449

998 450

998 451

998 452

996 968

996 969

996 970

996 971

997 067

997 067

997 067

996 023

998 040

997 066

997 066

998 041

996 023

998 040

997 067

997 066

997 067

997 066

998 041

996 023

997 067

997 067

996 023

998 040

997 066

997 066

998 041

996 024

996 024

998 040

997 066

997 066

998 041

997 066

998 041

996 024

998 040

997 066

997 066

998 041

997 066

998 041

996 024

Kennbuchstabe / Code: C1

Kennbuchstabe / Code: C2

Kennbuchstabe / Code: C3

Kennbuchstabe / Code: C4

Kennbuchstabe / Code: C5

Kennbuchstabe / Code: C0

Kennbuchstabe / Code: C0

Kennbuchstabe / Code: C1

Kennbuchstabe / Code: C2

Kennbuchstabe / Code: C3

09.04

09.82 03.92

1 (E81, E87)

3 (E30)

-

-

 BMW 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

09.1984 - 09.1987

09.1984 - 09.1987

->09.1984

09.1987->

->09.1987

10.1987->

->09.1987

10.1987->

10.1987->

09.1984->

09.1987->

09.1987->

09.1987->

09.1987->

->09.1987

10.1987->

->09.1987

10.1987->

01.1985 - 09.1987

10.1987->

01.1985 - 09.1987

10.1987->

01.1985->

01.1985->

01.1985->

N52B30A, 

N52B30, 

N45B16A, 

N45B16TU2,

N42B20B, 

N45B16, 

M47N204D4,

N46B20, 

N43B20A, 

N47D20A, 

N42B20A, 

N47D20B

M10B18 (2B4),

M10B18 (2BE)

M40B16, 

M40B18, 

M40B16 

(Kat.), 

M10B18 

(L-Jetronic, 

Kat.)

M10B18 

(L-Jetronic), 

M10B18 

(L-Jetronic, 

Kat.)

M10B18 

(K-Jetronic)

M20B20

M20B23 

(L-Jetronic)

M20B25

M20B25

CC

CC

CC

CC

CC

CC

E

E

E

E

AA

AA

AA

D

AA

AA

AA

AA

D

AA

AA

AA

AA

AA

AA

D

AA

AA

D

AA

AA

AA

AA

D

D

AA

AA

AA

AA

AA

AA

D

AA

AA

AA

AA

AA

AA

D

(69)

(69)

(69)

(69)

(69)

(69)

(69)

(69)

(69)

(69)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

325 e 2.7, 90 kW

325 e 2.7, 95 kW

324 d, 63 kW

324 td, 85 kW

316 i, 73 kW

316 i, 75 kW

318 i, 83 kW

318 i, 85 kW

320 i, 95 kW

325 i, 125 kW

324 td, 85 kW

316 i, 73 kW

318 i, 83 kW

316 i, 75 kW

318 i, 85 kW

318 is, 1796 ccm, 103 kW

318 is, 1895 ccm, 103 kW

10.83

01.85

09.85

09.87

09.91

09.91

04.89

09.87

01.88

07.87

01.88

09.90

12.90

07.93

10.93

03.93

09.95

12.88

08.87

08.91

08.91

06.94

06.94

06.94

06.91

12.91

03.93

06.93

09.93

10.93

02.98

02.98

09.97

02.98

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 040

997 066

997 066

998 041

996 024

998 041

996 024

998 040

996 163

998 040

997 066

997 066

998 041

996 163

997 066

998 041

998 041

996 163

997 066

998 041

998 041

997 173

997 469

997 469

997 158

997 469

997 158

997 158

997 159

996 357

996 358

997 158

997 159

996 357

996 358

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

09.82

07.87

09.90

03.92

10.94

02.98

3 (E30)

3 Touring/Estate/Break (E30)

3 (E36)

-

-

-

 BMW 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

HD

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

�

�

�

��

��

��

��

��

��

��

��

�

09.1986->

09.1986->

09.1986->

09.1986->

->09.1988

10.1988->

->09.1988

->09.1991

09.1991->

->09.1991

09.1991->

->09.1991

09.1991->

->09.1991

09.1991->

M20B27

M21D24W, 

M21D24WA, 

M21D24

M40B16, 

M40B18, 

M40B16 

(Kat.)

M20B20

M20B25

M21D24WA, 

M21D24

M40B18, 

M40B16 

(Kat.)

M43B16, 

M43B18, 

M44B19, 

M42B18

AA

AA

AA

AA

D

AA

D

AA

D

AA

AA

AA

AA

D

AA

AA

AA

D

AA

AA

AA

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

D

D

AC

AC

D

D

(67)

(67)

ZF Services GmbH 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

320 i, 110 kW

323 i 2.5, 125 kW

328 i, 142 kW

325 i, 141 kW

318 tds, 66 kW

325 td, 85 kW

325 tds, 105 kW

09.90

03.95

01.95

09.90

01.95

09.91

05.93

02.98

02.98

02.98

09.95

02.98

02.98

02.98

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 175

997 174

997 159

997 174

997 176

997 162

997 174

997 176

997 162

997 176

997 177

997 470

996 357

996 358

997 159

997 162

997 162

997 470

996 357

996 358

997 174

997 162

997 176

997 470

997 176

997 470

997 177

997 180

996 357

996 358

997 162

997 470

996 357

996 358

997 176

997 162

997 177

997 470

997 177

997 470

997 180

996 357

996 358

997 162

997 470

997 470

997 180

996 357

996 358

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

09.90 02.983 (E36) -

 BMW 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

HD

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

�

�

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

->09.1991

09.1991 - 06.1992

06.1992->

->09.1991

09.1991 - 06.1992

06.1992->

->09.1991

09.1991 - 06.1992

06.1992->

->09.1991

09.1991 - 06.1992

06.1992->

->06.1992

06.1992->

->06.1992

06.1992->

->06.1992

06.1992->

->06.1992

06.1992->

->06.1992

06.1992->

->06.1992

06.1992->

->06.1992

06.1992->

06.1992->

M50B 

(206S2)Vanos,

M50B20, 

M52B20, 

M50B (206S1),

M52B 

(206S3)Vanos,

M50B20TU

M52B25 

(Vanos), 

M52B28, 

M52B28TU

M50B25 

(Vanos), 

M50B25, 

M50B25TU

M41D18 

(Inter.)

M51D25

M51D25 

(Inter.)

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

D

D

AC

AC

AC

AC

D

D

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

D

D

AC

AC

D

D

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

D

D

AC

AC

AC

AC

D

D

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

ZF Services GmbH 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

318 i, 85 kW

320 i, 110 kW

323 i 2.5, 125 kW

328 i, 142 kW

325 i, 141 kW

316 i, 75 kW

318 ti, 1796 ccm, 103 kW

316 g, 75 kW

316 i, 77 kW

318 ti, 1895 ccm, 103 kW

323 ti, 125 kW

01.94

12.93

06.95

03.95

03.93

03.94

11.94

12.95

12.98

07.95

08.97

04.99

04.99

04.99

04.99

03.95

08.00

08.95

08.00

08.00

08.00

08.00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 158

997 159

997 159

997 162

996 396

996 502

997 470

997 162

997 180

997 470

997 180

997 470

997 180

996 396

996 502

997 162

997 470

997 470

997 180

996 396

996 502

997 470

997 180

997 180

996 396

996 502

997 158

997 159

997 159

997 162

996 394

996 395

997 158

997 159

996 395

997 159

997 162

997 162

997 470

996 394

996 395

998 456

998 457

998 457

996 974

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

03.93

03.94

04.99

08.00

3 Cabrio/Convertible (E36)

3 Compact/Hatchback/avec hayon (E36)

-

-

 BMW 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

�

�

��

��

��

��

��

��

��

->09.1994

09.1994->

->09.1994

09.1994->

->09.1994

09.1994->

09.1994->

->09.1994

->09.1994

->09.1994

->09.1994

->09.1994

M43B18

M50B 

(206S2)Vanos,

M50B20, 

M52B20, 

M52B 

(206S3)Vanos,

M50B20TU

M52B25 

(Vanos), 

M52B28, 

M52B28TU

M50B25, 

M50B25TU

M43B16, 

M42B18

M43164E3, 

M44B19, 

M43B19TU

M52B25 

(Vanos)

AC

AC

AC

AC

D

D

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

D

D

AC

AC

AC

AC

D

D

AC

AC

AC

D

D

AC

AC

AC

AC

D

D

AC

AC

D

AC

AC

AC

AC

D

D

AC

AC

AC

D

(96)

(107)

(96)

(107)

(96)

(107)

(96)

(107)

(67)

(67)

(67)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

318 tds, 66 kW

316 i, 75 kW

318 is, 1895 ccm, 103 kW

318 is, 1796 ccm, 103 kW

320 i, 110 kW

323 i 2.5, 125 kW

328 i, 142 kW

325 i, 141 kW

316 i, 75 kW

318 i, 85 kW

01.95

09.93

09.95

03.92

03.92

03.95

01.95

03.92

01.96

07.95

08.00

04.99

04.99

10.95

04.99

04.99

04.99

04.99

10.99

10.99

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 162

997 470

996 394

996 395

997 158

997 159

996 357

996 358

997 158

997 159

996 357

996 358

997 174

997 159

997 176

997 162

997 176

997 162

997 177

997 470

996 357

996 358

997 159

997 162

997 162

997 470

996 357

996 358

997 174

997 162

997 176

997 470

997 176

997 470

997 177

997 180

996 357

996 358

997 158

997 159

996 396

996 397

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

03.94

03.92

01.95

08.00

04.99

10.99

3 Compact/Hatchback/avec hayon (E36)

3 Coupe (E36)

3 Touring/Estate/Break (E36)

-

-

-

 BMW 

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

HD

�

�

�

�

�

�

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

�

�

03.1993->

03.1993->

03.1993->

03.1993->

->06.1992

06.1992->

->06.1992

06.1992->

->06.1992

06.1992->

->06.1992

06.1992->

->06.1992

06.1992->

->06.1992

06.1992->

->06.1992

06.1992->

->06.1992

06.1992->

M41D18 

(Inter.)

M43B16, 

M44B19

M42B18

M50B 

(206S2)Vanos,

M50B20, 

M52B20, 

M50B (206S1),

M52B 

(206S3)Vanos,

M50B20TU

M52B25 

(Vanos), 

M52B28, 

M52B28TU

M50B25 

(Vanos), 

M50B25, 

M50B25TU

M43B16, 

M43B18

AC

AC

D

D

AC

AC

D

D

AC

AC

D

D

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

D

D

AC

AC

AC

AC

D

D

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

D

D

AC

AC

D

D

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

320 i, 110 kW

323 i 2.5, 125 kW

328 i, 142 kW

325i

325 tds, 105 kW

318 tds, 66 kW

316 i, 77 kW, 1596 ccm

316 i, 85 kW

316 i, 77 kW, 1895 ccm

318 i, 87 kW

318 i, 105 kW

320 i, 110 kW

320 i, 125 kW

325 i, 141 kW

330 i, 170 kW

323 i, 125 kW

328 i, 142 kW

320 d, 100 kW

320 d, 110 kW

330 d, 135 kW

330 d, 150 kW

01.95

09.95

01.95

01.95

01.95

01.95

04.00

02.02

09.98

02.98

09.01

03.98

09.00

09.00

06.00

03.98

02.98

04.98

09.01

10.99

03.03

10.99

10.99

10.99

10.99

10.99

10.99

02.05

02.05

02.05

09.01

02.05

09.00

02.05

02.05

02.05

09.00

06.00

09.01

02.05

02.05

02.05

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 159

997 162

997 162

997 470

996 396

996 397

997 162

997 470

997 470

997 180

996 396

996 397

997 162

997 470

996 396

996 397

998 053

998 054

998 054

998 055

996 716

998 056

998 048

996 717

998 057

998 056

996 717

998 057

998 056

998 056

998 048

996 717

998 055

998 058

996 717

998 059

998 059

998 060

996 718

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

01.95

02.98

10.99

04.05

3 Touring/Estate/Break (E36)

3 (E46)

-

-

 BMW 

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

��

��

��

��

��

��

��

��

�

�

��

��

��

��

�

�

�

�

��

��

��

��

�

�

��

��

��

M50B20, 

M52B20, 

M52B 

(206S3)Van

os, M52B25 

(Vanos), 

M50B20TU, 

M52B28, 

M52B28TU

M43B18, 

M51D25 

(Inter.)

M41D18 

(Inter.)

M43164E3, 

M43B16, 

N42B20, 

M43B19, 

M43B16 

(164E3), 

N46B18A, 

N46B18, 

N46B20, 

N42B18, 

M43B19TU, 

N46B20A

M54B25, 

M52B20, 

M54B22, 

M52B 

(206S3)Van

os, 

M54226S1, 

M54256S5, 

M54306S3, 

M54B30

M52B25 

(Vanos), 

M52B25TU

M52B28

M47204D1, 

M47N204D4,

M47D20

M57N306D2, 

M57D30

AC

AC

AC

AC

D

D

AC

AC

AC

AC

D

D

AC

AC

D

D

CC

CC

CC

CC

D

CC

CC

D

CC

CC

D

CC

CC

CC

CC

D

CC

CC

D

CC

CC

CC

D

(67)

(67)

(67)

ZF Services GmbH 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

318 Ci, 105 kW

320 Ci, 125 kW

325 Ci, 141 kW

330 Ci, 170 kW

323 Ci, 125 kW

316 ti, 85 kW

318 ti, 105 kW

325 ti, 141 kW

318 td, 85 kW

320 td, 110 kW

316 Ci, 77 kW

318 Ci, 87 kW

318 Ci, 105 kW

320 Ci, 110 kW

320 Ci, 125 kW

325 Ci, 141 kW

330 xi, 170 kW

323 Ci, 125 kW

328 Ci, 142 kW

320 Cd, 110 kW

330 Cd, 150 kW

09.01

09.00

09.00

06.00

04.00

06.01

09.01

06.01

03.03

09.01

04.00

11.99

09.01

08.99

09.00

09.00

06.00

04.99

04.99

11.03

03.03

09.00

02.05

02.05

02.05

02.05

02.05

09.01

09.00

09.00

06.00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 056

998 048

996 721

996 722

998 048

998 063

996 722

998 048

998 063

998 063

998 059

996 723

998 061

998 061

996 719

998 061

998 061

996 719

996 720

998 056

998 048

996 720

998 062

998 062

996 720

998 053

998 054

998 054

998 055

996 716

998 056

998 048

996 717

998 057

998 056

996 717

998 057

998 056

998 056

998 048

996 717

998 055

998 058

996 717

998 059

998 059

998 060

996 718

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

04.00

06.01

04.99

02.05

3 Cabrio/Convertible (E46)

3 Compact/Hatchback/avec hayon (E46)

3 Coupe (E46)

-

-

-

 BMW 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

��

��

��

��

��

��

�

��

�

�

��

��

��

��

��

��

�

�

�

�

��

��

��

��

�

�

��

��

��

N42B20, 

N46B20

M54B22, 

M54226S1, 

M54256S5, 

M54306S3

M52B25 

(Vanos)

N46B18A, 

N42B18

N42B20, 

N46B20A

M54B25, 

M54256S5

M47N204D4

M47N204D4

N42B20, 

M43B19, 

M43B16 

(164E3), 

N46B20

M52B20, 

M54B22, 

M54226S1, 

M54256S5, 

M54306S3, 

M52B 

(206S4)

M52B25 

(Vanos)

M52B28

M47N204D4

M57N306D2

CC

CC

D

D

CC

CC

D

CC

CC

CC

CC

D

CC

CC

D

CC

CC

D

D

CC

CC

D

CC

CC

D

CC

CC

CC

CC

D

CC

CC

D

CC

CC

D

CC

CC

CC

CC

D

CC

CC

D

CC

CC

CC

D

(67)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



43

��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

316 i, 85 kW

318 i, 87 kW

318 i, 105 kW

320 i, 110 kW

320 i, 125 kW

325 i, 141 kW

330 i, 170 kW

323 i

328 i, 142 kW

320 d, 100 kW

320 d, 110 kW

325 xi, 141 kW

330 xi, 170 kW

330 xd, 135 kW

330 xd, 150 kW

330 d, 135 kW

330 d, 150 kW

318d, 90 kW

318d, 105 kW

320d, 110 kW

320d, 120 kW

320d, 130 kW

325d, 145 kW

330d, 170 kW

335d, 210 kW

518, 66 kW

518i, 75 kW

518 i, 77 kW

03.02

10.99

09.01

10.99

09.00

09.00

06.00

10.99

10.99

03.00

09.01

09.00

06.00

06.00

03.03

10.99

03.03

09.05

09.05

09.05

01.05

09.07

09.06

09.05

09.06

06.81

09.81

09.83

02.05

09.01

02.05

09.00

02.05

02.05

02.05

09.00

06.00

09.01

02.05

02.05

02.05

02.05

02.05

02.05

02.05

08.84

08.84

12.87

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 057

998 047

996 722

996 724

998 057

998 057

998 047

996 723

996 724

998 057

998 047

996 723

996 724

998 047

996 723

996 724

998 057

998 047

998 047

998 048

996 723

996 724

996 724

998 063

998 059

998 059

996 724

998 451

998 453

998 454

998 455

996 971

996 972

996 973

997 466

996 356

997 466

996 356

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

Kennbuchstabe / Code: C5

Kennbuchstabe / Code: C6

Kennbuchstabe / Code: C7

Kennbuchstabe / Code: C8

Kennbuchstabe / Code: C3

Kennbuchstabe / Code: C4

Kennbuchstabe / Code: C5

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

10.99

01.05

06.80

02.05

06.90

3 Touring/Estate/Break (E46)

3 (E90)

5 (E28)

-

-

-

 BMW 

S

S

S

HD

S

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

HD

�

�

��

��

��

��

�

��

��

��

��

��

��

�

�

� ->09.1984

N46B18A, 

N46B18, 

N42B18

N42B20, 

M43B19, 

N46B20, 

M43B19TU, 

N46B20A

M52B20, 

M52B 

(206S3)Van

os

M54B25, 

M54B22, 

M54226S1, 

M54256S5, 

M54306S3, 

M54B30

M47204D1, 

M54226S1, 

M47N204D4,

M47D20, 

M52B28

M57N306D2, 

M54256S5, 

M54306S3, 

M57D30

M57N306D2, 

M57D30

M57TU2D30, 

M57N306D5, 

M47N204D4, 

M57306D3, 

N47D20A

M10B18 

(K-Jetronic), 

M10B18 (2B4)

M10B18 

(L-Jetronic)

CC

CC

D

D

CC

CC

CC

D

D

CC

CC

D

D

CC

D

D

CC

CC

CC

CC

D

D

D

CC

CC

CC

D

CC

CC

CC

CC

E

E

E

AA

AA

AA

AA

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(96)

(69)

(69)

(69)

(69)

(69)

(69)

(69)

(67)

(67)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

520 i, 92 kW

520 i, 95 kW

525 i, 110 kW

525 e 2.7, 90 kW

525 e 2.7, 92 kW

525 e 2.7, 95 kW

528 i, 135 kW

535 i, M 535 i, 136 kW

535 i, M 535 i, 141 kW

535 i, M 535 i, 160 kW

524 d, 63 kW

524 td, 85 kW

518 i, 83 kW

518 i, 85 kW

520 i, 95 kW

525 i, 125 kW

520 i 24V, 110 kW

06.81

08.85

06.81

09.81

05.83

12.84

06.81

01.85

01.85

01.85

03.86

09.83

08.89

08.89

01.88

01.88

09.89

12.87

12.87

12.87

12.87

12.87

12.87

12.87

12.87

12.87

12.87

12.87

12.87

09.95

09.95

08.91

08.91

09.95

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 467

997 467

997 467

997 467

997 468

996 355

997 467

997 468

997 467

997 468

997 468

996 355

997 467

997 468

996 355

997 467

997 468

996 355

997 468

997 468

996 356

997 468

997 468

997 625

997 089

997 089

997 090

996 360

996 361

997 090

997 089

997 093

997 090

997 090

997 093

996 360

996 361

996 045

997 090

997 093

997 093

996 360

996 361

996 045

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

06.80

12.87

06.90

11.95

5 (E28)

5 (E34)

-

-

 BMW 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

��

��

��

��

��

��

��

��

��

�

��

�

��

�

��

�

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

09.1982->

->09.1984

->09.1984

->09.1983

10.1983 - 09.1984

->09.1982

09.1983->

->09.1982

09.1983 - 09.1984

->09.1984

01.1983->

01.1983->

->09.1984

->09.1988

09.1988 - 12.1989

->09.1988

09.1988 - 12.1989

->12.1989

->12.1989

->12.1989

->12.1989

->12.1989

M20B20, 

M20B20 

(Motronic, 

Kat.)

M30B25 

(L-Jet.)

M20B27

M20B27

M30B28 

(L-Jetronic), 

M30B35, 

M30B35 

(Motronic)

M21D24W

M21D24WA, 

M21D24

M43B18, 

M40B18

M20B20, 

M20B25

M50B 

(206S2)Vanos,

M50B20, 

M50B (206S1),

M50B20TU

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

E

E

E

E

AA

AA

E

E

E

E

E

E

AA

AA

AA

E

E

E

AA

AA

AA

(67)

(67)

(67)

(67)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

525 i 24V, 141 kW

530 i, 138 kW

530 i V8, 160 kW

535 i, 155 kW

540 i V8, 210 kW

524 td, 85 kW

525 td, 85 kW

525 tds, 105 kW

518 i, 83 kW

518 i, 85 kW

09.89

01.88

09.92

01.88

09.92

03.88

04.93

09.91

03.93

09.94

09.95

08.91

09.95

09.95

09.95

09.95

09.95

09.95

09.94

01.97

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 090

997 093

997 093

996 360

996 361

996 045

997 091

997 092

996 360

996 361

996 045

997 055

997 055

997 056

996 361

996 045

997 091

997 092

996 360

996 361

996 045

997 055

997 056

997 056

996 361

996 045

997 091

997 092

996 360

996 361

996 045

997 093

996 360

996 361

996 045

997 474

997 091

997 091

997 092

996 360

996 361

996 045

997 625

997 089

996 392

996 393

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

12.87

11.91

11.95

01.97

5 (E34)

5 Touring/Estate/Break (E34)

-

-

 BMW 

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

HD

��

��

��

�

�

��

��

��

�

�

��

��

�

�

�

��

��

��

��

��

��

��

->12.1990

->12.1990

->12.1990

->12.1990

->12.1990

->12.1992

->12.1992

->12.1992

->12.1992

->12.1992

->09.1991

->09.1991

->09.1991

->09.1991

->09.1991

M50B25

M30B30

M60B30

M30B35

M60B40

M21D24WA, 

M21D24

M51D25

M51D25 

(Inter.)

M43B18, 

M40B18

E

E

E

AA

AA

AA

E

E

AA

AA

AA

E

E

E

AA

AA

E

E

AA

AA

AA

E

E

E

AA

AA

E

E

AA

AA

AA

E

AA

AA

AA

E

E

E

E

AA

AA

AA

E

E

AA

AA

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

518 g, 85 kW

520 i, 110 kW

525 i, 141 kW

530 i V8, 160 kW

540 i, 210 kW

525 td, 85 kW

525 tds, 105 kW

520 i, 110 kW

523 i, 125 kW

520 i, 125 kW

525 i, 141 kW

530 i, 170 kW

528 i, 142 kW

535 i, 173 kW

535 i, 180 kW

540 i, 210 kW

11.95

11.91

11.91

09.92

09.93

03.93

12.91

01.96

11.95

09.00

09.00

09.00

11.95

04.96

04.99

04.96

06.96

01.97

01.97

01.97

01.97

01.97

01.97

09.00

09.00

06.03

06.03

06.03

09.00

03.99

06.03

06.03

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

996 393

997 090

997 093

997 093

996 392

996 393

996 498

997 090

997 093

997 093

996 498

996 498

997 055

997 055

997 056

996 498

997 055

997 056

997 056

996 498

997 093

996 392

996 393

996 498

997 474

997 091

997 091

997 092

996 392

996 393

996 498

998 047

998 048

998 048

998 049

996 711

998 049

998 059

996 711

998 048

998 049

998 049

998 059

996 711

998 042

996 712

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

11.91

11.95

01.97

06.03

5 Touring/Estate/Break (E34)

5 (E39)

-

-

 BMW 

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

�

��

��

��

��

��

��

��

��

��

�

�

��

��

��

��

��

M43B18

M50B 

(206S2)Vanos,

M50B20, 

M50B (206S1),

M50B20TU

M50B25

M60B30

M60B40

M51D25

M51D25 

(Inter.)

M52B20, 

M52B 

(206S3)Van

os, M52B25 

(Vanos), 

M52B 

(206S4), 

M52B25TU

M54B25, 

M54B22, 

M54256S5, 

M54306S3, 

M54B30

M52B28, 

M52B28TU

M62B (358S2),

M62B44, 

M62B (358S1),

M62B35, 

M62B35TU, 

M62448S2, 

M62B44TU

AA

E

E

E

AA

AA

AA

E

E

E

AA

AA

E

E

E

AA

E

E

E

AA

E

AA

AA

AA

E

E

E

E

AA

AA

AA

CC

CC

CC

CC

AA

CC

CC

AA

CC

CC

CC

CC

AA

CC

AA

(67)

(67)

(67)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

520 d, 100 kW

525 td, 85 kW

525 d, 120 kW

525 tds, 105 kW

530 d, 135 kW

530 d, 142 kW

520 i, 110 kW

520 i, 125 kW

523 i, 125 kW

525 i, 141 kW

528 i, 142 kW

530 i, 170 kW

540 i, 210 kW

520 d, 100 kW

02.00

01.97

02.00

01.96

08.98

09.00

01.97

09.00

01.97

09.00

01.97

09.00

01.97

02.00

06.03

06.03

06.03

06.03

09.00

06.03

09.00

05.04

09.00

05.04

09.00

05.04

05.04

09.03

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 049

996 711

998 049

998 059

996 711

998 060

998 052

996 712

998 049

998 059

998 059

998 060

996 711

998 060

998 060

998 052

996 712

998 047

998 048

998 048

998 049

996 713

996 714

998 049

998 059

996 713

996 714

998 047

998 048

998 048

998 049

996 713

996 715

998 049

998 059

996 713

996 715

998 048

998 049

998 049

998 059

998 049

998 059

998 042

998 049

996 713

996 715

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

11.95

01.97

06.03

05.04

5 (E39)

5 Touring/Estate/Break (E39)

-

-

 BMW 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

��

��

�

�

��

��

��

��

�

��

��

��

��

��

��

�

�

��

��

��

��

�

�

��

��

��

��

�

�

��

�

M47204D1, 

M47D20

M51D25

M57D25, 

M57256D1

M51D25 

(Inter.)

M57D30

M52B20, 

M52B 

(206S3)Van

os, M52B 

(206S4)

M54B22

M52B25 

(Vanos), 

M52B25TU

M54B25, 

M54256S5

M52B28, 

M52B28TU

M54306S3, 

M54B30

M62B44, 

M62448S2, 

M62B44TU

M47204D1, 

M47D20

CC

AA

CC

CC

AA

CC

CC

AA

CC

CC

CC

CC

AA

CC

CC

CC

AA

CC

CC

CC

CC

E

E

CC

CC

E

E

CC

CC

CC

CC

E

E

CC

CC

E

E

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

E

E

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

525 d, 120 kW

525 tds, 105 kW

530 d, 135 kW

530 d, 142 kW

520i, 125 kW

523i, 130 kW

523i, 140 kW

525i, 141 kW

525i, 160 kW

530i, 170 kW

530i, 190 kW

530i, 200 kW

540i, 225 kW

545i, 245 kW

550i, 270 kW

520d, 110 kW

520d, 120 kW

520d, 130 kW

525d, 120 kW

525d, 130 kW

525d, 145 kW

530d, 160 kW

530d, 170 kW

530d, 173 kW

535d, 200 kW

535d, 210 kW

02.00

03.97

08.98

09.00

07.03

07.05

01.07

09.03

07.05

07.03

07.05

01.07

07.05

09.03

07.05

09.05

07.05

09.07

12.04

06.04

01.07

07.03

07.03

01.07

09.04

01.07

05.04

05.04

09.00

05.04

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 060

998 052

996 714

996 715

998 049

998 059

998 059

998 060

996 714

996 715

998 060

998 060

998 052

996 714

996 715

998 458

998 459

998 460

998 461

998 462

998 463

998 464

998 465

998 466

998 467

998 468

998 469

998 470

998 471

996 975

996 976

996 977

996 978

996 979

996 980

996 981

996 982

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 3x braun / color coding: 3x brown

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 2x grau / color coding: 2x grey

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 2x rosa / color coding: 2x pink

Farbmark.: 2x grün / color coding: 2x green

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 2x orange / color coding: 2x orange

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 2x rot / color coding: 2x red

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 2x weiß / color coding: 2x white

Farbmark.: 2x braun / color coding: 2x brown

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x grau / color coding: 2x grey

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x rosa / color coding: 2x pink

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x grün / color coding: 2x green

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x orange / color coding: 2x orange

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x rot / color coding: 2x red

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x blau / color coding: 2x blue

Farbmark.: 1x braun / color coding: 1x brown

für OE-Nummer / For OE number 33 53 6 761 218

Farbmark.: 1x grau / color coding: 1x grey

Farbmark.: 1x rosa / color coding: 1x pink

für OE-Nummer / For OE number 33 53 6 761 220

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 3x braun / color coding: 3x brown

für OE-Nummer / For OE number 33 53 6 763 053

Farbmark.: 1x grau / color coding: 1x grey

Farbmark.: 3x rosa / color coding: 3x pink

für OE-Nummer / For OE number 33 53 6 763 055

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

01.97

07.03

05.045 Touring/Estate/Break (E39)

5 (E60)

-

-

 BMW 

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

��

��

��

��

�

��

��

M57D25, 

M57256D1

M51D25 

(Inter.)

M57D30

N52B25, 

M54B25, 

N52B30A, 

M54B22, 

N52B30, 

N62B44, 

M57D25TU, 

N52B25A, 

M57N306D5,

N53B30A, 

N62B40A, 

N62B48B, 

M54226S1, 

M54256S5, 

M54306S3, 

M54B30, 

M47N204D4,

M57306D3, 

N43B20A, 

N53B30, 

N47D20A, 

M57256D1, 

M57N256D4,

M47N204D5,

N57306D2, 

M57306D4

CC

CC

E

E

CC

CC

CC

CC

E

E

CC

CC

CC

E

E

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

(67)

(67)

(67)

(23)

(46)

(27)

(23)

(38)

(23)

(42)

(39)

(23)

(23)

(41)

(23)

(43)

(23)

(44)

(36)

(34)

(34)

(38)

(34)

(42)

(34)

(39)

(34)

(41)

(34)

(43)

(34)

(35)

(24)

(118)

(26)

(30)

(118)

(27)

(46)

(118)

(26)

(51)

(118)

(27)
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info.zf-services@zf.com - www.zf.com



49

��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

523i, 130 kW

523i, 140 kW

525i, 141 kW

525i, 160 kW

530i, 170 kW

530i, 190 kW

530i, 200 kW

545i, 245 kW

550i, 270 kW

520d, 110 kW

520d, 120 kW

520d, 130 kW

525d, 120 kW

525d, 130 kW

525d, 145 kW

530d, 160 kW

530d, 170 kW

530d, 173 kW

535d, 200 kW

535d, 210 kW

730 i,iL, 138 kW

730 i,iL, 145 kW

730 i,iL V8, 160 kW

735 i,iL, 155 kW

735 i,iL, 162 kW

07.05

01.07

06.04

07.05

06.04

07.05

01.07

06.04

07.05

09.05

07.05

09.07

12.04

06.04

01.07

06.04

07.05

01.07

09.04

01.07

12.86

12.86

04.92

09.86

09.86

09.94

09.94

09.94

09.92

12.87

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 472

998 473

998 474

998 475

998 476

998 477

998 478

998 479

998 480

998 481

998 482

998 483

998 484

997 570

997 570

996 443

996 353

996 354

996 353

997 464

997 465

996 353

996 443

996 354

996 353

997 570

996 353

996 443

996 354

996 353

Farbmark.: 2x grün / color coding: 2x green

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 2x rot / color coding: 2x red

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 2x grau / color coding: 2x grey

Farbmark.: 2x orange / color coding: 2x orange

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 2x braun / color coding: 2x brown

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 2x blau / color coding: 2x blue

Farbmark.: 1x grau / color coding: 1x grey

Farbmark.: 2x rot / color coding: 2x red

Farbmark.: 1x grau / color coding: 1x grey

Farbmark.: 2x orange / color coding: 2x orange

Farbmark.: 1x grau / color coding: 1x grey

Farbmark.: 1x braun / color coding: 1x brown

Farbmark.: 1x grau / color coding: 1x grey

Farbmark.: 2x blau / color coding: 2x blue

Farbmark.: 1x grau / color coding: 1x grey

Farbmark.: 2x rosa / color coding: 2x pink

Farbmark.: 1x grau / color coding: 1x grey

Farbmark.: 2x weiß / color coding: 2x white

Farbmark.: 1x grau / color coding: 1x grey

Farbmark.: 2x grün / color coding: 2x green

langer Radstand / Long Wheelbase

nicht für verlängerten Radstand / Not for extended 

wheelbase

langer Radstand / Long Wheelbase

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

nicht für verlängerten Radstand / Not for extended 

wheelbase

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

nicht für verlängerten Radstand / Not for extended 

wheelbase

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

langer Radstand / Long Wheelbase

nicht für verlängerten Radstand / Not for extended 

wheelbase

nicht für verlängerten Radstand / Not for extended 

wheelbase

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

nicht für verlängerten Radstand / Not for extended 

wheelbase

langer Radstand / Long Wheelbase

nicht für verlängerten Radstand / Not for extended 

wheelbase

nicht für verlängerten Radstand / Not for extended 

wheelbase

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

nicht für verlängerten Radstand / Not for extended 

wheelbase

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

06.04

09.86 09.94

5 Touring/Estate/Break (E61)

7 (E32)

-

-

 BMW 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

HD

S

S

HD

S

S

HD

S

S

S

S

HD

HD

�

�

�

N52B25, 

M54B25, 

N52B30A, 

N52B30, 

N62B44, 

M57D25TU, 

N52B25A, 

M57N306D5,

N53B30A, 

N62B48B, 

N57306D3, 

M54256S5, 

M54306S3, 

M54B30, 

M47N204D4,

M57306D3, 

N53B30, 

N47D20A, 

M57N256D4,

N62B48A, 

M47N204D5,

N57306D2, 

M57306D4

M30B30

M60B30

M30B35, 

M30B35 

(Motronic, 

9.2:1)

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

E

E

AA

AA

AA

AA

E

E

AA

AA

AA

AA

E

AA

AA

AA

AA

(39)

(25)

(43)

(25)

(25)

(38)

(41)

(25)

(36)

(25)

(25)

(35)

(26)

(43)

(26)

(41)

(26)

(24)

(26)

(35)

(26)

(42)

(26)

(44)

(26)

(39)

(123)

(140)

(123)

(67)

(140)

(67)

(140)

(67)

(123)

(140)

(140)

(67)

(140)

(123)

(140)

(140)

(67)

(140)

(67)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

740 i,iL V8, 210 kW

750 i,iL V12, 220 kW

728 i,iL, 142 kW

730 i,iL, 155 kW

730 i,iL, 160 kW

735 i,iL, 173 kW

740 i,iL, 3982 ccm, 210 kW

740 i,iL, 4398 ccm, 210 kW

750 i,iL, 240 kW

725 tds, 105 kW

730 d, 135 kW

730 d, 142 kW

04.92

09.87

08.95

10.94

10.94

01.96

10.94

01.96

12.94

04.96

08.98

04.00

09.94

09.94

11.01

11.01

11.01

11.01

11.01

11.01

11.01

11.01

04.00

11.01

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 465

997 464

996 353

996 443

996 354

996 353

997 473

996 443

996 353

998 042

998 042

996 708

996 710

998 042

998 043

998 044

996 708

996 710

998 043

998 044

998 045

996 709

996 710

996 710

998 044

998 045

996 709

996 710

998 046

996 710

998 042

998 043

996 708

998 044

996 709

langer Radstand / Long Wheelbase

nicht für verlängerten Radstand / Not for extended 

wheelbase

langer Radstand / Long Wheelbase

nicht für verlängerten Radstand / Not for extended 

wheelbase

nicht für verlängerten Radstand / Not for extended 

wheelbase

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

nicht für verlängerten Radstand / Not for extended 

wheelbase

nicht für verlängerten Radstand / Not for extended 

wheelbase

nicht für verlängerten Radstand / Not for extended 

wheelbase

nicht für verlängerten Radstand / Not for extended 

wheelbase

langer Radstand / Long Wheelbase

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

nicht für verlängerten Radstand / Not for extended 

wheelbase

langer Radstand / Long Wheelbase

langer Radstand / Long Wheelbase

nicht für verlängerten Radstand / Not for extended 

wheelbase

langer Radstand / Long Wheelbase

nicht für verlängerten Radstand / Not for extended 

wheelbase

nicht für verlängerten Radstand / Not for extended 

wheelbase

langer Radstand / Long Wheelbase

nicht für verlängerten Radstand / Not for extended 

wheelbase

langer Radstand / Long Wheelbase

nicht für verlängerten Radstand / Not for extended 

wheelbase

nicht für verlängerten Radstand / Not for extended 

wheelbase

nicht für verlängerten Radstand / Not for extended 

wheelbase

langer Radstand / Long Wheelbase

langer Radstand / Long Wheelbase

nicht für verlängerten Radstand / Not for extended 

wheelbase

nicht für verlängerten Radstand / Not for extended 

wheelbase

nicht für verlängerten Radstand / Not for extended 

wheelbase

nicht für verlängerten Radstand / Not for extended 

wheelbase

nicht für verlängerten Radstand / Not for extended 

wheelbase

nicht für verlängerten Radstand / Not for extended 

wheelbase

09.86

10.94

09.94

11.01

7 (E32)

7 (E38)

-

-

 BMW 

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

��

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->12.1996

->12.1996

->12.1996

->12.1996

->12.1996

->12.1998

->12.1998

M60B40

M70B50

M52B28, 

M52B28TU

M60B30

M62B (358S1),

M62B35

M62B44, 

M60B40, 

M62448S2, 

M62B44TU

M73B54

M51D25 

(Inter.)

M57D30, 

M57306D1

E

E

AA

AA

AA

AA

E

AA

AA

CC

CC

AA

AA

CC

CC

CC

AA

AA

CC

CC

CC

AA

AA

AA

CC

CC

AA

AA

CC

AA

CC

CC

AA

CC

AA

(123)

(140)

(123)

(140)

(140)

(67)

(140)

(140)

(140)

(140)

(123)

(67)

(140)

(123)

(123)

(140)

(123)

(140)

(140)

(123)

(140)

(123)

(140)

(140)

(140)

(123)

(123)

(140)

(140)

(140)

(140)

(140)

(140)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

740 d, 180 kW

2.5 i, 141 kW

2.0 i, 110 kW

3.0 i, 170 kW

3.0 d, 150 kW

2.0 d, 110 kW

2.0 d, 130 kW

2.5 si, 160 kW

3.0 si, 200 kW

3.0 d, 160 kW

3.0 sd, 210 kW

3.0 i, 170 kW

4.4 i, 210 kW

4.4 i, 235 kW

4.6 is, 255 kW

3.0 d, 135 kW

3.0 d, 160 kW

05.99

01.04

07.05

01.04

01.04

10.04

09.07

09.06

09.06

01.04

09.06

05.00

05.00

12.03

02.02

05.01

12.03

11.01-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 046

996 710

998 485

996 983

996 984

996 985

998 485

996 983

996 984

998 485

996 984

996 985

998 486

996 984

998 485

996 984

996 985

998 485

996 983

996 985

998 486

996 984

998 487

996 986

998 488

998 489

998 488

996 986

nicht für verlängerten Radstand / Not for extended 

wheelbase

nicht für verlängerten Radstand / Not for extended 

wheelbase

Kennbuchstabe / Code: A2

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Kennbuchstabe / Code: A2

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Kennbuchstabe / Code: A2

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Kennbuchstabe / Code: A5

Kennbuchstabe / Code: A6

Kennbuchstabe / Code: A2

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Kennbuchstabe / Code: A2

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Kennbuchstabe / Code: A5

Kennbuchstabe / Code: A6

10.94

01.04

05.00

11.017 (E38)

X3 (E83)

X5 (E53)

-

-

-

 BMW 

S

S

S

S

S

HD

HD

S

HD

S

S

HD

S

S

S

S

HD

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

->09.2006

->09.2006

->09.2006

->09.2006

->09.2006

->09.2006

->09.2006

->09.2005

->09.2005

M67D39

M54B25, 

M54256S5

N46B20, 

N46B20A

M54306S3, 

M54B30

M54N306D2

M47N204D4, 

N47D20A

N52B30A, 

N52B25A

N57N306D5, 

M57N2306D2

M54306S3, 

M54B30

M62B44, 

N62B44A, 

N62B44, 

M62B44TU

M67468S1, 

M62B46

M57N306D4, 

M57306D1

CC

AA

CC

D

D

D

CC

D

D

CC

D

D

CC

D

CC

D

D

CC

D

D

CC

D

CC

E

CC

CC

CC

E

(140)

(140)

(69)

(67)

(69)

(67)

(67)

(69)

(67)

(69)

(69)

(69)

(67)

(69)

(67)

(69)

(69)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



52

��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.2, 53 kW

1.4, 61 kW

1.4 16V, 69 kW

0.8, 38 kW

1.0, 47 kW

1.0, 49 kW

1.6, 80 kW

1.8, 90 kW

2.0, 88 kW

1.6, 80 kW

1.8, 90 kW

1.8, 89 kW

2.0, 88 kW

03.05

03.05

03.05

03.05

03.05

03.05

03.05

03.05

01.05

03.05

03.05

08.05

01.05

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 490

998 491

996 987

996 988

998 163

998 492

996 987

996 988

998 493

996 989

998 494

996 991

998 495

998 496

996 991

998 497

998 498

996 990

998 499

998 500

996 992

998 497

998 498

996 993

03.05

03.05

01.05

01.05

KALOS

MATIZ

NUBIRA Stufenheck

NUBIRA Kombi

-

-

-

-

 CHEVROLET 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

�

->Chass. 602984

Chass. 602985->

->Chass. 602984

Chass. 602985->

->Chass. 602984

Chass. 602985->

->Chass. 602984

Chass. 602985->

B12S1

F14D3, 

F14S3

F8CV, B10S,

B10S1

F16D3

T18SED

T18SED, 

F16D3

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.6, 85 kW

2.0, 104 kW

2.4, 105 kW

2.4, 110 kW

2.2 CRD, 89 kW

2.2 CRD, 110 kW

2.4, 105 kW

2.4 GT, 164 kW

2.5 CRD, 105 kW

2.8 CRD, 110 kW

11.01

06.00

08.05

06.00

03.02

08.05

03.04

03.04

02.00

06.04

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

996 994

998 501

996 994

998 501

998 502

996 995

998 503

996 995

998 504

998 505

998 506

996 996

996 996

998 509

998 510

998 507

998 508

998 509

998 510

Achsabstand [mm] / Centre Distance [mm]: 2878

Achsabstand [mm] / Centre Distance [mm]: 2878

Achsabstand [mm] / Centre Distance [mm]: 3030

Achsabstand [mm] / Centre Distance [mm]: 3030

Achsabstand [mm] / Centre Distance [mm]: 2878

Achsabstand [mm] / Centre Distance [mm]: 2878

06.00

03.04

02.00

PT CRUISER (PT_)

PT CRUISER Cabriolet

VOYAGER III

-

-

-

 CHRYSLER 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

��

��

��

��

�

�

�

�

�

�

�

EJD

ECC

EDZ

EDJ

EDZ

EDV

ENC

ENR

E

AC

E

AC

AC

E

AC

E

AC

AC

AC

E

E

CC

CC

CC

CC

CC

CC

(5)

(5)

(5)

(5)

(5)

(5)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

10 E, 30 kW

11, 40 kW

11 KAT, 40 kW

10, 33 kW

10, 37 kW

11, 44 kW

14 D, 37 kW

14 D, 38 kW

1.1 i (MFHDZ), 44 kW

1.4 i (MFKFX), 55 kW

12.86

12.86

09.88

07.86

02.87

09.86

08.91

09.88

07.96

07.96

12.88

04.94

12.89

12.98

12.98

12.97

12.97

06.92

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

997 183

997 183

997 194

997 194

997 926

997 927

997 935

997 929

997 936

997 726

998 050

997 182

997 926

997 927

997 935

997 935

997 929

997 936

997 936

997 726

998 051

998 064

für / for: Familiale, Combi

für Fahrzeuge ohne ABS / for vehicles without ABS

für / for: Familiale, Combi

für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles with ABS

für / for: Familiale, Combi

für / for: Familiale, Combi

für / for: Familiale, Combi

für / for: Familiale, Combi

für / for: Familiale, Combi

für / for: Familiale, Combi, L.P.G.

für Fahrzeuge ohne ABS / for vehicles without ABS

für / for: Familiale, Combi

nicht für / Not for: L.P.G

für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles with ABS

für / for: Familiale, Combi

nicht für / Not for: L.P.G

für / for: Multispace

für / for: Familiale, Combi

für / for: Familiale, Combi

nicht für / Not for: L.P.G

für / for: Multispace

für / for: Familiale, Combi

für / for: Familiale, Combi

für / for: Familiale, Combi

für / for: Familiale, Combi

07.86

07.96

12.98AX (ZA-_)

BERLINGO (MF)

-

-

 CITROËN 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->08.1996

->08.1996

->09.2002

->09.2002

10.2002->

->09.2002

10.2002->

->09.2002

10.2002->

->09.2002

->09.2002

->09.2002

10.2000 - 09.2002

10.2002->

->09.2002

10.2000 - 09.2002

10.2002->

->09.2002

10.2002->

10.2002->

H1A, HAZ 

(TU1CP), 

C3A, H1B

CDY (TU9M), 

HDZ (TU1M), 

CDZ (TU9M), 

H1B

K9Y (TUD3Y)

K9A (TUD3)

HDZ (TU1M), 

HFX (TU1JP)

KFX (TU3JP), 

KFW (TU3JP)

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

(90)

(106)

(90)

(95)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(106)

(90)

(128)

(95)

(90)

(128)

(90)

(90)

(90)

(128)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

1.6 16V (MFNFU), 80 kW

1.8 i (MFLFX), 66 kW

1.6 HDI 75, 55 kW

1.6 HDI 90, 66 kW

1.8 D (MFA9A), 43 kW

1.9 D (MFWJZ), 51 kW

10.00

05.97

07.05

07.05

07.98

07.98

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

997 927

997 937

997 936

998 050

997 929

997 939

998 050

998 051

997 929

998 065

997 726

998 066

997 929

997 726

997 929

997 726

998 051

998 064

998 065

998 066

997 726

997 930

997 930

997 932

für / for: Familiale, Combi

für / for: Multispace

für / for: Familiale, Combi

ohne Multifunktionsdach / without multifunction roof

für / for: Familiale, Combi

mit Multifunktionsdach / with multifunction roof

für / for: Familiale, Combi

für / for: Multispace

für / for: Familiale, Combi

ohne Multifunktionsdach / without multifunction roof

für / for: Familiale, Combi

mit Multifunktionsdach / with multifunction roof

für / for: Familiale, Combi

für / for: Familiale, Combi

für / for: Familiale, Combi

für / for: Familiale, Combi

für / for: Familiale, Combi

für / for: Familiale, Combi

für / for: Familiale, Combi

für / for: Familiale, Combi

für / for: Familiale, Combi

für / for: Familiale, Combi

für / for: Familiale, Combi

für / for: Familiale, Combi

für Fahrzeuge ohne ABS / for vehicles without ABS

für / for: Familiale, Combi

für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles with ABS

für / for: Familiale, Combi

für / for: Familiale, Combi

für / for: Familiale, Combi

07.96BERLINGO (MF) -

 CITROËN 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->09.2002

->09.2002

10.2002->

10.2002->

->09.2002

->09.2002

10.2002->

10.2002->

->09.2002

10.2002->

->09.2002

10.2002->

->09.2002

->09.2002

->09.2002

->09.2002

->09.2002

->09.2002

->09.2002

->09.2002

NFU (TU5JP4)

LFX (XU7JB)

DV6ATED4, 

DV6B

WJY (DW8B), 

A9A (XUD7), 

WJZ (DW8)

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

(90)

(90)

(90)

(141)

(90)

(124)

(90)

(90)

(90)

(141)

(90)

(124)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(106)

(90)

(95)

(90)

(90)

(90)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

1.9 D (MFDJY), 50 kW

1.9 D, 51 kW

2.0 HDI 90 (MFRHY), 66 kW

07.96

07.96

12.99

10.99

-

-

-

�

�

�

�

�

�

997 726

997 930

997 936

998 050

997 930

998 051

998 064

997 932

998 065

998 066

998 066

997 726

997 930

997 930

997 932

997 933

997 938

998 064

997 939

998 065

998 511

für Fahrzeuge ohne ABS / for vehicles without ABS

für / for: Familiale, Combi

für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles with ABS

für / for: Familiale, Combi

für / for: Familiale, Combi

ohne Multifunktionsdach / without multifunction roof

für / for: Familiale, Combi

mit Multifunktionsdach / with multifunction roof

für / for: Familiale, Combi

für / for: Familiale, Combi

ohne Multifunktionsdach / without multifunction roof

für / for: Familiale, Combi

mit Multifunktionsdach / with multifunction roof

für / for: Familiale, Combi

für / for: Familiale, Combi

ohne Multifunktionsdach / without multifunction roof

für / for: Familiale, Combi

mit Multifunktionsdach / with multifunction roof

für / for: Familiale, Combi

für Fahrzeuge ohne ABS / for vehicles without ABS

für / for: Familiale, Combi

für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles with ABS

für / for: Familiale, Combi

für / for: Familiale, Combi

für / for: Familiale, Combi

für / for: Familiale, Combi

für / for: Multispace

für / for: Familiale, Combi

für / for: Multispace

für / for: Familiale, Combi

für / for: Familiale, Combi

07.96BERLINGO (MF) -

 CITROËN 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->09.2002

->09.2002

10.2002 - 10.2005

10.2002 - 10.2005

->09.2002

10.2002 - 10.2005

10.2002 - 10.2005

->09.2002

10.2002 - 10.2005

10.2002 - 10.2005

10.2002 - 10.2005

->09.2002

10.2000 - 09.2002

10.2002 - 07.2005

10.2000 - 09.2002

10.2002 - 07.2005

10.2002 - 07.2005

DJY (XUD9A), 

D9B 

(XUD9A/L)

RHY 

(DW10TD)

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

(106)

(90)

(95)

(90)

(90)

(141)

(90)

(124)

(90)

(90)

(141)

(90)

(124)

(90)

(90)

(141)

(90)

(124)

(90)

(106)

(90)

(95)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

1.1 i (MAHDZ, MBHDZ), 44 

kW

1.4 i (MBKFX), 55 kW

1.6 16V, 80 kW

07.96

07.96

10.00

-

-

-

�

�

�

�

�

997 945

997 182

997 926

997 969

998 051

997 969

998 051

997 929

997 726

997 931

997 514

997 182

997 926

997 515

997 969

997 935

998 050

997 929

998 050

997 726

997 931

998 064

997 931

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 475

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

für Fahrzeuge ohne ABS / for vehicles without ABS

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles with ABS

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 475

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 475

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 475

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

für / for: L.P.G.

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

für Fahrzeuge ohne ABS / for vehicles without ABS

nicht für / Not for: L.P.G.

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles with ABS

nicht für / Not for: L.P.G.

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

für / for: L.P.G.

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

nicht für / Not for: L.P.G.

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 800

07.96BERLINGO Kasten/Box/Furgón/Van (M_) -

 CITROËN 

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->09.2002

->09.2002

->09.2002

->09.2002

10.2002->

->09.2002

10.2002->

->09.2002

->09.2002

->09.2002

->09.2002

->09.2002

->09.2002

->09.2002

->09.2002

10.2002->

10.2002->

->09.2002

10.2002->

->09.2002

10.2002->

10.2002->

->09.2002

HDZ (TU1M)

KFX (TU3JP), 

KFW (TU3JP)

NFU (TU5JP4)

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

(76)

(76)

(106)

(76)

(95)

(76)

(76)

(76)

(67)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(90)

(76)

(106)

(128)

(76)

(95)

(128)

(76)

(90)

(76)

(128)

(76)

(76)

(67)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

1.8 i, 66 kW

1.8 D (MBA9A, MCA9A), 43 

kW

1.9 D, 51 kW

1.6 HDI 90, 66 kW

1.6 HDI 75, 55 kW

1.9 D 70 (MBWJZ, MCWJZ),

51 kW

2.0 HDI 90 (MBRHY, 

MCRHY), 66 kW

1.4 i, 55 kW

1.8 D, 43 kW

1.9 D, 51 kW

2.0 HDI 90, 66 kW

08.99

07.96

07.96

07.05

07.05

04.99

12.99

07.96

07.96

07.96

12.99

10.02-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 726

997 727

997 928

997 930

997 932

998 051

998 064

997 726

997 727

997 936

997 928

997 930

997 931

998 051

997 932

998 065

998 066

997 727

997 934

997 931

998 050

997 928

997 933

998 064

997 933

998 065

998 512

997 931

997 931

997 727

997 928

997 727

997 931

997 928

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 765

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 765

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 765

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 765

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 765

07.96

07.96

BERLINGO Kasten/Box/Furgón/Van (M_)

BERLINGO Pritsche,Fahrgestell /  Flatbed,Chassis

-

-

 CITROËN 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->09.2002

->09.2002

->09.2002

->09.2002

->09.2002

->09.2002

->09.2002

10.2002->

->09.2002

->09.2002

10.2002->

10.2002->

->09.2002

10.2002->

10.2002->

->09.2002

->09.2002

10.2002->

10.2002->

->09.2002

->09.2002

10.2002->

->09.2002

10.2002->

->09.2002

->09.2002

10.2002->

->09.2002

->09.2002

->09.2002

10.2002->

->09.2002

A9A (XUD7), 

LFX (XU7JB), 

DJY (XUD9A)

DV6ATED4, 

DV6B

WJZ (DW8)

RHY 

(DW10TD)

KFX (TU3JP), 

KFW (TU3JP)

A9A (XUD7), 

DJY (XUD9A)

RHY 

(DW10TD)

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

ZF Services GmbH 
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Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



59

��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.0, 50 kW

1.4 HDi, 40 kW

1.1, 44 kW

1.4, 54 kW

1.4 HDi, 50 kW

1.1 i, 44 kW

1.4 16V, 65 kW

1.4 i, 54 kW

1.6 16V, 80 kW

06.05

06.05

09.03

09.03

09.03

02.02

12.03

02.02

02.02

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 380

996 923

998 381

996 923

998 382

996 924

998 382

998 383

998 382

996 924

998 383

998 382

998 383

996 924

998 072

998 073

998 073

996 725

996 726

996 725

998 075

998 075

998 076

996 726

996 725

998 073

998 074

998 075

996 725

996 726

996 726

998 075

998 075

996 725

996 726

996 725

nicht für Felgengröße [Zoll] / not for rim size [inches]: 16

nicht für Felgengröße [Zoll] / not for rim size [inches]: 16

nicht für Felgengröße [Zoll] / not for rim size [inches]: 16

nicht für Felgengröße [Zoll] / not for rim size [inches]: 16

nicht für Felgengröße [Zoll] / not for rim size [inches]: 16

nicht für Felgengröße [Zoll] / not for rim size [inches]: 16

nicht für Felgengröße [Zoll] / not for rim size [inches]: 16

nicht für Felgengröße [Zoll] / not for rim size [inches]: 16

nicht für Felgengröße [Zoll] / not for rim size [inches]: 16

nicht für Felgengröße [Zoll] / not for rim size [inches]: 16

für Fahrzeuge ohne Panorama-Sonnendach / For vehicles 

without panaroma sunroof

für Fahrzeuge mit Panorama-Sonnendach / For vehicles 

with panorama sunroof

für Fahrzeuge mit Panorama-Sonnendach / For vehicles 

with panorama sunroof

für Fahrzeuge ohne Panorama-Sonnendach / For vehicles 

without panaroma sunroof

für Fahrzeuge ohne Panorama-Sonnendach / For vehicles 

without panaroma sunroof

für Fahrzeuge ohne Panorama-Sonnendach / For vehicles 

without panaroma sunroof

für Fahrzeuge mit Panorama-Sonnendach / For vehicles 

with panorama sunroof

für Fahrzeuge ohne Panorama-Sonnendach / For vehicles 

without panaroma sunroof

für Fahrzeuge ohne Panorama-Sonnendach / For vehicles 

without panaroma sunroof

nicht für Felgengröße [Zoll] / not for rim size [inches]: 6

für Fahrzeuge mit Panorama-Sonnendach / For vehicles 

with panorama sunroof

nicht für Felgengröße [Zoll] / not for rim size [inches]: 6

für Fahrzeuge ohne Panorama-Sonnendach / For vehicles 

without panaroma sunroof

nicht für Felgengröße [Zoll] / not for rim size [inches]: 6

für Fahrzeuge mit Panorama-Sonnendach / For vehicles 

with panorama sunroof

für Fahrzeuge ohne Panorama-Sonnendach / For vehicles 

without panaroma sunroof

für Fahrzeuge mit Panorama-Sonnendach / For vehicles 

with panorama sunroof

für Fahrzeuge ohne Panorama-Sonnendach / For vehicles 

without panaroma sunroof

06.05

09.03

02.02

C1 (PM_, PN_)

C2 (JM_)

C3 (FC_)

-

-

-

 CITROËN 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

��

��

�

�

�

->Chass. 10093

Chass. 10094->

->Chass. 10093

Chass. 10094->

1KR-FE

DV4D

HFX (TU1JP)

KFV (TU3JP)

8HX (DV4TD)

HFX (TU1JP)

KFU (ET3J4)

KFV (TU3JP)

NFU (TU5JP4)

CC

E

CC

E

CC

E

CC

CC

CC

E

CC

CC

CC

E

CC

CC

CC

E

E

E

CC

CC

CC

E

E

CC

CC

CC

E

E

E

CC

CC

E

E

E

(131)

(131)

(131)

(131)

(131)

(131)

(131)

(131)

(131)

(131)

(111)

(101)

(101)

(111)

(111)

(111)

(101)

(111)

(111)

(131)

(101)

(131)

(111)

(131)

(101)

(111)

(101)

(111)

ZF Services GmbH 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.4 HDi, 50 kW

1.4 16V HDi, 66 kW

1.6 16V HDi, 66 kW

1.6 16V HDi, 80 kW

1.4, 54 kW

1.4 16V, 65 kW

1.6 16V, 80 kW

2.0 16V, 100 kW

2.0 16V, 103 kW

1.6 HDi, 66 kW

02.02

02.02

10.05

09.05

05.03

11.04

11.04

11.04

11.04

11.04

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 074

998 075

996 726

996 725

998 075

998 076

998 076

998 075

996 725

996 726

996 725

998 075

998 076

998 076

996 725

996 726

998 076

998 513

996 669

996 999

994 001

998 514

997 965

996 669

996 999

994 001

997 961

996 997

994 001

997 961

996 997

994 001

997 961

997 965

996 997

996 998

994 001

nicht für Felgengröße [Zoll] / not for rim size [inches]: 6

für Fahrzeuge ohne Panorama-Sonnendach / For vehicles 

without panaroma sunroof

für Fahrzeuge mit Panorama-Sonnendach / For vehicles 

with panorama sunroof

für Fahrzeuge mit Panorama-Sonnendach / For vehicles 

with panorama sunroof

für Fahrzeuge ohne Panorama-Sonnendach / For vehicles 

without panaroma sunroof

für Fahrzeuge ohne Panorama-Sonnendach / For vehicles 

without panaroma sunroof

für Fahrzeuge mit Panorama-Sonnendach / For vehicles 

with panorama sunroof

für Fahrzeuge ohne Panorama-Sonnendach / For vehicles 

without panaroma sunroof

für Fahrzeuge mit Panorama-Sonnendach / For vehicles 

with panorama sunroof

für Fahrzeuge ohne Panorama-Sonnendach / For vehicles 

without panaroma sunroof

für Fahrzeuge ohne Schiebedach / For vehicles without sun 

roof

für Fahrzeuge mit Schiebedach / for vehicles with sun roof

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge ohne Schiebedach / For vehicles without sun 

roof

für Fahrzeuge mit Schiebedach / for vehicles with sun roof

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge ohne Schiebedach / For vehicles without sun 

roof

für Fahrzeuge mit Schiebedach / for vehicles with sun roof

für Fahrzeuge ohne Schiebedach / For vehicles without sun 

roof

für Fahrzeuge mit Schiebedach / for vehicles with sun roof

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

02.02

05.03

11.04

C3 (FC_)

C3 Pluriel (HB_)

C4 (LC_)

-

-

-

 CITROËN 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

HD

S

S

HD

S

S

HD

S

S

S

S

HD

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

8HX (DV4TD)

8HY 

(DV4TED4)

9HX 

(DV6ATED4), 

DV6TED4

KFV (TU3JP)

KFU (ET3J4)

NFU (TU5JP4)

RFN (EW10J4)

RFJ-EW10A, 

EW10A

9HX 

(DV6ATED4)

CC

CC

E

E

CC

CC

CC

CC

E

E

E

CC

CC

CC

E

E

CC

AC

E

E

E

AC

AC

E

E

E

AC

E

E

AC

E

E

AC

AC

E

E

E

(131)

(111)

(101)

(101)

(111)

(111)

(101)

(111)

(101)

(111)

(113)

(103)

(67)

(113)

(103)

(67)

(67)

(67)

(113)

(103)

(113)

(103)

(67)

ZF Services GmbH 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.6 HDi, 80 kW

2.0 HDi, 100 kW

1.4 16V, 65 kW

1.6 16V, 80 kW

2.0 16V, 100 kW

2.0 16V, 130 kW

1.6 HDi, 66 kW

1.6 HDi, 80 kW

2.0 HDi, 100 kW

2.0, 100 kW

2.0 16V, 103 kW

2.2, 116 kW

3.0 V6, 150 kW

11.04

11.04

11.04

11.04

11.04

11.04

11.04

11.04

11.04

07.02

09.05

07.02

07.02

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 965

996 997

996 998

994 001

998 514

996 998

994 001

998 513

996 669

996 999

994 001

998 514

997 965

996 669

996 999

994 001

997 959

997 961

996 997

994 001

998 515

994 000

997 961

996 997

996 998

994 001

997 961

997 965

996 997

996 998

994 001

998 514

996 998

994 001

998 069

996 755

996 756

996 757

für Fahrzeuge ohne Schiebedach / For vehicles without sun 

roof

für Fahrzeuge mit Schiebedach / for vehicles with sun roof

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge ohne Schiebedach / For vehicles without sun 

roof

für Fahrzeuge mit Schiebedach / for vehicles with sun roof

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge ohne Schiebedach / For vehicles without sun 

roof

für Fahrzeuge mit Schiebedach / for vehicles with sun roof

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge ohne Schiebedach / For vehicles without sun 

roof

für Fahrzeuge mit Schiebedach / for vehicles with sun roof

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge ohne Schiebedach / For vehicles without sun 

roof

für Fahrzeuge mit Schiebedach / for vehicles with sun roof

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge ohne Schiebedach / For vehicles without sun 

roof

für Fahrzeuge mit Schiebedach / for vehicles with sun roof

für Fahrzeuge ohne Schiebedach / For vehicles without sun 

roof

für Fahrzeuge mit Schiebedach / for vehicles with sun roof

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge ohne Schiebedach / For vehicles without sun 

roof

für Fahrzeuge mit Schiebedach / for vehicles with sun roof

11.04

11.04

07.02

C4 (LC_)

C4 Coupe (LA_)

C8 (EA_, EB_)

-

-

-

 CITROËN 

S

S

S

HD

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

HD

S

S

HD

S

S

S

S

�

�

�

�

Orga 10255->

Orga 10255->

9HY 

(DV6TED4), 

9HZ-DV6TED4

, DV6TED4

DW10BTED4, 

RHR 

(DW10BTED4)

KFU (ET3J4)

NFU (TU5JP4)

RFN (EW10J4)

EW10J4S, 

RFK 

(EW10J4S)

9HX 

(DV6ATED4)

9HY 

(DV6TED4), 

9HZ-DV6TED4

, DV6TED4

DW10BTED4, 

RHR 

(DW10BTED4)

RFJ-EW10A, 

3FZ (EW12J4),

RFN (EW10J4)

XFX (ES9J4S)

AC

E

E

E

AC

E

E

AC

E

E

E

AC

AC

E

E

E

AC

AC

E

E

AC

E

AC

E

E

E

AC

AC

E

E

E

AC

E

E

AC

AC

AC

AC

(113)

(103)

(67)

(67)

(113)

(103)

(67)

(113)

(103)

(67)

(113)

(103)

(67)

(113)

(103)

(67)

(113)

(103)

(113)

(103)

(67)

(67)

(113)

(103)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.0 HDi, 79 kW

2.0 HDi, 88 kW

2.0 HDi, 100 kW

2.2 HDi, 94 kW

1.0, 33 kW

1.1, 35 kW

1.1 i, 44 kW

1.3, 47 kW

1.4 E, 40 kW

1.4 E, 44 kW

1.4, 49 kW

1.4 i, 55 kW

1.8 D, 44 kW

1.9 D, 44 kW

1.8 E, 51 kW

2.0 E, 58 kW

2.0, 62 kW

2.5 D, 54 kW

2.5 D Turbo, 70 kW

2.0 E, 58 kW

2.0, 62 kW

2.5 D

2.5 TD

2.0, 62 kW

2.5 D, TD

1.8, 73 kW

07.02

02.07

03.06

07.02

10.84

10.84

07.88

07.87

07.87

05.87

07.87

05.91

07.86

12.00

07.87

09.81

02.91

10.85

08.87

09.81

02.91

11.81

11.81

01.87

11.81

05.97

12.97

12.96

12.96

05.88

12.96

12.96

12.96

12.96

12.00

12.05

02.94

02.94

02.94

02.94

02.94

03.94

03.94

02.94

02.94

03.94

02.94

07.02

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 070

996 685

996 757

998 071

996 685

996 757

997 181

994 169

997 181

997 182

994 169

994 170

997 182

994 169

994 170

997 009

997 012

997 010

997 009

997 012

997 010

997 009

997 012

997 010

997 728

996 684

für Fahrzeuge ohne Schiebedach / For vehicles without sun 

roof

für Fahrzeuge mit Schiebedach / for vehicles with sun roof

für Fahrzeuge ohne Schiebedach / For vehicles without sun 

roof

für Fahrzeuge mit Schiebedach / for vehicles with sun roof

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 475

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 475

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 760

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 760

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 760

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 760

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1300

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1300

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1300

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1300

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1300

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1300

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

07.02

10.84

07.81

07.81

07.81

06.94

12.05

02.94

03.94

03.94

07.02

C8 (EA_, EB_)

C15 (VD-_)

C25 Bus/Familial (280_, 290_)

C25 Kasten/Box/Furgón/Van (280_, 290_)

C25 Pritsche,Fahrgestell / Flatbed,Chassis (280_, 290_)

EVASION (22, U6)

-

-

-

-

-

-

 CITROËN 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

RHM 

(DW10ATED4)

, RHW 

(DW10ATED4)

, RHK 

(DW10UTED4)

, RHT 

(DW10ATED4)

, RHR 

(DW10BTED4)

4HW 

(DW12TED4)

XV8, TU9

KDY (TU3M), 

HDZ (TU1M), 

K3A, 161A 

(XUD7), 109K, 

150D (XY7), 

KDY (TU3FM), 

E1A, G1A, 

K1H (TU3A)

170A (XN1T), 

169 (XM7T), 

170C (XN1T), 

170B (XN1T)

CRD93L 

(U25-661), 

CRD93LS 

(U25-673)

170A (XN1T), 

170C (XN1T), 

170B (XN1T)

170C (XN1T)

170C (XN1T)

LFZ (XU7JP)

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AC

AC

(113)

(103)

(113)

(103)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.0, 89 kW

2.0 16V, 97 kW

2.0 16V, 100 kW

2.0 Turbo C.T., 108 kW

1.9 TD, 66 kW

2.0 HDI, 80 kW

2.1 TD, 80 kW

2.0, 80 kW

2.0  4x4, 80 kW

1.9 D, 51 kW

1.9 TD, 66 kW

1.9 TD, 68 kW

1.9 TD 4x4, 68 kW

2.5 D, 63 kW

2.5 D 4x4, 63 kW

2.5 TD, 76 kW

2.5 TD 4x4, 76 kW

2.5 TDi, 79 kW

2.5 TDI 4x4, 79 kW

2.8 TDi, 90 kW

2.8 HDi, 94 kW

2.8 HDi 4x4, 94 kW

2.0, 80 kW

2.0  4x4, 80 kW

1.9 D, 50 kW

1.9 D, 51 kW

1.9 TD, 66 kW

1.9 TD, 68 kW

2.5 D, 63 kW

2.5 D  4x4, 63 kW

2.5 TD, 76 kW

2.5 TDi, 79 kW

2.5 TDi  4x4, 79 kW

06.94

05.98

05.00

06.94

11.94

08.99

05.96

02.94

08.96

01.99

08.94

02.94

08.96

08.94

08.96

08.94

08.96

12.96

12.96

01.98

09.00

09.00

03.94

10.96

07.99

02.94

03.94

03.94

03.94

03.00

03.94

12.96

03.00

07.02

04.00

07.02

07.02

07.02

07.02

07.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

11.00

11.00

04.02

04.02

04.02

01.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

11.00

11.00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 029

996 683

996 684

997 029

996 684

997 029

997 029

997 030

996 684

997 029

997 030

996 683

996 684

997 029

997 030

997 029

996 683

996 684

996 684

996 683

996 684

997 015

997 918

997 015

997 015

997 918

997 919

997 918

997 919

997 015

997 918

997 015

997 015

997 918

für / for: Exclusive

für / for: SX, VSX

für / for: X

nicht für / Not for: VSX

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

06.94

02.94

02.94

07.02

04.02

04.02

EVASION (22, U6)

JUMPER Bus/Familial (230P)

JUMPER Kasten/Box/Furgón/Van (230L)

-

-

-

 CITROËN 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

��

��

��

�

�

�

�

�

->Orga 07448

Orga 07449->

Orga 08705->

Orga 08705->

->Orga 08704

->Orga 08704

->Orga 08704

->Orga 07448

Orga 07449->

->Orga 07448

Orga 07449->

->Orga 07448

Orga 07449->

RFU 

(XU10J2/C)

RFV 

(XU10J4R)

RFN (EW10J4)

RGX 

(XU10J2TE)

DHX 

(XUD9TF/BTF)

, D8B 

(XUD9TF)

RHZ 

(DW10ATED)

P8C 

(XUD11BTE)

RFW 

(XU10J2U)

D9B 

(XUD9A/U)

D8C 

(XUD9UTF)

T8A (DJ5T), 

THX 

(DJ5TED), T9A

(DJ5)

8140.43S

RFW 

(XU10J2U)

D9B 

(XUD9A/U), 

DJY (XUD9A)

DHX 

(XUD9TF/BTF)

, D8C 

(XUD9UTF)

T8A (DJ5T), 

THX 

(DJ5TED), T9A

(DJ5)

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

(90)

(90)

(90)

(128)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

2.8 HDi, 94 kW

2.8 HDi 4x4, 94 kW

2.0, 80 kW

1.9 TD, 66 kW

1.9 TD, 68 kW

2.5 D, 63 kW

2.5 D 4X4, 63 kW

2.5 TD, 76 kW

2.5 TDi, 79 kW

2.5 TDi 4X4, 79 kW

2.8 HDi, 94 kW

2.0, 81 kW

09.00

09.00

03.94

03.94

03.94

03.94

03.00

03.94

12.96

03.00

09.00

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

997 918

997 919

997 015

997 918

997 015

997 918

997 918

997 919

997 921

997 920

997 920

997 920

997 919

997 919

997 918

997 918

997 919

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

nicht für Fahrgestellnummer / not for chassis no.: 935…

für / for: Minibus

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

nicht für Fahrgestellnummer / not for chassis no.: 935…

nicht für / Not for: Minibus

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

nicht für Fahrgestellnummer / not for chassis no.: 935…

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

nicht für / Not for: Camper

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

nicht für Fahrgestellnummer / not for chassis no.: 935…

nicht für / Not for: Camper

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

nicht für Fahrgestellnummer / not for chassis no.: 935…

nicht für / Not for: Camper

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

nicht für / Not for: Camper

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

nicht für Fahrgestellnummer / not for chassis no.: 935…

nicht für / Not for: Camper

02.94

03.94

04.02

04.02

04.02

JUMPER Kasten/Box/Furgón/Van (230L)

JUMPER Pritsche,Fahrgestell / Flatbed,Chassis (230)

JUMPER Bus/Familial (244, Z_)

-

-

-

 CITROËN 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

HD

S

S

S

->12.2006

->12.2006

->12.2006

->12.2006

->12.2006

->12.2006

->12.2006

->12.2006

->12.2006

8140.43S

RFW 

(XU10J2U)

DHX 

(XUD9TF/BTF)

, D8C 

(XUD9UTF)

T8A (DJ5T), 

THX 

(DJ5TED), T9A

(DJ5)

8140.43S

XU10J2

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(130)

(90)

(76)

(76)

(76)

(130)

(128)

(76)

(130)

(76)

(76)

(128)

(67)

(76)

(76)

(130)

(128)

(67)

(76)

(130)

(128)

(76)

(76)

(128)

(76)

(130)

(128)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

2.0 HDi, 62 kW

2.2 HDi, 74 kW

04.02

04.02

-

-

�

�

�

�

997 920

997 920

997 919

997 919

997 918

997 918

997 920

997 920

997 920

997 921

997 919

997 919

997 918

997 918

997 919

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

nicht für Fahrgestellnummer / not for chassis no.: 935…

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

nicht für Fahrgestellnummer / not for chassis no.: 935…

nicht für / Not for: Camper

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

nicht für / Not for: Camper

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

nicht für / Not for: Camper

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

nicht für Fahrgestellnummer / not for chassis no.: 935…

nicht für / Not for: Camper

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

nicht für Fahrgestellnummer / not for chassis no.: 935…

für / for: Camper

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

nicht für Fahrgestellnummer / not for chassis no.: 935…

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

nicht für Fahrgestellnummer / not for chassis no.: 935…

nicht für / Not for: Camper

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

nicht für / Not for: Camper

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

nicht für Fahrgestellnummer / not for chassis no.: 935…

nicht für / Not for: Camper

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

nicht für / Not for: Camper

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

nicht für Fahrgestellnummer / not for chassis no.: 935…

nicht für / Not for: Camper

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

nicht für Fahrgestellnummer / not for chassis no.: 935…

nicht für / Not for: Camper

04.02JUMPER Bus/Familial (244, Z_) -

 CITROËN 

S

S

HD

HD

S

S

S

S

S

S

HD

HD

S

S

S

->12.2006

->12.2006

->12.2006

->12.2006

->12.2006

->12.2006

->12.2006

->12.2006

->12.2006

->12.2006

->12.2006

->12.2006

->12.2006

->12.2006

->12.2006

DW10UTD

DW12TED

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

(76)

(76)

(76)

(130)

(76)

(130)

(128)

(67)

(76)

(76)

(128)

(67)

(76)

(76)

(128)

(76)

(130)

(128)

(76)

(130)

(90)

(76)

(76)

(76)

(130)

(76)

(130)

(128)

(76)

(76)

(128)

(67)

(76)

(76)

(130)

(128)

(67)

(76)

(76)

(128)

(76)

(130)

(128)

(76)

(130)

(128)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�
2.8 HDi, 94 kW 04.02 - �

�

997 918

997 918

997 921

997 920

997 920

997 919

997 919

997 918

997 918

997 919

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

nicht für / Not for: Camper

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

nicht für Fahrgestellnummer / not for chassis no.: 935…

nicht für / Not for: Camper

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

nicht für Fahrgestellnummer / not for chassis no.: 935…

nicht für / Not for: Camper

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

für / for: Camper

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

nicht für Fahrgestellnummer / not for chassis no.: 935…

für / for: Camper

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

nicht für / Not for: Camper

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

nicht für Fahrgestellnummer / not for chassis no.: 935…

nicht für / Not for: Camper

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

nicht für / Not for: Camper

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

nicht für Fahrgestellnummer / not for chassis no.: 935…

nicht für / Not for: Camper

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

nicht für Fahrgestellnummer / not for chassis no.: 935…

nicht für / Not for: Camper

04.02JUMPER Bus/Familial (244, Z_) -

 CITROËN 

S

S

S

S

S

HD

HD

S

S

S

->12.2006

->12.2006

->12.2006

->12.2006

->12.2006

->12.2006

->12.2006

->12.2006

8140.43S AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

(76)

(76)

(128)

(76)

(130)

(128)

(76)

(130)

(128)

(76)

(76)

(90)

(76)

(76)

(130)

(90)

(76)

(76)

(128)

(67)

(76)

(76)

(130)

(128)

(67)

(76)

(76)

(128)

(76)

(130)

(128)

(76)

(130)

(128)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

2.0, 81 kW

2.0 HDi, 62 kW

04.02

04.02

-

-

�

�

�

�

997 920

997 920

997 919

997 919

997 918

997 918

997 919

997 920

997 920

997 919

997 919

997 918

997 918

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

nicht für Fahrgestellnummer / not for chassis no.: 935…

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

nicht für Fahrgestellnummer / not for chassis no.: 935…

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

nicht für Fahrgestellnummer / not for chassis no.: 935…

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

nicht für Fahrgestellnummer / not for chassis no.: 935…

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

nicht für Fahrgestellnummer / not for chassis no.: 935…

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

nicht für Fahrgestellnummer / not for chassis no.: 935…

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

nicht für Fahrgestellnummer / not for chassis no.: 935…

04.02JUMPER Kasten/Box/Furgón/Van (244) -

 CITROËN 

S

S

HD

HD

S

S

S

S

S

HD

HD

S

S

->12.2006

->12.2006

->12.2006

->12.2006

->12.2006

->12.2006

->12.2006

->12.2006

->12.2006

->12.2006

->12.2006

->12.2006

->12.2006

XU10J2

DW10UTD

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

(76)

(76)

(76)

(76)

(130)

(76)

(76)

(130)

(67)

(76)

(76)

(67)

(76)

(130)

(76)

(76)

(76)

(130)

(76)

(76)

(76)

(130)

(76)

(76)

(67)

(76)

(130)

(67)

(76)

(76)

(76)

(130)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

2.2 HDi, 74 kW

2.8 HDi, 94 kW

2.8 HDi 4x4, 94 kW

2.8 HDi, 107 kW

04.02

04.02

04.02

05.04

-

-

-

-

�

�

�

�

997 920

997 920

997 921

997 919

997 919

997 918

997 918

997 919

997 918

997 918

997 921

997 919

997 919

997 918

997 918

997 919

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

nicht für Fahrgestellnummer / not for chassis no.: 935…

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

nicht für Fahrgestellnummer / not for chassis no.: 935…

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

nicht für Fahrgestellnummer / not for chassis no.: 935…

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

nicht für Fahrgestellnummer / not for chassis no.: 935…

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

nicht für Fahrgestellnummer / not for chassis no.: 935…

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

nicht für Fahrgestellnummer / not for chassis no.: 935…

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

nicht für Fahrgestellnummer / not for chassis no.: 935…

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

nicht für Fahrgestellnummer / not for chassis no.: 935…

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

nicht für Fahrgestellnummer / not for chassis no.: 935…

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

nicht für Fahrgestellnummer / not for chassis no.: 935…

04.02JUMPER Kasten/Box/Furgón/Van (244) -

 CITROËN 

S

S

S

HD

HD

S

S

S

S

S

S

HD

HD

S

S

S

->12.2006

->12.2006

->12.2006

->12.2006

->12.2006

->12.2006

->12.2006

->12.2006

->12.2006

->12.2006

->12.2006

->12.2006

->12.2006

->12.2006

->12.2006

->12.2006

DW12TED

8140.43S, 

8140.43N

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

(76)

(76)

(76)

(130)

(76)

(130)

(76)

(76)

(67)

(76)

(76)

(130)

(67)

(76)

(76)

(76)

(130)

(76)

(130)

(76)

(76)

(76)

(130)

(76)

(130)

(76)

(76)

(67)

(76)

(76)

(130)

(67)

(76)

(76)

(76)

(130)

(76)

(130)

ZF Services GmbH 
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Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



69

��

�

��

�

MCODE

�

�

2.0 HDi, 62 kW

2.2 HDi 16V, 74 kW

04.02

04.02

-

-

�

�

�

�

997 920

997 920

997 919

997 919

997 918

997 918

997 920

997 920

997 921

997 919

997 919

997 918

997 918

997 919

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

nicht für Fahrgestellnummer / not for chassis no.: 935…

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

nicht für Fahrgestellnummer / not for chassis no.: 935…

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

nicht für Fahrgestellnummer / not for chassis no.: 935…

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

nicht für Fahrgestellnummer / not for chassis no.: 935…

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

nicht für Fahrgestellnummer / not for chassis no.: 935…

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

nicht für Fahrgestellnummer / not for chassis no.: 935…

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

nicht für Fahrgestellnummer / not for chassis no.: 935…

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

nicht für Fahrgestellnummer / not for chassis no.: 935…

02.02JUMPER Pritsche,Fahrgestell / Flatbed,Chassis (244) -

 CITROËN 

S

S

HD

HD

S

S

S

S

S

HD

HD

S

S

S

->12.2006

->12.2006

->12.2006

->12.2006

->12.2006

->12.2006

->12.2006

->12.2006

->12.2006

->12.2006

->12.2006

->12.2006

->12.2006

->12.2006

DW10UTD

DW12TED

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

(76)

(76)

(76)

(130)

(76)

(130)

(67)

(76)

(76)

(67)

(76)

(76)

(76)

(130)

(76)

(76)

(76)

(130)

(76)

(130)

(76)

(76)

(67)

(76)

(76)

(130)

(67)

(76)

(76)

(76)

(130)

(76)

(130)

ZF Services GmbH 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

2.8 HDi, 94 kW

2.8 HDi, 107 kW

1.6, 58 kW

1.9 D, 51 kW

2.0, 100 kW

2.0 i 16V, 102 kW

04.02

05.04

10.95

10.95

04.00

03.00

04.98

12.06

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

997 918

997 918

997 921

997 919

997 919

997 918

997 918

997 919

997 728

996 552

996 553

996 668

997 728

997 728

997 925

996 552

996 553

996 668

996 552

996 553

996 668

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

nicht für Fahrgestellnummer / not for chassis no.: 935…

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

nicht für Fahrgestellnummer / not for chassis no.: 935…

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

nicht für Fahrgestellnummer / not for chassis no.: 935…

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

nicht für Fahrgestellnummer / not for chassis no.: 935…

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

nicht für Fahrgestellnummer / not for chassis no.: 935…

kurzer Radstand / Short Wheelbase

mit Stabilisator an der Vorderachse / with stabilizer at the 

front axle

kurzer Radstand / Short Wheelbase

ohne Stabilisator an der Vorderachse / without stabilizer at 

the front axle

langer Radstand / Long Wheelbase

kurzer Radstand / Short Wheelbase

mit Stabilisator an der Vorderachse / with stabilizer at the 

front axle

kurzer Radstand / Short Wheelbase

ohne Stabilisator an der Vorderachse / without stabilizer at 

the front axle

langer Radstand / Long Wheelbase

kurzer Radstand / Short Wheelbase

mit Stabilisator an der Vorderachse / with stabilizer at the 

front axle

kurzer Radstand / Short Wheelbase

ohne Stabilisator an der Vorderachse / without stabilizer at 

the front axle

kurzer Radstand / Short Wheelbase

02.02

06.94

JUMPER Pritsche,Fahrgestell / Flatbed,Chassis (244)

JUMPY (U6U)

-

-

 CITROËN 

S

S

S

HD

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

->12.2006

->12.2006

->12.2006

->12.2006

->12.2006

->12.2006

->12.2006

->12.2006

->Orga 08704

->Orga 08704

->Orga 08704

->Orga 08704

->Orga 08704

Orga 08705->

Orga 08705->

->Orga 08704

->Orga 08704

Orga 08705->

Orga 08705->

Orga 08705->

8140.43S, 

8140.43N

220A2.000, 

1580SPI, D9B 

(XUD9A/U)

RFN (EW10J4)

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

(76)

(130)

(76)

(76)

(76)

(130)

(76)

(76)

(67)

(76)

(76)

(130)

(67)

(76)

(130)

(76)

(76)

(76)

(130)

(122)

(126)

(122)

(143)

(123)

(122)

(126)

(122)

(143)

(123)

(122)

(126)

(122)

(143)

(122)

ZF Services GmbH 
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71

��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.9 D 70, 51 kW

1.9 TD, 66 kW

1.9 TD, 68 kW

2.0 HDi 95, 69 kW

2.0 HDi 110, 80 kW

1.6 i, 58 kW

2.0 i 16V, 102 kW

1.9 D 70, 51 kW

04.98

10.95

04.96

10.99

03.00

10.95

03.00

04.98

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 728

997 924

996 552

996 553

996 668

997 728

997 923

996 552

996 553

996 668

997 728

997 923

997 925

996 552

996 553

997 728

996 552

996 553

996 668

997 924

997 925

996 552

996 553

996 668

996 552

996 553

996 668

997 728

997 924

996 552

996 553

996 668

langer Radstand / Long Wheelbase

kurzer Radstand / Short Wheelbase

kurzer Radstand / Short Wheelbase

mit Stabilisator an der Vorderachse / with stabilizer at the 

front axle

kurzer Radstand / Short Wheelbase

ohne Stabilisator an der Vorderachse / without stabilizer at 

the front axle

langer Radstand / Long Wheelbase

kurzer Radstand / Short Wheelbase

mit Stabilisator an der Vorderachse / with stabilizer at the 

front axle

kurzer Radstand / Short Wheelbase

ohne Stabilisator an der Vorderachse / without stabilizer at 

the front axle

langer Radstand / Long Wheelbase

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 900

nicht für Nutzlast [kg] / not for payload [kg]: 900

kurzer Radstand / Short Wheelbase

mit Stabilisator an der Vorderachse / with stabilizer at the 

front axle

kurzer Radstand / Short Wheelbase

ohne Stabilisator an der Vorderachse / without stabilizer at 

the front axle

langer Radstand / Long Wheelbase

kurzer Radstand / Short Wheelbase

mit Stabilisator an der Vorderachse / with stabilizer at the 

front axle

kurzer Radstand / Short Wheelbase

ohne Stabilisator an der Vorderachse / without stabilizer at 

the front axle

langer Radstand / Long Wheelbase

kurzer Radstand / Short Wheelbase

mit Stabilisator an der Vorderachse / with stabilizer at the 

front axle

kurzer Radstand / Short Wheelbase

ohne Stabilisator an der Vorderachse / without stabilizer at 

the front axle

kurzer Radstand / Short Wheelbase

langer Radstand / Long Wheelbase

kurzer Radstand / Short Wheelbase

kurzer Radstand / Short Wheelbase

mit Stabilisator an der Vorderachse / with stabilizer at the 

front axle

kurzer Radstand / Short Wheelbase

ohne Stabilisator an der Vorderachse / without stabilizer at 

the front axle

langer Radstand / Long Wheelbase

06.94

06.94

JUMPY (U6U)

JUMPY Kasten/Box/Furgón/Van (BS_, BT_, BY_, BZ_)

-

-

 CITROËN 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

�

->Orga 07608

Orga 07609->

->Orga 08704

Orga 08705->

->Orga 08704

->Orga 08704

->Orga 08704

->Orga 08704

Orga 08705->

->Orga 08704

->Orga 08704

Orga 08705->

Orga 08705->

Orga 08705->

WJZ (DW8)

DHX 

(XUD9TF/BTF)

, D8B 

(XUD9TF)

RHX, RHZ 

(DW10ATED

)

220A2.000, 

1580SPI

WJZ (DW8)

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

(123)

(122)

(122)

(126)

(122)

(143)

(123)

(122)

(126)

(122)

(143)

(123)

(76)

(136)

(122)

(126)

(122)

(143)

(123)

(122)

(126)

(122)

(143)

(123)

(122)

(126)

(122)

(143)

(122)

(123)

(122)

(122)

(126)

(122)

(143)

(123)

ZF Services GmbH 
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Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



72

��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.9 TD, 66 kW

2.0 HDi 95, 69 kW

2.0 HDi 110, 80 kW

1.6

1.9 D, 1905 ccm

2.0 16V

1.9 D, 1868 ccm

1.9 TD, 68 kW

2.0 HDi 95, 69 kW

1.0 X, 33 kW

1.0 X, 37 kW

1.1 X,SX, 40 kW

1.1 X,SX, 44 kW

1.4 VTS, 55 kW

10.95

10.99

01.02

10.95

10.95

10.95

10.95

10.99

10.99

05.96

05.98

05.96

05.96

05.96

11.98

06.03

09.03

09.03

06.03

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 728

997 923

996 552

996 553

996 668

997 728

997 923

997 925

996 552

996 553

997 728

997 925

996 552

996 553

997 728

996 553

996 668

997 924

997 925

996 553

996 668

996 553

996 668

997 728

997 924

996 553

996 668

997 728

997 923

996 553

996 668

997 728

997 923

997 925

996 552

996 553

997 005

997 007

997 950

997 007

kurzer Radstand / Short Wheelbase

mit Stabilisator an der Vorderachse / with stabilizer at the 

front axle

kurzer Radstand / Short Wheelbase

ohne Stabilisator an der Vorderachse / without stabilizer at 

the front axle

langer Radstand / Long Wheelbase

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 900

nicht für Nutzlast [kg] / not for payload [kg]: 900

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 900

nicht für Nutzlast [kg] / not for payload [kg]: 900

ohne Stabilisator an der Vorderachse / without stabilizer at 

the front axle

mit Stabilisator an der Vorderachse / with stabilizer at the 

front axle

ohne Stabilisator an der Vorderachse / without stabilizer at 

the front axle

mit Stabilisator an der Vorderachse / with stabilizer at the 

front axle

ohne Stabilisator an der Vorderachse / without stabilizer at 

the front axle

ohne Stabilisator an der Vorderachse / without stabilizer at 

the front axle

langer Radstand / Long Wheelbase

kurzer Radstand / Short Wheelbase

ohne Stabilisator an der Vorderachse / without stabilizer at 

the front axle

mit Stabilisator an der Vorderachse / with stabilizer at the 

front axle

ohne Stabilisator an der Vorderachse / without stabilizer at 

the front axle

mit Stabilisator an der Vorderachse / with stabilizer at the 

front axle

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 900

nicht für Nutzlast [kg] / not for payload [kg]: 900

Farbmark.: 2x orange / color coding: 2x orange

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

06.94

10.99

02.96 04.04

JUMPY Kasten/Box/Furgón/Van (BS_, BT_, BY_, BZ_)

JUMPY Pritsche,Fahrgestell / Flatbed,Chassis (BU_, BV_, BW_, BX_)

SAXO (S0, S1)

-

-

-

 CITROËN 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->Orga 07608

Orga 07609->

->Orga 08704

Orga 08705->

->Orga 08704

->Orga 08704

->Orga 08704

Orga 08705->

->Orga 08704

Orga 08705->

Orga 08705->

->Orga 07608

Orga 07609->

->Orga 08704

Orga 08705->

DHX 

(XUD9TF/BTF)

RHX 

(DW10BTED)

RHZ 

(DW10ATED)

D8B (XUD9TF)

RHX

HDZ (TU1M), 

CDZ (TU9M), 

HFX (TU1JP)

KFX (TU3JP), 

KFW (TU3JP)

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AA

AA

AA

AA

(122)

(126)

(122)

(143)

(123)

(76)

(136)

(76)

(136)

(143)

(126)

(143)

(126)

(143)

(143)

(123)

(122)

(143)

(126)

(143)

(126)

(76)

(136)

(41)

(25)

(31)

(34)

(34)

(37)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.4

1.6 VTL,VTR, 65 kW

1.6 VTS, 72 kW

1.6 VTS, 87 kW

1.5 D, 40 kW

1.5 D, 42 kW

1.4 i, 55 kW

1.6 i, 65 kW

1.6 16V, 80 kW

2.0 16V, 100 kW

1.8 i, 66 kW

1.8 i Aut., 74 kW

1.8 i 16V, 81 kW

05.96

05.96

09.00

06.96

09.96

09.96

04.97

04.97

09.00

09.00

04.97

04.97

04.97

06.03

09.03

09.03

09.03

06.01

03.05

09.00

03.05

03.05

09.00

09.00

09.00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 005

997 950

997 006

997 948

997 006

997 948

997 949

997 006

997 948

997 626

997 949

997 626

997 949

997 007

997 626

997 949

997 945

997 935

997 516

997 926

997 936

998 050

998 051

997 936

998 050

997 936

998 050

998 051

997 936

998 050

998 050

998 064

998 050

998 051

998 050

998 051

998 051

998 064

998 065

998 066

998 051

998 050

998 051

998 051

998 064

998 051

998 065

998 066

nicht für / Not for: VTS

nicht für / Not for: VTS

nicht für / Not for: VTS

nicht für / Not for: VTS

nicht für / Not for: VTS

nicht für / Not for: VTS

nicht für / Not for: VTS

für / for: SX/VSX

für / for: X

für / for: VTS

für / for: X/SX/VSX

für / for: X/SX/VSX/VTS

02.96

04.97

04.04

04.05

SAXO (S0, S1)

XSARA (N1)

-

-

 CITROËN 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

��

��

��

��

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->Orga 08093

Orga 08094 - 12.2003

->Orga 08093

Orga 08094 - 12.2003

->Orga 08093

Orga 08094 - 12.2003

->12.2003

->Orga 08093

Orga 08094->

->Orga 08093

Orga 08094->

->Orga 08093

Orga 08094->

->Orga 08093

Orga 08094->

Orga 07606 - Orga 08140

Orga 08141 - 08.2000

->Orga 07605

Orga 07606 - Orga 08140

Orga 08141 - 08.2000

->08.2000

->08.2000

Orga 07606->

->Orga 07605

Orga 07606->

->Orga 07605

Orga 07606->

->Orga 07605

->Orga 07605

Orga 07606->

->Orga 07605

Orga 07606 - Orga 08329

Orga 08330->

KFX (TU3JP), 

KFW (TU3JP)

NFZ (TU5JP)

NFT, NFX 

(TU5JP4)

VJZ (TUD5), 

VJY (TUD5)

KFX (TU3JP), 

KFW (TU3JP)

NFZ (TU5JP)

NFU 

(TU5JP4), 

RFN (EW10J4)

LFX (XU7JB)

LFZ (XU7JP)

LFY (XU7JP4)

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

(128)

(128)

(128)

(128)

(128)

(128)

(128)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

2.0 16V, 97 kW

1.4 HDi, 50 kW

1.5 D, 42 kW

1.9 D, 51 kW

1.9 D, 50 kW

1.9 SD, 55 kW

07.98

01.03

04.97

07.98

04.97

01.98

09.00

03.05

09.00

03.05

09.00

09.00

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 064

998 065

998 064

998 065

998 066

998 065

998 066

998 050

998 050

997 936

998 051

998 050

998 064

998 051

998 050

998 065

998 064

998 051

998 051

998 065

998 066

998 051

998 050

998 064

998 051

998 064

998 051

998 065

998 064

998 065

998 066

998 064

998 065

für / for: SX

für / for: X

für / for: SX

für / for: X

für / for: X

für / for: SX

für / for: X

für / for: SX

für / for: X

für / for: SX

für / for: X

für / for: SX

für / for: X

04.97 04.05XSARA (N1) -

 CITROËN 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

��

��

��

��

��

��

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Orga 07606->

->Orga 08329

Orga 08330->

Orga 07606->

->Orga 08329

Orga 08330->

->Orga 08406

Orga 08407->

->Orga 08406

Orga 08407->

->08.2000

->08.2000

09.2000->

->08.2000

->Orga 08329

Orga 08330 - 08.2000

09.2000->

->Orga 07605

->Orga 07605

Orga 07606->

Orga 07606->

->Orga 07605

->Orga 07605

Orga 07606->

Orga 07606->

RFV 

(XU10J4R)

8HX (DV4TD)

VJZ (TUD5)

WJY (DW8B), 

WJZ (DW8)

DJY (XUD9A)

DHV 

(XUD9BSD)

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)
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�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

1.9 TD, 66 kW

2.0 HDi 90, 66 kW

2.0 HDi 109, 80 kW

1.4 i, 55 kW

1.6 i, 65 kW

1.6 16V, 80 kW

2.0 16V, 100 kW

1.8 i, 66 kW

1.8 i Aut., 74 kW

04.97

02.99

05.01

10.97

10.97

09.00

09.00

10.97

10.97

09.00

03.05

03.05

08.05

09.00

08.05

08.05

09.00

09.00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 051

998 051

998 050

998 064

998 065

998 064

998 065

998 051

998 066

998 065

998 051

998 065

998 066

998 051

998 064

998 051

998 066

998 065

998 065

998 064

998 065

998 066

998 064

998 064

998 065

997 935

997 936

997 936

997 936

998 050

998 050

997 936

998 050

998 050

998 064

997 936

998 050

998 051

998 050

998 064

998 051

998 064

998 065

für / for: SX

für / for: VSX

für / for: X

für / for: SX

für / for: VSX

für / for: X

für / for: VSX

für / for: X

für / for: VSX

für / for: X

für / for: SX

für / for: VTR+

für / for: X/SX/VSX

für / for: SX/VSX

für / for: VTR+

für / for: X

für / for: X

für / for: SX/VSX

für / for: SX/VSX

für / for: VSX

für / for: X/SX

für / for: VSX/SX

für / for: X

04.97

10.97

04.05

08.05

XSARA (N1)

XSARA Estate/Break (N2)

-

-

 CITROËN 
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S
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S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�
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�

�
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�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

��

��

�

�

�

�

��

��

��

��

�

�

�

�

�

�

�

�

->Orga 07605

->Orga 07605

->Orga 07605

Orga 07606->

Orga 07606->

Orga 07606->

->Orga 07605

->Orga 07605

Orga 07606->

Orga 07606->

->08.2000

->08.2000

09.2000->

->08.2000

->08.2000

->08.2000

09.2000->

->08.2000

->08.2000

->08.2000

->08.2000

DHY 

(XUD9TE/Y)

RHY 

(DW10TD)

RHZ 

(DW10ATED)

KFX (TU3JP), 

KFW (TU3JP)

NFZ (TU5JP)

NFU 

(TU5JP4), 

RFN (EW10J4)

LFX (XU7JB)

LFZ (XU7JP)

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)
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�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.8 i 16V, 81 kW

2.0 16V, 97 kW

1.5 D, 42 kW

1.4 HDi, 50 kW

1.9 D, 51 kW

1.9 D, 50 kW

1.9 D, 55 kW

1.9 TD, 66 kW

2.0 HDI 90, 66 kW

2.0 HDi 109, 80 kW

10.97

07.98

10.97

01.03

07.98

10.97

01.98

10.97

02.99

05.01

09.00

09.00

09.00

08.05

08.05

09.00

09.00

09.00

08.05

08.05

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 051

998 050

998 064

998 051

998 064

998 065

998 051

998 064

998 064

998 065

998 064

998 066

998 066

998 050

998 051

998 050

998 064

998 051

998 050

998 065

998 064

998 051

998 065

998 066

998 064

998 051

998 065

998 064

998 065

998 066

998 064

998 065

998 064

998 065

998 066

998 065

998 064

998 051

998 051

998 064

998 064

998 065

998 064

998 064

998 065

für / for: VSX/SX

für / for: X

für / for: VSX/SX

für / for: X

für / for: SX

für / for: VSX

für / for: SX

für / for: VSX

für / for: SX

für / for: X

für / for: SX

für / for: X

für / for: SX

für / for: X

für / for: SX

für / for: X

für / for: VSX

für / for: X/SX

für / for: VSX

für / for: SX

für / for: SX

10.97 08.05XSARA Estate/Break (N2) -

 CITROËN 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

��

��

��

��

��

��

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

��

��

->08.2000

->08.2000

09.2000->

->08.2000

->08.2000

09.2000->

->08.2000

->08.2000

->08.2000

->Orga 08329

Orga 08330->

09.2000->

09.2000->

->08.2000

->08.2000

LFY (XU7JP4)

RFV 

(XU10J4R)

VJZ (TUD5)

8HX (DV4TD)

WJY (DW8B), 

WJZ (DW8)

DJY (XUD9A)

DHV 

(XUD9BSD)

DHY 

(XUD9TE/Y)

RHY 

(DW10TD)

RHZ 

(DW10ATED)

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.4 i, 55 kW

1.6 i, 65 kW

1.6 16V, 80 kW

2.0 16V, 100 kW

1.8 i, 66 kW

1.8 i, 74 kW

1.8 i 16V, 81 kW

1.9 D, 51 kW

1.4 HDi, 50 kW

1.9 D, 50 kW

1.9 D, 55 kW

1.9 TD, 66 kW

03.98

02.98

09.00

09.00

02.98

02.98

02.98

02.99

01.03

02.98

02.98

02.98

03.05

09.00

03.05

03.05

09.00

09.00

09.00

03.05

03.05

09.00

09.00

09.00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 945

997 935

997 926

997 936

997 935

997 936

998 050

997 936

997 936

998 050

998 051

997 936

998 050

998 050

998 064

998 050

997 936

998 050

998 050

998 051

998 051

998 064

998 051

998 064

998 065

998 065

998 050

998 064

998 065

998 065

998 066

998 051

998 064

998 050

998 050

998 051

998 050

998 051

998 064

998 051

998 065

998 064

998 065

998 051

998 066

998 065

998 065

998 066

für / for: X/SX

für / for: X/SX

für / for: X/SX

für / for: X/SX

für / for: X/SX

für / for: SX

für / for: SX

für / for: X/VTR+

für / for: SX

für / for: X

für / for: X/SX

für / for: X/SX

für / for: VSX

für / for: X

für / for: SX/VSX

für / for: X/SX

für / for: VSX

für / for: VTS

für / for: VTS/VTR+

für / for: X

für / for: X

für / for: VTS

für / for: VTS

für / for: VSX

für / for: VTS

für / for: X/SX

für / for: VSX/VTS

für / for: X/SX

02.98 04.05XSARA Coupe (N0) -

 CITROËN 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

��

��

��

��

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->Orga 08105

Orga 08106 - 08.2000

->Orga 08105

Orga 08106 - Orga 08410

Orga 08411 - 08.2000

->Orga 08410

Orga 08411->

->Orga 08410

Orga 08411->

->Orga 08387

->Orga 08387

Orga 08388 - 08.2000

09.2000->

09.2000->

KFX (TU3JP), 

KFW (TU3JP)

NFZ (TU5JP)

NFU 

(TU5JP4), 

RFN (EW10J4)

LFX (XU7JB)

LFZ (XU7JP)

LFY (XU7JP4)

WJY (DW8B), 

WJZ (DW8)

8HX (DV4TD)

DJY (XUD9A)

DJY (XUD9A)

DHY 

(XUD9TE/Y)

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

ZF Services GmbH 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.0 HDI 90, 66 kW

2.0 HDi 109, 80 kW

1.6, 65 kW

1.6, 70 kW

1.6 16V, 80 kW

1.8 16V, 85 kW

2.0 16V, 100 kW

1.6 HDi, 80 kW

1.6 HDi, 66 kW

2.0 HDi, 66 kW

1.1, 40 kW

1.1, 44 kW

1.4, 55 kW

1.4 i, 55 kW

1.6 i, 65 kW

1.8 i, 74 kW

2.0 i 16V, 110 kW

2.0 i 16V, 112 kW

2.0 i 16V, 120 kW

1.8 D, 44 kW

1.9 D, 47 kW

1.9 D, 50 kW

1.9 TD, 66 kW

1.4 i, 55 kW

1.6 i, 65 kW

1.8 i, 74 kW

1.8 D, 44 kW

1.9 D, 47 kW

1.9 D, 50 kW

1.9 TD, 66 kW

02.99

05.01

06.00

09.00

09.05

02.00

01.03

05.04

09.05

12.99

03.91

03.91

03.91

03.91

03.91

07.92

06.94

07.92

05.96

06.93

03.91

06.94

07.92

10.93

10.93

10.93

10.93

10.93

06.94

10.93

03.05

03.05

08.93

06.97

06.97

06.97

06.97

06.97

06.97

10.94

06.97

06.97

06.97

06.97

06.97

10.97

10.97

10.97

10.97

10.97

10.97

10.97

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 051

998 051

998 064

998 066

998 051

998 064

998 065

998 064

998 065

998 064

998 064

998 065

997 952

997 934

998 067

997 939

998 067

998 068

997 516

997 182

997 627

997 931

997 927

997 929

997 726

997 927

997 726

997 516

997 182

997 927

997 929

997 726

997 927

997 726

für / for: SX

für / for: VTR+

für / for: VTS

für / for: VTS

für / for: SX

nicht für / Not for: Volcane

nicht für / Not for: Volcane

02.98

12.99

03.91

10.93

04.05

10.97

02.98

XSARA Coupe (N0)

XSARA PICASSO (N68)

ZX (N2)

ZX Estate/Break (N2)

-

-

-

-

 CITROËN 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

��

��

�

�

�

�

�

�

�

�

�

	

	

�

�

�

	

	

�

09.2000->

->08.2000

->Orga 08410

Orga 08411 - 08.2000

09.2000->

->08.2000

->08.2000

RHY 

(DW10TD)

RHZ 

(DW10ATED)

NFU 

(TU5JP4), NFZ

(TU5JP), NFV 

(TU5JP), 6FZ 

(EW7J4), LFY 

(XU7JP4)

RFN (EW10J4)

RHY 

(DW10TD), 

DV6TED4

H1A, HDZ 

(TU1M), 

KDX 

(TU3M/Z), 

H1B, KDZ 

(TU3M/Z), 

KFX 

(TU3JP)

BFZ (XU5JP), 

BDY (XU5M), 

LFZ (XU7JP)

RFT 

(XU10J4/Z), 

RFY 

(XU10J4/Z)

RFS 

(XU10J4RS)

161A (XUD7)

D9B 

(XUD9A/U), 

DJZ (XUD9Y)

DHY 

(XUD9TE/Y)

KDY (TU3M), 

KDX (TU3M/Z),

KFX (TU3JP)

BFZ (XU5JP), 

BDY (XU5M), 

LFZ (XU7JP)

161A (XUD7)

D9B 

(XUD9A/U), 

DJZ (XUD9Y)

DHY 

(XUD9TE/Y)

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(128)

(128)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

1.4  (LSOA, LSOC, LSOE, 

LSOG), 55 kW

1.6  (LSOB, LSOD, LSOF, 

LSOH), 64 kW

1.6 16V (LS0M), 77 kW

1.5 dCi (LS0J), 48 kW

1.5 dCi (LS0K), 50 kW

1.5 dCi, 63 kW

1.4, 55 kW

1.6, 64 kW

1.6 16V, 77 kW

1.5 dCi, 50 kW

1.5 dCi, 63 kW

09.04

09.04

02.06

09.05

01.06

09.07

02.07

02.07

02.07

02.07

09.07

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

998 516

994 002

998 517

994 003

994 004

für Fahrzeuge ohne 3. Sitzreihe / For vehicles without 3rd 

seating row

für Fahrzeuge mit 3. Sitzreihe / For vehicles with 3rd seating

row

09.04

02.07

LOGAN

LOGAN MCV

-

-

 DACIA 

S

S

S

S

S

K9K790, 

K9K792, 

K4M690, 

K9K796, 

K7J710, 

K7M710

K9K792, 

K7M690, 

K9K796, 

K7J710, 

K7M710

AC

AC

AC

CC

CC

(105)

(94)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.2, 53 kW

1.4, 61 kW

1.4 16V, 69 kW

1.4, 55 kW

1.5, 63 kW

1.6 16V, 78 kW

1.4, 55 kW

1.5, 63 kW

1.6 16V, 78 kW

0.8, 38 kW

1.0, 47 kW

1.5, 44 kW

1.5, 52 kW

1.5, 55 kW

1.5 16V, 66 kW

1.8, 74 kW

04.03

09.02

04.03

05.97

05.97

05.97

05.97

05.97

05.97

09.98

01.03

08.96

02.95

02.95

02.95

10.95

08.97

08.97

08.97

08.97

08.97

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 490

996 761

998 163

996 761

998 826

998 827

994 185

998 826

998 827

998 828

998 829

994 185

998 828

998 829

998 829

998 830

994 185

998 826

998 827

994 185

998 826

998 827

998 828

998 829

994 185

998 828

998 829

998 829

998 830

994 185

997 767

998 518

996 580

998 518

996 580

997 761

997 763

997 763

997 766

996 579

997 763

997 766

997 766

996 579

997 763

997 766

996 579

09.02

05.97

05.97

09.98

02.95 08.97

KALOS (KLAS)

LANOS (KLAT)

LANOS Stufenheck/Saloon/avec coffre (KLAT)

MATIZ (KLYA)

NEXIA (KLETN)

-

-

-

-

-

 DAEWOO 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

��

��

��

��

��

��

��

��

�

�

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

�

�

->12.2004

->12.2004

->12.2004

->12.2004

->12.2002

->12.2002

->12.2002

->12.2002

->12.2002

->12.2002

->12.2002

->12.2002

->12.2002

->12.2002

->12.2002

->12.2002

->12.2002

->12.2002

->12.2002

->12.2002

->12.2002

->12.2002

->12.2002

->12.2002

->12.2002

->12.2002

->12.2002

->12.2002

->12.2002

->12.2002

->Chass. 577030

Chass. 577031 - 12.2004

->12.2004

->12.2004

->12.2004

F14D3

A14SMS

A15SMS

A16DMS

A14SMS

A15SMS, 

Y15L

A16DMS

F8CV

G15MF

A15MF

AC

AC

AC

AC

AC

AC

D

AC

AC

AC

AC

D

AC

AC

AC

AC

D

AC

AC

D

AC

AC

AC

AC

D

AC

AC

AC

AC

D

AC

AC

CC

AC

CC

CC

CC

CC

CC

D

CC

CC

CC

D

CC

CC

D
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.5, 44 kW

1.5, 52 kW

1.5, 55 kW

1.5 16V, 66 kW

1.8, 74 kW

1.4

1.6 16V, 78 kW

2.0 16V, 98 kW

1.8

1.4

1.8

08.96

02.95

02.95

02.95

10.95

01.03

05.97

05.97

01.03

01.03

01.03

08.97

08.97

08.97

08.97

08.97

12.04

12.04

12.04

12.04

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 761

997 763

997 763

997 766

996 579

997 763

997 766

997 766

996 579

997 763

997 766

996 579

998 494

994 006

994 007

998 494

998 164

998 165

998 519

994 006

994 007

994 005

996 763

998 164

998 519

998 520

994 005

996 763

998 495

998 496

994 006

994 007

998 494

994 006

996 991

998 495

998 496

994 006

996 991

Baumuster / Model: J200

Baumuster / Model: J200

Baumuster / Model: J200

Baumuster / Model: J200

Baumuster / Model: J100

Baumuster / Model: J150

Baumuster / Model: J150

Baumuster / Model: J200

Baumuster / Model: J200

Baumuster / Model: J150

Baumuster / Model: J100

Baumuster / Model: J100

Baumuster / Model: J150

Baumuster / Model: J150

Baumuster / Model: J150

Baumuster / Model: J100

Baumuster / Model: J200

Baumuster / Model: J200

Baumuster / Model: J200

Baumuster / Model: J200

Baumuster / Model: J200

Baumuster / Model: J200

Baumuster / Model: J200

Baumuster / Model: J200

Baumuster / Model: J200

Baumuster / Model: J200

Baumuster / Model: J200

02.95

04.97

04.97

08.97NEXIA Stufenheck/Saloon/avec coffre (KLETN)

NUBIRA (KLAJ)

NUBIRA Stufenheck/Saloon/avec coffre (KLAJ)

-

-

-

 DAEWOO 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

��

��

��

��

��

��

��

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->Chass. 957770

Chass. 957771->

->Chass. 957770

->Chass. 957771

->Chass. 957770

Chass. 957771->

->Chass. 957770

Chass. 957771->

->Chass. 957770

Chass. 957771->

G15MF

A15MF

A16DMS

X20SED, 

Z20L

CC

CC

CC

CC

D

CC

CC

CC

D

CC

CC

D

AC

AA

AC

AC

AC

AC

AC

AA

AC

AA

AA

AC

AC

AC

AA

AA

AC

AC

AA

AC

AC

AA

AC

AC

AC

AA

AC

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

ZF Services GmbH 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.6 16V, 78 kW

1.6 16V, 76 kW

2.0 16V, 98 kW

2.0 16V, 93 kW

1.4

1.8

1.6 16V, 78 kW

1.6 16V, 66 kW

1.6 16V, 76 kW

2.0 16V, 98 kW

2.0 16V, 93 kW

05.97

07.00

05.97

12.00

01.04

01.04

05.97

06.97

12.00

05.97

12.00

12.04

12.04

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 494

998 164

998 165

998 519

994 006

996 991

994 005

996 762

998 494

998 165

998 519

994 006

996 991

994 005

998 164

998 519

998 520

994 005

996 762

998 519

998 520

994 005

998 494

996 992

998 495

998 496

996 992

998 494

998 165

998 519

996 764

996 992

998 165

998 519

998 519

998 520

996 764

998 519

998 520

996 764

Baumuster / Model: J200

Baumuster / Model: J100

Baumuster / Model: J150

Baumuster / Model: J150

Baumuster / Model: J200

Baumuster / Model: J200

Baumuster / Model: J150

Baumuster / Model: J100

Baumuster / Model: J200

Baumuster / Model: J150

Baumuster / Model: J150

Baumuster / Model: J200

Baumuster / Model: J200

Baumuster / Model: J150

Baumuster / Model: J100

Baumuster / Model: J150

Baumuster / Model: J150

Baumuster / Model: J150

Baumuster / Model: J100

Baumuster / Model: J150

Baumuster / Model: J150

Baumuster / Model: J150

Baumuster / Model: J200

Baumuster / Model: J200

Baumuster / Model: J200

Baumuster / Model: J200

Baumuster / Model: J200

Baumuster / Model: J200

Baumuster / Model: J100

Baumuster / Model: J150

Baumuster / Model: J100

Baumuster / Model: J150

Baumuster / Model: J100

Baumuster / Model: J150

Baumuster / Model: J200

Baumuster / Model: J100

Baumuster / Model: J150

Baumuster / Model: J100

Baumuster / Model: J150

Baumuster / Model: J100

Baumuster / Model: J150

Baumuster / Model: J150

Baumuster / Model: J150

Baumuster / Model: J150

04.97

04.97

NUBIRA Stufenheck/Saloon/avec coffre (KLAJ)

NUBIRA Wagon/Estate/Break (KLAJ)

-

-

 DAEWOO 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->Chass. 957770

Chass. 957771->

->Chass. 957770

Chass. 957771->

A16DMS

A16DMS

X20SED

T20SED

A16DMS

X20SED

T20SED

AC

AC

AC

AC

AA

AC

AA

AA

AC

AC

AC

AA

AC

AA

AC

AC

AC

AA

AA

AC

AC

AA

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AA

AC

AC

AC

AC

AC

AA

AC

AC

AA

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.6 16V (A101), 66 kW

1.6 16V (A101), 77 kW

1.6 16V (A101)

1.0  (G100), 38 kW

1.0  (G100), 40 kW

1.0  (G100), 41 kW

1.0 Turbo (G100), 50 kW

1.3 i (G102), 66 kW

1.0 D (G101), 27 kW

1.0 TD (G101), 35 kW

1.0 GTi (G100), 74 kW

1.0, 38 kW

1.0, 42 kW

1.3 16V, 55 kW

1.3 16V, 62 kW

1.6 GTi, 77 kW

0.8, 30 kW

0.8, 32 kW

0.8, 31 kW

1.0 i (L701), 41 kW

1.0, 43 kW

1.5 16V (G303), 66 kW

1.6 16V (G301), 67 kW

06.89

06.89

09.97

03.87

11.90

04.89

03.87

06.88

03.87

03.87

03.87

09.94

03.93

05.96

01.93

03.93

10.90

01.95

11.96

10.98

05.03

10.96

05.98

07.97

07.97

05.00

12.92

12.92

12.92

10.90

12.92

12.92

12.92

12.92

03.96

03.96

11.99

11.99

11.99

12.94

11.96

10.98

05.03

07.98

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 011

996 450

997 631

996 504

997 050

996 125

996 125

997 629

994 008

997 629

996 503

994 008

997 629

998 521

994 008

994 009

998 521

994 009

997 630

997 771

996 581

997 772

996 582

997 772

996 582

997 773

996 583

998 522

994 010

996 584

997 775

996 584

Frontantrieb / Front Wheel Drive

Frontantrieb / Front Wheel Drive

06.89

01.87

01.93

08.90

12.94

11.96

10.98

03.03

10.96

07.97

07.93

11.99

04.95

10.98

10.98

05.03

APPLAUSE I (A101, A111)

CHARADE III (G100, G101, G102)

CHARADE IV (G200, G202)

CUORE III (L201)

CUORE IV (L501)

CUORE V (L5)

CUORE VI (L7_)

CUORE VII (L251)

GRAN MOVE (G3)

-

-

-

-

-

-

-

-

-

 DAIHATSU 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

->10.1995

->10.1995

->10.1995

->04.1994

05.1994 - 10.1995

->08.1996

09.1996->

->08.1996

09.1996->

09.1996->

09.1996->

->04.1994

HD-E, HD

CL11, CB23,

CB61, CL, 

CB90, HCE, 

CL61

CB80T

CB22

HC

HD-E

ED10K

ED20

EF-EL

EJDE

EJ-VE

HEEG

HDEP

AA

AAF

AAG

AAF

AA

AAG

AAG

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AAF

AA

AAF

AA

AA

AAG

E

AA

E

AA

E

AA

E

AA

AAF

AA

AAF

(64)

(64)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.2 (F78, F98)

2.8 D, 54 kW

2.8 TD, 75 kW

2.8 TD, 72 kW

2.2 (F78, F98)

2.8 D, 54 kW

2.8 TD, 75 kW

1.0 i (M100), 41 kW

1.0 i, 43 kW

1.0, 51 kW

1.3, 64 kW

05.93

02.85

09.91

05.93

05.93

02.85

09.91

04.98

09.00

01.05

01.05

09.00

01.05

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

996 586

996 585

996 585

996 586

996 585

996 585

996 586

996 586

996 585

996 585

996 586

998 523

998 524

994 011

994 012

998 524

994 012

998 525

994 013

998 526

994 013

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2530

Baumuster / Model: F73

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2205

Baumuster / Model: F73

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2205

Baumuster / Model: F78, F98

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2530

Baumuster / Model: F73

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2205

Baumuster / Model: F73

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2205

Baumuster / Model: F78, F98

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2530

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2530

Baumuster / Model: F73

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2205

Baumuster / Model: F73

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2205

Baumuster / Model: F78, F98

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2530

Baumuster / Model: M300

Baumuster / Model: M301

Baumuster / Model: M311

nicht für Reifenabmessung / Not for tyre size: 175/65 R 14

Baumuster / Model: M300

Baumuster / Model: M301

Baumuster / Model: M311

Baumuster / Model: M300

Baumuster / Model: M301

Baumuster / Model: M311

Baumuster / Model: M300

Baumuster / Model: M301

Baumuster / Model: M311

06.84

02.85

04.98

01.05

04.93

04.93

04.05

ROCKY Hard Top (F7, F8)

ROCKY Soft Top (F7, F8)

SIRION (M1)

SIRION (M3_)

-

-

-

-

 DAIHATSU 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

05.1993 - 02.1998

05.1993->

05.1993->

->02.1998

05.1993 - 02.1998

05.1993->

05.1993->

->04.1999

05.1999->

->04.1999

05.1999->

->08.2004

->08.2004

DL, DL52

DL52

DL, DL52

EJDE

EJ-VE

1KR-FE

K3-VE

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

AAF

AAF

AA

AA

AAF

AA

E

AA

E

AA

(81)

(19)

(81)

(19)

(81)

(19)

(81)

(19)

(81)

(19)

(81)

(19)

(81)

(81)

(19)

(81)

(19)

(81)

(19)

(81)

(19)

(19)

(19)

(137)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.2 16V 80, 59 kW

1.2 16V 80, 60 kW

1.4  (182.BG), 55 kW

1.4 12 V (182.BA), 59 kW

1.6 16V  (182.BH), 66 kW

1.6 16V  (182.BB), 76 kW

1.8 GT 16V (182.BC), 83 kW

1.9 D, 48 kW

1.9 TD 75 S (182.BF), 55 

kW

1.9 TD 100 S (182.BF), 74 

kW

1.9 JTD 105, 77 kW

1.2 16V 80, 59 kW

1.2 16V 80, 60 kW

1.4  (182.AG), 55 kW

1.4  (182.AA), 59 kW

1.6 16V (182.AH), 66 kW

1.6 16V (182.AB), 76 kW

1.8 GT (182.AC), 83 kW

2.0 HGT 20V (182.AD), 108 

kW

2.0 HGT 20V (182AQ), 113 

kW

1.9 D, 48 kW

1.9 TD 75 S (182.AF), 55 

kW

1.9 TD 100 S (182.AF), 74 

kW

10.00

12.98

10.95

10.95

10.95

02.96

10.95

10.95

03.96

03.96

12.98

10.00

12.98

10.95

10.95

10.95

03.96

10.95

10.95

07.98

10.95

03.96

03.96

10.01

10.00

10.01

08.98

10.01

10.01

10.01

10.01

10.01

10.01

10.01

10.01

10.00

10.01

10.01

10.01

10.01

10.01

07.98

10.01

10.01

10.01

10.01

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 643

996 508

997 643

996 570

996 508

997 643

997 644

997 645

996 508

996 570

996 508

997 644

997 645

996 508

996 570

996 508

997 644

997 645

996 508

997 645

997 646

996 508

997 643

996 570

996 727

997 643

996 570

996 508

997 643

997 644

997 645

996 508

996 570

996 570

996 727

997 644

997 645

996 508

996 570

996 570

996 727

996 570

997 644

997 645

996 508

997 645

997 646

996 508

996 570

996 727

996 508

für Fahrzeuge ohne ABS / for vehicles without ABS

für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles with ABS

für Fahrzeuge ohne ABS / for vehicles without ABS

für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles with ABS

10.95

10.95

10.01

10.01

BRAVA (182)

BRAVO (182)

-

-

 FIAT 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

��

��

��

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

��

��

��

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->12.1998

->12.1998

->12.1998

->12.1998

->12.1998

01.1999->

->12.1998

->12.1998

01.1999->

->12.1998

->12.1998

->12.1998

->RICAMBI 5065664

RICAMBI 5065665->

->12.1998

->12.1998

->12.1998

->12.1998

->12.1998

01.1999 - RICAMBI 5065664

RICAMBI 5065665->

->12.1998

->12.1998

01.1999 - RICAMBI 5065664

RICAMBI 5065665->

->12.1998

->12.1998

->12.1998

->12.1998

01.1999 - RICAMBI 5065664

RICAMBI 5065665->

01.1999->

188A5.000, 

182B2.000

182A3.000, 

182A5.000

182A6.000, 

182A4.000

182A2.000

160A7.000

182A7.000, 

182B4.000, 

182A8.000

188A5.000, 

182B2.000

182A3.000, 

182A5.000

182A6.000, 

182A4.000

182A2.000

182B7.000, 

182A1.000

160A7.000

182A7.000, 

182A8.000

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

(106)

(95)

(106)

(95)
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MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.9 JTD 105, 77 kW

1.4, 66 kW

1.9 D Multijet, 88 kW

1.9 D Multijet, 110 kW

0.7 i (170AD), 22 kW

0.7  (170AA), 23 kW

0.9 i.e. S (170AF, 170CF), 

29 kW

0.9  (170AB), 30 kW

0.9 i.e. (170AC), 30 kW

1600, 61 kW

2500 D, 55 kW

2000 CHT (154.AC), 66 kW

2000 CHT, 74 kW

2000 i.e. (154.AM), 83 kW

2000 i.e. (154.AM, 154.LM), 

85 kW

2000 i.e. (154.AD), 88 kW

2000 16V, 101 kW

2000 i.e. Turbo (154.AM, 

154.LM), 110 kW

2000 i.e. Turbo, 111 kW

2000 i.e. Turbo (154.AM), 

114 kW

2500 V6, 119 kW

12.98

04.07

04.07

04.07

07.94

12.91

07.91

07.91

07.91

12.85

12.85

12.85

01.91

03.86

10.87

03.87

08.92

06.87

11.86

12.85

06.93

10.01

01.98

01.96

07.99

12.93

12.93

12.90

12.89

02.89

09.92

09.90

08.96

09.92

08.96

08.96

11.88

06.90

08.96

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 645

997 646

996 570

996 727

996 508

994 017

996 131

997 187

996 131

996 148

998 079

996 148

998 079

996 148

998 079

998 079

998 080

996 148

998 079

998 079

998 079

998 080

998 080

998 080

996 148

996 728

998 079

998 079

996 148

998 079

998 080

996 728

998 079

998 080

996 148

996 728

998 079

996 148

998 079

998 080

996 148

998 080

996 728

10.95

04.07

07.91

12.85

10.01

07.99

12.96

BRAVO (182)

BRAVO

CINQUECENTO (170)

CROMA (154)

-

-

-

-

 FIAT 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

��

��

��

��

��

��

��

�

��

��

��

�

�

�

�

��

�

�

->RICAMBI 5065664

RICAMBI 5065665->

10.1988->

10.1988->

10.1988->

->12.1990

11.1992->

10.1988 - 12.1990

11.1992->

11.1992->

10.1988 - 12.1990

->10.1992

11.1992->

->12.1990

10.1988 - 12.1990

10.1988->

10.1988->

->10.1992

11.1992->

10.1988->

10.1988->

182B4.000

937A5.000, 

192A8.000, 

192B2.000

170A.000, 

170A.046

170A1.000, 

170A1.046, 

1170A1.000, 

1170A1.046

154A.048, 

8144.67

154A1.000

834B.048

154C3.046, 

834B.146

154C3.000, 

834B.000

154E1.000

834C.146, 

154C4.046

834C.146

154A2.000

834G.000

AC

AC

AC

AC

AC

E

AA

AC

AA

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
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��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1900 Turbo D i.d. (154.LL, 

154.PL), 66 kW

1900 Turbo D i.d., 69 kW

2500 TD (154.AE), 74 kW

2500 TDE, 77 kW

2500 TD (154.LL, 154.PL), 

85 kW

2.2 16V, 108 kW

1.8 16V, 103 kW

1.9 D Multijet, 88 kW

1.9 D Multijet, 110 kW

2.4 D Multijet, 147 kW

1.2  (223AXA1A), 48 kW

1.4, 57 kW

1.6 16V (223AXD1A), 76 kW

1.6 Natural Power, 76 kW

1.3 D Multijet, 62 kW

1.9 D (223AXB1A), 46 kW

1.9 JTD (223AXE1A), 74 kW

1.9 JTD, 77 kW

1.9 D Multijet, 88 kW

05.89

11.92

12.85

12.91

05.89

06.05

12.05

06.05

06.05

06.05

03.01

10.05

10.01

09.02

10.05

03.01

10.01

07.03

10.05

10.92

12.96

08.89

08.96

08.96

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 079

998 080

996 148

997 647

997 647

998 081

996 148

998 081

998 081

996 148

998 081

998 081

996 148

998 025

998 028

994 016

998 025

994 016

998 028

994 016

998 538

994 016

998 532

998 527

998 528

998 529

998 530

998 531

für OE-Nummer / For OE number 46801828

Farbmark.: 2x braun / color coding: 2x brown

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

für OE-Nummer / For OE number 46799599

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 2x blau / color coding: 2x blue

für OE-Nummer / For OE number 46801502

Farbmark.: 2x rot / color coding: 2x red

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

für OE-Nummer / For OE number 46821011

Farbmark.: 1x lila / color coding: 1x purple

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

für OE-Nummer / For OE number 46801826

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 2x rosa / color coding: 2x pink

für OE-Nummer / For OE number 46801827

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 2x weiß / color coding: 2x white

12.85

06.05

03.01

12.96CROMA (154)

CROMA (194)

DOBLO (119)

-

-

-

 FIAT 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

��

��

��

��

�

�

->10.1988

11.1988->

01.1991->

01.1991->

154C6.000, 

154D1.000

8144.91.2000

8144.97S

8144.97, 

8144.97Y, 

8144.97.240

0

194A1.000

939A4.000

939A2.000, 

939A1.000

939A3.000

223A5.000, 

350A1.000, 

182B6.000, 

223A7.000, 

223B1.000, 

223A6.000, 

223B2.000, 

223A9.000, 

182B9.000, 

186A9.000

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

CC

CC

D

CC

D

CC

D

CC

D

AAF

ACF

ACF

ACF

ACF

ACF

(118)

(36)

(25)

(118)

(25)

(35)

(118)

(43)

(25)

(118)

(28)

(25)

(118)

(25)

(42)

(118)

(27)

(44)

(150)(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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info.zf-services@zf.com - www.zf.com



88

��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

1.2  (223ZXA1A), 48 kW

1.6 16V (223ZXD1A), 76 kW

1.4, 57 kW

1.9 D (223ZXB1A), 46 kW

1.3 JTD 16V, 51 kW

1.9 JTD (223ZXE1A), 74 kW

1.6 Natural Power, 76 kW

1.9 JTD, 77 kW

1.3 D Multijet, 55 kW

1.8, 49 kW

2.0, 55 kW

2.0, 58 kW

2.0, 62 kW

1.9 D, 52 kW

1.9 TD, 60 kW

2.4 D, 53 kW

2.5 D, 55 kW

1.8, 51 kW

2.0, 55 kW

2.0, 58 kW

2.0, 62 kW

1.9 D, 52 kW

1.9 TD, 60 kW

2.4 D, 53 kW

2.5 D, 55 kW

2.5 TD, 68 kW

2.0, 55 kW

2.0, 62 kW

03.01

10.01

10.05

03.01

05.04

10.01

09.02

07.03

10.05

01.82

07.85

01.82

03.89

01.88

03.89

01.82

01.82

07.82

01.86

07.82

09.88

02.87

03.89

07.82

01.86

01.87

07.85

08.88

10.88

08.90

08.90

08.90

08.90

08.90

08.90

08.90

12.88

08.90

05.85

08.90

08.90

08.90

12.85

08.90

08.90

08.90

08.90

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

998 532

998 527

998 528

998 529

998 530

998 531

998 082

998 082

997 012

997 009

997 012

997 009

998 082

998 082

997 012

997 009

997 012

997 009

998 082

998 082

997 012

997 009

für OE-Nummer / For OE number 46801828

Farbmark.: 2x braun / color coding: 2x brown

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

für OE-Nummer / For OE number 46799599

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 2x blau / color coding: 2x blue

für OE-Nummer / For OE number 46801502

Farbmark.: 2x rot / color coding: 2x red

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

für OE-Nummer / For OE number 46821011

Farbmark.: 1x lila / color coding: 1x purple

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

für OE-Nummer / For OE number 46801826

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 2x rosa / color coding: 2x pink

für OE-Nummer / For OE number 46801827

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 2x weiß / color coding: 2x white

nicht für verlängerten Radstand / Not for extended 

wheelbase

langer Radstand / Long Wheelbase

langer Radstand / Long Wheelbase

langer Radstand / Long Wheelbase

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

nicht für verlängerten Radstand / Not for extended 

wheelbase

langer Radstand / Long Wheelbase

langer Radstand / Long Wheelbase

langer Radstand / Long Wheelbase

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

nicht für verlängerten Radstand / Not for extended 

wheelbase

langer Radstand / Long Wheelbase

langer Radstand / Long Wheelbase

langer Radstand / Long Wheelbase

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

03.01

01.82

07.82

07.82

08.90

08.90

08.90

DOBLO Cargo (223)

DUCATO Kasten/Box/Furgón/Van (280)

DUCATO Bus/Familial/Panorama (280)

DUCATO Pritsche,Fahrgestell / Flatbed,Chassis (280)

-

-

-

-

 FIAT 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

HD

S

S

S

HD

S

HD

S

S

S

HD

->RICAMBI 0128337

RICAMBI 0128338->

RICAMBI 0128338->

->RICAMBI 0128337

RICAMBI 0128338->

RICAMBI 0128338->

->RICAMBI 0128337

RICAMBI 0128338->

RICAMBI 0128338->

223A5.000, 

350A1.000, 

182B6.000, 

223A7.000, 

223B1.000, 

223A6.000, 

188A9.000, 

182B9.000, 

199A2.000

XN1T, 170D,

170B, 169B

8144.61, 

280A1.000, 

149B1.000, 

CRD93L 

(U25-661), 

8144.67

XN1T, 170D,

170B

8144.61, 

280A1.000, 

8144.21.220,

149B1.000, 

CRD93L 

(U25-661), 

8144.67, 

8144.21

170D, 170B

AAF

ACF

ACF

ACF

ACF

ACF

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

(118)

(36)

(25)

(118)

(25)

(35)

(118)

(43)

(25)

(118)

(28)

(25)

(118)

(25)

(42)

(118)

(27)

(44)

(140)

(123)

(123)

(123)

(67)

(67)

(140)

(123)

(123)

(123)

(67)

(67)

(140)

(123)

(123)

(123)

(67)

(150)(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.9 D, 52 kW

1.9 TD, 60 kW

2.5 D, 55 kW

2.5 TD, 68 kW

1.9 D, 52 kW

1.9 TD, 60 kW

2.5 D 4x4, 55 kW

2.5 TD, 70 kW

2.5 TD 4x4, 70 kW

2.0, 62 kW

1.9 TD, 60 kW

2.5 D, 55 kW

2.5 D 4x4, 55 kW

2.5 TD, 70 kW

2.5 TD 4x4, 70 kW

2.0, 62 kW

1.9 D, 52 kW

1.9 TD, 60 kW

2.5 TD, 70 kW

2.5 TD 4x4, 70 kW

2.5 D, 55 kW

2.5 D 4x4, 55 kW

2.0 Panorama/Combinato, 

80 kW

01.88

03.89

07.82

01.86

07.90

03.89

07.90

07.90

07.90

07.90

03.89

07.90

07.90

07.90

07.90

07.90

07.90

07.90

08.90

01.91

07.90

07.90

03.94

08.90

08.90

08.90

08.90

03.94

03.94

03.94

03.94

03.94

03.94

03.94

03.94

03.94

03.94

03.94

03.94

03.94

03.94

03.94

03.94

03.94

03.94

04.02

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 012

997 009

998 082

997 012

997 012

997 010

998 082

997 012

997 010

998 082

997 012

998 082

997 012

997 012

997 010

998 082

997 012

997 010

998 082

997 012

998 082

997 012

997 012

997 017

997 017

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2921

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3358

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2921

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3358

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

nicht für / Not for: Camper

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

für / for: Camper

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

07.82

03.89

03.89

01.90

03.94

08.90

05.94

05.94

05.94

04.02

DUCATO Pritsche,Fahrgestell / Flatbed,Chassis (280)

DUCATO Kasten/Box/Furgón/Van (290)

DUCATO Pritsche,Fahrgestell / Flatbed,Chassis (290)

DUCATO Bus/Familial/Panorama (290)

DUCATO Bus/Familial (230)

-

-

-

-

-

 FIAT 

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

280A1.000, 

149B1.000, 

CRD93L 

(U25-661), 

8144.67, 

8144.21

280A1.000, 

149B1.000

8144.67

8140.27

170D

280A1.000

8144.67

8140.27

170D

280A1.000, 

149B1.000, 

8140.27

8144.67

RFW

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

(67)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(81)

(76)

(76)

(81)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(81)

(76)

(76)

(81)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(128)

(76)

(90)

(67)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
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MCODE

�

�

�

�

1.9 D, 50 kW

1.9 D Combinato, 51 kW

1.9 TD, 66 kW

1.9 TD Combinato, 59 kW

1.9 TD 

Panorama/Combinato, 60 

kW

2.0 JTD, 62 kW

2.5 D Combinato, 62 kW

2.5 TDI 4x4, 85 kW

2.5 TDI Combinato, 80 kW

2.5 TDI 

Panorama/Combinato, 80 

kW

2.5 TDI 

Panorama/Combinato, 85 

kW

2.8 D, 64 kW

2.8 JTD, 94 kW

2.8 JTD 4x4, 94 kW

2.8 TDI, 90 kW

2.8 TDI 4x4, 90 kW

2.0, 80 kW

1.9 D, 50 kW

1.9 D, 51 kW

1.9 TD, 60 kW

1.9 TD, 66 kW

1.9 TD CAT, 59 kW

2.0 JTD, 62 kW

2.5 D, 62 kW

2.5 TDI, 80 kW

2.5 TDI Maxi, 85 kW

2.5 TDI 4x4, 85 kW

2.8 D, 64 kW

2.8 D  4x4, 64 kW

2.8 JTD, 94 kW

2.8 JTD 4x4, 94 kW

2.8 TDI, 90 kW

2.8 TDI 4x4, 90 kW

2.0, 80 kW

04.98

06.95

04.98

08.94

03.94

10.01

08.94

04.97

08.94

07.94

03.94

02.98

11.00

11.00

10.97

07.99

03.94

04.98

03.94

03.94

04.98

08.94

10.01

03.94

03.94

03.94

05.98

05.98

08.98

11.00

11.00

10.97

06.99

06.98

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

997 017

998 083

997 017

997 017

997 017

998 083

997 017

997 017

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

03.94

03.94

03.94

04.02

04.02

04.02

DUCATO Bus/Familial (230)

DUCATO Kasten/Box/Furgón/Van (230L)

DUCATO Pritsche,Fahrgestell / Flatbed,Chassis (230)

-

-

-

 FIAT 

S

S

S

HD

S

S

S

HD

D9B (XUD9A), 

8140.47, DHX 

(XUD9TF/L), 

D9B, RHV 

(DW10), 

8140.67, 

8140.43, 

230A3.000, 

8140.43S, 

DJY, 

230A2.000, 

8140.47R, 

8140.63, 

230A4.000

RFW

8140.47, 

DHX 

(XUD9TF/L),

RHV 

(DW10), 

8140.67, 

8140.43, 

230A3.000, 

8140.43S, 

DJY, 

230A2.000, 

8140.47R, 

8140.63, 

230A4.000

RFW

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(67)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(67)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.0  4x4, 80 kW

1.9 D, 50 kW

1.9 D, 51 kW

1.9 TD, 60 kW

1.9 TD, 66 kW

1.9 TD CAT, 59 kW

2.5 D, 62 kW

2.5 D 4x4, 62 kW

2.5 TDI, 80 kW

2.5 TDI, 85 kW

2.5 TDI 4x4, 85 kW

2.8 D, 64 kW

2.8 JTD, 94 kW

2.8 TDI, 90 kW

2.0, 81 kW

2.0 Bipower, 81 kW

2.0 JTD, 62 kW

2.3 JTD, 81 kW

2.8 JTD, 94 kW

2.8 JTD 4x4, 94 kW

2.8 TD

2.0, 81 kW

2.0 Bipower, 81 kW

2.0 JTD, 62 kW

2.3 JTD, 81 kW

2.8 JTD, 94 kW

2.8 JTD 4x4, 94 kW

2.8 TD

2.0 JTD, 62 kW

2.3 JTD, 81 kW

2.8 JTD, 94 kW

2.8 JTD 4x4, 94 kW

2.8 TD

60 1.1, 40 kW

75 i.e. 1.5, 55 kW

70 1.3, 49 kW

70 i.e. 1.4, 49 kW

75 i.e. 1.6, 55 kW

60 1.7 D, 42 kW

60 1.7 D, 44 kW

06.98

04.98

03.94

03.94

04.98

08.94

03.94

03.94

03.94

03.94

06.98

02.98

11.00

12.98

04.02

11.02

04.02

04.02

04.02

07.02

04.02

04.02

11.02

04.02

04.02

04.02

07.02

04.02

04.02

04.02

04.02

10.02

04.02

05.88

05.88

01.88

05.94

10.93

05.88

05.88

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

12.93

12.93

12.94

05.01

05.01

10.96

05.00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 017

998 083

998 085

998 085

998 086

998 085

998 086

998 085

998 086

997 017

998 083

998 085

998 083

998 085

998 085

998 086

997 017

998 083

998 085

998 086

997 017

998 083

997 136

997 145

997 136

997 145

998 088

998 088

998 087

997 145

998 089

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1100

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1500

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

für Campingfahrzeuge / for campers

für / for: Minibus

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1100

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1500

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

für Campingfahrzeuge / for campers

für / for: Minibus

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1500

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

für Campingfahrzeuge / for campers

für / for: Minibus

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1100

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1500

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1100

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1500

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1500

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1100

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1500

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1500

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

03.94

04.02

04.02

04.02

01.88

04.02

05.01

DUCATO Pritsche,Fahrgestell / Flatbed,Chassis (230)

DUCATO Bus/Familial (244, Z_)

DUCATO Kasten/Box/Furgón/Van (244)

DUCATO Pritsche,Fahrgestell / Flatbed,Chassis (244)

FIORINO Kasten/Box/Furgón/Van (146 Uno)

-

-

-

-

-

 FIAT 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

->RICAMBI 8157358

RICAMBI 8157359->

->RICAMBI 8157358

RICAMBI 8157359 - 12.1993

01.1994->

->RICAMBI 8157331

RICAMBI 8157332 - 12.1993

01.1994->

8140.47, 

DHX 

(XUD9TF/L),

8140.67, 

8140.43, 

230A3.000, 

8140.43S, 

DJY, 

230A2.000, 

8140.47R, 

8140.63, 

230A4.000

RFL

RHV (DW10), 

F1AE0481C, 

8140.43S

8140.43S

RFL

RHV (DW10), 

F1AE0481C, 

8140.43S

8140.43S

RHV (DW10), 

F1AE0481C, 

8140.43S

8140.43S

146A9.000, 

149C1.000

146A5.000

146C5.000, 

146C6.000, 

146D6.000, 

146D5.000

149B3.000, 

146B2.000

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(92)

(90)

(76)

(76)

(76)

(92)

(90)

(76)

(76)

(92)

(90)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

65 1.7 TD, 46 kW

1.4, 49 kW

1.6, 55 kW

1.3, 49 kW

1.7 D, 42 kW

1.7 D, 44 kW

1.7 TD, 46 kW

1.4 16V, 70 kW

1.4, 57 kW

1.3 JTD, 51 kW

1.9 JTD, 74 kW

1.2 16V, 60 kW

1.4 80 12V, 59 kW

1.6 100 16V Bipower, 76 

kW

1.6 100 16V, 76 kW

1.8 115 16V, 83 kW

2.0 150 20V, 108 kW

2.0 150 20V, 110 kW

2.0 155 20V, 113 kW

2.4 TD 125, 91 kW

1.9 TD 75, 55 kW

1.9 TD 100, 74 kW

1.9 JTD 105, 77 kW

1.9 JTD 110, 81 kW

2.4 JTD 130, 96 kW

1.2 16V, 60 kW

1.4 80 12V, 59 kW

01.97

05.94

01.94

01.88

10.93

05.88

01.97

01.04

10.05

01.04

01.04

10.98

09.96

04.99

09.96

09.96

09.96

01.01

04.99

09.96

09.96

09.96

04.99

01.01

04.99

10.98

09.96

05.01

05.01

05.01

12.94

10.99

10.99

05.01

04.99

01.01

04.99

01.01

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 089

998 088

997 136

997 145

998 088

998 087

997 145

998 089

998 089

998 533

994 014

998 534

994 014

994 014

998 090

996 729

998 090

996 729

998 091

998 090

998 091

998 090

998 091

998 091

998 092

996 729

998 091

998 092

996 729

998 093

998 094

996 729

998 094

996 729

998 092

998 093

996 729

996 729

998 090

994 186

998 090

994 186

01.88

01.88

12.03

09.96

09.96

05.01

05.01

FIORINO Kasten/Box/Furgón/Van (146 Uno)

FIORINO Pick up (146)

IDEA

MAREA (185)

MAREA Weekend/Estate/Break (185)

-

-

-

-

-

 FIAT 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

��

��

��

��

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->RICAMBI 8157358

RICAMBI 8157359 - 12.1993

01.1994->

->RICAMBI 8157331

RICAMBI 8157332 - 12.1993

01.1994->

03.1999->

->02.1999

->02.1999

->02.1999

->02.1999

03.1999->

03.1999->

03.1999->

03.1999->

03.1999 - 12.2002

->12.2002

->02.1999

->02.1999

146D7.000

146C6.000, 

146D6.000, 

146D5.000

146A5.000

149B3.000, 

146B2.000

146D7.000

843A1.000, 

350A1.000

188A9.000

188B2.000

182B2.000

182A3.000

185A3.000, 

186A4.000

182A4.000

182A2.000

182A1.000

182B7.000, 

185A8.000, 

185A2.000

186A6.000, 

182A7.000, 

182B4.000, 

182A8.000

839A5.000, 

185A6.000

182B2.000

182A3.000

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

CC

AC

CC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



93

��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.6 100 16V, 76 kW

1.8 115 16V, 83 kW

2.0 150 20V, 108 kW

2.0 155 20V, 113 kW

2.0 150 20V, 110 kW

1.9 TD 75, 55 kW

1.9 TD 100, 74 kW

1.9 JTD 105, 77 kW

1.9 JTD 110, 81 kW

2.4 TD 125, 91 kW

2.4 JTD 130, 96 kW

1.6 16V Blupower 

(186AMA1A), 70 kW

1.6 16V Bipower 

(186AMB1A), 76 kW

1.6 16V Bipower 

(186AXC1A), 76 kW

1.6 16V Blupower 

(186AGB1A), 70 kW

1.6 100 16V (186AXA1A), 

76 kW

1.9 JTD 105 (186AXB1A), 

77 kW

1.9 JTD 110, 81 kW

1.9 JTD 115, 85 kW

1.2  (178DYA1A), 44 kW

1.2  (178DX.G1A), 54 kW

1.6 16V (178DX.D1A), 74 

kW

1.6 16V (178DYC1A06), 76 

kW

1.7 TD (178DX.H1A), 51 kW

1.9 D (178DYD1A07), 46 kW

09.96

09.96

09.96

04.99

01.01

09.96

09.96

04.99

01.01

09.96

04.99

04.99

04.99

10.01

04.02

04.99

04.99

03.01

07.02

02.01

04.96

04.96

02.01

04.96

03.01

04.99

01.01

04.99

07.02

02.01

02.01

03.01

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 090

998 091

998 091

998 092

998 090

998 091

994 186

998 091

998 092

994 186

998 093

998 094

994 186

998 093

998 094

998 094

994 186

998 092

998 093

994 186

998 094

994 186

994 186

998 536

998 535

994 015

998 537

994 015

996 730

998 095

998 096

996 730

998 096

998 097

996 730

09.96

04.99

04.96

MAREA Weekend/Estate/Break (185)

MULTIPLA (186)

PALIO Weekend/Estate/Break (178DX)

-

-

-

 FIAT 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

��

��

��

��

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

03.1999 - 12.2002

03.1999 - 12.2002

03.1999 - 12.2002

03.1999 - 12.2002

->02.1999

->02.1999

->12.2002

->12.2002

->12.2002

->12.2002

->02.2002

03.2002->

->02.2002

->02.2002

->12.2002

->12.2002

->12.2002

->12.2002

01.1997 - 12.2002

01.1997->

01.1997->

01.1997->

01.1997->

01.1997->

01.1997->

182A4.000

182A2.000

182B7.000, 

182A1.000

185A8.000

186A6.000, 

182A7.000, 

182B4.000, 

182A8.000, 

182B9.000

185A2.000

839A5.000, 

185A6.000

182B6.000, 

186A3.000, 

186A4.000

182A4.000

186A6.000, 

182B4.000, 

186A8.000

188A4.000, 

178B5.000

178B3.000, 

182B6.000

176A3.000, 

223A6.000

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AAF

AAF

AC

AAF

AAF

AC
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

750 (141AA), 25 kW

750 (141AI), 25 kW

750 (141AM) KAT, 25 kW

900, 29 kW

900, 33 kW

1000, 32 kW

1000 i.e. KAT, 33 kW

1000, 37 kW

1300 D, 27 kW

1.1, 40 kW

1.2, 44 kW

1.3 D Multijet, 51 kW

55 1.1, 40 kW

60 1.2, 43 kW

60 1.2, 44 kW

75 1.2, 54 kW

85 16V 1.2, 63 kW

90 1.6, 65 kW

1.7 D, 42 kW

60 TD 1.7, 46 kW

1.7 TD, 51 kW

1.7 TD, 52 kW

60 1.2, 43 kW

60 1.2, 44 kW

85 16V 1.2, 63 kW

90 1.6, 65 kW

1.7 D, 42 kW

01.86

01.86

01.95

04.92

10.80

01.86

10.87

01.85

04.86

09.03

09.03

09.03

09.93

01.94

03.94

10.93

04.97

01.94

04.94

09.96

01.94

01.94

04.94

05.95

04.97

04.94

04.96

01.95

01.95

12.97

12.96

06.94

04.92

08.98

12.92

12.92

09.99

09.99

09.99

09.99

09.99

04.97

09.97

09.99

09.99

09.99

06.00

06.00

06.00

04.97

02.00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 132

996 731

996 731

998 098

996 732

998 099

996 732

997 633

997 188

996 505

996 128

997 188

997 633

996 128

997 633

996 505

997 633

996 505

997 632

997 634

996 505

996 505

997 634

996 505

997 635

996 505

997 634

996 505

997 634

997 635

996 505

997 634

996 505

für / for: EL, SX

6-Gang / 6 Speed

für / for: S, SX, ED

für / for: EL, SX

6-Gang / 6 Speed

für / for: S, SX, ED

für / for: SELECTA

für / for: SX, ELX

für / for: SX, ELX

03.80

09.03

09.93

04.94

04.96

07.04

09.99

06.00

02.00

PANDA (141A_)

PANDA (169)

PUNTO (176)

PUNTO Cabrio/Convertible (176C)

PUNTO Box/Furgón/Van (176L)

-

-

-

-

-

 FIAT 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

��

�

��

��

�

�

�

�

�

�

�

01.1994->

01.1994->

01.1994->

01.1994->

156A4.000, 

100GL3.000, 

156A2.100, 

141B.000, 

156A4.048, 

156A3.000, 

1170A1.046, 

146A.000, 

156A2.246, 

141C2.000

156A5.000

187A1.000, 

188A4.000

188A9.000

176B2.000, 

176A6.000

176B1.000, 

176A7.000, 

176B4.000

176A8.000

176B9.000

176A9.000

176B3.000

176A3.000, 

176A5.000, 

176B7.000

176B1.000, 

176B9.000, 

176A7.000, 

176B4.000

176A9.000

176B3.000

AA

AA

AA

CC

AA

CC

AA

ACF

ACF

AC

AC

ACF

ACF

AC

ACF

AC

ACF

AC

ACF

AC

AC

ACF

AC

ACF

AC

ACF

AC

ACF

ACF

AC

ACF

AC

(90)

(4)

(90)

(90)

(4)

(90)

(90)

(90)

(90)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.7 TD, 52 kW

1.2 60 (188.030, .050, .130, 

.150, .230, .250), 44 kW

1.2 16V 80 (188.233, .235, 

.253, .255, .333, .353, .639, 

.63, 59 kW

1.3 JTD 16V, 51 kW

1.4, 70 kW

1.9 DS 60 (188.031, .051, 

.231, .251), 44 kW

1.9 JTD 80 (188.237, .257, 

.337, .357), 59 kW

1.9 JTD, 63 kW

1.9 JTD, 74 kW

1.2 60, 44 kW

1.9 D 60, 44 kW

1.9 JTD, 63 kW

70 1.3, 48 kW

70 1.3, 50 kW

75 1.5, 55 kW

75 i.e. 1.5, 55 kW

85 1.5, 58 kW

04.96

09.99

09.99

06.03

09.03

09.99

09.99

10.01

06.03

02.00

02.00

02.00

09.83

09.83

12.83

07.85

05.85

02.00

07.89

07.86

12.87

07.89

12.87

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 635

996 505

997 637

998 101

998 100

998 100

998 101

996 507

996 733

998 101

998 100

998 101

998 100

998 100

998 100

998 103

996 507

996 733

998 103

996 733

998 100

998 103

996 733

997 638

997 639

996 507

997 639

998 102

996 507

997 639

998 104

996 507

996 733

998 105

996 733

997 637

998 101

998 100

997 638

997 639

997 639

998 104

997 144

997 142

für / for: ELX

für / for: SX/EL

für / for: HLX, ELX

für / for: ELX

für / for: HLX/EL

nicht für / Not for: HGT

nicht für / Not for: HGT

04.96

09.99

02.00

09.83

02.00

12.90

PUNTO Box/Furgón/Van (176L)

PUNTO (188)

PUNTO Box/Furgón/Van (188AX)

REGATA (138)

-

-

-

-

 FIAT 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

��

��

�

��

��

��

�

��

��

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->12.2003

->12.2003

->12.2003

01.2004->

01.2004->

->12.2003

01.2004->

->12.2003

->12.2003

01.2004->

->12.2003

01.2004->

01.2004->

01.2004->

->12.2003

01.2004->

->12.2003

->12.2003

->12.2003

->12.2003

->12.2003

->12.2003

->12.2003

01.2004->

->12.2003

01.2004->

->12.2003

01.2004->

->12.2003

->12.2003

->12.2003

01.2004->

176A5.000

188A4.000

188A5.000

188A9.000

843A1.000

188A3.000

188A2.000

188A7.000

188B2.000

188A4.000

188A3.000

188A7.000

149A3.000, 

138B2.000, 

149A7.000

138C2.048, 

138C3.048, 

138B3.048, 

149C1.000, 

149A5.000

ACF

AC

AC

CC

CC

CC

CC

AC

AC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

AC

AC

CC

AC

CC

CC

AC

CC

AC

AC

AC

CC

AC

AC

CC

AC

AC

CC

AC

AC

CC

CC

CC

AC

AC

CC

AC

AC

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(128)

(128)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

85 1.6, 60 kW

100 Super 1.6, 70 kW

100 Super 1.6, 74 kW

70 1.3, 50 kW

75 1.5, 55 kW

75 1.5 i.e. KAT, 55 kW

85  1.5, 60 kW

90 i.e. 1.6, 66 kW

100  1.6 (RF), 74 kW

100 i.e. 1.6, 74 kW

60 Diesel 1.7, 44 kW

65 Diesel 1.9, 48 kW

60 1.1, 40 kW

60 1.1, 43 kW

70 1.3, 50 kW

75 1.5, 55 kW

75 1.5 KAT, 55 kW

85 1.5, 58 kW

85 1.5, 60 kW

0.9  (187AXA, 187AXA1A), 

29 kW

1.1  (187AXB, 187AXB1A), 

40 kW

0.9  (187AXA), 29 kW

1.2 16V (192_XA1B), 59 kW

1.4 16V, 66 kW

1.4 16V, 70 kW

1.6 16V (192_XB1A), 76 kW

10.83

10.83

10.83

01.84

09.84

12.86

01.84

01.87

09.84

01.87

01.84

04.84

10.82

04.85

01.83

09.85

09.85

08.85

01.83

01.98

01.98

01.98

02.02

03.05

01.04

10.01

06.90

07.89

12.90

07.89

07.89

07.89

04.89

07.89

12.86

12.90

12.89

07.89

10.85

12.87

04.85

12.88

12.88

05.87

12.87

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 142

997 144

997 144

997 144

997 142

997 187

998 106

998 106

996 131

996 734

996 131

996 734

997 187

997 106

998 539

996 735

996 736

998 539

996 735

998 539

996 736

996 735

996 735

998 108

998 109

996 736

996 735

996 735

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 3

09.83

01.84

10.82

01.98

01.98

10.01

12.90

06.91

12.88

REGATA (138)

REGATA Weekend/Estate/Break

RITMO II (138A)

SEICENTO (187)

SEICENTO Van/Société (187)

STILO (192)

-

-

-

-

-

-

 FIAT 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->RICAMBI 472786

RICAMBI 472787->

->RICAMBI 472786

RICAMBI 472787->

->12.2002

01.2003->

->RICAMBI 472786

RICAMBI 472787->

->05.2004

06.2004->

->05.2004

06.2004->

149A.000

149C3.000, 

149A4.000, 

149A2.000

138C2.048, 

138B3.000, 

149C3.000, 

149A1.000, 

138C3.048, 

138B3.048, 

138B2.000, 

149C2.000, 

149A4.000, 

149B3.000

146A4.048, 

138B2.000, 

138B.000, 

138C1.000, 

138B1.000

138C2.048, 

138B3.000, 

149C1.000, 

138A2.000, 

149A5.000

176B2.000, 

187A1.000, 

1170A1.046

1170A1.046

188A5.000

192B2.000

843A1.000

182B6.000

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AA

AA

AA

AA

AC

AB

CC

E

E

CC

E

CC

E

E

E

CC

CC

E

E

E

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.8 16V (192_XC1A), 98 kW

2.4 20V (192_XD1A), 125 

kW

1.9 JTD (192_XF1A), 59 kW

1.9 D Multijet, 74 kW

1.9 D Multijet, 88 kW

1.9 JTD (192AXS1B, 

192BXS1B), 66 kW

1.9 JTD (192_XE1A), 85 kW

1.9 JTD, 103 kW

1.9 D Multijet, 110 kW

1.4 16V, 66 kW

1.4 16V, 70 kW

1.6 16V, 76 kW

1.8 16V, 98 kW

1.9 JTD, 59 kW

1.9 D Multijet, 74 kW

1.9 D Multijet, 88 kW

1.9 D Multijet, 110 kW

1.9 JTD, 85 kW

10.01

10.01

02.02

09.05

09.05

09.04

10.01

01.04

09.05

03.05

01.04

01.03

01.03

01.03

09.05

09.05

09.05

01.03

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 110

996 736

996 735

996 735

996 736

996 735

998 111

998 540

996 736

996 735

996 735

998 540

996 735

998 112

998 540

996 736

996 735

996 735

998 540

996 736

996 735

996 735

998 539

994 018

998 539

998 107

994 018

998 108

998 109

998 107

994 018

998 110

998 107

994 018

998 111

998 540

998 107

994 018

998 540

994 018

998 112

998 540

998 107

994 018

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 3

10.01

01.03

STILO (192)

STILO Weekend/Estate/Break

-

-

 FIAT 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

->05.2004

06.2004->

->12.2003

->05.2004

06.2004->

->05.2004

06.2004->

->05.2004

06.2004->

->05.2004

06.2004->

->05.2004

06.2004->

->01.2005

02.2005->

->01.2005

02.2005->

->01.2005

02.2005->

->05.2004

06.2004->

->01.2005

02.2005->

->05.2004

06.2004->

->01.2005

02.2005->

192A4.000

192A2.000

192A3.000

192B5.000, 

192A9.000, 

192A8.000

937A7.000, 

192A1.000

192A5.000, 

937A5.000

192B2.000

843A1.000

182B6.000

192A4.000

192A3.000

937A5.000, 

192A9.000, 

192A8.000

937A7.000, 

192A1.000

CC

E

E

E

E

E

CC

CC

E

E

E

CC

E

CC

CC

E

E

E

CC

E

E

E

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.9 JTD, 103 kW

1.9 JTD, 93 kW

1.9 JTD, 100 kW

1.4 i.e. (159.AC, 159.AX), 51

kW

1.4 i.e. (159.AC), 57 kW

1.6 i.e. (159.AS, 159.AT), 55

kW

1.6 i.e. (159.AE), 57 kW

1.6, 63 kW

1.6 i.e. (159.AJ), 63 kW

1.6 i.e. (159.AJ), 66 kW

1.8 i.e. (159.AZ), 66 kW

1.8 i.e. (159.AV), 76 kW

1.8 i.e. (159.AN), 77 kW

1.8 i.e. (159.AN), 81 kW

1.8 i.e. (159.BY), 74 kW

2.0 i.e. (159.AP), 83 kW

1.9 TD (159.AQ), 59 kW

1.9 TD (159.CU, 159.AU, 

159.AI, 159.BI), 66 kW

1.9 D (159.AG), 48 kW

1.4 i.e. (159.AC, 159.AX), 51

kW

1.4 i.e. (159.AC), 57 kW

1.6 i.e. (159.AS, 159.AT), 55

kW

1.6 i.e. (159.AE), 57 kW

1.6, 63 kW

1.6 i.e. (159.AJ), 66 kW

1.8 i.e. (159.AZ), 66 kW

1.8 i.e. (159.AV), 76 kW

1.8 i.e. (159.AN), 81 kW

01.04

09.03

04.04

03.92

03.91

06.92

06.90

03.90

06.94

06.94

09.93

09.93

03.92

03.90

10.94

10.90

07.92

05.90

07.91

10.92

03.91

10.92

10.90

12.90

06.94

09.93

09.93

03.90

08.96

08.96

08.96

07.92

04.93

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

04.93

08.96

08.96

08.96

08.96

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 540

998 107

994 018

997 248

997 636

996 170

997 636

997 248

997 250

997 636

996 170

997 248

996 170

997 636

997 248

997 250

997 636

996 170

997 250

997 641

996 170

996 170

997 250

997 641

996 170

997 248

997 636

996 737

997 636

997 248

997 250

997 636

996 737

997 248

996 737

997 636

997 248

997 250

997 636

996 737

997 250

997 641

996 737

für / for: SELECTA

Vergaser / Carburettor

Benzineinspritzung / Petrol Injection

für / for: SELECTA

Vergaser / Carburettor

Benzineinspritzung / Petrol Injection

für / for: SELECTA

Vergaser / Carburettor

Benzineinspritzung / Petrol Injection

für / for: SELECTA

Vergaser / Carburettor

Benzineinspritzung / Petrol Injection

01.03

03.90

03.90

08.97

08.97

STILO Weekend/Estate/Break

TEMPRA (159)

TEMPRA S.W./Estate/Break (159)

-

-

-

 FIAT 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

��

��

��

��

��

��

��

��

��

�

�

�

�

��

��

��

��

��

��

��

��

��

�

�

->01.2005

02.2005->

01.1994->

01.1994->

01.1994->

01.1994->

->12.1993

->12.1993

->12.1993

01.1994->

01.1994->

01.1994->

01.1994->

->12.1993

->12.1993

192A5.000, 

192B1.000, 

937A4.000

159A2.000, 

160A1.046, 

836A4.000

835C1.000, 

159A3.048

159A3.000, 

159A3.046

159B9.000

835C4.000, 

835C2.000, 

159A4.046

160A6.000, 

159A6.046, 

836A5.000, 

160D1.000, 

160B6.046

149A1.000, 

160A7.000

159A2.000, 

160A1.046, 

836A4.000

835C1.000, 

159A3.048, 

159A3.046

159A3.000

159B9.000

835C4.000, 

835C2.000

CC

CC

CC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

(90)

(88)

(20)

(90)

(88)

(20)

(90)

(88)

(20)

(90)

(88)

(20)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.8 i.e. (159.BY), 74 kW

2.0 i.e. (159.AP), 83 kW

1.9 TD (159.AQ), 59 kW

1.9 TD (159.AI, 159.BI, 

159.CU, 159.AU), 66 kW

1.8 i.e. (159.AN), 77 kW

1.9 D (159.AG), 48 kW

1.1  (160.AA), 41 kW

1.4 i.e. (160.AP, 160.AD, 

160.EA), 51 kW

1.4 i.e., 57 kW

1.4  (160.AC), 52 kW

1.6 i.e. (160.A1, 160.EC, 

160.EB), 55 kW

1.6 i.e. (160.AF), 57 kW

1.6  (160.AE), 61 kW

1.8 i.e., 66 kW

1.8 i.e. (160.AM), 74 kW

1.8 i.e. (160.ED), 76 kW

1.8 i.e. (160.AY), 77 kW

1.8 i.e., 81 kW

2.0 i.e. (160.AJ), 80 kW

2.0 i.e. (160.AT, 160.AJ), 83

kW

1.7 D (160.AG), 43 kW

1.7 D (160.AG), 45 kW

1.9 D, 48 kW

1.9 TD (160.AW), 59 kW

1.9 TD (160.EL, 160.GL, 

160.AQ, 160.EI, 160.AR), 66

kW

10.94

01.91

03.92

07.91

03.92

07.91

01.88

05.89

05.89

07.87

10.92

07.90

01.88

09.93

10.94

04.93

10.90

10.90

06.90

03.90

01.88

01.88

07.91

03.92

09.90

08.96

03.95

06.93

02.95

12.93

08.96

10.91

04.95

04.95

12.89

04.95

01.93

10.91

04.95

04.95

04.95

06.93

06.93

03.92

04.95

10.94

10.95

08.96

06.93

04.95

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

996 737

997 250

997 641

996 737

997 250

997 641

996 737

996 169

997 248

997 640

997 641

997 248

996 169

997 640

997 641

997 248

997 248

996 169

997 636

997 250

996 169

997 636

997 250

997 250

996 169

997 251

997 636

996 169

997 636

997 636

996 169

997 250

996 169

für / for: Selecta

für / for: Selecta

03.90

07.87

08.97

04.95

TEMPRA S.W./Estate/Break (159)

TIPO (160)

-

-

 FIAT 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

��

��

��

�

�

�

�

->12.1993

->12.1993

->RICAMBI 0010986, 2040869

->RICAMBI 2080444, 4025950

->RICAMBI 4502639

RICAMBI 0010987, 2040870->

RICAMBI 2080445, 4025951->

RICAMBI 4502640->

RICAMBI 0010987, 2040870->

RICAMBI 2080445, 4025951->

RICAMBI 4502640->

->RICAMBI 0010986, 2040869

->RICAMBI 2080444, 4025950

->RICAMBI 4502639

RICAMBI 0010987, 2040870->

RICAMBI 2080445, 4025951->

RICAMBI 4502640->

RICAMBI 0010987, 2040870->

RICAMBI 2080445, 4025951->

RICAMBI 4502640->

->RICAMBI 0010986, 2040869

->RICAMBI 2080444, 4025950

->RICAMBI 4502639

RICAMBI 0010987, 2040870->

RICAMBI 2080445, 4025951->

RICAMBI 4502640->

Chass. 0010987, 2040870->

Chass. 2080445, 4025951->

Chass. 4502640->

160A6.000, 

159A6.046, 

836A5.000, 

160D1.000, 

160B6.046

159A4.046

149A1.000, 

160A7.000

160A3.000

159A2.000, 

160A1.046, 

836A4.000

160A1.000, 

835C1.000, 

159A3.048, 

159A3.046, 

160A1.048, 

160A2.000

159A4.000, 

835C4.000, 

835C2.000, 

159A4.046

159A5.046, 

159A6.046

149B4.000

149A1.000, 

160A7.000

160A6.046, 

160A6.000, 

160D1.000, 

160B6.046

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

(90)

(90)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.8  (220.BB5), 73 kW

2.0  (220.AC5), 89 kW

2.0 16V, 97 kW

2.0 16V, 100 kW

2.0 Turbo (220.AD5), 108 

kW

1.9 TD (220AH5), 66 kW

2.0 JTD, 80 kW

2.1 TD, 80 kW

45 0.9, 33 kW

1.0, 32 kW

1.0 i.e., 33 kW

55 1.0, 41 kW

45 1.0 (146A.ED), 32 kW

45 1.0, 33 kW

45 i.e. 1.0, 33 kW

45 1.0 (146A.ED), 37 kW

50 1.1, mit geregeltem (3-

Wege) Katalysator, 37 kW

60 1.1, 42 kW

50 i.e. 1.1, 36 kW

50 1.1, mit ungeregeltem 

Katalysator, 37 kW

55 1.1, 40 kW

60 1.1 (146A.EG), 43 kW

1.3 Super Diesel, 33 kW

70 TD 1.4, 52 kW

60 Diesel 1.7, 42 kW

60 Diesel 1.7, 44 kW

1.9 D, 44 kW

05.97

06.94

05.98

09.00

06.94

02.95

10.99

03.96

03.83

11.89

10.89

04.94

06.86

06.85

04.84

06.86

01.90

04.89

06.92

01.86

01.83

05.85

06.83

10.86

09.89

07.86

09.89

08.02

08.02

09.00

08.02

08.02

08.02

08.02

10.99

09.92

08.00

12.93

06.92

10.95

12.93

12.93

12.92

12.93

12.89

08.89

08.89

03.92

10.90

12.93

08.89

03.94

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

996 458

997 018

996 458

997 018

996 458

997 019

997 018

996 458

997 019

996 458

996 103

997 140

996 103

997 140

996 103

998 113

996 103

Baumuster / Model: CEE F3

06.94

01.83

08.02

08.00

ULYSSE (220)

UNO (146A/E)

-

-

 FIAT 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

��

�

�

�

->RICAMBI 8705

RICAMBI 8706->

RFU 

(XU10J2C), 

LFW

RFV, RFN

DHX 

(XUD9TF/L), 

RGX 

(XU10J2CTE)

RHZ

P8C

156C.046, 

156A2.100, 

156A2.048, 

146A.1000, 

146A.000, 

156A2.246, 

160A3.000

146A4.044, 

146A4.048, 

146C3.000, 

138B.000

127A5.000, 

146B1.000

146B3.000, 

149B3.000, 

149B5.046, 

146B.000, 

146B2.000

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

(19)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.3, 44 kW

1.8 D, 44 kW

1.3, 44 kW

1.4 i, 66 kW

1.8 D, 44 kW

1.8 DI, 55 kW

1.8 DI, 55 kW

1.1, 37 kW

1.1, 40 kW

1.1, 43 kW

1.3, 51 kW

1.6, 58 kW

1.6, 71 kW

1.6 D, 40 kW

1.3, 51 kW

1.6, 58 kW

1.6 D, 40 kW

1.1, 37 kW

1.3, 44 kW

1.3  (GAF), 46 kW

1.3, 51 kW

1.4, 51 kW

1.4, 54 kW

1.4, 55 kW

09.91

09.91

02.96

04.96

02.96

09.00

02.99

08.83

09.80

09.80

09.80

09.80

09.80

02.84

03.81

09.80

02.84

12.85

01.86

07.88

11.86

10.85

01.86

01.86

02.96

02.96

10.99

08.00

12.85

08.83

08.83

12.85

12.85

10.82

12.85

12.85

12.85

12.85

07.90

07.90

10.90

07.88

10.90

07.90

07.90

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 230

997 393

998 117

997 649

997 649

997 651

997 192

996 442

996 134

997 192

996 134

997 199

997 192

996 442

997 192

997 192

996 442

997 193

996 135

996 136

997 199

996 135

996 136

997 199

996 135

996 136

996 284

997 193

996 442

996 134

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

07.91

02.96

09.80

09.80

10.85

02.96

07.86

12.85

10.90

COURIER Kasten/Box/Van (F3L, F5L)

COURIER Kasten/Box/Van (J5_, J3_)

ESCORT III (GAA)

ESCORT III Turnier/Estate/Break (AWA)

ESCORT IV (GAF, AWF, ABFT)

-

-

-

-

-

 FORD 

S

S

S

S

S

S

HD

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

HD

S

S

HD

S

S

S

HD

�

�

01.1994->

01.1994->

->02.1999

->02.1999

06.1983->

06.1983->

06.1983->

05.1983->

05.1983->

05.1983->

05.1983->

05.1983->

05.1983->

J6B

RTD, RTG, 

RTC

J4C, FHA

RTK

RTP, RTN

GSE

GPA, GMA, 

GLB

JPA, LPA, 

LP1

LUA

LTA

JPA

LPA, LP1

LTA

FUAA, JLA, 

JBA, FUA, 

JBB, JLB, 

F6D, GSG, 

F6B, FUC

AC

AC

AA

AA

AA

AA

AA

AAG

AA

AA

AA

AA

AA

AAG

AA

AA

AAG

AA

AAG

AAG

AA

AAG

AAG

AA

AAG

AAG

AA

AA

AAG

AA

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.6, 58 kW

1.6, 65 kW

1.6 i, 66 kW

1.6 i, 75 kW

1.6 D, 40 kW

1.8 D, 44 kW

1.1, 37 kW

1.3, 44 kW

1.3, 51 kW

1.4, 51 kW

1.4, 54 kW

1.4, 55 kW

1.6, 58 kW

1.6 i, 66 kW

1.6 D, 40 kW

1.8 D, 44 kW

1.3, 44 kW

1.4, 52 kW

1.6, 66 kW

1.6, 77 kW

1.6 16V

01.86

04.89

01.86

08.89

01.86

01.89

10.85

01.86

11.86

10.85

01.86

01.86

01.86

01.86

01.86

01.89

07.90

07.90

07.90

07.90

09.92

12.88

07.90

05.90

07.90

01.89

07.90

09.90

07.90

07.88

10.90

07.90

07.90

07.90

07.90

01.89

07.90

09.92

09.92

08.92

12.92

08.93

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 193

997 199

997 527

998 114

996 442

996 134

997 527

998 114

996 442

996 134

996 284

997 193

996 135

996 136

997 193

997 199

997 527

998 114

996 135

996 136

997 527

998 114

996 135

996 136

997 225

996 156

996 157

997 197

997 197

997 529

996 516

996 156

996 157

997 197

997 529

996 156

996 157

997 659

996 152

996 516

996 157

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für / for: Ghia

Türenanzahl / Number of Doors: 5

für / for: C, L, CL, LX, CLX, GL

für / for: Ghia

Türenanzahl / Number of Doors: 5

nicht für / Not for: Ghia

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für / for: C, L, CL, LX, CLX, GL

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

10.85

10.85

07.90

10.90

10.90

12.92

ESCORT IV (GAF, AWF, ABFT)

ESCORT IV Turnier/Estate/Break (AWF, AVF)

ESCORT V (GAL)

-

-

-

 FORD 

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

HD

��

��

��

��

�

�

�

�

��

��

��

��

�

�

�

�

�

�

LJB, LUG, 

LP2, L4B

LTC, RTA, 

RTB

FUAA, JLA, 

FUA, JBB, 

JLB, F6D, 

GSG, F6B, 

FUC

LP2, L4B

LTC, RTA, 

RTB

J6A, J4B

F6F, F6G

LUJ, LJF, 

LUK

AA

AA

AA

AA

AAG

AA

AA

AA

AAG

AA

AA

AA

AAG

AAG

AA

AA

AA

AA

AAG

AAG

AA

AA

AAG

AAG

AC

AA

AA

AC

AC

AC

AA

AA

AA

AC

AC

AA

AA

AC

AA

AA

AA

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(90)

(87)

(90)

(90)

(87)

(128)

(67)

(90)

(67)

(87)

(87)

(67)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.8 16V XR3i, 77 kW

1.8 16V XR3i, 96 kW

1.8 D, 44 kW

1.3, 44 kW

1.4, 52 kW

1.6, 66 kW

1.6, 77 kW

1.8 16V, 77 kW

1.8 D, 44 kW

1.4, 52 kW

1.8 16V XR3i, 77 kW

1.3, 44 kW

1.4, 52 kW

1.4, 55 kW

1.6

1.6 i 16V, 65 kW

1.6 i 16V, 66 kW

1.8 i 16V, 77 kW

02.92

02.92

07.90

09.91

07.90

07.90

07.90

02.92

07.90

07.90

02.92

09.92

09.92

01.94

09.92

01.94

09.92

09.92

12.92

12.92

12.92

09.92

09.92

08.92

09.92

12.92

12.92

12.92

12.92

01.95

01.95

01.95

01.95

01.95

01.95

01.95

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 393

996 152

996 157

997 198

996 156

996 157

997 225

996 158

996 159

997 197

997 529

996 158

996 159

997 197

997 529

996 158

996 159

996 158

996 159

997 198

996 158

996 159

997 392

997 529

997 392

996 156

996 157

997 658

997 529

996 156

996 157

997 659

996 152

996 516

996 157

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für / for: C, L, CL, LX, CLX, GL, Ghia

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für / for: C, L, CL, LX, CLX, GL

nicht für / Not for: 16V

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für / for: C, L, CL, LX, CLX, GL

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

07.90

07.90

07.90

09.92

12.92

12.92

12.92

01.95

ESCORT V (GAL)

ESCORT V Turnier/Estate/Break (GAL, AVL)

ESCORT V Cabrio/Convertible (ALL)

ESCORT VI (GAL)

-

-

-

-

 FORD 

S

S

HD

S

S

HD

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

HD

S

S

HD

S

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

HD

�

�

�

�

�

�

�

09.1992->

09.1992->

09.1992->

09.1992->

09.1992->

RDA, RQB

RTH, RTF, 

RTE

J6A, J4B

F6F, F6G

LUJ, LJF, 

LUK

RDA

RTH, RTF, 

RTE

F6F, F6G

RDA

J6A, J4B

F6F, F6G, 

FUH

L1H, L1E, 

RDA

AC

AA

AA

AC

AA

AA

AC

D

D

AC

AC

D

D

AC

AC

D

D

D

D

AC

D

D

AC

AC

AC

AA

AA

AC

AC

AA

AA

AC

AA

AA

AA

(67)

(67)

(67)

(90)

(67)

(90)

(128)

(67)

(67)

(67)

(67)

(90)

(67)

(87)

(87)

(67)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.8 TD, 66 kW

1.3, 44 kW

1.4, 52 kW

1.4, 55 kW

1.6 i 16V, 65 kW

1.6 i 16V, 66 kW

1.8 i 16V, 77 kW

1.8 i 16V, 96 kW

1.8 TD, 66 kW

1.4, 52 kW

1.4 i, 55 kW

1.8 16V XR3i, 77 kW

1.8 16V XR3i, 96 kW

1.4, 55 kW

1.8 16V, 77 kW

1.8 16V, 85 kW

1.6 i 16V, 65 kW

1.6 16V, 66 kW

RS 2000, 110 kW

1.8 D, 44 kW

1.8 Turbo D, 51 kW

1.8 TD, 66 kW

1.4, 55 kW

1.6 i 16V, 65 kW

1.6 16V, 66 kW

1.8 16V, 77 kW

1.8 16V, 85 kW

1.8 D, 44 kW

1.8 Turbo D, 51 kW

1.8 TD, 66 kW

02.93

09.92

09.92

01.94

01.94

09.92

01.93

02.93

02.93

12.92

07.93

12.92

12.92

01.95

01.95

01.95

01.95

01.95

02.95

01.95

12.95

01.95

01.95

01.95

01.95

01.95

01.95

01.95

12.95

01.95

01.95

01.95

01.94

01.95

01.95

01.95

01.95

01.95

01.95

04.94

01.95

01.95

01.95

10.98

08.95

10.98

08.95

10.98

02.98

12.96

10.98

10.98

02.99

08.95

02.99

08.95

02.99

02.99

02.99

02.99

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 660

996 156

996 157

997 392

996 158

996 159

997 658

997 529

996 158

996 159

997 659

996 158

996 159

997 660

996 158

996 159

997 392

997 529

997 096

996 517

996 518

997 096

997 097

996 517

996 518

997 661

997 075

996 517

996 518

997 096

996 158

996 159

997 075

996 158

996 159

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für / for: C, L, CL, LX, CLX, GL, Ghia

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

09.92

09.92

12.92

01.95

01.95

01.95

01.95

01.95

10.98

02.99

ESCORT VI (GAL)

ESCORT VI Turnier/Estate/Break (GAL)

ESCORT VI Cabrio/Convertible (ALL)

ESCORT VII (GAL, AAL, ABL)

ESCORT VII Turnier/Estate/Break (GAL, ANL)

-

-

-

-

-

 FORD 

S

S

HD

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

HD

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

HD

�

�

�

RFS, RFD, 

RFK

J6A, J4B

F4B, F6F, 

F6G, FUH

L1H, L1E, 

RDA, RQB

RFD, RFK

F4B, F6F, 

F6G

RDA, RQB

F4B, RDA, 

RKC

L1H, L1E

N7A

RTH, RTF, 

RVA, RFD, 

RTE, RFK

L1H, F4B, 

L1E, FUH, 

RDA, RKC

RTH, RTF, 

RVA, RFD, 

RTE, RFK

AC

AA

AA

AC

D

D

AC

AC

D

D

AC

D

D

AC

D

D

AC

AC

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

D

D

AA

D

D

(67)

(67)

(90)

(67)

(67)

(67)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(67)

(67)

ZF Services GmbH 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.4, 55 kW

1.6 i 16V, 65 kW

1.6 i 16V, 66 kW

1.8 16V, 77 kW

1.8 16V, 85 kW

1.8 D, 44 kW

1.8 Turbo D, 51 kW

1.8 TD, 66 kW

1.8 Turbo D, 51 kW

1.8 TD, 66 kW

1.4, 52 kW

1.8 D, 44 kW

1.4, 54 kW

1.8 D, 44 kW

1.8 Turbo D, 51 kW

1.0 (FBD), 33 kW

1.1  (FBD), 36 kW

1.1  (FBD), 37 kW

1.3  (FBD), 51 kW

1.4  (FBD), 52 kW

1.4  (FBD), 54 kW

1.4  (FBD), 55 kW

1.6 XR2 (FBD), 70 kW

1.6 XR2 (FBD), 71 kW

1.0, 33 kW

1.3, 44 kW

1.3  KAT, 44 kW

1.4, 52 kW

1.4, 54 kW

1.4  KAT, 54 kW

1.6, 65 kW

1.1, 37 kW

1.1, 40 kW

1.6 i 16V, 65 kW

1.8 XR2i 16V, 96 kW

1.6 XR2i, 76 kW

1.6 Turbo (FBJT), 96 kW

1.8 D, 44 kW

1.8 TD, 57 kW

1.25 i 16V, 55 kW

01.95

01.95

01.95

01.95

01.95

01.95

12.95

01.95

10.96

09.95

07.90

07.90

01.95

01.95

12.95

09.83

05.86

09.83

09.83

10.86

02.87

10.85

03.84

04.84

03.89

03.89

05.91

03.89

03.89

03.89

01.89

03.89

03.89

01.94

02.92

03.89

03.90

03.89

03.93

08.95

02.99

08.95

02.99

08.95

02.99

12.96

02.99

10.98

08.99

08.98

12.94

12.94

06.01

02.89

02.89

02.89

01.87

02.89

02.89

11.89

02.89

02.89

12.95

12.92

01.97

12.95

12.95

12.95

01.94

12.95

12.95

12.95

12.95

03.93

10.92

12.95

12.95

01.02

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 096

996 518

997 075

996 518

997 097

996 518

997 225

997 392

997 661

997 569

997 207

996 141

997 230

997 225

996 154

997 230

996 154

997 393

996 407

997 225

996 407

997 393

996 154

997 642

996 509

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 700

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 700

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 700

nicht für / Not for: CTX

01.95

02.95

07.90

01.95

09.83

01.89

08.95

02.99

08.00

12.94

11.89

01.97

01.02

ESCORT VII Stufenheck/Saloon/avec coffre (GAL, AFL)

ESCORT VII Cabrio/Convertible (ALL)

ESCORT '91 Express/Box/Furgón/Van (AVL)

ESCORT '95 Express/Box/Furgón/Van (AVL)

FIESTA II (FBD)

FIESTA III (GFJ)

FIESTA IV (JA_, JB_)

-

-

-

-

-

-

-

 FORD 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

->11.1997

->11.1997

->12.2001

->12.2001

L1H, F4B, 

L1E, FUH, 

RDA, RKC, 

L1K

RTH, RTF, 

RVA, RFD, 

RTE, RFK

RVA, RFD, 

RFK

F6F, F6G

RTH

RTH, F4B, 

RTF, RVA

GSF, F6C, 

JPC, FUD, 

F6A, FUB, 

GLC, GSH, 

TKB

LUD, LUB

F4A, JBC, 

FUG, LUH, 

TLB, J6B, 

F6E, FUJ

G6A, GUD, 

GUE

L1G, RQC

LJD, LHA

RTD, RTG, 

RTC, RFL

DHG, DHB, 

DHC, DHE, 

DHF, DHA, 

DHD

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AC

AC

AA

AA

AA

AA

AC

AC

AA

AC

AA

AC

AA

AC

AA

AC

AA

AA

AA

(76)

(76)

(76)

(128)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.3 i, 37 kW

1.3 i, 44 kW

1.4 i 16V, 66 kW

1.6 16V Sport

1.8 D, 44 kW

1.8 DI, 55 kW

D 1.8, 44 kW

TD 1.8, 55 kW

1.25 16V, 51 kW

1.25 16V, 55 kW

1.3, 44 kW

1.3, 51 kW

1.4 16V, 59 kW

1.6 16V, 74 kW

1.4 TDCi, 50 kW

1.6 TDCi, 66 kW

1.4 16V, 55 kW

1.6 16V, 74 kW

1.6, 66 kW

1.8 16V, 85 kW

2.0 16V, 96 kW

08.95

08.95

04.96

01.90

08.95

04.00

05.98

03.00

03.03

05.02

11.01

11.01

11.01

11.01

11.01

11.04

10.98

10.98

10.98

10.98

10.98

01.02

01.02

01.02

12.01

04.00

01.02

11.04

11.04

12.04

11.04

11.04

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 642

996 509

997 648

996 509

997 650

996 510

997 649

996 509

997 651

997 649

996 509

996 509

997 652

998 115

996 511

997 653

998 116

996 511

998 541

996 511

998 121

998 120

996 738

996 739

998 122

996 738

996 739

998 124

998 123

996 738

996 739

für / for: 8V

für / for: 8V

Farbmark.: 2x orange / color coding: 2x orange

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 1x orange / color coding: 1x orange

Farbmark.: 1x rosa / color coding: 1x pink

Farbmark.: 1x rosa / color coding: 1x pink

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

für / for: GL, LX, Ambiente,, CLX, Comfort, Ghia

für / for: Trend

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

für / for: GL, LX, Ambiente,, CLX, Comfort, Ghia

für / for: Trend

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

08.95

05.98

11.01

10.98

01.02

11.04

FIESTA IV (JA_, JB_)

FIESTA Kasten/Box/Courier/Van (JV_)

FIESTA V (JH_, JD_)

FOCUS (DAW, DBW)

-

-

-

-

 FORD 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

->12.2001

->12.2001

->12.1999

->12.1999

01.1999->

01.1999->

->09.2000

10.2000 - 12.2001

->12.2001

JJA, JJE, 

J4R, J4C, 

J4L, J4J, 

JJM, JJC, 

JJJ, J4Q, 

JJK, J4T

FHE, FHA

RTK, RTJ

RTP, RTN, 

RTQ

RTP, RTK, 

RTJ, RTN, 

RTQ

M7JA, 

BAJA, 

FXJB, FXJA,

FUJA, A9JA,

FUJB, A9JB,

FYJA, 

M7JB, FYJB

F6JA, F6JB

HHJA, HHJB

FXDA, 

FXDD, 

FYDH, 

FXDC, 

FYDA, 

FYDB, 

FYDD, 

FXDB, 

FYDC

FYDA, 

FYDB, 

FYDD, 

FYDC

EYDD, 

EYDC, 

EYDE, 

EYDL, 

EYDF, 

EYDG, 

EDDC, 

EYDB, 

EYDJ, 

EDDB, 

EDDD, 

EDDF, EYDI

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

CC

CC

E

CC

CC

E

CC

E

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

(90)

(90)

(41)

(27)

(29)

(30)

(30)

(23)

(27)

(90)

(90)

(87)

(87)

(87)

(87)

(90)

(90)

(87)

(87)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.8 DI / TDDi, 55 kW

1.8 Turbo DI / TDDi, 66 kW

1.8 TDCi, 74 kW

1.8 TDCi, 85 kW

1.4 16V, 55 kW

1.6 16V, 74 kW

1.6 16V, 66 kW

1.8 16V, 85 kW

2.0 16V, 96 kW

1.8 DI / TDDi, 55 kW

1.8 Turbo DI / TDDi, 66 kW

1.8 TDCi, 74 kW

1.8 TDCi, 85 kW

1.6 16V, 66 kW

1.4 16V, 55 kW

1.6 16V, 74 kW

08.99

10.98

09.02

03.01

02.99

02.99

01.99

02.99

02.99

08.99

02.99

09.02

03.01

01.99

02.99

02.99

11.04

11.04

11.04

11.04

11.04

11.04

12.04

11.04

11.04

11.04

11.04

11.04

11.04

12.04

11.04

11.04

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 124

998 125

996 738

996 739

998 126

998 125

996 738

996 739

998 121

998 120

996 740

996 741

998 122

996 740

996 741

998 124

998 123

996 740

996 741

998 124

998 125

996 740

996 741

998 126

998 125

996 740

996 741

998 122

996 739

998 121

998 120

996 739

für / for: GL, LX, Ambiente,, CLX, Comfort, Ghia

für / for: Trend

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

für / for: GL, LX, Ambiente,, CLX, Comfort, Ghia

für / for: Trend

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

für / for: GL, LX, Ambiente,, CLX, Comfort, Ghia

für / for: Trend

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für / for: GL, LX, Ambiente,, CLX, Comfort, Ghia

für / for: Trend

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für / for: GL, LX, Ambiente,, CLX, Comfort, Ghia

für / for: Trend

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für / for: GL, LX, Ambiente,, CLX, Comfort, Ghia

für / for: Trend

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für / for: GL, LX, Ambiente,, CLX, Comfort, Ghia

für / for: Trend

10.98

02.99

02.99

11.04

11.04

03.05

FOCUS (DAW, DBW)

FOCUS Turnier/Estate/Break (DNW)

FOCUS Stufenheck/Saloon/avec coffre (DFW)

-

-

-

 FORD 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

C9DA, 

C9DB, 

BHDB, 

BHDA, 

C9DC

FFDA, 

F9DA, F9DB

FXDA, 

FXDD, 

FYDH, 

FXDC, 

FYDA, 

FYDB, 

FYDD, 

FXDB, 

FYDC

FYDA, 

FYDB, 

FYDD, 

FYDC

EYDD, 

EYDC, 

EYDE, 

EYDL, 

EYDF, 

EYDG, 

EDDC, 

EYDB, 

EYDJ, 

EDDB, 

EDDD, 

EDDF, EYDI

C9DA, 

C9DB, 

BHDB, 

BHDA, 

C9DC

FFDA, 

F9DA, F9DB

FYDA, 

FYDB, 

FYDD, 

FYDC

FXDA, 

FXDD, 

FYDH, 

FXDC, 

FYDA, 

FYDB, 

FYDD, 

FXDB, 

FYDC

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

(90)

(90)

(87)

(87)

(90)

(90)

(87)

(87)

(90)

(90)

(67)

(67)

(90)

(90)

(67)

(90)

(90)

(67)

(90)

(90)

(67)

(90)

(90)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.8 16V, 85 kW

2.0 16V, 96 kW

1.8 Turbo DI / TDDi, 66 kW

1.8 TDCi, 74 kW

1.8 TDCi, 85 kW

1.4, 59 kW

1.6 Ti, 85 kW

1.6, 74 kW

1.8 Flexifuel, 92 kW

1.6 TDCi, 66 kW

1.6 TDCi, 80 kW

2.0, 107 kW

1.8 TDCi, 85 kW

2.0 TDCi, 100 kW

1.4, 59 kW

1.6 Ti, 85 kW

1.8 Flexifuel, 92 kW

1.6, 74 kW

2.0, 107 kW

1.6 TDCi, 66 kW

2.0 TDCi, 100 kW

1.6 TDCi, 80 kW

1.4, 59 kW

1.6 Ti, 85 kW

02.99

02.99

02.99

09.02

03.01

11.04

11.04

11.04

01.06

01.05

11.04

11.04

01.05

11.04

11.04

11.04

01.06

11.04

11.04

11.04

11.04

11.04

04.05

04.05

11.04

11.04

11.04

11.04

11.04

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 124

998 123

996 739

998 124

998 125

996 739

998 126

998 125

996 739

998 542

994 019

994 020

998 542

994 019

994 020

998 543

994 019

994 020

998 543

998 544

994 019

994 020

998 544

994 019

998 544

994 019

994 020

998 545

994 021

998 545

998 544

994 021

994 021

998 545

994 021

998 542

994 020

für / for: GL, LX, Ambiente,, CLX, Comfort, Ghia

für / for: Trend

für / for: GL, LX, Ambiente,, CLX, Comfort, Ghia

für / for: Trend

für / for: GL, LX, Ambiente,, CLX, Comfort, Ghia

für / for: Trend

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

nicht für / Not for: CVT

02.99

11.04

11.04

04.05

03.05FOCUS Stufenheck/Saloon/avec coffre (DFW)

FOCUS II (DA_)

FOCUS II Turnier (DAW_)

FOCUS II Stufenheck (DA_)

-

-

-

-

 FORD 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

EYDD, 

EYDC, 

EYDE, 

EYDL, 

EYDF, 

EYDG, 

EDDC, 

EYDB, 

EYDJ, 

EDDB, 

EDDD, 

EDDF, EYDI

C9DA, 

C9DB, 

C9DC

FFDA, 

F9DA, F9DB

HXDB, 

ASDB, 

HXDA, 

ASDA

SHDA, 

HWDB, 

HWDA

G8DA, 

G8DB, 

HHDA, 

Q7DA, 

HHDB

AODA, 

AODB

KKDA, 

KKDB

G6DD, 

G6DB, 

G6DA

HXDB, 

ASDB, 

HXDA, 

Q7DA, 

ASDA

SHDA, 

AODA, 

HWDB, 

HWDA, 

AODB

HHDA, 

G6DD, 

G6DB, 

G6DA, 

HHDB

G8DA, 

G8DB

HXDB, 

ASDB, 

HXDA, 

ASDA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AC

AA

AA

AC

AA

AA

AC

AA

AA

AC

AC

AA

AA

AC

AA

AC

AA

AA

AC

AA

AC

AC

AA

AA

AC

AA

AC

AA

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(128)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.6, 74 kW

1.8 Flexifuel, 92 kW

1.6 TDCi, 66 kW

1.6 TDCi, 80 kW

2.0, 107 kW

1.8 TDCi, 85 kW

2.0 TDCi, 100 kW

1.6, 74 kW

2.0, 107 kW

2.0 TDCi, 100 kW

1.6, 74 kW

2.0, 107 kW

2.0 TDCi, 100 kW

1.4, 59 kW

1.6, 74 kW

1.25, 55 kW

1.4 TDCi, 50 kW

1.6 TDCi, 66 kW

04.05

06.06

04.05

04.05

04.05

04.05

04.05

10.06

10.06

10.06

10.03

04.04

10.03

08.02

08.02

08.04

08.02

11.04

03.07

03.07

03.07

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 542

994 020

998 543

994 020

998 543

998 544

994 020

998 544

994 019

998 544

994 020

994 022

998 546

994 022

998 833

998 834

998 835

994 190

994 191

998 127

996 742

998 128

996 743

998 129

998 130

996 744

996 745

998 130

996 745

998 131

998 132

996 744

996 745

998 547

996 745

Farbmark.: 1x grau / color coding: 1x grey

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 1x grau / color coding: 1x grey

Farbmark.: 1x rosa / color coding: 1x pink

Farbmark.: 1x grau / color coding: 1x grey

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 1x rosa / color coding: 1x pink

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 1x rosa / color coding: 1x pink

04.05

10.06

10.03

08.02

03.07

FOCUS II Stufenheck (DA_)

FOCUS II Cabriolet

FOCUS C-MAX

FUSION (JU_)

-

-

-

-

 FORD 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

->01.2004

02.2004->

->01.2004

02.2004->

->01.2004

02.2004->

->01.2004

02.2004->

SHDA, 

HWDB, 

HWDA

G8DA, 

G8DB, 

HHDA, 

Q7DA, 

HHDB

AODA, 

AODB

KKDA, 

KKDB

G6DD, 

G6DB, 

G6DA

AODA, 

HWDB, 

HWDA, 

AODB

G6DD, 

G6DB, 

G6DA

HWDB, 

HWDA

AODA, 

AODB, 

SYDA

G6DD, 

G6DB, 

G6DA

FXJB, FXJA,

FYJA, FYJB

FUJA, FUJB

F6JA, F6JB

HHJA, HHJB

AC

AA

AC

AA

AC

AC

AA

AC

AA

AC

AA

AA

AC

AA

CC

CC

CC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AA

AA

E

E

AA

E

AA

AA

E

E

CC

E

(26)

(23)

(26)

(30)

(26)

(27)

(27)

(30)

(23)

(30)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.0 i, 85 kW

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 96 kW

2.3 16V, 103 kW

2.3 16V, 107 kW

2.8 i V6, 128 kW

2.8 V6, 150 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.9 TDI, 85 kW

2.8 i V6 4x4, 128 kW

1.3 i, 36 kW

1.3 i, 37 kW

1.3 i, 44 kW

1.3 i, 51 kW

1.6 i, 70 kW

2.4 i (UDS), 85 kW

2.4 i, 87 kW

2.7 TD, 92 kW

2.4 i, 91 kW

2.7 TD, 74 kW

1.6 i 16V, 65 kW

1.6 i 16V, 66 kW

11.95

03.95

02.03

09.01

01.97

11.95

04.00

08.97

04.00

04.96

06.98

09.96

09.96

08.02

07.03

09.96

09.96

09.96

02.93

02.93

07.94

02.93

04.00

04.00

04.00

10.02

04.98

04.98

04.98

08.96

08.96

08.96

08.96

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 672

996 640

996 652

996 640

997 672

997 844

996 640

996 652

996 640

997 844

996 640

996 641

996 640

997 594

996 482

996 747

997 594

996 747

998 136

996 748

996 601

996 602

996 601

996 602

997 201

996 519

Farbmark.: 2x weiß / color coding: 2x white

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

Farbmark.: 2x lila / color coding: 2x purple

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

Farbmark.: 2x lila / color coding: 2x purple

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Farbmark.: 2x weiß / color coding: 2x white

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

Farbmark.: 2x lila / color coding: 2x purple

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

Farbmark.: 2x lila / color coding: 2x purple

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

Farbmark.: 2x lila / color coding: 2x purple

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

Farbmark.: 2x lila / color coding: 2x purple

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

03.95

09.96

02.93

02.93

04.98

08.96

GALAXY (WGR)

KA (RB_)

MAVERICK (UDS, UNS)

MONDEO I (GBP)

-

-

-

-

 FORD 

S

S

S

HD

S

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

->03.2000

04.2000->

->03.1998

02.1995->

ANU, AHU, 

1Z, NSE, 

ZVSA, ASZ

Y5B, E5SA, 

AAA, AMY, 

E5SB, AYL, 

AVG, AFN, 

AUY

AAA, AMY

JJH, J4S, 

BAA, JJB, 

J4K, JJD, 

JJF, J4M, 

J4P, J4N, 

JJG, JJL, 

J4D

A9B, A9A

CDC, CDB

TD27E, 

KA-24

TD27, 

KA24-E

L1J, L1F

CC

D

D

D

CC

CC

D

D

D

CC

D

D

D

AA

AA

AC

AA

AC

AA

AC

AA

AA

AA

AA

AC

AAF

(44)

(96)

(40)

(107)

(23)

(107)

(40)

(67)

(44)

(25)

(34)

(96)

(40)

(107)

(23)

(107)

(40)

(67)

(25)

(34)

(96)

(40)

(107)

(107)

(40)

(67)

(87)

(87)

(87)

(87)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.8 i 16V, 82 kW

1.8 i 16V, 85 kW

2.0 i 16V, 97 kW

2.0 i 16V, 100 kW

2.5 i 24V, 125 kW

1.8 TD, 65 kW

1.8 TD, 66 kW

1.6 i 16V, 65 kW

1.6 i 16V, 66 kW

1.8 i 16V, 82 kW

1.8 i 16V, 85 kW

2.0 i 16V, 97 kW

2.0 i 16V, 100 kW

2.5 i 24V, 125 kW

1.8 TD, 65 kW

1.8 TD, 66 kW

1.6 i 16V, 65 kW

1.6 i 16V, 66 kW

1.8 i 16V, 82 kW

1.8 i 16V, 85 kW

07.94

02.93

12.94

02.93

07.94

06.93

10.95

07.94

04.93

07.94

04.93

01.93

04.93

07.94

06.93

11.95

07.94

02.93

01.94

02.93

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 201

997 394

996 139

997 201

997 201

997 394

997 394

996 139

997 077

996 139

997 077

997 077

996 139

997 076

996 053

996 054

996 456

997 076

997 076

997 077

996 053

996 054

996 456

997 076

997 077

997 076

997 077

996 053

996 054

996 456

997 077

996 053

996 054

996 456

997 077

996 053

996 054

996 456

997 201

996 519

997 201

997 394

996 139

996 519

für / for: L, LX, GLX, Ghia

für / for: L, LX, GLX, Ghia

für / for: L, LX, GLX, Ghia

für / for: L, LX, GLX

für / for: Ghia

für / for: Ghia

für / for: L, LX, GLX, Ghia

für / for: L, LX, GLX, Ghia

für / for: L, LX, GLX, Ghia

für / for: Ghia

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für / for: LX, GLX

für / for: LX, GLX

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für / for: LX, GLX, Ghia

für / for: Ghia

für / for: GLX

für / for: GLX

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für / for: L, LX, GLX, Ghia

für / for: L, LX, GLX, Ghia

für / for: GLX, Ghia

für / for: L, LX

02.93

01.93

02.93

08.96

08.96

08.96

MONDEO I (GBP)

MONDEO I Turnier/Estate/Break (BNP)

MONDEO I Stufenheck/Saloon/avec coffre (GBP)

-

-

-

 FORD 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

��

��

�

�

�

�

�

��

��

�

�

��

��

�

�

�

RKA, RKB

NGA

SEA

RFM, RFN

L1J, L1F

RKA, RKB

NGA

SEA

RFM, RFN

L1J, L1F

RKA, RKB

AC

AC

AAF

AC

AC

AC

AC

AAF

AC

AAF

AC

AC

AAF

AC

AA

AA

AA

AC

AC

AC

AA

AA

AA

AC

AC

AC

AC

AA

AA

AA

AC

AA

AA

AA

AC

AA

AA

AA

AC

AAF

AC

AC

AAF

AAF

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(67)

(90)

(90)

(67)

(90)

(90)

(90)

(90)

(67)

(67)

(67)

(90)

(90)

(90)

(90)

ZF Services GmbH 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.0 i 16V, 100 kW

2.5 i 24V, 125 kW

1.8 TD, 65 kW

1.8 TD, 66 kW

1.6 i, 66 kW

1.6 i 16V, 70 kW

1.8 i, 85 kW

2.0 i, 96 kW

2.5 24V, 2495 ccm, 125 kW

2.5 24V, 2544 ccm, 125 kW

1.8 TD, 66 kW

1.6 i, 66 kW

1.6 i 16V, 70 kW

1.8 i, 85 kW

2.0 i, 96 kW

02.93

07.94

06.93

10.95

09.96

05.98

09.96

09.96

06.00

09.96

09.96

09.96

05.98

09.96

09.96

08.96

08.96

08.96

08.96

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 201

997 201

997 394

997 394

996 139

996 519

997 077

996 139

997 077

996 139

996 519

997 662

996 520

996 521

997 662

997 663

996 520

996 521

997 662

997 663

996 520

996 521

996 521

997 664

996 521

997 664

996 520

996 521

997 662

996 522

996 527

996 526

997 662

997 663

996 522

996 527

996 526

für / for: L, LX

für / for: GLX, Ghia

für / for: Ghia

für / for: L, LX, GLX, Ghia

für / for: GLX, Ghia

für / for: L, LX

für / for: GLX, Ghia

für / for: L, LX

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für / for: GT, Ghia, LX, CLX, GLX, SI

für / for: GT, Ghia, LX, CLX, GLX, SI

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für / for: LX, CLX, GLX

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für / for: SI, GT, Ghia

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für / for: GT, Ghia, ST24, LX, CLX, GLX

für / for: GT, Ghia, ST24, LX, CLX, GLX

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

02.93

09.96

09.96

08.96

11.00

11.00

MONDEO I Stufenheck/Saloon/avec coffre (GBP)

MONDEO II (BAP)

MONDEO II Turnier/Estate/Break (BNP)

-

-

-

 FORD 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

HD

S

�

��

��

�

�

�

�

�

�

�

�

NGA

SEA

RFM, RFN

L1J, L1N, 

L1L, L1Q

RKK, RKJ, 

RKB, RKF, 

RKH

NGA, NGB, 

NGD, NGC

SEB, SEC, 

SEA

RFN

L1J, L1N, 

L1L, L1Q

RKK, RKJ, 

RKB, NGA, 

NGB, RKF, 

RKH, NGD, 

NGC

AC

AC

AC

AC

AAF

AAF

AC

AAF

AC

AAF

AAF

AA

AAF

AAF

AA

AA

AAF

AAF

AA

AA

AAF

AAF

AAF

AA

AAF

AA

AAF

AAF

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(107)

(96)

(107)

(96)

(90)

(90)

(107)

(90)

(107)

(90)

(96)

(90)

(90)

(107)

(107)

(96)

(67)

(67)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.5 24V, 2495 ccm, 125 kW

2.5 24V, 2544 ccm, 125 kW

1.8 TD, 66 kW

1.6 i, 66 kW

1.6 i 16V, 70 kW

1.8 i, 85 kW

2.0 i, 96 kW

2.5 24V, 2495 ccm, 125 kW

2.5 24V, 2544 ccm, 125 kW

1.8 TD, 66 kW

1.8 16V, 81 kW

1.8 16V, 92 kW

1.8 SCi, 96 kW

2.0 16V, 107 kW

2.5 V6 24V, 125 kW

06.00

09.96

09.96

09.96

05.98

09.96

09.96

06.00

09.96

09.96

11.00

11.00

06.03

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 664

996 522

996 527

996 526

997 664

996 522

996 527

996 526

997 662

996 520

996 521

997 662

997 663

996 520

996 521

997 662

997 663

996 520

996 521

996 521

997 664

996 521

997 664

996 520

996 521

997 665

996 749

996 750

997 665

997 666

996 749

996 750

997 667

996 749

996 750

für / for: Ghia, GT, ST24, LX, CLX, GLX,

für / for: Ghia, GT, ST24, LX, CLX, GLX,

für / for: Ghia, GT, ST24, LX, CLX, GLX,

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für / for: Ghia, GT, ST24, LX, CLX, GLX,

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für / for: GT, Ghia, LX, CLX, GLX, SI

für / for: GT, Ghia, LX, CLX, GLX, SI

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für / for: LX, CLX, GLX

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für / for: SI, GT, Ghia

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für / for: GT, Ghia, ST24, LX, CLX, GLX

für / for: GT, Ghia, ST24, LX, CLX, GLX

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

09.96

09.96

11.00

11.00

11.00

MONDEO II Turnier/Estate/Break (BNP)

MONDEO II Stufenheck/Saloon/avec coffre (BFP)

MONDEO III (B5Y)

-

-

-

 FORD 

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

SEB, SEC, 

SEA

RFN

L1J, L1N, 

L1L, L1Q

RKK, RKJ, 

RKB, RKF, 

RKH

NGA, NGB, 

NGD, NGC

SEB, SEC, 

SEA

RFN

CGBB, 

CHBA, 

CFBA, 

CHBB, 

CGBA

CJBA, CJBB

LCBD

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AAF

AAF

AA

AA

AAF

AAF

AA

AA

AAF

AAF

AAF

AA

AAF

AA

AAF

AAF

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

(90)

(90)

(90)

(67)

(90)

(67)

(107)

(96)

(107)

(96)

(90)

(90)

(107)

(90)

(107)

(90)

(96)

(90)

(90)

(107)

(107)

(96)

(107)

(96)

(107)

(96)

(107)

(96)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.0 16V DI / TDDi / TDCi, 66

kW

2.0 16V TDDi / TDCi, 85 kW

2.0 TDCi, 96 kW

2.2 TDCi, 114 kW

1.8 16V, 81 kW

1.8 16V, 92 kW

1.8 SCi, 96 kW

2.0 16V, 107 kW

2.5 V6 24V, 125 kW

2.0 16V DI / TDDi / TDCi, 66

kW

2.0 16V TDDi / TDCi, 85 kW

2.0 TDCi, 96 kW

2.2 TDCi, 114 kW

1.8 16V, 81 kW

1.8 16V, 92 kW

1.8 SCi, 96 kW

2.0 16V, 107 kW

11.00

11.00

10.01

09.04

11.00

11.00

06.03

11.00

11.00

11.00

11.00

10.01

09.04

11.00

11.00

06.03

11.00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 668

996 749

996 750

997 669

996 752

996 752

996 753

996 751

997 669

997 670

996 752

996 752

996 753

996 751

997 667

996 752

996 753

996 752

997 668

996 752

996 753

996 752

997 665

996 749

996 750

997 665

997 666

996 749

996 750

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für / for: Ghia

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für / for: LX, Ambiente

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für / for: Zetec, Trend, Ghia

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

nicht für / Not for: Ghia

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für / for: Ghia

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für / for: LX, Ambiente

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für / for: Zetec, Trend, Ghia

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

nicht für / Not for: Ghia

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für / for: LX, Ambiente

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für / for: Zetec, Trend, Ghia

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für / for: LX, Ambiente

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für / for: Zetec, Trend, Ghia

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

11.00

11.00

11.00

MONDEO III (B5Y)

MONDEO III Turnier/Estate/Break (BWY)

MONDEO III Stufenheck/Saloon/avec coffre (B4Y)

-

-

-

 FORD 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

HJBA, 

HJBB, 

N7BA, 

QJBA, 

QJBB, 

FMBA, 

SDBA, 

D6BA, 

D5BA, HJBC

CGBB, 

CHBA, 

CFBA, 

CHBB, 

CGBA

CJBA, CJBB

LCBD

HJBA, 

HJBB, 

N7BA, 

QJBA, 

QJBB, 

FMBA, 

SDBA, 

D6BA, 

D5BA, HJBC

CGBB, 

CHBA, 

CFBA, 

CHBB, 

CGBA

CJBA, CJBB

CC

CC

CC

CC

AA

AA

AA

AA

CC

CC

AA

AA

AA

AA

CC

AA

AA

AA

CC

AA

AA

AA

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

(107)

(96)

(90)

(107)

(90)

(96)

(90)

(96)

(128)

(107)

(90)

(107)

(90)

(96)

(90)

(96)

(128)

(107)

(90)

(96)

(90)

(96)

(107)

(90)

(96)

(90)

(96)

(107)

(107)

(96)

(107)

(96)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.5 V6 24V, 125 kW

2.0 16V DI / TDDi / TDCi, 66

kW

2.0 16V TDDi / TDCi, 85 kW

2.0 TDCi, 96 kW

2.2 TDCi, 114 kW

1.3, 51 kW

1.6, 58 kW

1.6 i, 77 kW

1.6 D, 40 kW

1.3, 44 kW

1.3, 51 kW

1.4, 52 kW

1.4, 54 kW

1.4  KAT, 54 kW

1.4, 55 kW

1.6, 66 kW

1.6 i KAT, 66 kW

1.6 i, 75 kW

1.6 i, 77 kW

1.6 D, 40 kW

1.8 D, 44 kW

1.3, 44 kW

1.4, 52 kW

1.4, 54 kW

1.6 i 16V, 66 kW

11.00

11.00

11.00

10.01

09.04

07.83

07.83

07.83

02.84

12.85

11.86

03.86

01.86

02.87

12.85

12.85

03.86

08.89

03.86

12.85

01.89

07.90

07.90

07.90

07.92

03.86

03.86

03.86

03.86

07.90

07.88

07.90

07.90

07.90

07.90

07.90

07.90

07.90

07.90

01.89

07.90

12.93

12.93

12.93

12.93

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 667

996 749

996 750

997 668

996 749

996 750

997 199

996 442

996 442

996 284

997 193

996 442

997 193

997 199

997 527

998 114

996 442

997 527

998 114

996 442

997 225

997 392

996 156

997 197

997 658

997 529

997 529

996 156

997 197

997 658

997 529

997 529

996 516

996 156

997 659

997 392

996 516

996 156

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

nicht für / Not for: Ghia

nicht für / Not for: Ghia

für / for: Ghia

nicht für / Not for: Ghia

nicht für / Not for: Ghia

für / for: Ghia

für / for: Ghia

für / for: GL, Ghia

nicht für / Not for: GL, Ghia

für / for: GL, Ghia

nicht für / Not for: GL, Ghia

11.00

07.83

12.85

07.90

03.86

07.90

12.93

MONDEO III Stufenheck/Saloon/avec coffre (B4Y)

ORION I (AFD)

ORION II (AFF)

ORION III (GAL)

-

-

-

-

 FORD 

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

��

��

��

��

�

�

�

�

->08.1992

09.1992->

->08.1992

09.1992->

->08.1992

09.1992->

LCBD

HJBA, 

HJBB, 

N7BA, 

QJBA, 

QJBB, 

FMBA, 

SDBA, 

D6BA, 

D5BA, HJBC

JPA, LPA, 

LP1

LRA, LR1, 

LTA

FUAA, JLA, 

FUA, JBB, 

JLB, F6D, 

FUC, F6B

LJB, LUC, 

LRB, L4B

LTC, RTA, 

RTB

J6A, J4B

F6F, F6G

FUH

L1E, L1K

CC

CC

CC

CC

CC

CC

AA

AAG

AAG

AA

AA

AAG

AA

AA

AA

AA

AAG

AA

AA

AAG

AC

AC

AA

AC

AC

AC

AC

AA

AC

AC

AC

AC

AA

AA

AC

AC

AA

AA

(107)

(96)

(107)

(96)

(67)

(128)

(128)

(90)

(128)

(128)

(90)

(90)

(90)

(128)

(90)

(128)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.6, 66 kW

1.6 i, 77 kW

1.8 i 16V, 77 kW

1.8 i 16V, 96 kW

1.8 D, 44 kW

1.8 TD, 66 kW

1.4 16V, 66 kW

1.6 16V, 76 kW

1.7 16V, 92 kW

1.8, 66 kW

2.0 i, 74 kW

2.0, 77 kW

2.0, 80 kW

2.0 i, 85 kW

2.0 i, 88 kW

2.0 i, 85 kW

2.4 i, 92 kW

2.4 i KAT, 92 kW

2.4 i, 96 kW

2.8 i, 110 kW

2.9 i, 107 kW

2.9 i KAT, 107 kW

2.9 i, 110 kW

2.9 i 24V, 143 kW

2.5 TD, 68 kW

2.5 D, 51 kW

2.0 i, 85 kW

2.0 i, 88 kW

2.4 i, 92 kW

2.9 i, 107 kW

07.90

07.90

02.92

01.92

11.90

03.92

11.97

08.00

03.97

04.85

10.85

04.85

11.88

04.85

05.89

02.92

10.88

10.88

09.86

04.85

09.86

10.87

09.86

04.91

06.88

12.85

09.91

09.91

09.91

09.91

12.92

09.92

12.93

12.93

12.93

12.93

10.00

02.92

12.90

08.89

10.92

02.92

09.94

09.94

02.92

09.94

09.88

11.86

09.94

09.94

09.94

09.94

07.93

02.92

09.94

09.94

09.94

09.94

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 225

997 529

996 156

997 225

997 529

996 156

997 392

997 659

996 516

996 156

997 198

996 156

997 660

996 156

997 656

996 754

997 657

996 513

997 203

997 567

996 114

997 203

996 114

998 133

996 405

996 114

997 567

998 133

996 405

996 114

997 078

996 114

998 133

996 405

996 114

998 134

998 135

997 161

997 078

997 161

997 567

996 114

für / for: EFI

für / for: EFI

nicht für / Not for: GL, Ghia

für / for: Ghia

für / for: Ghia

nicht für / Not for: Ghia

für / for: CL, GL

für / for: Ghia

für / for: GL

für / for: Ghia

für / for: GL

für / for: Ghia

nicht für / Not for: Ghia

07.90

03.97

04.85

05.88

12.93

06.02

09.94

09.94

ORION III (GAL)

PUMA (EC_)

SCORPIO I (GAE, GGE)

SCORPIO I Turnier/Estate/Break (GGE)

-

-

-

-

 FORD 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->08.1992

->02.1992

->02.1992

02.1992->

02.1992->

LUJ, LUK

LJF

RDA, RQB

RTH, RTF, 

RTE

RFD, RFK

FHD, FHF

L1W, MHB, 

MHA

N8A, NRI, 

N8D, NEL, 

NRA, N9D, 

NRC, REC

NRI, NRA

ARD

BRD, BRE, 

BRF, BRC, 

ARD, PRE, 

ARC

SFA, BOA, 

SFB

STR

N9D, N9F

ARD

BRD, BRE, 

BRF

AC

AC

AA

AC

AC

AA

AC

AC

AA

AA

AC

AA

AC

AA

AA

AA

AA

E

E

E

AA

E

AA

E

AA

AA

E

E

AA

AA

E

AA

E

AA

AA

E

E

AA

E

AA

E

AA

(90)

(90)

(128)

(90)

(90)

(128)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(128)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.9 24V, 143 kW

2.5 TD, 68 kW

2.5 TD, 85 kW

2.0 i, 85 kW

2.0 i, 88 kW

2.0 i, 92 kW

2.4 i, 92 kW

2.9 i, 107 kW

2.5 TD, 68 kW

2.5 TD, 85 kW

2.0 i, 85 kW

2.0 i 16V, 100 kW

2.3 i 16V, 108 kW

2.9 i, 110 kW

2.9 i 24V, 152 kW

2.5 TD, 85 kW

2.5 TD, 92 kW

2.0 i, 85 kW

2.0 i 16V, 100 kW

2.3 i 16V, 108 kW

2.9 i, 110 kW

08.93

09.91

08.93

02.92

05.89

05.89

10.88

09.86

06.88

08.93

10.94

10.94

06.96

02.95

10.94

10.94

09.96

10.94

10.94

06.96

02.95

09.94

07.93

09.94

09.94

09.94

02.92

10.94

12.94

07.93

09.94

08.98

08.98

08.98

08.98

08.98

08.98

08.98

08.98

08.98

08.98

08.98

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 525

997 078

997 161

998 134

998 135

996 114

997 203

998 134

998 135

996 114

998 134

997 203

998 135

996 114

998 133

996 114

997 567

996 114

998 113

996 114

997 078

996 114

997 080

997 079

996 059

997 079

997 080

997 080

996 059

997 081

996 059

997 112

996 059

997 079

997 080

996 025

996 746

997 081

996 025

996 746

für / for: CL, GL

für / for: CL, GL

für / for: Ghia

nicht für / Not for: Ghia

nicht für / Not for: Ghia

für / for: Ghia

nicht für / Not for: Ghia

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

05.88

09.86

10.94

10.94

09.94

12.94

08.98

08.98

SCORPIO I Turnier/Estate/Break (GGE)

SCORPIO I Stufenheck/Saloon/avec coffre (GGE)

SCORPIO II (GFR, GGR)

SCORPIO II Turnier/Estate/Break (GNR, GGR)

-

-

-

-

 FORD 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

HD

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->02.1992

02.1992->

02.1992->

02.1992->

02.1992->

->02.1992

->02.1992

->02.1992

BOA

SCB, SFA, 

SFB

N9F

N9D

ARD

BRD, BRE, 

BRF

SFA, SFB

SCB

NSD

Y5A, N3A

BRG

BOB, SCC, 

VM

Y5A, NSD, 

N3A

BRG

E

E

AA

E

E

AA

E

E

E

AA

E

E

E

AA

E

AA

E

AA

AC

AA

E

AA

AC

AC

AA

AC

AC

AC

AA

AC

AA

AC

AA

AC

AC

AA

AA

AC

AA

AA

(90)

(90)

(90)

(128)

(128)

(90)

(128)

(67)

(67)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.9 i 24V, 152 kW

2.5 TD, 85 kW

2.5 TD, 92 kW

1.6, 55 kW

1.8, 66 kW

2.0, 74 kW

2.0 i, 85 kW

2.0, 66 kW

2.3, 84 kW

2.3 D, 49 kW

1.6, 55 kW

2.0, 77 kW

1.8, 66 kW

2.0, 74 kW

2.0, 85 kW

2.0, 66 kW

2.3, 84 kW

2.3 D, 49 kW

1.6, 53 kW

1.6, 55 kW

1.6 i, 59 kW

1.8, 64 kW

2.0 i KAT, 74 kW

2.0, 77 kW

2.0 i, 85 kW

10.94

10.94

09.96

08.82

10.84

10.85

03.85

08.82

08.82

08.82

08.82

08.82

10.84

10.85

03.85

08.82

08.82

08.82

01.88

01.87

10.89

05.88

01.87

01.87

01.87

08.98

08.98

08.98

12.86

12.86

12.86

12.86

10.84

12.86

12.86

12.86

12.86

12.86

12.86

12.86

10.84

12.86

12.86

02.93

02.93

02.93

02.93

02.93

02.93

02.93

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 081

997 112

996 025

996 746

997 112

997 081

997 112

996 025

996 746

996 116

997 165

997 164

996 116

997 165

996 116

996 116

997 172

996 116

997 164

996 118

996 119

997 165

997 164

996 118

996 119

997 165

996 118

996 119

997 172

996 118

996 119

996 118

996 119

997 165

997 164

996 116

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für / for: Ghia

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für / for: GL, Ghia

für / for: L, CL

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für / for: GL, Ghia

für / for: L, CL

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für / for: GL

10.94

08.82

08.82

01.87

08.98

02.87

12.86

02.93

SCORPIO II Turnier/Estate/Break (GNR, GGR)

SIERRA Schrägheck/Hatchback/avec hayon (GBC)

SIERRA Turnier/Estate/Break (BNC)

SIERRA (GBG, GB4)

-

-

-

-

 FORD 

S

S

S

HD

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

HD

S

S

HD

S

HD

S

S

S

�

�

�

�

�

->04.1984

05.1984->

05.1984->

05.1984->

05.1984->

05.1984->

02.1990->

BOB

SCC, VM

LCS, LCT, 

LSD

NR2, NRD, 

NRB, REB

NYT

YYT

YTT

LCS, LCT, 

LSD, NET

NR2, NRD, 

NRB, REB

NYT

YYT

YTT

L6B, N4I, 

N4A, LSE, 

R2C, R6A, 

LSF, N8C, 

NES, N4B

AC

AC

AA

AA

AC

AC

AC

AA

AA

AA

AC

AC

AA

AC

AA

AA

AC

AA

AC

AAG

AAG

AC

AC

AAG

AAG

AC

AAG

AAG

AC

AAG

AAG

AAG

AAG

AC

AC

AA

(67)

(90)

(67)

(90)

(90)

(67)

(90)

(90)

(67)

(67)

(67)

(67)

(90)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.8, 59 kW

1.8, 66 kW

2.0  4x4, 88 kW

1.8 TD, 55 kW

2.3 D, 49 kW

1.6, 53 kW

1.6, 55 kW

1.6 i, 59 kW

1.8, 64 kW

2.0 i KAT, 74 kW

2.0, 77 kW

2.0 i, 85 kW

2.0 i, 88 kW

1.8, 59 kW

1.8, 66 kW

2.0  4x4, 88 kW

2.8  4x4, 110 kW

2.9  4x4, 107 kW

1.8 TD, 55 kW

2.3 D, 49 kW

1.6, 53 kW

1.6, 55 kW

1.6 i, 59 kW

2.0 i KAT, 74 kW

2.0, 77 kW

2.0 i, 85 kW

1.8, 59 kW

1.8, 64 kW

1.8, 66 kW

10.87

01.87

01.90

08.88

01.87

01.88

01.87

10.89

05.88

01.87

01.87

01.87

05.89

10.87

01.87

02.90

01.87

08.88

08.88

01.87

01.88

01.87

10.89

01.87

01.87

01.87

10.87

05.88

01.87

09.89

05.88

02.93

02.93

09.89

02.93

02.93

02.93

02.93

02.93

02.93

02.93

02.93

05.88

05.88

02.93

08.88

02.93

02.93

02.93

02.93

02.93

02.93

02.93

02.93

02.93

05.88

02.93

05.88

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 164

996 116

997 165

997 164

996 116

996 153

997 172

996 116

996 116

997 165

997 164

996 118

996 119

997 165

997 164

996 118

996 119

996 118

996 119

996 118

996 119

997 169

996 118

996 119

997 172

996 118

996 119

996 118

996 119

997 164

997 165

996 116

997 165

997 164

996 116

997 165

997 164

996 116

für / for: GL

nicht für / Not for: GL

für / for: GL

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für / for: GL

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

nicht für / Not for: GL

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für / for: GL

für / for: GL

für / for: GL, Ghia

für / for: L, CL

01.87

01.87

01.87

02.93

02.93

03.93

SIERRA (GBG, GB4)

SIERRA Turnier/Estate/Break (BNG)

SIERRA Schrägheck/Hatchback/avec hayon (GBC, GBG)

-

-

-

 FORD 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

HD

S

HD

S

S

HD

S

S

HD

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

01.1990->

02.1990->

01.1990->

->01.1990

02.1990->

02.1990->

RED, REF

RED, R2A

DL20

RFA, RFB, 

RFL

YTR, YTT

L6B, N4I, 

N4A, LSE, 

R2C, R6A, 

LSF, N8C, 

NES, N4B, 

N9C

RED, R2A, 

REF

DL20

TV

TV

RFA, RFB, 

RFL

YTR

LSF

L6B, N4I, 

N4A, LSE, 

N8C, NES, 

N4B

RED, R2C, 

R6A, R2A, 

REF

AC

AA

AC

AC

AA

AAG

AC

AA

AA

AC

AC

AAG

AAG

AC

AC

AAG

AAG

AAG

AAG

AAG

AAG

AC

AAG

AAG

AC

AAG

AAG

AAG

AAG

AC

AC

AA

AC

AC

AA

AC

AC

AA

(90)

(128)

(90)

(67)

(90)

(67)

(67)

(67)

(67)

(128)

(67)

(67)

(90)

(90)

(90)

(90)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.0 i, 74 kW

2.0 i, 80 kW

2.0 i 16V, 85 kW

2.0 i, 88 kW

2.0 i, 92 kW

2.0 RS Cosworth, 150 kW

2.0 16V Cosworth 4x4 KAT,

162 kW

2.8 i XR 4x4, 110 kW

2.9 i XR 4x4, 107 kW

2.9 i XR 4x4, 110 kW

1.8 TD, 55 kW

2.3 D, 49 kW

1.6  (TBL, TES), 46 kW

2.0  (TBS, TCL, TCS, TEL, 

TES), 57 kW

2.0  (TBS, TCL, TCS) KAT, 

57 kW

2.5 D (TBS, TCL, TCS, TEL,

TES), 50 kW

2.5 TD

2.5 D (TBS, TEL, TES), 52 

kW

1.6  (TAS), 46 kW

2.0  (TAL, TAS, TGL, TWS),

57 kW

2.5 D (TAL, TAS, TGL, 

TWS), 50 kW

2.5 D (TAL, TAS, TGL, 

TWS), 52 kW

2.5 TD

1.6

2.0  (TTE, TTL, TTS), 57 kW

2.0  (TUL) KAT, 57 kW

01.87

06.89

01.87

06.89

06.89

11.87

01.90

01.87

08.88

08.88

08.88

01.87

12.85

11.85

12.85

12.85

11.85

09.88

09.85

09.85

01.86

10.88

11.85

11.85

01.86

11.85

02.93

02.93

02.93

02.93

02.93

01.90

02.93

08.88

02.93

02.93

02.93

09.89

01.89

09.92

09.92

01.89

08.91

09.92

09.92

09.92

09.91

09.91

08.91

08.91

09.92

09.92

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 165

998 137

997 165

996 116

997 526

996 406

996 406

996 153

997 169

997 169

996 118

997 172

996 116

996 116

997 205

997 673

997 205

997 673

997 204

997 204

997 205

997 673

997 204

997 673

für / for: Ghia

nicht für / Not for: Ghia

nicht für / Not for: Ghia

Baumuster / Model: 120

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2815

Farbmark.: 1x rosa / color coding: 1x pink

Baumuster / Model: 80, 100, 115

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2815

Farbmark.: 1x lila / color coding: 1x purple

Baumuster / Model: 120

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2815

Farbmark.: 1x rosa / color coding: 1x pink

Baumuster / Model: 80, 100, 115

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2815

Farbmark.: 1x lila / color coding: 1x purple

Baumuster / Model: 80, 100, 115, 120

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2815

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Baumuster / Model: 80, 100, 115, 120

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2815

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Baumuster / Model: 120

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2815

Farbmark.: 1x rosa / color coding: 1x pink

Baumuster / Model: 80, 100, 115

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2815

Farbmark.: 1x lila / color coding: 1x purple

Baumuster / Model: 80, 100, 115, 120

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2815

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Baumuster / Model: 80, 100, 115

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2815

Farbmark.: 1x lila / color coding: 1x purple

01.87

10.85

09.85

11.85

03.93

09.92

09.92

09.92

SIERRA Schrägheck/Hatchback/avec hayon (GBC, GBG)

TRANSIT Bus/Familial (T_ _)

TRANSIT Kasten/Box/Furgón/Van (T_ _)

TRANSIT Pritsche,Fahrgestell / Flatbed,Chassis (T_ _)

-

-

-

-

 FORD 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

��

� 12.1988->

01.1990->

->08.1991

->08.1991

->08.1991

->08.1991

->08.1991

N8A, N9B, 

NE5, NEJ, 

N9C

N5B

N5C

TV

B4B, B4C, 

B4A

RFA, RFB, 

RFL

YTR

LAT

N6T, NAT, 

NAV

4AB

4BA, 4CA, 

4AB

LAT, NAT, 

NAV

4BA, 4CA, 

4AB

N6T, NAT, 

NAV

AC

AC

AC

AA

AC

AA

AA

AAG

AC

AC

AAG

AC

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

(90)

(128)

(128)

(19)

(81)

(30)

(19)

(81)

(28)

(19)

(81)

(30)

(19)

(81)

(28)

(19)

(81)

(34)

(19)

(81)

(34)

(19)

(81)

(30)

(19)

(81)

(28)

(19)

(81)

(34)

(19)

(81)

(28)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

2.5 D (TTL, TTS, TUL, TUS, 

TTE) KAT, 50 kW

2.5 DI (TTE, TTL, TTS, 

TUL), 52 kW

2.5 TD

2.0, 66 kW

2.0 i (EBL, EDL, EGL, ESS, 

EUS), 72 kW

2.9 i, 107 kW

2.5 DI (EBS, EDS, EDL, 

ESS, EUS), 51 kW

2.5 DI (EBS, EDS, EGL, 

ESS, EUS), 59 kW

2.5 TD (EBS, EBL, ECL, 

EDS, EDL, ESS, EUS), 63 

kW

2.5 TD (ECL, EDS, EDL, 

EGL, ESS, EUS), 74 kW

2.9 V6

2.0, 66 kW

2.0 i (EAL, EAS), 72 kW

01.86

09.88

11.85

09.91

09.91

01.91

08.91

09.91

10.92

09.91

09.91

09.91

09.91

01.89

09.92

08.91

09.94

07.94

07.94

07.94

07.94

07.94

08.94

06.94

06.94

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

997 204

997 205

997 674

997 676

997 678

997 679

997 680

997 675

997 678

997 678

997 680

997 680

997 674

997 676

997 678

997 679

Baumuster / Model: 80, 100, 115

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2815

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Baumuster / Model: 120

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2815

Farbmark.: 1x rosa / color coding: 1x pink

Baumuster / Model: 80, 100, 115

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2835

Farbmark.: 1x lila / color coding: 1x purple

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Baumuster / Model: 120, 150S

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2835

Farbmark.: 1x rosa / color coding: 1x pink

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Baumuster / Model: 100L, 150L

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3570

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Baumuster / Model: 130

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3570

Farbmark.: 1x orange / color coding: 1x orange

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Baumuster / Model: 130L, 150L, 190

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3570

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Baumuster / Model: 80, 100, 115, 120

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2835

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Baumuster / Model: 150S

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2835

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Baumuster / Model: 100L

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3570

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Baumuster / Model: 130L, 150L, 190

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3570

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Baumuster / Model: 130L, 150L, 190

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3570

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Baumuster / Model: 80, 100, 115

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2835

Farbmark.: 1x lila / color coding: 1x purple

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Baumuster / Model: 120, 150S

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2835

Farbmark.: 1x rosa / color coding: 1x pink

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Baumuster / Model: 100L, 150L

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3570

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Baumuster / Model: 130

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3570

Farbmark.: 1x orange / color coding: 1x orange

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

11.85

01.91

05.91

09.92

07.94

06.94

TRANSIT Pritsche,Fahrgestell / Flatbed,Chassis (T_ _)

TRANSIT Bus/Familial (E_ _)

TRANSIT Kasten/Box/Furgón/Van (E_ _)

-

-

-

 FORD 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

->08.1994

4BA, 4CA, 

4AB

NBA, NCA

BRT

4GC, 4BC, 

4FA, 4EA, 

4GB, 4GA, 

4CC, 4DA

NBA, NCA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

(19)

(81)

(34)

(19)

(81)

(30)

(19)

(81)

(28)

(25)

(19)

(81)

(30)

(25)

(19)

(81)

(25)

(23)

(19)

(81)

(29)

(25)

(19)

(81)

(31)

(25)

(19)

(81)

(25)

(34)

(19)

(81)

(25)

(23)

(19)

(81)

(25)

(23)

(19)

(81)

(31)

(25)

(19)

(81)

(31)

(25)

(19)

(81)

(28)

(25)

(19)

(81)

(30)

(25)

(19)

(81)

(25)

(23)

(19)

(81)

(29)

(25)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

2.5 DI (EAL, EAS), 51 kW

2.5 DI (EAS, EAL), 59 kW

2.5 DI (EAL, EAS), 63 kW

2.5 TD (EAS, EAL), 74 kW

2.9 V6

2.0  (EME/L/S, ENE/L/S), 72

kW

2.5 DI (EML/S, ENL/S), 51 

kW

2.5 DI (EME/L/S, ENE/L/S), 

59 kW

2.5 TD (EME/L/S, ENE/L/S),

63 kW

2.5 TD (EME/L/S, ENE/L), 

74 kW

05.91

05.91

10.92

05.91

09.91

09.91

09.91

09.91

11.92

09.91

06.94

06.94

06.94

06.94

08.94

08.94

08.94

08.94

08.94

08.94

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

997 675

997 678

997 678

997 680

997 678

997 680

997 676

997 676

997 678

997 679

997 676

997 678

997 680

997 676

997 678

997 678

997 680

Baumuster / Model: 80, 100, 115, 120

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2835

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Baumuster / Model: 150S

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2835

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Baumuster / Model: 100L

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3570

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Baumuster / Model: 130L, 150L, 190

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3570

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Baumuster / Model: 190EF

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3570

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Baumuster / Model: 130L, 150L, 190

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3570

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Baumuster / Model: 130, 190EF

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3570

Farbmark.: 1x rosa / color coding: 1x pink

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Baumuster / Model: 80,100,115,120,150S

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2835

Farbmark.: 1x rosa / color coding: 1x pink

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Baumuster / Model: 100L, 150L

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3570

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Baumuster / Model: 190

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3570

Farbmark.: 1x orange / color coding: 1x orange

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Baumuster / Model: 80, 100, 115, 120

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2835

Farbmark.: 1x rosa / color coding: 1x pink

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Baumuster / Model: 100L, 190EF

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3570

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Baumuster / Model: 130L, 150L, 190

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3570

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Baumuster / Model: 80, 100, 115, 120

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2835

Farbmark.: 1x rosa / color coding: 1x pink

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Baumuster / Model: 190EF

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3570

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Baumuster / Model: 100L

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3570

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Baumuster / Model: 130L, 150L, 190

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3570

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

05.91

09.91

06.94

08.94

TRANSIT Kasten/Box/Furgón/Van (E_ _)

TRANSIT Pritsche,Fahrgestell / Flatbed,Chassis (E_ _)

-

-

 FORD 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

4BC, 4FA, 

4EA, 4GA, 

4CC, 4DA

NCA

4BC, 4FA, 

4CC

4EA, 4GA, 

4DA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

(19)

(81)

(25)

(34)

(19)

(81)

(25)

(23)

(19)

(81)

(25)

(23)

(19)

(81)

(31)

(25)

(19)

(81)

(25)

(23)

(19)

(81)

(31)

(25)

(19)

(81)

(30)

(25)

(19)

(81)

(30)

(25)

(19)

(81)

(25)

(23)

(19)

(81)

(29)

(25)

(19)

(81)

(30)

(25)

(19)

(81)

(25)

(23)

(19)

(81)

(31)

(25)

(19)

(81)

(30)

(25)

(19)

(81)

(25)

(23)

(19)

(81)

(25)

(23)

(19)

(81)

(31)

(25)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

2.0  (EBL, EBS, ECL, EDS, 

EDL, EGL, ESS, ESL, EUS),

84 kW

2.0 CNG, 84 kW

2.5 DI (EBL, ECL, EDS, 

EDL), 56 kW

2.5 DI (EBL, EDL, EDS, 

ESL, ESS), 85 kW

2.5 DI (EBL, EDS, ESL, 

ESS, EUS), 51 kW

2.5 TD (EB_, ED_, ES_), 55 

kW

2.5 TD (EBL, EDL, EDS, 

EGL, ESL, ESS, EUS), 63 

kW

2.5 TD (ECL, EDL, EDS, 

ESL, ESS, EUS), 74 kW

2.0  (EAL, EAS), 84 kW

2.5 DI (EAL, EAS), 51 kW

2.5 DI (EAL, EAS), 56 kW

2.5 DI (EAL, EAS), 85 kW

2.5 TD (EAS), 55 kW

2.5 TD (EAL, EAS), 63 kW

2.5 TDI (EAL, EAS), 74 kW

09.95

06.94

07.94

08.97

08.94

08.94

01.95

07.94

06.94

06.94

06.94

05.99

10.98

06.94

06.94

03.00

03.00

03.00

03.00

03.00

06.00

03.00

03.00

03.00

03.00

03.00

03.00

03.00

03.00

03.00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

998 138

998 140

998 139

997 678

998 142

998 142

998 138

997 678

998 140

998 138

998 140

998 139

997 678

998 140

998 142

998 142

Baumuster / Model: 150 S

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2835

Farbmark.: 1x rosa / color coding: 1x pink

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Baumuster / Model: 130, 150, 190

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3570

Farbmark.: 2x rot / color coding: 2x red

Baumuster / Model: 80, 120

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2835

Farbmark.: 1x grau / color coding: 1x grey

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Baumuster / Model: 100, 115, 150 S

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2835

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Baumuster / Model: 130, 150, 190

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3570

Farbmark.: 1x orange / color coding: 1x orange

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Baumuster / Model: 130, 150, 190

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3570

Farbmark.: 1x orange / color coding: 1x orange

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Baumuster / Model: 150 S

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2835

Farbmark.: 1x rosa / color coding: 1x pink

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Baumuster / Model: 100

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3570

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Baumuster / Model: 100, 150, 190

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3570

Farbmark.: 2x rot / color coding: 2x red

Baumuster / Model: 80

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2835

Farbmark.: 1x rosa / color coding: 1x pink

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Baumuster / Model: 100

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2835

Farbmark.: 2x rot / color coding: 2x red

Baumuster / Model: 120

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2835

Farbmark.: 1x grau / color coding: 1x grey

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Baumuster / Model: 150 S

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2835

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Baumuster / Model: 100

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3570

Farbmark.: 2x rot / color coding: 2x red

Baumuster / Model: 150 L, 190

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3570

Farbmark.: 1x orange / color coding: 1x orange

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Baumuster / Model: 150 L, 190

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3570

Farbmark.: 1x orange / color coding: 1x orange

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

06.94

06.94

07.00

07.00

TRANSIT Bus/Familial (E_ _)

TRANSIT Kasten/Box/Furgón/Van (E_ _)

-

-

 FORD 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

NSF, NSG, 

NSH

4HD, 4HC, 

4GC, 4FB, 

4FD, 4GF, 

4ED, 4FA, 

4FC, 4HB, 

4GB, 4GA, 

4GE, 4EB, 

4HA, 4GD, 

4EC

NSF, NSG

4HD, 4HC, 

4GC, 4FB, 

4FD, 4GF, 

4FA, 4FC, 

4ED, 4HB, 

4GB, 4GA, 

4GE, 4EB, 

4HA, 4GD, 

4EC

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

(19)

(81)

(30)

(31)

(19)

(81)

(43)

(19)

(81)

(26)

(27)

(19)

(81)

(25)

(23)

(19)

(81)

(29)

(31)

(19)

(81)

(29)

(23)

(19)

(81)

(30)

(31)

(19)

(81)

(25)

(23)

(19)

(81)

(43)

(19)

(81)

(30)

(31)

(19)

(81)

(43)

(19)

(81)

(26)

(27)

(19)

(81)

(25)

(23)

(19)

(81)

(43)

(19)

(81)

(29)

(31)

(19)

(81)

(29)

(23)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

2.0  (EME/L/S, ENE/L/S), 84

kW

2.5 DI (EME/L/S, ENE/L/S), 

56 kW

2.5 DI (EML, ENE/L), 85 kW

2.5 DI (EML/S, ENL/S), 51 

kW

2.5 TD (EME/L/S, ENE/L/S),

63 kW

2.5 TD (EME/L/S, ENE/L/S),

74 kW

08.94

08.94

05.99

08.94

08.94

08.94

03.00

03.00

03.00

03.00

03.00

03.00

-

-

-

-

-

-

�

�

998 140

998 138

997 678

998 140

998 141

998 140

998 138

997 678

998 140

998 142

998 142

998 141

998 140

Baumuster / Model: 100

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2835

Farbmark.: 2x rot / color coding: 2x red

Baumuster / Model: 120, 150 S

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2835

Farbmark.: 1x rosa / color coding: 1x pink

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Baumuster / Model: 100

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3570

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Baumuster / Model: 100, 150, 190, 190EF

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3570

Farbmark.: 2x rot / color coding: 2x red

Baumuster / Model: 190, 190 EF

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3570

für Doppelkabine / for double cabin

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Baumuster / Model: 100

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2835

Farbmark.: 2x rot / color coding: 2x red

Baumuster / Model: 120

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2835

Farbmark.: 1x rosa / color coding: 1x pink

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Baumuster / Model: 150 S

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2835

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Baumuster / Model: 100

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3570

Farbmark.: 2x rot / color coding: 2x red

Baumuster / Model: 150, 190, 190 EF

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3570

Farbmark.: 1x orange / color coding: 1x orange

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Baumuster / Model: 150, 190, 190 EF

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3570

Farbmark.: 1x orange / color coding: 1x orange

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Baumuster / Model: 100

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3570

für Doppelkabine / for double cabin

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Baumuster / Model: 150, 190, 190EF

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3570

für Doppelkabine / for double cabin

Farbmark.: 2x rot / color coding: 2x red

08.94 07.00TRANSIT Pritsche,Fahrgestell / Flatbed,Chassis (E_ _) -

 FORD 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

NSF, NSG

4HC, 4GC, 

4FB, 4FD, 

4GF, 4ED, 

4FA, 4FC, 

4HB, 4GB, 

4GA, 4GE, 

4EB, 4GD, 

4EC

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

(19)

(81)

(43)

(19)

(81)

(30)

(31)

(19)

(81)

(25)

(23)

(19)

(81)

(43)

(19)

(81)

(93)

(23)

(31)

(19)

(81)

(43)

(19)

(81)

(30)

(31)

(19)

(81)

(25)

(23)

(19)

(81)

(43)

(19)

(81)

(29)

(31)

(19)

(81)

(29)

(23)

(19)

(81)

(93)

(23)

(31)

(19)

(81)

(93)

(43)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

2.3 16V [RWD] (F_B_, 

F_C_, F_A_), 107 kW

2.0 DI (F_E_, F_F_, F_G_), 

55 kW

2.0 DI (F_E_, F_F_, F_G_), 

63 kW

2.0 DI (F_E_, F_F_, F_G_), 

74 kW

2.0 TDCi (F_F_, F_E_, 

F_G_), 92 kW

2.4 DI [RWD] (F_B_, F_C_),

55 kW

2.4 DI (F_B_, F_C_, F_A_), 

66 kW

2.4 DI [RWD] (F_B_, F_C_, 

F_A_), 88 kW

2.4 TDCi, 101 kW

2.4 TDE, 85 kW

2.4 TDE (F_C_, F_B_, 

F_A_), 92 kW

2.3 16V [RWD] (FAA_, 

FAB_, FAC_), 107 kW

2.0 DI (FAE_, FAF_, FAG_),

55 kW

2.0 DI (FAE_, FAF_, FAG_),

63 kW

2.0 DI (FAE_, FAF_, FAG_),

74 kW

2.0 TDCi, 92 kW

2.4 DI [RWD] (FAA_, FAB_, 

FAC_, FAD_), 55 kW

2.4 DI (FAA_, FAB_, FAC_, 

FAD_), 66 kW

2.4 DI [RWD] (FAA_, FAB_, 

FAC_, FAD_), 88 kW

2.4 TDE, 85 kW

2.4 TDE, 92 kW

2.4 TDCi, 101 kW

2.3 16V (F_A_, F_B_, F_C_,

F_D_), 107 kW

2.0 DI (F_E_, F_F_), 55 kW

2.0 DI (F_E_, F_F_), 63 kW

2.0 DI (F_E_, F_F_), 74 kW

2.0 TDCi (F_E_, F_F_), 92 

kW

2.4 DI (F_A_, F_B_, F_C_, 

F_D_), 55 kW

2.4 DI (F_A_, F_B_, F_C_, 

F_D_), 66 kW

2.4 DI (F_A_, F_B_, F_C_, 

F_D_), 88 kW

2.4 TDE, 85 kW

2.4 TDE, 92 kW

2.4 TDCi, 101 kW

08.00

08.00

08.00

08.00

08.02

01.00

01.00

01.00

03.04

03.04

07.01

04.01

08.00

08.00

08.00

08.02

01.00

01.00

01.00

03.04

07.01

03.04

04.01

08.00

08.00

08.00

08.02

01.00

01.00

01.00

03.04

07.01

03.04

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

998 143

998 144

998 145

998 146

998 147

998 148

998 149

998 150

998 151

998 143

998 144

998 145

998 146

998 147

998 148

998 149

998 150

998 151

998 143

998 144

998 145

998 146

998 147

998 148

998 149

998 150

998 151

Farbmark.: 2x rot / color coding: 2x red

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 1x rosa / color coding: 1x pink

Farbmark.: 1x lila / color coding: 1x purple

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 2x orange / color coding: 2x orange

Farbmark.: 2x rot / color coding: 2x red

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 1x rosa / color coding: 1x pink

Farbmark.: 1x lila / color coding: 1x purple

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 2x orange / color coding: 2x orange

Farbmark.: 2x rot / color coding: 2x red

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 1x rosa / color coding: 1x pink

Farbmark.: 1x lila / color coding: 1x purple

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 2x orange / color coding: 2x orange

01.00

01.00

01.00

TRANSIT Bus / Familial (FD_Y, FB_Y, FS_Y, FZ_Y, FC_Y)

TRANSIT Kasten/Box/Furgón/Van (FA_Y)

TRANSIT Pritsche,Fahrgestell / Flatbed Chassis(FM_Y, FN_Y)

-

-

-

 FORD 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

FIFA, D2FB, 

D2FA, 

H9FA, 

DOFA, 

FXFA, 

D3FA, E5FC,

F4FA, D2FE,

ABFA, 

F3FA, E5FA,

D4FA

FIFA, D2FA, 

D2FB, 

H9FA, 

DOFA, 

FXFA, 

D3FA, E5FC,

F4FA, D2FE,

ABFA, 

F3FA, E5FA,

D4FA

FIFA, D2FA, 

D2FB, 

H9FA, 

DOFA, 

FXFA, 

D3FA, E5FC,

F4FA, D2FE,

ABFA, 

F3FA, E5FA,

D4FA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

(43)

(31)

(34)

(31)

(25)

(31)

(27)

(27)

(30)

(28)

(25)

(41)

(43)

(31)

(34)

(31)

(25)

(31)

(27)

(27)

(30)

(28)

(25)

(41)

(43)

(31)

(34)

(31)

(25)

(31)

(27)

(27)

(30)

(28)

(25)

(41)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.6 L (CA4), 65 kW

2.0 EX (CA5), 75 kW

2.0 EX (CA5), 76 kW

2.0 EX (CA5), 78 kW

2.0 EX, 75 kW

2.0 EX (CA5), 76 kW

2.0 EX (CA5), 78 kW

2.0 16V (CB3), 66 kW

2.0 16V (CB3), 81 kW

2.0 i 16V (CB3), 98 kW

2.2 i 16V Automatik (CB7), 

108 kW

2.2 i 16V (CB7), 110 kW

2.0 i 16V (CC9), 98 kW

2.2 i 16V (CB8), 108 kW

2.2 i 16V (CB8), 110 kW

2.0 i 16V, 98 kW

2.0 i, 85 kW

2.0 i S, 96 kW

2.3 i SR, 116 kW

2.0 i LS 16V (CE2), 100 kW

2.2 i ES (CE1), 110 kW

2.0  (DC9), 100 kW

11.85

11.85

11.85

11.85

10.87

10.87

11.85

01.90

01.90

01.90

01.90

01.90

03.93

01.91

01.91

01.92

03.93

03.93

03.93

09.93

09.93

09.93

12.89

12.89

12.89

05.89

12.89

12.89

05.89

03.93

03.93

03.93

03.93

03.93

12.93

12.93

12.93

09.93

01.96

01.96

01.96

02.98

02.98

12.97

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 087

996 049

997 087

997 087

996 049

998 087

997 101

996 389

998 167

996 389

998 179

996 772

998 179

998 180

998 180

996 772

997 101

998 167

998 167

996 765

997 069

998 168

996 026

998 168

996 026

998 178

998 181

996 773

998 178

998 181

998 178

996 773

998 170

998 171

996 766

für / for: LX

für / for: LX

für / for: iES

für / for: iLS

für / for: iES

für / for: iLS

für / for: iLS

11.85

11.85

01.90

01.91

01.92

03.93

09.93

09.93

12.89

12.89

10.93

12.93

09.93

02.96

02.98

02.98

ACCORD III (CA4, CA5)

ACCORD III Aerodeck/Estate/Break (CA5)

ACCORD IV (CB3, CB7)

ACCORD IV Aerodeck/Estate/Break (CB8, CC)

ACCORD IV Coupe (CC1)

ACCORD V (CC7)

ACCORD V Aerodeck/Estate/Break (CE)

ACCORD V Coupe (CD7, CD9)

-

-

-

-

-

-

-

-

 HONDA 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

��

��

�

��

��

��

�

�

�

�

�

�

�

�

�

A16A1

A20A1

A20A2

A20A1, 

A20A2

F20A3, 

F20A2, 

F20A6, 

F20A4, 

F20A8

F22A3

F20Z3

F22A8, 

F22A7

F20A7

F20Z2, 

F20Z1

H23A3

F20B3

F22B5

F20B3

AB

AA

AB

AB

AA

AC

AB

AA

AB

AA

AB

AC

AB

AB

AB

AC

AB

AB

AB

AC

AB

AB

AA

AB

AA

AB

AB

AC

AB

AB

AB

AC

AB

AB

AA

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.2 i ES, 110 kW

1.9 i (CE7), 85 kW

2.0 i LS (CE8), 96 kW

2.2 i VTEC (CE9), 110 kW

2.0 TDi (CF1), 77 kW

1.6 i, 85 kW

1.8 i, 100 kW

2.0 i, 108 kW

2.0 Turbo DI, 77 kW

2.3, 113 kW

2.0 i 16V, 108 kW

1.8 i (CH6), 100 kW

2.0  (CH7), 108 kW

2.3  (CL4), 113 kW

2.0 TDi, 77 kW

2.0  (CL7), 114 kW

2.4  (CL9), 140 kW

2.2 i-CTDi, 103 kW

09.93

02.96

02.96

02.96

04.96

10.98

10.98

10.98

02.99

01.01

02.98

12.99

12.99

11.00

12.99

02.03

02.03

01.04

02.98

10.98

10.98

10.98

10.98

12.02

12.02

01.01

12.02

12.02

06.03

12.02

12.02

12.02

10.00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 171

996 766

997 069

998 168

996 026

997 069

997 069

998 168

996 026

998 168

996 026

998 169

996 026

996 767

998 172

996 767

998 173

996 767

998 172

998 173

996 767

998 174

996 769

998 172

996 768

998 172

998 173

996 768

998 173

996 768

998 175

998 176

998 176

998 177

996 770

998 176

998 177

996 771

996 770

996 770

Flüssiggas (LPG) / Liquefied Petroleum Gas (LPG)

für / for: Comfort

für / for: Sport

für / for: Comfort

für / for: Sport

für / for: Executive

für / for: S

09.93

02.96

10.98

12.97

12.99

02.03

02.98

10.98

12.02

06.03

12.02

ACCORD V Coupe (CD7, CD9)

ACCORD VI (CE, CF)

ACCORD VII (CG)

ACCORD VII Coupe (CG)

ACCORD VII Hatchback/avec hayon (CH)

ACCORD VIII (CL_, CM_)

-

-

-

-

-

-

 HONDA 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->12.2002

->12.2002

F22B5

F18A3

F20Z1

F22Z2

20T2N

D16B6

F18B2, 

F20B6

20T2N

F23Z5

F20B7, 

F20B5

F18B2, 

F20B6

F23Z5

20T2N

K20A

K24A

N22A1

AB

AA

AB

AB

AA

AB

AB

AB

AA

AB

AA

AB

AA

AC

AB

AC

AB

AC

AB

AB

AC

AB

AC

AB

AC

AB

AB

AC

AB

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

(63)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.0  (CM1), 114 kW

2.4  (CM2), 140 kW

2.2 i-CTDi, 103 kW

1.4 L (ED2), 66 kW

1.5 i 16V, 66 kW

1.5 i 16V (ED3), 69 kW

1.6 i 16V 4x4, 80 kW

1.6 i 16V (ED4), 80 kW

1.6 i 16V (ED4), 81 kW

1.6 i 16V, 96 kW

1.3  (EC8), 55 kW

1.3 16 V (EC8) KAT, 55 kW

1.4 L (EC9), 66 kW

1.5 i 16V, 66 kW

1.5 i 16V (ED6), 69 kW

1.6 i 16V (ED7), 80 kW

1.6 i 16V (ED7), 81 kW

1.6 i 16V, 96 kW

1.6 i 16V Vtec (EE9), 110 

kW

1.5 i 16V (EG8), 69 kW

1.6 16V Vtec (EH9), 92 kW

1.6 VTi (EG9), 118 kW

1.3 16V (EG3), 55 kW

1.5 i 16V (EG4), 69 kW

1.5 i 16V, 66 kW

1.6 16V Vtec (EG5), 92 kW

1.6 VTi 16V (EG6), 118 kW

04.03

04.03

01.04

10.87

10.87

10.87

10.89

11.87

10.87

09.87

10.87

09.89

10.87

10.88

10.88

10.87

10.87

09.87

10.89

10.91

10.91

10.91

10.91

10.91

10.91

10.91

10.91

12.89

09.91

09.91

09.91

09.91

09.91

09.91

12.89

09.91

12.89

09.91

09.91

09.91

09.91

09.91

09.91

11.95

11.95

11.95

11.95

11.95

11.95

11.95

11.95

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 548

998 549

994 023

998 549

998 550

994 024

997 524

996 402

996 402

997 524

996 402

997 253

996 172

997 102

997 102

998 183

998 185

996 775

996 776

998 183

998 185

996 775

996 776

998 185

996 775

997 102

996 064

998 183

997 102

998 183

996 064

997 102

996 064

998 183

998 185

996 774

für / for: Comfort, Sport

für / for: Comfort, Sport

für / for: Comfort, Sport

für / for: S, Executive

für / for: Executive, Sport

für / for: Executive

für / for: DXi

für / for: LSi

für / for: DXi

für / for: DXi

für / for: DXi

nicht für Motorcode / not for engine code: VTEC

nicht für Motorcode / not for engine code: VTEC

04.03

09.87

09.87

10.91

10.91

12.91

12.91

11.95

11.95

ACCORD VIII Tourer (CM_)

CIVIC III Stufenheck/Saloon/avec coffre (ED)

CIVIC III Hatchback/avec hayon (EC, ED, EE)

CIVIC IV (EG, EH)

CIVIC IV Hatchback/avec hayon (EG)

-

-

-

-

-

 HONDA 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

K20A

K24A

N22A1

D16Z2, 

D16A6, 

D14A1, 

D15B2, 

D16A7

D13B2, 

D13B1

D16Z2, 

D16A6, 

D14A1, 

D15B2, 

D16A7, 

D16A9

B16A1

VTECVEi

D15Z1, 

D15B2

ESi

B16A2

D13B2

VTEC

D15Z1, 

D15B2

ESi

D16Z6

B16A2

AC

AC

ABC

AC

AC

ABC

AB

AA

AA

AB

AA

AB

ACG

AB

AB

AB

AB

AC

AC

AB

AB

AC

AC

AB

AC

AB

AC

AB

AB

AB

AC

AB

AC

AB

AB

AC

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(135)

(135)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.5 i LSi (EJ2), 74 kW

1.6 i Vtec (EJ1), 92 kW

1.6 i Vtec, 118 kW

1.4 i (MA8), 55 kW

1.4 i (MA8), 66 kW

1.5 i Vtec-E (MA9), 66 kW

1.6 i (MB1), 83 kW

1.4 i (EJ9), 66 kW

1.5 i (EK3), 84 kW

1.6 VTi (EK4), 118 kW

1.6 i, 77 kW

1.6 i Vtec, 92 kW

1.6 i Vtec, 118 kW

1.4 16V (MB2), 55 kW

1.4 16V (MB2), 66 kW

1.5 16V (MB3), 84 kW

1.6 16V (MB4), 85 kW

1.8 16V (MB6), 124 kW

2.0 i TD (MB7), 63 kW

1.4 i (EJ9), 55 kW

1.4 i S (EJ9), 66 kW

1.5 i (EK3), 84 kW

01.94

01.94

01.94

09.95

09.94

09.94

09.94

11.95

11.95

11.95

03.96

03.96

04.99

01.97

01.97

01.97

01.97

01.97

01.97

11.95

11.95

11.95

11.95

03.96

11.95

01.97

01.97

01.97

01.97

02.01

02.01

02.01

03.00

03.00

12.00

02.01

02.01

02.01

02.01

02.01

02.01

02.01

02.01

02.01

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 186

998 187

996 777

998 187

996 778

998 192

996 781

998 188

998 188

996 779

996 776

996 779

998 189

998 190

996 776

996 779

998 196

996 780

998 189

996 784

998 196

998 189

996 784

998 192

998 192

998 193

996 781

998 192

996 781

998 192

998 193

996 781

998 194

996 782

998 195

996 781

998 188

996 776

996 779

998 189

998 190

996 776

nicht für Motorcode / not for engine code: VTi

nicht für Motorcode / not for engine code: VTi

08.93

09.94

10.95

03.96

01.97

10.95

03.96

01.97

03.01

12.00

02.01

02.01

CIVIC IV Coupe (EJ)

CIVIC IV Fastback (MA, MB)

CIVIC V (EJ9, EK3/4)

CIVIC V Coupe (EJ6, EJ8)

CIVIC V Fastback (MB)

CIVIC V Hatchback/avec hayon (EJ9, EK1/3/4)

-

-

-

-

-

-

 HONDA 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->12.1998

->12.1998

01.1999->

->12.1998

01.1999->

->12.1998

01.1999->

->12.1998

01.1999->

D15B7

D16Y6, 

B16A2, 

D16Z9

D14A5, 

D16Y3, 

D14A2, 

D15Z3

D14A4, 

D14Z2

D15Z6

B16A2

D16Y7

VTi

B16A2, 

D16Y8

D14A8, 

D14A7

D15Z8

D16B2

VTECVTi

20T2R

D14Z1, 

D14A4, 

D14Z2, 

D14A3

D15Z6

AB

AB

AC

AB

AC

AB

AA

AB

AB

AC

AC

AC

AB

AB

AC

AC

AB

AC

AB

AC

AB

AB

AC

AB

AB

AB

AA

AB

AA

AB

AB

AA

AB

AA

AB

AA

AB

AC

AC

AB

AB

AC

(135)

(135)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.6 i (EK1), 84 kW

1.6 VTi (EK4), 118 kW

1.4 16V (MB8), 55 kW

1.4 16V (MB8), 66 kW

1.5 16V (MB9), 84 kW

1.6 16V (MC1), 85 kW

1.8 16V (MC2), 124 kW

2.0 i D (MC3), 77 kW

1.4  (ES4), 66 kW

1.6, 81 kW

1.7 i, 88 kW

1.7 i VTEC, 92 kW

11.95

11.95

04.98

04.98

04.98

04.98

04.98

04.98

02.01

02.01

05.01

05.01

02.01

02.01

02.01

02.01

02.01

02.01

02.01

02.01

09.05

09.05

12.05

12.05

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

996 776

996 779

998 196

996 780

998 192

996 783

998 193

998 192

998 193

996 783

998 194

996 783

998 195

996 783

998 204

998 198

998 204

996 791

996 792

996 785

996 791

998 204

998 204

996 792

996 791

998 205

998 205

998 204

998 206

998 206

996 795

996 793

996 794

998 205

998 206

998 204

996 793

996 794

996 795

für / for: CVT

für / for: CVT

Baumuster / Model: ES

Baumuster / Model: ES

Baumuster / Model: ES

Baumuster / Model: ES

für Stahlfelgen / For steel rims

Baumuster / Model: ES

für Leichtmetallfelgen / For light alloy rims

Baumuster / Model: ES

Baumuster / Model: ES

Baumuster / Model: ES

für / for: ES/SE/LS

Baumuster / Model: ES

für / for: SE/LS

Baumuster / Model: ES

für / for: ES/SE

Baumuster / Model: ES

für / for: LS

für Modelljahr: 2004 / For model year: 2004

für Modelljahr: 2004 / For model year: 2004

für Modelljahr: 2004 / For model year: 2004

für Modelljahr: 2004 / For model year: 2004

10.95

04.98

02.01

02.01

02.01

02.01

09.05

12.05

CIVIC V Hatchback/avec hayon (EJ9, EK1/3/4)

CIVIC V Aerodeck/Estate/Break (MC)

CIVIC VI

CIVIC VI Coupe (EM)

-

-

-

-

 HONDA 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

��

��

�

�

��

��

�

�

��

�

�

��

�

�

�

�

->12.1998

01.1999->

01.1999->

->12.2002

->12.2002

01.2003->

01.2003 - 12.2003

01.2003 - 12.2003

01.2003->

->12.2002

01.2003 - 12.2003

->12.2002

01.2003 - 12.2003

01.2003->

->12.2002

01.2003 - 12.2003

01.2003->

D16Y5

B16A2

D14A8, 

D14A7, 

D15Z8

VTEC

D16B2

VTECVTi

20T2N

D14Z5

D16V1

D17A8

D17A5, 

D17A9

AC

AC

AB

AC

AB

AA

AB

AB

AB

AA

AB

AA

AB

AA

AA

AA

AA

AC

AC

AC

AC

AA

AA

AC

AC

AA

AA

AA

AA

AA

AC

AC

AC

AA

AA

AA

AC

AC

AC

(90)

(90)

(19)

(19)

(19)

(19)

(120)

(19)

(116)

(19)

(19)

(19)

(90)

(19)

(90)

(19)

(90)

(19)

(90)

(117)

(117)

(117)

(117)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

1.4 i, 55 kW

1.6 i, 81 kW

2.0 i Sport, 118 kW

02.01

02.01

01.04

09.05

09.05

09.05

-

-

-

�

�

�

�

�

�

998 197

998 198

998 200

998 201

996 785

996 786

996 788

996 789

998 198

998 197

998 197

998 198

998 198

998 198

998 201

998 200

998 201

996 785

996 789

996 788

996 788

996 789

998 202

996 785

Türenanzahl / Number of Doors: 3

für / for: LS / E / S

Baumuster / Model: EP

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Baumuster / Model: EP

Türenanzahl / Number of Doors: 5

für / for: LS / S / E / SE

Baumuster / Model: EU

Türenanzahl / Number of Doors: 5

für / for: LS / S / E / SE

Baumuster / Model: EU

Türenanzahl / Number of Doors: 3

für / for: E / S

Baumuster / Model: EP

Türenanzahl / Number of Doors: 3

für / for: E / S

Baumuster / Model: EP

Türenanzahl / Number of Doors: 5

für / for: LS / S / E

Baumuster / Model: EU

Türenanzahl / Number of Doors: 5

für / for: SE

Baumuster / Model: EU

Türenanzahl / Number of Doors: 3

für / for: ES / SE

Baumuster / Model: EP

Türenanzahl / Number of Doors: 3

für / for: LS / Sport

Baumuster / Model: EP

Türenanzahl / Number of Doors: 3

für / for: S

Baumuster / Model: EP

Türenanzahl / Number of Doors: 3

für / for: S

Baumuster / Model: EP

Türenanzahl / Number of Doors: 3

für / for: SE Executive

Baumuster / Model: EP

Türenanzahl / Number of Doors: 3

für / for: LS / S / SE

Baumuster / Model: EP

Türenanzahl / Number of Doors: 5

für / for: ES

Baumuster / Model: EU

Türenanzahl / Number of Doors: 5

für / for: LS / S / SE

Baumuster / Model: EU

Türenanzahl / Number of Doors: 5

für / for: LS / ES / S / SE

Baumuster / Model: EU

Türenanzahl / Number of Doors: 3

nicht für / Not for: SE Executive

Baumuster / Model: EP

Türenanzahl / Number of Doors: 5

für / for: ES / SE

Baumuster / Model: EU

Türenanzahl / Number of Doors: 5

für / for: LS / S

Baumuster / Model: EU

Türenanzahl / Number of Doors: 5

für / for: LS

Baumuster / Model: EU

Türenanzahl / Number of Doors: 5

für / for: ES / S / SE

Baumuster / Model: EU

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Baumuster / Model: EU

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Baumuster / Model: EU

01.00 09.05CIVIC VI Hatchback/avec hayon  (EU_, EP_) -

 HONDA 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

�

��

��

�

�

�

�

�

�

�

�

�

D16V1

K20A3

AA

AA

AA

AA

AC

AC

AC

AC

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AC

AC

AC

AC

AC

AA

AC

(87)

(90)

(19)

(87)

(19)

(87)

(90)

(19)

(87)

(90)

(19)

(87)

(90)

(19)

(87)

(90)

(19)

(87)

(90)

(19)

(87)

(90)

(19)

(87)

(90)

(19)

(87)

(90)

(19)

(87)

(90)

(19)

(87)

(90)

(19)

(87)

(90)

(19)

(87)

(90)

(19)

(87)

(90)

(19)

(87)

(90)

(19)

(87)

(90)

(19)

(87)

(128)

(19)

(87)

(90)

(19)

(87)

(90)

(19)

(87)

(90)

(19)

(87)

(90)

(19)

(87)

(19)

(87)

(19)

ZF Services GmbH 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.7 CTDi, 74 kW

1.4, 61 kW

1.8, 103 kW

2.2 CTDi, 103 kW

1.4, 66 kW

1.5 i 16V, 66 kW

1.6 16V, 78 kW

1.6 i 16V, 82 kW

1.6 i 16V, 90 kW

1.4, 66 kW

1.5 i 16V, 66 kW

1.6 16V, 78 kW

1.6 i 16V, 82 kW

1.6 i 16V, 90 kW

2.0 16V (RD1, RD3), 108 

kW

2.0, 110 kW

2.2 CTDi, 103 kW

01.02

01.06

01.06

01.06

08.89

08.89

08.89

08.89

08.89

08.89

08.89

08.89

08.89

08.89

01.99

07.02

02.05

09.05

10.91

03.95

03.95

03.95

03.95

10.91

05.95

03.95

03.95

03.95

02.02

09.06

09.06

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 199

998 203

996 787

996 790

998 551

994 025

998 553

998 551

998 551

998 551

994 026

994 025

994 025

994 025

994 026

998 552

994 027

994 027

997 070

996 028

997 070

996 028

998 554

994 028

998 555

994 029

998 556

994 030

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Baumuster / Model: EP

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Baumuster / Model: EP

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Baumuster / Model: EP

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Baumuster / Model: EP

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 5

für / for: Sport, Executive

Türenanzahl / Number of Doors: 3

nicht für / Not for: S

Türenanzahl / Number of Doors: 5

nicht für / Not for: Sport, Executive

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 5

für / for: Sport, Executive

Türenanzahl / Number of Doors: 5

nicht für / Not for: Sport, Executive

Türenanzahl / Number of Doors: 3

nicht für / Not for: S

Türenanzahl / Number of Doors: 5

nicht für Felgengröße [Zoll] / not for rim size [inches]: 17

Türenanzahl / Number of Doors: 5

nicht für Felgengröße [Zoll] / not for rim size [inches]: 17

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 3

nicht für / Not for: S

01.00

09.05

08.89

08.89

10.95

12.01

09.05

10.96

05.95

02.02

09.06

CIVIC VI Hatchback/avec hayon  (EU_, EP_)

CIVIC VII Hatchback (FD_)

CONCERTO (HW)

CONCERTO Stufenheck/Saloon/avec coffre (HWW)

CR-V I (RD)

CR-V II (RD_)

-

-

-

-

-

-

 HONDA 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

4EE-2

L13A7

R18A2

N22A2

D16Z2, 

D14A8, 

D14A1, 

D16A8, 

D15B2

D16Z2, 

D14A8, 

D14A1, 

D16A8, 

D15B2

B20Z1

K20A4

N22A2

AA

AC

AC

CC

E

CC

CC

CC

CC

E

E

E

E

E

CC

E

E

AC

AA

AC

AA

AB

AC

AA

AC

AA

AC

(87)

(19)

(87)

(19)

(87)

(19)

(87)

(19)

(87)

(87)

(87)

(90)

(87)

(128)

(87)

(128)

(87)

(87)

(90)

(87)

(128)

(87)

(128)

(87)

(131)

(87)

(131)

(87)

(87)

(128)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.0 i-VTEC, 110 kW

2.2 i-CTDi, 103 kW

2.2 i CTDi, 103 kW

1.6 16V, 77 kW

1.6 16V 4WD, 77 kW

1.6 16V 4WD, 91 kW

1.2, 57 kW

1.4, 61 kW

2.0 i 16V (BB3), 98 kW

2.2 i 16V Vtec (BB1), 136 

kW

2.3 i 16V (BB2), 118 kW

2.0 16V (BB9), 98 kW

01.07

01.07

07.05

03.99

03.99

10.99

03.02

03.02

02.92

02.93

02.92

10.96

09.96

09.96

09.96

10.00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 557

998 558

994 031

994 032

998 559

998 560

994 031

994 032

994 033

998 207

998 208

996 796

996 797

998 207

996 798

996 799

998 209

996 800

998 209

996 800

997 778

997 779

996 587

998 210

997 779

998 210

996 587

997 779

998 210

998 210

997 780

997 779

998 210

996 801

996 588

996 588

für Fahrzeuge ohne Panorama-Sonnendach / For vehicles 

without panaroma sunroof

für / for: Comfort, Elegance, Sport, S, SE, ES

für Fahrzeuge mit Panorama-Sonnendach / For vehicles 

with panorama sunroof

für / for: Executive, EX

für Fahrzeuge ohne Panorama-Sonnendach / For vehicles 

without panaroma sunroof

für / for: Comfort, Elegance, Sport, S, SE, ES

für Fahrzeuge mit Panorama-Sonnendach / For vehicles 

with panorama sunroof

für / for: Executive, EX

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Allrad / All-wheel Drive

Frontantrieb / Front Wheel Drive

10.06

02.05

03.99

03.02

02.92

10.96

12.96

10.00

CR-V III

FR-V

HR-V (GH)

JAZZ (GD)

PRELUDE IV (BB)

PRELUDE V (BB)

-

-

-

-

-

-

 HONDA 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

��

��

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

��

�

��

�

��

�

��

�

��

��

��

��

�

R20A2

N22A2

N22A1

D16W1

D16W1, 

D16W5

L12A1

L13A1

F20A4

H22A2

H23A2

F20A4

CC

CC

AC

AC

CC

CC

AC

AC

AC

AA

AA

AC

AC

AA

AC

AC

CC

CC

CC

CC

AB

AB

AA

AB

AB

AB

AA

AB

AB

AB

AB

AB

AA

(111)

(90)

(101)

(90)

(111)

(90)

(101)

(90)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(7)

(64)

ZF Services GmbH 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

2.2 16V (BB6, BB8), 136 

kW

2.2 16V, 147 kW

10.96

10.96

10.00

10.00

-

-

�

�

998 210

997 780

998 210

997 780

996 801

996 588

996 588

10.96 10.00PRELUDE V (BB) -

 HONDA 

S

S

S

S

S

S

S

��

��

��

��

��

��

�

VTEC AB

AB

AA

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



135

��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.3, 44 kW

1.3, 55 kW

1.3 i 12V, 62 kW

1.5 i 12V, 65 kW

1.5 i 16V, 73 kW

1.3, 44 kW

1.3, 55 kW

1.3 i 12V, 62 kW

1.5 i 12V, 65 kW

1.5 i 16V, 73 kW

1.3, 55 kW

1.3, 61 kW

1.3, 62 kW

1.3, 63 kW

1.5, 66 kW

1.5, 75 kW

1.6, 77 kW

1.5 CRDi, 60 kW

1.5, 66 kW

1.3, 55 kW

1.3, 63 kW

1.6, 77 kW

1.5 CRDi, 60 kW

1.4 GL, 71 kW

1.6 GLS, 82 kW

1.5 CRDi GLS, 81 kW

1.4 GL, 71 kW

1.6 GLS, 82 kW

1.5 CRDi GLS, 81 kW

1.0 i, 40 kW

1.0 i, 43 kW

10.94

10.94

10.94

10.94

12.95

10.94

10.94

10.94

10.94

10.95

01.00

01.00

08.02

01.00

01.00

09.00

12.02

04.02

01.00

01.00

01.00

12.02

01.02

11.05

11.05

11.05

11.05

11.05

11.05

02.98

03.01

01.00

01.00

01.00

01.00

01.00

01.00

01.00

01.00

01.00

01.00

03.02

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 781

996 589

996 802

996 803

997 781

996 802

996 803

997 781

996 589

996 802

996 803

997 781

996 802

996 803

998 211

998 212

996 804

996 804

998 211

998 212

996 804

996 804

998 561

994 034

998 562

994 034

998 561

994 034

998 562

994 034

998 563

994 035

998 563

994 035

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 3

für Fahrzeuge ohne ABS / for vehicles without ABS

für Fahrzeuge ohne ABS / for vehicles without ABS

10.94

10.94

01.00

09.99

11.05

11.05

02.98

01.00

01.00

ACCENT (X-3)

ACCENT Stufenheck/Saloon/avec coffre (X-3)

ACCENT (LC)

ACCENT Stufenheck/Saloon/avec coffre (LC)

ACCENT (MC)

ACCENT Stufenheck (MC)

ATOS (MX)

-

-

-

-

-

-

-

 HYUNDAI 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

->07.1995

08.1995 - 05.1997

06.1997->

->05.1997

06.1997->

->07.1995

08.1995 - 05.1997

06.1997->

->05.1997

06.1997->

->12.2005

->12.2005

->12.2005

->12.2005

->12.2005

->12.2005

->12.2005

->12.2005

->12.2003

->12.2003

G4EK, 

G4EH

G4ER

G4EK, 

G4EH

G4ER

G4EC-G, 

G4EB, 

G4ED-G, 

G4E-A

D3-EA

G4EB, 

G4ED-G, 

G4E-A

D3-EA

G4ED, G4EE

D4FA

G4ED, G4EE

D4FA

G4HC

G4HC-E

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AAF

AAF

AA

AA

AAF

AAF

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AA

AA

AA

AA

(87)

(87)

(87)

(87)

(106)

(106)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



136

��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.0 i, 40 kW

1.0 i, 43 kW

1.1, 43 kW

1.1, 46 kW

1.6, 77 kW

1.6, 79 kW

1.8, 97 kW

2.0, 102 kW

2.0, 104 kW

2.0, 105 kW

2.0 CRDi, 83 kW

1.6, 79 kW

1.6, 77 kW

2.0, 102 kW

2.0, 104 kW

2.0, 105 kW

2.0 CRDi, 83 kW

3.0 V6, 104 kW

2.5 TD, 65 kW

2.5 TD intercooler, 73 kW

1.1, 46 kW

1.3, 60 kW

1.6, 77 kW

1.1, 49 kW

1.3, 63 kW

1.4, 71 kW

08.99

03.01

06.03

09.05

05.03

06.00

06.00

06.00

06.00

10.03

04.01

06.00

05.03

06.00

06.00

10.03

04.01

08.98

08.98

08.98

09.02

09.02

09.02

09.05

09.03

08.05

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 563

994 035

998 564

998 564

994 036

998 564

998 564

994 036

998 565

998 566

994 038

998 566

998 567

994 038

998 566

998 567

998 567

994 038

998 568

994 038

998 565

998 566

994 037

998 567

994 037

998 568

994 037

994 039

994 040

998 569

998 572

998 570

994 041

994 042

998 570

994 041

994 042

998 572

998 570

994 042

998 570

994 042

für Fahrzeuge ohne ABS / for vehicles without ABS

für / for: GL

für / for: GLS

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

08.99

06.00

06.00

08.98

08.02

ATOS PRIME (MX)

ELANTRA (XD)

ELANTRA Stufenheck/Saloon/avec coffre (XD)

GALLOPER II (JK-01)

GETZ (TB)

-

-

-

-

-

 HYUNDAI 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

��

�

��

�

�

�

�

�

��

��

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->12.2003

->12.2003

06.2005->

06.2005->

06.2005->

->08.2006

->08.2006

->08.2006

->08.2006

->08.2006

->08.2006

->08.2006

->08.2006

->08.2006

->08.2006

->08.2006

->08.2006

->08.2006

->08.2006

->08.2006

->08.2006

->08.2006

->08.2006

->08.2006

05.2000 - 01.2002

05.2000 - 01.2002

->08.2003

09.2003->

->08.2003

09.2003->

->08.2003

09.2003->

G4HC, 

G4HC-E

G4HD

G4HG

G4ED-G

G4BB

G4GC-G, 

G4GC

D4EA

G4ED-G

G4GC-G, 

G4GC

D4EA

D4BA, 

G6AT, D4BH

G4HD

G4ED-G, 

G4E-A

G4EE, 

G4E-A

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AAF

AA

AA

AAF

AA

AA

AA

AAF

AA

AAF

AA

AA

AAF

AA

AAF

AA

AAF

AA

AA

AA

AA

AA

AC

AC

AA

AC

AC

AA

AA

AC

AA

AC

(106)

(90)

(90)

(87)

(87)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



137

��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.5 CRDi, 60 kW

1.5 CRDi, 65 kW

1.5 CRDi GLS, 81 kW

1.5 i.e., 63 kW

1.6 i.e. 16V, 78 kW

1.6 i.e. 16V, 84 kW

1.8 i.e. 16V, 93 kW

1.5 12V, 65 kW

1.6 i, 66 kW

1.6 16V, 84 kW

1.8 16V, 94 kW

2.0 16V, 102 kW

1.9 D, 50 kW

1.5 12V, 65 kW

1.6 i, 66 kW

1.6 16V, 84 kW

1.8 16V, 94 kW

2.0 16V, 102 kW

1.9 D, 50 kW

1.6, 76 kW

03.03

08.05

08.05

10.90

10.90

10.90

10.90

12.96

11.95

11.95

11.95

08.96

03.98

04.97

02.96

02.96

02.96

12.96

03.98

06.01

11.95

11.95

11.95

11.95

09.00

09.00

09.00

09.00

09.00

09.00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 570

998 571

994 041

994 042

998 571

994 042

996 194

996 805

997 279

996 194

996 805

997 279

996 194

996 805

998 213

998 213

998 214

996 806

998 214

998 215

998 215

998 216

996 806

998 215

998 216

996 806

998 215

998 216

996 806

998 213

998 213

998 214

996 807

998 214

998 215

998 215

998 216

996 807

998 215

998 216

996 807

998 215

998 216

996 807

998 573

994 043

08.02

10.90

11.95

02.96

06.01

11.95

10.00

12.05

GETZ (TB)

LANTRA I (J-1)

LANTRA II (J-2)

LANTRA II Wagon/Estate/Break (J2)

MATRIX (FC)

-

-

-

-

-

 HYUNDAI 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

��

��

��

��

��

��

�

�

�

�

�

��

��

��

��

��

��

�

�

�

�

�

->08.2003

09.2003->

->08.2003

09.2003->

->05.1991

06.1991->

->05.1993

->05.1991

06.1991->

->05.1993

->05.1991

06.1991->

->12.2000

->12.2000

->12.2000

->12.2000

->12.2000

->12.2000

->12.2000

->12.2000

->12.2000

->12.2000

->12.2000

->12.2000

->12.2000

->12.2000

->12.2000

->10.2005

D3-EA

D4FA

G15B, G4DJ

G4CR

G4CN

G4EK

4G61, 

G4GM, 

G4GR

G4GF

G4EK

4G61, 

G4GM, 

G4GR

G4GF

G4ED-G

AA

AA

AC

AC

AA

AC

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AAF

AA

AA

AA

AA

AAF

AA

AA

AAF

AA

AA

AAF

AA

AA

AA

AAF

AA

AA

AA

AA

AAF

AA

AA

AAF

AA

AA

AAF

AA

AAF

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.8, 90 kW

1.5 CRDi, 60 kW

1.3, 43 kW

1.3, 49 kW

1.5, 53 kW

1.5 i, 61 kW

1.5 i, 62 kW

1.3, 49 kW

1.5, 53 kW

1.5 i, 61 kW

1.5 i, 62 kW

1.5 i, 62 kW

1.5 i, 65 kW

2.0, 99 kW

2.4 16V, 100 kW

2.4 16V, 107 kW

2.0 16V 4x4

2.4 16V 4x4, 100 kW

2.4 16V 4x4, 107 kW

2.7 V6 4x4, 127 kW

2.7  4x4, 139 kW

2.0 CRDi, 83 kW

2.0 CRDi 4x4, 83 kW

2.0 CRDi 4x4, 92 kW

2.0  Allrad, 104 kW

2.7  Allrad, 129 kW

2.0 CRDi Allrad, 83 kW

2.0 CRDi Allrad, 103 kW

2.0 CRDi Allrad, 100 kW

06.01

10.01

10.89

10.89

10.89

10.89

10.89

01.90

01.90

01.90

01.90

02.90

04.92

08.01

02.01

02.01

08.00

02.01

02.01

02.01

10.05

08.01

04.01

08.03

08.04

08.04

08.04

01.06

01.06

01.95

01.95

01.95

01.95

01.95

01.95

01.95

01.95

01.95

05.96

05.96

12.05

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 574

998 575

994 043

998 575

994 043

997 277

996 192

997 277

996 192

997 278

996 193

998 577

994 045

998 578

994 044

998 577

994 044

998 576

994 044

998 577

994 045

998 576

994 044

998 579

994 046

998 580

994 046

998 580

998 581

994 046

Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 5-speed

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 6-speed

06.01

10.89

01.90

02.90

02.01

08.04

12.05

01.95

01.95

05.96

MATRIX (FC)

PONY (X-2)

PONY, EXCEL Stufenheck/Saloon/avec coffre (X-2)

S COUPE (SLC)

SANTA FÉ (SM)

TUCSON (JM)

-

-

-

-

-

-

 HYUNDAI 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->10.2005

->10.2005

->10.2005

->12.2005

->12.2005

->12.2005

->12.2005

->12.2005

->12.2005

->12.2005

->12.2005

->12.2005

->12.2005

G4GB-G

D3-EA

G15B, 

G4DJ, 

G4DG

G15B, G4DJ

G15B, 

G4EK, G4DJ

G4BP, 

G4JS-G

G4JS-G

G6EA, 

G6BA-G

D4EA

D4EA

G4GC

G6BA-G

D4EA, 

D4EA-V, 

D4EA-F

AA

AA

AAF

AA

AAF

AA

AAG

AA

AAG

AA

AA

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AA

ACF

AA

ACF

AA

AA

ACF

(82)

(83)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



139

��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

3.2 V6 

3.2 i V6 (UBS25), 130 kW

3.1 TD (UBS68,69), 84 kW

3.1 TD (UBS68,69), 84 kW

3.2i V6 , 78 kW

3.5 V6 24V, 158 kW

3.0 DTI, 118 kW

6 2.9, 108 kW

6 2.9, 117 kW

6 2.9, 123 kW

6 3.6, 136 kW

6 3.6, 145 kW

6 3.6, 156 kW

6 3.2 24V, 146 kW

4.0, 209 kW

4.0, 267 kW

4.2, 219 kW

01.91

12.91

12.91

05.95

01.92

04.00

04.00

10.86

10.86

10.86

10.86

10.86

10.86

09.90

03.96

02.98

08.02

04.95

08.90

08.90

08.90

08.89

08.89

08.89

11.94

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

996 590

996 592

996 591

996 593

996 590

996 592

996 591

996 593

996 590

996 592

996 591

996 593

996 591

996 594

997 212

996 061

997 212

996 061

996 808

996 808

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

01.83

04.00

10.86

03.96

12.91

11.94

BIG HORN

TROOPER (UBS)

TROOPER

XJ (XJ 40, 81)

XK 8 Coupe (QEV)

-

-

-

-

 ISUZU 

 JAGUAR 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

03.1992 - 05.1994

03.1992 - 05.1994

06.1994 - 04.1998

06.1994 - 04.1998

03.1992 - 05.1994

03.1992 - 05.1994

06.1994 - 04.1998

06.1994 - 04.1998

->05.1994

->05.1994

06.1994 - 04.1998

06.1994 - 04.1998

->Chass. (V) 696459

->Chass. (V) 696459

->Chass. (V) A30644

Chass. (V) A30645->

4JX1, 6VE1

AJ6 (2.9, 

KAT), 

9DPANA, 

AJ6 (2.9), 

AJ6 (3.6, 

156KW)

9BPMNA

CC, CE, EC

ABG

ABG

AAG

AAG

ABG

ABG

AAG

AAG

ABG

ABG

AAG

AAG

AAG

AAG

BB

BB

BB

BB

BC

BC

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.5 V6, 121 kW

2.9 TD, 93 kW

2.5 V6, 110 kW

2.9 CRDi, 106 kW

2.7 V6, 139 kW

2.9 CRDi, 136 kW

1.1, 48 kW

1.0, 45 kW

1.1 CRDi, 55 kW

1.1 i, 38 kW

1.3 16V, 44 kW

1.3 16V, 47 kW

1.3 i, 51 kW

1.3 16V, 53 kW

1.3, 47 kW

1.3, 55 kW

1.3, 60 kW

1.5, 72 kW

1.3, 55 kW

1.3, 60 kW

1.5, 72 kW

1.5, 71 kW

08.99

08.99

10.01

10.01

06.06

06.06

04.04

09.05

11.05

01.91

01.90

10.96

01.90

01.90

08.99

09.00

08.02

09.00

08.00

08.00

08.00

09.02

10.01

10.01

02.05

02.05

02.05

02.05

02.05

02.05

02.05

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 582

994 047

998 583

994 047

998 582

994 047

998 583

994 047

998 584

994 048

998 585

994 049

998 586

994 050

998 586

994 050

998 587

994 051

997 000

996 457

996 809

997 000

996 810

998 217

998 219

998 218

998 220

996 811

996 812

998 217

998 219

998 218

998 220

996 813

996 814

998 219

998 220

996 814

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

08.99

10.01

09.05

04.04

01.90

08.99

09.00

08.00

10.01

02.05

02.05

CARNIVAL (UP)

CARNIVAL II

CARNIVAL III (UVP_)

PICANTO (BA)

PRIDE (DA)

PRIDE Kombi/Estate/Break

RIO (DC_)

RIO Kombi (DC)

-

-

-

-

-

-

-

-

 KIA 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->11.2005

->11.2005

->11.2005

->11.2005

->02.2002

03.2002->

->02.2002

03.2002->

->02.2002

03.2002->

->02.2002

03.2002->

->02.2002

03.2002->

->02.2002

03.2002->

J3

G4HG

G4HE

D3FA

B1, B3

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AC

AA

AC

AA

AC

AA

AC

AA

AC

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AC

AC

AA

AA

AA

AA

AC

AC

AA

AA

AC

(87)

(87)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.4 16V, 71 kW

1.6 16V, 82 kW

1.5 CRDi, 81 kW

1.4 16V, 71 kW

1.6 16V, 82 kW

1.5 CRDi, 81 kW

1.5 i 16V, 59 kW

1.6 i, 59 kW

1.8 i 16V, 82 kW

1.5 i 16V, 59 kW

1.6 i, 59 kW

1.8 i 16V, 82 kW

1.5 i 16V, 65 kW

1.5 i 16V, 65 kW

1.6

1.8 i 16V, 81 kW

1.6, 75 kW

1.5

1.6, 75 kW

1.8, 84 kW

03.05

03.05

03.05

03.05

03.05

03.05

02.96

09.93

01.95

02.96

01.95

01.95

10.97

10.97

07.00

10.97

05.01

08.98

05.01

04.03

10.97

10.01

03.01

03.01

05.04

02.01

08.04

08.04

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 561

994 034

998 562

994 034

998 561

994 034

998 562

994 034

998 221

996 815

998 221

996 815

998 222

998 222

996 816

998 222

998 223

996 817

998 222

998 224

996 816

996 817

998 223

996 816

996 817

998 222

996 816

998 223

996 817

998 224

996 817

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 5

03.05

03.05

09.93

01.95

03.96

10.97

05.01

05.01

10.97

10.97

10.01

12.01

05.04

08.04

RIO II

RIO II Stufenheck

SEPHIA Stufenheck/Saloon/avec coffre (FA)

SEPHIA (FA)

SHUMA Stufenheck/Saloon/avec coffre (FB)

SHUMA (FB)

SHUMA II Stufenheck/Saloon/avec coffre (FB)

SHUMA II (FB)

-

-

-

-

-

-

-

-

 KIA 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

08.1999->

08.1999 - 02.2001

01.2001 - 02.2001

->02.2001

03.2001->

03.2001->

08.1999 - 02.2001

03.2001->

01.2001 - 02.2001

03.2001->

->09.2001

10.2001->

01.2001->

G4ED, G4EE

D4FA

G4ED, G4EE

D4FA

OK24N, 

OK26Y, B6, 

B5

OK24N, 

OK26Y, B6, 

B5

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AAF

AAF

AA

AA

AAF

AA

AA

AAF

AA

AA

AAF

AAF

AA

AAF

AAF

AA

AAF

AA

AAF

AA

AAF

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

ZF Services GmbH 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.5 CRDi, 103 kW

2.5 CRDi, 125 kW

2.0 16V 4WD, 104 kW

2.7 V6 4WD, 129 kW

2.0 CRDi 4WD, 83 kW

2.0 CRDi 4WD, 103 kW

08.02

12.06

09.04

09.04

09.04

01.06

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 588

998 589

994 052

994 053

998 589

994 053

998 579

994 046

998 580

994 046

998 580

998 581

994 046

Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 5-speed

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 6-speed

08.02

09.04

SORENTO (JC)

SPORTAGE (JE_)

-

-

 KIA 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

->03.2006

04.2006->

->03.2006

04.2006->

D4CB

D4CB

G4GC

G6BA

D4EA, 

D4EA-V, 

D4EA-F

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AA

ACF

AA

ACF

AA

AA

ACF

(82)

(83)

ZF Services GmbH 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.6 i.e. (835AN), 55 kW

1.6 i.e. (835AB), 57 kW

1.6 i.e. (835AA), 66 kW

1.6 LE (835EB) KAT, 66 kW

1.6 16V (835EI), 76 kW

1.8 GT 16V (835EH), 96 kW

1.8 i.e. (835AT), 66 kW

1.8 i.e. (835BD, 835AD), 77 

kW

2.0 i.e. (835AL), 83 kW

1.8 i.e. (835AC, 835BC), 80 

kW

2.0 i.e. (835AI), 86 kW

2.0 HF Integrale (835AP), 

124 kW

1.9 TDS (835EE, 835EF), 66

kW

1.6  (835EB), 66 kW

1.6 16V (835EI), 76 kW

1.8 GT 16V (835EH), 96 kW

1.9 TDS (835EE, 835EF), 66

kW

1.6 16V (839AXA1A), 76 kW

1.8 16V (839AXB1A, 

839AXG1A), 96 kW

2.0 20V (839AXH1A), 110 

kW

2.0 20V (839AXC11, 

839AXC1A), 113 kW

1.9 JTD (839AXD1A), 77 

kW

1.9 JTD (839AXI1A), 81 kW

1.9 JTD, 85 kW

2.4 JTD (839AXE1A), 99 kW

2.4 JTD (839AXL1A), 103 

kW

2.4 JTD, 110 kW

2000 i.e., 83 kW

2000 i.e. (834BV), 85 kW

2000 i.e (834AB), 86 kW

2000 i.e. (834B), 88 kW

2000 i.e. 16V (834AI), 104 

kW

2000 i.e. 16V (834AA), 108 

kW

2000 i.e. 16V Turbo 

04.93

08.89

08.89

07.94

01.96

03.96

08.93

09.89

09.89

09.89

09.89

11.90

04.89

10.94

01.96

03.96

07.94

07.99

07.99

09.00

07.99

07.99

09.00

05.01

07.99

09.00

05.02

03.86

09.87

09.88

11.84

02.89

05.88

04.89

07.99

03.93

06.94

07.99

07.99

07.99

07.99

07.99

07.99

06.94

07.92

07.94

07.99

07.99

07.99

07.99

07.99

09.00

09.00

05.01

09.00

05.02

09.88

05.92

05.92

09.88

05.92

08.92

05.92

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 248

998 091

998 092

996 729

998 093

997 250

997 250

998 092

998 093

997 248

998 091

998 092

998 093

998 092

998 093

994 192

998 836

998 837

994 192

998 836

998 837

994 192

998 836

994 192

998 836

994 192

998 837

994 192

998 837

994 192

998 079

996 148

998 079

998 080

996 148

für Fahrzeuge ohne ABS / for vehicles without ABS

für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles with ABS

01.89

07.94

07.99

11.84

07.99

07.99

07.94

DEDRA (835)

DEDRA SW/Estate/Break (835)

LYBRA (839AX)

THEMA (834)

-

-

-

-

 LANCIA 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

��

��

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

01.1998->

->12.1994

01.1998->

01.1998->

01.1998->

01.1998->

01.1998->

->12.2005

->12.2005

->12.2005

->12.2005

->12.2005

->12.2005

->12.2005

->12.2005

159B9.000, 

835C1.000, 

835A1.046, 

835A1.000

182A4.000

183A1.000

835C5.000, 

835A2.046, 

835A5.046

835A2.000, 

835A5.000, 

835A7.046

835A4.046, 

160D1.000, 

835A4.000

MPI

182A4.000

183A1.000

160D1.000, 

835A4.000

839A4.000, 

839A9.000, 

182A4.000, 

839A7.000

185A8.000

182B7.000

AR32302, 

AR37101

937A2.000

AR32501, 

839A6.000, 

839A5.000

841C.000

834B.000, 

834B.146, 

834B1.000, 

834B.048

834B2.246, 

834C1.246, 

834B2.000

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

(106)

(95)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2000 i.e.Turbo (834CV), 

110 kW

2000 i.e. Turbo (834C), 122 

kW

2850 V6 i.e. (834AD, 

834CD, 834BD), 108 kW

2850 V6 i.e. (834F), 110 kW

2000 16V Turbo (834AC), 

133 kW

8.32 (834FS), 151 kW

8.32 (834F), 158 kW

3000 V6 (834GD, 834FD), 

126 kW

2500 Turbo D (834D), 74 

kW

2500 Turbo DS (834AE), 85 

kW

2500 Turbo DS (834AM), 77

kW

2000 i.e. 16V (834AI), 104 

kW

2000 i.e. 16V (834AA), 108 

kW

2000 Turbo, 110 kW

2000 i.e. 16V Turbo 

(834AL), 130 kW

2000 i.e. 16V Turbo 

(834AC), 133 kW

3000 V6 (834GD, 834FD), 

126 kW

2500 Turbo DS (834D), 74 

kW

2500 Turbo DS (834AE), 85 

kW

2500 Turbo DS (834AM), 77

kW

1.2, 44 kW

1.2, 59 kW

1.4, 57 kW

1.4 16V, 70 kW

1.3 JTD, 51 kW

2.0 16V (220AL5), 97 kW

2.0 16V (220AQ5), 100 kW

2.0 Turbo (220AD5, 

220CD5), 108 kW

2.0 JTD (220AN5), 80 kW

2.1 TD (220AJ5), 80 kW

07.86

11.84

06.88

11.84

12.88

10.87

09.87

08.92

11.84

06.88

05.88

02.89

05.89

01.89

04.89

12.88

09.92

03.87

06.88

05.88

10.03

10.03

02.06

10.03

10.03

05.98

07.00

05.95

09.99

05.96

05.90

12.87

05.92

09.88

06.90

05.92

05.89

07.94

09.88

05.92

07.92

05.92

08.92

03.92

03.93

06.90

07.94

09.90

05.92

07.92

07.00

09.02

09.02

09.02

09.99

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 080

996 148

998 080

996 148

998 081

996 728

998 081

998 081

996 148

998 079

998 080

998 080

996 728

998 081

998 081

998 590

994 054

998 590

994 054

998 591

994 054

997 018

996 458

997 018

996 458

997 019

997 018

996 458

997 019

996 458

nicht für / Not for: LX

für Fahrzeuge ohne ABS / for vehicles without ABS

für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles with ABS

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

11.84

03.87

10.03

05.95

07.94

07.94

09.02

THEMA (834)

THEMA SW/Estate/Break (834)

YPSILON

ZETA (220)

-

-

-

-

 LANCIA 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

��

�

�

�

�

��

�

��

�

->RICAMBI 8705

RICAMBI 8706->

834E.000, 

834C.146, 

834C.000, 

834E.146

834C1.000

F105L, 

F105L.046

834F.000

8144.91, 

8144.97, 

8144.97S

834B2.246, 

834B2.000

834C1.000, 

834C.146, 

834C1.246

834F.000

8144.91, 

8144.97, 

8144.97S

188A4.000

188A5.000, 

350A1.000, 

843A1.000

188A9.000

RFV, RFN

RGX

RHW

P8C

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

CC

AC

CC

AC

CC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

(128)

(106)

(95)

(27)

(27)

(27)

(27)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

2.0 16 V, 99 kW

3.5  (SALLJG), 113 kW

2.5 TDI, 83 kW

4.0 (UCF10)

400, 180 kW

09.93

09.89

09.89

08.92

12.89

06.94

06.94

06.94

10.94

12.94

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

996 161

997 582

996 471

997 582

996 471

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

09.89

10.89

06.94

12.94

DISCOVERY I

LS 400 Stufenheck/Saloon/avec coffre

LS (UCF10)

-

-

 LAND ROVER 

 LEXUS 

HD

S

S

S

S

08.1992->

08.1992->

12L, 22D, 

21L

1UZ-FE

BB

BC

AB

BC

AB

(67)

ZF Services GmbH 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.25, 55 kW

1.4, 59 kW

1.6, 74 kW

1.4 CD, 50 kW

1.4, 59 kW

1.4, 62 kW

1.6, 77 kW

2.0, 110 kW

1.6 DI Turbo, 80 kW

1.6, 77 kW

2.0, 110 kW

1.6 DI Turbo, 80 kW

1.8, 85 kW

2.0, 107 kW

2.0 CD, 81 kW

2.0 CD, 105 kW

1.8, 88 kW

2.0, 104 kW

2.3, 122 kW

2.0, 108 kW

04.03

04.03

04.03

04.03

02.04

10.03

10.03

10.03

06.04

02.04

02.04

06.04

03.05

03.05

03.05

06.05

08.02

06.02

06.02

03.05

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 592

994 055

998 593

994 057

998 593

994 057

994 057

998 594

994 057

998 593

994 056

994 056

998 594

994 056

998 602

994 060

998 603

994 059

998 604

998 606

998 605

998 607

994 061

998 604

998 606

998 606

998 608

998 605

998 607

998 607

998 609

994 061

998 606

998 608

998 608

998 607

998 609

998 609

994 061

998 605

998 607

998 607

998 609

994 061

04.03

10.03

10.03

02.05

06.02

2 (B2W)

3 (BK14)

3 Stufenheck (BK12)

5 (CR19)

6 (GG)

-

-

-

-

-

 MAZDA 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

->Chass. GG1***233651

->Chass. GG1***233651

Chass. GG1***233652->

Chass. GG1***233652->

->Chass. GG1***233651

->Chass. GG1***233651

->Chass. GG1***233651

->Chass. GG1***233651

Chass. GG1***233652->

Chass. GG1***233652->

Chass. GG1***233652->

Chass. GG1***233652->

->Chass. GG1***233651

->Chass. GG1***233651

->Chass. GG1***233651

Chass. GG1***233652->

Chass. GG1***233652->

Chass. GG1***233652->

F6JA, FXJA,

FUJA, F6JB,

FYJA

B6ZE

LF17

Y601

Z6

LF17

Y601

LFF7, L823

RF7J

L813

LF18, LF17

L3C1

LFF7

CC

E

AC

AA

AC

AA

AA

AC

AA

AC

AA

AA

AC

AA

AC

AA

AC

AA

AAF

AAF

AAF

AAF

CC

AAF

AAF

AAF

AAF

AAF

AAF

AAF

AAF

CC

AAF

AAF

AAF

AAF

AAF

AAF

CC

AAF

AAF

AAF

AAF

CC

ZF Services GmbH 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.0 DI, 89 kW

2.0 DI, 100 kW

2.0 DI, 105 kW

1.8, 88 kW

2.0, 104 kW

2.3, 122 kW

2.0, 108 kW

2.0 DI, 89 kW

2.0 DI, 100 kW

2.0 DI, 105 kW

1.8, 88 kW

08.02

06.02

06.05

08.02

08.02

08.02

03.05

08.02

08.02

06.05

08.02

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 610

998 612

998 611

998 613

994 061

998 611

998 613

994 061

998 604

998 606

998 605

998 607

994 062

998 604

998 606

998 606

998 608

998 605

998 607

998 607

998 609

994 062

998 606

998 608

998 608

998 607

998 609

998 609

994 062

998 605

998 607

998 607

998 609

994 062

998 610

998 612

998 611

998 613

994 062

998 611

998 613

994 062

998 604

998 606

998 605

998 607

994 063

06.02

08.02

08.02

6 (GG)

6 Hatchback (GG)

6 Station Wagon (GY)

-

-

-

 MAZDA 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->Chass. GG1***233651

->Chass. GG1***233651

Chass. GG1***233652->

Chass. GG1***233652->

->Chass. GG1***233651

->Chass. GG1***233651

Chass. GG1***233652->

Chass. GG1***233652->

->Chass. GG1***233651

->Chass. GG1***233651

->Chass. GG1***233651

->Chass. GG1***233651

Chass. GG1***233652->

Chass. GG1***233652->

Chass. GG1***233652->

Chass. GG1***233652->

->Chass. GG1***233651

->Chass. GG1***233651

->Chass. GG1***233651

Chass. GG1***233652->

Chass. GG1***233652->

Chass. GG1***233652->

->Chass. GG1***233651

->Chass. GG1***233651

Chass. GG1***233652->

Chass. GG1***233652->

->Chass. GY1***167620

->Chass. GY1***167620

Chass. GY1***167621->

Chass. GY1***167621->

RF5C

RF7J

L813

LF18, LF17

L3C1

LFF7

RF5C

RF7J

L813

AAF

ABF

AAF

ABF

CC

AAF

ABF

CC

AAF

AAF

AAF

AAF

CC

AAF

AAF

AAF

AAF

AAF

AAF

AAF

AAF

CC

AAF

AAF

AAF

AAF

AAF

AAF

CC

AAF

AAF

AAF

AAF

CC

AAF

ABF

AAF

ABF

CC

AAF

ABF

CC

AAF

AAF

AAF

AAF

CC

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.0, 104 kW

2.3  AWD, 119 kW

2.0, 108 kW

2.3, 122 kW

2.0 DI, 89 kW

2.0 DI, 100 kW

2.0 DI, 105 kW

1.3 16V, 39 kW

1.3 16V, 53 kW

1.25, 55 kW

1.3, 37 kW

1.3, 44 kW

1.8 D, 44 kW

1.1, 40 kW

1.3, 44 kW

1.5, 54 kW

1.5, 55 kW

1.5 i, 70 kW

1.5 i Turbo, 85 kW

1.7 D, 40 kW

1.7 D, 42 kW

08.02

11.02

03.05

08.02

08.02

08.02

06.05

11.90

11.90

03.96

03.96

03.96

03.96

08.85

08.85

09.87

08.85

08.85

08.85

09.86

01.87

03.96

03.96

04.90

05.89

10.89

05.89

05.89

05.89

05.89

05.89

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 604

998 606

998 606

998 608

998 605

998 607

998 607

998 609

994 063

998 610

998 612

998 611

998 613

998 605

998 607

998 607

998 609

994 063

998 606

998 608

998 607

998 609

994 063

998 610

998 612

998 611

998 613

994 063

998 611

998 613

994 063

997 094

996 051

997 642

996 509

997 649

996 509

997 284

996 205

997 284

998 225

996 205

998 225

996 205

998 225

996 205

08.02

11.90

03.96

08.85

03.96

04.90

6 Station Wagon (GY)

121 II (DB)

121 III (JASM, JBSM)

323 III (BF)

-

-

-

-

 MAZDA 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

�

�

�

�

�

�

�

�

->Chass. GY1***167620

->Chass. GY1***167620

->Chass. GY1***167620

->Chass. GY1***167620

Chass. GY1***167621->

Chass. GY1***167621->

Chass. GY1***167621->

Chass. GY1***167621->

->Chass. GY1***167620

->Chass. GY1***167620

Chass. GY1***167621->

Chass. GY1***167621->

->Chass. GY1***167620

->Chass. GY1***167620

Chass. GY1***167621->

Chass. GY1***167621->

->Chass. GY1***167620

->Chass. GY1***167620

Chass. GY1***167621->

Chass. GY1***167621->

LF18, LF17

LFF7

L3C1

RF5C

RF7J

B3 (16V)

DHG, DHF

RTJ, RTK

E1

E3

E5, E5E2, 

E5E3, B5

PN27

AAF

AAF

AAF

AAF

AAF

AAF

AAF

AAF

CC

AAF

ABF

AAF

ABF

AAF

AAF

AAF

AAF

CC

AAF

AAF

AAF

AAF

CC

AAF

ABF

AAF

ABF

CC

AAF

ABF

CC

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AAG

AA

AAG

AAG

AA

AAG

AA

AAG

AA

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.1, 40 kW

1.3, 44 kW

1.3 i, 49 kW

1.3, 50 kW

1.5, 54 kW

1.5, 55 kW

1.5 i, 70 kW

1.5 i Turbo, 85 kW

1.6, 54 kW

1.7 D, 40 kW

1.7 D, 42 kW

1.3, 44 kW

1.5, 54 kW

1.5, 55 kW

1.6, 54 kW

1.6, 63 kW

1.7 D, 40 kW

1.7 D, 41 kW

1.7 D, 42 kW

1.3, 49 kW

1.3 16V, 54 kW

1.6, 62 kW

1.6 16V, 65 kW

1.7 D, 41 kW

1.6, 62 kW

1.6 16V, 65 kW

1.8 16V, 76 kW

1.8 16V GT, 94 kW

1.8 16V, 103 kW

1.3, 49 kW

1.3 16V, 54 kW

1.6, 62 kW

1.6 16V, 65 kW

1.8 16V, 76 kW

1.8 16V GT, 94 kW

1.7 D, 41 kW

1.5 16V, 65 kW

1.6

09.85

09.85

09.85

09.85

09.87

08.85

08.85

08.85

09.87

04.86

01.87

07.86

01.87

05.86

09.87

09.86

11.86

10.89

11.86

09.89

09.89

09.89

03.91

08.89

09.89

03.91

08.89

08.89

09.89

09.89

04.91

09.89

08.89

08.89

06.89

08.89

08.94

09.94

10.89

12.87

08.89

03.87

10.89

05.89

05.89

05.89

10.89

05.89

05.89

04.90

05.89

05.89

10.89

10.95

08.87

03.93

10.89

07.94

07.94

06.91

10.94

07.94

06.91

10.94

07.94

07.94

03.93

06.91

07.94

06.91

10.94

07.94

07.94

07.94

09.98

05.98

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 284

996 205

997 284

998 225

996 205

998 225

996 205

996 205

998 225

996 205

997 284

996 052

998 225

996 052

998 226

996 042

998 227

996 042

996 042

997 085

998 229

996 819

998 229

996 818

998 226

998 227

996 042

998 227

996 042

996 818

996 819

997 020

996 528

996 820

997 020

996 820

08.85

01.86

06.89

06.89

06.89

08.94

11.91

10.95

10.94

10.94

10.94

09.98

323 III Hatchback/avec hayon (BF)

323 III Station Wagon/Estate/Break (BW)

323 C IV (BG)

323 F IV (BG)

323 S IV (BG)

323 C V (BA)

-

-

-

-

-

-

 MAZDA 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

E1

E3

E5, E5E2, 

E5E3, B5

B68

PN46

B50, B53, 

E5, B68, E3, 

B6E, B5, 

B65M

PN26, PN54

B3E

B6, B6E

PN54

B6, B6E

BP, BP 

(DOHC), 

BP31

B3 (16V), 

B383, B3E

B6, B6E

BP52, BP 

(DOHC)

PN46, PN54,

PN62

Z5-DE

Z5-DE

AAG

AA

AAG

AAG

AA

AAG

AA

AA

AAG

AA

AAG

AAG

AAG

AAG

ABF

AA

ABF

AA

AA

ABF

ABF

AA

ABF

AA

ABF

ABF

AA

ABF

AA

AA

AA

AB

AA

AA

AB

AA

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.8 16V, 84 kW

1.5 16V, 65 kW

1.8 16V, 84 kW

2.0 24V, 106 kW

1.5 16V, 65 kW

1.6

1.8 16V, 84 kW

2.0 D, 52 kW

1.4, 53 kW

1.4 16V, 54 kW

1.5 16V, 65 kW

1.6, 70 kW

1.6, 72 kW

1.9 16V, 84 kW

2.0, 96 kW

2.0 D, 52 kW

2.0 TD, 66 kW

2.0 TD, 74 kW

08.94

07.94

08.94

08.94

08.94

09.94

08.94

10.96

01.01

09.98

09.98

01.01

01.01

09.98

01.01

09.98

09.98

01.01

09.98

09.98

09.98

09.98

09.98

05.98

09.98

09.98

05.04

01.01

01.01

05.04

05.04

01.01

05.04

05.04

01.01

05.04

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 020

996 820

997 020

996 528

998 228

996 528

996 822

997 020

997 020

996 820

997 020

996 820

997 020

997 020

998 228

996 820

998 228

996 528

998 598

996 823

998 597

998 598

996 823

998 597

998 598

996 823

998 599

998 600

994 058

998 599

998 598

996 823

998 596

998 599

996 823

998 599

996 823

998 599

998 600

996 823

998 600

996 823

08.94

07.94

05.94

09.98

09.98

09.98

09.98

05.04

323 C V (BA)

323 F V (BA)

323 S V (BA)

323 F VI (BJ)

-

-

-

-

 MAZDA 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

��

��

�

�

��

��

�

�

�

�

�

�

�

->10.2000

11.2000->

->10.2000

->10.2000

->10.2000

11.2000->

->10.2000

->10.2000

->10.2000

->10.2000

11.2000->

BP-ZE

Z5-DE

BP-ZE

KF

Z5-DE

Z5-DE

BP-ZE

RF1G

B3 (16V)

B3ME

ZM

FS7G, FS7E

RF1G

RF4F

AB

AA

AB

AA

AB

AA

AA

AB

AB

AA

AB

AA

AB

AB

AB

AA

AB

AA

AB

AAF

AB

AB

AAF

AB

AB

AAF

AB

AB

AAF

AB

AB

AAF

AB

AB

AAF

AB

AAF

AB

AB

AAF

AB

AAF

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.4, 53 kW

1.4 16V, 54 kW

1.5 16V, 65 kW

1.6, 70 kW

1.6, 72 kW

1.9 16V, 84 kW

2.0 D, 52 kW

2.0, 96 kW

2.0 TD, 66 kW

1.8, 65 kW

2.0, 66 kW

2.0 12V, 79 kW

2.0 16V, 103 kW

2.0 16V, 109 kW

2.2 12V, 85 kW

2.0 D, 44 kW

1.8, 65 kW

2.0 12V, 79 kW

2.0, 66 kW

2.0 16V, 103 kW

2.0 16V, 109 kW

2.2 12V, 85 kW

1.8, 65 kW

1.8, 69 kW

2.0, 66 kW

2.0 12V, 79 kW

2.0 16V, 103 kW

2.0 16V, 109 kW

2.2 12V, 85 kW

01.01

09.98

09.98

01.01

01.01

09.98

09.98

01.01

09.98

11.87

09.87

09.87

11.87

07.87

11.87

07.87

09.87

09.87

09.87

12.87

06.87

04.88

11.87

11.87

09.87

11.87

11.87

06.87

06.88

05.04

01.01

01.01

05.04

05.04

05.04

05.04

05.04

05.04

05.92

10.90

05.92

05.92

09.89

07.91

07.91

08.91

12.88

10.90

10.90

09.89

12.91

05.92

05.92

10.90

05.92

10.90

08.89

04.92

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 598

996 821

996 823

998 597

998 598

996 821

996 821

996 823

998 597

998 598

996 821

998 596

996 823

996 821

998 599

998 598

996 821

996 823

998 599

996 821

998 596

998 599

996 823

998 599

998 600

996 821

996 823

997 286

996 206

996 207

997 683

996 206

996 207

997 286

996 206

996 207

997 286

996 206

996 207

für Fahrzeuge ohne ABS / for vehicles without ABS

für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles with ABS

für Fahrzeuge ohne ABS / for vehicles without ABS

für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles with ABS

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

05.98

06.87

06.87

06.87

05.04

05.92

05.92

05.92

323 S VI (BJ)

626 III (GD)

626 III Coupe (GD)

626 III Hatchback/avec hayon (GD)

-

-

-

-

 MAZDA 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

HD

S

S

HD

S

S

HD

�

�

�

�

�

�

�

->10.2000

11.2000->

->10.2000

11.2000->

11.2000->

->10.2000

->10.2000

->10.2000

11.2000->

->10.2000

->10.2000

11.2000->

->10.2000

->10.2000

->10.2000

11.2000->

->10.2000

11.2000->

B3 (16V)

B3ME

ZM

FS7G, FS7E

FEKat. (16V), 

F8, F2, FE, FE 

(12V)

RF-N

FEKat. (16V), 

F8, F2, FE, FE 

(12V)

FEKat. (16V), 

F8, F2, FE, FE 

(12V)

AB

AAF

AAF

AB

AB

AAF

AAF

AAF

AB

AB

AAF

AB

AAF

AAF

AB

AB

AAF

AAF

AB

AAF

AB

AB

AAF

AB

AB

AAF

AAF

AB

AAF

AAF

AB

AAF

AAF

AB

AAF

AAF

AB

AAF

AAF

(106)

(95)

(106)

(95)

(67)

(67)

(67)

(67)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.0 D, 44 kW

2.0 i, 110 kW

2.0, 66 kW

2.0 16V, 103 kW

1.8, 65 kW

2.0 12V, 81 kW

2.0 D, 60 kW

2.0 D, 44 kW

2.2 12V, 85 kW

1.8 i, 66 kW

1.8 i, 77 kW

2.0 i, 85 kW

2.0 D GLX Comprex, 55 kW

1.8, 66 kW

1.8, 77 kW

2.0 i, 85 kW

2.0 D GLX Comprex, 55 kW

1.9, 66 kW

1.9, 74 kW

2.0, 85 kW

2.0, 100 kW

07.87

11.94

10.88

01.88

01.88

09.87

11.94

09.88

03.89

08.94

01.92

01.92

10.92

08.94

08.91

08.91

01.93

05.97

12.99

05.97

04.98

07.91

09.97

09.97

03.92

03.92

01.90

09.97

07.91

11.96

04.97

04.97

04.97

04.97

04.97

04.97

04.97

04.97

12.99

10.02

10.02

10.02

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 683

996 206

996 207

997 684

996 197

997 286

997 683

996 197

997 286

996 197

997 684

996 197

997 286

997 683

996 197

997 683

996 197

997 684

996 197

997 530

996 408

997 685

996 408

997 530

996 408

997 685

996 408

997 686

997 689

996 530

996 531

997 686

997 689

997 687

997 690

997 686

997 689

996 530

996 531

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

4-Gang / 4 Speed

4-Gang / 4 Speed

Flüssiggas (LPG) / Liquefied Petroleum Gas (LPG)

Flüssiggas (LPG) / Liquefied Petroleum Gas (LPG)

06.87

09.87

08.91

08.91

05.97

05.92

09.97

06.97

04.97

10.02

626 III Hatchback/avec hayon (GD)

626 III Station Wagon/Estate/Break (GV)

626 IV (GE)

626 IV Hatchback/avec hayon (GE)

626 V (GF)

-

-

-

-

-

 MAZDA 

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

03.1988->

03.1988->

Chass. GF1***100001 - Chass. GF1***300000

Chass. GF1***400001->

Chass. GF1***100001 - Chass. GF1***300000

Chass. GF1***400001->

Chass. GF1***100001 - Chass. GF1***300000

Chass. GF1***400001->

Chass. GF1***100001 - Chass. GF1***300000

Chass. GF1***400001->

Chass. GF1***100001 - Chass. GF1***300000

Chass. GF1***400001->

Chass. GF1***100001 - Chass. GF1***300000

Chass. GF1***400001->

Chass. GF1***100001 - Chass. GF1***300000

Chass. GF1***400001->

Chass. GF1***100001 - Chass. GF1***300000

Chass. GF1***400001->

RF-N

DOHC

OHC

F8

DOHC

OHC

RF-N, RFG5

DOHC

F2

FP, FS

RFOHC

FP, FS

RFOHC

FP9A

FS, FS2C

AB

AAF

AAF

AB

ABF

AB

AB

ABF

AB

ABF

AB

ABF

AB

AB

ABF

AB

ABF

AB

ABF

AB

AAF

AB

AAF

AB

AAF

AB

AAF

ABF

ABF

ABF

ABF

(67)

(2)

(2)

(63)

(63)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.0 Turbo DI, 74 kW

2.0 TD, 81 kW

1.8, 66 kW

1.9, 74 kW

2.0, 85 kW

2.0 H.P., 100 kW

2.0 Turbo DI, 74 kW

2.0 TD, 81 kW

1.9, 66 kW

1.9, 74 kW

2.0, 85 kW

2.0 H.P., 100 kW

2.0 Turbo DI, 74 kW

2.0 TD, 81 kW

1.3 16V, 46 kW

1.3 16V, 53 kW

1.5 16V, 55 kW

1.6, 66 kW

1.8, 96 kW

04.98

10.00

05.97

12.99

05.97

02.98

04.98

10.00

02.98

01.00

02.98

02.98

04.98

10.00

08.98

08.98

04.00

01.95

02.94

10.02

10.02

12.99

10.02

10.02

10.02

10.02

10.02

01.00

10.02

10.02

10.02

10.02

10.02

04.00

04.98

04.98

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 688

997 691

996 530

996 531

997 686

997 689

996 530

996 532

997 686

997 689

997 687

997 690

997 686

997 689

996 530

996 532

997 688

997 691

996 530

996 532

998 614

998 617

996 826

996 827

998 614

998 617

998 615

998 618

996 826

996 827

998 616

998 619

998 620

996 826

996 827

998 621

994 064

998 621

998 622

996 824

994 066

994 065

Flüssiggas (LPG) / Liquefied Petroleum Gas (LPG)

Flüssiggas (LPG) / Liquefied Petroleum Gas (LPG)

nicht für BILSTEIN Stoßdämpfer / not for BILSTEIN shock 

absorber

nicht für BILSTEIN Stoßdämpfer / not for BILSTEIN shock 

absorber

für BILSTEIN Stoßdämpfer / for BILSTEIN shock absorber

05.97

05.97

02.98

08.98

09.89

10.02

10.02

10.02

04.98

626 V (GF)

626 V Hatchback/avec hayon (GF)

626 V Station Wagon/Estate/Break (GW)

DEMIO (DW)

MX-5 I (NA)

-

-

-

-

-

 MAZDA 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Chass. GF1***100001 - Chass. GF1***300000

Chass. GF1***400001->

Chass. GF1***100001 - Chass. GF1***300000

Chass. GF1***400001->

Chass. GF1***100001 - Chass. GF1***300000

Chass. GF1***400001->

Chass. GF1***100001 - Chass. 300000

Chass. GF1***400001->

Chass. GF1***100001 - Chass. GF1***300000

Chass. GF1***400001->

Chass. GF1***100001 - Chass. GF1***300000

Chass. GF1***400001->

Chass. GF1***100001 - Chass. GF1***300000

Chass. GF1***400001->

Chass. GF1***100001 - Chass. GF1***300000

Chass. GF1***400001->

Chass. GF1***100001 - Chass. GF1***300000

Chass. GF1***400001->

Chass. GF1***100001 - Chass. GF1***300000

Chass. GF1***400001->

Chass. GF1***100001 - Chass. GF1***300000

Chass. GF1***400001->

Chass. GF1***100001 - Chass. GF1***300000

Chass. GF1***400001->

Chass. GF1***100001 - Chass. GF1***300000

Chass. GF1***400001->

Chass. GF1***100001 - Chass. GF1***300000

Chass. GF1***400001->

->10.1999

11.1999->

->10.1999

11.1999->

->10.1999

11.1999->

->10.1999

11.1999 - Chass. GW9***208301

Chass. GW9***208302->

->01.2000

->10.1996

11.1996->

FP

FS, FS2C

FP9A

FS, FS2C

RF4F

B3 (16V)

BPF1

ABF

ABF

ABF

ABF

ABF

AB

AB

ABF

ABF

AB

AB

AB

AB

ABF

ABF

AB

AB

AB

ABF

ABF

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

(63)

(63)

(129)

(129)

(91)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.6, 85 kW

1.6 16V, 81 kW

1.8 16V, 103 kW

1.8, 93 kW

2.0, 118 kW

1.8, 74 kW

2.0, 96 kW

2.0 TD, 66 kW

2.0 TD, 74 kW

05.90

05.98

05.98

03.05

03.05

07.99

11.01

10.99

07.00

01.94

10.05

10.05

07.00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 782

998 622

994 065

996 824

998 230

996 825

998 624

994 067

998 623

998 624

998 624

994 067

998 625

998 628

994 068

998 627

994 068

998 629

998 626

994 068

für BILSTEIN Stoßdämpfer / for BILSTEIN shock absorber

nicht für BILSTEIN Stoßdämpfer / not for BILSTEIN shock 

absorber

Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 5-speed

Felgengröße [Zoll] / Rim Size [in]: 17

Schaltgetriebe 5 Gang / Manual Transmission, 5-speed

Felgengröße [Zoll] / Rim Size [in]: 16

Schaltgetriebe 6 Gang / Manual Transmission, 6-speed

Felgengröße [Zoll] / Rim Size [in]: 17

für Fahrzeuge ohne 3. Sitzreihe / For vehicles without 3rd 

seating row

für Fahrzeuge ohne 3. Sitzreihe / For vehicles without 3rd 

seating row

für Fahrzeuge ohne 3. Sitzreihe / For vehicles without 3rd 

seating row

für Fahrzeuge ohne 3. Sitzreihe / For vehicles without 3rd 

seating row

für Fahrzeuge ohne 3. Sitzreihe / For vehicles without 3rd 

seating row

für Fahrzeuge ohne 3. Sitzreihe / For vehicles without 3rd 

seating row

für Fahrzeuge ohne 3. Sitzreihe / For vehicles without 3rd 

seating row

für Fahrzeuge ohne 3. Sitzreihe / For vehicles without 3rd 

seating row

09.89

01.98

03.05

07.99

04.98

10.05

MX-5 I (NA)

MX-5 II (NB)

MX-5 III (NC)

PREMACY (CP)

-

-

-

-

 MAZDA 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

->09.1993

10.1993->

->07.2001

08.2001->

->07.2001

08.2001->

B64F

BP-ZE

FP

FS7G, FS7E

RF3F, RF4F

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AAF

AAF

AAF

AAF

AAF

AAF

AB

AB

ABF

AB

ABF

AB

AB

ABF

(91)

(129)

(82)

(62)

(82)

(62)

(83)

(62)

(105)

(105)

(105)

(105)

(105)

(105)

(105)

(105)

ZF Services GmbH 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

300 C Diesel 

300 C Turbo-D (123.153), 

92 kW

230 C (123.043), 80 kW

230 CE (123.243), 100 kW

280 C (123.050), 115 kW

280 CE, 130 kW

280 CE, 136 kW

01.76

09.81

05.77

04.80

03.77

09.77

03.77

12.84

07.85

04.80

12.85

03.80

08.79

11.85

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

997 240

997 104

997 240

996 167

996 066

997 238

997 239

997 239

997 240

996 065

996 066

997 238

997 239

997 238

997 239

997 239

997 240

997 239

997 240

996 065

996 066

997 103

997 240

997 104

997 240

996 065

996 066

Anzahl der Sonderausstattungen: 1, 2 oder 3 / Number of 

optional equipment: 1, 2 or 3

Anzahl der Sonderausstattungen: 2 oder 3 / Number of 

optional equipment: 2 or 3

Anzahl der Sonderausstattungen: 1 / Number of optional 

equipment: 1

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Anzahl der Sonderausstattungen: 1 / Number of optional 

equipment: 1

Anzahl der Sonderausstattungen: 2, 3 oder 4 / Number of 

optional equipment: 2, 3 or 4

Anzahl der Sonderausstattungen: 1 oder 2 / Number of 

optional equipment: 1 or 2

Anzahl der Sonderausstattungen: 3 oder 4 / Number of 

optional equipment: 3 or 4

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Anzahl der Sonderausstattungen: 1 / Number of optional 

equipment: 1

Anzahl der Sonderausstattungen: 2, 3 oder 4 / Number of 

optional equipment: 2, 3 or 4

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Anzahl der Sonderausstattungen: 1, 2 oder 3 / Number of 

optional equipment: 1, 2 or 3

Anzahl der Sonderausstattungen: 1, 2 oder 3 / Number of 

optional equipment: 1, 2 or 3

Anzahl der Sonderausstattungen: 4 / Number of optional 

equipment: 4

Anzahl der Sonderausstattungen: 1 / Number of optional 

equipment: 1

Anzahl der Sonderausstattungen: 2 / Number of optional 

equipment: 2

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Anzahl der Sonderausstattungen: 1, 2 oder 3 / Number of 

optional equipment: 1, 2 or 3

Anzahl der Sonderausstattungen: 3 / Number of optional 

equipment: 3

Anzahl der Sonderausstattungen: 1 oder 2 / Number of 

optional equipment: 1 or 2

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

03.77 12.85C 123 (COUPE) -

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

HD

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->Chass. 148204

->Chass. 148204

Chass. 148205->

Chass. 148205->

->Chass. 148204

->Chass. 148204

Chass. 148205->

Chass. 148205->

OM617.952

M115.954

M102.980

M110.988, 

M110.923

AB

AB

AB

ABG

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

(10)

(13)

(8)

(67)

(8)

(14)

(9)

(16)

(67)

(8)

(14)

(142)

(10)

(10)

(17)

(8)

(12)

(67)

(142)

(10)

(15)

(9)

(67)

(150)(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

200 T (123.280), 74 kW

200 T, 80 kW

230 T (123.083), 80 kW

230 TE (123.283), 100 kW

250 T (123.086), 95 kW

250 T (123.086), 103 kW

280 TE (123.093), 136 kW

11.80

11.80

09.77

04.80

05.78

05.78

09.77

11.85

11.85

03.80

11.85

10.79

08.82

11.85

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 238

997 239

997 238

997 239

997 238

997 239

997 239

996 165

997 238

997 239

997 239

997 240

996 165

997 238

997 239

997 238

997 239

997 239

997 240

997 239

997 240

996 165

997 103

997 103

997 240

996 165

997 103

997 240

997 104

997 240

996 165

Anzahl der Sonderausstattungen: 1 oder 2 / Number of 

optional equipment: 1 or 2

Anzahl der Sonderausstattungen: 3 oder 4 / Number of 

optional equipment: 3 or 4

Anzahl der Sonderausstattungen: 1 / Number of optional 

equipment: 1

Anzahl der Sonderausstattungen: 2 oder 3 / Number of 

optional equipment: 2 or 3

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Anzahl der Sonderausstattungen: 1, 2, 3 oder 4 / Number of

optional equipment: 1, 2, 3 or 4

Anzahl der Sonderausstattungen: 1, 2 oder 3 / Number of 

optional equipment: 1, 2 or 3

Anzahl der Sonderausstattungen: 1 / Number of optional 

equipment: 1

Anzahl der Sonderausstattungen: 2, 3 oder 4 / Number of 

optional equipment: 2, 3 or 4

Anzahl der Sonderausstattungen: 1 oder 2 / Number of 

optional equipment: 1 or 2

Anzahl der Sonderausstattungen: 3 oder 4 / Number of 

optional equipment: 3 or 4

Anzahl der Sonderausstattungen: 1 / Number of optional 

equipment: 1

Anzahl der Sonderausstattungen: 2, 3 oder 4 / Number of 

optional equipment: 2, 3 or 4

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Anzahl der Sonderausstattungen: 1, 2 oder 3 / Number of 

optional equipment: 1, 2 or 3

Anzahl der Sonderausstattungen: 1, 2 oder 3 / Number of 

optional equipment: 1, 2 or 3

Anzahl der Sonderausstattungen: 4 / Number of optional 

equipment: 4

Anzahl der Sonderausstattungen: 1 / Number of optional 

equipment: 1

Anzahl der Sonderausstattungen: 2 / Number of optional 

equipment: 2

Anzahl der Sonderausstattungen: 1, 2 oder 3 / Number of 

optional equipment: 1, 2 or 3

Anzahl der Sonderausstattungen: 1 / Number of optional 

equipment: 1

Anzahl der Sonderausstattungen: 2, 3 oder 4 / Number of 

optional equipment: 2, 3 or 4

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Anzahl der Sonderausstattungen: 1, 2 oder 3 / Number of 

optional equipment: 1, 2 or 3

Anzahl der Sonderausstattungen: 3 / Number of optional 

equipment: 3

Anzahl der Sonderausstattungen: 1 oder 2 / Number of 

optional equipment: 1 or 2

09.77 12.85S 123 (T-Model/Estate/Break) -

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->Chass. 133214

->Chass. 133214

Chass. 133215->

Chass. 133215->

->Chass. 133214

->Chass. 133214

Chass. 133215->

->Chass. 148204

->Chass. 148204

Chass. 148205->

Chass. 148205->

->Chass. 148204

->Chass. 148204

Chass. 148205->

Chass. 148205->

M102.939, 

M102.920

M115.954

M102.980

M123.921

M110.988

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

(9)

(16)

(8)

(13)

(142)

(11)

(10)

(8)

(14)

(9)

(16)

(8)

(14)

(142)

(10)

(10)

(17)

(8)

(12)

(10)

(8)

(14)

(142)

(10)

(15)

(9)

(150)(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

240 T D, 48 kW

240 T D (123.183), 53 kW

300 T D (123.190), 59 kW

300 T D (123.190), 65 kW

300 T Turbo-D (123.193), 

92 kW

200, 62 kW

200 (123.020), 69 kW

09.77

03.79

09.77

03.79

10.80

02.76

02.76

02.79

12.85

10.85

11.85

11.85

08.80

08.80

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

997 239

997 240

997 239

997 240

997 239

997 240

997 240

996 165

997 240

997 104

997 240

996 165

997 240

997 240

997 240

997 240

997 104

997 238

997 239

997 239

996 065

996 066

Anzahl der Sonderausstattungen: 1 oder 2 / Number of 

optional equipment: 1 or 2

Anzahl der Sonderausstattungen: 3 oder 4 / Number of 

optional equipment: 3 or 4

Anzahl der Sonderausstattungen: 1, 2 oder 3 / Number of 

optional equipment: 1, 2 or 3

Anzahl der Sonderausstattungen: 4 / Number of optional 

equipment: 4

Anzahl der Sonderausstattungen: 1 oder 2 / Number of 

optional equipment: 1 or 2

Anzahl der Sonderausstattungen: 3 / Number of optional 

equipment: 3

Anzahl der Sonderausstattungen: 1, 2 oder 3 / Number of 

optional equipment: 1, 2 or 3

Anzahl der Sonderausstattungen: 1, 2 oder 3 / Number of 

optional equipment: 1, 2 or 3

Anzahl der Sonderausstattungen: 2 oder 3 / Number of 

optional equipment: 2 or 3

Anzahl der Sonderausstattungen: 1 / Number of optional 

equipment: 1

für Fahrzeuge ohne Extra Heizung / for vehicles without 

extra heating

für Fahrzeuge ohne Schiebedach / For vehicles without sun 

roof

für Fahrzeuge mit Extra Heizung / for vehicles with extra 

heating

für Fahrzeuge mit Schiebedach / for vehicles with sun roof

für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles with ABS

Anzahl der Sonderausstattungen: 1 oder 2 / Number of 

optional equipment: 1 or 2

Anzahl der Sonderausstattungen: 3 oder 4 / Number of 

optional equipment: 3 or 4

Anzahl der Sonderausstattungen: 1, 2 oder 3 / Number of 

optional equipment: 1, 2 or 3

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

09.77

01.76

12.85

12.85

S 123 (T-Model/Estate/Break)

W 123 (Stufenheck/Saloon/avec coffre)

-

-

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->Chass. 297432

->Chass. 297432

Chass. 297433->

Chass. 297433->

Chass. 384995->

Chass. 384995->

Chass. 384995->

->Chass. 1930001010

Chass. 193014920->

Chass. 193014920->

Chass. 193014920->

OM616.912

OM617.912

OM617.952

M115.938, 

M115.939

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

(9)

(16)

(10)

(17)

(9)

(15)

(10)

(10)

(13)

(8)

(109)

(113)

(99)

(103)

(95)

(9)

(16)

(10)

(67)

(150)

(150)

(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

200, 74 kW

200 (123.220), 80 kW

230 (123.023), 80 kW

230 E (123.223), 100 kW

250 (123.026), 95 kW

250 (123.026), 103 kW

06.80

06.80

02.76

04.80

02.76

10.79

11.85

11.85

03.81

12.85

10.79

07.85

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

997 238

997 239

997 238

997 239

997 238

997 239

997 239

996 065

996 066

997 238

997 239

997 239

997 240

996 065

996 066

997 238

997 239

997 238

997 239

997 239

997 240

997 239

997 240

996 065

996 066

997 103

997 103

997 240

996 065

996 066

Anzahl der Sonderausstattungen: 1 oder 2 / Number of 

optional equipment: 1 or 2

Anzahl der Sonderausstattungen: 3 oder 4 / Number of 

optional equipment: 3 or 4

Anzahl der Sonderausstattungen: 1 / Number of optional 

equipment: 1

Anzahl der Sonderausstattungen: 2 oder 3 / Number of 

optional equipment: 2 or 3

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Anzahl der Sonderausstattungen: 1, 2, 3 oder 4 / Number of

optional equipment: 1, 2, 3 or 4

Anzahl der Sonderausstattungen: 1, 2 oder 3 / Number of 

optional equipment: 1, 2 or 3

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Anzahl der Sonderausstattungen: 1 / Number of optional 

equipment: 1

Anzahl der Sonderausstattungen: 2, 3 oder 4 / Number of 

optional equipment: 2, 3 or 4

Anzahl der Sonderausstattungen: 1 oder 2 / Number of 

optional equipment: 1 or 2

Anzahl der Sonderausstattungen: 3 oder 4 / Number of 

optional equipment: 3 or 4

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Anzahl der Sonderausstattungen: 1 / Number of optional 

equipment: 1

Anzahl der Sonderausstattungen: 2, 3 oder 4 / Number of 

optional equipment: 2, 3 or 4

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Anzahl der Sonderausstattungen: 1, 2 oder 3 / Number of 

optional equipment: 1, 2 or 3

Anzahl der Sonderausstattungen: 1, 2 oder 3 / Number of 

optional equipment: 1, 2 or 3

Anzahl der Sonderausstattungen: 4 / Number of optional 

equipment: 4

Anzahl der Sonderausstattungen: 1 / Number of optional 

equipment: 1

Anzahl der Sonderausstattungen: 2 / Number of optional 

equipment: 2

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Anzahl der Sonderausstattungen: 1, 2 oder 3 / Number of 

optional equipment: 1, 2 or 3

Anzahl der Sonderausstattungen: 1 / Number of optional 

equipment: 1

Anzahl der Sonderausstattungen: 2, 3 oder 4 / Number of 

optional equipment: 2, 3 or 4

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

01.76 12.85W 123 (Stufenheck/Saloon/avec coffre) -

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

HD

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->Chass. 133214

->Chass. 133214

Chass. 133215->

Chass. 133215->

->Chass. 133214

->Chass. 133214

Chass. 133215->

->Chass. 148204

->Chass. 148204

Chass. 148205->

Chass. 148205->

->Chass. 148204

->Chass. 148204

Chass. 148205->

Chass. 148205->

M102.939, 

M102.920

M115.954

M102.980

M123.921

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

(9)

(16)

(8)

(13)

(142)

(11)

(10)

(67)

(8)

(14)

(9)

(16)

(67)

(8)

(14)

(142)

(10)

(10)

(17)

(8)

(12)

(67)

(10)

(8)

(14)

(67)

(150)(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

280 (123.030), 115 kW

280 E, 130 kW

280 E (123.033), 136 kW

200 D (123.120), 40 kW

200 D, 44 kW

220 D (123.126), 44 kW

220 D, 49 kW

240 D (123.123), 48 kW

240 D (123.123), 53 kW

02.76

08.76

02.76

07.76

03.79

01.76

01.77

02.76

03.79

08.81

08.81

11.85

02.79

11.85

02.79

03.79

02.79

11.85

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

997 103

997 240

997 104

997 240

996 065

996 066

997 239

997 240

997 239

997 240

997 239

997 240

997 239

997 240

996 065

996 066

997 239

997 240

997 239

997 240

996 065

996 066

997 239

997 240

997 239

997 240

997 239

997 240

997 240

996 065

996 066

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Anzahl der Sonderausstattungen: 1, 2 oder 3 / Number of 

optional equipment: 1, 2 or 3

Anzahl der Sonderausstattungen: 3 / Number of optional 

equipment: 3

Anzahl der Sonderausstattungen: 1 oder 2 / Number of 

optional equipment: 1 or 2

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Anzahl der Sonderausstattungen: 1, 2 oder 3 / Number of 

optional equipment: 1, 2 or 3

Anzahl der Sonderausstattungen: 4 / Number of optional 

equipment: 4

Anzahl der Sonderausstattungen: 1 oder 2 / Number of 

optional equipment: 1 or 2

Anzahl der Sonderausstattungen: 3 / Number of optional 

equipment: 3

Anzahl der Sonderausstattungen: 1 / Number of optional 

equipment: 1

Anzahl der Sonderausstattungen: 2, 3 oder 4 / Number of 

optional equipment: 2, 3 or 4

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Anzahl der Sonderausstattungen: 1, 2 oder 3 / Number of 

optional equipment: 1, 2 or 3

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Anzahl der Sonderausstattungen: 1, 2 oder 3 / Number of 

optional equipment: 1, 2 or 3

Anzahl der Sonderausstattungen: 4 / Number of optional 

equipment: 4

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Anzahl der Sonderausstattungen: 1, 2, 3 oder 4 / Number of

optional equipment: 1, 2, 3 or 4

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Anzahl der Sonderausstattungen: 1 oder 2 / Number of 

optional equipment: 1 or 2

Anzahl der Sonderausstattungen: 3 oder 4 / Number of 

optional equipment: 3 or 4

Anzahl der Sonderausstattungen: 1, 2 oder 3 / Number of 

optional equipment: 1, 2 or 3

Anzahl der Sonderausstattungen: 4 / Number of optional 

equipment: 4

Anzahl der Sonderausstattungen: 1 oder 2 / Number of 

optional equipment: 1 or 2

Anzahl der Sonderausstattungen: 3 / Number of optional 

equipment: 3

Anzahl der Sonderausstattungen: 1, 2 oder 3 / Number of 

optional equipment: 1, 2 or 3

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

01.76 12.85W 123 (Stufenheck/Saloon/avec coffre) -

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->Chass. 347748

->Chass. 347748

Chass. 347749->

Chass. 347749->

->Chass. 347748

->Chass. 347748

Chass. 347749->

Chass. 347749->

->Chass. 297432

->Chass. 297432

Chass. 297433->

Chass. 297433->

Chass. 384995->

Chass. 384995->

Chass. 384995->

M110.984, 

M110.988, 

M110.923

OM615.940

OM615.941

OM616.912

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

(142)

(10)

(15)

(9)

(67)

(10)

(17)

(9)

(15)

(8)

(14)

(142)

(10)

(67)

(10)

(17)

(142)

(11)

(67)

(9)

(16)

(10)

(17)

(9)

(15)

(10)

(67)

(150)(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

300 D (123.130), 59 kW

300 D (123.130), 65 kW

300 Turbo-D (123.133), 92 

kW

200 T (124.080), 77 kW

200 T (124.080), 80 kW

02.76

03.79

08.81

01.86

09.85

07.80

11.85

07.85

05.90

08.89

-

-

-

-

-

�

�

�

�

997 240

997 104

997 240

996 167

996 066

997 108

997 109

997 108

997 109

997 109

997 108

997 109

997 109

996 132

996 072

Anzahl der Sonderausstattungen: 1, 2 oder 3 / Number of 

optional equipment: 1, 2 or 3

Anzahl der Sonderausstattungen: 2 oder 3 / Number of 

optional equipment: 2 or 3

Anzahl der Sonderausstattungen: 1 / Number of optional 

equipment: 1

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 3x weiß / color coding: 3x white

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

nicht für / Not for: Sportline

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

01.76

09.85

12.85

06.93

W 123 (Stufenheck/Saloon/avec coffre)

S 124 (T-Model/Estate/Break)

-

-

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

�

�

�

��

��

��

��

��

��

��

��

->Chass. 087408

Chass. 087409->

OM617.912, 

OM617.952

M102.922

AB

AB

AB

ABG

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

(10)

(13)

(8)

(67)

(128)

(142)

(31)

(25)

(128)

(125)

(31)

(37)

(128)

(142)

(31)

(25)

(128)

(142)

(31)

(37)

(125)

(31)

(37)

(128)

(142)

(31)

(25)

(128)

(125)

(31)

(37)

(128)

(31)

(37)

(128)

(53)

(25)

(128)

(67)

(34)

(37)

(150)

(150)

(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

200 TE (124.081), 87 kW

200 T D (124.180), 53 kW

200 T D (124.180), 55 kW

09.88

09.85

09.88

08.92

08.91

08.91

-

-

-

�

�

997 108

997 109

997 109

997 109

997 108

997 109

997 109

997 109

997 236

997 109

996 132

996 072

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 3x weiß / color coding: 3x white

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

nicht für / Not for: Sportline

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

09.85 06.93S 124 (T-Model/Estate/Break) -

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

->08.1989

09.1989->

->08.1989

09.1989->

->08.1989

09.1989->

M102.963, 

OM601.912

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

(128)

(142)

(31)

(25)

(128)

(142)

(31)

(37)

(128)

(125)

(31)

(37)

(128)

(31)

(37)

(128)

(142)

(31)

(25)

(128)

(142)

(31)

(37)

(128)

(125)

(31)

(37)

(128)

(125)

(31)

(37)

(128)

(125)

(31)

(47)

(128)

(142)

(31)

(37)

(128)

(53)

(25)

(128)

(67)

(34)

(37)

(150)(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

200 TE, 90 kW 09.88 12.89- �

�

�

997 108

997 109

997 109

997 109

997 108

997 109

997 109

997 109

997 236

997 109

996 132

996 072

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 3x weiß / color coding: 3x white

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

nicht für / Not for: Sportline

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

09.85 06.93S 124 (T-Model/Estate/Break) -

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

->08.1989

09.1989->

->08.1989

09.1989->

->08.1989

09.1989->

102.963

M102.962

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

(128)

(142)

(31)

(25)

(128)

(142)

(31)

(37)

(128)

(125)

(31)

(37)

(128)

(31)

(37)

(128)

(142)

(31)

(25)

(128)

(142)

(31)

(37)

(128)

(125)

(31)

(37)

(128)

(125)

(31)

(37)

(128)

(125)

(31)

(47)

(128)

(142)

(31)

(37)

(128)

(53)

(25)

(128)

(67)

(34)

(37)

(150)(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



163

��

�

��

�

MCODE

�

�

200 TE (124.079), 100 kW

220 TE (124.082), 110 kW

10.92

10.92

06.93

05.93

-

-

�

�

997 109

997 109

997 109

997 236

996 132

996 072

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 3x weiß / color coding: 3x white

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

nicht für / Not for: Sportline

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

09.85 06.93S 124 (T-Model/Estate/Break) -

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

S

HD

�

��

��

��

M111.940, 

M111.960

AB

AB

AB

AB

AB

AB

(128)

(31)

(37)

(128)

(31)

(37)

(128)

(142)

(31)

(37)

(128)

(125)

(31)

(47)

(128)

(53)

(25)

(128)

(67)

(34)

(37)

(150)(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

230 TE (124.083), 97 kW

230 TE (124.083) KAT, 97 

kW

230 TE (124.083), 100 kW

09.85

06.89

09.85

08.92

08.92

08.92

-

-

-

�

�

997 108

997 109

997 109

997 109

997 108

997 109

997 109

997 109

997 236

997 109

996 132

996 072

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 3x weiß / color coding: 3x white

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

nicht für / Not for: Sportline

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

09.85 06.93S 124 (T-Model/Estate/Break) -

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

->08.1989

09.1989->

->Chass. 087408

Chass. 087409->

->Chass. 087408

Chass. 087409->

M102.982 AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

(128)

(142)

(31)

(25)

(128)

(142)

(31)

(37)

(128)

(125)

(31)

(37)

(128)

(31)

(37)

(128)

(142)

(31)

(25)

(128)

(142)

(31)

(37)

(128)

(125)

(31)

(37)

(128)

(125)

(31)

(37)

(128)

(125)

(31)

(47)

(128)

(142)

(31)

(37)

(128)

(53)

(25)

(128)

(67)

(34)

(37)

(150)(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

280 TE (124.088), 145 kW

320 TE (124.092), 162 kW

300 TE (124.090), 132 kW

300 TE (124.090), 138 kW

300 TE 4-matic (124.290), 

132 kW

300 TE 4-matic (124.290), 

138 kW

300 T Turbo-D 4-matic 

(124.393), 105 kW

300 T Turbo-D 4-matic 

(124.393), 108 kW

10.92

10.92

01.86

01.86

09.86

09.86

09.86

01.89

06.93

06.93

08.92

12.89

06.93

12.89

01.89

06.93

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

997 236

997 262

997 262

997 262

996 132

996 072

997 109

997 236

997 236

997 109

997 236

997 236

997 236

996 132

996 072

996 072

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 4x gelb / color coding: 4x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 4x gelb / color coding: 4x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 4x gelb / color coding: 4x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 3x weiß / color coding: 3x white

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

nicht für / Not for: Sportline

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 3x weiß / color coding: 3x white

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

nicht für / Not for: Sportline

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

09.85 06.93S 124 (T-Model/Estate/Break) -

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

HD

��

��

��

�

��

��

��

��

��

��

��

->08.1989

09.1989->

M104.942, 

M104.992

M103.983

M103.983, 

OM603.963, 

OM603.960, 

M103.985

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

(128)

(142)

(31)

(47)

(128)

(125)

(31)

(54)

(128)

(31)

(54)

(128)

(31)

(54)

(128)

(53)

(25)

(128)

(67)

(34)

(37)

(128)

(142)

(31)

(37)

(128)

(125)

(31)

(47)

(128)

(31)

(47)

(128)

(142)

(31)

(37)

(128)

(142)

(31)

(47)

(128)

(125)

(31)

(47)

(128)

(31)

(47)

(128)

(53)

(25)

(128)

(67)

(34)

(37)

(67)

(34)

(37)

(150)(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

300 TE-24 (124.091), 162 

kW

09.89 08.92- �

�

997 236

997 236

997 262

997 236

997 236

997 262

996 071

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 4x gelb / color coding: 4x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 4x gelb / color coding: 4x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

09.85 06.93S 124 (T-Model/Estate/Break) -

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

S

S

S

��

��

��

��

��

��

M104.980 AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

(128)

(31)

(47)

(128)

(142)

(31)

(47)

(128)

(125)

(31)

(54)

(128)

(31)

(47)

(128)

(142)

(31)

(47)

(128)

(125)

(31)

(54)

(128)

(25)

(34)

(150)(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

250 T D (124.185), 66 kW

250 T D (124.185), 69 kW

09.85

01.89

06.93

06.93

-

-

�

�

997 109

997 236

997 109

997 109

997 236

997 236

997 109

997 236

997 236

996 132

996 072

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 3x weiß / color coding: 3x white

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

nicht für / Not for: Sportline

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

09.85 06.93S 124 (T-Model/Estate/Break) -

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

��

��

��

��

��

��

��

��

��

->08.1989

09.1989->

->08.1989

09.1989->

->08.1989

09.1989->

OM602.912 AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

(128)

(125)

(31)

(37)

(128)

(125)

(31)

(47)

(128)

(142)

(31)

(37)

(128)

(142)

(31)

(37)

(128)

(142)

(31)

(47)

(128)

(125)

(31)

(47)

(128)

(31)

(37)

(128)

(31)

(47)

(128)

(31)

(47)

(128)

(53)

(25)

(128)

(67)

(34)

(37)

(150)(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

300 T D (124.190), 80 kW

300 T D (124.190), 81 kW

300 T D (124.190), 83 kW

09.86

01.89

01.89

06.93

06.93

06.93

-

-

-

�

�

997 109

997 236

997 236

997 236

997 262

997 236

997 236

997 262

997 236

997 236

997 262

997 262

996 132

996 072

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 4x gelb / color coding: 4x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 4x gelb / color coding: 4x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 4x gelb / color coding: 4x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 4x gelb / color coding: 4x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 3x weiß / color coding: 3x white

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

nicht für / Not for: Sportline

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

09.85 06.93S 124 (T-Model/Estate/Break) -

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

->08.1989

09.1989->

->08.1989

09.1989->

->08.1989

09.1989->

->08.1989

09.1989->

OM603.912 AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

(128)

(142)

(31)

(37)

(128)

(142)

(31)

(47)

(128)

(125)

(31)

(47)

(128)

(125)

(31)

(47)

(128)

(125)

(31)

(54)

(128)

(142)

(31)

(47)

(128)

(125)

(31)

(47)

(128)

(125)

(31)

(54)

(128)

(142)

(31)

(47)

(128)

(142)

(31)

(47)

(128)

(142)

(31)

(54)

(128)

(125)

(31)

(54)

(128)

(53)

(25)

(128)

(67)

(34)

(37)

(150)(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
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169

��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

300 T Turbo-D, 105 kW

300 T Turbo-D (124.193), 

108 kW

200 CE

220 CE (124.042), 110 kW

09.86

01.89

09.92

10.92

01.89

06.93

05.96

05.93

-

-

-

-

�

�

�

�

�

997 262

996 132

996 072

997 109

997 109

997 109

997 236

996 071

996 072

996 922

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 4x gelb / color coding: 4x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 3x weiß / color coding: 3x white

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

nicht für / Not for: Sportline

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

nicht für / Not for: Sportline

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 3x orange / color coding: 3x orange

09.85

03.87

06.93

05.93

S 124 (T-Model/Estate/Break)

C 124 (COUPE)

-

-

 MERCEDES-BENZ 

S

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

�

�

�

��

��

603.960

M111.940, 

M111.960

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

(128)

(31)

(54)

(128)

(53)

(25)

(128)

(67)

(34)

(37)

(128)

(31)

(37)

(128)

(142)

(31)

(37)

(128)

(125)

(31)

(37)

(128)

(125)

(31)

(47)

(128)

(25)

(34)

(128)

(67)

(34)

(37)

(128)

(34)

(50)

(150)

(150)

(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�
230 CE (124.043), 97 kW

230 CE (124.043) KAT, 97 

kW

230 CE (124.043), 100 kW

03.87

06.89

03.87

12.92

12.92

12.92

-

-

-

� 997 109

997 109

997 108

997 108

997 109

997 108

997 109

997 109

997 109

997 108

997 109

997 109

997 109

997 236

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

03.87 05.93C 124 (COUPE) -

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

��

��

��

��

��

�

�

��

��

��

��

��

->Chass. 862988

09.1989->

->08.1989

Chass. 862989 - 08.1989

->Chass. 862988

Chass. 862989 - 08.1989

Chass. 862989 - 08.1989

Chass. 862989 - 08.1989

09.1989->

->08.1989

->Chass. 862988

09.1989->

->Chass. 862988

->Chass. 862988

M102.982 AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

(128)

(125)

(31)

(37)

(128)

(31)

(37)

(128)

(142)

(31)

(25)

(128)

(125)

(31)

(25)

(128)

(142)

(31)

(37)

(128)

(142)

(31)

(25)

(128)

(125)

(31)

(37)

(128)

(125)

(31)

(37)

(128)

(142)

(31)

(37)

(128)

(142)

(31)

(25)

(128)

(125)

(31)

(37)

(128)

(125)

(31)

(37)

(128)

(142)

(31)

(37)

(128)

(125)

(31)

(47)

(150)(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

230 CE (124.043), 97 kW

230 CE (124.043) KAT, 97 

kW

230 CE (124.043), 100 kW

03.87

06.89

03.87

12.92

12.92

12.92

-

-

-

�

�

�

997 108

997 236

996 071

996 072

996 922

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

nicht für / Not for: Sportline

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 3x orange / color coding: 3x orange

03.87 05.93C 124 (COUPE) -

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

HD

S

��

��

Chass. 862989 - 08.1989

09.1989->

M102.982 AB

AB

AB

AB

AB

(128)

(142)

(31)

(25)

(128)

(125)

(31)

(47)

(128)

(25)

(34)

(128)

(67)

(34)

(37)

(128)

(34)

(50)

(150)(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�
300 CE (124.050), 132 kW 03.87 05.93- � 997 109

997 109

997 109

997 108

997 109

997 109

997 236

997 236

997 109

997 236

997 236

997 109

997 236

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

03.87 05.93C 124 (COUPE) -

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

�

->Chass. 862988

09.1989 - 10.1992

->10.1992

Chass. 862989 - 08.1989

Chass. 862989 - 08.1989

->10.1992

->Chass. 862988

09.1989 - 10.1992

Chass. 862989 - 08.1989

->Chass. 862988

09.1989 - 10.1992

Chass. 862989 - 08.1989

->10.1992

M103.983 AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

(128)

(142)

(31)

(37)

(128)

(142)

(31)

(37)

(128)

(125)

(31)

(37)

(128)

(142)

(31)

(25)

(128)

(142)

(31)

(37)

(128)

(142)

(31)

(37)

(128)

(125)

(31)

(47)

(128)

(125)

(31)

(47)

(128)

(125)

(31)

(37)

(128)

(142)

(31)

(47)

(128)

(142)

(31)

(47)

(128)

(142)

(31)

(37)

(128)

(125)

(31)

(47)

(150)(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�
300 CE (124.050), 132 kW 03.87 05.93- �

�

996 071

996 072

996 922

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

nicht für / Not for: Sportline

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 3x orange / color coding: 3x orange

03.87 05.93C 124 (COUPE) -

 MERCEDES-BENZ 

S

HD

S

M103.983 AB

AB

AB

(128)

(25)

(34)

(128)

(67)

(34)

(37)

(128)

(34)

(50)

(150)(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�
300 CE, 138 kW 03.87 12.89- � 997 109

997 109

997 108

997 109

997 109

997 236

997 109

997 236

997 109

997 236

997 109

997 236

997 236

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

03.87 05.93C 124 (COUPE) -

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

�

->Chass. 862988

09.1989->

Chass. 862989 - 08.1989

Chass. 862989 - 08.1989

->Chass. 862988

Chass. 862989 - 08.1989

09.1989->

->Chass. 862988

Chass. 862989 - 08.1989

09.1989->

M103.983 AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

(128)

(142)

(31)

(37)

(128)

(142)

(31)

(37)

(128)

(142)

(31)

(25)

(128)

(125)

(31)

(37)

(128)

(142)

(31)

(37)

(128)

(125)

(31)

(47)

(128)

(125)

(31)

(37)

(128)

(125)

(31)

(47)

(128)

(142)

(31)

(37)

(128)

(142)

(31)

(47)

(128)

(142)

(31)

(37)

(128)

(142)

(31)

(47)

(128)

(125)

(31)

(47)

(150)(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

300 CE, 138 kW

300 CE-24 (124.051), 162 

kW

320 CE (124.052), 162 kW

03.87

09.89

10.92

12.89

12.92

05.93

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

996 071

996 072

996 922

997 236

997 236

997 236

997 262

996 071

996 072

996 922

997 262

997 236

997 262

997 262

996 071

996 072

996 922

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

nicht für / Not for: Sportline

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 3x orange / color coding: 3x orange

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 4x gelb / color coding: 4x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

nicht für / Not for: Sportline

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 3x orange / color coding: 3x orange

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 4x gelb / color coding: 4x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 4x gelb / color coding: 4x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 4x gelb / color coding: 4x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

nicht für / Not for: Sportline

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 3x orange / color coding: 3x orange

03.87 05.93C 124 (COUPE) -

 MERCEDES-BENZ 

S

HD

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

HD

S

�

�

��

��

�

��

��

�

M103.983

M104.980

M104.992

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

(128)

(25)

(34)

(128)

(67)

(34)

(37)

(128)

(34)

(50)

(128)

(31)

(47)

(128)

(142)

(31)

(47)

(128)

(125)

(31)

(47)

(128)

(125)

(31)

(54)

(128)

(25)

(34)

(128)

(67)

(34)

(37)

(128)

(34)

(50)

(128)

(125)

(31)

(54)

(128)

(142)

(31)

(47)

(128)

(142)

(31)

(54)

(128)

(31)

(54)

(128)

(25)

(34)

(128)

(67)

(34)

(37)

(128)

(34)

(50)

(150)(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

300 CE-24 (124.061), 162 

kW

04.92 06.93- �

�

998 365

998 365

998 365

998 366

996 132

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 2x rot / color coding: 2x red

Farbmark.: 4x gelb / color coding: 4x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 2x rot / color coding: 2x red

Farbmark.: 4x gelb / color coding: 4x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 2x rot / color coding: 2x red

Farbmark.: 4x gelb / color coding: 4x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 3x rot / color coding: 3x red

Farbmark.: 4x gelb / color coding: 4x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 3x weiß / color coding: 3x white

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

09.91 06.93A 124 (Cabrio/Convertible) -

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

S

�

�

�

�

M104.980 AB

AB

AB

AB

AB

(128)

(142)

(43)

(54)

(128)

(125)

(43)

(54)

(128)

(142)

(43)

(54)

(128)

(125)

(52)

(54)

(128)

(53)

(25)

(150)(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

200 (124.020), 75 kW

200, 77 kW

200 (124.020), 80 kW

01.86

01.86

12.85

05.90

05.90

05.90

-

-

-

�

�

�

997 109

997 108

997 108

997 109

997 109

997 108

997 109

997 109

997 108

997 109

996 071

996 072

996 922

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

nicht für / Not for: Sportline

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 3x orange / color coding: 3x orange

12.84 06.93W 124 (Stufenheck/Saloon/avec coffre) -

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

��

��

��

��

��

��

��

��

�

�

->Chass. 862988

Chass. 862989->

->08.1989

09.1989->

->Chass. 862988

Chass. 862989 - 08.1989

09.1989->

M102.922 AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

(128)

(125)

(31)

(37)

(128)

(125)

(31)

(25)

(128)

(142)

(31)

(25)

(128)

(142)

(31)

(37)

(128)

(125)

(31)

(37)

(128)

(125)

(31)

(25)

(128)

(125)

(31)

(37)

(128)

(142)

(31)

(37)

(128)

(142)

(31)

(25)

(128)

(125)

(31)

(37)

(128)

(25)

(34)

(128)

(67)

(34)

(37)

(128)

(34)

(50)

(150)(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

200 E (124.021), 87 kW

200 E (124.021), 90 kW

09.88

09.88

08.92

12.89

-

-

�

�

�

997 109

997 108

997 109

997 108

997 109

997 109

997 108

997 109

996 071

996 072

996 922

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

nicht für / Not for: Sportline

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 3x orange / color coding: 3x orange

12.84 06.93W 124 (Stufenheck/Saloon/avec coffre) -

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

��

��

��

��

��

��

�

�

->08.1989

09.1989->

->08.1989

09.1989->

M102.963 AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

(128)

(125)

(31)

(37)

(128)

(125)

(31)

(25)

(128)

(142)

(31)

(37)

(128)

(142)

(31)

(25)

(128)

(125)

(31)

(37)

(128)

(142)

(31)

(37)

(128)

(142)

(31)

(25)

(128)

(125)

(31)

(37)

(128)

(25)

(34)

(128)

(67)

(34)

(37)

(128)

(34)

(50)

(150)(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

200 E (124.019), 100 kW

220 E (124.022), 110 kW

10.92

10.92

06.93

06.93

-

-

�

�

�

�

�

�

997 109

997 108

997 109

997 109

997 109

997 236

996 071

996 072

996 922

997 109

997 109

997 109

997 236

996 071

996 072

996 922

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

nicht für / Not for: Sportline

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 3x orange / color coding: 3x orange

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

nicht für / Not for: Sportline

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 3x orange / color coding: 3x orange

12.84 06.93W 124 (Stufenheck/Saloon/avec coffre) -

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

HD

S

�

��

��

�

��

��

�

�

��

��

M111.940

M111.960

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

(128)

(125)

(31)

(37)

(128)

(142)

(31)

(25)

(128)

(142)

(31)

(37)

(128)

(142)

(31)

(37)

(128)

(125)

(31)

(37)

(128)

(125)

(31)

(47)

(128)

(25)

(34)

(128)

(67)

(34)

(37)

(128)

(34)

(50)

(128)

(31)

(37)

(128)

(142)

(31)

(37)

(128)

(125)

(31)

(37)

(128)

(125)

(31)

(47)

(128)

(25)

(34)

(128)

(67)

(34)

(37)

(128)

(34)

(50)

(150)(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�
230 E (124.023), 97 kW

230 E (124.023) KAT, 97 kW

12.84

06.89

03.92

06.93

-

-

� 997 109

997 108

997 109

997 108

997 109

997 108

997 109

997 109

997 109

997 108

997 109

997 109

997 236

997 109

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

12.84 06.93W 124 (Stufenheck/Saloon/avec coffre) -

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

��

��

��

��

��

��

��

��

�

��

��

��

��

��

->Chass. 862988

Chass. 862989 - 09.1989

10.1989->

->Chass. 862988

Chass. 862989 - 09.1989

10.1989->

->09.1989

->09.1989

10.1989->

10.1989->

10.1989->

M102.982 AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

(128)

(125)

(31)

(37)

(128)

(125)

(31)

(25)

(128)

(125)

(31)

(37)

(128)

(142)

(31)

(25)

(128)

(142)

(31)

(37)

(128)

(142)

(31)

(25)

(128)

(142)

(31)

(37)

(128)

(125)

(31)

(37)

(128)

(125)

(31)

(37)

(128)

(142)

(31)

(25)

(128)

(142)

(31)

(37)

(128)

(125)

(31)

(37)

(128)

(125)

(31)

(47)

(128)

(142)

(31)

(37)

(150)(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



181

��

�

��

�

MCODE

�
230 E (124.023), 97 kW

230 E (124.023) KAT, 97 kW

12.84

06.89

03.92

06.93

-

-

�

�

996 071

996 072

996 922

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

nicht für / Not for: Sportline

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 3x orange / color coding: 3x orange

12.84 06.93W 124 (Stufenheck/Saloon/avec coffre) -

 MERCEDES-BENZ 

S

HD

S

M102.982 AB

AB

AB

(128)

(25)

(34)

(128)

(67)

(34)

(37)

(128)

(34)

(50)

(150)(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



182

��

�

��

�

MCODE

�
230 E (124.023), 100 kW 01.85 06.93- � 997 108

997 109

997 108

997 109

997 109

997 109

997 109

997 108

997 109

997 108

997 109

997 109

997 236

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

12.84 06.93W 124 (Stufenheck/Saloon/avec coffre) -

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

��

��

��

��

��

��

��

��

�

��

��

��

��

->10.1992

->Chass. 862988

Chass. 862989 - 09.1989

10.1989 - 10.1992

->10.1992

->Chass. 862988

10.1989 - 10.1992

Chass. 862989 - 10.1992

->09.1989

->09.1989

10.1989 - 10.1992

->10.1992

10.1989 - 10.1992

M102.982 AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

(128)

(142)

(31)

(25)

(128)

(125)

(31)

(37)

(128)

(125)

(31)

(25)

(128)

(125)

(31)

(37)

(128)

(125)

(31)

(37)

(128)

(142)

(31)

(37)

(128)

(142)

(31)

(37)

(128)

(142)

(31)

(25)

(128)

(125)

(31)

(37)

(128)

(142)

(31)

(25)

(128)

(31)

(37)

(128)

(142)

(31)

(37)

(128)

(125)

(31)

(47)

(150)(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



183

��

�

��

�

MCODE

�

�

�

230 E (124.023), 100 kW

260 E (124.026), 118 kW

01.85

09.85

06.93

08.92

-

-

�

�

�

�

�

996 071

996 072

996 922

997 109

997 236

997 109

997 236

997 236

997 236

997 236

997 109

996 071

996 072

996 922

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

nicht für / Not for: Sportline

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 3x orange / color coding: 3x orange

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

nicht für / Not for: Sportline

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 3x orange / color coding: 3x orange

12.84 06.93W 124 (Stufenheck/Saloon/avec coffre) -

 MERCEDES-BENZ 

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

��

��

��

��

��

�

��

�

->10.1992

->10.1992

->10.1992

->08.1989

09.1989->

->08.1989

09.1989->

M102.982

M103.940

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

(128)

(25)

(34)

(128)

(67)

(34)

(37)

(128)

(34)

(50)

(128)

(125)

(31)

(37)

(128)

(125)

(31)

(47)

(128)

(142)

(31)

(37)

(128)

(142)

(31)

(47)

(128)

(125)

(31)

(47)

(128)

(125)

(31)

(47)

(128)

(142)

(31)

(47)

(128)

(142)

(31)

(37)

(128)

(25)

(34)

(128)

(67)

(34)

(37)

(128)

(34)

(50)

(150)(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



184

��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

260 E (124.026), 122 kW

280 E (124.028), 145 kW

09.85

10.92

12.89

06.93

-

-

�

�

�

�

�

997 109

997 109

997 236

997 236

997 109

997 236

996 071

996 072

996 922

997 236

997 262

997 262

996 071

996 072

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

nicht für / Not for: Sportline

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 3x orange / color coding: 3x orange

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 4x gelb / color coding: 4x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 4x gelb / color coding: 4x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

nicht für / Not for: Sportline

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

12.84 06.93W 124 (Stufenheck/Saloon/avec coffre) -

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

HD

�

��

��

�

��

��

�

�

�

->08.1989

->08.1989

->08.1989

->08.1989

->08.1989

->08.1989

M103.940

M104.942

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

(128)

(142)

(31)

(37)

(128)

(125)

(31)

(37)

(128)

(125)

(31)

(47)

(128)

(125)

(31)

(47)

(128)

(142)

(31)

(37)

(128)

(142)

(31)

(47)

(128)

(25)

(34)

(128)

(67)

(34)

(37)

(128)

(34)

(50)

(128)

(142)

(31)

(47)

(128)

(125)

(31)

(54)

(128)

(31)

(54)

(128)

(25)

(34)

(128)

(67)

(34)

(37)

(150)(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



185

��

�

��

�

MCODE

�
300 E (124.030), 132 kW

300 E, 138 kW

08.85

06.85

08.92

08.92

-

-

� 997 236

997 236

997 109

997 109

997 236

997 109

997 236

997 236

997 236

997 236

997 109

997 236

997 236

997 262

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 4x gelb / color coding: 4x yellow

12.84 06.93W 124 (Stufenheck/Saloon/avec coffre) -

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

��

��

��

��

��

��

�

�

��

��

��

��

->Chass. 862988

09.1989->

Chass. 862989 - 08.1989

->Chass. 862988

Chass. 862989 - 08.1989

Chass. 862989 - 08.1989

09.1989->

->08.1989

09.1989->

->08.1989

09.1989->

->08.1989

09.1989->

M103.980 AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

(128)

(125)

(31)

(47)

(128)

(125)

(31)

(47)

(128)

(125)

(31)

(37)

(128)

(142)

(31)

(37)

(128)

(142)

(31)

(47)

(128)

(142)

(31)

(37)

(128)

(125)

(31)

(47)

(128)

(142)

(31)

(47)

(128)

(125)

(31)

(47)

(128)

(142)

(31)

(47)

(128)

(142)

(31)

(37)

(128)

(125)

(31)

(47)

(128)

(142)

(31)

(47)

(128)

(125)

(31)

(54)

(150)(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

300 E (124.030), 132 kW

300 E, 138 kW

300 E, 138 kW

08.85

06.85

01.85

08.92

08.92

12.85

-

-

-

�

�

�

�

�

996 071

996 072

996 922

997 236

997 109

997 236

997 109

997 236

997 236

997 236

997 109

996 071

996 072

996 922

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

nicht für / Not for: Sportline

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 3x orange / color coding: 3x orange

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

nicht für / Not for: Sportline

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 3x orange / color coding: 3x orange

12.84 06.93W 124 (Stufenheck/Saloon/avec coffre) -

 MERCEDES-BENZ 

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

�

��

��

��

��

�

��

�

->Chass. 862988

Chass. 862989->

->Chass. 862988

Chass. 862989->

Chass. 862989->

M103.980

M103.983

M103.980

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

(128)

(25)

(34)

(128)

(67)

(34)

(37)

(128)

(34)

(50)

(128)

(125)

(31)

(47)

(128)

(125)

(31)

(37)

(128)

(142)

(31)

(47)

(128)

(142)

(31)

(37)

(128)

(125)

(31)

(47)

(128)

(125)

(31)

(47)

(128)

(142)

(31)

(47)

(128)

(142)

(31)

(37)

(128)

(25)

(34)

(128)

(67)

(34)

(37)

(128)

(34)

(50)

(150)(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

300 E-24 (124.031), 162 kW

320 E (124.032), 162 kW

400 E 4.2 (124.034), 205 kW

09.88

10.92

10.92

08.92

06.93

06.93

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

997 236

997 236

997 262

996 071

996 072

996 922

997 236

997 262

997 262

996 071

996 072

996 922

996 072

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 4x gelb / color coding: 4x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

nicht für / Not for: Sportline

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 3x orange / color coding: 3x orange

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 4x gelb / color coding: 4x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 4x gelb / color coding: 4x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

nicht für / Not for: Sportline

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 3x orange / color coding: 3x orange

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

12.84 06.93W 124 (Stufenheck/Saloon/avec coffre) -

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

S

�

�

�

�

�

�

M104.980

M104.992

M119.975

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

(128)

(142)

(31)

(47)

(128)

(125)

(31)

(47)

(128)

(125)

(31)

(54)

(128)

(25)

(34)

(128)

(67)

(34)

(37)

(128)

(34)

(50)

(128)

(142)

(31)

(47)

(128)

(125)

(31)

(54)

(128)

(31)

(54)

(128)

(25)

(34)

(128)

(67)

(34)

(37)

(128)

(34)

(50)

(128)

(34)

(37)

(150)(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

200 D (124.120), 53 kW 12.84 08.89- �

�

�

997 109

997 108

997 109

997 108

997 109

997 109

997 109

997 108

996 071

996 072

996 922

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

nicht für / Not for: Sportline

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 3x orange / color coding: 3x orange

12.84 06.93W 124 (Stufenheck/Saloon/avec coffre) -

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

��

��

��

��

��

�

��

�

->Chass. 862988

Chass. 862989->

->Chass. 862989

Chass. 862989->

OM601.912 AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

(128)

(125)

(31)

(37)

(128)

(125)

(31)

(25)

(128)

(142)

(31)

(37)

(128)

(142)

(31)

(25)

(128)

(125)

(31)

(37)

(128)

(125)

(31)

(37)

(128)

(142)

(31)

(37)

(128)

(142)

(31)

(25)

(128)

(25)

(34)

(128)

(67)

(34)

(37)

(128)

(34)

(50)

(150)(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

200 D (124.120), 55 kW 08.89 06.93- �

�

�

997 108

997 109

997 109

996 071

996 072

996 922

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

nicht für / Not for: Sportline

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 3x orange / color coding: 3x orange

12.84 06.93W 124 (Stufenheck/Saloon/avec coffre) -

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

HD

S

�

�

�

09.1989->

09.1989->

09.1989->

OM601.912 AB

AB

AB

AB

AB

AB

(128)

(142)

(31)

(25)

(128)

(125)

(31)

(37)

(128)

(31)

(37)

(128)

(25)

(34)

(128)

(67)

(34)

(37)

(128)

(34)

(50)

(150)(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

250 D (124.125), 66 kW

250 D (124.125), 69 kW

04.85

01.89

06.93

06.93

-

-

�

�

�

997 109

997 109

997 236

997 236

997 109

997 109

997 236

997 236

996 071

996 072

996 922

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

nicht für / Not for: Sportline

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 3x orange / color coding: 3x orange

12.84 06.93W 124 (Stufenheck/Saloon/avec coffre) -

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

�

��

��

�

��

��

��

��

Chass. 862989->

->Chass. 862988

->Chass. 862988

OM602.912 AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

(128)

(142)

(31)

(37)

(128)

(125)

(31)

(37)

(128)

(125)

(31)

(47)

(128)

(125)

(31)

(47)

(128)

(125)

(31)

(37)

(128)

(142)

(31)

(37)

(128)

(125)

(31)

(47)

(128)

(142)

(31)

(47)

(128)

(25)

(34)

(128)

(67)

(34)

(37)

(128)

(34)

(50)

(150)(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



191

��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

250 Turbo-D (124.128), 93 

kW

300 D (124.130), 80 kW

300 D (124.130), 81 kW

300 D (124.130), 83 kW

300 Turbo-D (124.133), 105 

kW

09.88

12.84

06.90

08.89

09.86

06.93

08.89

06.93

06.93

09.88

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

997 236

997 109

997 236

997 236

997 236

997 262

996 071

996 072

996 922

997 262

997 262

997 236

997 262

996 071

996 072

996 922

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 4x gelb / color coding: 4x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

nicht für / Not for: Sportline

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 3x orange / color coding: 3x orange

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 4x gelb / color coding: 4x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 4x gelb / color coding: 4x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 4x gelb / color coding: 4x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

nicht für / Not for: Sportline

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 3x orange / color coding: 3x orange

12.84 06.93W 124 (Stufenheck/Saloon/avec coffre) -

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

HD

S

�

��

��

�

��

��

�

�

��

��

->Chass. 862988

Chass. 862989->

Chass. 862989->

Chass. 862989->

OM603.912, 

OM602.962

OM603.960

OM603.963, 

OM603.960

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

(128)

(125)

(31)

(47)

(128)

(142)

(31)

(37)

(128)

(142)

(31)

(47)

(128)

(142)

(31)

(47)

(128)

(125)

(31)

(47)

(128)

(125)

(31)

(54)

(128)

(25)

(34)

(128)

(67)

(34)

(37)

(128)

(34)

(50)

(128)

(31)

(54)

(128)

(125)

(31)

(54)

(128)

(142)

(31)

(47)

(128)

(142)

(31)

(54)

(128)

(25)

(34)

(128)

(67)

(34)

(37)

(128)

(34)

(50)

(150)(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

300 Turbo-D (124.133), 108 

kW

E 1.8 (201.018), 80 kW

09.88

04.90

06.93

08.93

-

-

�

�

�

�

�

997 262

997 262

997 236

997 262

996 071

996 072

996 922

998 370

998 370

998 371

998 371

998 370

998 371

997 246

997 246

997 247

997 247

997 246

997 247

996 914

996 069

996 070

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 4x gelb / color coding: 4x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 4x gelb / color coding: 4x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 4x gelb / color coding: 4x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

nicht für / Not for: Sportline

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 3x orange / color coding: 3x orange

für / for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

für / for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

für / for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

für / for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

für / for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

für / for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

für / for: Sportline

nicht für / Not for: Sportline

nicht für / Not for: Sportline

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

12.84

10.82

06.93

08.93

W 124 (Stufenheck/Saloon/avec coffre)

W 201 (190)

-

-

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

�

�

��

��

�

��

��

�

��

��

�

��

��

�

��

��

->Chass. 862988

Chass. 862989->

Chass. 862989->

OM603.960

M102.910

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

(128)

(142)

(31)

(54)

(128)

(125)

(31)

(54)

(128)

(142)

(31)

(47)

(128)

(142)

(31)

(54)

(128)

(25)

(34)

(128)

(67)

(34)

(37)

(128)

(34)

(50)

(90)

(142)

(90)

(125)

(90)

(125)

(90)

(125)

(90)

(142)

(90)

(142)

(128)

(142)

(128)

(125)

(128)

(125)

(128)

(125)

(128)

(142)

(128)

(142)

(90)

(128)

(128)

(67)

(150)

(150)

(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

2.0 (201.022), 66 kW 10.82 10.84- �

�

�

997 247

997 246

997 247

997 247

997 247

997 243

996 069

996 070

996 168

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

nicht für / Not for: Sportline

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

nicht für / Not for: Sportline

10.82 08.93W 201 (190) -

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

�

��

��

�

��

��

M102.921 AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

(128)

(125)

(128)

(142)

(128)

(142)

(128)

(142)

(128)

(125)

(128)

(125)

(128)

(128)

(67)

(128)

(150)(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

2.0 (201.023), 75 kW

2.0 (201.023), 77 kW

01.86

09.84

05.90

05.90

-

-

�

�

�

998 370

998 370

998 371

998 371

998 370

998 371

997 247

997 247

997 247

997 246

997 247

997 247

997 247

997 243

997 247

997 247

997 246

996 914

996 069

996 070

996 168

für / for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

für / for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

für / for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

für / for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

für / for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

für / for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

für / for: Sportline

nicht für / Not for: Sportline

nicht für / Not for: Sportline

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

nicht für / Not for: Sportline

10.82 08.93W 201 (190) -

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

�

��

��

�

��

��

�

�

��

��

��

�

��

��

�

��

�

06.1989->

06.1989->

06.1989->

06.1989->

06.1989->

06.1989->

->08.1988

09.1988 - Chass. F 567278

09.1988 - Chass. A 469171

09.1988 - Chass. A 469171

09.1988 - Chass. F 567278

Chass. A 469172->

Chass. F 567279->

Chass. A 469172->

Chass. F 567279->

->08.1988

->08.1988

->08.1988

09.1988->

09.1988->

09.1988->

06.1989->

->Chass. A 469171

->Chass. F 567278

M102.924 AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

(90)

(142)

(90)

(125)

(90)

(125)

(90)

(125)

(90)

(142)

(90)

(142)

(128)

(128)

(125)

(128)

(142)

(128)

(142)

(128)

(125)

(128)

(142)

(128)

(125)

(128)

(125)

(128)

(125)

(128)

(142)

(128)

(142)

(90)

(128)

(128)

(67)

(128)

(150)(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

E 2.0, 87 kW

E 2.0 (201.024), 90 kW

01.85

10.82

08.93

06.93

-

-

�

�

�

998 371

998 370

998 371

997 247

997 247

997 246

997 247

997 246

997 247

997 247

997 247

997 243

997 247

997 247

997 246

997 247

996 914

996 069

996 070

996 168

für / for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

für / for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

für / for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

nicht für / Not for: Sportline

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

für / for: Sportline

nicht für / Not for: Sportline

nicht für / Not for: Sportline

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

nicht für / Not for: Sportline

10.82 08.93W 201 (190) -

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

�

�

�

�

��

��

��

��

�

��

��

�

�

��

��

06.1989->

06.1989->

06.1989->

->08.1988

09.1988 - Chass. A 469171

09.1988 - Chass. F 567278

09.1988 - Chass. A 469171

09.1988 - Chass. F 567278

09.1988 - Chass. A 469171

09.1988 - Chass. F 567278

Chass. A 469172->

Chass. F 567279->

Chass. A 469172->

Chass. F 567279->

->08.1988

->08.1988

->08.1988

09.1988 - Chass. F 567278

09.1988 - Chass. A 469171

Chass. A 469172->

Chass. F 567279->

Chass. A 469172->

Chass. F 567279->

Chass. A 469172->

Chass. F 567279->

06.1989->

->Chass. A 469171

->Chass. F 567278

M102.962, 

M102.961

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

(90)

(125)

(90)

(142)

(90)

(142)

(128)

(128)

(125)

(128)

(142)

(128)

(142)

(128)

(128)

(128)

(142)

(128)

(125)

(128)

(125)

(128)

(128)

(125)

(128)

(142)

(128)

(142)

(90)

(128)

(128)

(67)

(128)

(150)(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

E 2.3, 97 kW

E 2.3 (201.028), 100 kW

E 2.3-16, 125 kW

E 2.3-16, 130 kW

E 2.3-16 (201.034), 136 kW

E 2.5-16, 143 kW

E 2.5-16, 150 kW

09.86

10.86

09.85

09.85

04.84

03.89

09.88

08.91

08.93

12.87

08.88

01.87

08.93

08.93

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

998 371

998 371

998 372

997 247

997 243

997 247

997 243

997 247

997 243

997 247

997 247

997 243

996 914

996 069

996 070

996 168

997 107

997 107

996 536

997 107

997 107

996 536

für / for: Sportline

für / for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

für / for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

nicht für / Not for: Sportline

nicht für / Not for: Sportline

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

für / for: Sportline

nicht für / Not for: Sportline

nicht für / Not for: Sportline

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

nicht für / Not for: Sportline

nicht für / Not for: Sportline

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

nicht für / Not for: Sportline, Evolution

nicht für / Not for: Sportline, Evolution

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

nicht für / Not for: Sportline, Evolution

10.82 08.93W 201 (190) -

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

��

��

�

�

��

��

�

��

��

��

��

��

��

06.1989->

06.1989->

06.1989->

->08.1988

->08.1988

08.1988->

->08.1988

->08.1988

->08.1988

08.1988->

08.1988->

08.1988->

06.1989->

->08.1988

M102.985

M102.983

M102.990

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

(90)

(90)

(142)

(90)

(125)

(128)

(128)

(128)

(128)

(125)

(128)

(142)

(128)

(142)

(128)

(142)

(128)

(125)

(128)

(125)

(90)

(128)

(128)

(67)

(128)

(128)

(128)

(142)

(128)

(128)

(128)

(142)

(128)

(150)(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

E 2.6 (201.029), 118 kW

E 2.6, 122 kW

09.86

09.86

08.93

12.89

-

-

�

�

�

998 372

998 371

998 372

998 372

997 243

997 244

997 243

997 243

997 247

997 243

997 244

997 243

997 244

997 243

997 243

997 244

996 914

996 069

996 070

996 168

für / for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

für / for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

für / for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

für / for: Sportline

nicht für / Not for: Sportline

nicht für / Not for: Sportline

nicht für / Not for: Sportline

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

für / for: Sportline

nicht für / Not for: Sportline

nicht für / Not for: Sportline

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

nicht für / Not for: Sportline

10.82 08.93W 201 (190) -

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

�

��

��

�

��

��

�

�

��

��

�

��

��

�

��

��

06.1989->

06.1989->

06.1989->

06.1989->

->08.1988

->08.1988

09.1988 - Chass. A 469171

09.1988 - Chass. F 567278

Chass. A 469172->

Chass. F 567279->

Chass. A 469172->

Chass. F 567279->

Chass. A 469172->

Chass. F 567279->

->08.1988

->08.1988

->08.1988

09.1988->

09.1988->

09.1988->

06.1989->

->Chass. A 469171

->Chass. F 567278

M103.942 AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

(90)

(125)

(90)

(142)

(90)

(142)

(90)

(128)

(128)

(128)

(128)

(125)

(128)

(142)

(128)

(142)

(128)

(125)

(128)

(142)

(128)

(142)

(128)

(142)

(128)

(125)

(128)

(125)

(90)

(128)

(128)

(67)

(128)

(150)(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



198

��

�

��

�

MCODE

�

�

D 2.0 (201.122), 53 kW 08.83 08.89- �

�

�

997 247

997 247

997 243

997 247

997 246

997 247

997 246

997 246

997 247

997 247

997 247

997 243

997 247

997 246

997 247

996 069

996 070

996 168

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

nicht für / Not for: Sportline

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

nicht für / Not for: Sportline

10.82 08.93W 201 (190) -

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

�

�

�

��

��

�

��

��

�

��

��

�

��

��

->08.1988

->08.1988

->08.1988

09.1988 - Chass. F 567278

09.1988 - Chass. A 469171

09.1988 - Chass. F 567278

09.1988 - Chass. A 469171

09.1988 - Chass. A 469171

09.1988 - Chass. F 567278

Chass. A 469172->

Chass. F 567279->

Chass. A 469172->

Chass. F 567279->

Chass. A 469172->

Chass. F 567279->

09.1988 - Chass. A 469171

09.1988 - Chass. F 567278

09.1988 - Chass. F 567278

09.1988 - Chass. A 469171

09.1988 - Chass. F 567278

09.1988 - Chass. A 469171

Chass. A 469172->

Chass. F 567279->

Chass. A 469172->

Chass. F 567279->

Chass. A 469172->

Chass. F 567279->

->Chass. A 469171

->Chass. F 567278

OM601.911 AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

(128)

(142)

(128)

(125)

(128)

(125)

(128)

(125)

(128)

(142)

(128)

(142)

(128)

(142)

(128)

(125)

(128)

(125)

(128)

(142)

(128)

(125)

(128)

(125)

(128)

(125)

(128)

(142)

(128)

(142)

(128)

(128)

(67)

(128)

(150)(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



199

��

�

��

�

MCODE

�

�

D 2.0 (201.122), 55 kW 08.89 08.93- �

�

�

998 370

998 370

998 371

998 371

998 370

998 371

997 247

997 246

997 247

997 246

997 246

997 247

997 247

997 247

997 243

997 247

997 246

997 247

996 914

996 069

996 070

996 168

für / for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

für / for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

für / for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

für / for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

für / for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

für / for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

für / for: Sportline

nicht für / Not for: Sportline

nicht für / Not for: Sportline

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

nicht für / Not for: Sportline

10.82 08.93W 201 (190) -

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

�

��

��

�

��

��

�

��

��

�

��

��

�

��

��

�

��

��

->Chass. A 469171

->Chass. F 567278

->Chass. A 469171

->Chass. F 567278

->Chass. A 469171

->Chass. F 567278

Chass. A 469172->

Chass. F 567279->

Chass. A 469172->

Chass. F 567279->

Chass. A 469172->

Chass. F 567279->

->Chass. A 469171

->Chass. F 567278

->Chass. A 469171

->Chass. F 567278

->Chass. A 469171

->Chass. F 567278

Chass. A 469172->

Chass. F 567279->

Chass. A 469172->

Chass. F 567279->

Chass. A 469172->

Chass. F 567279->

->Chass. A 469171

->Chass. F 567278

OM601.911 AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

(90)

(142)

(90)

(125)

(90)

(125)

(90)

(125)

(90)

(142)

(90)

(142)

(128)

(125)

(128)

(142)

(128)

(142)

(128)

(142)

(128)

(125)

(128)

(125)

(128)

(142)

(128)

(125)

(128)

(125)

(128)

(125)

(128)

(142)

(128)

(142)

(90)

(128)

(128)

(67)

(128)

(150)(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



200

��

�

��

�

MCODE

�

�

D 2.5 (201.126), 66 kW 04.85 08.93- �

�

�

998 371

998 371

998 372

998 372

998 371

998 372

997 243

997 243

997 247

997 247

997 243

997 243

997 243

997 244

997 243

996 914

996 069

996 070

996 168

für / for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

für / for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

für / for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

für / for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

für / for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

für / for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

nicht für / Not for: Sportline

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

für / for: Sportline

nicht für / Not for: Sportline

nicht für / Not for: Sportline

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

nicht für / Not for: Sportline

10.82 08.93W 201 (190) -

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

�

��

��

�

��

��

�

�

�

��

��

�

��

��

�

06.1989->

06.1989->

06.1989->

06.1989->

06.1989->

06.1989->

->08.1988

09.1988 - Chass. A 469171

09.1988 - Chass. F 567278

09.1988 - Chass. A 469171

09.1988 - Chass. F 567278

Chass. A 469172->

Chass. F 567279->

Chass. A 469172->

Chass. F 567279->

->08.1988

->08.1988

->08.1988

09.1988->

06.1989->

->Chass. A 469171

->Chass. F 567278

OM602.911 AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

(90)

(142)

(90)

(125)

(90)

(125)

(90)

(125)

(90)

(142)

(90)

(142)

(128)

(128)

(125)

(128)

(142)

(128)

(128)

(128)

(142)

(128)

(125)

(128)

(125)

(128)

(90)

(128)

(128)

(67)

(128)

(150)(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



201

��

�

��

�

MCODE

�

�

D 2.5 (201.126), 69 kW 08.89 08.93- �

�

�

998 371

998 371

998 372

998 372

998 371

998 372

997 243

997 247

997 247

997 243

997 243

996 914

996 069

996 070

996 168

für / for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

für / for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

für / for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

für / for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

für / for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

für / for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

nicht für / Not for: Sportline

nicht für / Not for: Sportline

für / for: Sportline

nicht für / Not for: Sportline

nicht für / Not for: Sportline

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

nicht für / Not for: Sportline

10.82 08.93W 201 (190) -

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

�

��

��

�

��

��

�

�

��

��

�

->Chass. A 469171

->Chass. F 567278

->Chass. A 469171

->Chass. F 567278

Chass. A 469172->

Chass. F 567279->

Chass. A 469172->

Chass. F 567279->

->Chass. A 469171

->Chass. F 567278

OM602.911 AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

(90)

(142)

(90)

(125)

(90)

(125)

(90)

(125)

(90)

(142)

(90)

(142)

(128)

(125)

(128)

(142)

(128)

(128)

(128)

(90)

(128)

(128)

(67)

(128)

(150)(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



202

��

�

��

�

MCODE

�

�

Turbo-D 2.5 (201.128), 90 

kW

Turbo-D 2.5 (201.128), 93 

kW

02.88

02.88

08.93

08.93

-

-

�

�

�

998 372

997 244

997 244

997 243

997 244

997 243

997 243

997 244

997 244

997 244

997 243

997 244

996 914

996 069

996 070

996 168

für / for: Sportline

nicht für / Not for: Sportline

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

für / for: Sportline

nicht für / Not for: Sportline

nicht für / Not for: Sportline

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

nicht für / Not for: Sportline

10.82 08.93W 201 (190) -

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

�

��

��

�

��

��

�

�

��

��

->08.1988

09.1988 - Chass. A 469171

09.1988 - Chass. F 567278

09.1988 - Chass. A 469171

09.1988 - Chass. F 567278

09.1988 - Chass. F 567278

09.1988 - Chass. A 469171

Chass. A 469172->

Chass. F 567279->

Chass. A 469172->

Chass. F 567279->

Chass. A 469172->

Chass. F 567279->

09.1988 - Chass. A 469171

09.1988 - Chass. F 567278

Chass. A 469172->

Chass. F 567279->

Chass. A 469172->

Chass. F 567279->

Chass. A 469172->

Chass. F 567279->

->Chass. A 469171

->Chass. F 567278

OM602.961 AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

(90)

(128)

(128)

(125)

(128)

(142)

(128)

(142)

(128)

(142)

(128)

(125)

(128)

(125)

(128)

(128)

(125)

(128)

(142)

(128)

(142)

(90)

(128)

(128)

(67)

(128)

(150)(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



203

��

�

��

�

MCODE

�

�

A 140 (168.031, 168.131), 

1397 ccm, 60 kW

A 140 (168.031, 168.131), 

1598 ccm, 60 kW

07.97

01.01

08.04

08.04

-

-

�

�

997 620

997 620

997 620

997 621

997 621

997 621

997 621

997 621

997 622

997 622

996 524

996 525

996 598

996 525

für Fahrzeuge ohne Schiebedach / For vehicles without sun 

roof

Achsabstand [mm] / Centre Distance [mm]: 2423

für Fahrzeuge ohne Schiebedach / For vehicles without sun 

roof

Achsabstand [mm] / Centre Distance [mm]: 2423

für Fahrzeuge ohne Schiebedach / For vehicles without sun 

roof

Achsabstand [mm] / Centre Distance [mm]: 2595

für Fahrzeuge mit Schiebedach / for vehicles with sun roof

Achsabstand [mm] / Centre Distance [mm]: 2423

Achsabstand [mm] / Centre Distance [mm]: 2423

Achsabstand [mm] / Centre Distance [mm]: 2595

für Fahrzeuge ohne Schiebedach / For vehicles without sun 

roof

Achsabstand [mm] / Centre Distance [mm]: 2423

für Fahrzeuge ohne Schiebedach / For vehicles without sun 

roof

Achsabstand [mm] / Centre Distance [mm]: 2595

für Fahrzeuge mit Schiebedach / for vehicles with sun roof

Achsabstand [mm] / Centre Distance [mm]: 2423

Achsabstand [mm] / Centre Distance [mm]: 2595

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2423

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

Farbmark.: 3x grau / color coding: 3x grey

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2595

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

Farbmark.: 1x grau / color coding: 1x grey

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Farbmark.: 3x grau / color coding: 3x grey

07.97 08.04A-Klasse/Class (W168) -

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

�

��

��

��

��

��

�

��

��

��

->Chass. J 055494

Chass. J 055495->

->Chass. J 055494

Chass. J 055495->

M166.940, 

M166.960

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AC

AC

AC

AC

(113)

(5)

(113)

(5)

(113)

(5)

(103)

(5)

(5)

(5)

(113)

(5)

(113)

(5)

(103)

(5)

(5)

(81)

(107)

(25)

(96)

(48)

(81)

(107)

(26)

(107)

(67)

(48)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



204

��

�

��

�

MCODE

�

�

A 160 (168.033, 168.133), 

75 kW

07.97 08.04- �

�

997 620

997 621

997 620

997 621

997 621

997 621

997 622

997 622

997 623

996 524

996 525

996 598

996 525

für Fahrzeuge ohne Schiebedach / For vehicles without sun 

roof

Achsabstand [mm] / Centre Distance [mm]: 2423

Achsabstand [mm] / Centre Distance [mm]: 2595

für Fahrzeuge ohne Schiebedach / For vehicles without sun 

roof

Achsabstand [mm] / Centre Distance [mm]: 2423

für Fahrzeuge mit Schiebedach / for vehicles with sun roof

Achsabstand [mm] / Centre Distance [mm]: 2423

Achsabstand [mm] / Centre Distance [mm]: 2423

für Fahrzeuge ohne Schiebedach / For vehicles without sun 

roof

Achsabstand [mm] / Centre Distance [mm]: 2423

für Fahrzeuge ohne Schiebedach / For vehicles without sun 

roof

Achsabstand [mm] / Centre Distance [mm]: 2595

für Fahrzeuge mit Schiebedach / for vehicles with sun roof

Achsabstand [mm] / Centre Distance [mm]: 2423

für Fahrzeuge mit Schiebedach / for vehicles with sun roof

Achsabstand [mm] / Centre Distance [mm]: 2595

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2423

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

Farbmark.: 3x grau / color coding: 3x grey

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2595

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

Farbmark.: 1x grau / color coding: 1x grey

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Farbmark.: 3x grau / color coding: 3x grey

07.97 08.04A-Klasse/Class (W168) -

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

�

�

��

��

��

�

�

��

��

->Chass. J 055494

Chass. J 055495->

->Chass. J 055494

Chass. J 055495->

M166.960 AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AC

AC

AC

AC

(113)

(5)

(5)

(113)

(5)

(103)

(5)

(5)

(113)

(5)

(113)

(5)

(103)

(5)

(103)

(5)

(81)

(107)

(25)

(96)

(48)

(81)

(107)

(26)

(107)

(67)

(48)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

A 190 (168.032, 168.132), 

92 kW

A 210 (168.035, 168.135), 

103 kW

03.99

03.02

08.04

08.04

-

-

�

�

�

�

997 621

997 621

997 621

997 622

997 622

997 622

997 623

997 622

997 623

997 623

997 622

997 623

997 797

996 525

996 598

996 525

997 621

997 622

997 622

997 623

996 525

996 525

996 598

996 525

für Fahrzeuge ohne Schiebedach / For vehicles without sun 

roof

Achsabstand [mm] / Centre Distance [mm]: 2423

für Fahrzeuge ohne Schiebedach / For vehicles without sun 

roof

Achsabstand [mm] / Centre Distance [mm]: 2423

für Fahrzeuge ohne Schiebedach / For vehicles without sun 

roof

Achsabstand [mm] / Centre Distance [mm]: 2595

für Fahrzeuge mit Schiebedach / for vehicles with sun roof

Achsabstand [mm] / Centre Distance [mm]: 2423

Achsabstand [mm] / Centre Distance [mm]: 2423

Achsabstand [mm] / Centre Distance [mm]: 2595

für Fahrzeuge ohne Schiebedach / For vehicles without sun 

roof

Achsabstand [mm] / Centre Distance [mm]: 2595

für Fahrzeuge ohne Schiebedach / For vehicles without sun 

roof

Achsabstand [mm] / Centre Distance [mm]: 2423

für Fahrzeuge ohne Schiebedach / For vehicles without sun 

roof

Achsabstand [mm] / Centre Distance [mm]: 2423

Achsabstand [mm] / Centre Distance [mm]: 2423

Achsabstand [mm] / Centre Distance [mm]: 2423

Achsabstand [mm] / Centre Distance [mm]: 2423

mit Vollausstattung / with full specification

für Fahrzeuge mit Schiebedach / for vehicles with sun roof

Achsabstand [mm] / Centre Distance [mm]: 2595

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

Farbmark.: 3x grau / color coding: 3x grey

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

Farbmark.: 1x grau / color coding: 1x grey

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Farbmark.: 3x grau / color coding: 3x grey

für Fahrzeuge ohne Schiebedach / For vehicles without sun 

roof

Achsabstand [mm] / Centre Distance [mm]: 2595

Achsabstand [mm] / Centre Distance [mm]: 2595

für Fahrzeuge ohne Schiebedach / For vehicles without sun 

roof

Achsabstand [mm] / Centre Distance [mm]: 2595

Achsabstand [mm] / Centre Distance [mm]: 2595

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

Achsabstand [mm] / Centre Distance [mm]: 2595

Farbmark.: 3x grau / color coding: 3x grey

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

Farbmark.: 3x grau / color coding: 3x grey

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2423

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

Farbmark.: 1x grau / color coding: 1x grey

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2423

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Farbmark.: 3x grau / color coding: 3x grey

07.97 08.04A-Klasse/Class (W168) -

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

HD

�

��

��

��

��

��

�

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

->Chass. J 055494

Chass. J 055495->

->Chass. J 055494

Chass. J 055495->

->Chass. J 055494

Chass. J 055495->

->Chass. J 055494

Chass. J 055495->

Chass. J 055495->

M166.990

M166.995

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AC

AC

AC

AA

AA

AA

AA

AC

AC

AC

AC

(113)

(5)

(113)

(5)

(113)

(5)

(103)

(5)

(5)

(5)

(113)

(5)

(113)

(5)

(113)

(5)

(5)

(5)

(5)

(127)

(103)

(5)

(96)

(48)

(107)

(26)

(107)

(67)

(48)

(113)

(5)

(5)

(113)

(5)

(5)

(107)

(5)

(48)

(96)

(48)

(81)

(107)

(26)

(81)

(107)

(67)

(48)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

A 160 CDI (168.007), 44 kW

A 160 CDI (168.006), 55 kW

A 170 CDI (168.008), 66 kW

07.98

02.01

07.98

02.01

08.04

02.01

-

-

-

�

�

�

�

�

�

997 620

997 621

997 621

997 622

996 524

996 525

996 525

997 622

997 623

997 623

997 797

996 524

996 525

996 525

997 621

997 622

997 622

997 623

996 524

996 525

996 525

für Fahrzeuge ohne Schiebedach / For vehicles without sun 

roof

Achsabstand [mm] / Centre Distance [mm]: 2423

für Fahrzeuge mit Schiebedach / for vehicles with sun roof

Achsabstand [mm] / Centre Distance [mm]: 2423

für Fahrzeuge ohne Schiebedach / For vehicles without sun 

roof

Achsabstand [mm] / Centre Distance [mm]: 2423

für Fahrzeuge mit Schiebedach / for vehicles with sun roof

Achsabstand [mm] / Centre Distance [mm]: 2423

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2423

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

Farbmark.: 3x grau / color coding: 3x grey

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

Achsabstand [mm] / Centre Distance [mm]: 2423

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Farbmark.: 3x grau / color coding: 3x grey

für Fahrzeuge ohne Schiebedach / For vehicles without sun 

roof

Achsabstand [mm] / Centre Distance [mm]: 2423

für Fahrzeuge mit Schiebedach / for vehicles with sun roof

Achsabstand [mm] / Centre Distance [mm]: 2423

Achsabstand [mm] / Centre Distance [mm]: 2423

ohne Vollausstattung / without full specification

Achsabstand [mm] / Centre Distance [mm]: 2423

mit Vollausstattung / with full specification

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2423

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

Farbmark.: 3x grau / color coding: 3x grey

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2423

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Farbmark.: 3x grau / color coding: 3x grey

für Fahrzeuge ohne Schiebedach / For vehicles without sun 

roof

Achsabstand [mm] / Centre Distance [mm]: 2423

für Fahrzeuge mit Schiebedach / for vehicles with sun roof

Achsabstand [mm] / Centre Distance [mm]: 2423

für Fahrzeuge ohne Schiebedach / For vehicles without sun 

roof

Achsabstand [mm] / Centre Distance [mm]: 2423

für Fahrzeuge mit Schiebedach / for vehicles with sun roof

Achsabstand [mm] / Centre Distance [mm]: 2423

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2423

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

Farbmark.: 3x grau / color coding: 3x grey

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2423

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Farbmark.: 3x grau / color coding: 3x grey

07.97 08.04A-Klasse/Class (W168) -

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

HD

�

��

�

��

�

��

�

�

�

��

�

��

OM668.941

M668.940

OM668.940

AA

AA

AA

AA

AC

AC

AC

AA

AA

AA

AC

AC

AC

AA

AA

AA

AA

AC

AC

AC

(113)

(5)

(103)

(5)

(113)

(5)

(103)

(5)

(81)

(107)

(25)

(96)

(48)

(107)

(5)

(67)

(48)

(113)

(5)

(103)

(5)

(5)

(144)

(5)

(127)

(81)

(107)

(25)

(96)

(48)

(81)

(107)

(67)

(48)

(113)

(5)

(103)

(5)

(113)

(5)

(103)

(5)

(81)

(107)

(25)

(96)

(48)

(81)

(107)

(67)

(48)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

A 170 CDI (168.009, 

168.109), 70 kW

A 150 (169.031, 169.331), 

70 kW

A 170 (169.032, 169.332), 

85 kW

A 200 (169.033, 169.333), 

100 kW

A 200 TURBO (169.034, 

169.334), 142 kW

A 160 CDI (169.006, 

169.306), 60 kW

A 180 CDI (169.007, 

169.307), 80 kW

A 200 CDI (169.008, 

169.308), 103 kW

02.01

09.04

09.04

09.04

09.05

09.04

09.04

09.04

08.04-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

997 623

997 622

997 623

997 797

997 797

997 623

997 797

996 524

996 525

996 598

996 525

998 630

998 631

998 632

998 633

998 634

998 635

998 636

998 637

998 638

994 069

994 070

994 071

994 072

994 073

994 074

für Fahrzeuge ohne Schiebedach / For vehicles without sun 

roof

Achsabstand [mm] / Centre Distance [mm]: 2595

für Fahrzeuge ohne Schiebedach / For vehicles without sun 

roof

Achsabstand [mm] / Centre Distance [mm]: 2423

Achsabstand [mm] / Centre Distance [mm]: 2423

für Fahrzeuge mit Schiebedach / for vehicles with sun roof

Achsabstand [mm] / Centre Distance [mm]: 2595

Achsabstand [mm] / Centre Distance [mm]: 2595

für Fahrzeuge ohne Schiebedach / For vehicles without sun 

roof

Achsabstand [mm] / Centre Distance [mm]: 2423

Achsabstand [mm] / Centre Distance [mm]: 2423

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2423

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

Farbmark.: 3x grau / color coding: 3x grey

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2595

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

Farbmark.: 1x grau / color coding: 1x grey

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Farbmark.: 3x grau / color coding: 3x grey

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x weiß / color coding: 2x white

Farbmark.: 3x weiß / color coding: 3x white

Farbmark.: 4x weiß / color coding: 4x white

Farbmark.: 5x weiß / color coding: 5x white

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

Farbmark.: 4x gelb / color coding: 4x yellow

Farbmark.: 4x weiß / color coding: 4x white

Farbmark.: 5x weiß / color coding: 5x white

Farbmark.: 3x weiß / color coding: 3x white

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

Farbmark.: 4x gelb / color coding: 4x yellow

Farbmark.: 5x gelb / color coding: 5x yellow

07.97

09.04

08.04A-Klasse/Class (W168)

A-KLASSE (W169)

-

-

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

��

��

��

�

��

��

OM668.942

OM640.942, 

OM640.940, 

OM640.941, 

M266.980, 

M266.920, 

M266.940, 

M266.960

AA

AA

AA

AA

AC

AC

AC

AC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

E

E

E

E

E

E

(113)

(5)

(113)

(5)

(5)

(103)

(5)

(5)

(113)

(5)

(5)

(81)

(107)

(25)

(96)

(48)

(81)

(107)

(26)

(107)

(67)

(48)

(34)

(44)

(53)

(57)

(60)

(25)

(37)

(47)

(54)

(57)

(60)

(53)

(47)

(54)

(58)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

B 150 (245.231), 70 kW

B 170 (245.232), 85 kW

B 200 (245.233), 100 kW

B 200 TURBO (245.234), 

142 kW

B 180 CDI (245.207), 80 kW

B 200 CDI (245.208), 103 

kW

C 180 (202.018), 89 kW

C 180 (202.018), 90 kW

03.05

03.05

03.05

03.05

03.05

03.05

11.94

03.93

05.00

05.00

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 631

998 632

998 633

998 634

998 635

998 636

998 637

998 638

998 639

998 640

994 070

994 072

994 073

994 074

994 075

997 483

996 369

996 374

997 692

997 693

997 481

997 654

997 655

997 655

996 913

996 368

996 537

996 915

996 373

996 538

Farbmark.: 2x weiß / color coding: 2x white

Farbmark.: 3x weiß / color coding: 3x white

Farbmark.: 4x weiß / color coding: 4x white

Farbmark.: 5x weiß / color coding: 5x white

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

Farbmark.: 4x gelb / color coding: 4x yellow

Farbmark.: 6x weiß / color coding: 6x white

Farbmark.: 5x gelb / color coding: 5x yellow

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

an zwei unterschiedlichen Windungen / on two different coils

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

Farbmark.: 4x gelb / color coding: 4x yellow

Farbmark.: 5x gelb / color coding: 5x yellow

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

an zwei unterschiedlichen Windungen / on two different coils

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

03.05

03.93 05.00

B-KLASSE (W245)

C-Klasse/Class (W202)

-

-

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

��

��

�

->12.1995

->12.1995

->12.1995

01.1996->

01.1996->

->12.1995

01.1996->

01.1996->

01.1996->

01.1996->

->12.1995

01.1996->

01.1996->

->12.1995

01.1996->

OM640.940, 

OM640.941, 

M266.980, 

M266.920, 

M266.940, 

M266.960

111.920

M111.921, 

M111.920

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

E

E

E

E

E

AB

AB

AB

AA

AA

AB

AA

AA

AA

AA

AB

AA

AA

AB

AB

(44)

(53)

(57)

(60)

(25)

(37)

(47)

(54)

(61)

(58)

(34)

(34)

(89)

(47)

(54)

(58)

(25)

(25)

(89)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(150)(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

C 200 (202.020), 100 kW

C 200 Kompressor 

(202.025), 132 kW

C 200 Kompressor 

(202.025), 141 kW

01.94

10.95

11.96

05.00

05.00

05.00

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 483

997 692

997 693

997 481

997 654

997 655

997 655

996 369

996 913

996 371

996 539

996 374

996 915

996 373

996 538

997 483

997 693

997 481

997 482

997 655

997 655

997 681

996 372

996 539

996 916

996 374

996 917

996 373

996 538

997 693

997 655

997 655

997 681

996 539

996 916

996 917

996 538

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Classic, Elegance

03.93 05.00C-Klasse/Class (W202) -

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

��

��

�

�

�

�

�

�

��

��

�

�

��

��

->12.1995

01.1996->

01.1996->

->12.1995

01.1996->

01.1996->

01.1996->

->12.1995

01.1996->

->12.1995

01.1996->

->12.1995

01.1996->

->12.1995

01.1996->

->12.1995

01.1996->

->12.1995

->12.1995

01.1996->

01.1996->

01.1996->

->12.1995

01.1996->

01.1996->

->12.1995

01.1996->

->12.1995

01.1996->

01.1996->

M111.945, 

M111.941

M111.944

M111.944

AB

AA

AA

AB

AA

AA

AA

AB

AA

AB

AA

AB

AA

AB

AB

AB

AA

AB

AB

AA

AA

AA

AB

AA

AA

AB

AA

AB

AB

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AB

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(150)(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

C 220 (202.022), 110 kW

C 230 (202.023), 110 kW

03.93

06.96

05.00

06.97

-

-

�

�

�

�

�

�

997 483

997 692

997 693

997 483

997 484

997 693

997 481

997 482

997 655

996 369

996 913

996 371

996 539

996 374

996 915

996 373

996 538

997 693

997 655

997 655

997 681

996 913

996 539

996 915

996 538

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Classic, Elegance

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Classic, Elegance

03.93 05.00C-Klasse/Class (W202) -

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

��

��

��

��

�

�

�

�

��

��

->12.1995

01.1996->

01.1996->

->12.1995

->12.1995

01.1996->

->12.1995

->12.1995

01.1996->

->12.1995

01.1996->

->12.1995

01.1996->

->12.1995

01.1996->

->12.1995

01.1996->

M111.961

M111.974

AB

AA

AA

AB

AB

AA

AB

AB

AA

AB

AA

AB

AA

AB

AA

AB

AB

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AB

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(150)(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

C 230 Kompressor 

(202.024), 142 kW

C 240 (202.026), 125 kW

C 200 CDI (202.134), 75 kW

C 220 CDI (202.133), 92 kW

10.95

06.97

03.98

09.97

05.00

05.00

05.00

05.00

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

997 483

997 483

997 484

997 693

997 481

997 482

997 482

997 655

997 681

996 372

996 539

996 916

996 374

996 917

996 373

996 538

997 693

997 655

997 681

996 539

996 916

996 917

996 538

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Classic, Elegance

03.93 05.00C-Klasse/Class (W202) -

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

��

��

��

��

�

�

�

�

�

->12.1995

->12.1995

->12.1995

01.1996->

->12.1995

->12.1995

->12.1995

01.1996->

01.1996->

->12.1995

01.1996->

01.1996->

->12.1995

01.1996->

->12.1995

01.1996->

01.1996->

M111.975

M112.910, 

OM611.960

AB

AB

AB

AA

AB

AB

AB

AA

AA

AB

AA

AA

AB

AA

AB

AB

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AB

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(150)(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

C 280 (202.028), 142 kW

C 280 (202.029), 145 kW

C 43 AMG (202.033), 225 

kW

C 200 D (202.120), 55 kW

05.93

06.97

08.97

03.93

05.00

05.00

05.00

05.00

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 487

997 488

997 693

997 694

997 694

997 482

997 485

997 681

997 485

997 681

997 682

996 367

996 913

996 371

996 539

996 374

996 915

996 373

996 538

997 693

997 655

997 681

996 539

996 916

996 540

996 917

996 538

997 805

996 611

997 483

997 481

996 369

996 368

996 374

996 373

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Classic, Elegance

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Classic, Elegance

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Classic, Elegance

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Classic, Elegance

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Classic, Elegance

03.93 05.00C-Klasse/Class (W202) -

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

��

��

�

��

��

�

�

��

��

�

�

�

�

->12.1995

->12.1995

01.1996 - 07.1997

01.1996 - 07.1997

01.1996 - 07.1997

->12.1995

->12.1995

01.1996 - 07.1997

->12.1995

01.1996 - 07.1997

01.1996 - 07.1997

->12.1995

01.1996 - 07.1997

->12.1995

01.1996 - 07.1997

->12.1995

01.1996 - 07.1997

->12.1995

01.1996 - 07.1997

->12.1995

->12.1995

->12.1995

->12.1995

->12.1995

->12.1995

M104.941

M112.920

M113.944

OM601.913

AB

AB

AA

AA

AA

AB

AB

AA

AB

AA

AA

AB

AA

AB

AA

AB

AA

AB

AB

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AB

AA

AA

AB

AB

AB

AB

AB

AB

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(150)(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

C 200 D (202.122), 65 kW

C 220 D, 55 kW

C 220 D (202.121), 70 kW

10.96

07.96

08.93

05.00

05.00

05.00

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 693

997 655

997 655

997 681

996 539

996 916

996 917

996 538

997 483

997 655

997 655

997 681

996 369

996 539

996 374

996 538

997 483

997 692

997 693

997 693

997 481

997 482

997 655

997 655

997 681

996 369

996 913

996 371

996 539

996 374

996 915

996 373

996 538

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Classic, Elegance

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Classic, Elegance

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Classic, Elegance

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

03.93 05.00C-Klasse/Class (W202) -

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

��

��

�

��

��

��

��

�

�

�

�

��

��

->12.1995

01.1996->

01.1996->

01.1996->

->12.1995

->12.1995

01.1996->

01.1996->

01.1996->

->12.1995

01.1996->

->12.1995

01.1996->

->12.1995

01.1996->

->12.1995

01.1996->

OM604.915

OM604.910

OM604.910

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AB

AB

AA

AA

AA

AB

AA

AB

AB

AB

AA

AA

AA

AB

AB

AA

AA

AA

AB

AA

AB

AA

AB

AA

AB

AB

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(150)(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

C 250 D (202.125), 83 kW

C 250 Turbo-D (202.128), 

110 kW

05.93

10.95

05.00

05.00

-

-

�

�

�

�

�

�

997 483

997 484

997 484

997 693

997 482

997 655

997 681

997 681

996 369

996 913

996 371

996 539

996 374

996 915

996 373

996 538

997 487

997 488

997 693

997 694

997 694

997 482

997 485

997 681

997 485

997 681

997 682

996 367

996 913

996 371

996 539

996 374

996 915

996 373

996 538

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

03.93 05.00C-Klasse/Class (W202) -

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

��

��

�

��

��

�

�

�

��

��

�

��

��

�

�

��

��

->12.1995

->12.1995

->12.1995

01.1996->

->12.1995

01.1996->

01.1996->

01.1996->

->12.1995

01.1996->

->12.1995

01.1996->

->12.1995

01.1996->

->12.1995

01.1996->

->12.1995

->12.1995

01.1996->

01.1996->

01.1996->

->12.1995

->12.1995

01.1996->

->12.1995

01.1996->

01.1996->

->12.1995

01.1996->

->12.1995

01.1996->

->12.1995

01.1996->

->12.1995

01.1996->

OM605.910

OM605.960

AB

AB

AB

AA

AB

AA

AA

AA

AB

AA

AB

AA

AB

AA

AB

AB

AB

AB

AA

AA

AA

AB

AB

AA

AB

AA

AA

AB

AA

AB

AA

AB

AA

AB

AB

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(150)(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

C 180 T (202.078), 90 kW

C 180 T (202.081), 95 kW

C 200 T D (202.180), 65 kW

C 220 T D, 55 kW

C 220 T D (202.182), 70 kW

C 200 T (202.080), 100 kW

C 200 T Kompressor 

(202.082), 141 kW

C 200 T Kompressor  

(202.087), 120 kW

C 230 T (202.083), 110 kW

06.96

09.00

10.96

06.96

06.96

06.96

11.96

09.00

06.96

09.00

03.01

03.01

03.01

09.98

03.01

03.01

03.01

06.98

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 692

997 693

997 654

997 655

997 655

996 542

996 537

996 544

996 917

996 543

996 916

997 693

997 655

997 655

997 681

996 542

996 916

996 537

996 544

996 917

996 543

997 692

997 693

997 654

997 655

997 655

996 542

996 537

996 544

996 917

996 543

996 916

997 693

997 655

997 655

997 681

996 537

996 542

996 544

996 917

996 543

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic Elegance

für / for: Esprit, Sportline

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für / for: Classic, Elegance

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Classic, Elegance

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Esprit, Sportline

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für / for: Classic, Elegance

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Classic, Elegance

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Esprit, Sportline

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für / for: Classic, Elegance

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Classic, Elegance

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Classic, Elegance

06.96 03.01C-Klasse/Class T-Model/Estate/Break (S202) -

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

S

S

HD

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

�

�

��

��

�

�

��

��

�

�

��

��

�

�

��

��

M111.921

M111.921, 

M111.920

M111.952, 

OM604.910, 

OM604.915

M111.945

M111.945, 

M111.941

M111.944, 

M111.956, 

M111.974

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(67)

(90)

(67)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(67)

(90)

(67)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(67)

(90)

(67)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(67)

(90)

(90)

(150)(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



216

��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

C 230 T Kompressor 

(202.085), 142 kW

C 280 T

C 280 T (202.089), 145 kW

C 240 T (202.086), 125 kW

C 240 T (202.088), 125 kW

C 43 AMG (202.093), 225 

kW

C 200 T CDI (202.194), 75 

kW

C 220 T CDI (202.193), 92 

kW

C 250 T Turbo-D (202.188), 

110 kW

06.97

05.96

06.97

06.97

09.00

08.97

03.98

09.97

06.96

09.00

03.01

03.01

09.00

03.01

03.01

03.01

03.01

03.01

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 693

997 693

997 694

997 655

997 681

996 537

996 542

996 544

996 917

996 543

997 693

997 655

997 681

996 537

996 542

996 544

996 917

996 543

997 805

996 611

997 693

997 693

997 694

997 655

997 681

996 542

996 916

996 537

996 544

996 917

996 543

997 693

997 693

997 694

997 681

997 681

997 682

996 614

996 542

996 544

996 917

996 543

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Classic, Elegance

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Classic, Elegance

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Esprit, Sportline

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für / for: Classic, Elegance

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Classic, Elegance

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Classic, Elegance

für / for: Classic, Elegance

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für / for: Esprit, Sportline

für / for: Classic, Elegance

06.96 03.01C-Klasse/Class T-Model/Estate/Break (S202) -

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

�

��

��

�

�

�

�

�

��

��

�

�

�

��

��

�

��

��

M111.975, 

M112.920, 

M104.941

M112.910, 

M112.915

M113.944

OM611.960

OM605.960

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(67)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(67)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(67)

(90)

(67)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(67)

(90)

(90)

(150)(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

C 180 (203.035), 95 kW

C 180 Kompressor 

(203.046), 105 kW

C 200 Kompressor 

(203.042), 120 kW

C 200 Kompressor 

(203.045), 120 kW

C 230 Kompressor 

(203.040), 141 kW

C 230 (203.052), 150 kW

C 240 4-matic (203.081), 

125 kW

C 240 (203.061), 125 kW

C 280 4-matic (203.092), 

170 kW

C 280 (203.054), 170 kW

C 320 4-matic (203.084), 

160 kW

C 320 (203.064), 160 kW

C 32 AMG Kompressor 

(203.065), 260 kW

C 350 (203.056), 200 kW

C 350 4-matic (203.087), 

200 kW

C 55 AMG (203.076), 270 

kW

C 200 CDI, 75 kW

C 200 CDI (203.004), 85 kW

C 200 CDI (203.007), 90 kW

C 200 CGI Kompressor 

(203.043), 125 kW

C 220 CDI (203.006), 105 

kW

C 220 CDI (203.008), 110 

kW

C 270 CDI (203.016), 125 

kW

C 320 CDI (203.020), 165 

kW

C 30 CDI AMG (203.018), 

170 kW

10.00

05.02

05.02

05.00

02.04

01.05

07.02

05.00

01.05

01.05

07.02

05.00

02.01

01.05

01.05

02.04

02.01

09.00

04.03

07.03

05.00

02.04

12.00

01.05

01.03

05.02

05.02

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

998 641

998 642

998 643

998 644

998 645

998 646

998 647

998 648

998 649

998 650

998 651

998 652

994 078

996 537

996 544

996 611

996 613

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 2x rot / color coding: 2x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

Farbmark.: 3x rot / color coding: 3x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

Farbmark.: 4x rot / color coding: 4x red

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x rot / color coding: 2x red

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

Farbmark.: 3x rot / color coding: 3x red

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 1x grau / color coding: 1x grey

Farbmark.: 3x grau / color coding: 3x grey

Farbmark.: 3x blau / color coding: 3x blue

Farbmark.: 2x grau / color coding: 2x grey

05.00C-Klasse/Class (W203) -

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

M271.948, 

M112.916, 

M112.946, 

M112.961, 

M111.955, 

M272.970, 

M113.988, 

OM612.990, 

M272.941, 

M271.942, 

OM646.963, 

M111.951, 

M272.940, 

OM611.962, 

OM612.962, 

OM646.962, 

OM642.910, 

M272.920, 

M112.912, 

M271.940, 

M112.953, 

M271.946, 

M272.960

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

(25)

(43)

(37)

(52)

(47)

(56)

(31)

(34)

(25)

(34)

(34)

(43)

(34)

(37)

(52)

(34)

(47)

(34)

(23)

(26)

(48)

(45)

(38)

(150)(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

C 180 Kompressor 

(203.246), 105 kW

C 180 (203.235), 95 kW

C 200 Kompressor 

(203.242), 120 kW

C 200 Kompressor 

(203.245), 120 kW

C 240 (203.261), 125 kW

C 200 CGI Kompressor 

(203.243), 125 kW

C 230 Kompressor 

(203.240), 141 kW

C 240 4-matic (203.281), 

125 kW

C 230 (203.252), 150 kW

C 320 (203.264), 160 kW

C 320 4-matic (203.284), 

160 kW

C 32 AMG Kompressor 

(203.265), 260 kW

C 200 CDI, 75 kW

C 280 (203.254), 170 kW

C 280 4-matic (203.292), 

170 kW

C 200 CDI (203.204), 85 kW

C 55 AMG (203.276), 270 

kW

C 220 CDI (203.206), 105 

kW

C 200 CDI (203.207), 90 kW

C 270 CDI (203.216), 125 

kW

C 350 (203.256), 200 kW

C 30 CDI AMG (203.218), 

170 kW

C 350 4-matic (203.287), 

200 kW

C 220 CDI (203.208), 110 

kW

C 320 CDI (203.220), 165 

kW

05.02

03.01

05.02

03.01

03.01

07.03

02.04

07.02

01.05

03.01

07.02

03.01

03.01

01.05

01.05

03.01

02.04

03.01

04.03

03.01

01.05

01.03

01.05

02.04

06.05

05.02

05.02

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

998 641

998 642

998 643

998 644

998 645

998 646

998 647

998 648

998 649

998 650

998 651

998 652

994 076

994 077

994 078

996 537

996 611

996 612

996 916

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 2x rot / color coding: 2x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

Farbmark.: 3x rot / color coding: 3x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

Farbmark.: 4x rot / color coding: 4x red

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x rot / color coding: 2x red

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

Farbmark.: 3x rot / color coding: 3x red

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 3x rot / color coding: 3x red

Farbmark.: 2x grün / color coding: 2x green

Farbmark.: 2x blau / color coding: 2x blue

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 1x grau / color coding: 1x grey

Farbmark.: 3x blau / color coding: 3x blue

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

03.01C-Klasse/Class T-Model/Estate/Break (S203) -

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

M112.916, 

M271.948, 

M112.946, 

M112.961, 

M111.955, 

M113.988, 

OM612.990, 

M272.970, 

M271.942, 

M272.941, 

OM646.963, 

M111.951, 

M272.940, 

OM611.962, 

OM612.962, 

OM646.962, 

OM642.910, 

M112.912, 

M272.920, 

M271.940, 

M112.953, 

M271.946, 

M272.960

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

(25)

(43)

(37)

(52)

(47)

(56)

(31)

(34)

(25)

(34)

(34)

(43)

(34)

(37)

(52)

(34)

(47)

(34)

(52)

(39)

(35)

(23)

(26)

(45)

(37)

(23)

(37)

(150)(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

C 160 Kompressor 

(203.730), 90 kW

C 180 Kompressor 

(203.746), 105 kW

C 180 (203.735), 95 kW

C 200 Kompressor 

(203.742), 120 kW

C 200 Kompressor 

(203.745), 120 kW

C 200 CGI Kompressor 

(203.743), 125 kW

C 230 Kompressor 

(203.740), 141 kW

C 230 Kompressor 

(203.747), 145 kW

C 320 (203.764), 160 kW

C 230 (203.752), 150 kW

C 200 CDI (203.707), 90 kW

C 220 CDI (203.706), 105 

kW

C 30 CDI AMG (203.718), 

170 kW

C 220 CDI (203.708), 110 

kW

C 350 (203.756), 200 kW

200 (208.335), 100 kW

200 Kompressor (208.344),

120 kW

200 Kompressor (208.345),

141 kW

230 Kompressor (208.347),

142 kW

230 Kompressor (208.348),

145 kW

320 (208.365), 160 kW

05.02

05.02

03.01

05.02

03.01

07.03

05.02

03.01

09.02

01.05

07.03

03.01

09.02

02.04

01.05

06.97

06.00

06.97

06.97

06.00

06.97

05.02

05.02

05.02

06.02

06.02

06.00

06.00

06.02

06.02

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 641

998 642

998 643

998 644

998 645

998 646

998 647

998 648

998 649

998 650

998 651

998 652

994 078

996 545

996 611

996 614

997 692

997 693

997 692

997 693

997 693

996 545

996 915

997 693

997 693

997 694

996 545

996 915

997 693

996 545

996 915

997 693

996 545

996 537

996 545

996 915

997 693

997 693

997 694

996 537

996 545

996 915

997 693

997 694

996 537

996 545

996 917

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 2x rot / color coding: 2x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

Farbmark.: 3x rot / color coding: 3x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

Farbmark.: 4x rot / color coding: 4x red

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x rot / color coding: 2x red

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

Farbmark.: 3x rot / color coding: 3x red

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 2x rot / color coding: 2x red

Farbmark.: 3x blau / color coding: 3x blue

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x grau / color coding: 2x grey

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

mit Sonderausstattung / with optional equipment

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

mit Vollausstattung / with full specification

mit Vollausstattung / with full specification

ohne Vollausstattung / without full specification

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

mit Vollausstattung / with full specification

mit Vollausstattung / with full specification

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

ohne Vollausstattung / without full specification

mit Vollausstattung / with full specification

mit Vollausstattung / with full specification

ohne Vollausstattung / without full specification

03.01

06.97 07.02

C-KLASSE Sportcoupe (CL203)

CLK (C208)

-

-

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

��

��

��

��

��

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->06.2000

->06.2000

->06.2000

->06.2000

->06.2000

->06.2000

->06.2000

M271.948, 

M112.946, 

M271.921, 

M111.955, 

OM612.990, 

M271.942, 

OM646.963, 

M111.951, 

OM611.962, 

OM646.962, 

M111.981, 

M272.920, 

M271.940, 

M271.946, 

M272.960

M111.945

M111.956

M111.944

M111.975, 

M111.973

M111.982

M112.940

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

(25)

(43)

(37)

(52)

(47)

(56)

(31)

(34)

(25)

(34)

(34)

(43)

(34)

(37)

(52)

(34)

(47)

(34)

(23)

(43)

(45)

(34)

(38)

(142)

(125)

(142)

(127)

(127)

(144)

(142)

(127)

(127)

(142)

(144)

(127)

(127)

(144)

(150)

(150)

(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

430 (208.370), 205 kW

200 (208.435), 100 kW

200 Kompressor (208.444),

120 kW

200 Kompressor (208.445),

141 kW

230 Kompressor (208.447),

142 kW

230 Kompressor (208.448),

145 kW

320 (208.465), 160 kW

430 (208.470), 205 kW

07.98

03.98

06.00

03.98

03.98

06.00

03.98

09.98

06.02

03.02

03.02

06.00

06.00

03.02

03.02

03.02

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 694

997 804

996 537

996 545

997 693

997 692

997 693

996 537

996 545

996 537

996 537

997 693

997 693

997 694

997 694

997 693

997 694

996 537

996 545

996 537

996 537

997 693

997 693

997 694

996 537

997 693

997 694

996 537

997 694

996 537

997 694

997 695

996 537

996 613

mit Vollausstattung / with full specification

ohne Vollausstattung / without full specification

mit Sonderausstattung / with optional equipment

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

mit Sonderausstattung / with optional equipment

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

mit Sonderausstattung / with optional equipment

mit Sonderausstattung / with optional equipment

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

mit Sonderausstattung / with optional equipment

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

ohne Vollausstattung / without full specification

mit Sonderausstattung / with optional equipment

ohne Vollausstattung / without full specification

mit Vollausstattung / with full specification

ohne Vollausstattung / without full specification

mit Vollausstattung / with full specification

06.97

03.98

07.02

03.02

CLK (C208)

CLK Cabrio/Convertible (A208)

-

-

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

��

��

�

�

��

��

�

��

��

�

��

��

�

�

�

�

�

�

->06.2000

->06.2000

->06.2000

->06.2000

->06.2000

->06.2000

->06.2000

M113.943

M111.945

M111.944, 

M111.956

M111.975

M111.982

M112.940

M113.943

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

(127)

(144)

(125)

(142)

(142)

(125)

(142)

(142)

(142)

(142)

(125)

(125)

(142)

(142)

(125)

(142)

(142)

(144)

(125)

(144)

(127)

(144)

(127)

(150)

(150)

(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

200 Kompressor (209.342),

120 kW

200 Kompressor (209.341),

135 kW

200 CGI  (209.343), 125 kW

240 (209.361), 125 kW

280 (209.354), 170 kW

320 (209.365), 160 kW

500 (209.375), 225 kW

350 (209.356), 200 kW

55 AMG (209.376), 270 kW

CLK DTM AMG, 428 kW

63 AMG (209.377), 354 kW

220 CDI (209.308), 110 kW

270 CDI (209.316), 125 kW

320 CDI (209.320), 165 kW

200 Kompressor (209.442),

120 kW

200 CGI (209.443), 125 kW

200 Kompressor (209.441),

135 kW

240 (209.461), 125 kW

320 (209.465), 160 kW

280 (209.454), 170 kW

500 (209.475), 225 kW

350 (209.456), 200 kW

55 AMG (209.476), 270 kW

63 AMG (209.477), 354 kW

500 (209.472), 285 kW

350 (219.356), 200 kW

350 (219.357), 215 kW

320 CDI (219.322), 165 kW

09.02

10.06

07.03

06.02

01.05

06.02

06.02

01.05

09.02

06.04

04.06

01.05

10.02

01.05

02.03

07.03

10.06

02.03

02.03

01.05

02.03

01.05

02.03

04.06

06.06

10.04

04.06

01.05

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 641

998 642

998 643

998 644

998 645

998 646

998 647

998 648

998 649

998 650

998 651

998 652

994 078

996 611

996 612

998 641

998 642

998 643

998 644

998 645

998 646

998 647

998 648

998 649

998 650

998 651

998 652

994 079

994 080

994 081

998 653

998 654

994 082

994 083

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 2x rot / color coding: 2x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

Farbmark.: 3x rot / color coding: 3x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

Farbmark.: 4x rot / color coding: 4x red

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x rot / color coding: 2x red

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

Farbmark.: 3x rot / color coding: 3x red

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 3x blau / color coding: 3x blue

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 2x rot / color coding: 2x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

Farbmark.: 3x rot / color coding: 3x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

Farbmark.: 4x rot / color coding: 4x red

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x rot / color coding: 2x red

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

Farbmark.: 3x rot / color coding: 3x red

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 3x rot / color coding: 3x red

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 2x blau / color coding: 2x blue

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 2x rot / color coding: 2x red

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

Farbmark.: 2x grün / color coding: 2x green

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

06.02

02.03

10.04

CLK (C209)

CLK Cabrio/Convertible (A209)

CLS (C219)

-

-

-

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

M271.942, 

M272.940, 

M113.968, 

M113.994, 

OM612.962, 

OM612.967, 

OM642.910, 

M112.912, 

OM646.966, 

M271.940, 

M113.987, 

M156.982, 

M271.955, 

M112.955, 

M272.960

M271.942, 

M272.940, 

M113.968, 

M273.967, 

M112.912, 

M271.940, 

M113.987, 

M156.982, 

M271.955, 

M112.955, 

M272.960

M272.964, 

OM642.910, 

M272.985

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AC

AC

AA

AA

(25)

(43)

(37)

(52)

(47)

(56)

(31)

(34)

(25)

(34)

(34)

(43)

(34)

(37)

(52)

(34)

(47)

(34)

(23)

(45)

(37)

(25)

(43)

(37)

(52)

(47)

(56)

(31)

(34)

(25)

(34)

(34)

(43)

(34)

(37)

(52)

(34)

(47)

(34)

(52)

(23)

(25)

(35)

(23)

(43)

(34)

(25)

(34)

(37)

(39)

(23)

(23)

(27)

(150)

(150)

(150)

(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

E 200 (124.019), 100 kW

E 220 (124.022), 110 kW

06.93

06.93

06.95

06.95

-

-

�

�

�

�

�

�

997 109

997 108

997 109

997 109

997 109

997 236

996 071

996 072

996 922

997 109

997 109

997 109

997 236

996 071

996 072

996 922

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

nicht für / Not for: Sportline

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 3x orange / color coding: 3x orange

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

nicht für / Not for: Sportline

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 3x orange / color coding: 3x orange

06.93 06.95E-Klasse/Class (W124) -

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

HD

S

�

��

��

�

��

��

�

�

��

��

M111.940

M111.960

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

(128)

(125)

(31)

(37)

(128)

(142)

(31)

(25)

(128)

(142)

(31)

(37)

(128)

(142)

(31)

(37)

(128)

(125)

(31)

(37)

(128)

(125)

(31)

(47)

(128)

(25)

(34)

(128)

(67)

(34)

(37)

(128)

(34)

(50)

(128)

(31)

(37)

(128)

(142)

(31)

(37)

(128)

(125)

(31)

(37)

(128)

(125)

(31)

(47)

(128)

(25)

(34)

(128)

(67)

(34)

(37)

(128)

(34)

(50)

(150)(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

E 280 (124.028), 145 kW

E 320 (124.032), 162 kW

E 300 Turbo-D (124.133), 

108 kW

E 420 (124.034), 205 kW

E 200 D (124.120), 55 kW

06.93

06.93

06.93

06.93

06.93

06.95

06.95

06.95

06.95

06.95

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 236

997 262

997 262

996 071

996 072

997 236

997 262

997 262

996 071

996 072

996 922

996 072

997 108

997 109

997 109

996 071

996 072

996 922

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 4x gelb / color coding: 4x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 4x gelb / color coding: 4x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

nicht für / Not for: Sportline

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 4x gelb / color coding: 4x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 4x gelb / color coding: 4x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

nicht für / Not for: Sportline

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 3x orange / color coding: 3x orange

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

nicht für / Not for: Sportline

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 3x orange / color coding: 3x orange

06.93 06.95E-Klasse/Class (W124) -

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

HD

S

�

�

�

�

�

�

�

�

�

M104.942

OM603.960, 

M104.992

M119.975

OM601.912

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

(128)

(142)

(31)

(47)

(128)

(125)

(31)

(54)

(128)

(31)

(54)

(128)

(25)

(34)

(128)

(67)

(34)

(37)

(128)

(142)

(31)

(47)

(128)

(125)

(31)

(54)

(128)

(31)

(54)

(128)

(25)

(34)

(128)

(67)

(34)

(37)

(128)

(34)

(50)

(128)

(34)

(37)

(128)

(142)

(31)

(25)

(128)

(125)

(31)

(37)

(128)

(31)

(37)

(128)

(25)

(34)

(128)

(67)

(34)

(37)

(128)

(34)

(50)

(150)(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

E 250 D (124.126, 124.129), 

83 kW

E 250 Turbo-D (124.128), 

93 kW

E 300 D (124.131), 100 kW

07.93

06.93

07.93

06.95

06.95

06.95

-

-

-

�

�

�

�

�

�

997 236

997 109

997 236

997 236

997 236

997 262

996 071

996 072

996 922

997 236

997 236

997 262

997 262

997 236

997 262

996 071

996 072

996 922

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 4x gelb / color coding: 4x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

nicht für / Not for: Sportline

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 3x orange / color coding: 3x orange

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 4x gelb / color coding: 4x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 4x gelb / color coding: 4x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 4x gelb / color coding: 4x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

nicht für / Not for: Sportline

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 3x orange / color coding: 3x orange

06.93 06.95E-Klasse/Class (W124) -

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

�

��

��

�

��

��

�

��

��

�

��

��

OM605.911, 

OM602.962

OM606.910

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

(128)

(125)

(31)

(47)

(128)

(142)

(31)

(37)

(128)

(142)

(31)

(47)

(128)

(142)

(31)

(47)

(128)

(125)

(31)

(47)

(128)

(125)

(31)

(54)

(128)

(25)

(34)

(128)

(67)

(34)

(37)

(128)

(34)

(50)

(128)

(142)

(31)

(47)

(128)

(125)

(31)

(47)

(128)

(125)

(31)

(54)

(128)

(125)

(31)

(54)

(128)

(142)

(31)

(47)

(128)

(142)

(31)

(54)

(128)

(25)

(34)

(128)

(67)

(34)

(37)

(128)

(34)

(50)

(150)(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

E 200 T (124.079), 100 kW

E 220 T (124.082), 110 kW

E 280 T  (124.088), 142 kW

E 280 T (124.088), 145 kW

E 320 T (124.092), 162 kW

E 300 T D (124.191), 100 

kW

E 300 T 4-matic (124.290), 

132 kW

E 300 T Turbo-D 4-matic 

(124.393), 108 kW

06.93

06.93

06.93

06.93

06.93

06.93

06.93

06.93

06.96

06.96

06.96

06.96

06.96

06.96

06.96

06.96

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

997 109

997 109

997 109

997 236

996 132

996 072

997 262

997 236

997 262

997 262

996 132

996 072

996 072

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 3x weiß / color coding: 3x white

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

nicht für / Not for: Sportline

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 4x gelb / color coding: 4x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 4x gelb / color coding: 4x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 4x gelb / color coding: 4x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 3x weiß / color coding: 3x white

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

nicht für / Not for: Sportline

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

06.93 06.96E-Klasse/Class T-Model/Estate/Break (S124) -

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

HD

HD

�

�

��

��

�

��

��

�

M111.940, 

M111.960

OM606.910, 

M104.942, 

M104.992

OM603.963, 

M103.985

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

(128)

(31)

(37)

(128)

(142)

(31)

(37)

(128)

(125)

(31)

(37)

(128)

(125)

(31)

(47)

(128)

(53)

(25)

(128)

(67)

(34)

(37)

(128)

(125)

(31)

(54)

(128)

(142)

(31)

(47)

(128)

(142)

(31)

(54)

(128)

(31)

(54)

(128)

(53)

(25)

(128)

(67)

(34)

(37)

(128)

(67)

(34)

(37)

(150)(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

E 250 T D (124.186), 83 kW

E 200 (124.060), 100 kW

E 220 (124.062), 110 kW

06.93

06.93

06.93

06.96

03.98

03.98

-

-

-

�

�

�

�

997 236

997 236

997 262

997 236

997 236

997 262

996 132

996 072

998 364

998 365

998 365

998 365

996 132

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 4x gelb / color coding: 4x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 4x gelb / color coding: 4x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 3x weiß / color coding: 3x white

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

nicht für / Not for: Sportline

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 4x rot / color coding: 4x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 2x rot / color coding: 2x red

Farbmark.: 4x gelb / color coding: 4x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 2x rot / color coding: 2x red

Farbmark.: 4x gelb / color coding: 4x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 2x rot / color coding: 2x red

Farbmark.: 4x gelb / color coding: 4x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 3x weiß / color coding: 3x white

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

06.93

05.93

06.96

03.98

E-Klasse/Class T-Model/Estate/Break (S124)

E-Klasse/Class Cabrio/Convertible (A124)

-

-

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

�

��

��

�

��

��

��

��

��

�

OM605.911

M111.940, 

M111.960

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

(128)

(142)

(31)

(47)

(128)

(125)

(31)

(47)

(128)

(125)

(31)

(54)

(128)

(142)

(31)

(47)

(128)

(125)

(31)

(47)

(128)

(125)

(31)

(54)

(128)

(53)

(25)

(128)

(67)

(34)

(37)

(128)

(142)

(56)

(47)

(128)

(125)

(43)

(54)

(128)

(142)

(43)

(54)

(128)

(43)

(54)

(128)

(53)

(25)

(150)

(150)

(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

E 320 (124.066), 162 kW

E 36 AMG (124.066), 200 

kW

E 200 (124.040), 100 kW

E 220 (124.042), 110 kW

06.93

05.94

06.93

06.93

03.98

03.98

06.97

06.97

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

998 365

998 365

998 365

998 365

998 366

996 132

998 365

998 366

998 366

996 132

997 109

997 109

997 109

997 236

996 071

996 072

996 922

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 2x rot / color coding: 2x red

Farbmark.: 4x gelb / color coding: 4x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 2x rot / color coding: 2x red

Farbmark.: 4x gelb / color coding: 4x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 2x rot / color coding: 2x red

Farbmark.: 4x gelb / color coding: 4x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 2x rot / color coding: 2x red

Farbmark.: 4x gelb / color coding: 4x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 3x rot / color coding: 3x red

Farbmark.: 4x gelb / color coding: 4x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 3x weiß / color coding: 3x white

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 2x rot / color coding: 2x red

Farbmark.: 4x gelb / color coding: 4x yellow

nicht für / Not for: Sportline

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 3x rot / color coding: 3x red

Farbmark.: 4x gelb / color coding: 4x yellow

nicht für / Not for: Sportline

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 3x rot / color coding: 3x red

Farbmark.: 4x gelb / color coding: 4x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 3x weiß / color coding: 3x white

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 3x orange / color coding: 3x orange

05.93

06.93

03.98

06.97

E-Klasse/Class Cabrio/Convertible (A124)

E-Klasse/Class Coupe (C124)

-

-

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

�

��

��

��

��

��

��

��

�

�

��

��

M104.995, 

M104.992

M104.992 

(AMG3.6)

M111.940, 

M111.960

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

(128)

(43)

(54)

(128)

(125)

(43)

(54)

(128)

(142)

(43)

(54)

(128)

(142)

(43)

(54)

(128)

(125)

(52)

(54)

(128)

(53)

(25)

(128)

(142)

(43)

(54)

(128)

(125)

(52)

(54)

(128)

(142)

(52)

(54)

(128)

(53)

(25)

(31)

(37)

(142)

(31)

(37)

(125)

(31)

(37)

(125)

(31)

(47)

(25)

(34)

(67)

(34)

(37)

(128)

(34)

(50)

(150)

(150)

(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

E 320 (124.052), 162 kW

E 200 (210.035), 100 kW

E 200 Kompressor 

(210.048), 120 kW

E 200 Kompressor 

(210.045), 137 kW

E 230 (210.037), 110 kW

E 240 (210.061), 125 kW

E 240 (210.062), 125 kW

E 280 (210.053), 142 kW

E 280 (210.063), 150 kW

E 320 (210.055), 162 kW

E 320 (210.065), 165 kW

E 420 (210.072), 205 kW

E 430 (210.070), 205 kW

E 50 AMG (210.072), 255 

kW

E 55 AMG (210.074), 260 

kW

E 200 D (210.003), 65 kW

E 200 CDI (210.007), 75 kW

E 200 CDI (210.007), 85 kW

E 220 CDI (210.006), 92 kW

E 220 CDI (210.006), 105 

kW

E 220 D, 55 kW

E 220 D (210.004), 70 kW

E 250 D (210.010), 83 kW

E 250 Turbo-D (210.015), 

110 kW

E 270 CDI (210.016), 125 

kW

E 290 Turbo-D (210.017), 

95 kW

E 300 D (210.020), 100 kW

E 300 Turbo-D (210.025), 

130 kW

E 320 CDI (210.026), 145 

kW

06.93

06.95

08.00

06.97

06.95

06.97

08.00

01.96

12.96

06.95

06.97

01.96

06.97

02.96

08.97

01.96

06.98

07.99

06.98

07.99

05.96

06.95

06.95

06.97

07.99

03.96

06.95

12.96

07.99

06.97

08.00

03.02

03.02

06.97

08.00

03.02

06.97

03.02

06.97

03.02

06.97

03.02

08.97

03.02

03.02

03.02

03.02

07.99

03.02

03.02

07.99

07.99

07.99

03.02

07.99

06.97

07.99

03.02

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 262

997 236

997 262

996 071

996 072

996 922

997 693

997 695

997 798

997 799

997 800

997 801

997 802

997 803

997 804

997 805

997 807

996 609

996 610

996 611

996 612

996 616

996 916

996 607

mit Sonderausstattung / with optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 4x gelb / color coding: 4x yellow

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 4x gelb / color coding: 4x yellow

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

nicht für / Not for: Sportline

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 3x orange / color coding: 3x orange

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 3x weiß / color coding: 3x white

Farbmark.: 2x weiß / color coding: 2x white

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 4x grün / color coding: 4x green

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 4x weiß / color coding: 4x white

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x weiß / color coding: 2x white

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 3x weiß / color coding: 3x white

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 3x blau / color coding: 3x blue

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 2x grün / color coding: 2x green

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

Farbmark.: 3x blau / color coding: 3x blue

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

Farbmark.: 2x rot / color coding: 2x red

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

06.93

06.95

06.97

03.02

E-Klasse/Class Coupe (C124)

E-Klasse/Class (W210)

-

-

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

��

�

M104.992 AB

AB

AB

AB

AB

AB

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

(125)

(31)

(54)

(142)

(31)

(47)

(31)

(54)

(25)

(34)

(67)

(34)

(37)

(128)

(34)

(50)

(34)

(53)

(44)

(31)

(25)

(55)

(23)

(27)

(57)

(25)

(34)

(44)

(25)

(53)

(25)

(45)

(25)

(39)

(25)

(34)

(37)

(45)

(37)

(43)

(25)

(23)

(37)

(27)

(25)

(150)

(150)

(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

E 280 4-matic (210.081), 

150 kW

E 320 4-matic (210.082), 

165 kW

E 430 4-matic (210.083), 

205 kW

E 200 T (210.235), 100 kW

E 200 T Kompressor 

(210.248), 120 kW

E 200 T Kompressor 

(210.245), 137 kW

E 230 T (210.237), 110 kW

E 240 T (210.261), 125 kW

E 240 T (210.262), 125 kW

E 280 T (210.263), 150 kW

E 320 T (210.265), 165 kW

E 420 T (210.272), 205 kW

E 430 T (210.270), 205 kW

E 55 T AMG (210.274), 260 

kW

E 220 T CDI (210.206), 92 

kW

E 220 T CDI (210.206), 105 

kW

E 250 T D (210.210), 83 kW

E 250 T Turbo-D (210.215), 

110 kW

E 270 T CDI (210.216), 125 

kW

E 290 T Turbo-D (210.217), 

95 kW

E 300 T Turbo-D (210.225), 

130 kW

E 320 T CDI (210.226), 145 

kW

E 280 T 4-matic (210.281), 

150 kW

E 320 T 4-matic (210.282), 

165 kW

E 430 T 4-matic (210.283), 

205 kW

12.96

06.97

05.99

06.96

08.00

06.97

06.96

06.97

08.00

12.96

12.96

06.96

06.97

08.97

06.98

07.99

06.96

06.97

07.99

06.96

12.96

07.99

12.96

12.96

05.99

03.02

03.02

03.02

08.00

03.03

03.03

06.97

03.03

03.03

03.03

03.03

06.97

03.03

03.03

07.99

03.03

07.99

07.99

03.03

07.99

07.99

03.03

03.03

03.03

03.03

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

997 806

997 808

996 609

996 610

996 616

996 607

997 693

997 695

997 798

997 799

997 800

997 801

997 802

997 803

997 804

997 805

997 807

996 544

996 610

996 611

996 612

996 613

996 614

996 616

997 806

997 808

996 544

996 613

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

Farbmark.: 2x grün / color coding: 2x green

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

Farbmark.: 2x rot / color coding: 2x red

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 3x weiß / color coding: 3x white

Farbmark.: 2x weiß / color coding: 2x white

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 4x grün / color coding: 4x green

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 4x weiß / color coding: 4x white

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x weiß / color coding: 2x white

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 3x weiß / color coding: 3x white

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 3x blau / color coding: 3x blue

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 3x grau / color coding: 3x grey

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

Farbmark.: 3x blau / color coding: 3x blue

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

Farbmark.: 2x grau / color coding: 2x grey

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x grau / color coding: 2x grey

Farbmark.: 2x rot / color coding: 2x red

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

Farbmark.: 3x grau / color coding: 3x grey

Farbmark.: 2x grau / color coding: 2x grey

06.95

06.96

03.02

03.03

E-Klasse/Class (W210)

E-Klasse/Class T-Model/Estate/Break (S210)

-

-

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

M113.940, 

M112.921, 

M112.941

M111.970, 

M119.985, 

M113.940, 

OM605.962, 

OM602.982, 

M111.942, 

M111.947, 

M112.911, 

M112.914, 

M113.980, 

OM613.961, 

M112.921, 

OM612.961, 

OM606.962, 

OM611.961, 

M111.957, 

M112.941, 

OM605.912

M113.940, 

M112.921, 

M112.941

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

(27)

(25)

(27)

(37)

(39)

(25)

(34)

(37)

(43)

(25)

(27)

(25)

(34)

(53)

(44)

(31)

(25)

(55)

(27)

(23)

(57)

(25)

(34)

(44)

(25)

(53)

(25)

(45)

(25)

(48)

(34)

(37)

(45)

(37)

(38)

(34)

(38)

(43)

(25)

(27)

(25)

(27)

(37)

(48)

(38)

(150)

(150)

(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

E 200 Kompressor 

(211.042), 120 kW

E200 NGT, 120 kW

E 200 CGI, 125 kW

E 240 (211.061), 130 kW

E 240 4-matic (211.080), 

130 kW

E 200 Kompressor 

(211.041), 135 kW

E 320 (211.065), 165 kW

E 280 (211.054), 170 kW

E 320 4-matic (211.082), 

165 kW

E 280 4-matic (211.092), 

170 kW

E 500 (211.070), 225 kW

E 55 AMG Kompressor 

(211.076), 350 kW

E 500 4-matic (211.083), 

225 kW

E 200 CDI (211.004), 75 kW

E 350 (211.056), 200 kW

E 200 CDI (211.004), 90 kW

E 350 4-matic (211.087), 

200 kW

E 220 CDI (211.006), 110 

kW

E 270 CDI (211.016), 130 

kW

E 320 CDI (211.026), 150 

kW

E 400 CDI (211.028), 191 

kW

E 280 CDI (211.023), 130 

kW

E 500 (211.072), 285 kW

E 500 4-matic (211.090), 

285 kW

E 280 CDI (211.020), 140 

kW

E 280 CDI 4-matic, 140 kW

E 320 CDI (211.022), 165 

kW

E 220 CDI (211.006), 100 

kW

E 200 CDI (211.007), 100 

kW

E 320 CDI 4-matic, 165 kW

E 420 CDI (211.029), 231 

kW

E 220 CDI (211.008), 125 

kW

11.02

03.04

11.02

03.02

03.03

04.06

03.02

03.05

03.03

01.06

03.02

10.02

10.03

07.02

03.05

07.02

03.05

03.02

03.02

11.02

02.03

05.04

04.06

04.06

03.05

03.05

03.05

03.02

04.06

03.05

01.06

04.06

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

998 655

998 656

998 657

998 658

998 659

998 660

994 080

994 082

994 083

994 084

994 085

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 2x weiß / color coding: 2x white

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 3x weiß / color coding: 3x white

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 2x blau / color coding: 2x blue

Farbmark.: 2x grün / color coding: 2x green

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 2x blau / color coding: 2x blue

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 3x grün / color coding: 3x green

03.02E-Klasse/Class (W211) -

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AA

AA

AA

AA

AA

(23)

(34)

(23)

(44)

(23)

(53)

(27)

(25)

(27)

(37)

(27)

(47)

(25)

(35)

(39)

(23)

(23)

(27)

(35)

(37)

(23)

(49)

(150)(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

E 200 T Kompressor 

(211.242), 120 kW

E 200 Kompressor 

(211.241), 135 kW

E 240 T (211.261), 130 kW

E 320 T (211.265), 165 kW

E 240 T 4-matic (211.280), 

130 kW

E 220 T CDI (211.206), 110 

kW

E 280 T (211.254), 170 kW

E 280 T 4-matic (211.292), 

170 kW

E 270 T CDI (211.216), 130 

kW

E 320 T 4-matic (211.282), 

165 kW

E 500 T (211.270), 225 kW

E 320 T CDI (211.226), 150 

kW

E 500 T 4-matic (211.283), 

225 kW

E 55 T AMG Kompressor 

(211.276), 350 kW

E 350 T (211.256), 200 kW

E 350 T 4-matic (211.287), 

200 kW

E 280 T CDI (211.223), 130 

kW

E 280 T CDI (211.220), 140 

kW

E 500 T 4-matic (211.290), 

285 kW

E 280 T CDI 4-matic, 140 

kW

E 220 CDI (211.206), 100 

kW

E 320 T CDI (211.222), 165 

kW

E 220 T CDI (211.208), 125 

kW

E 320 T CDI 4-matic, 165 

kW

200 GE  (460)

230 G (460,2), 66 kW

03.03

04.06

03.03

03.03

07.03

03.03

03.05

03.05

03.03

07.03

10.03

03.03

10.03

07.03

03.05

03.05

05.04

03.05

04.06

03.05

03.03

03.05

04.06

03.05

01.85

03.79

12.90

07.93

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

998 655

998 656

998 657

998 658

998 659

998 660

997 696

997 697

996 050

996 918

997 088

997 696

996 050

996 547

996 918

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 2x weiß / color coding: 2x white

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 3x weiß / color coding: 3x white

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2850

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2850

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2850

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

03.03

03.79 08.93

E-Klasse/Class T-Model/Estate/Break (S211)

G-Klasse/Class (W460)

-

-

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

HD

->12.1989

->12.1989

->12.1989

->12.1989

->12.1991

M271.941, 

M112.913, 

M112.917, 

OM647.961, 

M112.954, 

M272.972, 

M113.967, 

M272.964, 

OM642.920, 

M271.956, 

M113.969, 

M272.943, 

OM642.921, 

OM646.961, 

OM646.821, 

OM648.961, 

M113.990, 

M112.949, 

M273.962

M102.964

M115.973

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AA

AA

AAG

AA

AA

AA

AAG

AAG

AA

(23)

(34)

(23)

(44)

(23)

(53)

(27)

(25)

(27)

(37)

(27)

(47)

(81)

(81)

(67)

(81)

(81)

(81)

(81)

(67)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

230 G (460,2), 75 kW

230 GE (460,2), 90 kW

230 GE (460,2), 92 kW

280 GE (460,2), 110 kW

280 GE (460,2), 115 kW

02.80

05.87

04.82

08.84

11.79

07.87

08.92

08.92

08.89

08.89

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

997 088

997 696

996 050

996 547

996 918

997 696

997 696

997 697

997 698

996 050

996 547

996 548

996 918

997 696

997 697

997 698

997 698

996 547

996 548

996 050

996 918

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2850

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2850

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2850

Geländewagen offen / Open Off-Road Vehicle

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2850

Geländewagen geschlossen / Closed Off-Road Vehicle

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3120

Pritsche/Fahrgestell / Flatbed / Chassis

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2850

Geländewagen offen / Open Off-Road Vehicle

Geländewagen geschlossen / Closed Off-Road Vehicle

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2850

Geländewagen offen / Open Off-Road Vehicle

Geländewagen geschlossen / Closed Off-Road Vehicle

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

Geländewagen offen / Open Off-Road Vehicle

Kasten / Box

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

Geländewagen geschlossen / Closed Off-Road Vehicle

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2850

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3120

Pritsche/Fahrgestell / Flatbed / Chassis

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2850

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2850

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

03.79 08.93G-Klasse/Class (W460) -

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

HD

->12.1991

->12.1991

->12.1991

->12.1991

->12.1991

->Chass. 042254

->Chass. 902041

Chass. 902042 - 12.1991

Chass. 042255 - 12.1991

->12.1991

->Chass. 042254

->Chass. 902041

Chass. 042255->

Chass. 902042->

M115.973

M102.981, 

M102.987, 

M102.979

M110.994

AA

AA

AAG

AAG

AA

AA

AA

AA

AA

AAG

AAG

AAG

AA

AA

AA

AA

AA

AAG

AAG

AAG

AA

(81)

(81)

(81)

(81)

(67)

(81)

(81)

(66)

(81)

(65)

(81)

(79)

(81)

(81)

(66)

(65)

(81)

(66)

(65)

(67)

(81)

(66)

(68)

(81)

(65)

(81)

(81)

(79)

(81)

(81)

(81)

(67)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

240 GD (460,3), 53 kW

250 GD (460,3), 62 kW

250 GD (460,3), 68 kW

300 GD (460,3), 65 kW

03.79

10.87

12.88

12.79

08.87

12.92

08.92

12.91

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

997 698

997 696

996 547

996 547

996 548

996 050

996 548

996 918

997 696

997 698

997 698

997 698

996 050

996 548

996 548

996 918

997 696

997 697

997 698

996 547

996 547

996 548

996 050

996 548

996 918

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2850

Geländewagen offen / Open Off-Road Vehicle

Geländewagen geschlossen / Closed Off-Road Vehicle

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2850

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2850

Geländewagen offen / Open Off-Road Vehicle

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2850

Geländewagen geschlossen / Closed Off-Road Vehicle

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

Geländewagen offen / Open Off-Road Vehicle

Geländewagen geschlossen / Closed Off-Road Vehicle

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

Kasten / Box

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

Geländewagen offen / Open Off-Road Vehicle

Geländewagen geschlossen / Closed Off-Road Vehicle

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

Kasten / Box

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2850

Geländewagen geschlossen / Closed Off-Road Vehicle

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3120

Pritsche/Fahrgestell / Flatbed / Chassis

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

Geländewagen offen / Open Off-Road Vehicle

Geländewagen geschlossen / Closed Off-Road Vehicle

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

Kasten / Box

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2850

Geländewagen geschlossen / Closed Off-Road Vehicle

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

Geländewagen offen / Open Off-Road Vehicle

Kasten / Box

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

Geländewagen geschlossen / Closed Off-Road Vehicle

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2850

Geländewagen offen / Open Off-Road Vehicle

Geländewagen geschlossen / Closed Off-Road Vehicle

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2850

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3120

Pritsche/Fahrgestell / Flatbed / Chassis

Geländewagen offen / Open Off-Road Vehicle

Geländewagen geschlossen / Closed Off-Road Vehicle

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2850

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

Geländewagen offen / Open Off-Road Vehicle

Geländewagen geschlossen / Closed Off-Road Vehicle

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

Kasten / Box

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

03.79 08.93G-Klasse/Class (W460) -

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

01.1987->

01.1987 - Chass. 042254

01.1987 - Chass. 902041

Chass. 042255->

Chass. 902042->

Chass. 042255->

Chass. 902042->

->Chass. 042254

->Chass. 902041

->Chass. 042254

->Chass. 902041

Chass. 042255->

Chass. 902041->

OM616.936

OM602.930

OM617.931

AA

AA

AAG

AAG

AAG

AAG

AAG

AA

AA

AA

AA

AA

AAG

AAG

AAG

AA

AA

AA

AA

AAG

AAG

AAG

AAG

AAG

AA

(81)

(66)

(65)

(81)

(81)

(81)

(66)

(81)

(65)

(81)

(66)

(65)

(81)

(68)

(67)

(81)

(66)

(65)

(81)

(68)

(81)

(65)

(81)

(79)

(81)

(66)

(65)

(81)

(68)

(81)

(65)

(67)

(81)

(66)

(68)

(81)

(65)

(81)

(66)

(65)

(81)

(81)

(79)

(66)

(65)

(81)

(81)

(66)

(65)

(81)

(68)

(67)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

300 GD (460.3), 83 kW

230 GE (461.238, 461.239), 

90 kW

230 GE (461), 92 kW

290 GD/G 290 D (461.337, 

461.338), 70 kW

230 GE (463.224, 463.225), 

93 kW

03.79

02.93

06.93

04.92

06.90

07.93

06.93

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

997 696

997 697

997 698

996 050

996 548

996 547

996 547

996 548

996 918

997 696

997 698

996 547

996 548

996 918

997 696

997 697

996 050

996 547

996 548

996 918

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

Geländewagen offen / Open Off-Road Vehicle

Kasten / Box

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

Geländewagen geschlossen / Closed Off-Road Vehicle

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2850

Geländewagen offen / Open Off-Road Vehicle

Geländewagen geschlossen / Closed Off-Road Vehicle

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

Geländewagen offen / Open Off-Road Vehicle

Geländewagen geschlossen / Closed Off-Road Vehicle

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

Kasten / Box

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2850

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3120

Pritsche/Fahrgestell / Flatbed / Chassis

Geländewagen offen / Open Off-Road Vehicle

Geländewagen geschlossen / Closed Off-Road Vehicle

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2850

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2850

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2850

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2850

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2850

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

03.79

02.90

09.89

08.93G-Klasse/Class (W460)

G-Klasse/Class (W461)

G-Klasse/Class (W463)

-

-

-

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

HD

->12.1991

->12.1991

->12.1991

->12.1991

->12.1991

->Chass. 042254

->Chass. 902041

->Chass. 042254

->Chass. 902041

Chass. 042255 - 12.1991

Chass. 902041 - 12.1991

->12.1991

->Chass. 081533

->Chass. 907597

Chass. 081534->

Chass. 907598->

OM603.912

M102.996, 

M102.979, 

M102.997, 

OM602.942

M102.989

AA

AA

AA

AAG

AAG

AAG

AAG

AAG

AA

AA

AA

AAG

AAG

AA

AA

AA

AAG

AAG

AAG

AA

(81)

(66)

(68)

(81)

(65)

(81)

(66)

(65)

(81)

(66)

(65)

(81)

(68)

(81)

(81)

(79)

(66)

(65)

(81)

(67)

(81)

(81)

(81)

(81)

(67)

(81)

(81)

(81)

(81)

(81)

(67)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

300 GE (463.227, 463.228), 

125 kW

300 GE (463), 128 kW

G 320 (463.230, 463.231), 

155 kW

G 320 (463.232, 463.233), 

158 kW

G 500 (463.247, 463.248, 

463.249), 218 kW

G 500 E (463.228), 177 kW

G 55 AMG (463.243, 

463.246), 260 kW

250 GD (463), 69 kW

G 270 CDI (463.322, 

463.323), 115 kW

06.90

06.90

09.94

07.97

04.98

09.93

04.99

06.90

10.01

12.97

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 697

997 697

997 696

997 698

996 050

996 547

996 548

996 918

997 696

997 697

996 547

996 548

996 918

997 698

997 697

996 548

996 918

997 697

996 548

996 918

997 696

997 698

996 548

996 050

996 547

996 918

997 697

997 698

996 547

996 548

996 918

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2850

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2850

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2850

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2850

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2850

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2850

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2850

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2850

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2850

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2850

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2850

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2850

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2850

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2850

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2850

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2850

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

09.89G-Klasse/Class (W463) -

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

HD

->Chass. 082855

->Chass. 908101

Chass. 907598 - 03.1997

Chass. 081534 - 03.1997

Chass. 082856 - 08.1996

Chass. 908102 - 08.1996

->Chass. 081534

->Chass. 907598

->Chass. 081533

->Chass. 907597

Chass. 907598 - 08.1996

Chass. 081534 - 08.1996

->03.1997

->Chass. 081533

->Chass. 907597

Chass. 907598 - 12.1994

Chass. 081534 - 12.1994

->12.1994

->12.1994

->09.1991

->12.1991

->12.1991

->Chass. 081533

->Chass. 907597

Chass. 081534 - 09.1991

Chass. 907598 - 09.1991

M103.987

M113.962, 

M104.996, 

M112.945

M117.965

M113.982

OM602.931

OM612.966

AA

AA

AA

AA

AAG

AAG

AAG

AA

AA

AA

AAG

AAG

AA

AA

AA

AAG

AA

AA

AAG

AA

AA

AA

AAG

AAG

AAG

AA

AA

AA

AAG

AAG

AA

(81)

(81)

(81)

(81)

(81)

(81)

(81)

(67)

(81)

(81)

(81)

(81)

(67)

(81)

(81)

(81)

(81)

(67)

(81)

(81)

(81)

(67)

(81)

(81)

(81)

(81)

(81)

(67)

(81)

(81)

(81)

(81)

(67)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

300 GD (463.327, 463.328), 

83 kW

G 300 TD (463.330, 

463.331), 130 kW

350 G Turbo D (463.320, 

463.321), 100 kW

G 400 CDI (463.332, 

463.333), 184 kW

09.89

08.96

09.91

12.00

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

997 696

997 697

997 698

997 697

996 050

996 547

996 548

996 918

997 697

997 698

996 547

996 548

996 918

997 696

997 697

997 698

996 547

996 548

996 918

997 698

998 373

996 547

996 548

996 918

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2850

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2850

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2850

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2850

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2850

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2850

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2850

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2850

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2850

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

09.89G-Klasse/Class (W463) -

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

HD

->Chass. 082855

->Chass. 908101

Chass. 082856 - 07.1994

Chass. 908102 - 07.1994

->Chass. 081533

->Chass. 907597

Chass. 081534 - 07.1994

Chass. 907598 - 07.1994

->Chass. 081533

->Chass. 907597

Chass. 081534 - 07.1994

Chass. 907598 - 07.1994

->08.1994

->08.1994

->11.2000

->11.2000

->11.2000

->11.2000

->11.2000

->Chass. 082855

->Chass. 908101

Chass. 082856 - 07.1996

Chass. 908102 - 07.1996

->07.1996

->07.1996

->07.1996

->07.1996

OM603.931

OM606.964

OM603.972

OM628.962

AA

AA

AA

AA

AAG

AAG

AAG

AA

AA

AA

AAG

AAG

AA

AA

AA

AA

AAG

AAG

AA

AA

AA

AAG

AAG

AA

(81)

(81)

(81)

(81)

(81)

(81)

(81)

(67)

(81)

(81)

(81)

(81)

(67)

(81)

(81)

(81)

(81)

(81)

(67)

(81)

(81)

(81)

(81)

(67)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

200 GE (463.200), 85 kW

230 GE (463.204), 93 kW

250 GD (463.304), 69 kW

300 GE (463.207), 125 kW

320 GE (463.208), 155 kW

G 320 (463.209), 158 kW

G 500  (463), 218 kW

350 G Turbo-D (463.300), 

100 kW

300 GD (463.307), 83 kW

G 300 TD (463.308), 130 kW

G 400 CDI (463.309), 184 

kW

01.91

06.90

06.90

09.89

09.94

11.97

04.98

09.91

12.90

09.96

12.00

02.93

09.91

09.97

11.97

09.97

09.97

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 696

996 050

996 547

996 918

997 696

996 050

996 547

996 918

997 696

996 050

996 547

996 918

997 696

996 547

996 918

997 696

996 050

996 547

996 918

997 697

996 547

996 918

997 698

996 547

996 918

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2400

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

04.80 07.93G-Klasse/Class Cabrio/open off-road vehicle/carrosserie ouverte (W463) -

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

HD

S

S

HD

->03.1994

->Chass. 081533

->Chass. 907597

Chass. 081534 - 03.1994

Chass. 907598 - 03.1994

->03.1994

->Chass. 081533

->Chass. 907597

Chass. 081534->

Chass. 907598->

->08.1996

->Chass. 081533

->Chass. 907597

Chass. 081534 - 08.1996

Chass. 907598 - 08.1996

->08.1996

->07.1994

->Chass. 081533

->Chass. 907597

Chass. 081534 - 07.1994

Chass. 907598 - 07.1994

->07.1994

->11.2000

->11.2000

->11.2000

M102.965

OM602.931, 

M102.989

M103.987

M113.962, 

M104.996, 

M112.945, 

OM603.972

OM603.931

OM606.964

OM628.962

AA

AAG

AAG

AA

AA

AAG

AAG

AA

AA

AAG

AAG

AA

AA

AAG

AA

AA

AAG

AAG

AA

AA

AAG

AA

AA

AAG

AA

(81)

(81)

(81)

(81)

(67)

(81)

(81)

(81)

(81)

(67)

(81)

(81)

(81)

(81)

(67)

(81)

(81)

(81)

(67)

(81)

(81)

(81)

(81)

(67)

(81)

(81)

(81)

(67)

(81)

(81)

(81)

(67)

ZF Services GmbH 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

ML 350 4-matic (164.186), 

200 kW

ML 500 4-matic (164.175), 

225 kW

ML 280 CDI 4-matic 

(164.120), 140 kW

ML 320 CDI 4-matic 

(164.122), 165 kW

R 350 4-matic (251.065), 

200 kW

R 500 4-matic (251.075, 

251.175), 225 kW

R 320 CDI 4-matic 

(251.022, 251.122), 165 kW

R 280 CDI 4-matic 

(251.020), 140 kW

250 S (108.012), 96 kW

250 SE (108.014), 110 kW

280 S (108.016), 103 kW

280 SE,SEL (108.018, 

108.019), 118 kW

300 SEL (109.016), 118 kW

280 SE,SEL 3.5 (108.057, 

108.058), 147 kW

280 S (116.020), 115 kW

280 S (116.020), 118 kW

280 SE,SEL (116.024), 130 

kW

280 SE,SEL (116.024), 136 

kW

350 SE,SEL (116.028, 

116.029), 143 kW

350 SE,SEL (116.028, 

116.029), 147 kW

350 SE,SEL (116.028, 

116.029), 151 kW

450 SE,SEL (116.032), 165 

kW

260 SE (126.020), 118 kW

260 SE (126.020), 122 kW

300 SE,SEL (126.024, 

126.025), 132 kW

07.05

07.05

07.05

07.05

01.06

01.06

01.06

05.06

01.66

01.66

10.67

01.68

01.68

03.71

08.72

08.72

08.72

08.72

03.76

08.72

03.76

01.73

09.85

09.85

01.86

12.69

12.67

07.72

08.72

08.72

08.72

07.80

07.80

07.80

07.80

03.80

02.76

03.80

04.80

06.91

06.91

06.91

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 661

994 086

994 087

994 087

998 662

994 086

994 087

994 087

998 661

996 164

996 067

996 068

997 105

996 910

996 910

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

07.05

01.06

01.66

08.72

10.79

08.72

07.80

06.91

M-KLASSE (W164)

R-KLASSE (W251)

S-Klasse/Class Stufenheck/Saloon/avec coffre (W108, W109)

S-Klasse/Class (W116)

S-Klasse/Class (W126)

-

-

-

-

-

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

M272.967, 

M272.962, 

M113.964

OM642.940

M272.967, 

M113.971, 

OM642.950

M130.920, 

M108.920, 

M129.980, 

M130.980, 

M116.980, 

M130.981

M116.985, 

M116.983, 

M117.983, 

M110.985, 

M110.983, 

M117.986, 

M110.922

M103.981, 

M103.941

CC

AC

AC

AC

CC

AC

AC

AC

CC

AA

AB

AB

AB

AB

AB

(107)

(96)

(107)

(67)

(107)

(96)

(107)

(67)

(67)

(150)

(150)

(150)

(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

280 S (126.021), 115 kW

280 SE,SEL (126.022, 

126.023), 136 kW

380 SE,SEL (126.032), 150 

kW

380 SE,SEL (126.032), 160 

kW

420 SE,SEL (126.034), 150 

kW

420 SE,SEL (126.034), 160 

kW

420 SE,SEL, 165 kW

420 SE,SEL, 170 kW

500 SE,SEL (126.036), 164 

kW

500 SE,SEL (126.036), 180 

kW

500 SE,SEL, 185 kW

500 SE,SEL KAT, 185 kW

500 SE,SEL, 195 kW

500 SE,SEL (126.036), 170 

kW

500 SE,SEL (126.036), 177 

kW

560 SE,SEL (126.038), 178 

kW

560 SE,SEL, 205 kW

560 SE,SEL, 220 kW

380 SEC (126.043), 150 kW

420 SEC (126.046), 150 kW

420 SEC (126.046), 160 kW

420 SEC (126.046), 165 kW

500 SEC (126.044), 164 kW

500 SEC (126.044), 180 kW

500 SEC (126.044), 185 kW

500 SEC KAT, 185 kW

500 SEC, 195 kW

560 SEC (126.045), 178 kW

560 SEC (126.045), 200 kW

560 SEC (126.045), 205 kW

560 SEC (126.045), 220 kW

12.79

10.79

12.79

12.85

10.85

10.85

10.85

10.85

09.85

09.85

09.87

06.89

09.87

12.79

12.79

10.85

08.87

10.85

10.81

10.85

10.85

10.85

10.85

09.85

08.87

06.89

09.85

10.85

10.85

10.85

10.85

07.85

07.85

08.85

12.86

06.91

12.87

06.91

12.87

06.91

06.91

06.91

06.91

06.91

08.85

08.85

06.91

06.91

06.91

07.85

06.91

12.87

06.91

06.91

06.91

06.91

06.91

06.91

06.91

12.87

06.91

12.89

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 105

997 105

997 106

996 910

996 910

997 105

997 106

997 106

996 910

996 910

997 106

996 910

996 910

997 106

996 067

996 068

996 910

997 105

997 106

996 910

997 245

996 910

997 105

996 910

997 105

997 106

996 067

996 068

997 106

997 245

996 065

996 066

Anzahl der Sonderausstattungen: 1, 2 oder 3 / Number of 

optional equipment: 1, 2 or 3

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

Anzahl der Sonderausstattungen: 1, 2 oder 3 / Number of 

optional equipment: 1, 2 or 3

Anzahl der Sonderausstattungen: 1 / Number of optional 

equipment: 1

Anzahl der Sonderausstattungen: 2 / Number of optional 

equipment: 2

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Anzahl der Sonderausstattungen: 1 / Number of optional 

equipment: 1

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

10.79

10.81

06.91

06.91

S-Klasse/Class (W126)

S-Klasse/Class Coupe (C126)

-

-

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

HD

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

M110.926, 

M110.924, 

M110.989, 

M110.987

M116.963, 

M116.961

M116.965

M116.965, 

M117.965

M117.963, 

M117.961

M117.968

M116.963

M116.965, 

M117.965

M117.968

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

(10)

(142)

(10)

(8)

(12)

(67)

(8)

(67)

(67)

(150)

(150)

(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

S 280 (140.028), 142 kW

300 SE  2.8 (140.028), 145 

kW

300 SE,SEL/S320 (140.032, 

140.033), 170 kW

300 Turbo-D (140.134)

S 420 (140.042), 205 kW

400 SE,SEL/S420 (140.042, 

140.043), 210 kW

S 500 (140.050, 140.051), 

235 kW

500 SE,SEL (140.050, 

140.051), 240 kW

S 600 (140.056, 140.057), 

290 kW

600 SE,SEL (140.056, 

140.057), 300 kW

S 300 Turbo-D (140.135), 

130 kW

02.93

01.93

03.91

01.91

01.93

02.91

01.93

02.91

01.93

04.91

05.96

10.98

10.98

10.98

06.93

10.98

10.98

10.98

10.98

10.98

12.92

10.98

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 021

997 024

997 023

997 021

997 024

997 002

997 023

996 460

996 461

996 512

997 021

997 024

997 023

997 024

997 023

996 460

996 512

997 021

997 024

997 023

997 023

997 021

997 002

996 459

996 460

996 461

996 462

996 533

997 025

997 021

997 002

996 460

997 002

997 023

997 003

997 002

997 025

996 459

996 460

996 461

996 462

996 533

996 535

997 027

997 026

996 463

996 533

996 535

997 027

997 026

996 463

996 533

997 025

996 461

02.91 10.98S-Klasse/Class (W140) -

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

��

��

��

��

��

��

�

��

��

��

��

�

��

��

�

��

��

�

�

�

�

�

�

�

->Chass. A 185924

Chass. A 185925->

Chass. A 185925->

->Chass. A 185924

Chass. A 185925->

->Chass. A 185924

Chass. A 185925->

->Chass. A 243400

Chass. A 243401->

->Chass. A 243400

->Chass. A 185924

Chass. A 185925 - Chass. A 243400

Chass. A 185925 - Chass. A 243400

Chass. A 185925 - Chass. A 243400

Chass. A 185925 - Chass. A 243400

->Chass. A 243400

->Chass. A 243400

->Chass. A 185924

Chass. A 185925->

Chass. A 185925->

Chass. A 185925->

->Chass. A 185924

->Chass. A 185924

->Chass. A 120931

Chass. A 120932 - Chass. A 243400

Chass. A 243401->

->Chass. A 120931

Chass. A 120932 - Chass. A 243400

Chass. A 185925 - Chass. A 243400

->Chass. A 185924

->Chass. A 185924

->Chass. A 243400

->Chass. A 185924

Chass. A 185925->

->Chass. A 120931

Chass. A 120932 - Chass. A 185924

Chass. A 185925->

->Chass. A 120931

Chass. A 120932 - Chass. A 243400

Chass. A 243401->

->Chass. A 120931

Chass. A 120932 - Chass. A 243400

Chass. A 243401->

->Chass. A 185924

Chass. A 185925->

->Chass. A 120931

Chass. A 120932 - Chass. A 243400

Chass. 243401->

->Chass. A 185924

Chass. A 185925 - Chass. A 243400

->Chass. A 120931

Chass. A 120932 - Chass. A 243400

M104.944

M104.944

M104.990, 

M104.994

OM603.971

M119.971, 

M119.980, 

M119.970

M120.982, 

M120.980

M120.982, 

M120.980

OM606.961

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

ABG

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

ABG

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

ABG

AB

AB

ABG

AB

AB

AB

AB

ABG

AB

AB

AB

AB

AB

ABG

(150)(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

S 350 Turbo-D (140.134), 

110 kW

SEC/CL 420 (140.063), 205 

kW

SEC/CL 500 (140.070), 235 

kW

SEC/CL 600 (140.076), 290 

kW

280 SL (107.042), 130 kW

280 SL (107.042), 136 kW

350 SL (107.043), 143 kW

300 SL (107.041), 132 kW

300 SL (107.041), 138 kW

450 SL (107.044), 165 kW

500 SL (107.046), 170 kW

500 SL (107.046), 177 kW

280 SLC (107.022), 130 kW

280 SLC (107.022), 136 kW

350 SLC (107.023), 143 kW

350 SLC (107.023), 147 kW

380 SLC (107.025), 160 kW

450 SLC (107.024), 165 kW

450 SLC 5.0 (107.026), 177 

kW

280 (129.058), 142 kW

320 (129.064), 165 kW

01.93

10.94

10.92

09.92

06.76

08.74

05.71

09.85

09.85

10.72

05.80

05.80

06.76

08.74

03.76

01.72

07.80

01.73

06.78

08.93

05.98

10.98

02.99

02.99

02.99

09.81

07.85

02.80

08.89

08.89

10.80

12.85

12.81

09.81

09.81

02.80

02.76

08.81

11.75

02.80

10.01

10.01

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 025

997 021

997 002

996 460

996 461

997 025

996 460

996 461

996 512

996 535

997 003

997 002

997 025

996 459

996 460

996 461

996 462

996 512

996 535

997 027

997 003

997 026

997 025

996 463

996 533

996 535

997 242

996 066

996 066

996 066

997 242

997 242

996 066

996 066

997 242

998 368

996 911

02.91

09.92

05.71

01.72

03.89

10.98

02.99

09.89

09.81

10.01

S-Klasse/Class (W140)

S-Klasse/Class Coupe (C140)

SL (R107)

SL Coupe (C107)

SL (R129)

-

-

-

-

-

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

Chass. A 185925->

->Chass. A 185924

->Chass. A 185924

->Chass. A 243400

Chass. A 243401->

->Chass. A 243400

Chass. A 243401->

->Chass. A 243400

Chass. A 243401->

->Chass. A 120931

Chass. A 120932 - Chass. A 185924

Chass. A 185925->

->Chass. A 120931

Chass. A 120932 - Chass. A 243400

Chass. A 243401->

->Chass. A 120931

Chass. A 120932 - Chass. A 243400

Chass. A 243401->

->Chass. A 120931

Chass. A 120932 - Chass. A 185924

Chass. A185925 - 05.1996

06.1996->

->Chass. A120931

Chass. A 120932 - Chass. A 243400

Chass. A 243401->

->Chass. 017373

->Chass. 000544

->Chass. 005819

->06.1998

->06.1998

OM603.971

M119.981, 

M119.971

M119.970

M120.982, 

M120.980

M110.990, 

M110.982, 

M116.982, 

M116.984, 

M110.986

M103.982

M117.982, 

M117.985

M117.960

M110.990, 

M110.982, 

M116.982, 

M116.984, 

M110.986, 

M116.960

M117.982, 

M117.985

M117.960

M112.943, 

M104.943

AB

AB

AB

AB

ABG

AB

AB

ABG

AB

ABG

AB

AB

AB

AB

AB

ABG

AB

AB

ABG

AB

AB

AB

AB

AB

AB

ABG

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AA

(150)

(150)

(150)

(150)

(150)

(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

280 (129.059), 150 kW

300 SL (129.060), 140 kW

300 SL-24 (129.061), 170 

kW

320 (129.063), 170 kW

500 (129.068), 225 kW

500 SL (129.066), 240 kW

200 (170.435), 100 kW

200 Kompressor (170.444),

120 kW

230 Kompressor (170.449),

145 kW

200 Kompressor (170.445),

141 kW

230 Kompressor (170.447),

142 kW

320 (170.465), 160 kW

32 AMG Kompressor 

(170.466), 260 kW

05.98

03.89

03.89

09.93

05.98

09.89

09.96

03.00

03.00

10.96

09.96

03.00

03.01

10.01

08.93

07.93

10.01

10.01

08.92

03.00

04.04

04.04

03.00

03.00

04.04

04.04

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 367

998 368

996 911

998 367

998 368

998 367

998 368

998 368

996 911

998 368

996 911

998 368

998 368

998 369

996 911

998 369

998 368

996 911

998 369

998 368

998 369

997 692

996 543

997 692

996 913

997 692

996 543

996 913

997 692

996 543

996 913

996 913

997 692

997 693

997 693

996 913

997 693

996 913

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

mit Sonderausstattung / with optional equipment

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

mit Sonderausstattung / with optional equipment

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

mit Sonderausstattung / with optional equipment

mit Sonderausstattung / with optional equipment

mit Sonderausstattung / with optional equipment

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

mit Sonderausstattung / with optional equipment

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

ohne Sonderausstattung / without optional equipment

03.89

04.96

10.01

04.04

SL (R129)

SLK (R170)

-

-

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

��

��

��

��

��

�

�

�

�

�

��

��

��

��

�

��

��

�

�

�

M112.925, 

M112.923

M103.984

M104.981

M104.991

M113.961

M119.960, 

M119.972

M111.946

M111.958, 

M111.983

M111.943

M111.973

M112.947

M112.960

AB

AB

AA

AB

AB

AB

AB

AB

AA

AB

AA

AB

AB

AA

AA

AA

AB

AA

AA

AB

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

(142)

(125)

(142)

(125)

(142)

(125)

(125)

(125)

(142)

(125)

(142)

(142)

(150)

(150)

(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

200 Kompressor (171.442),

120 kW

350 (171.456), 200 kW

280 (171.454), 170 kW

55 AMG (171.473), 265 kW

V 200 (638.214), 95 kW

V 230 (638.234), 105 kW

V 200 CDI (638.294), 75 kW

V 220 CDI (638.294), 90 kW

V 280 (638.244), 128 kW

1.6  (414.700), 60 kW

1.6  (414.700), 75 kW

1.9  (414.700), 92 kW

1.7 CDI (414.700), 55 kW

1.7 CDI (414.700), 67 kW

113 2.0 (638.114), 95 kW

114 2.3 (638.134), 105 kW

108 CDI 2.2, 60 kW

108 D 2.3 (638.164), 58 kW

110 CDI 2.2, 75 kW

110 TD 2.3 (638.174), 72 

kW

113 2.0 (638.014), 95 kW

114 2.3 (638.034), 105 kW

108 CDI 2.2, 60 kW

108 D 2.3 (638.064), 58 kW

110 CDI 2.2, 75 kW

110 D 2.3 (638.074), 72 kW

03.04

06.04

01.05

06.04

02.97

10.96

03.99

03.99

08.97

02.02

02.02

02.02

02.02

02.02

02.96

12.96

03.99

02.96

03.99

02.96

03.97

03.97

03.99

03.97

03.99

03.97

07.03

07.03

07.03

07.03

07.03

07.03

07.03

07.03

07.03

07.03

07.03

07.03

07.03

07.03

07.03

07.03

07.03

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 664

998 665

998 666

998 667

998 668

998 669

998 670

994 078

996 545

996 614

998 377

998 378

998 374

996 919

998 374

998 375

996 919

998 374

998 375

998 375

996 919

998 375

996 919

998 375

998 376

996 919

998 379

996 920

996 921

998 379

996 920

996 921

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 1x braun / color coding: 1x brown

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 1x orange / color coding: 1x orange

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x braun / color coding: 1x brown

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x blau / color coding: 2x blue

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 2x blau / color coding: 2x blue

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 2x rot / color coding: 2x red

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x grau / color coding: 2x grey

03.04

02.96

02.02

02.96

03.97

07.03

07.03

07.03

SLK (R171)

V-Klasse/Class (638/2)

VANEO (414)

VITO Bus/Familial (638)

VITO Kasten/Box/Furgón/Van (638)

-

-

-

-

-

 MERCEDES-BENZ 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

��

��

�

�

�

->Chass. 021234

Chass. 021235->

->Chass. 021234

Chass. 021235->

M272.942, 

M271.944, 

M113.989, 

M272.963

M111.978, 

OM611.980, 

M111.948

M104.900

M166.961

M166.961

M166.991

OM668.914

OM668.914

OM611A 

(60KWCDI), 

M111.978, 

OM601.942, 

M111.948, 

OM601.970, 

OM611LA 

(75KWCDI)

OM611A 

(60KWCDI), 

M111.978, 

OM601.942, 

M111.948, 

OM601.970, 

OM611LA 

(75KWCDI)

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

AA

AA

AA

AC

D

AA

AC

AA

AA

AC

AA

AA

AA

AC

AA

AC

AA

AC

AC

AC

D

D

AC

D

D

(31)

(34)

(24)

(34)

(29)

(25)

(31)

(25)

(24)

(25)

(34)

(35)

(25)

(35)

(23)

(43)

(34)

(38)

(150)(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



244

��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

119 3.2, 140 kW

122 3.2, 160 kW

109 CDI 2.2, 65 kW

111 CDI 2.2, 80 kW

115 CDI 2.2, 110 kW

One, 66 kW

Cooper, 85 kW

One D, 55 kW

1.4, 55 kW

09.03

09.03

09.03

09.03

09.03

06.01

06.01

06.03

04.03 10.06

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 663

994 088

998 233

998 231

998 234

998 232

998 234

998 232

996 828

998 235

998 236

998 237

998 238

998 237

998 238

996 829

998 231

998 232

998 231

998 232

998 232

996 828

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3200

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3200

09.03

06.01

VITO Kasten (W639)

MINI (R50, R53)

-

-

 MERCEDES-BENZ 

 MINI 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

�

�

�

�

��

��

��

->03.2002

04.2002 - 10.2006

->03.2002

04.2002 - 10.2006

->03.2002

04.2002 - 10.2006

->10.2006

->03.2002

04.2002 - 10.2006

->03.2002

04.2002 - 10.2006

->03.2002

04.2002 - 10.2006

->10.2006

->10.2006

->10.2006

M112.951, 

OM646.983, 

OM646.982

W10B16A

W10B16A

1ND

CC

D

CC

CC

CC

CC

CC

CC

AC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

AC

CC

CC

CC

CC

CC

AC

(81)

(81)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.6, 66 kW

1.6, 70 kW

1.6, 73 kW

1.6, 76 kW

1.8, 85 kW

1.8 GDI, 90 kW

1.8 16V GDI, 92 kW

1.8 16V, 103 kW

1.9 TD, 66 kW

1.9 DI-D, 75 kW

1.9 DI-D, 85 kW

07.95

12.98

05.97

09.00

07.95

10.00

09.97

07.95

10.96

09.00

09.00

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

09.00

06.06

06.06

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 239

998 243

998 248

998 671

998 240

998 244

998 249

998 672

996 832

996 833

996 834

998 243

998 248

998 671

998 244

998 249

998 672

996 833

996 834

998 671

998 672

996 834

998 241

998 245

998 242

998 246

996 832

996 833

998 674

998 674

998 673

996 834

998 249

998 246

998 674

998 247

998 674

998 673

996 833

996 834

998 240

998 244

998 249

996 832

996 833

996 834

998 673

996 834

für / for: Sport, Comfort

nicht für / Not for: Sport, Comfort

für / for: Sport, Comfort

nicht für / Not for: Sport, Comfort

07.95 06.06CARISMA (DA_) -

 MITSUBISHI 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->04.1997

05.1997 - 02.1999

03.1999 - 06.2000

07.2000 - 12.2003

->04.1997

05.1997 - 02.1999

03.1999 - 06.2000

07.2000 - 12.2003

->04.1997

05.1997 - 02.1999

03.1999 - 12.2003

->02.1999

03.1999 - 06.2000

07.2000 - 12.2003

->02.1999

03.1999 - 06.2000

07.2000 - 12.2003

->02.1999

03.1999 - 12.2003

->12.2003

->12.2003

->12.2003

->04.1997

05.1997 - 02.1999

->04.1997

05.1997 - 02.1999

->04.1997

05.1997 - 02.1999

->12.2003

->12.2003

->12.2003

->12.2003

03.1999 - 06.2000

->02.1999

07.2000 - 12.2003

->02.1999

07.2000 - 12.2003

07.2000 - 12.2003

->02.1999

03.1999 - 12.2003

->04.1997

05.1997 - 02.1999

03.1999 - 06.2000

->04.1997

05.1997 - 02.1999

03.1999 - 06.2000

->12.2003

->12.2003

4G92

4G92

4G93

4G93

4G93

4G93, F8QT

F9Q2, F9Q1

AA

AB

AA

AC

AB

AB

AA

AC

AC

AC

AC

AB

AA

AC

AB

AA

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AB

AB

AB

AB

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AA

AB

AC

AB

AC

AC

AC

AC

AB

AB

AA

AC

AC

AC

AC

AC

(90)

(128)

(90)

(128)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.6, 66 kW

1.6, 70 kW

1.6, 73 kW

1.6, 76 kW

1.8, 85 kW

1.8 GDI, 90 kW

1.8 16V GDI, 92 kW

1.9 TD, 66 kW

1.9 DI-D, 75 kW

1.9 DI-D, 85 kW

1.3 GLi 12V (CA1A), 55 kW

09.96

12.98

05.97

09.00

09.96

10.00

09.97

10.96

09.00

09.00

04.92

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

06.06

09.00

06.06

06.06

04.96

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 239

998 243

998 248

998 671

998 240

998 244

998 249

998 672

996 830

996 831

996 833

994 089

998 243

998 248

998 671

998 244

998 249

998 672

996 831

996 833

994 089

998 671

998 672

994 089

998 241

998 245

998 242

998 246

996 830

996 831

998 674

998 674

998 673

994 089

998 249

998 246

998 674

998 247

998 674

998 673

996 831

996 833

994 089

998 240

998 244

998 249

996 830

996 831

996 833

998 673

994 089

997 783

996 596

für / for: Sport, Comfort

nicht für / Not for: Sport, Comfort

für / for: Sport, Comfort

nicht für / Not for: Sport, Comfort

09.96

03.92

06.06

04.96

CARISMA Stufenheck/Saloon/avec coffre (DA_)

COLT IV (CA_A)

-

-

 MITSUBISHI 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->04.1997

05.1997 - 02.1999

03.1999 - 06.2000

07.2000 - 12.2003

->04.1997

05.1997 - 02.1999

03.1999 - 06.2000

07.2000 - 12.2003

->04.1997

05.1997 - 02.1999

03.1999 - 06.2000

07.2000 - 12.2003

->02.1999

03.1999 - 06.2000

07.2000 - 12.2003

->02.1999

03.1999 - 06.2000

07.2000 - 12.2003

->02.1999

03.1999 - 06.2000

07.2000 - 12.2003

->12.2003

->12.2003

->12.2003

->04.1997

05.1997 - 02.1999

->04.1997

05.1997 - 02.1999

->04.1997

05.1997 - 02.1999

->12.2003

->12.2003

->12.2003

->12.2003

03.1999 - 06.2000

->02.1999

07.2000 - 12.2003

->02.1999

07.2000 - 12.2003

07.2000 - 12.2003

->02.1999

03.1999 - 06.2000

07.2000 - 12.2003

->04.1997

05.1997 - 02.1999

03.1999 - 06.2000

->04.1997

05.1997 - 02.1999

03.1999 - 06.2000

->12.2003

->12.2003

4G92

4G92

4G93

4G93

F8QT

F9Q2, F9Q1

4G13 (BJ92-.., 

12V)

AA

AB

AA

AC

AB

AB

AA

AC

AC

AC

AC

AC

AB

AA

AC

AB

AA

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AB

AB

AB

AB

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AA

AB

AC

AB

AC

AC

AC

AC

AC

AB

AB

AA

AC

AC

AC

AC

AC

AA

AC

(90)

(128)

(90)

(128)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.6, 66 kW

1.6 GLXi 16V (CA4A), 83 

kW

1.6  4x4, 84 kW

1.8 GTi 16V (CA5A), 103 

kW

1300 GL,GLX (CJ1A), 55 

kW

1300, 60 kW

1500 (CJ2A), 69 kW

1600 GLX (CJ4A), 66 kW

1600, 76 kW

1.1, 55 kW

1.3, 70 kW

1.5, 80 kW

1.5 DI-D, 50 kW

1.5 DI-D, 70 kW

1.5, 80 kW

1.8  (E32A), 66 kW

2.0  (E33A), 80 kW

1.8 Turbo-D (E34A), 55 kW

1.6 (E31A)

1.8  (E32A), 63 kW

1.8  (E32A), 66 kW

1.8 Turbo-D (E34A), 55 kW

2.0  (E33A), 80 kW

02.94

04.92

08.93

04.92

05.96

09.00

11.95

05.96

09.00

10.04

06.04

06.04

08.04

08.04

05.06

11.88

04.89

11.88

10.87

11.87

11.87

12.87

11.87

04.96

04.96

08.95

04.96

09.00

07.05

07.05

09.00

07.05

10.92

10.92

10.92

10.92

08.90

10.92

10.92

10.92

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 250

998 251

996 596

998 260

996 842

996 596

997 784

996 597

997 784

996 597

997 784

996 596

997 784

998 252

996 597

997 784

998 252

996 597

994 090

998 384

994 090

998 385

994 090

998 678

994 091

997 292

997 787

997 787

997 787

997 292

996 214

997 292

996 214

997 292

997 787

996 214

997 787

996 214

für / for: GL/GLS/GLI

für / for: GTI

für / for: GLXI/GLSI

für / for: GL/GLS

nicht für / Not for: GLSI

nicht für / Not for: GLSI

für / for: 6B

für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles with ABS

nicht für / Not for: 6B

03.92

09.95

06.04

05.06

11.88

11.87

04.96

07.05

12.92

12.92

COLT IV (CA_A)

COLT V (CJ_A)

COLT VI

COLT CZC Cabriolet

GALANT IV (E3_A)

GALANT IV Stufenheck/Saloon/avec coffre (E3_A)

-

-

-

-

-

-

 MITSUBISHI 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->12.1996

->12.1996

->04.1993

->12.2002

->12.2002

->12.2002

->12.2002

->12.2002

->12.2002

->12.2002

08.2005->

08.2005->

06.1990 - 09.1991

10.1991->

4G92

4G92

4G93

4G13 (12V)

4G13 (16V)

4G15 (16V)

4G92

3A91

4A90, 4A91

OM639

4A91

4G37

4G63

4D65T

4G37

4G37, 

4D65T

4G63

AA

AA

AC

AA

AC

AC

AC

AC

AC

E

CC

E

CC

E

AC

E

AB

AB

AB

AB

AB

AA

AB

AA

AB

AB

AA

AB

AA

(90)

(90)

(90)

(90)

(128)

(128)

(90)

(95)

(128)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.8  (E52A), 85 kW

1.8 GLSI (E52A), 93 kW

2.0 GLSI (E55A), 101 kW

2.0 V6-24 (E54A), 110 kW

2.0 24V (4WS) (E64A)

2.0 GLSTD (E57A), 66 kW

1.8  (E52A), 85 kW

1.8 GLSI (E52A), 93 kW

2.0 GLSI (E55A), 101 kW

2.0 V6-24 (E54A), 110 kW

2.0 GLSTD (E57A), 66 kW

2.0, 98 kW

2.0  (EA2A), 100 kW

2.5 V6 24V, 118 kW

2.5 V6 24V (EA5A), 120 kW

2.0 TDI (EA6A), 66 kW

2.4 GDI, 106 kW

2.4 GDI, 110 kW

2.0, 98 kW

02.94

11.92

11.92

11.92

11.92

11.92

02.94

11.92

11.92

11.92

11.92

09.00

09.96

09.00

09.96

09.96

09.00

02.99

09.00

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

10.04

09.00

10.04

09.00

10.04

10.04

09.00

10.03

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

996 835

997 788

996 835

998 253

998 253

997 789

997 789

997 789

996 835

998 253

997 788

996 835

996 599

997 788

996 599

997 788

997 789

998 253

996 599

996 835

997 789

996 835

997 789

996 599

998 254

998 254

998 255

996 836

998 254

996 836

996 836

998 254

998 255

996 836

998 255

996 836

998 255

996 836

998 254

996 838

994 092

für / for: GLI

für / for: 6B

für / for: GL

für / for: GL

nicht für / Not for: GL

für / for: 6B

11.92

11.92

09.96

09.96

10.96

08.96

10.04

10.03

GALANT V (E5_A, E7_A, E8_A)

GALANT V Stufenheck/Saloon/avec coffre (E5_A, E7_A, E8_A)

GALANT VI (EA_)

GALANT VI Station Wagon/Estate/Break (EA_)

-

-

-

-

 MITSUBISHI 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->05.2003

->08.2002

09.2002 - 05.2003

->05.2003

->05.2003

->11.1997

12.1997 - 02.2000

->05.2003

->05.2003

->09.2002

->09.2002

->09.2002

4G93

4G93

4G63

6A12

4D68T

4G93

4G93

4G63

6A12

4D68T

4G63

6A13

6A13, 

4D68SOHC

4G64 (GDI)

4G64 (GDI)

AA

AC

AA

AAF

AAF

AAF

AAF

AAF

AA

AAF

AC

AA

AA

AC

AA

AC

AAF

AAF

AA

AA

AAF

AA

AAF

AA

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

(90)

(90)

(90)

(90)

(128)

(90)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



249

��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.0  (EA2W), 100 kW

2.4 GDI, 106 kW

2.4 GDI, 110 kW

2.5 V6 24V, 118 kW

2.5 V6 24V (EA5W), 120 kW

2.0 TDI (EA6W), 66 kW

2.5 DI-D, 100 kW

2.5 DI-D, 123 kW

1.3 12V (C61A), 55 kW

1.5 12V (C62A), 66 kW

1.5, 62 kW

1.6 16V (C66A), 83 kW

1.8 GTi 16V (C68A), 100 kW

1.8 GTi 16V (C69A), 103 kW

1.8 D (C64A), 44 kW

09.96

09.00

02.99

09.00

09.96

09.96

11.05

10.07

06.92

05.89

06.88

06.92

11.89

06.92

04.88

09.00

10.03

09.00

10.03

09.00

10.03

05.94

05.92

05.92

05.94

05.92

12.93

05.92

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 254

996 837

996 838

994 092

998 255

996 838

994 092

998 255

996 838

994 092

998 254

996 838

994 092

998 254

998 254

998 255

996 837

996 838

994 092

998 254

998 255

996 837

994 092

998 676

998 256

998 257

996 840

998 256

998 257

998 257

998 258

996 840

998 256

998 257

998 257

998 258

996 840

998 257

998 258

996 840

998 258

996 840

998 259

996 840

für Fahrzeuge mit Doppelkabine / For vehicles with double-

cab

für Fahrzeuge ohne Schiebedach / For vehicles without sun 

roof

für Fahrzeuge mit Schiebedach / for vehicles with sun roof

für / for: GL/GLI/GLX

für / for: GLXI

3-Gang / 3 Speed

4-Gang / 4 Speed

für / for: GL/GLI/GLX

für / for: GLXI

3-Gang / 3 Speed

4-Gang / 4 Speed

09.96

11.05

04.88

10.03

05.94

GALANT VI Station Wagon/Estate/Break (EA_)

L 200

LANCER IV (C6_A, C7_A)

-

-

-

 MITSUBISHI 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->11.1997

12.1997->

12.1997->

->09.2002

->09.2002

->09.2002

->09.2002

->09.2002

->09.2002

->11.1997

12.1997 - 02.2000

->11.1997

12.1997->

12.1997->

->11.1997

12.1997 - 02.2000

->02.2000

12.1997 - 02.2000

05.1989->

05.1989->

05.1989->

05.1989->

05.1989->

4G63

4G64 (GDI)

4G64 (GDI)

6A13

6A13

4D68SOHC

4G13 (12V)

4G15 (12V)

4G15

4G92

4G93, 4G67

4D65

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AAF

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

(97)

(113)

(103)

(90)

(90)

(1)

(2)

(90)

(90)

(1)

(2)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.6 GTi, 91 kW

1.3  (C61A), 44 kW

1.3  (C61A), 51 kW

1.3 12V (C61A), 55 kW

1.5  (C62A), 62 kW

1.5 12V (C62A), 66 kW

1.6 GTi 16V (C63A)

1.8 GTi 16V (C68A), 100 kW

1.8 GLX Diesel (C64A), 44 

kW

1.3  (CB1A), 55 kW

1.6, 66 kW

1.6 16V (CB4A), 83 kW

1.6 16V 4WD (CD4A), 83 

kW

2.0 Diesel (CB8A), 50 kW

05.88

04.88

08.88

01.91

04.88

05.89

07.88

11.89

04.88

06.92

02.94

06.92

06.92

06.92

05.90

05.92

05.92

06.92

05.92

05.92

12.92

05.92

05.92

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 258

998 259

996 840

998 256

996 839

998 256

998 257

998 257

998 258

996 839

998 258

998 259

996 839

998 258

996 839

998 259

996 839

997 783

996 596

996 597

998 251

998 250

998 260

998 251

996 597

996 841

998 260

998 261

996 597

996 841

für Fahrzeuge ohne Schiebedach / For vehicles without sun 

roof

für Fahrzeuge mit Schiebedach / for vehicles with sun roof

für / for: GL/GLI/GLX

nicht für Fahrgestellnummer / not for chassis no.: 

SNMEL7M

für / for: GLXI

nicht für Fahrgestellnummer / not for chassis no.: 

SNMEL7M

3-Gang / 3 Speed

nicht für Fahrgestellnummer / not for chassis no.: 

SNMEL7M

4-Gang / 4 Speed

nicht für Fahrgestellnummer / not for chassis no.: 

SNMEL7M

nicht für Fahrgestellnummer / not for chassis no.: 

SNMEL7M

für Fahrzeuge ohne Schiebedach / For vehicles without sun 

roof

für Fahrzeuge mit Schiebedach / for vehicles with sun roof

für / for: ELI

für / for: GL/GLI/GLXI

für / for: GLI

für / for: GLXI

für / for: GLI

für / for: GLXI

für / for: 6B

nicht für / Not for: 6B

nicht für / Not for: 6B

für / for: GL/EL, 6B

für / for: GLX

nicht für / Not for: 6B

04.88

04.88

06.92

05.94

06.92

11.95

LANCER IV (C6_A, C7_A)

LANCER IV Stufenheck/Saloon/avec coffre (C6_A)

LANCER V (CB/D_A)

-

-

-

 MITSUBISHI 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

�

07.1989->

07.1989->

07.1989->

->05.1990

->05.1990

->12.1996

->12.1996

->12.1996

->12.1996

->12.1996

->12.1996

->12.1996

->12.1996

->12.1996

->12.1996

->12.1996

->12.1996

->12.1996

4G61

G13B, 4G13,

4G13 (12V)

4G15 (12V), 

4G15

4D65

4G13 (BJ92-.., 

12V)

4G92

4G92

4D68

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AC

AA

AA

AA

AA

AC

AA

AA

AC

(113)

(103)

(90)

(130)

(90)

(130)

(1)

(130)

(2)

(130)

(130)

(113)

(103)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(128)

(128)

(90)

(90)

(128)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.6 16V (CB4W), 83 kW

1.6 16V 4WD (CD4W), 83 

kW

2.0 D (CB8W), 50 kW

1.3 12V  (CK1A), 55 kW

1.5 16V (CK2A), 69 kW

1.6 16V (CK4A), 66 kW

1.6, 72 kW

2.0, 99 kW

1.3, 60 kW

1.6, 72 kW

2.0  4WD, 93 kW

2.0  4WD, 100 kW

2.0 Turbo 4WD, 148 kW

2.0  4WD, 177 kW

2.4  4WD, 118 kW

2.4  4WD, 102 kW

2.4  4WD, 119 kW

2.0 DI-D, 103 kW

12.92

12.92

12.92

12.95

12.95

12.95

09.03

09.03

09.03

09.03

05.03

05.03

04.04

05.03

11.03

05.03

05.03

02.07

10.03

10.03

10.03

08.03

08.03

08.03

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 250

998 251

996 843

998 260

998 262

996 843

997 784

998 252

996 842

997 784

996 597

998 252

996 597

998 677

998 679

994 094

998 679

994 094

998 677

994 093

998 680

998 681

994 095

998 680

998 681

994 095

998 682

994 096

Baumuster / Model: CS_W

Baumuster / Model: CS_W

Baumuster / Model: CS_W

Baumuster / Model: CS_W

Baumuster / Model: CS_W

Baumuster / Model: CS_A

Baumuster / Model: CS_A

Baumuster / Model: CU2W

Baumuster / Model: CU5W

Baumuster / Model: CU2W

Baumuster / Model: CU5W

Baumuster / Model: CU2W

Baumuster / Model: CU5W

Baumuster / Model: CU2W

Baumuster / Model: CU5W

Baumuster / Model: CU2W

Baumuster / Model: CU5W

Baumuster / Model: CU2W

Baumuster / Model: CU5W

Baumuster / Model: CW6W

Baumuster / Model: CW8W

Baumuster / Model: CW6W

Baumuster / Model: CW8W

12.92

09.95

09.03

08.03

02.03

11.06

10.03LANCER V Station Wagon/Estate/Break (CB_W, CD_W)

LANCER VI (CK/P_A)

LANCER Kombi (CS_W)

LANCER Stufenheck (CS_A)

OUTLANDER

OUTLANDER

-

-

-

-

-

-

 MITSUBISHI 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->12.1993

01.1994 - 05.1996

->05.1996

->12.2002

->12.2002

->12.2002

->12.2002

->12.2002

->12.2002

->12.2002

->10.2004

11.2004 - 10.2006

->10.2006

->10.2004

11.2004 - 10.2006

->10.2006

4G92

4D68

4G13 (12V)

4G15 (16V)

4G92

4G18

4G63

4G13 (16V), 

4G18

4G63

4G69

BSY

AA

AA

AC

AA

AA

AC

AC

AC

AC

AA

AA

AC

AA

AC

AA

AC

AA

AA

AC

AA

AA

AC

AA

AC

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

2.5 TDi (V64W, V74W), 73 

kW

2.5 TDi (V64W, V74W), 85 

kW

3.2 DI-D (V68W, V78W), 118

kW

3.2 DI-D (V68W, V78W), 121

kW

3.5 V6 GDI (V65W, V75W), 

149 kW

04.00

09.01

10.01

04.00

04.00

10.01

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

998 685

998 687

998 687

998 685

998 686

998 685

998 687

994 099

994 100

998 687

998 687

998 688

998 688

998 689

998 689

998 687

994 099

994 100

998 687

998 687

998 687

994 099

994 100

998 685

998 685

998 687

998 686

994 099

994 100

Türenanzahl / Number of Doors: 3

für / for: GLS

Türenanzahl / Number of Doors: 3

für / for: GLS

Türenanzahl / Number of Doors: 5

für / for: GLS

Türenanzahl / Number of Doors: 3

für / for: GL/GLX

Türenanzahl / Number of Doors: 3

für / for: GL/GLX

Türenanzahl / Number of Doors: 5

für / for: GL/GLX

Türenanzahl / Number of Doors: 5

für / for: GL/GLX

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 3

für / for: GLS

Türenanzahl / Number of Doors: 5

für / for: GLS/GLX

Türenanzahl / Number of Doors: 3

für / for: GLS

Türenanzahl / Number of Doors: 5

für / for: GLS/GLX

Türenanzahl / Number of Doors: 3

für / for: GLS

Türenanzahl / Number of Doors: 5

für / for: GLS/GLX

Türenanzahl / Number of Doors: 3

für / for: GL/GLX

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 5

für / for: GLS/GLX

für / for: GL/GLX/GLS

Türenanzahl / Number of Doors: 3

für / for: GLS

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 5

für / for: GLX

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

für / for: GLX, GLS

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

04.00PAJERO III / MONTERO III (V60, V70) -

 MITSUBISHI 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

->09.2002

10.2002 - 08.2006

->08.2006

->05.2004

06.2004 - 08.2006

->09.2002

10.2002 - 08.2006

->08.2006

->08.2006

->09.2002

->09.2002

10.2002 - 05.2004

10.2002 - 05.2004

06.2004 - 08.2006

06.2004 - 08.2006

->08.2006

->08.2006

->08.2006

->05.2004

->05.2004

06.2004 - 08.2006

06.2004 - 08.2006

->08.2006

->08.2006

4D56T

4M41

4M41

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AA

AA

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AA

AA

AC

AC

AC

AA

AA

AC

AC

AC

AC

AA

AA

(87)

(90)

(87)

(90)

(87)

(90)

(87)

(90)

(87)

(90)

(87)

(90)

(87)

(90)

(87)

(87)

(87)

(90)

(87)

(90)

(87)

(90)

(87)

(90)

(87)

(90)

(87)

(90)

(87)

(90)

(87)

(87)

(87)

(90)

(90)

(87)

(90)

(87)

(87)

(87)

(90)

(87)

(87)

(90)

(87)

(87)

(87)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

3.8 V6 (V87W, V97W), 184 

kW

3.2 DI-D (V88W, V98W), 118

kW

3.2 DI-D (V88W, V98W), 125

kW

1.8 GDI (H66W), 88 kW

2.0 GDI (H67W, H77W), 95 

kW

1.3 16V, 60 kW

1.3 16V, 61 kW

1.3 16V, 63 kW

1.6 16V, 72 kW

1.8 GDI, 82 kW

1.8 GDI, 87 kW

1.8 GDI, 90 kW

1.9 DI-D, 75 kW

1.9 DI-D, 85 kW

1.8  (N31W), 90 kW

1.8  4x4 (N41W), 90 kW

02.07

02.07

02.07

10.99

10.00

09.00

12.98

06.98

01.01

10.02

06.98

06.98

02.01

10.02

10.91

10.91

10.98

10.98

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 691

994 102

994 101

998 690

994 101

994 102

998 683

994 097

994 098

998 683

998 684

994 097

994 098

998 671

998 675

996 834

998 263

998 671

998 675

996 834

998 263

998 671

998 675

996 833

996 834

998 671

998 674

996 834

998 249

998 673

998 674

998 671

998 672

998 673

998 674

996 833

996 834

998 672

996 834

997 790

998 264

996 600

998 264

998 265

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

02.07

03.99

06.98

05.91 11.98

PAJERO IV (V80, V90)

PAJERO / MONTERO PININ (H6_W, H7_W)

SPACE STAR (DG0)

SPACE WAGON (N3_W, N4_W)

-

-

-

-

 MITSUBISHI 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->02.2005

->02.2005

09.2000 - 02.2005

->02.2005

->02.2005

->02.2005

->02.2005

->03.2001

04.2001 - 12.2004

->12.2004

->05.2000

06.2000 - 03.2001

04.2001 - 12.2004

->12.2004

->05.2000

06.2000 - 03.2001

04.2001 - 12.2004

->11.1998

12.1998 - 12.2004

->12.2004

->12.2004

->12.2004

->05.2000

06.2000 - 03.2001

04.2001 - 08.2002

09.2002 - 12.2004

06.2000 - 03.2001

04.2001 - 08.2002

09.2002 - 12.2004

->11.1998

12.1998 - 12.2004

->12.2004

->12.2004

4M41

4G94

4G13 (16V)

4G13 (16V)

4G13 (16V)

4G93, 4G18

4G93

F9Q2, F9Q1

4G93

4G93

AC

AA

AA

AC

AA

AA

AA

AB

AB

AA

AA

AB

AB

AC

AC

AC

AA

AC

AC

AC

AA

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AA

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AB

AB

ABG

AB

AB

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

2.0  (N33W), 98 kW

2.0  4x4 (N43W), 98 kW

2.4 i (N34W), 85 kW

2.4 i, 102 kW

1.8 TD (N35W), 55 kW

2.0 TD (N38W), 60 kW

10.92

10.92

10.91

10.92

10.91

10.92

10.98

10.98

05.96

10.98

10.98

10.98

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

998 264

998 265

996 600

998 265

998 264

998 265

996 600

998 265

996 600

996 600

nicht für / Not for: Premium Line

nicht für / Not for: Premium Line

05.91 11.98SPACE WAGON (N3_W, N4_W) -

 MITSUBISHI 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

4G63

4G63

4D65T

4D68T

AB

AB

ABG

AB

AB

AB

ABG

AB

ABG

ABG

(128)

(128)

ZF Services GmbH 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.4 GX,LX, 55 kW

1.4, 64 kW

1.6 SLX, 66 kW

1.6, 73 kW

2.0 D, 55 kW

1.4 S,GX,LX, 55 kW

1.4, 64 kW

1.6 SR,SLX, 66 kW

1.6, 73 kW

2.0 D, 55 kW

09.95

09.95

09.95

09.95

11.95

09.95

09.95

09.95

09.95

11.95

07.00

07.00

07.00

07.00

07.00

03.00

03.00

03.00

03.00

03.00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 267

996 541

996 848

997 699

998 266

998 267

996 850

998 268

998 267

998 270

998 269

996 847

996 848

998 268

998 267

998 268

998 267

998 269

996 847

996 848

998 270

998 271

997 699

996 541

996 849

996 850

997 699

998 266

998 267

996 845

996 846

998 268

998 267

998 269

998 270

998 269

996 845

996 847

996 846

996 848

996 845

996 846

998 270

998 269

998 271

997 699

996 541

996 849

996 850

für / for: GX

für / for: GX

für / for: GX

für / for: GX / SLX

für / for: SR

für / for: GX / SLX

für / for: SR

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

07.95

07.95

07.00

03.00

ALMERA I (N15)

ALMERA I Hatchback/avec hayon (N15)

-

-

 NISSAN 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->01.1998

02.1998->

->08.1997

09.1997 - 01.1999

02.1999->

02.1999->

->08.1997

09.1997->

->08.1997

09.1997->

->08.1997

09.1997->

->08.1997

09.1997->

->08.1997

09.1997 - 01.1999

02.1999->

->08.1997

09.1997->

->04.1996

05.1996 - 08.1997

09.1997->

->04.1996

05.1996 - 08.1997

09.1997->

->08.1997

09.1997 - 01.1999

02.1999->

->08.1997

09.1997->

->08.1997

09.1997 - 01.1999

02.1999->

->08.1997

09.1997->

->08.1997

->08.1997

09.1997->

09.1997->

->08.1997

09.1997->

->04.1996

05.1996 - 08.1997

05.1996 - 08.1997

09.1997->

->04.1996

05.1996 - 08.1997

09.1997->

GA14DE

GA14DE

GA16DE

GA16DE

CD20

GA14DE

GA16DE

CD20

AA

AC

AC

AA

AA

AA

AC

AA

AA

AA

AA

AC

AC

AA

AA

AA

AA

AA

AC

AC

AA

AA

AA

AC

AC

AC

AA

AA

AA

AC

AC

AA

AA

AA

AA

AA

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AA

AA

AA

AA

AC

AC

AC

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(87)

(87)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.5, 66 kW

1.5, 72 kW

1.8, 84 kW

1.8, 85 kW

2.2 Di, 81 kW

2.2 dCi, 82 kW

2.2 dCi, 100 kW

1.5, 66 kW

1.5, 72 kW

1.8, 84 kW

1.8, 85 kW

2.2 Di, 81 kW

2.2 dCi, 82 kW

2.2 dCi, 100 kW

1.8, 84 kW

1.8, 85 kW

2.0, 100 kW

2.2 Di, 84 kW

2.2 dCi, 82 kW

2.2 dCi, 100 kW

1.0, 37 kW

1.0, 40 kW

1.0, 43 kW

1.2, 40 kW

1.2, 44 kW

07.00

10.02

07.00

10.02

07.00

09.03

09.03

03.00

10.02

01.00

10.02

03.00

09.03

09.03

08.00

12.02

08.00

08.00

09.03

09.03

12.82

12.82

12.82

07.86

07.86

12.89

05.89

05.91

07.92

07.92

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 272

998 274

996 851

996 853

998 274

996 853

998 272

998 275

998 275

998 276

996 851

996 854

998 275

998 275

998 276

996 854

998 273

998 277

996 852

996 851

996 854

998 277

996 854

996 854

996 853

998 275

998 276

998 276

996 854

998 277

996 854

998 278

996 855

998 279

996 855

998 280

996 855

997 126

996 093

996 856

996 857

für / for: LX / GX

für / for: LX / GX

für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles with ABS

für / for: LX / GX

für / for: GX

für / for: LX

für / for: Ambience / Luxury

nicht für / Not for: Ambience / Luxury

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

07.00

01.00

08.00

12.82 11.92

ALMERA II (N16)

ALMERA II Hatchback/avec hayon (N16)

ALMERA TINO (V10)

MICRA (K10)

-

-

-

-

 NISSAN 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

��

��

�

��

��

��

��

��

�

->03.2001

04.2001->

->03.2001

04.2001->

->03.2001

04.2001->

04.2001->

04.2001->

->03.2001

04.2001->

->03.2001

04.2001->

->03.2001

->03.2001

04.2001->

->12.2006

->12.2006

->12.2006

->12.2006

->12.2006

->12.2006

->02.1987

03.1987->

03.1987->

QG15DE

QG15DE

QG18DE

QG18DE

YD22DDT

YD22DDT, 

YD22DDTi

QG15DE

QG18DE

YD22DDT, 

YD22DDTi

QG18DE

SR20DE

YD22DDT, 

YD22DDTi

MA10S, 

MA12S

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AB

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AA

AC

AA

AC

AA

AC

AA

AA

AA

AA

(90)

(90)

(95)

(90)

(90)

(90)

(90)

(128)

(87)

(87)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.0 i 16V, 40 kW

1.0 i 16V, 44 kW

1.3 i 16V, 55 kW

1.4 i 16V, 60 kW

1.5 D, 42 kW

1.0 16V, 48 kW

1.2 16V, 48 kW

1.2 16V, 59 kW

1.4 16V, 65 kW

1.5 dCi, 48 kW

1.5 dCi, 60 kW

160 SR, 81 kW

1.4 16V, 65 kW

1.6 160 SR, 81 kW

3.5  4x4, 172 kW

1.4, 65 kW

1.6, 81 kW

1.5 dCi, 50 kW

1.5 dCi, 63 kW

dCi 80, 60 kW

dCi 100, 74 kW

dCi 140, 99 kW

dCi 120, 88 kW

dCi 80, 60 kW

dCi 100, 74 kW

dCi 140, 99 kW

08.92

09.00

08.92

09.00

02.98

01.03

01.03

01.03

01.03

01.03

09.03

05.05

08.05

08.05

03.05

03.06

03.06

03.06

03.06

03.01

03.01

07.03

07.02

09.02

09.02

07.03

09.00

02.03

09.00

02.03

02.03

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 098

996 075

996 075

998 281

996 075

998 390

996 931

998 390

998 391

996 931

998 392

996 931

998 391

996 931

998 392

994 103

998 695

994 105

998 692

994 104

998 693

994 104

998 694

994 104

997 911

997 912

996 667

997 911

997 912

996 667

997 912

996 667

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3098

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1200

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3498

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1200

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3098

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3498

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3098

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3098

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3498

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1200

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3098

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3498

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3098

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3498

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3098

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3498

01.92

01.03

08.05

03.05

03.06

09.02

09.02

02.03MICRA (K11)

MICRA (K12)

MICRA C+C (K12)

MURANO (Z50)

NOTE (E11)

PRIMASTAR Bus (X83)

PRIMASTAR Kasten (X83)

-

-

-

-

-

-

-

 NISSAN 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

->07.2000

CG10DE, 

CG13DE

CGA3DE

TD15

CG10DE

CR14DE, 

CR12DE

K9K722, 

K9K704

HR16DE

HR16DE, 

CR14DE

VQ35DE

CR14DE

HR16DE

K9K700

F9Q762, 

G9U730, 

F9Q760

F9Q762, 

F9Q760

G9U730

AA

AA

AA

AA

AA

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

AC

AA

CC

CC

CC

CC

CC

CC

AC

AC

D

AC

AC

D

AC

D

(81)

(76)

(76)

(81)

(76)

(81)

(81)

(81)

(76)

(81)

(81)

(76)

(81)

(81)

(81)

(81)

(81)

(81)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.6, 66 kW

1.6, 71 kW

2.0 16V, 85 kW

2.0 i, 92 kW

2.0 D, 55 kW

1.6, 66 kW

1.6, 71 kW

1.6, 75 kW

2.0 16V, 85 kW

2.0 i, 92 kW

2.0, 110 kW

2.0 D, 55 kW

1.6 i, 66 kW

1.6 i, 75 kW

2.0 i, 85 kW

2.0 D, 55 kW

1.6 16V, 66 kW

1.6 16V, 73 kW

1.6 16V, 78 kW

1.8 16V, 84 kW

2.0 16V, 85 kW

2.0 16V, 96 kW

2.0 16V, 103 kW

2.0 16V, 110 kW

2.0 TD, 66 kW

1.6 16V, 66 kW

1.6 16V, 73 kW

1.6 16V, 78 kW

06.90

06.90

06.90

01.95

01.91

06.90

06.90

06.93

06.90

01.95

06.90

01.91

07.90

03.94

07.90

07.90

09.96

09.96

06.96

08.99

09.96

09.96

08.99

09.96

09.96

09.96

09.96

09.00

01.96

01.96

01.96

06.96

01.96

01.96

06.93

01.96

01.96

06.96

01.96

01.96

03.98

03.98

03.98

12.95

12.01

10.00

12.01

12.01

12.01

12.01

12.01

12.01

12.01

07.02

07.02

07.02

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 539

996 414

997 538

996 412

997 700

996 412

997 539

996 414

997 538

996 412

997 700

996 412

997 537

998 285

998 286

996 410

996 411

998 285

998 286

996 410

996 411

997 701

998 287

996 410

996 411

997 701

996 410

996 411

998 282

996 858

998 282

998 283

996 858

998 284

998 284

996 858

998 282

996 858

Aussendurchmesser [mm] / Outer Diameter [mm]: 140

Aussendurchmesser [mm] / Outer Diameter [mm]: 162

Aussendurchmesser [mm] / Outer Diameter [mm]: 162

Aussendurchmesser [mm] / Outer Diameter [mm]: 140

Aussendurchmesser [mm] / Outer Diameter [mm]: 162

Aussendurchmesser [mm] / Outer Diameter [mm]: 162

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

06.90

06.90

07.90

06.96

06.96

06.96

06.96

03.98

12.01

07.02

PRIMERA (P10)

PRIMERA Hatchback/avec hayon (P10)

PRIMERA Traveller/Estate/Break (W10)

PRIMERA (P11)

PRIMERA Hatchback/avec hayon (P11)

-

-

-

-

-

 NISSAN 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

->04.1993

05.1993 - 06.1996

07.1996->

->06.1996

07.1996->

->04.1993

05.1993->

->04.1993

->06.1999

GA16DS

SR20DE, 

SR20DI

CD20

GA16DS, 

GA16DE

SR20DE, 

SR20DI

CD20

GA16DS

GA16DE

SR20DI

CD20

GA16DE, 

QG16DE

SR20De, 

SR20DE, 

QG18DE

CD20T

GA16DE, 

QG16DE

AAFG

AA

AAFG

AA

AAFG

AA

AAFG

AA

AAFG

AA

AAFG

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AAF

AAF

AAF

AAF

AAF

AAF

AAF

AAF

AAF

AAF

(18)

(18)

(18)

(18)

(18)

(18)

(67)

(67)

(67)

(67)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.8 16V, 84 kW

2.0 16V, 85 kW

2.0 16V, 96 kW

2.0 16V, 103 kW

2.0 16V, 110 kW

2.0 TD, 66 kW

1.6 16V, 66 kW

1.6 16V, 73 kW

1.8 16V, 84 kW

2.0 16V, 85 kW

2.0 16V, 96 kW

2.0 16V, 103 kW

2.0 TD, 66 kW

1.6, 78 kW

1.6, 80 kW

1.8, 85 kW

2.0, 103 kW

2.2 Di, 93 kW

2.2 dCi, 102 kW

1.9 dCi, 88 kW

1.9 dCi, 85 kW

1.8, 85 kW

1.6 Visia, 80 kW

08.99

09.96

09.96

08.99

09.96

09.96

04.98

04.98

08.99

04.98

04.98

08.99

04.98

03.02

01.02

03.02

03.02

03.02

04.03

04.03

08.02

03.02

01.02

07.02

07.02

07.02

07.02

07.02

07.02

12.01

12.01

12.01

12.01

12.01

12.01

12.01

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 282

998 283

996 858

998 284

998 284

996 858

998 282

996 859

996 860

998 282

996 860

998 282

998 283

996 859

996 860

998 282

998 283

996 860

998 284

996 859

996 860

998 696

998 700

994 106

998 697

998 701

994 106

998 702

998 698

998 701

994 106

998 699

998 703

994 106

998 698

998 701

994 106

998 696

998 700

998 697

998 701

994 107

998 696

998 700

994 107

Getr. / GBox: CVT

nicht für Getriebetyp / not for transmission type: CVT

06.96

06.96

01.02

01.02

07.02

12.01

PRIMERA Hatchback/avec hayon (P11)

PRIMERA Traveller/Estate/Break (WP11)

PRIMERA (P12)

PRIMERA Traveller/Estate/Break (WP12)

-

-

-

-

 NISSAN 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->06.1999

->06.1999

07.1999->

->06.1999

07.1999->

->06.1999

07.1999->

->06.2004

07.2004->

->06.2004

07.2004->

07.2004->

->06.2004

07.2004->

->06.2004

07.2004->

->06.2004

07.2004->

->06.2004

07.2004->

->06.2004

07.2004->

->06.2004

07.2004->

SR20De, 

SR20DE, 

QG18DE

CD20T

GA16DE

QG18DE

SR20De, 

SR20DE

SR20DE

CD20T

QG16DE

QG18DE

QR20DE

YD22DDT

QG18DE

QG16DE

AAF

AAF

AAF

AAF

AAF

AAF

AAF

AAF

AAF

AAF

AAF

AAF

AAF

AAF

AAF

AAF

AAF

AAF

AAF

AAF

AAF

ACF

ACF

AC

ACF

ACF

AC

ACF

ACF

ACF

AC

ACF

ACF

AC

ACF

ACF

AC

ACF

ACF

ACF

ACF

AC

ACF

ACF

AC

(133)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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260

��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.0, 103 kW

2.2 Di, 93 kW

2.2 dCi, 102 kW

1.9 dCi, 88 kW

1.9 dCi, 85 kW

1.6, 78 kW

1.6, 80 kW

1.8, 85 kW

2.0, 103 kW

2.2 Di, 93 kW

2.2 dCi, 102 kW

1.9 dCi, 88 kW

1.9 dCi, 85 kW

1.6, 84 kW

2.0, 103 kW

1.5 dCi, 78 kW

2.0  Allrad, 103 kW

2.0 dCi, 110 kW

2.0 dCi Allrad, 110 kW

2.0 16V, 93 kW

2.0 D, 49 kW

2.3 D, 55 kW

1.4 LX, 55 kW

1.6 i, 54 kW

1.6, 62 kW

1.6 i 12V, 66 kW

03.02

03.02

04.03

04.03

08.02

07.02

07.02

07.02

07.02

07.02

04.03

04.03

08.02

02.07

02.07

02.07

02.07

02.07

02.07

11.92

11.92

01.95

10.88

06.86

06.86

10.88

08.91

10.90

10.88

06.91

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 698

998 701

994 107

998 699

998 703

994 107

998 698

998 701

994 107

998 696

998 700

994 106

998 697

998 701

994 106

998 702

998 698

998 701

994 106

998 699

998 703

994 106

998 698

998 701

994 106

998 704

998 705

994 108

998 704

998 706

994 108

998 704

998 706

994 110

998 707

994 109

997 791

997 786

998 288

997 130

997 131

996 099

Getr. / GBox: CVT

nicht für Getriebetyp / not for transmission type: CVT

01.02

01.02

02.07

07.92

06.86 10.90

PRIMERA Traveller/Estate/Break (WP12)

PRIMERA Hatchback/avec hayon (P12)

QASHQAI (J10, JJ10)

SERENA (C23M)

SUNNY II (N13)

-

-

-

-

-

 NISSAN 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

�

��

��

�

�

�

->06.2004

07.2004->

->06.2004

07.2004->

->06.2004

07.2004->

->06.2004

07.2004->

->06.2004

07.2004->

07.2004->

->06.2004

07.2004->

->06.2004

07.2004->

->06.2004

07.2004->

QR20DE

YD22DDT

QG16DE

QG18DE

QR20DE

YD22DDT

HR16DE

MR20DE

MR20DE

M1D, M9R

SR20DE

LD20

LD23

E16S, 

GA16i, 

GA14S, E16i

ACF

ACF

AC

ACF

ACF

AC

ACF

ACF

AC

ACF

ACF

AC

ACF

ACF

AC

ACF

ACF

ACF

AC

ACF

ACF

AC

ACF

ACF

AC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

AA

AA

AA

AA

AA

AAG

(133)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.6 i, 54 kW

1.6 i 12V, 66 kW

1.6 GTI 16V, 81 kW

1.4 LX, 55 kW

1.6 i, 54 kW

1.6 i 12V, 66 kW

1.6 GTI 16V, 81 kW

1.4 i, 55 kW

1.4 i 16V, 64 kW

1.6 i, 66 kW

1.6 i 16V, 75 kW

2.0 D, 55 kW

1.4 i, 55 kW

1.4 i 16V, 64 kW

1.6 i, 66 kW

1.6 i 16V, 75 kW

2.0 D, 55 kW

1.4 i, 55 kW

1.4 i 16V, 64 kW

1.6 i, 66 kW

1.6 i 16V, 75 kW

2.0 D, 55 kW

06.86

10.88

05.87

01.89

06.86

06.86

06.87

10.90

10.90

10.90

10.92

10.90

10.90

10.90

10.90

10.92

10.90

10.90

10.90

10.90

10.92

10.90

05.89

06.91

05.89

08.91

10.90

10.90

05.89

05.95

06.95

05.95

05.95

05.95

05.95

06.95

05.95

05.95

05.95

05.95

05.95

05.95

05.95

05.95

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 130

997 131

996 099

997 130

997 131

996 099

997 518

998 289

998 269

998 289

996 084

998 289

998 269

998 289

996 084

998 290

998 291

998 268

996 084

997 518

998 289

998 269

998 289

996 084

998 289

998 269

998 289

996 084

998 290

998 291

998 268

996 084

997 518

998 289

998 269

998 289

996 084

998 289

998 269

998 289

996 084

998 290

998 291

998 268

996 084

06.86

06.86

05.90

10.90

10.90

06.91

10.90

12.95

10.95

07.95

SUNNY II Coupe (B12)

SUNNY II Hatchback/avec hayon (N13)

SUNNY III (N14)

SUNNY III Liftback (N14)

SUNNY III Hatchback/avec hayon (N14)

-

-

-

-

-

 NISSAN 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->10.1992

11.1992 - 04.1994

05.1994->

->04.1994

05.1994->

->10.1992

11.1992 - 04.1994

05.1994->

->10.1992

11.1992 - 04.1994

05.1994->

->04.1994

05.1994->

->10.1992

11.1992 - 04.1994

05.1994->

->10.1992

11.1992 - 04.1994

05.1994->

->04.1994

05.1994->

->10.1992

11.1992 - 04.1994

05.1994->

GA16i, E16i,

CA16D

GA16i, 

GA14S, 

E16i, CA16D

GA14DS, 

GA14DE

GA16DS, 

GA16DE, 

GA16DEL

CD20

GA14DS, 

GA14DE

GA16DS, 

GA16DE, 

GA16DEL

CD20

GA14DS, 

GA14DE

GA16DS, 

GA16DE, 

GA16DEL

CD20

AA

AA

AAG

AA

AA

AAG

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.6 i, 66 kW

1.6 16V 4x4, 66 kW

1.6 i 16V 4x4, 75 kW

2.0 D, 55 kW

1.7 D

1.6 i 16V, 66 kW

1.7 D, 40 kW

2.4 i 12V 4WD, 91 kW

2.7 TD 4WD, 74 kW

2.0  4x4, 103 kW

2.0, 103 kW

2.5  4x4, 121 kW

2.2 Di 4x4, 84 kW

2.2 dCi 4x4, 100 kW

2.2 dCi, 100 kW

06.91

11.90

10.92

06.91

05.92

10.92

11.90

02.93

02.93

07.01

07.01

01.03

07.01

12.03

12.03

03.00

05.95

03.00

03.00

04.98

03.00

03.00

06.96

01.02

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 292

998 286

996 861

998 290

998 294

998 287

996 861

998 293

998 285

996 862

998 292

998 286

996 862

998 293

998 285

996 862

996 601

996 602

996 601

996 602

998 708

998 710

994 111

994 111

998 708

998 710

994 111

998 709

998 711

994 111

998 709

994 111

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

11.90

11.90

10.92

06.01

03.00

03.00

SUNNY III Traveller/Estate/Break (Y10)

SUNNY Kasten/Box/Furgón/Van (Y10)

TERRANO II (R20)

X-TRAIL (T30)

-

-

-

-

 NISSAN 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

->07.1994

08.1994->

->05.1993

->10.1995

11.1995->

->07.1994

08.1994->

->07.1994

08.1994->

->07.1994

08.1994->

->01.1995

->01.1995

->06.1999

->10.2005

11.2005 - 03.2007

->03.2007

03.2005 - 03.2007

->05.2005

06.2005 - 03.2007

->03.2007

->05.2005

06.2005 - 03.2007

->03.2007

02.2005 - 05.2005

02.2005 - 03.2007

GA16DS, 

GA16DE

GA16DS, 

GA16DE

CD20

CD20

GA16DE

CD17

KA24E

TD27T

QR20DE

QR20DE

QR25DE

YD22ETI, 

YD22DDTi

YD22DDTi

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AB

AB

ABF

ABF

AB

AB

ABF

AB

AB

ABF

AB

ABF

(87)

(87)

(87)

(87)

ZF Services GmbH 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.0 12V, 43 kW

1.0, 44 kW

1.2 16V, 55 kW

1.2 16V Twinport, 59 kW

1.3 CDTI, 51 kW

2.4, 104 kW

3.2 V6, 165 kW

2.0 CDTI, 110 kW

3.2 V6, 167 kW

2.0 CDTI, 93 kW

1.4 i, 44 kW

1.4, 55 kW

1.4 Si, 60 kW

1.4, 60 kW

1.4 i 16V, 66 kW

09.00

08.03

09.00

07.04

08.03

05.06

05.06

05.06

03.07

03.07

09.91

09.91

03.92

09.92

02.96

09.98

09.93

09.98

09.98

09.98

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 702

996 546

996 686

997 979

996 686

998 712

994 112

998 713

994 112

997 376

997 378

997 980

997 981

997 378

997 379

997 382

997 981

996 290

997 981

997 980

997 706

997 382

996 290

Getr. / GBox: Sport

09.00

05.06

09.91 09.98

AGILA (H00)

ANTARA

ASTRA F (56_, 57_)

-

-

-

 OPEL 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

->Chass. 2G999999

->Chass. 2G999999

Chass. 3G000001->

->Chass. P2576000

->Chass. P3010213

->Chass. P5077914

->Chass. P6000304

->Chass. P8128300

Chass. P2576001 - Chass. R2999999

Chass. P3010214 - Chass. R3999999

Chass. P5077915 - Chass. R5999999

Chass. P6000305 - Chass. R6999999

Chass. P8128301 - Chass. R8999999

Chass. S######1->

->Chass. P2576000

->Chass. P3010213

->Chass. P5077914

->Chass. P6000304

->Chass. P8128300

Chass. P2576001->

Chass. P3010214->

Chass. P5077915->

Chass. P6000305->

Chass. P8128301->

->Chass. P2576000

->Chass. P3010213

->Chass. P5077914

->Chass. P6000304

->Chass. P8128300

Chass. P2576001 - Chass. R2999999

Chass. P3010214 - Chass. R3999999

Chass. P5077915 - Chass. R5999999

Chass. P6000305 - Chass. R6999999

Chass. P8128301 - Chass. R8999999

Chass. S######1->

Z12XEP, 

Z10XE, 

Z10XEP, 

Z12XE

Z13DT

Z24XED

Z20S, 

Z32SEE, 

10HM, 

Z20DMH

C14NZ, 

14SE, 14NV,

C14SE

X14XE

AC

CC

CC

AC

CC

CC

AA

CC

AA

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

D

CC

CC

CC

CC

D

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

1.6 i, 52 kW

1.6 i, 55 kW

1.6 i, 55 kW

1.6, 55 kW

1.6 Si, 74 kW

05.93

03.92

08.96

09.95

05.92

07.96

08.94

09.98

09.98

12.94

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

997 376

997 980

997 378

997 981

997 376

997 980

997 382

997 981

997 379

996 290

997 981

997 379

996 290

997 376

997 980

997 981

997 382

997 379

996 290

Getr. / GBox: Sport

Getr. / GBox: Sport

09.91 09.98ASTRA F (56_, 57_) -

 OPEL 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

��

��

��

��

��

��

��

��

�

��

��

��

��

��

��

�

->Chass. P2576000

->Chass. P3010213

->Chass. P5077914

->Chass. P6000304

->Chass. P8128300

Chass. P2576001 - Chass. S2999999

Chass. P3010214 - Chass. S3999999

Chass. P5077915 - Chass. S5999999

Chass. P6000305 - Chass. S6999999

Chass. P8128301 - Chass. S8999999

Chass. T######1->

->Chass. P2576000

->Chass. P3010213

->Chass. P5077914

->Chass. P6000304

->Chass. P8128300

Chass. P2576001->

Chass. P3010214->

Chass. P5077915->

Chass. P6000305->

Chass. P8128301->

->Chass. P2576000

->Chass. P3010213

->Chass. P5077914

->Chass. P6000304

->Chass. P8128300

Chass. P2576001 - Chass. S2999999

Chass. P3010214 - Chass. S3999999

Chass. P5077915 - Chass. S5999999

Chass. P6000305 - Chass. S6999999

Chass. P8128301 - Chass. S8999999

Chass. T######1->

->Chass. S######9

Chass. T######1->

->Chass. P2576000

->Chass. P3010213

->Chass. P5077914

->Chass. P6000304

->Chass. P8128300

Chass. P2576001->

Chass. P3010214->

Chass. P5077915->

Chass. P6000305->

Chass. P8128301->

->Chass. P2576000

->Chass. P3010213

->Chass. P5077914

->Chass. P6000304

->Chass. P8128300

Chass. P2576001->

Chass. P3010214->

Chass. P5077915->

Chass. P6000305->

Chass. P8128301->

C16NZ, 

X16SZ, 

X16SZR

16LZ2

C16SE

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

D

CC

CC

D

CC

CC

CC

CC

CC

D

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.6 i 16V, 74 kW

1.8 i, 66 kW

1.8 i 16V, 85 kW

1.8 i 16V, 92 kW

2.0 i, 85 kW

2.0 i 16V, 100 kW

1.7 D, 42 kW

1.7 D, 44 kW

1.7 TD, 50 kW

1.7 TDS, 60 kW

08.94

03.92

11.94

06.93

03.92

02.95

03.92

07.92

11.94

03.92

09.98

09.98

09.98

10.94

09.98

09.98

09.92

09.98

09.98

09.98

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 380

997 981

997 980

997 379

997 380

997 980

997 378

997 379

997 382

996 290

997 379

997 377

996 290

997 382

997 380

997 706

997 377

997 377

996 290

996 287

997 379

997 382

997 377

996 290

996 287

997 377

997 382

996 287

997 377

996 290

997 380

996 290

997 379

996 290

997 382

996 290

Getr. / GBox: Sport

Getr. / GBox: Sport

Getr. / GBox: Sport

Getr. / GBox: Sport

Getr. / GBox: Sport

für / for: GT

nicht für / Not for: GT

Getr. / GBox: Sport

für / for: GT

Getr. / GBox: Sport

für / for: GT

Getr. / GBox: Sport

für / for: GSi

nicht für Getriebetyp / not for transmission type: Sport

nicht für / Not for: GT / GSi

Getr. / GBox: Sport

für / for: GT / GSi

für / for: GT / SRi

nicht für / Not for: GT / SRi / GSi

für / for: GT / SRi / GSi

Getr. / GBox: Sport

für / for: CDX

09.91 09.98ASTRA F (56_, 57_) -

 OPEL 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

�

��

��

��

��

��

->Chass. R######9

->Chass. S######9

Chass. S######1->

Chass. T######1->

->Chass. R######9

Chass. S######1 - Chass. S######9

Chass. T######1->

->Chass. R######9

->Chass. R######9

->Chass. R######9

Chass. S######1->

->Chass. P2576000

->Chass. P3010213

->Chass. P5077914

->Chass. P6000304

->Chass. P8128300

Chass. P2576001->

Chass. P3010214->

Chass. P5077915->

Chass. P6000305->

Chass. P8128301->

->Chass. R######9

X16XEL

C18NZ

C18XE, 

C18XEL, 

X18XE

C20NE

X20XEV

17D

17DR

X17DTL

X17DT 

(TC4EE1), 

17DT 

(TC4EE1)

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

D

CC

CC

D

CC

CC

CC

CC

CC

D

D

CC

CC

CC

D

D

CC

CC

D

CC

D

CC

D

CC

D

CC

D

(90)

(128)

(90)

(90)

(90)

(133)

(128)

(90)

(90)

(128)

(90)

(90)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

1.4 i, 44 kW

1.4, 55 kW

1.4 Si, 60 kW

1.4, 60 kW

1.4 i 16V, 66 kW

09.91

09.91

03.92

09.92

02.96

01.98

09.93

01.98

01.98

01.98

-

-

-

-

-

�

�

�

�

997 376

997 378

997 980

997 981

997 378

997 379

997 382

997 981

996 218

996 292

997 981

997 980

997 706

997 382

996 218

996 292

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Getr. / GBox: Sport

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

09.91 01.98ASTRA F Caravan/Estate/Break (51_, 52_) -

 OPEL 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

HD

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

->Chass. P2576000

->Chass. P3010213

->Chass. P5077914

->Chass. P6000304

->Chass. P8128300

Chass. P2576001 - Chass. R2999999

Chass. P3010214 - Chass. R3999999

Chass. P5077915 - Chass. R5999999

Chass. P6000305 - Chass. R6999999

Chass. P8128301 - Chass. R8999999

Chass. S######1->

->Chass. P2576000

->Chass. P3010213

->Chass. P5077914

->Chass. P6000304

->Chass. P8128300

Chass. P2576001->

Chass. P3010214->

Chass. P5077915->

Chass. P6000305->

Chass. P8128301->

->Chass. P2576000

->Chass. P3010213

->Chass. P5077914

->Chass. P6000304

->Chass. P8128300

Chass. P2576001 - Chass. R2999999

Chass. P3010214 - Chass. R3999999

Chass. P5077915 - Chass. R5999999

Chass. P6000305 - Chass. R6999999

Chass. P8128301 - Chass. R8999999

Chass. S######1->

C14NZ, 

14SE, 14NV,

C14SE

X14XE

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

D

D

CC

CC

CC

CC

D

D

(67)

(67)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

1.6 i, 52 kW

1.6 i, 55 kW

1.6, 55 kW

1.6 Si, 74 kW

05.93

09.91

09.95

03.92

07.96

01.98

01.98

12.94

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

997 376

997 980

997 378

997 981

997 376

997 980

997 382

997 981

997 379

996 218

996 292

997 382

997 379

996 218

996 292

997 376

997 980

997 981

997 382

997 379

996 218

996 292

Getr. / GBox: Sport

Getr. / GBox: Sport

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

09.91 01.98ASTRA F Caravan/Estate/Break (51_, 52_) -

 OPEL 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

HD

��

��

��

��

��

��

��

��

�

��

��

��

��

��

��

�

->Chass. P2576000

->Chass. P3010213

->Chass. P5077914

->Chass. P6000304

->Chass. P8128300

Chass. P2576001 - Chass. S2999999

Chass. P3010214 - Chass. S3999999

Chass. P5077915 - Chass. S5999999

Chass. P6000305 - Chass. S6999999

Chass. P8128301 - Chass. S8999999

Chass. T######1->

->Chass. P2576000

->Chass. P3010213

->Chass. P5077914

->Chass. P6000304

->Chass. P8128300

Chass. P2576001->

Chass. P3010214->

Chass. P5077915->

Chass. P6000305->

Chass. P8128301->

->Chass. P2576000

->Chass. P3010213

->Chass. P5077914

->Chass. P6000304

->Chass. P8128300

Chass. P2576001 - Chass. S2999999

Chass. P3010214 - Chass. S3999999

Chass. P5077915 - Chass. S5999999

Chass. P6000305 - Chass. S6999999

Chass. P8128301 - Chass. S8999999

Chass. T######1->

->Chass. S######9

Chass. T######1->

->Chass. P2576000

->Chass. P3010213

->Chass. P5077914

->Chass. P6000304

->Chass. P8128300

Chass. P2576001->

Chass. P3010214->

Chass. P5077915->

Chass. P6000305->

Chass. P8128301->

->Chass. P2576000

->Chass. P3010213

->Chass. P5077914

->Chass. P6000304

->Chass. P8128300

Chass. P2576001->

Chass. P3010214->

Chass. P5077915->

Chass. P6000305->

Chass. P8128301->

C16NZ, 

X16SZ, 

X16SZR

16LZ2

C16SE

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

D

D

CC

CC

D

D

CC

CC

CC

CC

CC

D

D

(67)

(67)

(67)

ZF Services GmbH 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.6 i 16V, 74 kW

1.8 i, 66 kW

1.8 i 16V, 85 kW

1.8 i 16V, 92 kW

2.0 i, 85 kW

2.0 i 16V, 100 kW

2.0 i 16V, 110 kW

1.7 D, 42 kW

1.7 D, 44 kW

08.94

09.91

07.94

06.93

09.91

02.95

03.93

12.91

07.92

01.98

01.98

01.98

01.98

07.94

01.98

01.98

09.92

01.98

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 380

997 981

997 980

997 379

997 980

997 378

997 379

997 382

996 218

996 292

997 379

996 218

996 292

997 382

997 380

997 706

997 377

996 218

996 292

997 379

997 382

996 218

996 292

997 377

997 382

996 218

996 292

996 218

996 292

997 377

996 218

996 292

997 380

996 218

996 292

Getr. / GBox: Sport

Getr. / GBox: Sport

Getr. / GBox: Sport

Getr. / GBox: Sport

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Getr. / GBox: Sport

Getr. / GBox: Sport

Getr. / GBox: Sport

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Getr. / GBox: Sport

für / for: CDX

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

09.91 01.98ASTRA F Caravan/Estate/Break (51_, 52_) -

 OPEL 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

HD

S

S

HD

S

S

HD

�

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

->Chass. R######9

->Chass. S######9

Chass. S######1->

Chass. T######1->

Chass. S######1 - Chass. S######9

Chass. T######1->

->Chass. R######9

->Chass. R######9

Chass. S######1->

->Chass. P2576000

->Chass. P3010213

->Chass. P5077914

->Chass. P6000304

->Chass. P8128300

Chass. P2576001->

Chass. P3010214->

Chass. P5077915->

Chass. P6000305->

Chass. P8128301->

->12.1996

->12.1996

X16XEL

C18NZ

C18XE, 

C18XEL, 

X18XE

C20NE

X20XEV

C20XE

17D

17DR

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

D

D

CC

D

D

CC

CC

CC

CC

D

D

CC

CC

D

D

CC

CC

D

D

D

D

CC

D

D

CC

D

D

(67)

(67)

(67)

(67)

(90)

(67)

(67)

(67)

(67)

ZF Services GmbH 
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info.zf-services@zf.com - www.zf.com



269

��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

1.7 TD, 50 kW

1.7 TDS, 60 kW

1.4 i, 44 kW

1.4, 55 kW

1.4 Si, 60 kW

1.4, 60 kW

1.4 i 16V, 66 kW

11.94

12.91

03.92

09.91

03.92

09.92

01.96

01.98

01.98

01.98

09.93

01.98

01.98

01.98

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

997 379

996 218

996 292

997 382

996 218

996 292

997 376

997 378

997 980

997 981

997 378

997 379

997 382

997 981

996 290

997 981

997 980

997 706

997 382

996 290

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Getr. / GBox: Sport

09.91

09.91

01.98

01.98

ASTRA F Caravan/Estate/Break (51_, 52_)

ASTRA F CC/Hatchback/avec hayon (53_, 54_, 58_, 59_)

-

-

 OPEL 

S

S

HD

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

->Chass. P2576000

->Chass. P3010213

->Chass. P5077914

->Chass. P6000304

->Chass. P8128300

Chass. P2576001 - Chass. R2999999

Chass. P3010214 - Chass. R3999999

Chass. P5077915 - Chass. R5999999

Chass. P6000305 - Chass. R6999999

Chass. P8128301 - Chass. R8999999

Chass. S######1->

->Chass. P2576000

->Chass. P3010213

->Chass. P5077914

->Chass. P6000304

->Chass. P8128300

Chass. P2576001->

Chass. P3010214->

Chass. P5077915->

Chass. P6000305->

Chass. P8128301->

->Chass. P2576000

->Chass. P3010213

->Chass. P5077914

->Chass. P6000304

->Chass. P8128300

Chass. P2576001 - Chass. R2999999

Chass. P3010214 - Chass. R3999999

Chass. P5077915 - Chass. R5999999

Chass. P6000305 - Chass. R6999999

Chass. P8128301 - Chass. R8999999

Chass. S######1->

X17DTL

X17DT 

(TC4EE1), 

17DT 

(TC4EE1)

C14NZ, 

14SE, 14NV,

C14SE

X14XE

CC

D

D

CC

D

D

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

D

CC

CC

CC

CC

D

(67)

(67)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

1.6 i, 52 kW

1.6 i, 55 kW

1.6, 55 kW

1.6 Si, 74 kW

05.93

09.91

09.95

03.92

07.96

01.98

01.98

12.94

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

997 376

997 980

997 378

997 981

997 376

997 980

997 981

997 382

997 379

996 290

997 981

997 379

996 290

997 376

997 980

997 981

997 382

997 379

996 290

Getr. / GBox: Sport

Getr. / GBox: Sport

09.91 01.98ASTRA F CC/Hatchback/avec hayon (53_, 54_, 58_, 59_) -

 OPEL 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

��

��

��

��

��

��

��

��

�

��

��

��

��

��

��

�

->Chass. P2576000

->Chass. P3010213

->Chass. P5077914

->Chass. P6000304

->Chass. P8128300

Chass. P2576001 - Chass. S2999999

Chass. P3010214 - Chass. S3999999

Chass. P5077915 - Chass. S5999999

Chass. P6000305 - Chass. S6999999

Chass. P8128301 - Chass. S8999999

Chass. T######1->

->Chass. P2576000

->Chass. P3010213

->Chass. P5077914

->Chass. P6000304

->Chass. P8128300

Chass. P2576001->

Chass. P3010214->

Chass. P5077915->

Chass. P6000305->

Chass. P8128301->

Chass. P2576001 - Chass. S2999999

Chass. P3010214 - Chass. S3999999

Chass. P5077915 - Chass. S5999999

Chass. P6000305 - Chass. S6999999

Chass. P8128301 - Chass. S8999999

->Chass. P2576000

->Chass. P3010213

->Chass. P5077914

->Chass. P6000304

->Chass. P8128300

Chass. T######1->

->Chass. S######9

Chass. T######1->

->Chass. P2576000

->Chass. P3010213

->Chass. P5077914

->Chass. P6000304

->Chass. P8128300

Chass. P2576001->

Chass. P3010214->

Chass. P5077915->

Chass. P6000305->

Chass. P8128301->

->Chass. P2576000

->Chass. P3010213

->Chass. P5077914

->Chass. P6000304

->Chass. P8128300

Chass. P2576001->

Chass. P3010214->

Chass. P5077915->

Chass. P6000305->

Chass. P8128301->

C16NZ, 

X16SZ, 

X16SZR

16LZ2

C16SE

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

D

CC

CC

D

CC

CC

CC

CC

CC

D

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.6 i 16V, 74 kW

1.8 i, 66 kW

1.8 i 16V, 85 kW

1.8 i 16V, 92 kW

2.0 i, 85 kW

2.0 i 16V, 100 kW

2.0 GSI 16V, 110 kW

1.7 D, 42 kW

1.7 D, 44 kW

1.7 TD, 50 kW

08.94

09.91

09.94

06.93

09.91

02.95

09.91

12.91

07.92

11.94

01.98

01.98

01.98

08.94

01.98

01.98

01.98

09.92

01.98

01.98

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 380

997 981

997 980

997 379

997 980

997 378

997 379

997 382

996 290

997 379

997 377

996 290

997 382

997 380

997 706

997 377

996 290

996 287

997 379

997 382

997 377

996 290

996 287

997 377

997 382

996 287

997 381

997 377

996 287

997 377

996 290

997 380

996 290

997 379

996 290

Getr. / GBox: Sport

Getr. / GBox: Sport

Getr. / GBox: Sport

Getr. / GBox: Sport

nicht für / Not for: GT

für / for: GT

nicht für / Not for: GT

für / for: GT

Getr. / GBox: Sport

für / for: GT

Getr. / GBox: Sport

für / for: GSi

nicht für / Not for: GT / GSi

nicht für Getriebetyp / not for transmission type: Sport

für / for: GT / GSi

Getr. / GBox: Sport

für / for: GT / SRi

nicht für / Not for: GT / SRi / GSi

für / for: GT / SRi / GSi

Getr. / GBox: Sport

für / for: CDX

09.91 01.98ASTRA F CC/Hatchback/avec hayon (53_, 54_, 58_, 59_) -

 OPEL 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

�

��

��

��

��

��

�

->Chass. R######9

->Chass. S######9

Chass. S######1->

Chass. T######1->

Chass. S######1 - Chass. S######9

Chass. T######1->

->Chass. R######9

->Chass. R######9

->Chass. P2576000

->Chass. P3010213

->Chass. P5077914

->Chass. P6000304

->Chass. P8128300

Chass. P2576001->

Chass. P3010214->

Chass. P5077915->

Chass. P6000305->

Chass. P8128301->

->Chass. R######9

->Chass. P2576000

->Chass. P3010213

->Chass. P5077914

->Chass. P6000304

->Chass. P8128300

Chass. P2576001->

Chass. P3010214->

Chass. P5077915->

Chass. P6000305->

Chass. P8128301->

X16XEL

C18NZ

C18XE, 

C18XEL, 

X18XE

C20NE

X20XEV

C20XE

17D

17DR

X17DTL

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

D

CC

CC

D

CC

CC

CC

CC

D

D

CC

CC

CC

D

D

CC

CC

D

CC

CC

D

CC

D

CC

D

CC

D

(128)

(90)

(128)

(90)

(90)

(90)

(128)

(133)

(90)

(90)

(128)

(90)

(90)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.7 TDS, 60 kW

1.4 i, 44 kW

1.6 i, 55 kW

1.6 i, 52 kW

1.7 D, 42 kW

1.7 D, 44 kW

1.7 TD, 50 kW

1.4 Si, 60 kW

1.4 i 16V, 66 kW

1.6 i, 52 kW

1.6 i, 55 kW

1.8 i 16V, 85 kW

2.0 i, 85 kW

1.4 i, 44 kW

1.6 i, 55 kW

1.6 i 16V, 74 kW

1.4 i, 44 kW

1.6 i, 55 kW

1.6 i 16V, 74 kW

12.91

10.91

10.91

02.93

12.91

07.92

08.94

05.93

01.96

03.93

01.96

11.94

03.93

01.98

01.98

01.98

01.98

01.98

01.98

01.98

01.99

04.93

07.96

09.92

01.99

01.99

03.01

03.01

08.96

03.01

03.01

10.94

01.05

01.05

01.05

08.02

08.02

08.02

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 382

996 290

997 376

996 292

997 380

996 292

997 382

996 292

997 378

996 175

997 981

997 706

997 382

996 175

997 980

997 378

997 981

996 175

997 378

997 378

997 981

997 379

997 382

996 175

997 382

996 175

997 378

996 218

996 292

997 379

996 218

996 292

997 378

996 175

997 379

996 175

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

09.91

10.91

03.93

01.98

01.98

01.98

01.99

03.01

01.05

08.02

ASTRA F CC/Hatchback/avec hayon (53_, 54_, 58_, 59_)

ASTRA F Kasten/Box/Furgón/Van (55_)

ASTRA F Cabrio/Convertible (53_B)

ASTRA F Classic Caravan/Estate/Break

ASTRA F Classic

-

-

-

-

-

 OPEL 

S

S

S

HD

S

HD

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

HD

S

HD

S

HD

��

��

��

��

��

��

��

��

��

�

��

��

->Chass. T5194577

->Chass. T5194577

->12.1997

01.1998->

->Chass. T5194577

->Chass. T5194577

X17DT 

(TC4EE1), 

17DT 

(TC4EE1)

C16NZ, 

C14NZ, 

X16SZ

17D, 17DR

X17DTL

C14SE

X14XE

X16SZ

X16SZR

C18XEL, 

X18XE

C20NE

X14NZ, 

X16SZR

X16XEL

X14NZ, 

X16SZR

X16XEL

CC

D

CC

D

CC

D

CC

D

CC

D

CC

CC

CC

D

CC

CC

CC

D

CC

CC

CC

CC

CC

D

CC

D

CC

D

D

CC

D

D

CC

D

CC

D

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

ZF Services GmbH 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.4 i, 44 kW

1.6 i, 55 kW

1.6 i 16V, 74 kW

1.2 16V, 48 kW

1.2 16V, 55 kW

1.4 16V, 66 kW

01.98

01.98

01.98

02.98

09.00

02.98

08.02

08.02

08.02

09.00

01.05

01.05

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 378

996 175

997 379

996 175

997 983

997 982

997 598

997 984

997 983

997 985

997 984

996 499

996 500

997 598

997 984

997 985

996 499

996 500

997 986

997 602

997 984

997 987

997 986

997 599

997 987

997 986

997 599

997 988

997 987

997 988

997 598

997 602

997 602

997 984

996 499

996 500

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für / for: CDX

nicht für / Not for: CDX

für / for: CDX

nicht für / Not for: CDX

für / for: CDX

nicht für / Not for: CDX

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

nicht für / Not for: CDX

für / for: CDX

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für / for: CDX

nicht für / Not for: CDX

für / for: CDX

nicht für / Not for: CDX

für / for: CDX

nicht für / Not for: CDX

für / for: CDX

nicht für / Not for: CDX

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

01.98

02.98

08.02

01.05

ASTRA F Classic CC/Hatchback/avec hayon

ASTRA G CC/Hatchback/avec hayon (F48_, F08_)

-

-

 OPEL 

S

HD

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

->Chass. X######9

->Chass. X######9

Chass. Y######1->

->Chass. X######9

->Chass. X######9

Chass. Y######1->

Chass. Y######1->

->Chass. X######9

->Chass. X######9

Chass. Y######1->

->Chass. X######9

->Chass. X######9

Chass. Y######1->

->Chass. X######9

->Chass. X######9

Chass. Y######1->

->Chass. X######9

->Chass. X######9

Chass. Y######1->

Chass. Y######1->

Chass. Y######1->

Chass. Y######1->

Chass. Y######1->

X14NZ, 

X16SZR

X16XEL

X12XE

Z12XE

X14XE

Z14XE

X14XE, 

Z14XE

CC

D

CC

D

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

D

D

CC

CC

CC

D

D

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

D

D

(67)

(67)

(90)

(128)

(90)

(128)

(90)

(128)

(107)

(96)

(128)

(90)

(107)

(96)

(90)

(128)

(90)

(128)

(90)

(128)

(90)

(128)

(107)

(96)
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Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



274

��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

1.6, 62 kW

1.6 16V, 74 kW

09.00

02.98

01.05

01.05

-

-

�

�

�

�

�

997 602

997 984

997 602

997 986

997 599

997 986

997 986

997 602

997 986

997 989

997 986

997 987

996 499

996 500

997 602

997 984

997 986

997 988

997 986

997 987

997 599

997 988

997 987

997 986

997 987

997 988

997 989

997 598

997 602

997 602

997 988

996 499

996 500

Getr. / GBox: Sport

Getr. / GBox: Sport

Getr. / GBox: Sport

Getr. / GBox: Sport

für / for: CDX

nicht für / Not for: CDX

für / for: CDX

nicht für / Not for: CDX

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

Getr. / GBox: Sport

Getr. / GBox: Sport

für / for: CDX

Getr. / GBox: Sport

nicht für / Not for: CDX

Getr. / GBox: Sport

für / for: CDX

nicht für / Not for: CDX

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

02.98 01.05ASTRA G CC/Hatchback/avec hayon (F48_, F08_) -

 OPEL 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

->Chass. X######9

Chass. Y######1->

->Chass. X######9

Chass. Y######1->

->Chass. X######9

->Chass. X######9

Chass. Y######1->

->Chass. X######9

->Chass. X######9

Chass. Y######1->

->Chass. X######9

Chass. Y######1->

->Chass. X######9

->Chass. X######9

->Chass. X######9

Chass. Y######1->

Chass. Y######1->

->Chass. X######9

->Chass. X######9

Chass. Y######1->

->Chass. X######9

Chass. Y######1->

Z16SE

C16SEL, 

X16XEL

Z16XE

C16SEL, 

X16XEL, 

Z16XE

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

D

D

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

D

D

(90)

(128)

(90)

(128)

(107)

(96)

(90)

(128)

(90)

(128)

(107)

(96)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



275

��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

1.8 16V, 85 kW

1.8 16V, 92 kW

02.98

09.00

09.00

01.05

-

-

�

�

�

�

997 987

997 986

997 986

997 599

997 988

997 985

997 988

997 599

997 600

997 989

997 989

997 988

997 987

997 599

997 989

997 988

997 988

996 499

996 500

997 599

997 602

997 988

997 984

997 988

997 984

997 986

996 499

996 500

für / for: CDX

nicht für / Not for: CDX

Getr. / GBox: Sport

Getr. / GBox: Sport

Getr. / GBox: Sport

für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles with ABS

Getr. / GBox: Sport

für Fahrzeuge ohne ABS / for vehicles without ABS

für Fahrzeuge ohne ABS / for vehicles without ABS

für / for: CDX

nicht für / Not for: CDX

für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles with ABS

für / for: CDX

nicht für / Not for: CDX

für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles with ABS

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne ABS / for vehicles without ABS

für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles with ABS

für Fahrzeuge ohne ABS / for vehicles without ABS

für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles with ABS

für Fahrzeuge ohne ABS / for vehicles without ABS

für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles with ABS

für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles with ABS

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

02.98 01.05ASTRA G CC/Hatchback/avec hayon (F48_, F08_) -

 OPEL 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

�

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

->Chass. X######9

->Chass. X######9

->Chass. X######9

Chass. Y######1->

Chass. Y######1->

->Chass. X######9

->Chass. X######9

Chass. Y######1->

Chass. Y######1->

Chass. Y######1->

Chass. Y######1->

->Chass. X######9

->Chass. X######9

Chass. Y######1->

->Chass. X######9

->Chass. X######9

Chass. Y######1->

X18XE1

Z18XE

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

D

D

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

D

D

(90)

(128)

(95)

(106)

(106)

(90)

(128)

(95)

(90)

(128)

(95)

(107)

(96)

(106)

(95)

(106)

(95)

(106)

(95)

(95)

(107)

(96)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.0 16V, 100 kW

2.2 16V, 108 kW

1.7 DTI 16V, 55 kW

1.7 CDTI, 59 kW

1.7 TD, 50 kW

02.98

03.01

02.00

04.03

02.98

01.05

01.05

01.05

01.05

08.00

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 987

997 985

997 986

997 600

997 987

997 600

997 990

997 987

997 987

997 988

997 988

997 600

996 499

996 500

997 986

997 599

997 599

997 988

996 499

996 500

997 989

997 600

997 992

996 499

996 500

997 987

997 600

996 499

996 500

997 987

997 988

997 988

997 991

997 988

997 989

996 499

996 500

Getr. / GBox: Sport

Getr. / GBox: Sport

Getr. / GBox: Sport

für / for: CDX

nicht für / Not for: CDX

nicht für / Not for: CDX

für / for: CDX

nicht für / Not for: CDX

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne ABS / for vehicles without ABS

für Fahrzeuge ohne ABS / for vehicles without ABS

für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles with ABS

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

nicht für / Not for: CDX

nicht für / Not for: CDX

für / for: CDX

für / for: CDX

nicht für / Not for: CDX

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

02.98 01.05ASTRA G CC/Hatchback/avec hayon (F48_, F08_) -

 OPEL 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

��

��

��

��

�

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->Chass. X######9

->Chass. Y######9

Chass. Y######1 - Chass. Y######9

->Chass. Y######9

Chass. Y######1 - Chass. Y######9

->Chass. Y######9

->Chass. X######9

->Chass. X######9

Chass. Y######1 - Chass. Y######9

->Chass. X######9

Chass. Y######1 - Chass. Y######9

Chass. Y######1 - Chass. Y######9

->Chass. Y######9

->Chass. Y######9

->Chass. X######9

->Chass. X######9

->Chass. X######9

Chass. Y######1->

Chass. Y######1->

X20XEV

Z22SE

Y17DT

Z17DTL

X17DTL

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

D

D

CC

CC

CC

CC

D

D

CC

CC

CC

D

D

CC

CC

D

D

CC

CC

CC

CC

CC

CC

D

D

(90)

(128)

(128)

(90)

(128)

(107)

(96)

(107)

(96)

(106)

(106)

(95)

(107)

(96)

(107)

(96)

(128)

(128)

(90)

(90)

(128)

(107)

(96)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.0 DI, 60 kW

2.0 DTI 16V, 74 kW

2.2 DTI, 92 kW

1.2 16V, 48 kW

1.2 16V, 55 kW

02.98

08.99

09.02

02.98

09.00

01.05

01.05

01.05

09.00

07.04

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 600

997 601

997 990

997 990

997 991

997 601

997 991

997 990

997 991

997 992

996 499

996 500

997 600

997 601

996 499

996 500

996 499

996 500

997 602

997 598

997 986

997 602

997 985

997 984

996 688

996 501

997 598

997 984

997 985

996 688

996 501

Getr. / GBox: Sport

für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles with ABS

für Fahrzeuge ohne ABS / for vehicles without ABS

Getr. / GBox: Sport

für Fahrzeuge ohne ABS / for vehicles without ABS

für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles with ABS

für Fahrzeuge ohne ABS / for vehicles without ABS

für / for: CDX

für / for: CDX

für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles with ABS

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für / for: CDX

für / for: CDX

nicht für / Not for: CDX

für / for: CDX

nicht für / Not for: CDX

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

nicht für / Not for: CDX

für / for: CDX

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

02.98

02.98

01.05

07.04

ASTRA G CC/Hatchback/avec hayon (F48_, F08_)

ASTRA G Caravan/Estate/Break (F35_)

-

-

 OPEL 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

HD

��

��

��

��

��

��

��

�

�

�

��

��

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->Chass. X######9

01.1999->

01.1999->

->Chass. X######9

01.1999->

01.1999->

01.1999->

->Chass. X######9

->Chass. X######9

01.1999->

->Chass. X######9

Chass. Y######1->

->Chass. X######9

->Chass. X######9

Chass. Y######1->

Chass. Y######1->

X20DTL, 

Y20DTL

Y20DTH, 

X20DTH

Y22DTR

X12XE

Z12XE

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

D

D

CC

CC

D

D

D

D

CC

CC

CC

CC

CC

CC

D

D

CC

CC

CC

D

D

(95)

(106)

(106)

(95)

(106)

(90)

(90)

(95)

(107)

(96)

(107)

(96)

(107)

(96)

(90)

(90)

(128)

(90)

(128)

(67)

(128)

(90)

(67)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

1.4 16V, 66 kW

1.6, 55 kW

1.6, 62 kW

06.98

02.98

09.00

07.04

09.00

07.04

-

-

-

�

�

�

�

�

997 986

997 602

997 984

997 987

997 986

997 599

997 987

997 986

997 599

997 988

997 987

997 988

997 598

997 602

997 602

997 984

996 688

996 501

997 602

997 984

997 602

997 986

997 599

997 986

997 986

997 602

997 986

997 989

997 986

997 987

996 688

996 501

für / for: CDX

nicht für / Not for: CDX

für / for: CDX

nicht für / Not for: CDX

für / for: CDX

nicht für / Not for: CDX

für / for: CDX

nicht für / Not for: CDX

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Getr. / GBox: Sport

Getr. / GBox: Sport

Getr. / GBox: Sport

Getr. / GBox: Sport

für / for: CDX

nicht für / Not for: CDX

für / for: CDX

nicht für / Not for: CDX

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

02.98 07.04ASTRA G Caravan/Estate/Break (F35_) -

 OPEL 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

->Chass. X######9

->Chass. X######9

Chass. Y######1->

->Chass. X######9

->Chass. X######9

Chass. Y######1->

->Chass. X######9

->Chass. X######9

Chass. Y######1->

->Chass. X######9

->Chass. X######9

Chass. Y######1->

Chass. Y######1->

Chass. Y######1->

Chass. Y######1->

Chass. Y######1->

->Chass. X######9

Chass. Y######1->

->Chass. X######9

Chass. Y######1->

->Chass. X######9

->Chass. X######9

Chass. Y######1->

->Chass. X######9

->Chass. X######9

Chass. Y######1->

X14XE

Z14XE

X14XE, 

Z14XE

Z16SE, 

X16SZR

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

D

D

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

D

D

(90)

(128)

(90)

(128)

(90)

(128)

(90)

(128)

(67)

(90)

(128)

(90)

(128)

(67)

ZF Services GmbH 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

1.6 16V, 74 kW

1.6, 76 kW

1.8 16V, 85 kW

02.98

12.02

02.98

07.04

07.04

09.00

-

-

-

�

�

�

�

�

�

997 602

997 984

997 986

997 988

997 986

997 987

997 599

997 988

997 987

997 986

997 987

997 988

997 989

996 688

996 501

997 598

997 602

997 602

997 988

996 688

996 501

997 987

997 986

997 986

997 599

997 988

997 985

997 988

997 599

997 600

997 989

997 989

997 988

997 987

997 599

997 989

997 988

997 988

996 688

996 501

Getr. / GBox: Sport

Getr. / GBox: Sport

für / for: CDX

Getr. / GBox: Sport

nicht für / Not for: CDX

Getr. / GBox: Sport

für / for: CDX

nicht für / Not for: CDX

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für / for: CDX

nicht für / Not for: CDX

Getr. / GBox: Sport

Getr. / GBox: Sport

Getr. / GBox: Sport

für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles with ABS

Getr. / GBox: Sport

für Fahrzeuge ohne ABS / for vehicles without ABS

für Fahrzeuge ohne ABS / for vehicles without ABS

für / for: CDX

nicht für / Not for: CDX

für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles with ABS

für / for: CDX

nicht für / Not for: CDX

für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles with ABS

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

02.98 07.04ASTRA G Caravan/Estate/Break (F35_) -

 OPEL 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

�

��

��

��

��

��

��

->Chass. X######9

Chass. Y######1->

->Chass. X######9

->Chass. X######9

->Chass. X######9

Chass. Y######1->

Chass. Y######1->

->Chass. X######9

->Chass. X######9

Chass. Y######1->

->Chass. X######9

Chass. Y######1->

->Chass. X######9

->Chass. X######9

->Chass. X######9

Chass. Y######1 - Chass. Y######9

Chass. Y######1 - Chass. Y######9

->Chass. X######9

->Chass. X######9

Chass. Y######1 - Chass. Y######9

Chass. Y######1 - Chass. Y######9

Chass. Y######1 - Chass. Y######9

Chass. Y######1 - Chass. Y######9

->Chass. X######9

->Chass. X######9

Chass. Y######1 - Chass. Y######9

->Chass. X######9

->Chass. X######9

Chass. Y######1 - Chass. Y######9

C16SEL, 

X16XEL

Z16XEP

X18XE1

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

D

D

CC

CC

CC

CC

D

D

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

D

D

(90)

(128)

(90)

(128)

(67)

(67)

(90)

(128)

(95)

(106)

(106)

(90)

(128)

(95)

(90)

(128)

(95)

(67)

ZF Services GmbH 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.8 16V, 92 kW

2.0 16V, 100 kW

2.0 OPC, 141 kW

2.0 OPC, 147 kW

2.2 16V, 108 kW

1.7 DTI 16V, 55 kW

1.7 CDTI, 59 kW

09.00

02.98

09.02

11.02

03.01

02.00

04.03

07.04

07.04

07.04

07.04

07.04

07.04

07.04

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 599

997 602

997 988

997 984

997 988

997 984

997 986

996 688

996 501

997 987

997 985

997 986

997 600

997 987

997 600

997 990

997 987

997 987

997 988

997 988

997 988

997 600

996 688

996 501

997 600

997 986

997 599

997 599

997 988

996 688

996 501

997 989

997 600

997 992

996 688

996 501

997 987

997 600

996 688

996 501

für Fahrzeuge ohne ABS / for vehicles without ABS

für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles with ABS

für Fahrzeuge ohne ABS / for vehicles without ABS

für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles with ABS

für Fahrzeuge ohne ABS / for vehicles without ABS

für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles with ABS

für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles with ABS

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Getr. / GBox: Sport

Getr. / GBox: Sport

Getr. / GBox: Sport

für / for: CDX

nicht für / Not for: CDX

für / for: CDX

nicht für / Not for: CDX

für / for: CDX

nicht für / Not for: CDX

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge ohne ABS / for vehicles without ABS

für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles with ABS

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

02.98 07.04ASTRA G Caravan/Estate/Break (F35_) -

 OPEL 

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

HD

S

S

S

HD

��

��

��

��

��

��

��

�

��

��

��

��

�

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

�

�

�

�

�

->Chass. X######9

->Chass. X######9

Chass. Y######1 - Chass. Y######9

->Chass. X######9

Chass. Y######1 - Chass. Y######9

->Chass. X######9

->Chass. X######9

->Chass. X######9

Chass. Y######1 - Chass. Y######9

->Chass. X######9

->Chass. X######9

Chass. Y######1 - Chass. Y######9

Chass. Y######1 - Chass. Y######9

Z18XE

X20XEV

Z20LER, 

Z20LET

Z22SE

Y17DT

Z17DTL

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

D

D

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

D

D

CC

CC

CC

CC

CC

D

D

CC

CC

CC

D

D

CC

CC

D

D

(106)

(95)

(106)

(95)

(106)

(95)

(95)

(67)

(90)

(128)

(90)

(128)

(90)

(128)

(67)

(67)

(106)

(95)

(67)

(67)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

1.7 TD, 50 kW

2.0 DI, 60 kW

2.0 DTI 16V, 74 kW

2.2 DTI, 92 kW

02.98

02.98

08.99

09.02

08.00

07.04

07.04

07.04

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

997 987

997 988

997 988

997 991

997 988

997 989

997 991

996 688

996 501

997 600

997 990

997 990

997 991

997 990

997 990

997 991

997 990

997 991

997 601

997 991

997 992

996 688

996 501

997 600

997 601

996 688

996 501

996 688

996 501

nicht für / Not for: CDX

nicht für / Not for: CDX

für / for: CDX

für / for: CDX

nicht für / Not for: CDX

für / for: CDX

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Getr. / GBox: Sport

für Fahrzeuge ohne ABS / for vehicles without ABS

für / for: CDX

Getr. / GBox: Sport

nicht für / Not for: CDX

für / for: CDX

nicht für / Not for: CDX

für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles with ABS

für Fahrzeuge ohne ABS / for vehicles without ABS

für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles with ABS

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

02.98 07.04ASTRA G Caravan/Estate/Break (F35_) -

 OPEL 

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

HD

�

�

�

�

�

�

�

��

��

��

��

��

��

��

��

��

�

�

�

��

��

->Chass. X######9

->Chass. X######9

->Chass. X######9

->Chass. X######9

Chass. Y######1->

Chass. Y######1->

Chass. Y######1->

->Chass. X######9

->Chass. X######9

Chass. Y######1->

->Chass. X######9

->Chass. X######9

->Chass. X######9

->Chass. X######9

->Chass. X######9

->Chass. X######9

Chass. Y######1->

Chass. Y######1->

Chass. Y######1->

X17DTL

X20DTL, 

Y20DTL

Y20DTH, 

X20DTH

Y22DTR

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

D

D

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

D

D

CC

CC

D

D

D

D

(128)

(128)

(90)

(90)

(128)

(90)

(67)

(106)

(90)

(128)

(90)

(128)

(95)

(106)

(95)

(67)

(67)

(67)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

1.2 16V, 48 kW

1.2 16V, 55 kW

1.4 16V, 66 kW

09.98

09.00

09.98

09.00

01.05

01.05

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

997 983

997 982

997 598

997 984

997 983

997 985

997 984

996 499

996 500

997 598

997 984

997 985

996 499

996 500

997 986

997 602

997 984

997 987

997 986

997 599

997 987

997 986

997 599

997 988

997 987

997 988

997 598

997 602

997 602

997 984

996 499

996 500

für / for: CDX

nicht für / Not for: CDX

für / for: CDX

nicht für / Not for: CDX

für / for: CDX

nicht für / Not for: CDX

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

nicht für / Not for: CDX

für / for: CDX

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für / for: CDX

nicht für / Not for: CDX

für / for: CDX

nicht für / Not for: CDX

für / for: CDX

nicht für / Not for: CDX

für / for: CDX

nicht für / Not for: CDX

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

09.98 01.05ASTRA G Stufenheck (F69_) -

 OPEL 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

->Chass. X######9

->Chass. X######9

Chass. Y######1->

->Chass. X######9

->Chass. X######9

Chass. Y######1->

Chass. Y######1->

->Chass. X######9

->Chass. X######9

Chass. Y######1->

->Chass. X######9

->Chass. X######9

Chass. Y######1->

->Chass. X######9

->Chass. X######9

Chass. Y######1->

->Chass. X######9

->Chass. X######9

Chass. Y######1->

Chass. Y######1->

Chass. Y######1->

Chass. Y######1->

Chass. Y######1->

X12XE

Z12XE

X14XE

Z14XE

X14XE, 

Z14XE

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

D

D

CC

CC

CC

D

D

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

D

D

(90)

(128)

(90)

(128)

(90)

(128)

(107)

(96)

(128)

(90)

(107)

(96)

(90)

(128)

(90)

(128)

(90)

(128)

(90)

(128)

(107)

(96)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

1.6, 62 kW

1.6 16V, 74 kW

1.6, 76 kW

09.00

09.98

12.02

01.05

01.05

01.05

-

-

-

�

�

�

�

�

�

997 602

997 984

997 602

997 986

997 599

997 986

997 986

997 602

997 986

997 989

997 986

997 987

996 499

996 500

997 602

997 984

997 986

997 988

997 986

997 987

997 599

997 988

997 987

997 986

997 987

997 988

997 989

996 499

996 500

997 598

997 602

997 602

997 988

996 499

996 500

Getr. / GBox: Sport

Getr. / GBox: Sport

Getr. / GBox: Sport

Getr. / GBox: Sport

für / for: CDX

nicht für / Not for: CDX

für / for: CDX

nicht für / Not for: CDX

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

Getr. / GBox: Sport

Getr. / GBox: Sport

für / for: CDX

Getr. / GBox: Sport

nicht für / Not for: CDX

Getr. / GBox: Sport

für / for: CDX

nicht für / Not for: CDX

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

09.98 01.05ASTRA G Stufenheck (F69_) -

 OPEL 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

->Chass. X######9

Chass. Y######1->

->Chass. X######9

Chass. Y######1->

->Chass. X######9

->Chass. X######9

Chass. Y######1->

->Chass. X######9

->Chass. X######9

Chass. Y######1->

->Chass. X######9

Chass. Y######1->

->Chass. X######9

->Chass. X######9

->Chass. X######9

Chass. Y######1->

Chass. Y######1->

->Chass. X######9

->Chass. X######9

Chass. Y######1->

->Chass. X######9

Chass. Y######1->

Z16SE

X16XEL, 

C16SEL

Z16XEP

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

D

D

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

D

D

CC

CC

CC

CC

D

D

(90)

(128)

(90)

(128)

(107)

(96)

(90)

(128)

(90)

(128)

(107)

(96)

(107)

(96)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

1.8 16V, 85 kW

1.8 16V, 92 kW

09.98

09.00

09.00

01.05

-

-

�

�

�

�

997 987

997 986

997 986

997 599

997 988

997 985

997 988

997 599

997 600

997 989

997 989

997 988

997 987

997 599

997 989

997 988

997 988

996 499

996 500

997 599

997 602

997 988

997 984

997 988

997 984

997 986

996 499

996 500

für / for: CDX

nicht für / Not for: CDX

Getr. / GBox: Sport

Getr. / GBox: Sport

Getr. / GBox: Sport

für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles with ABS

Getr. / GBox: Sport

für Fahrzeuge ohne ABS / for vehicles without ABS

für Fahrzeuge ohne ABS / for vehicles without ABS

für / for: CDX

nicht für / Not for: CDX

für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles with ABS

für / for: CDX

nicht für / Not for: CDX

für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles with ABS

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne ABS / for vehicles without ABS

für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles with ABS

für Fahrzeuge ohne ABS / for vehicles without ABS

für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles with ABS

für Fahrzeuge ohne ABS / for vehicles without ABS

für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles with ABS

für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles with ABS

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

09.98 01.05ASTRA G Stufenheck (F69_) -

 OPEL 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

�

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

->Chass. X######9

->Chass. X######9

->Chass. X######9

Chass. Y######1->

Chass. Y######1->

->Chass. X######9

->Chass. X######9

Chass. Y######1->

Chass. Y######1->

Chass. Y######1->

Chass. Y######1->

->Chass. X######9

->Chass. X######9

Chass. Y######1->

->Chass. X######9

->Chass. X######9

Chass. Y######1->

X18XE1

Z18XE

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

D

D

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

D

D

(90)

(128)

(95)

(106)

(106)

(90)

(128)

(95)

(90)

(128)

(95)

(107)

(96)

(106)

(95)

(106)

(95)

(106)

(95)

(95)

(107)

(96)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.0 16V, 100 kW

2.2 16V, 108 kW

1.7 DTI 16V, 55 kW

1.7 CDTI, 59 kW

1.7 TD, 50 kW

09.98

03.01

02.00

04.03

09.98

01.05

01.05

01.05

01.05

08.00

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 987

997 985

997 986

997 600

997 987

997 600

997 990

997 987

997 987

997 988

997 988

997 600

996 499

996 500

997 986

997 599

997 599

997 988

996 499

996 500

997 992

997 989

997 600

996 499

996 500

997 987

997 600

996 499

996 500

997 987

997 988

997 988

997 991

997 988

997 989

996 499

996 500

Getr. / GBox: Sport

Getr. / GBox: Sport

Getr. / GBox: Sport

für / for: CDX

nicht für / Not for: CDX

nicht für / Not for: CDX

für / for: CDX

nicht für / Not for: CDX

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles with ABS

für Fahrzeuge ohne ABS / for vehicles without ABS

für Fahrzeuge ohne ABS / for vehicles without ABS

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

nicht für / Not for: CDX

nicht für / Not for: CDX

für / for: CDX

für / for: CDX

nicht für / Not for: CDX

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

09.98 01.05ASTRA G Stufenheck (F69_) -

 OPEL 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

��

��

��

��

�

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->Chass. X######9

->Chass. Y######9

Chass. Y######1 - Chass. Y######9

->Chass. Y######9

Chass. Y######1 - Chass. Y######9

->Chass. Y######9

->Chass. X######9

->Chass. X######9

Chass. Y######1 - Chass. Y######9

->Chass. X######9

Chass. Y######1 - Chass. Y######9

Chass. Y######1 - Chass. Y######9

->Chass. Y######9

->Chass. Y######9

->Chass. X######9

->Chass. X######9

->Chass. X######9

Chass. Y######1->

Chass. Y######1->

X20XEV

Z22SE

Y17DT

Z17DTL

X17DTL

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

D

D

CC

CC

CC

CC

D

D

CC

CC

CC

D

D

CC

CC

D

D

CC

CC

CC

CC

CC

CC

D

D

(90)

(128)

(128)

(90)

(128)

(107)

(96)

(107)

(96)

(95)

(106)

(106)

(107)

(96)

(107)

(96)

(128)

(128)

(90)

(90)

(128)

(107)

(96)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.0 DI, 60 kW

2.0 DTI 16V, 74 kW

2.2 DTI, 92 kW

1.6, 55 kW

1.6, 74 kW

1.7 TD, 50 kW

1.7 DTI, 55 kW

09.98

08.99

09.02

01.99

01.01

01.99

01.99

01.05

01.05

01.05

09.00

04.05

04.05

04.05

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 990

997 991

997 600

997 990

997 990

997 601

997 991

997 992

997 601

997 991

996 499

996 500

997 600

997 601

996 499

996 500

996 499

996 500

997 602

997 986

997 986

997 987

996 688

996 501

997 598

997 602

997 602

997 988

996 688

996 501

997 987

997 988

997 988

997 989

996 688

996 501

997 599

997 600

996 688

996 501

Getr. / GBox: Sport

Getr. / GBox: Sport

für Fahrzeuge ohne ABS / for vehicles without ABS

für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles with ABS

für Fahrzeuge ohne ABS / for vehicles without ABS

für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles with ABS

für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles with ABS

für Fahrzeuge ohne ABS / for vehicles without ABS

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

09.98

01.99

01.05

04.05

ASTRA G Stufenheck (F69_)

ASTRA G Kasten/Box/Furgón/Van (F70)

-

-

 OPEL 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

HD

�

�

��

��

��

��

��

�

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

�

�

�

�

�

�

->Chass. X######9

->Chass. X######9

->Chass. X######9

->Chass. X######9

01.1999->

01.1999->

01.1999->

01.1999->

01.1999->

01.1999->

->Chass. X######9

Chass. Y######1->

->Chass. X######9

Chass. Y######1->

X20DTL, 

Y20DTL

Y20DTH, 

X20DTH

Y22DTR

X16SZR

Z16XE

X17DTL

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

D

D

CC

CC

D

D

D

D

CC

CC

CC

CC

D

D

CC

CC

CC

CC

D

D

CC

CC

CC

CC

D

D

CC

CC

D

D

(106)

(95)

(106)

(95)

(95)

(106)

(107)

(96)

(107)

(96)

(107)

(96)

(67)

(67)

(67)

(67)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.0 DI, 60 kW

2.0 DTI, 74 kW

2.2

1.8 16V, 85 kW

1.6 16V, 76 kW

1.8 16V, 92 kW

2.0 16V Turbo, 140 kW

2.0 16V Turbo, 141 kW

2.0 16V Turbo, 147 kW

2.2 16V, 108 kW

2.2 DTI, 92 kW

1.6 16V, 74 kW

1.6, 76 kW

1.8 16V, 92 kW

01.99

01.99

01.01

03.00

03.00

09.00

09.00

08.01

11.02

09.00

09.02

03.01

01.03

03.01

04.05

05.04

04.05

10.00

05.05

05.05

08.01

05.05

05.05

05.05

05.05

10.05

10.05

10.05

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 990

997 990

997 990

997 991

997 601

997 991

997 992

996 688

996 501

997 600

997 601

996 688

996 501

997 986

997 599

997 599

997 988

996 688

996 501

997 982

997 983

996 500

997 982

997 993

996 500

997 982

997 993

996 500

997 983

997 985

997 983

997 985

997 985

997 600

996 500

997 601

997 992

996 500

997 598

997 602

996 687

997 602

997 986

997 986

997 599

996 687

für Fahrzeuge ohne ABS / for vehicles without ABS

für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles with ABS

für Fahrzeuge ohne ABS / for vehicles without ABS

für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles with ABS

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

01.99

03.00

03.01

04.05

05.05

10.05

ASTRA G Kasten/Box/Furgón/Van (F70)

ASTRA G Coupe (F07_)

ASTRA G Cabrio/Convertible

-

-

-

 OPEL 

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

��

��

��

�

�

�

��

��

��

��

��

��

�

�

�

�

�

�

�

�

��

��

��

��

�

�

�

�

��

��

��

��

->Chass. X######9

Chass. Y######1->

->Chass. X######9

->Chass. X######9

Chass. Y######1->

Chass. Y######1->

Chass. Y######1->

X20DTL

X18XE1

Z16XEP

Z18XE

Z20LER, 

Z20LET

Z22SE

Y22DTR

Z16XE, 

Z16XEP

Z18XE

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

D

D

CC

CC

D

D

CC

CC

CC

CC

D

D

CC

CC

D

CC

CC

D

CC

CC

D

CC

CC

CC

CC

CC

CC

D

CC

CC

D

CC

CC

D

CC

CC

CC

CC

D

(106)

(95)

(106)

(95)

(67)

(67)

(67)

ZF Services GmbH 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.0 OPC, 141 kW

2.0 16V Turbo, 147 kW

2.2 16V, 108 kW

2.2 DTI, 92 kW

1.4, 66 kW

1.6, 77 kW

1.6, 85 kW

1.6 Turbo, 132 kW

1.8, 92 kW

1.8, 103 kW

2.0 Turbo, 125 kW

2.0 Turbo, 147 kW

1.7 CDTI, 74 kW

2.2 16V

03.02

11.02

03.01

09.02

03.04

03.04

12.06

02.07

03.04

01.06

03.04

09.04

03.04

03.04

10.05

10.05

10.05

10.05

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 992

996 687

997 985

997 600

997 600

996 687

997 990

996 687

997 994

997 995

994 115

996 689

994 115

997 995

997 996

994 115

996 689

994 115

997 999

994 115

996 689

994 115

997 996

997 997

997 997

997 998

994 115

996 689

994 115

998 000

994 115

996 689

994 115

998 714

998 715

994 115

996 689

994 115

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

03.01

03.04

10.05ASTRA G Cabrio/Convertible

ASTRA H

-

-

 OPEL 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

S

HD

��

��

�

��

�

�

�

�

��

��

��

��

�

�

Z20LER, 

Z20LET

Z22SE

Y22DTR

Z14XEP

Z16XER, 

Z16XEP

Z16LET

Z18XER, 

Z18XE

Z17DTH, 

Z20LER, 

Z20LEL

CC

D

CC

CC

CC

D

CC

D

CC

CC

D

D

D

CC

CC

D

D

D

CC

D

D

D

CC

CC

CC

CC

D

D

D

CC

D

D

D

CC

CC

D

D

D

(96)

(107)

(67)

(96)

(107)

(67)

(96)

(107)

(67)

(96)

(107)

(67)

(96)

(107)

(67)

(96)

(107)

(67)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.3 CDTI, 66 kW

1.7 CDTI, 59 kW

1.7 CDTI, 81 kW

1.7 CDTI, 92 kW

1.9 CDTI, 74 kW

1.9 CDTI 16V, 88 kW

1.9 CDTI, 110 kW

1.9 CDTI, 88 kW

1.4, 55 kW

1.4, 66 kW

1.6, 77 kW

1.6, 85 kW

1.6 Turbo, 132 kW

1.8, 92 kW

1.8, 103 kW

2.0 Turbo, 125 kW

2.0 Turbo, 147 kW

1.7 CDTI, 74 kW

2.2 16V

08.05

03.04

02.07

02.07

09.05

04.04

09.04

06.04

08.04

08.04

08.04

12.06

02.07

08.04

08.05

08.04

09.04

08.04

08.04

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 998

997 999

994 115

996 689

994 115

998 000

998 716

994 115

996 689

994 115

998 716

994 115

996 689

994 115

998 717

994 115

996 689

994 115

998 716

998 717

994 115

996 689

994 115

997 994

997 995

994 113

997 995

997 996

994 113

997 999

994 113

997 996

997 997

997 997

997 998

994 113

998 000

994 113

998 714

998 715

994 113

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

03.04

08.04

ASTRA H

ASTRA H Caravan/Estate/Break

-

-

 OPEL 

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

��

��

��

��

�

�

Z17DTL, 

Z13DTH

A17DTR, 

Z17DTR

Z19DT

Z19DTH, 

Z19DTJ

Z19DT

Z14XEP, 

Z14XEL

Z16XER, 

Z16XEP

Z16LET

Z18XER, 

Z18XE

Z17DTH, 

Z20LER, 

Z20LEL

CC

CC

D

D

D

CC

CC

D

D

D

CC

D

D

D

CC

D

D

D

CC

CC

D

D

D

CC

CC

D

CC

CC

D

CC

D

CC

CC

CC

CC

D

CC

D

CC

CC

D

(96)

(107)

(67)

(96)

(107)

(67)

(96)

(107)

(67)

(96)

(107)

(67)

(96)

(107)

(67)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.3 CDTI, 66 kW

1.7 CDTI, 59 kW

1.7 CDTI, 81 kW

1.7 CDTI, 92 kW

1.9 CDTI, 74 kW

1.9 CDTI 16V, 88 kW

1.9 CDTI, 110 kW

1.9 CDTI, 88 kW

1.4, 66 kW

1.6, 77 kW

1.6, 85 kW

1.8, 103 kW

1.8, 92 kW

1.6 Turbo, 132 kW

2.0 Turbo, 125 kW

2.0 Turbo, 147 kW

1.7 CDTi, 74 kW

2.2 16V

1.3 CDTI, 66 kW

1.7 CDTI, 81 kW

1.7 CDTI, 92 kW

1.9 CDTI, 74 kW

1.9 CDTI, 88 kW

1.9 CDTi 16V, 88 kW

1.9 CDTi, 110 kW

1.6, 77 kW

1.6, 85 kW

1.8, 92 kW

1.8, 103 kW

08.05

08.04

02.07

02.07

09.05

08.04

09.04

09.05

03.05

03.05

12.06

01.06

03.05

02.07

03.05

03.05

03.05

03.05

04.05

02.07

02.07

01.06

09.05

03.05

03.05

09.05

12.06

09.05

09.05

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 998

997 999

994 113

998 000

998 716

994 113

998 716

994 113

998 717

994 113

998 716

998 717

994 113

997 994

997 995

994 114

997 995

997 996

994 114

997 996

997 997

997 997

997 998

994 114

997 999

998 000

994 114

998 714

998 715

994 114

997 998

997 999

994 114

998 000

998 716

994 114

998 716

994 114

998 716

998 717

994 114

998 717

994 114

998 718

994 116

08.04

03.05

09.05

ASTRA H Caravan/Estate/Break

ASTRA H GTC

ASTRA H TwinTop/Cabriolet/Convertible

-

-

-

 OPEL 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

��

��

��

��

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Z17DTL, 

Z13DTH

A17DTR

Z19DT

Z19DTH, 

Z19DTJ

Z19DT

Z14XEP

Z16XER, 

Z16XEP

Z18XER, 

Z18XE

Z16LET

Z17DTH, 

Z20LER, 

Z20LEL

Z13DTH

A17DTR

Z19DTL

Z19DT

Z19DTH, 

Z19DTJ

Z16XER, 

Z18XER, 

Z16XEP, 

Z18XE

CC

CC

D

CC

CC

D

CC

D

CC

D

CC

CC

D

CC

CC

D

CC

CC

D

CC

CC

CC

CC

D

CC

CC

D

CC

CC

D

CC

CC

D

CC

CC

D

CC

D

CC

CC

D

CC

D

CC

D

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.6 Turbo, 132 kW

2.0 Turbo, 125 kW

2.0 Turbo, 147 kW

2.2 16V

1.9 CDTi, 110 kW

2.0 i, 85 kW

2.0 i 4x4, 85 kW

2.0 i 16V, 100 kW

2.0 i 16V, 110 kW

2.5 i V6, 125 kW

2.0 i 16V 4x4, 100 kW

2.0 i 16V 4x4, 110 kW

2.0 i Turbo 4x4, 150 kW

1.2, 33 kW

1.4, 44 kW

1.4, 60 kW

1.4 16V, 66 kW

1.7 D, 44 kW

1.4 16V, 66 kW

1.6, 64 kW

02.07

09.05

09.05

09.05

09.05

06.90

06.90

02.94

06.90

04.93

02.94

06.90

03.92

07.94

07.94

07.94

08.99

07.94

08.05

10.01

07.97

07.97

07.97

02.94

07.97

07.97

02.94

07.97

10.01

10.01

10.01

10.01

10.01

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 714

994 116

998 715

994 116

998 715

998 719

994 116

998 715

998 719

994 116

997 596

997 596

998 032

997 596

998 032

998 032

998 033

996 484

998 033

997 405

996 550

996 484

997 710

996 550

997 710

996 550

997 710

996 550

998 077

998 078

998 720

998 721

994 118

994 117

998 721

994 118

994 117

nicht für erhöhte Nutzlast / Not for increased payload

Kennbuchstabe / Code: WY

nicht für erhöhte Nutzlast / Not for increased payload

Kennbuchstabe / Code: WZ

nicht für erhöhte Nutzlast / Not for increased payload

Kennbuchstabe / Code: QH

für erhöhte Nutzlast

Kennbuchstabe / Code: QJ

nicht für erhöhte Nutzlast / Not for increased payload

Kennbuchstabe / Code: WZ

nicht für erhöhte Nutzlast / Not for increased payload

Kennbuchstabe / Code: QH

für erhöhte Nutzlast

Kennbuchstabe / Code: QJ

09.05

06.90

07.94

10.01

07.97

10.01

ASTRA H TwinTop/Cabriolet/Convertible

CALIBRA A (85_)

COMBO (71_)

COMBO Kasten/Kombi/Box Body/Van/Estate/Break

-

-

-

-

 OPEL 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

A

S

S

A

�

�

�

�

��

��

��

��

��

��

��

�

�

�

�

�

�

�

->12.1991

01.1992 - 12.1994

->12.1991

01.1992 - 12.1994

->12.1991

01.1992 - 12.1994

->12.1994

->12.1994

->12.1994

->12.1994

->12.1994

->12.1996

->12.1996

Z16LET

Z20LER, 

Z20LEL

Z19DTH

C20NE

C20NE

X25XE, 

X20XEV, 

C20XE, 

C25XE

X20XEV

C20XE

C20LET

X14SZ, 

C14NZ, 

X14XE, 

X12SZ, 

C14SE, 

C12NZ

17D (4EE1), 

X17D (4EE1)

Z14XEP

Z16SE

CC

D

CC

D

CC

CC

D

CC

CC

D

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

D

CC

CC

D

D

CC

D

CC

D

CC

D

AC

AC

CC

CC

D

D

CC

D

D

(139)

(69)

(139)

(69)

(139)

(69)

(121)

(69)

(139)

(69)

(139)

(69)

(121)

(69)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.3 CDTI 16V, 51 kW

1.3 CDTI 16V, 55 kW

1.7 DI 16V, 48 kW

1.7 DTI 16V, 55 kW

1.7 CDTI 16V, 74 kW

1.4, 66 kW

1.6, 64 kW

1.3 CDTI 16V, 51 kW

1.3 CDTI 16V, 55 kW

1.7 DI 16V, 48 kW

1.7 DTI 16V, 55 kW

1.7 CDTI 16V, 74 kW

1.0, 33 kW

1.2, 33 kW

1.2 i, 33 kW

1.2 N, 38 kW

1.2 S, 40 kW

1.3, 44 kW

1.3 S, 51 kW

1.3 i, 44 kW

1.4 i, 40 kW

1.4 i, 44 kW

1.4 S, 53 kW

1.4 Si, 60 kW

1.6 GSI, 55 kW

1.6 GSI, 72 kW

1.6 GSI, 74 kW

1.6 GSI KAT, 74 kW

1.5 D, 37 kW

1.5 TD, 49 kW

08.05

10.05

10.01

10.01

12.04

10.04

10.01

10.04

10.05

10.01

10.01

12.04

09.82

09.82

09.89

01.90

09.82

09.85

09.82

09.86

01.85

01.90

01.90

09.91

08.88

09.89

05.88

02.92

09.87

03.88

03.93

08.90

03.93

03.93

02.90

10.89

10.89

09.90

03.93

03.93

03.93

03.93

09.92

03.93

03.92

03.93

03.93

03.93

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 722

998 724

994 118

994 117

998 724

998 723

998 723

994 118

994 117

998 720

998 721

994 118

998 721

994 118

998 722

998 724

994 118

998 724

998 723

998 723

994 118

997 414

996 303

997 414

996 303

997 384

997 383

996 303

nicht für erhöhte Nutzlast / Not for increased payload

Kennbuchstabe / Code: 9Z

für erhöhte Nutzlast

Kennbuchstabe / Code: NP

nicht für erhöhte Nutzlast / Not for increased payload

Kennbuchstabe / Code: QH

für erhöhte Nutzlast

Kennbuchstabe / Code: QJ

nicht für erhöhte Nutzlast / Not for increased payload

Kennbuchstabe / Code: NP

nicht für erhöhte Nutzlast / Not for increased payload

Kennbuchstabe / Code: NQ

für erhöhte Nutzlast

Kennbuchstabe / Code: NQ

nicht für erhöhte Nutzlast / Not for increased payload

Kennbuchstabe / Code: QH

für erhöhte Nutzlast

Kennbuchstabe / Code: QJ

Kennbuchstabe / Code: WY

nicht für erhöhte Nutzlast / Not for increased payload

Kennbuchstabe / Code: WZ

nicht für erhöhte Nutzlast / Not for increased payload

Kennbuchstabe / Code: QH

Kennbuchstabe / Code: WZ

nicht für erhöhte Nutzlast / Not for increased payload

Kennbuchstabe / Code: QH

Kennbuchstabe / Code: 9Z

nicht für erhöhte Nutzlast / Not for increased payload

Kennbuchstabe / Code: NP

für erhöhte Nutzlast

Kennbuchstabe / Code: QH

Kennbuchstabe / Code: NP

nicht für erhöhte Nutzlast / Not for increased payload

Kennbuchstabe / Code: NQ

nicht für erhöhte Nutzlast / Not for increased payload

Kennbuchstabe / Code: NQ

für erhöhte Nutzlast

Kennbuchstabe / Code: QH

10.01

10.01

09.82 03.93

COMBO Kasten/Kombi/Box Body/Van/Estate/Break

COMBO Tour

CORSA A CC/Hatchback/avec hayon (93_, 94_, 98_, 99_)

-

-

-

 OPEL 

S

A

S

A

S

S

A

S

A

S

S

S

S

S

S

A

S

S

S

A

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

Chass. F4178159->

Y17DTL, 

Z13DTJ, 

Y17DT, 

Z13DT

Z17DTH

Z14XEP

Z16SE

Y17DTL, 

Z13DTJ, 

Y13DT, 

Y17DT, 

Z13DT

Z17DTH

10S, 12NC, 

12ST, 

E12GV, 

13SB, 13NB,

C12NZ, 

12NV

C14NZ, 

14NV, 

C14SE, 

C13N

C16NZ, 

C16SEI, 

E16SE, 

C16SE

15DT (T4EC1),

15D (4EC1)

CC

CC

D

D

CC

CC

CC

D

D

CC

CC

D

CC

D

CC

CC

D

CC

CC

CC

D

AC

D

AC

D

AC

AC

D

(139)

(69)

(121)

(69)

(139)

(69)

(121)

(69)

(139)

(69)

(139)

(69)

(121)

(69)

(139)

(69)

(121)

(69)

(69)

(139)

(69)

(139)

(69)

(69)

(139)

(69)

(69)

(139)

(69)

(121)

(69)

(69)

(139)

(69)

(139)

(69)

(121)

(69)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.0, 33 kW

1.2 N, 33 kW

1.2 i, 33 kW

1.2 S, 40 kW

1.2 S, 43 kW

1.3, 44 kW

1.3 S, 51 kW

1.4 S, 53 kW

1.5 D, 37 kW

1.5 TD, 49 kW

1.0, 33 kW

1.2, 33 kW

1.2, 40 kW

1.3, 44 kW

1.3, 51 kW

1.5 D, 37 kW

1.0 i 12V, 40 kW

1.2 i, ohne Katalysator, 33 

kW

1.2 i, mit geregeltem (3-

Wege) Katalysator, 33 kW

1.2 i 16V, 48 kW

1.4 i, 44 kW

1.4 Si, 60 kW

1.4 i 16V, 63 kW

1.4 i 16V, 66 kW

1.5 D, 37 kW

1.5 TD, 49 kW

1.7 D, 44 kW

1.4 i, 44 kW

1.5 D 

1.5 D 

1.7 D, 44 kW

1.0, 43 kW

1.0, 44 kW

09.82

01.85

09.89

09.82

09.82

09.85

09.82

09.89

10.87

10.87

02.86

02.86

02.86

02.86

02.86

06.87

11.96

03.93

03.93

03.98

03.93

03.93

08.97

09.94

03.93

03.93

02.96

08.99

07.94

12.95

08.99

09.00

06.03

09.92

10.87

03.93

03.93

10.87

10.87

10.87

03.93

11.92

03.93

04.89

04.89

04.89

04.89

04.89

04.89

09.00

09.00

09.00

09.00

09.00

09.00

09.00

09.00

09.00

09.00

09.00

09.00

12.94

09.00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 414

996 303

997 414

996 303

997 383

996 303

997 414

996 303

997 383

996 303

997 296

996 186

997 297

996 186

997 299

996 186

997 298

996 186

997 300

996 186

997 297

996 187

997 298

996 187

997 300

996 187

998 002

996 690

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

nicht für / Not for: Eco

nicht für / Not for: Eco

09.82

02.86

03.93

08.99

09.00

03.93

09.94

09.00

09.00

CORSA A TR/Saloon/avec coffre (91_, 92_, 96_, 97_)

CORSA A Kasten/Box/Furgón/Van

CORSA B (73_, 78_, 79_)

CORSA B Kasten/Box/Furgón/Van (73_)

CORSA C (F08, F68)

-

-

-

-

-

 OPEL 

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

Chass. F4178159->

Chass. F4178159->

Chass. F4178159->

10S, 12NC, 

12S, 12ST, 

E12GV, 

13SB, 13NB,

C13N, 

C12NZ

14NV

15DT (T4EC1),

15D (4EC1)

10S, 12NC, 

12ST, 

E12GV, 

13SB, 13NB

15D (4EC1)

X10XE

X14SZ, 

C14NZ, 

C14SEL, 

X14XE, 

12NZ, 

X12SZ, 

C14SE, 

C12NZ, 

X12XE

15D (4EC1)

15DT (T4EC1),

X15DT 

(T4EC1)

17D (4EE1), 

X17D (4EE1)

X14SZ

17D (4EE1), 

X17D (4EE1)

Z10XE, 

Z10XEP

AC

D

AC

D

AC

D

AC

D

AC

D

AC

D

AC

D

AC

D

AC

D

AC

D

AC

D

AC

D

AC

D

CC

D

(67)

(128)

(128)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.2, 55 kW

1.2 Twinport, 59 kW

1.4, 66 kW

1.4 Twinport, 66 kW

1.8, 92 kW

1.3 CDTI, 51 kW

1.7 DI, 48 kW

1.7 DTI, 55 kW

1.7 CDTI, 74 kW

1.2 16V, 55 kW

1.0, 44 kW

1.2, 59 kW

09.00

07.04

09.00

06.03

09.00

06.03

09.00

09.00

06.03

09.00

07.06

07.06

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 003

998 004

998 003

998 004

998 005

996 690

998 005

998 006

996 691

998 005

996 691

998 007

996 691

998 006

998 007

998 008

996 690

998 006

998 007

996 690

998 007

998 008

996 691

998 009

998 010

996 691

998 003

998 004

996 691

998 725

998 726

994 119

994 120

998 725

998 726

998 726

998 727

994 119

994 120

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge ohne werkseitigem Fahrradträger-System / 

For vehicles without factory fitted bycicle carrier system

für Fahrzeuge mit werkseitigem Fahrradträger-System / For 

vehicles with factory mounted bycicle carrier system

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

für Fahrzeuge ohne werkseitigem Fahrradträger-System / 

For vehicles without factory fitted bycicle carrier system

für Fahrzeuge mit werkseitigem Fahrradträger-System / For 

vehicles with factory mounted bycicle carrier system

09.00

09.00

07.06

CORSA C (F08, F68)

CORSA C Kasten/Box/Furgón/Van (F08, W5L)

CORSA D

-

-

-

 OPEL 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

��

��

�

�

�

�

�

�

�

�

�

��

��

�

�

�

�

�

�

->Chass. 34999999

->Chass. 36999999

->Chass. 34999999

->Chass. 36999999

Chass. 44000001->

Chass. 46000001->

->12.2004

->12.2004

Z12XEP, 

Z12XE

Z14XE

Z14XEP

Z18XE

Z13DT

Y17DTL

Y17DT

Z17DTH

Z12XE

Z10XEP

Z12XEP

CC

CC

CC

CC

CC

D

CC

CC

D

CC

D

CC

D

CC

CC

CC

D

CC

CC

D

CC

CC

D

CC

CC

D

CC

CC

D

CC

CC

AC

AC

CC

CC

CC

CC

AC

AC

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(67)

(115)

(104)

(87)

(87)

(87)

(87)

(115)

(104)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.4, 66 kW

1.3 CDTI, 55 kW

1.3 CDTI, 66 kW

1.7 CDTI, 92 kW

2.0

2.2 i (54MWL4), 100 kW

2.5 TDS, 85 kW

2.8 TD (5BMWL4), 83 kW

2.2 i (6B_ZC, 6B_VF, 

6B_66, 6B_76), 100 kW

3.2 i (6B1VF, 6B1_6), 151 

kW

2.2 DTI (6B_ZC, 6B_VF, 

6B_66, 6B_76), 85 kW

1.2, 40 kW

1.4 i, 44 kW

1.4 S, 55 kW

1.4 S, 60 kW

1.3 N, 44 kW

1.3 i KAT, 44 kW

1.3 S, 55 kW

07.06

07.06

07.06

07.06

02.95

03.95

09.96

03.95

10.98

10.98

10.98

09.84

01.90

01.90

09.89

09.84

09.85

09.84

09.98

10.98

10.98

10.98

09.02

07.86

08.91

08.91

08.91

08.91

08.91

08.87

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 725

998 726

998 726

998 727

998 726

998 727

998 729

998 725

998 726

998 726

998 727

994 119

994 120

998 728

994 119

994 120

998 730

994 119

994 120

998 731

994 119

994 120

997 719

997 720

997 722

997 721

997 560

996 290

996 291

997 560

997 390

996 290

996 291

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Getr. / GBox: Easytronic

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Getr. / GBox: Easytronic

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Getr. / GBox: Easytronic

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Getr. / GBox: Easytronic

für Fahrzeuge ohne werkseitigem Fahrradträger-System / 

For vehicles without factory fitted bycicle carrier system

für Fahrzeuge mit werkseitigem Fahrradträger-System / For 

vehicles with factory mounted bycicle carrier system

für Fahrzeuge ohne werkseitigem Fahrradträger-System / 

For vehicles without factory fitted bycicle carrier system

für Fahrzeuge mit werkseitigem Fahrradträger-System / For 

vehicles with factory mounted bycicle carrier system

für Fahrzeuge ohne werkseitigem Fahrradträger-System / 

For vehicles without factory fitted bycicle carrier system

für Fahrzeuge mit werkseitigem Fahrradträger-System / For 

vehicles with factory mounted bycicle carrier system

für Fahrzeuge ohne werkseitigem Fahrradträger-System / 

For vehicles without factory fitted bycicle carrier system

für Fahrzeuge mit werkseitigem Fahrradträger-System / For 

vehicles with factory mounted bycicle carrier system

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 3

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

07.06

03.92

10.98

09.84

10.98

08.91

CORSA D

FRONTERA A (5_MWL4)

FRONTERA B (6B_)

KADETT E CC/Hatchback/avec hayon (33_, 34_, 43_, 44_)

-

-

-

-

 OPEL 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

HD

��

��

��

��

��

��

��

�

�

�

�

�

�

�

�

� ->Chass. H2500000

->Chass. H5000000

->Chass. HE100000

Z14XEP

Z13DTJ

Z13DTH

Z17DTR

X22XE, 

28TDI 

(4JB1T), 

25TDS 

(VM41B)

X22SE, 

X22DTH, 

Y22SE, 

6VD1, 

Y32NE, 

Y22DTH

C14NZ, 

14NV, 

C14SE, 

12SC

13S, 13N, 

13NB, C13N

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

AC

AC

CC

AC

AC

CC

AC

AC

CC

AC

AC

ABG

ABG

AA

AAG

CC

D

D

CC

CC

D

D

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(115)

(104)

(115)

(104)

(115)

(104)

(115)

(104)

(87)

(87)

(87)

(87)

(67)

(67)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.6 i, 55 kW

1.6 i KAT, 55 kW

1.6 S, 60 kW

1.6 S, 66 kW

1.8 S, 62 kW

1.8 i, 66 kW

1.8 E, 74 kW

1.8 GSI, 85 kW

2.0 GSI, 85 kW

2.0 GSI KAT, 85 kW

2.0 GSI, 95 kW

2.0 GSI 16V, 110 kW

2.0 GSI 16V KAT, 110 kW

2.0 GSI 16V, 115 kW

1.5 TD, 53 kW

09.86

09.86

09.86

09.84

09.87

06.85

10.85

09.84

09.86

09.86

09.86

03.88

03.88

12.87

07.88

08.91

08.91

08.91

08.86

08.91

08.91

08.86

08.86

08.91

08.91

08.91

08.91

08.91

08.91

08.91

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 390

997 275

997 561

997 560

996 290

996 291

997 390

997 275

997 561

996 290

996 291

997 390

997 275

996 290

996 291

997 561

997 561

997 391

997 561

997 413

996 306

997 390

996 290

996 291

nicht für / Not for: GT / SR

für / for: GT / SR

für / for: GT / SR

für / for: GT / SR

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

nicht für / Not for: GT / SR

für / for: GT / SR

für / for: GT / SR

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

nicht für / Not for: GT / SR

für / for: GT / SR

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

09.84 08.91KADETT E CC/Hatchback/avec hayon (33_, 34_, 43_, 44_) -

 OPEL 

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->Chass. H2500000

->Chass. H5000000

->Chass. HE100000

->Chass. H2500000

->Chass. H5000000

->Chass. HE100000

Chass. H5000000 - 12.1988

Chass. HE100001 - 12.1988

Chass. H2500001 - 12.1988

01.1991->

->Chass. H2500000

->Chass. H5000000

->Chass. HE100000

->Chass. H2500000

->Chass. H5000000

->Chass. HE100000

Chass. H2500001->

Chass. H5000000->

Chass. HE100001->

->Chass. H2500000

->Chass. H5000000

->Chass. HE100000

->Chass. H2500000

->Chass. H5000000

->Chass. HE100000

->Chass. H2500000

->Chass. H5000000

->Chass. HE100000

Chass. H2500001->

Chass. H5000001->

Chass. HE100001->

Chass. H2500001->

Chass. H5000001->

Chass. HE100001->

Chass. H2500001->

Chass. H5000001->

Chass. HE100001->

C16NZ, 

C16LZ, 

E16NZ, 

16SV

16SH

C18NT, 

S18NV, 

C18NZ, 

C18NE, 

E18NV

18E

C20NE, 

20NE

20SEH

20XE, 

C20XE, 

20XEJ

15DT (T4EC1)

CC

CC

CC

CC

D

D

CC

CC

CC

D

D

CC

CC

D

D

CC

CC

CC

CC

CC

D

CC

D

D

(128)

(90)

(90)

(90)

(67)

(128)

(90)

(90)

(67)

(128)

(90)

(67)

(67)
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Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.6 D, 40 kW

1.7 D, 42 kW

1.2, 40 kW

1.3 N, 44 kW

1.3 i KAT, 44 kW

1.3 S, 55 kW

1.4 i, 44 kW

1.4 S, 55 kW

1.6 i, 55 kW

1.6 i KAT, 55 kW

1.6 S, 60 kW

1.6 S, 66 kW

09.84

02.89

09.84

09.84

09.85

09.84

01.90

01.90

09.86

09.86

09.86

09.84

01.89

08.91

07.86

08.89

08.91

08.87

08.91

08.91

08.91

08.91

08.91

08.86

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 390

997 276

996 290

996 291

997 390

997 276

996 290

996 291

997 560

996 290

996 291

997 560

997 390

996 290

996 291

997 560

996 290

996 291

997 390

997 275

997 560

997 561

996 290

996 291

997 390

997 275

997 561

996 290

996 291

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

nicht für / Not for: GT / SR

für / for: GT / SR

für / for: GT / SR

für / for: GT / SR

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

nicht für / Not for: GT / SR

für / for: GT / SR

für / for: GT / SR

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

09.84

09.84

08.91

08.91

KADETT E CC/Hatchback/avec hayon (33_, 34_, 43_, 44_)

KADETT E (39_, 49_)

-

-

 OPEL 

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

HD

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

Chass. H2500001->

Chass. H5000001->

Chass. HE100001->

->Chass. H2500000

->Chass. H5000000

->Chass. HE100000

->Chass. H2500000

->Chass. H5000000

->Chass. HE100000

->Chass. H2500000

->Chass. H5000000

->Chass. HE100000

01.1991->

Chass. HE100001 - 12.1988

Chass. H2500001 - 12.1988

Chass. H5000000 - 12.1988

->Chass. H2500000

->Chass. H5000000

->Chass. HE100000

->Chass. H2500000

->Chass. H5000000

->Chass. HE100000

Chass. H2500001->

Chass. H5000000->

Chass. HE100001->

16D, 16DA

17D

12SC

13S, 13N, 

13NB, C13N

C14NZ

C14NZ, 

14NV

C16NZ, 

C16LZ, 

E16NZ, 

16SV

16SH

CC

CC

D

D

CC

CC

D

D

CC

D

D

CC

CC

D

D

CC

D

D

CC

CC

CC

CC

D

D

CC

CC

CC

D

D

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(128)

(90)

(90)

(90)

(67)

(128)

(90)

(90)

(67)

ZF Services GmbH 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.8 S, 62 kW

1.8 i, 66 kW

1.8 i, 74 kW

1.8, 84 kW

1.8 i, 85 kW

2.0 i, 85 kW

2.0 i KAT, 85 kW

1.5 TD, 53 kW

1.6 D, 40 kW

1.7 D, 42 kW

1.2, 40 kW

1.4 i, 44 kW

1.4 S, 55 kW

1.3 N, 44 kW

1.3 i KAT, 44 kW

1.3 S, 55 kW

1.6 i, 55 kW

1.6 i KAT, 55 kW

1.6, 60 kW

1.6 S, 66 kW

1.8 S, 62 kW

1.8 i, 66 kW

1.8 E, 74 kW

1.8 i, 85 kW

09.87

09.90

10.85

09.87

09.84

03.87

03.87

07.88

09.84

02.89

09.84

01.90

01.90

09.84

09.85

09.84

09.86

09.86

09.86

09.84

09.87

06.85

10.85

09.84

08.91

08.91

08.86

08.90

08.86

08.91

08.91

08.91

01.89

08.91

07.86

08.91

08.91

08.91

08.91

08.87

08.91

08.91

08.91

08.86

08.91

08.91

08.86

08.86

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 390

997 275

996 290

996 291

997 561

997 391

997 390

996 290

996 291

997 390

997 276

996 290

996 291

997 390

997 276

996 290

996 291

997 560

996 218

996 292

997 560

997 390

996 218

996 292

997 390

996 218

996 292

997 561

996 218

996 292

nicht für / Not for: GT / SR

für / for: GT / SR

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für / for: GTE / GSI

für / for: GTE / GSI

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

09.84

09.84

08.91

08.91

KADETT E (39_, 49_)

KADETT E Caravan/Estate/Break (35_, 36_, 45_, 46_)

-

-

 OPEL 

S

S

S

HD

S

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

HD

S

S

HD

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->Chass. H2500000

->Chass. H5000000

->Chass. HE100000

->Chass. H2500000

->Chass. H5000000

->Chass. HE100000

Chass. H2500001->

Chass. H5000001->

Chass. HE100001->

Chass. H2500001->

Chass. H5000001->

Chass. HE100001->

Chass. H2500001->

Chass. H5000001->

Chass. HE100001->

->Chass. H2500000

->Chass. H5000000

->Chass. HE100000

->Chass. H2500000

->Chass. H5000000

->Chass. HE100000

->Chass. H2500000

->Chass. H5000000

->Chass. HE100000

C18NT, 18E,

C18NZ, 

C18NE, 

E18NV

C20NE, 

20NE

15DT (T4EC1)

16D, 16DA

17D

C14NZ, 

14NV, 12SC

13S, 13N, 

C13N

C16NZ, 

C16LZ, 

E16NZ, 

16SV, 16SH

C18NT, 18E,

C18NZ, 

C18NE, 

E18NV

CC

CC

D

D

CC

CC

CC

D

D

CC

CC

D

D

CC

CC

D

D

CC

D

D

CC

CC

D

D

CC

D

D

CC

D

D

(128)

(90)

(67)

(90)

(90)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.0 i, 85 kW

2.0 i KAT, 85 kW

1.5 TD, 53 kW

1.6 D, 40 kW

1.7 D, 42 kW

1.4 i, 44 kW

1.4 S, 55 kW

1.6 i, 55 kW

1.6 i KAT, 55 kW

1.6 i, 60 kW

2.0 i, 85 kW

2.0 i KAT, 85 kW

1.3 N, 44 kW

1.3 S, 55 kW

1.4 i, 44 kW

1.4 S, 55 kW

1.6, 60 kW

1.6 D, 40 kW

1.7 D, 42 kW

1.7 D, 44 kW

1.4 16V Twinport, 66 kW

1.6, 64 kW

09.87

09.87

07.88

09.84

02.89

01.90

08.90

10.86

10.87

07.89

10.86

10.86

01.86

01.86

08.91

07.89

09.86

01.86

01.89

07.92

07.04

05.03

08.91

08.91

08.91

01.89

08.91

08.91

02.93

02.93

02.93

02.93

02.93

02.93

12.89

12.89

07.94

08.91

12.91

12.89

07.94

07.94

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 391

996 218

996 292

997 390

996 218

996 292

997 390

997 276

996 218

996 292

997 390

997 276

996 218

996 292

997 560

997 561

997 560

997 561

997 391

996 287

997 560

997 390

997 560

997 390

997 390

997 276

997 390

997 276

998 732

994 121

996 692

996 693

994 121

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für / for: GTE / GSI

09.84

10.86

01.86

05.03

08.91

02.93

07.94

KADETT E Caravan/Estate/Break (35_, 36_, 45_, 46_)

KADETT E Cabrio/Convertible (43B_)

KADETT E Combo/Kasten/Box/Furgón/Van (38_, 48_)

MERIVA

-

-

-

-

 OPEL 

HD

S

HD

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->Chass. H2500000

->Chass. H5000000

->Chass. HE100000

->Chass. J2672587

->Chass. J5167158

Chass. J2672588->

Chass. J5167159->

Chass. NB547355->

->Chass. H2500000

->Chass. H5000000

->Chass. HE100000

->Chass. H2500000

->Chass. H5000000

->Chass. HE100000

Chass. H2500001->

Chass. H5000000->

Chass. HE100001->

->Chass. 34185859

Chass. 34185860 - Chass. 34999999

Chass. 35000001 - 08.2004

C20NE, 

20NE

15DT (T4EC1)

16D, 16DA

17D

C14NZ, 

14NV

C16NZ, 

C16LZ, 

E16NZ, 

16SV

C20NE, 

20NE

13S, 13N

C14NZ, 

14NV

16SV

16DA

17D, 17DR

Z14XEP

Z16SE

CC

D

D

CC

D

D

CC

CC

D

D

CC

CC

D

D

CC

CC

CC

CC

CC

D

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

D

D

D

D

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(90)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.6 16V, 74 kW

1.8, 92 kW

1.6, 77 kW

1.3 CDTI, 55 kW

1.3 CDTI, 51 kW

1.7 DTI, 55 kW

1.7 CDTI, 74 kW

1.7 CDTI, 92 kW

1.9 DTI, 59 kW

1.9 DTI, 60 kW

2.2 DTI, 66 kW

2.5 DTI, 84 kW

2.5 D, 59 kW

2.8 DTI, 84 kW

2.2 DTI, 66 kW

2.5 DTI, 84 kW

2.5 D, 59 kW

2.8 DTI, 84 kW

1.9 DTI, 59 kW

1.9 DTI, 60 kW

2.2 DTI, 66 kW

2.5 D, 59 kW

2.5 DTI, 84 kW

2.8 DTI, 84 kW

05.03

05.03

01.06

09.03

04.05

09.03

09.03

09.06

09.00

10.01

09.00

10.01

07.98

07.98

09.00

10.01

07.98

07.98

09.00

10.01

09.00

01.99

10.01

01.99

10.01

09.00

10.01

09.00

10.01

10.01

09.00

10.01

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 011

998 014

998 733

996 692

996 693

994 121

998 733

994 121

998 734

994 121

998 734

994 121

998 012

998 013

998 734

996 692

996 693

994 121

998 013

998 734

996 693

994 121

998 735

994 121

998 015

998 015

998 015

998 015

998 015

05.03

07.98

07.98

01.99

MERIVA

MOVANO Combi/Bus/Familial (J9)

MOVANO Pritsche,Fahrgestell / Flatbed,Chassis (U9, E9)

MOVANO Kasten/Box/Furgón/Van (F9)

-

-

-

-

 OPEL 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->Chass. 34185859

Chass. 34185860 - Chass. 34999999

Chass. 35000001 - 02.2006

->Chass. 34185859

Chass. 34185860 - Chass. 34999999

Chass. 35000001 - 02.2006

->01.2006

->01.2006

->Chass. 34185859

Chass. 34185860 - Chass. 34999999

Chass. 35000001->

->Chass. 34185859

Chass. 34185860 - Chass. 34999999

Chass. 35000001->

->Chass. 34999999

Chass. 35000001->

->Chass. 34999999

Chass. 35000001->

01.1999->

01.1999->

Z16XE, 

Z18XE

Z16XEP

Z13DTJ

Y13DT, 

Z13DT

Y17DT

Z17DTH

Z17DTR, 

A17DTR

F9Q770, 

G9T720, 

F9Q774, 

G9U720

S9W702, 

S8U770

G9U754, 

G9T720, 

G9U720

S9W702, 

S8U770

F9Q770, 

G9U754, 

G9T720, 

F9Q774, 

G9U720, 

S9W702, 

S8U770

CC

CC

CC

D

D

D

CC

D

CC

D

CC

D

CC

CC

CC

D

D

D

CC

CC

D

D

CC

D

AC

AC

AC

AC

AC

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

1.8 N, 60 kW

1.8, 65 kW

1.8 S, 66 kW

1.8, 85 kW

2.0, 73 kW

2.0, 74 kW

2.0 i, 85 kW

2.0, 90 kW

09.86

09.87

09.86

09.86

09.90

09.90

09.86

09.86

08.87

03.94

03.94

03.94

03.94

03.94

03.94

03.94

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 419

997 420

997 420

998 016

997 419

997 420

996 308

996 309

996 309

997 419

997 420

997 420

998 016

997 419

997 420

996 308

996 309

996 309

997 408

998 393

997 420

998 016

997 712

998 017

997 408

998 393

997 419

997 420

997 348

997 361

996 308

996 309

996 309

nicht für / Not for: GT / SR

nicht für / Not for: GT / SR

nicht für / Not for: GT / SR

nicht für / Not for: GT / SR

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

nicht für / Not for: GT / SR

nicht für / Not for: GT / SR

nicht für / Not for: GT / SR

nicht für / Not for: GT / SR

nicht für / Not for: GT / SR

nicht für / Not for: GT / SR

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

nicht für / Not for: GT / SR

nicht für / Not for: GT / SR

nicht für / Not for: GT / SR

nicht für / Not for: GT / SR

nicht für / Not for: GT / SR

nicht für / Not for: GT / SR

nicht für / Not for: GT / SR

nicht für / Not for: GT / SR

nicht für / Not for: GT / SR

nicht für / Not for: GT / SR

nicht für / Not for: GT / SR

nicht für / Not for: GT / SR

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

09.86 05.94OMEGA A (16_, 17_, 19_) -

 OPEL 

S

S

S

S

S

S

S

HD

HD

S

S

S

S

S

S

S

HD

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

HD

��

��

��

��

�

�

�

�

�

�

�

�

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

Chass. K1000099->

Chass. K1000099->

->Chass. K1000098

->Chass. K1000098

Chass. K1000099->

Chass. K1000099->

Chass. K1000099->

Chass. K1000099->

->Chass. K1000098

->Chass. K1000098

Chass. K1000099->

Chass. K1000099->

Chass. K1000099->

Chass. K1000099->

->Chass. K1000098

->Chass. K1000098

Chass. K1000099->

Chass. K1000099->

Chass. K1000099->

Chass. K1000099->

E18NVR, 

18NV, 18SV

18SEH

C20NE, 

C20NEJ, 

C20NEF, 

20SE

AC

AC

AC

AC

AC

AC

D

D

D

AC

AC

AC

AC

AC

AC

D

D

D

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

D

D

D

(128)

(128)

(128)

(128)

(67)

(67)

(128)

(128)

(128)

(128)

(128)

(128)

(67)

(67)

(128)

(128)

(128)

(128)

(128)

(128)

(128)

(128)

(128)

(128)

(128)

(128)

(67)

(67)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
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302

��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.4 i, 92 kW

2.6 i, 110 kW

3.0 24V (3000), 147 kW

3.0 24V (3000), 150 kW

2.3 D, 54 kW

2.3 TD, 66 kW

2.3 TD Interc., 74 kW

1.8 N, 60 kW

1.8, 65 kW

1.8 S, 66 kW

1.8, 85 kW

2.0 i, 73 kW

2.0, 74 kW

2.0 i, 85 kW

2.0, 90 kW

09.88

09.90

09.89

09.89

10.86

10.86

08.88

09.86

09.87

09.86

09.86

09.90

09.90

09.86

09.86

03.94

03.94

03.94

03.94

03.94

08.88

03.94

08.87

03.94

03.94

03.94

03.94

03.94

03.94

03.94

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 712

998 019

997 420

998 016

997 712

998 017

996 308

996 309

996 309

997 318

997 319

996 308

996 309

997 717

997 718

996 694

996 309

997 408

997 409

997 712

998 019

996 308

996 309

997 419

997 420

997 420

998 016

996 311

996 310

997 419

997 420

997 420

998 016

996 311

996 310

997 420

998 016

997 408

998 393

997 712

998 017

996 311

996 310

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

09.86

09.86

05.94

05.94

OMEGA A (16_, 17_, 19_)

OMEGA A Caravan/Estate/Break (66_, 67_)

-

-

 OPEL 

S

S

S

S

S

S

S

HD

HD

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

HD

��

��

��

��

��

��

�

�

��

��

��

��

�

�

��

��

��

��

�

�

�

�

��

��

��

��

��

��

Chass. K1000099 - 12.1991

Chass. K1000099 - 12.1991

Chass. K1000099 - 12.1991

Chass. K1000099 - 12.1991

Chass. K1000099 - 12.1991

Chass. K1000099 - 12.1991

Chass. K1000099 - 12.1991

Chass. K1000099 - 12.1991

Chass. K1000099 - 12.1991

Chass. K1000099->

Chass. K1000099->

Chass. K1000099->

Chass. K1000099->

Chass. K1000099->

Chass. K1000099->

Chass. K1000099->

Chass. K1000099->

->Chass. K1000098

->Chass. K1000098

Chass. K1000099->

Chass. K1000099->

->Chass. K1000098

->Chass. K1000098

Chass. K1000099->

Chass. K1000099->

Chass. K1000099->

Chass. K1000099->

->Chass. K1000098

->Chass. K1000098

Chass. K1000099->

Chass. K1000099->

C24NE

C26NE

C30SEJ, 

C30SE

23YDT, 

23DTR, 

23YD

E18NVR, 

18NV, 18SV

18SEH

C20NE, 

C20NEJ, 

C20NEF, 

20SE

AC

AC

AC

AC

AC

AC

D

D

D

AC

AC

D

D

AC

AC

D

D

AC

AC

AC

AC

D

D

AC

AC

AC

AC

D

D

AC

AC

AC

AC

D

D

AC

AC

AC

AC

AC

AC

D

D

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.4 i, 92 kW

2.6 i, 110 kW

3.0 24V, 147 kW

2.3 D, 54 kW

2.3 TD, 66 kW

2.3 TD Interc., 74 kW

2.0, ohne Katalysator, 85 

kW

2.0, mit geregeltem (3-

Wege) Katalysator, 85 kW

2.0 16V, 100 kW

2.2 16V, 106 kW

09.88

09.90

09.89

09.86

09.86

09.88

03.94

03.94

03.94

09.99

03.94

03.94

03.94

03.94

08.88

03.94

12.00

09.99

09.99

07.03

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 712

998 019

996 311

996 310

997 318

997 319

997 717

997 718

997 712

998 019

997 408

997 409

996 311

996 310

997 348

997 361

998 020

998 021

997 348

997 712

998 021

998 023

996 234

996 695

996 576

996 237

996 696

997 348

997 361

998 020

998 021

997 348

997 712

998 021

998 023

998 021

998 023

996 234

996 695

996 576

996 237

996 696

998 021

998 023

996 695

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

09.86

03.94

05.94

07.03

OMEGA A Caravan/Estate/Break (66_, 67_)

OMEGA B (25_, 26_, 27_)

-

-

 OPEL 

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

��

��

�

�

��

��

�

�

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

�

�

�

�

Chass. K1000099 - 12.1991

Chass. K1000099 - 12.1991

Chass. K1000099->

Chass. K1000099->

Chass. K1000099->

Chass. K1000099->

Chass. K1000099->

Chass. K1000099->

->Chass. K1000098

->Chass. K1000098

Chass. R1000001 - Chass. S1999999

Chass. R1000001 - Chass. S1999999

Chass. T1000001 - Chass. X1999999

Chass. T1000001 - Chass. X1999999

Chass. R1000001 - Chass. S1999999

Chass. R1000001 - Chass. S1999999

Chass. T1000001 - Chass. X1999999

Chass. T1000001 - Chass. X1999999

Chass. R1000001 - Chass. V1999999

Chass. W1000001 - Chass. X1999999

->Chass. V1999999

Chass. W1000001 - Chass. W1081184

Chass. W1081185 - Chass. X1999999

Chass. R1000001 - Chass. S1999999

Chass. R1000001 - Chass. S1999999

Chass. T1000001 - Chass. X1999999

Chass. T1000001 - Chass. X1999999

Chass. R1000001 - Chass. S1999999

Chass. R1000001 - Chass. S1999999

Chass. T1000001 - Chass. X1999999

Chass. T1000001 - Chass. X1999999

Chass. Y1000001->

Chass. Y1000001->

Chass. R1000001 - Chass. V1999999

Chass. W1000001->

->Chass. V1999999

Chass. W1000001 - Chass. W1081184

Chass. W1081185 - Chass. X1999999

Chass. Y1000001->

Chass. Y1000001->

Chass. Y1000001->

C24NE

C26NE

C30SEJ

23YDT, 

23DTR, 

23YD

20SE, 

X20SE

X20XEV

Y22XE, 

Z22XE

AC

AC

D

D

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

D

D

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

D

D

D

D

D

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

D

D

D

D

D

AC

AC

D

(67)

(67)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

2.5 V6, 125 kW

3.0 V6, 155 kW

2.5 TD, 96 kW

2.5 DTI, 110 kW

2.6 V6, 132 kW

3.2 V6, 160 kW

2.2 DTI 16V, 88 kW

2.0 DTI 16V, 74 kW

2.0, 85 kW

03.94

04.94

04.94

09.01

09.00

02.01

09.00

09.97

03.94

09.00

02.01

07.03

07.03

07.03

07.03

07.03

09.00

09.99

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 406

997 410

997 713

997 714

997 407

997 411

997 715

997 716

997 715

997 716

996 237

996 695

996 577

996 237

996 696

997 715

997 716

996 695

997 713

997 714

997 715

997 716

997 715

997 716

996 695

996 237

996 696

997 348

997 361

998 020

998 021

997 348

997 712

998 021

998 023

996 056

996 698

996 697

996 257

996 699

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

03.94

03.94

07.03

07.03

OMEGA B (25_, 26_, 27_)

OMEGA B Caravan/Estate/Break (21_, 22_, 23_)

-

-

 OPEL 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

��

��

��

��

��

��

��

��

�

�

�

�

��

��

��

��

�

�

��

��

��

��

��

��

��

��

->Chass. V1999999

->Chass. V1999999

Chass. W1000001 - Chass. X1999999

Chass. W1000001 - Chass. X1999999

->Chass. T1999999

->Chass. T1999999

Chass. V1000001 - Chass. X1999999

Chass. V1000001 - Chass. X1999999

Chass. Y1000001->

Chass. Y1000001->

->Chass. V1999999

Chass. W1000001->

->Chass. V1999999

Chass. W1000001 - Chass. W1081184

Chass. W1081185 - Chass. X1999999

Chass. Y1000001->

Chass. Y1000001->

Chass. Y1000001->

->Chass. X1999999

->Chass. X1999999

->Chass. X1999999

->Chass. X1999999

Chass. Y1000001->

Chass. Y1000001->

Chass. W1000001 - Chass. W1081184

Chass. W1081185 - Chass. X1999999

Chass. R1000001 - Chass. S1999999

Chass. R1000001 - Chass. S1999999

Chass. T1000001 - Chass. X1999999

Chass. T1000001 - Chass. X1999999

Chass. R1000001 - Chass. S1999999

Chass. R1000001 - Chass. S1999999

Chass. T1000001 - Chass. X1999999

Chass. T1000001 - Chass. X1999999

Chass. R1000001 - Chass. S1999999

Chass. T1000001 - Chass. V1999999

Chass. W1000001 - Chass. X1999999

Chass. R1000001 - Chass. X1999999

->Chass. V1999999

Chass. W1000001 - Chass. X1999999

X25XE, 

X25TD, 

X25DT, 

Y25DT, 

25DT, 

X30XE

Y26SE, 

Y22DTH, 

Y32SE

X20DTH

X20SE

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

D

D

D

D

D

AC

AC

D

AC

AC

AC

AC

AC

AC

D

D

D

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

D

D

D

D

D

(67)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.0 16V, 100 kW

2.2 16V, 106 kW

2.5 V6, 125 kW

3.0 V6, 155 kW

2.5 TD, 96 kW

2.5 DTI, 110 kW

2.6 V6, 132 kW

3.2 V6, 160 kW

2.2 DTI 16V, 88 kW

2.0 DTI 16V, 74 kW

03.94

09.99

03.94

04.94

04.94

09.01

09.00

02.01

09.00

09.97

09.99

07.03

09.00

02.01

02.01

07.03

07.03

07.03

07.03

09.00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 348

997 361

998 020

998 021

997 348

997 712

998 021

998 023

998 021

998 023

996 056

996 698

996 697

996 257

996 699

998 021

998 023

996 698

996 697

996 699

997 406

997 410

997 713

997 714

997 407

997 411

997 715

997 716

997 715

997 716

996 056

996 698

996 697

996 257

996 699

997 715

997 716

996 698

996 697

996 699

997 713

997 714

997 715

997 716

997 715

997 716

996 698

996 697

996 699

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

03.94 07.03OMEGA B Caravan/Estate/Break (21_, 22_, 23_) -

 OPEL 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

��

��

��

��

��

��

��

��

�

�

�

�

��

��

��

��

��

��

��

��

�

�

�

�

��

��

��

��

�

�

Chass. R1000001 - Chass. S1999999

Chass. R1000001 - Chass. S1999999

Chass. T1000001 - Chass. X1999999

Chass. T1000001 - Chass. X1999999

Chass. R1000001 - Chass. S1999999

Chass. R1000001 - Chass. S1999999

Chass. T1000001 - Chass. X1999999

Chass. T1000001 - Chass. X1999999

Chass. Y1000001->

Chass. Y1000001->

Chass. R1000001 - Chass. V1999999

Chass. W1000001->

Chass. R1000001->

->Chass. V1999999

Chass. W1000001->

Chass. Y1000001->

Chass. Y1000001->

Chass. Y1000001->

Chass. Y1000001->

Chass. Y1000001->

->Chass. V1999999

->Chass. V1999999

Chass. W1000001 - Chass. X1999999

Chass. W1000001 - Chass. X1999999

->Chass. T1999999

->Chass. T1999999

Chass. V1000001 - Chass. X1999999

Chass. V1000001 - Chass. X1999999

Chass. Y1000001->

Chass. Y1000001->

->Chass. V1999999

Chass. W1000001->

->Chass. V1999999

Chass. W1000001->

Chass. Y1000001->

Chass. Y1000001->

Chass. Y1000001->

Chass. Y1000001->

Chass. Y1000001->

->Chass. X1999999

->Chass. X1999999

->Chass. X1999999

->Chass. X1999999

Chass. Y1000001->

Chass. Y1000001->

Chass. W1000001->

X20XEV

Y22XE, 

Z22XE

X25XE, 

X25TD, 

X25DT, 

Y25DT, 

25DT, 

X30XE

Y26SE, 

Y22DTH, 

Y32SE

X20DTH

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

D

D

D

D

D

AC

AC

D

D

D

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

D

D

D

D

D

AC

AC

D

D

D

AC

AC

AC

AC

AC

AC

D

D

D

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

2.5 i, 103 kW

2.6 i, 110 kW

3.0, 115 kW

3.0, 130 kW

3.0 i KAT, 130 kW

3.0 24V, 150 kW

09.90

09.90

09.87

01.88

01.88

09.89

09.93

09.93

09.93

09.90

09.93

09.93

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 318

997 319

997 318

997 319

997 361

997 348

997 348

997 712

997 348

997 712

996 694

996 309

996 694

996 577

996 576

997 318

997 319

996 694

996 309

996 576

997 318

997 319

997 361

997 348

997 348

997 712

996 694

996 309

996 694

996 577

996 576

997 717

997 718

996 694

996 309

996 576

nicht für / Not for: GT/SR

nicht für / Not for: GT/SR

für / for: CD

nicht für / Not for: GT/SR

für / for: CD

nicht für / Not for: GT/SR

nicht für / Not for: GT/SR

nicht für / Not for: GT/SR

nicht für / Not for: GT/SR

nicht für / Not for: GT/SR

für / for: CD

nicht für / Not for: GT/SR

für / for: CD

nicht für / Not for: GT/SR

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge ohne elektr. Dämpferregulierung / For 

vehicles without electronic suspension control

nicht für / Not for: GT/SR

nicht für / Not for: GT/SR

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

nicht für / Not for: GT/SR

nicht für / Not for: GT/SR

nicht für / Not for: GT/SR

nicht für / Not for: GT/SR

nicht für / Not for: GT/SR

nicht für / Not for: GT/SR

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge ohne elektr. Dämpferregulierung / For 

vehicles without electronic suspension control

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

09.87 09.93SENATOR B (29_) -

 OPEL 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

HD

S

��

��

�

�

��

��

��

��

�

�

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

Chass. L1019855->

Chass. L1019855->

Chass. L1019855->

Chass. L1019855->

->Chass. L1019854

->Chass. L1019854

->Chass. L1019854

->Chass. L1019854

->Chass. L1019854

->Chass. L1019854

Chass. L1019855->

Chass. L1019855->

Chass. L1019855->

Chass. L1019855->

->Chass. L1019854

->Chass. L1019854

->Chass. L1019854

->Chass. L1019854

25NE

C26NE

30NE, 

C30NE, 

C30LE

C30SE

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

D

D

D

D

D

AC

AC

D

D

D

AC

AC

AC

AC

AC

AC

D

D

D

D

D

AC

AC

D

D

D

(128)

(128)

(90)

(128)

(90)

(128)

(128)

(128)

(128)

(128)

(90)

(128)

(90)

(128)

(67)

(114)

(128)

(128)

(67)

(128)

(128)

(128)

(128)

(128)

(128)

(67)

(114)

(67)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.8, 90 kW

1.8, 103 kW

2.0 Turbo, 129 kW

2.2 direct, 114 kW

2.8 V6 Turbo, 169 kW

2.8 V6 Turbo, 184 kW

3.2 V6, 155 kW

1.9 CDTI, 88 kW

1.9 CDTI, 74 kW

1.9 CDTI, 110 kW

2.0 DTI, 74 kW

2.2 DTI, 92 kW

3.0 V6 CDTI, 130 kW

3.0 V6 CDTI, 135 kW

2.2 i 16V, 104 kW

3.0 i 24V, 148 kW

2.2 DTI, 85 kW

1.4 16V, 63 kW

1.4 16V, 66 kW

1.6 16V, 74 kW

1.6 16V, 78 kW

05.03

09.05

05.03

05.03

09.05

01.06

05.03

04.04

08.05

04.04

05.03

05.03

05.03

09.05

11.96

11.96

07.97

08.97

07.94

08.97

07.94

04.99

04.99

04.99

12.00

12.00

08.98

08.98

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 024

998 736

998 026

996 700

998 024

996 700

998 025

998 027

996 700

998 026

998 025

998 025

998 027

996 700

998 030

996 700

998 027

998 028

998 028

996 700

998 028

996 700

998 028

998 028

998 030

996 700

998 027

996 700

998 028

998 029

998 028

996 700

998 029

998 030

998 538

998 030

998 538

996 700

998 538

996 700

996 701

996 701

997 028

996 464

05.03

11.96

07.94

04.99

12.00

SIGNUM

SINTRA

TIGRA (95_)

-

-

-

 OPEL 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

��

->Chass. 41048789

Chass. 41048790 - Chass. 51999999

->Chass. 51999999

->Chass. 51999999

->Chass. 41048789

Chass. 41048790->

->Chass. 41048789

Chass. 41048790->

->Chass. 41048789

Chass. 41048790->

->Chass. 41048789

Chass. 41048790 - Chass. 51999999

->Chass. 51999999

->Chass. 51999999

->Chass. 51999999

Chass. 61000001->

->Chass. 41048789

->Chass. 41048789

->Chass. 51999999

->Chass. 31999999

Chass. 41000001 - Chass. 51999999

->Chass. 51999999

->Chass. 31999999

Chass. 41000001 - Chass. 41048789

Chass. 41048790 - Chass. 51999999

->Chass. 31999999

Chass. 41000001->

->Chass. 51999999

Z18XE

Z18XER

Z20NET

Z22YH

Z28NET, 

Z28NEL

Z32SE

Z19DT

Z19DTH

Y20DTH

Y22DTR

Y30DT

Z30DT

X22DTH, 

X22XE, 

X30XE

X14XE, 

C16SEL, 

X16XE

CC

CC

CC

D

CC

D

CC

CC

D

CC

CC

CC

CC

D

CC

D

CC

CC

CC

D

CC

D

CC

CC

CC

D

CC

D

CC

CC

CC

D

CC

CC

CC

CC

CC

D

CC

D

E

E

AC

D

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



308

��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.4, 66 kW

1.8, 92 kW

1.3 CDTI, 51 kW

1.4 S, 55 kW

1.6 i, 52 kW

1.6 i, 55 kW, 1587 ccm

1.6 i KAT, 55 kW

1.6 i, 55 kW, 1598 ccm

1.6, 60 kW

1.8 S, 65 kW

1.8 S, 66 kW

1.8 i KAT, 66 kW

06.04

06.04

06.04

09.88

09.93

09.88

09.88

09.93

09.88

09.88

09.89

03.90

06.92

11.95

10.90

11.95

11.95

05.93

07.89

10.90

11.95

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 720

994 122

998 720

998 721

994 122

998 721

998 722

994 122

997 400

996 175

997 703

997 704

996 175

997 400

997 703

996 175

997 703

997 704

997 307

997 704

996 175

996 549

nicht für / Not for: GT/SR

nicht für / Not for: GT/SR

für / for: GT/SR

nicht für / Not for: GT/SR

für / for: GT/SR

06.04

08.88 11.95

TIGRA TwinTop

VECTRA A (86_, 87_)

-

-

 OPEL 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->Chass. S1000234

->Chass. R5999999

->Chass. R7999999

Chass. S1000235->

Chass. S5000001->

Chass. S7500001->

->Chass. S1000234

->Chass. R5999999

->Chass. R7999999

Chass. S1000235->

Chass. S5000001->

Chass. S7500001->

Z14XEP

Z18XE

Z13DT

C16NZ, 

C16NZ2, 

X16SZ, 

E16NZ, 

14NV

16LZ2

16SV

E18NVR, 

C18NZ, 

18SV

CC

D

CC

CC

D

CC

CC

D

CC

D

CC

CC

D

CC

CC

D

CC

CC

CC

CC

D

D

(128)

(128)

(90)

(128)

(90)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

2.0, 74 kW

2.0 i, 85 kW

2.0 i KAT, 85 kW

2.0 i 4x4, 85 kW

2.0 i 4x4 KAT, 85 kW

2.0 i, 95 kW

2.0 i 4x4, 95 kW

09.88

09.88

09.88

01.89

01.89

09.88

01.89

09.89

10.90

11.95

10.90

11.95

09.92

09.92

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

997 704

997 759

997 759

997 705

997 706

997 596

997 759

997 402

997 759

996 175

996 549

997 402

997 707

997 707

997 707

996 702

997 705

997 706

997 706

998 031

996 175

998 031

997 759

997 759

997 402

996 702

nicht für / Not for: GT/SR

nicht für / Not for: GT/SR

nicht für / Not for: GT/SR

für / for: GT/SR

für / for: GT/SR

für / for: GT/SR

nicht für / Not for: GT/SR

nicht für / Not for: GT/SR

nicht für / Not for: GT/SR

nicht für / Not for: GT/SR

für / for: GT/SR

08.88 11.95VECTRA A (86_, 87_) -

 OPEL 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

��

��

��

��

��

�

��

��

��

�

�

�

�

��

��

��

��

�

�

�

�

->Chass. S1000234

->Chass. R5999999

->Chass. R7999999

Chass. S1000235->

Chass. S5000001->

Chass. S7500001->

->Chass. R1049313

->Chass. R5111079

->Chass. R7540757

->Chass. R1049313

->Chass. R5111079

->Chass. R7540757

Chass. R1049314->

Chass. R5111080->

Chass. R7540758->

->Chass. R1066194

->Chass. R5136793

->Chass. R7576878

Chass. R1066195->

Chass. R5136794->

Chass. R7576879->

->Chass. S1000234

->Chass. R5999999

->Chass. R7999999

Chass. S1000235->

Chass. S5000001->

Chass. S7500001->

->Chass. NV999999

->Chass. N1999999

->Chass. N5999999

Chass. R1000001->

Chass. R5000004->

Chass. R7500001->

->Chass. KV999999

->Chass. K1999999

->Chass. K5999999

Chass. LV000001->

Chass. L1000001->

Chass. L5000001->

->Chass. KV999999

->Chass. K1999999

->Chass. K5999999

Chass. LV000001->

Chass. L1000001->

Chass. L5000001->

C20NE, 

C20NEF, 

20NE

C20NE, 

20NE

20SEH

20SEH

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

D

D

CC

CC

CC

CC

D

CC

CC

CC

CC

D

CC

CC

CC

CC

D

(128)

(128)

(128)

(90)

(90)

(90)

(128)

(128)

(128)

(128)

(90)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.0 i 16V, 100 kW

2.0 i 16V 4x4, 100 kW

2000/GT 16V, 110 kW

2000/GT 16V KAT, 110 kW

2000 16V 4x4, 110 kW

2000/GT 16V 4x4 KAT, 110 

kW

2.0 i Turbo 4x4, 150 kW

2.5 V6, 125 kW

1.7 D, 42 kW

1.7 D, 44 kW

1.7 TD, 60 kW

1.4 S, 55 kW

1.6 i, 52 kW

1.6 i KAT, 55 kW

 1.6 i

1.6 i, 55 kW

06.94

06.94

01.89

02.90

01.89

02.90

06.94

02.93

10.88

07.92

03.90

04.88

09.93

09.88

09.88

09.93

11.95

11.95

06.94

11.95

10.90

11.95

11.95

11.95

09.92

11.95

11.95

06.92

11.95

11.95

11.95

11.95

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 402

997 759

997 759

997 402

996 175

996 549

997 402

997 707

996 702

997 596

998 032

997 596

998 032

998 033

996 549

997 402

996 702

997 759

997 402

996 702

997 405

997 405

996 175

997 704

996 175

997 402

996 175

997 400

996 175

997 703

997 704

996 175

für / for: GT/SR

nicht für / Not for: GT/SR

08.88

04.88

11.95

11.95

VECTRA A (86_, 87_)

VECTRA A CC/Hatchback/avec hayon (88_, 89_)

-

-

 OPEL 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

��

��

��

��

��

��

��

��

��

�

�

��

��

Chass. R1000001 - Chass. R1066194

Chass. R5000004 - Chass. R5136793

Chass. R7500001 - Chass. R7576878

Chass. R1066195->

Chass. R5136794->

Chass. R7576879->

Chass. R1066195->

Chass. R5136794->

Chass. R7576879->

Chass. R1066195->

Chass. R5136794->

Chass. R7576879->

Chass. R1000001->

Chass. R5000004->

Chass. R7500001->

->Chass. KV999999

->Chass. K1999999

->Chass. K5999999

Chass. LV000001->

Chass. L1000001->

Chass. L5000001->

->Chass. KV999999

->Chass. K1999999

->Chass. K5999999

Chass. LV000001 - Chass. LV999999

Chass. L1000001 - Chass. L1999999

Chass. L5000001 - Chass. L5999999

Chass. MV000001->

Chass. M1000001->

Chass. M5000001->

Chass. S1000235->

Chass. S5000001->

Chass. S7500001->

->Chass. S1000234

->Chass. R5999999

->Chass. R7999999

Chass. S1000235->

Chass. S5000001->

Chass. S7500001->

X20XEV

X20XEV

C20XE, 

20XEJ

C20XE, 

20XEJ

C20LET

C25XE

17D, 17DR

X17DT 

(TC4EE1), 

17DT 

(TC4EE1)

C16NZ, 

C16NZ2, 

X16SZ, 

E16NZ, 

14NV

16LZ2

CC

CC

CC

CC

D

D

CC

CC

D

CC

CC

CC

CC

CC

D

CC

D

CC

CC

D

CC

CC

D

CC

D

CC

D

CC

D

CC

CC

D

(90)

(128)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.6 S, 60 kW

1.8 S, 65 kW

1.8 i, 66 kW

1.8 i KAT, 66 kW

2.0, 74 kW

2.0 i, 85 kW

2.0 i KAT, 85 kW

2.0 i GT, 95 kW

2.0 i 16V, 100 kW

09.88

09.88

09.88

03.90

04.88

09.88

09.88

09.88

06.94

05.93

07.89

10.90

11.95

09.89

10.90

11.95

11.95

11.95

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 400

997 703

996 175

997 703

997 704

997 307

997 704

996 549

996 175

997 704

997 759

997 759

997 705

997 706

997 596

997 759

997 402

997 759

996 549

996 175

997 705

997 706

997 706

998 031

996 175

997 402

997 759

997 759

997 402

996 175

996 549

nicht für / Not for: GT/SR

nicht für / Not for: GT/SR

für / for: GT/SR

für / for: GT/SR

nicht für / Not for: GT/SR

nicht für / Not for: GT/SR

nicht für / Not for: GT/SR

nicht für / Not for: GT/SR

für / for: GT/SR

für / for: GT/SR

für / for: GT/SR

nicht für / Not for: GT/SR

nicht für / Not for: GT/SR

nicht für / Not for: GT/SR

für / for: GT/SR

nicht für / Not for: GT/SR

für / for: GT/SR

nicht für / Not for: GT/SR

04.88 11.95VECTRA A CC/Hatchback/avec hayon (88_, 89_) -

 OPEL 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

��

��

��

��

��

�

��

��

��

��

��

��

��

�

�

��

��

->Chass. S1000234

->Chass. R5999999

->Chass. R7999999

Chass. S1000235->

Chass. S5000001->

Chass. S7500001->

->Chass. S1000234

->Chass. R5999999

->Chass. R7999999

Chass. S1000235->

Chass. S5000001->

Chass. S7500001->

->Chass. R1049313

->Chass. R5111079

->Chass. R7540757

->Chass. R1049313

->Chass. R5111079

->Chass. R7540757

Chass. R1049314->

Chass. R5111080->

Chass. R7540758->

->Chass. R1066194

->Chass. R5136793

->Chass. R7576878

Chass. R1066195->

Chass. R5136794->

Chass. R7576879->

Chass. R1000001 - Chass. R1066194

Chass. R5000004 - Chass. R5136793

Chass. R7500001 - Chass. R7576878

Chass. R1066195->

Chass. R5136794->

Chass. R7576879->

Chass. R1066195->

Chass. R5136794->

Chass. R7576879->

Chass. R1066195->

Chass. R5136794->

Chass. R7576879->

16SV

E18NVR, 

C18NZ, 

18SV

C20NE, 

C20NEF, 

20NE

20SEH

X20XEV

CC

CC

D

CC

CC

CC

CC

D

D

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

D

D

CC

CC

CC

CC

D

CC

CC

CC

CC

D

D

(128)

(128)

(90)

(90)

(128)

(128)

(128)

(128)

(90)

(90)

(90)

(128)

(128)

(128)

(90)

(128)

(90)

(128)

ZF Services GmbH 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.0 i 16V, 110 kW

2.0 i 16V KAT, 110 kW

2.5 V6, 125 kW

1.7 D, 42 kW

1.7 D, 44 kW

1.7 TD, 60 kW

1.6 i, ohne Katalysator, 55 

kW

1.6 i, mit geregeltem (3-

Wege) Katalysator, 55 kW

1.6 i 16V, 74 kW

1.8 i 16V, 85 kW

02.89

02.90

02.93

09.88

07.92

03.90

10.95

10.95

10.95

10.95

10.90

11.95

11.95

09.92

11.95

11.95

04.02

04.02

04.02

09.00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 032

997 596

998 032

998 033

996 549

997 405

997 405

996 175

997 704

996 175

997 402

996 175

997 598

997 993

997 599

998 034

997 599

998 034

996 242

996 243

997 598

997 993

996 242

996 243

997 598

997 993

998 034

997 599

998 034

997 599

998 034

997 600

996 242

996 243

997 599

998 034

997 600

997 600

997 600

996 242

996 243

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

04.88

09.95

11.95

04.02

VECTRA A CC/Hatchback/avec hayon (88_, 89_)

VECTRA B (36_)

-

-

 OPEL 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

HD

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

�

�

��

��

��

��

��

��

��

��

�

��

��

��

��

->Chass. KV999999

->Chass. K1999999

->Chass. K5999999

Chass. LV000001 - Chass. LV999999

Chass. L1000001 - Chass. L1999999

Chass. L5000001 - Chass. L5999999

Chass. MV000001->

Chass. M1000001->

Chass. M5000001->

Chass. S1000235->

Chass. S5000001->

Chass. S7500001->

->Chass. T######9

Chass. V######1->

->Chass. T######9

Chass. V######1->

->Chass. T######9

Chass. V######1->

->Chass. T######9

Chass. V######1->

->Chass. T######9

Chass. V######1 - Chass. W######9

Chass. X######1->

->Chass. T######9

Chass. V######1->

->Chass. T######9

Chass. V######1 - Chass. W######9

Chass. X######1->

->Chass. T######9

Chass. V######1->

Chass. V######1->

Chass. V######1->

C20XE, 

20XEJ

C25XE

17D, 17DR

X17DT 

(TC4EE1), 

17DT 

(TC4EE1)

16LZ2

X16SZR

Y16XE, 

Z16XE, 

X16XEL

X18XE1, 

X18XE

CC

CC

CC

CC

D

CC

CC

D

CC

D

CC

D

CC

CC

CC

CC

CC

CC

AC

AC

CC

CC

AC

AC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

AC

AC

CC

CC

CC

CC

CC

AC

AC

(67)

(67)

(67)

(67)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.8 i 16V, 92 kW

2.0 i, 82 kW

2.0 i 16V, 100 kW

2.2 i 16V, 108 kW

2.5 i V6, 125 kW

2.6 i V6, 125 kW

2.0 DTI 16V, 74 kW

1.7 TD, 60 kW

09.00

10.95

10.95

09.00

10.95

09.00

06.97

10.95

04.02

04.02

09.00

04.02

09.00

04.02

04.02

12.98

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 034

997 600

997 600

996 242

996 243

997 598

998 034

997 599

998 034

997 600

998 034

997 600

997 599

997 600

996 242

996 243

998 034

997 600

997 600

997 992

997 600

996 242

996 243

997 600

997 992

997 606

996 242

996 243

997 600

997 992

997 606

997 992

998 035

997 606

996 242

996 243

997 606

998 035

996 242

996 243

997 599

997 600

997 600

996 242

996 243

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Getr. / GBox: Sport

Getr. / GBox: Sport

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Getr. / GBox: Sport

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

09.95 04.02VECTRA B (36_) -

 OPEL 

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

S

HD

��

��

��

��

�

��

��

��

��

��

�

��

�

�

�

�

�

��

��

��

��

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->Chass. T######9

Chass. V######1->

->Chass. T######9

Chass. V######1 - Chass. V######9

Chass. W######1->

->Chass. T######9

Chass. V######1->

->Chass. T######9

Chass. V######1->

->Chass. Y######9

Chass. 11000001->

Chass. 17000001->

->Chass. X1170176

->Chass. W5999999

->Chass. X7071957

->Chass. T######9

->Chass. T######9

Chass. V######1->

->Chass. T######9

Chass. V######1 - Chass. W######9

Chass. X######1->

->Chass. T######9

Chass. V######1->

Z18XE

20NEJ

X20XEV

Z22SE

X25XE

Y26SE, 

Y20DTH, 

X20DTH

X17DT 

(TC4EE1)

CC

CC

CC

AC

AC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

AC

AC

CC

CC

CC

CC

CC

AC

AC

CC

CC

CC

AC

AC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

AC

AC

CC

CC

AC

AC

CC

CC

CC

AC

AC

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.0 DI 16V, 60 kW

2.2 DTI 16V, 92 kW

1.6 i, ohne Katalysator, 55 

kW

1.6 i, mit geregeltem (3-

Wege) Katalysator, 55 kW

1.6 i 16V, 74 kW

1.8 i 16V, 85 kW

1.8 i 16V, 92 kW

11.96

09.00

10.95

10.95

10.95

10.95

09.00

04.02

04.02

07.03

07.03

07.02

09.00

07.03

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 600

997 992

998 035

996 242

996 243

997 604

997 606

996 242

996 243

997 598

997 993

997 599

998 034

997 599

998 034

996 242

996 243

997 598

997 993

996 242

996 243

997 598

997 993

998 034

997 599

998 034

997 599

998 034

997 600

996 242

996 243

997 599

998 034

997 600

997 600

997 600

996 242

996 243

998 034

997 600

997 600

996 242

996 243

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

09.95

10.95

04.02

07.03

VECTRA B (36_)

VECTRA B CC/Hatchback/avec hayon (38_)

-

-

 OPEL 

S

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

HD

�

�

�

�

�

��

��

��

��

��

��

�

�

��

��

��

��

��

��

��

��

�

��

��

��

��

��

��

��

->Chass. T######9

Chass. V######1->

->Chass. T######9

Chass. V######1->

->Chass. T######9

Chass. V######1->

->Chass. T######9

Chass. V######1->

->Chass. T######9

Chass. V######1->

->Chass. T######9

Chass. V######1 - Chass. W######9

Chass. X######1->

->Chass. T######9

Chass. V######1->

->Chass. T######9

Chass. V######1 - Chass. W######9

Chass. X######1->

->Chass. T######9

Chass. V######1->

Chass. V######1->

Chass. V######1->

X20DTL

Y22DTR

16LZ2

X16SZR

Y16XE, 

Z16XE, 

X16XEL

X18XE1, 

X18XE

Z18XE

CC

CC

CC

AC

AC

CC

CC

AC

AC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

AC

AC

CC

CC

AC

AC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

AC

AC

CC

CC

CC

CC

CC

AC

AC

CC

CC

CC

AC

AC

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.0 i, 82 kW

2.0 i 16V, 100 kW

2.2 i 16V, 108 kW

2.5 i V6, 125 kW

2.6 i V6, 125 kW

2.0 DTI 16V, 74 kW

1.7 TD, 60 kW

2.0 DI 16V, 60 kW

10.95

10.95

09.00

10.95

09.00

06.97

10.95

11.96

02.02

09.00

07.03

09.00

07.03

07.03

12.98

06.00

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 598

998 034

997 599

998 034

997 600

998 034

997 600

997 599

997 600

996 242

996 243

998 034

997 600

997 600

997 992

997 600

996 242

996 243

997 600

997 992

997 606

996 242

996 243

997 600

997 992

997 606

997 992

998 035

997 606

996 242

996 243

997 606

998 035

996 242

996 243

997 599

997 600

997 600

996 242

996 243

997 600

997 992

998 035

996 242

996 243

Getr. / GBox: Sport

Getr. / GBox: Sport

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Getr. / GBox: Sport

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

10.95 07.03VECTRA B CC/Hatchback/avec hayon (38_) -

 OPEL 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

HD

��

�

��

��

��

��

��

�

��

�

�

�

�

�

��

��

��

��

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->Chass. T######9

Chass. V######1->

->Chass. T######9

Chass. V######1 - Chass. V######9

Chass. W######1->

->Chass. T######9

Chass. V######1->

->Chass. T######9

Chass. V######1->

->Chass. Y######9

Chass. 11000001->

Chass. 17000001->

->Chass. X1170176

->Chass. W5999999

->Chass. X7071957

->Chass. T######9

->Chass. T######9

Chass. V######1->

->Chass. T######9

Chass. V######1 - Chass. W######9

Chass. X######1->

->Chass. T######9

Chass. V######1->

->Chass. T######9

Chass. V######1->

20NEJ

X20XEV

Z22SE

X25XE

Y26SE, 

Y20DTH, 

X20DTH

X17DT 

(TC4EE1)

X20DTL

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

AC

AC

CC

CC

CC

CC

CC

AC

AC

CC

CC

CC

AC

AC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

AC

AC

CC

CC

AC

AC

CC

CC

CC

AC

AC

CC

CC

CC

AC

AC

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.2 DTI 16V, 92 kW

1.6 i, ohne Katalysator, 55 

kW

1.6 i, mit geregeltem (3-

Wege) Katalysator, 55 kW

1.6 i 16V, 74 kW

1.8 i 16V, 85 kW

1.8 i 16V, 92 kW

2.0 i, 82 kW

09.00

11.96

11.96

11.96

11.96

09.00

11.96

07.03

06.00

06.00

07.02

09.00

07.03

02.02

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 604

997 606

996 242

996 243

997 598

997 993

997 599

998 034

997 599

998 034

996 244

996 245

997 598

997 993

996 244

996 245

997 598

997 993

998 034

997 599

998 034

997 599

998 034

997 600

996 244

996 245

997 599

998 034

997 600

997 600

997 600

996 244

996 245

998 034

997 600

997 600

996 244

996 245

998 034

997 598

997 599

998 034

997 600

998 034

997 600

997 599

997 600

996 244

996 245

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Getr. / GBox: Sport

Getr. / GBox: Sport

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

10.95

11.96

07.03

07.03

VECTRA B CC/Hatchback/avec hayon (38_)

VECTRA B Caravan/Estate/Break (31_)

-

-

 OPEL 

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

�

�

��

��

��

��

��

��

�

�

��

��

��

��

��

��

��

��

�

��

��

��

��

��

��

��

�

��

��

��

��

��

��

�

��

->Chass. T######9

Chass. V######1->

->Chass. T######9

Chass. V######1->

->Chass. T######9

Chass. V######1->

->Chass. T######9

Chass. V######1->

->Chass. T######9

Chass. V######1 - Chass. W######9

Chass. X######1->

->Chass. T######9

Chass. V######1->

->Chass. T######9

Chass. V######1 - Chass. W######9

Chass. X######1->

->Chass. T######9

Chass. V######1->

Chass. V######1->

Chass. V######1->

Chass. V######1->

->Chass. T######9

->Chass. T######9

Chass. V######1 - Chass. V######9

Chass. W######1->

->Chass. T######9

Chass. V######1->

Y22DTR

16LZ2

X16SZR

Y16XE, 

Z16XE, 

X16XEL

X18XE1, 

X18XE

Z18XE

20NEJ

CC

CC

AC

AC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

AC

AC

CC

CC

AC

AC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

AC

AC

CC

CC

CC

CC

CC

AC

AC

CC

CC

CC

AC

AC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

AC

AC

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.0 i 16V, 100 kW

2.2 i 16V, 108 kW

2.5 i V6, 125 kW

2.6 i V6, 125 kW

2.0 DTI 16V, 74 kW

2.0 DI 16V, 60 kW

2.2 DTI 16V, 92 kW

1.6 16V, 74 kW

1.6, 77 kW

1.8, 81 kW

1.8 16V, 90 kW

11.96

09.00

11.96

09.00

06.97

11.96

09.00

06.04

01.06

04.02

04.02

09.00

07.03

09.00

07.03

07.03

06.00

07.03

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 034

997 600

997 600

997 992

997 600

996 244

996 245

997 600

997 992

997 606

996 244

996 245

997 600

997 992

997 606

997 992

998 035

997 606

996 244

996 245

997 606

998 035

996 244

996 245

997 600

997 992

998 035

996 244

996 245

997 604

997 606

996 244

996 245

998 037

998 024

998 037

996 706

998 037

996 706

998 024

998 026

996 706

Getr. / GBox: Sport

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

11.96

04.02

07.03VECTRA B Caravan/Estate/Break (31_)

VECTRA C

-

-

 OPEL 

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

��

��

��

��

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->Chass. T######9

Chass. V######1->

->Chass. Y######9

Chass. 11000001->

Chass. 17000001->

->Chass. X1170176

->Chass. W5999999

->Chass. X7071957

->Chass. T######9

->Chass. T######9

Chass. V######1->

->Chass. T######9

Chass. V######1 - Chass. W######9

Chass. X######1->

->Chass. T######9

Chass. V######1->

->Chass. 41048789

->Chass. 48045597

Chass. 41048790 - Chass. 51999999

Chass. 48045598 - Chass. 58999999

Chass. 61000001->

->Chass. 51999999

->Chass. 58999999

X20XEV

Z22SE

X25XE

Y26SE, 

Y20DTH, 

X20DTH

X20DTL

Y22DTR

Z16XE

Z16XEP

Z18XEL, 

Z18XE

CC

CC

CC

CC

CC

AC

AC

CC

CC

CC

AC

AC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

AC

AC

CC

CC

AC

AC

CC

CC

CC

AC

AC

CC

CC

AC

AC

CC

CC

CC

D

CC

D

CC

CC

D

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(150)(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.8, 103 kW

2.0 16V Turbo, 129 kW

2.2 16V, 108 kW

2.2 direct, 114 kW

2.8 V6 Turbo, 169 kW

2.8 V6 Turbo, 188 kW

2.8 V6 Turbo, 184 kW

3.2 V6, 155 kW

1.9 CDTI, 74 kW

1.9 CDTI, 88 kW

1.9 CDTI, 110 kW

2.0 DTI 16V, 74 kW

2.2 DTI 16V, 92 kW

3.0 CDTI, 130 kW

3.0 CDTi, 135 kW

1.6, 74 kW

1.6, 77 kW

01.06

03.03

04.02

10.03

08.05

08.05

08.06

08.02

10.05

04.04

04.04

04.02

04.02

06.03

08.05

08.05

01.06

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 024

996 706

998 025

998 027

998 025

996 706

998 026

998 025

996 706

998 028

998 030

996 706

998 027

998 028

998 028

996 706

998 027

996 706

998 027

998 028

998 027

996 706

998 027

998 028

998 027

998 028

996 706

998 027

996 706

998 027

998 028

998 028

996 706

998 029

998 030

998 538

996 706

998 037

996 706

nicht für / Not for: OPC, VXR

nicht für / Not for: OPC, VXR

nicht für / Not for: OPC, VXR

04.02

08.02

VECTRA C

VECTRA C GTS

-

-

 OPEL 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->Chass. 41048789

->Chass. 48045597

Chass. 41048790 - Chass. 51999999

Chass. 48045598 - Chass. 58999999

Chass. 61000001->

->Chass. 41048789

->Chass. 48045597

Chass. 41048790 - Chass. 51999999

Chass. 48045598 - Chass. 58999999

->Chass. 51999999

->Chass. 58999999

->Chass. 51999999

->Chass. 58999999

->Chass. 41048789

->Chass. 48045597

Chass. 41048790 - Chass. 51999999

Chass. 48045598 - Chass. 58999999

Chass. 61000001->

->Chass. 41048789

->Chass. 48045597

Chass. 41048790 - Chass. 51999999

Chass. 48045598 - Chass. 58999999

Chass. 61000001->

->Chass. 51999999

->Chass. 58999999

->Chass. 51999999

->Chass. 58999999

->Chass. 41048789

->Chass. 48045597

Chass. 41048790 - Chass. 51999999

Chass. 48045598 - Chass. 58999999

->Chass. 41048789

->Chass. 48045597

Chass. 41048790->

Chass. 48045598->

Chass. 61000001->

Z18XER

Z20NET

Z22YH, 

Z22SE

Z28NET, 

Z28NEL

Z32SE

Z19DT

Z19DT

Z19DTH

Y20DTH

Y22DTR

Z30DT, 

Y30DT

Z16XE, 

Z16XEP

CC

D

CC

CC

CC

D

CC

CC

D

CC

CC

D

CC

CC

CC

D

CC

D

CC

CC

CC

D

CC

CC

CC

CC

D

CC

D

CC

CC

CC

D

CC

CC

CC

D

CC

D

(128)

(128)

(128)

(150)

(150)

(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.8 16V, 90 kW

1.8, 103 kW

2.0 16V Turbo, 129 kW

2.2 16V, 108 kW

2.2 direct, 114 kW

2.8 V6 Turbo, 169 kW

2.8 V6 Turbo, 188 kW

2.8 V6 Turbo, 184 kW

3.2 V6, 155 kW

1.9 CDTI, 74 kW

1.9 CDTI, 88 kW

1.9 CDTI, 110 kW

2.0 DTI 16V, 74 kW

2.2 DTI 16V, 92 kW

3.0 CDTI, 130 kW

3.0 CDTi, 135 kW

08.02

01.06

03.03

08.02

10.03

08.05

08.05

08.06

08.02

10.05

04.04

04.04

08.02

08.02

06.03

08.05

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 024

998 026

996 706

998 024

996 706

998 025

998 027

998 025

996 706

998 026

998 025

996 706

998 028

998 030

996 706

998 027

998 028

998 028

996 706

998 027

996 706

998 027

998 028

998 027

996 706

998 027

998 028

998 027

998 028

996 706

998 027

996 706

998 027

998 028

998 028

996 706

998 029

998 030

998 538

996 706

nicht für / Not for: OPC, VXR

nicht für / Not for: OPC, VXR

nicht für / Not for: OPC, VXR

08.02VECTRA C GTS -

 OPEL 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->Chass. 51999999

->Chass. 58999999

->Chass. 41048789

->Chass. 48045597

Chass. 41048790 - Chass. 51999999

Chass. 48045598 - Chass. 58999999

Chass. 61000001->

Chass. 61000001->

Chass. 61000001->

Chass. 61000001->

->Chass. 41048789

->Chass. 48045597

Chass. 41048790 - Chass. 51999999

Chass. 48045598 - Chass. 58999999

->Chass. 51999999

->Chass. 58999999

->Chass. 51999999

->Chass. 58999999

->Chass. 41048789

->Chass. 48045597

Chass. 41048790 - Chass. 51999999

Chass. 48045598 - Chass. 58999999

Chass. 61000001->

->Chass. 41048789

->Chass. 48045597

Chass. 41048790 - Chass. 51999999

Chass. 48045598 - Chass. 58999999

Chass. 61000001->

->Chass. 51999999

->Chass. 58999999

->Chass. 51999999

->Chass. 58999999

->Chass. 41048789

->Chass. 48045597

Chass. 41048790 - Chass. 51999999

Chass. 48045598 - Chass. 58999999

->Chass. 41048789

->Chass. 48045597

Chass. 41048790->

Chass. 48045598->

Z18XE

Z18XER

Z20NET

Z22YH, 

Z22SE

Z28NET, 

Z28NEL

Z32SE

Z19DT

Z19DT

Z19DTH

Y20DTH

Y22DTR

Z30DT, 

Y30DT

CC

CC

D

CC

D

CC

CC

CC

D

CC

CC

D

CC

CC

D

CC

CC

CC

D

CC

D

CC

CC

CC

D

CC

CC

CC

CC

D

CC

D

CC

CC

CC

D

CC

CC

CC

D

(128)

(128)

(128)

(150)(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.8, 90 kW

1.8, 103 kW

2.0 Turbo, 129 kW

2.2 direct, 114 kW

2.8 V6 Turbo, 169 kW

2.8 V6 Turbo, 188 kW

2.8 V6 Turbo, 184 kW

3.2 V6, 155 kW

10.03

01.06

10.03

10.03

08.05

08.05

01.07

10.03

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 024

998 736

998 026

994 123

996 707

994 124

998 024

994 123

996 707

994 124

998 025

998 027

998 025

994 123

996 707

994 124

998 026

998 025

998 026

998 025

998 027

994 123

996 707

994 124

998 028

998 030

994 123

996 707

994 124

998 027

998 028

998 028

994 123

996 707

994 124

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

nicht für / Not for: OPC, VXR

nicht für / Not for: OPC, VXR

nicht für / Not for: OPC, VXR

nicht für / Not for: OPC, VXR

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

nicht für / Not for: OPC, VXR

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

10.03VECTRA C Caravan/Estate/Break -

 OPEL 

S

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->Chass. 41048789

->Chass. 48045597

Chass. 41048790 - Chass. 51999999

Chass. 48045598 - Chass. 58999999

->Chass. 51999999

->Chass. 58999999

->Chass. 51999999

->Chass. 58999999

->Chass. 51999999

->Chass. 58999999

->Chass. 51999999

->Chass. 58999999

->Chass. 41048789

->Chass. 48045597

Chass. 41048790 - Chass. 51999999

Chass. 48045598 - Chass. 58999999

Chass. 61000001->

->Chass. 41048789

->Chass. 48045597

Chass. 41048790 - Chass. 51999999

Chass. 48045598 - Chass. 58999999

Chass. 61000001->

->Chass. 41048789

->Chass. 48045597

Chass. 41048790->

Chass. 48045598->

->Chass. 41048789

->Chass. 48045597

Chass. 41048790 - Chass. 51999999

Chass. 48045598 - Chass. 58999999

->Chass. 51999999

->Chass. 58999999

->Chass. 51999999

->Chass. 58999999

->Chass. 51999999

->Chass. 58999999

->Chass. 51999999

->Chass. 58999999

Z18XE

Z18XER

Z20NET

Z22YH

Z28NET, 

Z28NEL

Z32SE

CC

CC

CC

D

D

D

CC

D

D

D

CC

CC

CC

D

D

D

CC

CC

CC

CC

CC

D

D

D

CC

CC

D

D

D

CC

CC

CC

D

D

D

(67)

(67)

(67)

(67)

(128)

(128)

(128)

(128)

(67)

(128)

(67)

(150)(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.9 CDTI, 74 kW

1.9 CDTI, 88 kW

1.9 CDTI, 110 kW

2.0 DTI, 74 kW

2.2 DTI, 92 kW

3.0 V6 CDTI, 130 kW

3.0 V6 CDTI, 135 kW

2.0 16V, 88 kW

1.9 DI, 60 kW

1.9 DTI, 74 kW

10.05

04.04

04.04

10.03

10.03

10.03

08.05

08.01

08.01

08.01

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 027

994 123

996 707

994 124

998 028

998 027

994 123

996 707

994 124

998 028

998 027

998 028

998 028

994 123

996 707

994 124

998 028

994 123

996 707

994 124

998 030

998 538

998 030

998 538

998 028

998 538

994 123

996 707

994 124

998 030

998 028

998 538

994 123

996 707

994 124

997 910

997 911

997 912

996 667

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

kurzer Radstand / Short Wheelbase

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

langer Radstand / Long Wheelbase

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1200

10.03

08.01

VECTRA C Caravan/Estate/Break

VIVARO Combi/Estate/Break (J7)

-

-

 OPEL 

S

S

HD

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->Chass. 51999999

->Chass. 58999999

Chass. 61000001->

->Chass. 51999999

->Chass. 58999999

Chass. 61000001 - Chass. 71071977

Chass. 71071978->

->Chass. 51999999

->Chass. 58999999

->Chass. 51999999

->Chass. 58999999

->Chass. 51999999

->Chass. 58999999

->Chass. 41048789

->Chass. 48045597

Chass. 41048790 - Chass. 51999999

Chass. 48045598 - Chass. 58999999

Chass. 61000001->

->Chass. 51999999

->Chass. 58999999

Chass. 61000001 - Chass. 71071977

Chass. 71071978->

Chass. 61000001->

Chass. 61000001 - Chass. 71071977

Chass. 71071978->

->Chass. 2V612710

Chass. 2V612711 - Chass. 6V999999

Chass. 2V612711 - Chass. 6V999999

->Chass. 6V999999

Z19DT

Z19DT

Z19DTH

Y20DTH, 

Y22DTR

Y30DT

Z30DT

F9Q774, 

F9Q760, 

F4R720

CC

D

D

D

CC

CC

D

D

D

CC

CC

CC

CC

D

D

D

CC

D

D

D

CC

CC

CC

CC

CC

CC

D

D

D

CC

CC

CC

D

D

D

CC

AC

AC

D

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(122)

(76)

(123)

(76)

(150)(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.5 DTI, 99 kW

2.0 16V, 88 kW

1.9 DI, 60 kW

1.9 DTI, 74 kW

2.5 DTI, 99 kW

1.6 CNG, 71 kW

1.6 16V, 74 kW

1.8 16V, 85 kW

1.8 16V, 92 kW

2.0 16V Turbo

2.0 OPC, 141 kW

2.0 OPC, 147 kW

2.2 16V, 108 kW

2.0 DI 16V, 60 kW

2.0 DTI 16V, 74 kW

2.2 DTI 16V, 92 kW

05.03

08.01

08.01

08.01

05.03

09.01

04.99

04.99

09.00

01.01

09.01

11.02

09.00

10.99

09.00

01.02

06.05

06.05

09.00

06.05

06.05

06.05

06.05

06.05

06.05

06.05

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 912

996 667

997 910

997 911

997 912

997 912

996 667

997 912

996 667

998 039

997 603

996 506

997 603

997 604

997 604

996 506

998 039

997 604

997 604

996 506

998 039

996 506

997 604

997 605

997 605

996 506

997 605

997 606

996 506

997 606

998 035

998 035

996 506

langer Radstand / Long Wheelbase

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1200

langer Radstand / Long Wheelbase

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1200

kurzer Radstand / Short Wheelbase

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

für Fahrzeuge ohne Hochdach / For vehicles without raised 

roof

langer Radstand / Long Wheelbase

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1200

kurzer Radstand / Short Wheelbase

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

für Fahrzeuge mit Hochdach / For vehicles with raised roof

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

08.01

08.01

04.99 06.05

VIVARO Combi/Estate/Break (J7)

VIVARO Kasten/Box/Furgón/Van (F7)

ZAFIRA (F75_)

-

-

-

 OPEL 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

HD

S

S

S

HD

S

S

HD

S

S

S

HD

��

��

�

��

��

�

��

��

�

��

��

�

Chass. 2V612711 - Chass. 6V999999

Chass. 2V612711 - Chass. 6V999999

->Chass. 2V612710

Chass. 2V612711 - Chass. 6V999999

Chass. 2V612711 - Chass. 6V999999

Chass. 2V612711 - Chass. 6V999999

->Chass. 6V999999

Chass. 2V612711 - Chass. 6V999999

Chass. 2V612711 - Chass. 6V999999

->Chass. X2145704

Chass. X2145705 - 12.2000

->12.2000

G9U730

F9Q762, 

F9Q760, 

F4R720

G9U730

Z16YNG

Z16XE, 

X16XEL

X18XE1

Z18XE

Z20LER, 

Z20LET

Z22SE

X20DTL

Y20DTH, 

Y22DTR

AC

D

CC

AC

AC

AC

D

AC

D

CC

CC

D

CC

CC

CC

D

CC

CC

CC

D

CC

D

CC

CC

CC

D

CC

CC

D

CC

CC

CC

D

(123)

(76)

(123)

(76)

(122)

(76)

(110)

(123)

(76)

(122)

(76)

(100)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.6, 77 kW

1.6, 69 kW

1.8, 103 kW

2.0, 147 kW

1.9 CDTI, 74 kW

2.2, 110 kW

1.9 CDTI, 88 kW

1.9 CDTI, 110 kW

07.05

01.06

07.05

07.05

07.05

07.05

07.05

07.05

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 737

998 739

994 125

994 126

998 737

998 739

994 125

994 126

998 738

994 125

994 126

998 739

998 739

998 738

994 125

994 126

998 738

998 740

994 125

994 126

998 738

998 740

998 740

994 125

994 126

für / for: Twinport

für / for: Twinport

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für / for: Twinport

für / for: Twinport

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

07.05ZAFIRA -

 OPEL 

S

HD

S

HD

S

HD

S

HD

S

S

HD

S

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

S

HD

�

�

�

�

�

��

��

�

�

��

��

�

Z16XEP, 

Z16YNG

Z18XEP, 

Z18XER

Z19DT, 

Z20LER

Z22YH

Z19DT

Z19DTH

CC

CC

D

D

CC

CC

D

D

CC

D

D

CC

CC

CC

D

D

CC

CC

D

D

CC

CC

CC

D

D

(90)

(90)

(67)

(90)

(90)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

ZF Services GmbH 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.0, 33 kW

1.0, 37 kW

1.1, 44 kW

1.6, 65 kW

1.4 D, 37 kW

1.0 i, 33 kW

1.0 i, 37 kW

1.1 i, 40 kW

1.1 i, 44 kW

1.4 i, 55 kW

1.6 i, 65 kW

1.6 i, 74 kW

1.6 S16, 87 kW

1.5 D, 40 kW

1.5 D, 42 kW

09.91

09.91

09.91

06.93

09.92

05.96

01.97

01.97

05.96

05.96

05.96

05.96

05.96

05.96

10.00

04.96

04.96

04.96

04.96

04.96

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 510

997 510

997 511

997 949

997 511

997 940

997 953

997 953

997 940

997 219

997 953

997 952

997 005

997 926

997 950

997 950

997 005

997 005

997 943

997 007

997 926

997 926

997 943

997 006

997 007

997 943

997 006

für / for: XN

für / for: XR/XT

ohne Stabilisator an der Vorderachse / without stabilizer at 

the front axle

mit Stabilisator an der Vorderachse / with stabilizer at the 

front axle

für Fahrzeuge ohne ABS / for vehicles without ABS

ohne Stabilisator an der Vorderachse / without stabilizer at 

the front axle

für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles with ABS

ohne Stabilisator an der Vorderachse / without stabilizer at 

the front axle

für Fahrzeuge ohne ABS / for vehicles without ABS

ohne Stabilisator an der Vorderachse / without stabilizer at 

the front axle

für Fahrzeuge ohne ABS / for vehicles without ABS

für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles with ABS

für Fahrzeuge ohne ABS / for vehicles without ABS

für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles with ABS

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles with ABS

für Fahrzeuge ohne ABS / for vehicles without ABS

für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles with ABS

für Fahrzeuge ohne ABS / for vehicles without ABS

für / for: XS

für / for: XS

für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles with ABS

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für / for: XS

nicht für / Not for: XS

für / for: XS

für Fahrzeuge ohne ABS / for vehicles without ABS

08.91

04.96

04.96106 I (1A, 1C)

106 II (1)

-

-

 PEUGEOT 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

HD

HD

S

S

S

S

S

�

�

��

�

�

�

��

��

�

��

��

��

��

��

�

�

�

��

��

��

��

��

CDY (TU9M), 

CDZ (TU9M)

HDZ (TU1M)

NFZ (TU5JP)

K9Y (TUD3Y)

CDY (TU9M), 

CDZ (TU9M)

HDZ (TU1M), 

HFX (TU1JP), 

HDY (TU1M)

KFX (TU3JP), 

KFW (TU3JP)

NFZ (TU5JP), 

NFY (TU5J2), 

NFW (TU5J2)

NFX (TU5J4)

VJX (TUD5), 

VJY (TUD5)

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

(90)

(90)

(143)

(126)

(106)

(143)

(95)

(143)

(106)

(143)

(106)

(95)

(106)

(95)

(67)

(95)

(106)

(95)

(106)

(90)

(90)

(95)

(67)

(67)

(90)

(128)

(90)

(106)

ZF Services GmbH 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

1.0, 33 kW

1.1, 36 kW

1.1, 37 kW

1.3, 47 kW

1.4, 44 kW

1.4, 53 kW

1.4, 58 kW

1.4, 59 kW

1.5, 63 kW

1.6, 53 kW

1.6, 55 kW, 1569 ccm

1.6, 55 kW, 1580 ccm

1.7 Diesel, 44 kW

1.1 CJ, 44 kW

1.4 CJ, 44 kW

1.4 CJ KAT, 44 kW

1.4 CJ, 49 kW

1.4 CJ, 55 kW

1.4 CT, 58 kW

1.6 CJ, 65 kW

1.6 CTI, 76 kW

1.9 CTI, 75 kW

02.83

02.83

02.83

02.84

02.83

02.83

10.85

02.83

02.84

03.87

08.86

08.86

08.83

10.89

03.88

01.89

03.89

05.91

04.86

08.92

04.86

10.87

10.87

10.87

10.87

10.87

10.87

10.87

10.87

10.87

10.87

10.87

10.87

10.87

10.87

12.94

05.89

09.93

12.94

12.94

12.88

12.94

10.90

12.94

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

997 182

997 182

997 254

997 254

997 254

997 312

997 312

997 317

997 317

997 516

997 516

997 929

997 929

997 943

997 943

997 944

997 944

997 945

997 945

997 182

997 182

997 254

997 254

997 254

997 312

997 312

997 317

997 317

997 516

997 516

997 929

997 929

997 943

997 943

997 944

997 944

997 945

997 945

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 2x rot / color coding: 2x red

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 2x rot / color coding: 2x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

Farbmark.: 1x grau / color coding: 1x grey

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x grau / color coding: 1x grey

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 2x weiß / color coding: 2x white

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x weiß / color coding: 2x white

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 2x grün / color coding: 2x green

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x grün / color coding: 2x green

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 2x blau / color coding: 2x blue

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 2x blau / color coding: 2x blue

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 4x gelb / color coding: 4x yellow

Farbmark.: 3x blau / color coding: 3x blue

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 2x rot / color coding: 2x red

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 2x rot / color coding: 2x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

Farbmark.: 1x grau / color coding: 1x grey

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 1x grau / color coding: 1x grey

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x weiß / color coding: 2x white

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 2x weiß / color coding: 2x white

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x grün / color coding: 2x green

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 2x grün / color coding: 2x green

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 2x blau / color coding: 2x blue

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 2x blau / color coding: 2x blue

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 4x gelb / color coding: 4x yellow

Farbmark.: 3x blau / color coding: 3x blue

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

02.83

04.86

10.87

12.94

205 I (741A/C)

205 I Cabrio/Convertible (741B, 20D)

-

-

 PEUGEOT 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

109N (XW7), 

150 (XY6B), 

161A (XUD7), 

108C (XV8), 

150D (XY7), 

150H (XY8), 

109F (XW7), 

G1A, 150G 

(XY7), 150B 

(XY8), B1A 

(XU51C), B1E 

(XU51C), BAZ 

(XU5CP)

KDY (TU3M), 

KDZ (TU3M), 

HDZ (TU1M), 

KAY (TU3CP), 

BDY 

(XU5M3Z), 

180A (XU5J), 

150D (XY7), 

K1D (TU3A), 

150H (XY8), 

DFZ (XU9J1), 

150G (XY7), 

150B (XY8), 

180Z (XU5J)

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

(23)

(34)

(23)

(25)

(23)

(25)

(43)

(25)

(43)

(37)

(26)

(31)

(26)

(23)

(44)

(31)

(44)

(27)

(39)

(31)

(39)

(25)

(27)

(35)

(25)

(35)

(31)

(34)

(54)

(45)

(25)

(23)

(34)

(23)

(25)

(23)

(25)

(43)

(25)

(43)

(37)

(26)

(23)

(26)

(31)

(44)

(27)

(44)

(31)

(39)

(25)

(39)

(31)

(25)

(35)

(27)

(35)

(34)

(31)

(54)

(45)

(25)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

1.0, 33 kW

1.1, 36 kW

1.1, 40 kW

1.1, 44 kW

1.2, 47 kW

1.3 Rallye, 74 kW

1.4, 44 kW

1.4  KAT, 44 kW

1.4, 49 kW

1.4, 53 kW

1.4, 55 kW

1.4, 58 kW

1.4, 62 kW

1.4, 63 kW

1.6, 53 kW

1.6, 55 kW

1.6 Aut., 58 kW

1.6 Aut., 65 kW

1.6 GTX, 69 kW

1.6 GTI, 76 kW

1.6 GTI, 85 kW

1.9 GTI, 75 kW

1.9 GTI KAT, 75 kW

1.9 GTI, 88 kW

1.9 GTI, 94 kW

1.7 Diesel, 44 kW

1.7 TD, 57 kW

1.9 Diesel, 47 kW

1.7 Diesel, 44 kW

1.1 i, 44 kW

1.4 i, 55 kW

1.4 16V, 65 kW

1.6 i, 65 kW

1.6 16V, 80 kW

10.87

10.87

10.87

07.89

01.87

10.87

10.87

08.87

10.87

01.87

07.88

07.88

06.87

06.87

10.87

10.87

10.87

05.90

01.87

10.87

10.87

10.87

10.87

10.87

10.87

07.87

01.90

10.87

03.94

09.98

09.98

10.03

09.98

12.00

09.98

10.90

10.90

09.98

12.90

10.90

05.89

09.93

10.90

07.88

09.98

05.89

12.89

12.89

09.98

09.98

09.98

09.98

10.91

12.89

12.89

05.89

07.94

10.94

09.98

09.98

09.98

09.98

12.00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

997 182

997 182

997 254

997 254

997 254

997 312

997 312

997 317

997 317

997 516

997 516

997 929

997 929

997 943

997 943

997 944

997 944

997 945

997 945

997 182

997 182

997 516

997 516

997 929

997 929

997 944

997 944

997 946

997 947

997 947

997 946

997 946

997 948

997 948

997 949

997 950

997 946

997 948

997 947

997 951

997 951

997 514

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x rot / color coding: 2x red

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

Farbmark.: 2x rot / color coding: 2x red

Farbmark.: 1x grau / color coding: 1x grey

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 1x grau / color coding: 1x grey

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 2x weiß / color coding: 2x white

Farbmark.: 2x weiß / color coding: 2x white

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x grün / color coding: 2x green

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 2x grün / color coding: 2x green

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 2x blau / color coding: 2x blue

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 2x blau / color coding: 2x blue

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 4x gelb / color coding: 4x yellow

Farbmark.: 3x blau / color coding: 3x blue

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 2x weiß / color coding: 2x white

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 2x weiß / color coding: 2x white

Farbmark.: 2x grün / color coding: 2x green

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x grün / color coding: 2x green

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

für / for: XS/XR

für / for: XS/XR

für / for: XR

für / for: XS

für / for: XT

für / for: XT

für / for: XT

für / for: XT

für / for: XS

nicht für / Not for: XS

01.87

03.94

08.98

09.98205 II (20A/C)

205 Kasten/Box/Furgón/Van

206 Schrägheck (2A/C)

-

-

-

 PEUGEOT 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

��

��

��

��

��

��

�

�

�

��

��

��

��

161A (XUD7)

HFX (TU1JP), 

HFZ (TU1JP)

KFX (TU3JP), 

KFW (TU3JP)

KFU (ET3J4)

NFU 

(TU5JP4), NFZ

(TU5JP)

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

(23)

(25)

(23)

(34)

(43)

(25)

(25)

(23)

(37)

(43)

(26)

(23)

(26)

(31)

(27)

(44)

(44)

(31)

(39)

(25)

(39)

(31)

(25)

(35)

(27)

(35)

(34)

(31)

(54)

(45)

(25)

(23)

(34)

(23)

(25)

(44)

(31)

(27)

(44)

(39)

(31)

(39)

(25)

(31)

(34)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(128)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.4 HDi eco 70, 50 kW

1.6 HDi 110, 80 kW

1.9 D, 51 kW

2.0 HDI 90, 66 kW

1.1i

1.9 D

2.0 HDi 90

1.6 16V, 80 kW

2.0 S16, 100 kW

1.6 HDi 110, 80 kW

1.1, 44 kW

1.4, 55 kW

1.4 16V, 65 kW

1.6 16V, 80 kW

1.4 HDi, 50 kW

1.6 HDi 110, 80 kW

2.0 HDi, 66 kW

1.4, 55 kW

1.6, 65 kW

1.6, 72 kW

09.01

05.04

09.98

12.99

09.98

09.98

09.98

09.00

09.00

04.05

07.02

07.02

10.03

07.02

07.02

05.04

07.02

05.93

05.93

10.00

11.01

11.01

05.01

10.00

05.01

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 950

997 948

997 951

997 514

997 512

997 514

997 513

997 953

997 950

997 949

997 512

997 514

997 513

997 514

997 513

997 514

997 513

997 515

997 952

998 746

997 953

997 953

997 950

997 953

997 953

997 950

997 946

997 947

997 951

997 950

997 948

997 947

997 951

997 514

997 951

997 514

997 512

997 514

997 513

997 513

997 515

997 515

997 952

997 952

997 934

für / for: X

für / for: XS

für Fahrzeuge ohne ABS / for vehicles without ABS

für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles with ABS

nicht für / Not for: X

für / for: X

für / for: X

Flüssiggas (LPG) / Liquefied Petroleum Gas (LPG)

Flüssiggas (LPG) / Liquefied Petroleum Gas (LPG)

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

08.98

09.98

09.00

07.02

04.93 08.01

206 Schrägheck (2A/C)

206 Kasten/Box/Furgón/Van (2S)

206 CC (2D)

206 SW (2E/K)

306 Schrägheck/Hatchback/avec hayon (7A, 7C, N3, N5)

-

-

-

-

-

 PEUGEOT 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

��

��

��

��

�

��

��

��

��

��

�

�

�

�

�

�

�

�

�

��

��

��

��

��

��

->06.2001

->06.2001

->06.2001

8HX (DV4TD), 

8HZ (DV4TD)

9HZ 

(DV6TED4), 

9HY 

(DV6TED4)

WJZ (DW8)

RHY 

(DW10TD)

NFU (TU5JP4)

RFN (EW10J4)

9HZ 

(DV6TED4)

HFX (TU1JP)

KFW (TU3JP)

KFU (ET3J4)

NFU (TU5JP4)

8HX (DV4TD)

9HZ 

(DV6TED4)

RHY 

(DW10TD)

KDX (TU3MC),

KFX (TU3JP), 

KFW (TU3JP)

NFZ (TU5JP), 

NFT

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

(90)

(90)

(106)

(95)

(128)

(90)

(90)

(63)

(63)

(87)

(87)

(87)

(87)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.8, 74 kW

1.8 16V, 81 kW

2.0 16V, 97 kW

1.8 D, 43 kW

1.9 D, 51 kW

1.9 D, 47 kW

1.9 D, 50 kW

1.9 D, 55 kW

1.9 DT, 66 kW

2.0 HDI 90, 66 kW

1.6, 65 kW

1.6, 72 kW

1.8 16V, 81 kW

1.8, 74 kW

2.0 16V, 97 kW

1.4 SL, 55 kW

05.93

03.97

03.97

05.93

09.98

05.93

06.94

03.98

05.93

06.99

04.96

10.00

07.00

03.94

03.97

06.94

05.01

05.01

05.01

05.01

05.01

05.01

05.01

05.01

05.01

05.01

10.00

04.02

04.02

04.02

04.02

05.01

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 514

997 513

997 513

997 515

997 513

997 515

997 513

997 515

997 515

997 952

997 952

997 934

997 934

997 933

997 515

997 952

997 515

997 952

997 952

997 934

997 952

997 952

997 934

997 513

997 515

997 513

997 515

997 514

997 513

997 513

997 515

997 515

997 952

997 952

997 934

997 514

997 513

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 5

04.93

03.94

04.93

08.01

04.02

05.01

306 Schrägheck/Hatchback/avec hayon (7A, 7C, N3, N5)

306 Cabrio/Convertible (7D, N3, N5)

306 (7B, N3, N5)

-

-

-

 PEUGEOT 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

��

��

��

��

�

�

�

�

�

�

��

��

��

��

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

��

��

��

��

��

��

��

��

�

�

->06.2001

->06.2001

->06.2001

->06.2001

->06.2001

->06.2001

->06.2001

->06.2001

->06.2001

->06.2001

->06.2001

->06.2001

->06.2001

->06.2001

->06.2001

->06.2001

->06.2001

->06.2001

->06.2001

->06.2001

->06.2001

->06.2001

->06.2001

->06.2001

->06.2001

->06.2001

->06.2001

->06.2001

->06.2001

->06.2001

->06.2001

->06.2001

->06.2001

->06.2001

->06.2001

LFZ (XU7JP)

LFY (XU7JP4)

RFV 

(XU10J4R)

A9A (XUD7)

WJY (DW8B), 

DHV 

(XUD9BSD), 

WJZ (DW8), 

DJZ (XUD9Y), 

DJY (XUD9A)

DHY 

(XUD9TE)

RHY 

(DW10TD)

NFZ (TU5JP)

NFT, LFY 

(XU7JP4)

LFZ (XU7JP)

RFV 

(XU10J4R)

KDX (TU3MC),

KFX (TU3JP), 

KFW (TU3JP)

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.6 SR, 65 kW

1.6, 72 kW

1.8 ST, 74 kW

1.8 16V, 81 kW

2.0 ST, 89 kW

2.0, 97 kW

2.0 S16, 110 kW

2.0 S16, 112 kW

1.9 D, 51 kW

1.9 SLD, 47 kW

1.9 SLD, 50 kW

1.9 D, 55 kW

1.9 SRDT, 66 kW

2.0 HDI 90, 66 kW

1.4, 55 kW

1.6, 65 kW

1.6, 72 kW

1.8 16V, 81 kW

1.8, 74 kW

2.0, 97 kW

1.9 D, 51 kW

1.9 D, 50 kW

1.9 D, 55 kW

1.9 TD, 66 kW

2.0 HDI 90, 66 kW

1.4, 55 kW

1.4 16V, 65 kW

06.94

10.00

06.94

03.97

07.94

03.97

06.94

06.94

09.98

06.94

06.94

03.98

06.94

06.99

03.97

03.97

10.00

03.97

03.97

03.97

09.98

03.97

03.98

02.97

06.99

08.00

11.03

10.00

05.01

05.01

05.01

05.01

05.01

05.01

05.01

05.01

05.01

05.01

05.01

05.01

05.01

04.02

10.00

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 513

997 515

997 515

997 952

997 513

997 515

997 515

997 952

997 514

997 513

997 513

997 515

997 513

997 515

997 952

997 934

997 934

997 933

997 515

997 952

997 952

997 934

997 514

997 513

997 513

997 515

997 513

997 515

997 515

997 952

997 952

997 934

997 934

997 952

997 934

997 954

997 955

996 669

994 001

997 955

997 955

997 957

996 669

994 001

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 3

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

04.93

06.94

08.00

05.01

04.02

306 (7B, N3, N5)

306 Estate/Break (7E, N3, N5)

307 (3A/C)

-

-

-

 PEUGEOT 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

HD

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

�

�

��

��

��

��

�

�

�

�

�

�

�

�

��

��

��

��

��

��

��

�

�

�

�

�

�

�

->06.2001

->06.2001

->06.2001

->06.2001

->06.2001

->06.2001

->06.2001

->06.2001

->06.2001

->06.2001

->06.2001

->06.2001

->06.2001

->06.2001

->06.2001

->06.2001

->06.2001

->06.2001

->06.2001

->06.2001

->06.2001

->06.2001

->06.2001

->06.2001

->06.2001

->06.2001

->06.2001

->06.2001

->06.2001

->Orga 09820

Orga 09821->

NFZ (TU5JP)

NFT

LFZ (XU7JP)

LFY (XU7JP4)

RFV 

(XU10J4R), 

RFX (XU10J2),

RFT (XU10J4),

RFY 

(XU10J4Z)

WJY (DW8B), 

DHV 

(XUD9BSD), 

WJZ (DW8), 

DJZ (XUD9Y), 

DJY (XUD9A)

RHY 

(DW10TD), 

DHY 

(XUD9TE)

KFX (TU3JP), 

KFW (TU3JP)

NFZ (TU5JP), 

NFT, LFY 

(XU7JP4)

LFZ (XU7JP)

RFV 

(XU10J4R)

WJY (DW8B), 

DHV 

(XUD9BSD), 

RHY 

(DW10TD), 

WJZ (DW8), 

DJY (XUD9A), 

DHY 

(XUD9TE)

KFW (TU3JP)

KFU (ET3J4)

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AC

AC

E

E

AC

AC

AC

E

E

(67)

(87)

(87)

(87)

(87)

(67)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.6 16V, 80 kW

2.0 16V, 100 kW

2.0 16V, 103 kW

2.0 16V, 130 kW

1.4 HDi, 50 kW

1.6 HDi 110, 80 kW

1.6 HDi, 66 kW

2.0 HDi 90, 66 kW

2.0 HDi 110, 79 kW

08.00

08.00

03.05

06.05

10.01

02.04

04.05

08.00

08.00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 954

997 955

997 957

997 957

997 959

996 669

994 001

997 959

997 957

997 957

997 959

997 959

997 961

997 959

996 669

994 001

997 957

997 959

996 669

994 001

997 957

997 954

997 955

996 669

994 001

997 957

997 959

997 959

997 961

996 669

996 669

994 001

994 001

997 959

997 961

996 669

994 001

997 961

996 669

994 001

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 5

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

für Fahrzeuge ohne Schiebedach / For vehicles without sun 

roof

Türenanzahl / Number of Doors: 3

für Fahrzeuge ohne Rußpartikelfilter / For vehicles without 

soot filter

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 3

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge ohne Rußpartikelfilter / For vehicles without 

soot filter

Türenanzahl / Number of Doors: 5

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

08.00307 (3A/C) -

 PEUGEOT 

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

HD

HD

S

S

S

HD

S

S

HD

��

��

��

��

��

�

�

�

�

��

��

��

�

�

��

�

�

�

�

�

�

�

�

->Orga 09820

Orga 09821->

->Orga 09820

Orga 09821->

->Orga 09820

Orga 09821->

->Orga 09820

Orga 09821->

NFU (TU5JP4)

RFN (EW10J4)

RFJ (EW10A), 

RFK 

(EW10J4S)

8HX (DV4TD), 

8HZ (DV4TD)

9HZ 

(DV6TED4), 

9HX 

(DV6ATED4), 

9HY 

(DV6TED4)

RHY 

(DW10TD)

RHS 

(DW10ATED)

AC

AC

AC

AC

AC

E

E

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

E

E

AC

AC

E

E

AC

AC

AC

E

E

AC

AC

AC

AC

E

E

E

E

AC

AC

E

E

AC

E

E

(67)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(67)

(67)

(67)

(87)

(87)

(87)

(87)

(113)

(87)

(112)

(87)

(87)

(67)

(112)

(87)

(67)

(67)

(67)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.0 HDi 135, 100 kW

1.4 16V, 65 kW

1.6 16V, 80 kW

2.0, 100 kW

2.0 16V, 103 kW

2.0 16V, 130 kW

1.6 HDi 110, 80 kW

1.6 HDi, 66 kW

2.0 HDI 90, 66 kW

2.0 HDI 110, 79 kW

2.0 HDi 135, 100 kW

1.4 16V, 65 kW

1.6 16V, 80 kW

2.0 16V, 100 kW

2.0 16V, 103 kW

10.03

11.03

03.02

03.02

03.05

06.05

02.04

04.05

03.02

03.02

02.04

11.03

03.02

03.02

03.05

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 962

996 669

994 001

997 954

997 955

996 671

996 672

997 959

997 959

997 961

996 671

996 672

997 959

997 961

996 671

996 672

997 959

997 961

997 965

996 671

996 672

997 965

996 671

996 672

997 967

996 671

996 672

997 954

997 955

996 671

996 672

997 959

997 959

997 961

996 671

996 672

997 959

997 961

996 671

996 672

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge ohne Rußpartikelfilter / For vehicles without 

soot filter

für Fahrzeuge mit Rußpartikelfilter / for vehicles with soot 

filter

für Fahrzeuge mit Rußpartikelfilter / for vehicles with soot 

filter

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

08.00

03.02

03.02

307 (3A/C)

307 Break (3E)

307 SW (3H)

-

-

-

 PEUGEOT 

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

S

HD

S

S

HD

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

S

HD

S

S

S

HD

�

��

��

�

�

�

�

�

��

��

�

�

->Orga 09820

Orga 09821->

->Orga 09820

Orga 09821->

RHR 

(DW10BTED4)

KFU (ET3J4)

NFU (TU5JP4)

RFJ (EW10A), 

RFN 

(EW10J4), 

RFK 

(EW10J4S)

9HZ 

(DV6TED4), 

9HX 

(DV6ATED4), 

9HY 

(DV6TED4)

RHY 

(DW10TD), 

RHS 

(DW10ATED)

RHR 

(DW10BTED4)

KFU (ET3J4)

NFU (TU5JP4)

RFJ (EW10A), 

RFN (EW10J4)

AC

E

E

AC

AC

E

E

AC

AC

AC

E

E

AC

AC

E

E

AC

AC

AC

E

E

AC

E

E

AC

E

E

AC

AC

E

E

AC

AC

AC

E

E

AC

AC

E

E

(67)

(67)

(67)

(67)

(112)

(102)

(102)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.6 HDi 110, 80 kW

2.0 HDI 90, 66 kW

2.0 HDI 110, 79 kW

2.0 HDi 135, 100 kW

1.6 16V, 80 kW

2.0 16V, 100 kW

2.0 16V, 103 kW

2.0 16V, 130 kW

2.0 HDi 135, 100 kW

1.1, 40 kW

1.3, 47 kW

1.4, 49 kW

1.4, 55 kW

1.4, 62 kW

1.5, 63 kW

1.6, 53 kW

1.6, 55 kW

1.6  KAT, 55 kW

1.6, 59 kW

1.6, 69 kW

1.6, 76 kW

1.9, 72 kW

1.9, 75 kW

1.9, 80 kW

1.9 D, 47 kW

02.04

03.02

03.02

02.04

03.05

10.03

03.05

10.03

06.05

10.85

10.85

03.89

03.89

03.89

06.87

08.87

10.85

09.86

10.85

01.86

11.85

03.86

10.85

07.88

06.86

07.89

07.89

07.89

07.89

07.89

12.89

07.89

07.89

12.89

07.89

07.89

09.88

07.89

07.89

07.89

07.89

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 959

997 961

997 965

996 671

996 672

997 965

996 671

996 672

997 967

996 671

996 672

998 515

996 672

997 963

997 964

997 964

996 670

996 672

997 954

996 670

996 672

998 747

996 672

997 312

997 312

997 943

997 943

998 050

998 050

998 051

998 051

998 051

für Fahrzeuge ohne Rußpartikelfilter / For vehicles without 

soot filter

für Fahrzeuge mit Rußpartikelfilter / for vehicles with soot 

filter

für Fahrzeuge mit Rußpartikelfilter / for vehicles with soot 

filter

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Farbmark.: 2x rot / color coding: 2x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 2x blau / color coding: 2x blue

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 2x blau / color coding: 2x blue

Farbmark.: 2x blau / color coding: 2x blue

Farbmark.: 2x grau / color coding: 2x grey

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

Farbmark.: 2x grau / color coding: 2x grey

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x weiß / color coding: 2x white

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x grün / color coding: 3x green

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

03.02

10.03

10.85 12.89

307 SW (3H)

307 CC (3B)

309 I (10C, 10A)

-

-

-

 PEUGEOT 

S

S

S

S

HD

S

S

HD

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

->Orga 09820

Orga 09821->

->Orga 10422

Orga 10423->

->Orga 10422

Orga 10423->

9HZ 

(DV6TED4), 

9HY 

(DV6TED4)

RHY 

(DW10TD), 

RHS 

(DW10ATED)

RHR 

(DW10BTED4)

NFU (TU5JP4)

RFJ (EW10A), 

RFN (EW10J4)

RFK 

(EW10J4S)

RHR 

(DW10BTED4)

KDY (TU3M), 

KDZ (TU3M), 

DDZ (XU9M), 

E1, K1D 

(TU3A), DFZ 

(XU9J1), G1A, 

K2B (TU3S), 

Y2/K, B1A 

(XU51C), 180Z

(XU5J), B1E 

(XU51C), BAZ 

(XU5CP), B6B 

(XU5J), D2B 

(XU9S), 162 

(XUD9), D9A 

(XUD9)

AC

AC

AC

E

E

AC

E

E

AC

E

E

AC

E

AC

AC

AC

E

E

AC

E

E

AC

E

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

(112)

(102)

(102)

(67)

(67)

(67)

(43)

(37)

(27)

(35)

(25)

(35)

(35)

(38)

(37)

(38)

(23)

(34)

(31)

(44)

(31)

(49)

(25)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.1, 44 kW

1.4, 49 kW

1.4, 55 kW

1.6, 65 kW

1.6, 68 kW

1.6, 69 kW

1.9, 72 kW

1.9, 80 kW

1.8 Diesel, 44 kW

1.8 TD, 57 kW

1.9 Diesel, 47 kW

1.4, 47 kW

1.6, 53 kW

1.6, 55 kW

1.6, 65 kW

1.6, 66 kW

1.6, 69 kW

1.8

1.9, 70 kW

1.9, 80 kW

1.9, 88 kW

1.9, 93 kW

1.9 Injection, 77 kW

2.0

1.9 Sport MI-16, 108 kW

1.9 Sport MI-16, 116 kW

2.0 16V MI16

1.8 Turbo Diesel, 66 kW

1.9 Diesel, 47 kW

1.9 Diesel, 51 kW

1.6, 53 kW

1.6, 55 kW

1.6, 65 kW

1.6, 66 kW

1.6, 69 kW

1.9, 70 kW

1.9, 77 kW

1.9, 80 kW

1.9, 88 kW

08.90

07.90

07.89

07.89

07.89

07.89

08.89

10.90

07.89

08.89

07.89

01.87

07.87

07.87

07.87

10.89

01.87

01.87

07.87

07.88

07.88

07.87

07.87

01.87

04.88

07.87

01.87

03.88

07.88

03.88

10.88

10.88

10.88

10.88

10.88

10.88

10.88

10.88

10.88

12.93

12.93

12.93

12.93

12.93

12.93

12.93

12.93

12.93

12.93

12.93

07.92

12.92

06.88

12.92

12.92

12.92

12.92

12.92

12.92

12.92

12.93

12.92

12.92

12.92

11.91

12.92

12.92

09.92

12.92

08.92

08.92

08.92

08.92

08.92

08.92

08.92

08.92

08.92

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 312

997 312

997 943

997 943

998 050

998 050

998 051

998 051

998 051

997 944

997 945

997 182

997 182

997 969

997 182

997 969

997 969

997 517

997 182

997 969

997 517

997 969

997 517

997 969

997 517

997 969

997 517

997 517

998 051

998 064

997 517

997 726

997 969

997 517

997 182

997 927

997 927

997 969

997 927

997 969

997 517

997 969

997 517

997 969

997 517

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

Farbmark.: 2x rot / color coding: 2x red

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 2x blau / color coding: 2x blue

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 2x blau / color coding: 2x blue

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

Farbmark.: 2x grau / color coding: 2x grey

Farbmark.: 2x blau / color coding: 2x blue

Farbmark.: 2x grau / color coding: 2x grey

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x weiß / color coding: 2x white

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x grün / color coding: 3x green

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Vergaser / Carburettor

Direkteinspritzung / Direct Injection

Direkteinspritzung / Direct Injection

Vergaser / Carburettor

Direkteinspritzung / Direct Injection

Vergaser / Carburettor

Vergaser / Carburettor

Vergaser / Carburettor

Direkteinspritzung / Direct Injection

Direkteinspritzung / Direct Injection

Vergaser / Carburettor

Direkteinspritzung / Direct Injection

Vergaser / Carburettor

07.89

01.87

06.87

12.93

12.93

08.92

309 II (3C, 3A)

405 I (15B)

405 I Estate/Break (15E)

-

-

-

 PEUGEOT 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

�

�

�

�

�

�

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

KDY (TU3M), 

KDZ (TU3M), 

HDZ (TU1M), 

BDY 

(XU5M3Z), 

A8B 

(XUD7TE), 

BDZ (XU5M), 

DDZ (XU9M), 

161A (XUD7), 

K1D (TU3A), 

B2A 

(XU52C/K), 

DFZ (XU9J1), 

DJZ (XUD9Y), 

BDY 

(XU5M2Z), 162

(XUD9), D9A 

(XUD9)

TU3

BDZ (XU5M), 

B2A 

(XU52C/K), 

B1E (XU51C), 

BAZ (XU5CP), 

BDY 

(XU5M2Z)

D2C (XU92C 

(U-KAT)), DKZ

(XU9JAZ), 

DDZ (XU9M)

DFZ (XU9J1), 

D6C (XU9J4)

DFW 

(XU9J4Z), D6C

(XU9J4)

AJZ 

(XUD7TEY), 

A8A (XUD7TE)

D9B (XUD9A), 

DJZ (XUD9Y)

BDY 

(XU5M3Z), 

BDZ (XU5M), 

B1E (XU51C), 

BAZ (XU5CP), 

BDY 

(XU5M2Z)

D2C (XU92C 

(U-KAT)), DKZ

(XU9JAZ), 

DDZ (XU9M), 

DFZ (XU9J1)

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

(37)

(43)

(27)

(35)

(25)

(35)

(37)

(38)

(35)

(38)

(23)

(34)

(31)

(44)

(31)

(49)

(25)

(88)

(21)

(21)

(88)

(21)

(88)

(88)

(88)

(21)

(21)

(88)

(21)

(88)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.9 16V

1.9 D, 47 kW

1.9 D, 51 kW

1.8 TD, 66 kW

1.4, 55 kW

1.6, 65 kW

1.8, 74 kW

2.0, 89 kW

2.0  X4, 89 kW

2.0 MI-16, 112 kW

1.9 D, 47 kW

1.9 D, 50 kW

1.9 TD, 66 kW

1.6, 65 kW

1.8, 74 kW

2.0, 89 kW

2.0  4x4, 89 kW

1.9 D, 47 kW

1.9 D, 50 kW

1.9 TD, 66 kW

1.6, 65 kW

1.8 16V, 85 kW

07.87

10.88

10.88

10.88

08.92

08.92

08.92

08.92

08.92

08.92

08.92

06.94

08.92

08.92

08.92

08.92

08.92

08.92

06.94

08.92

11.95

10.00

11.96

08.92

08.92

08.92

10.95

10.95

10.95

10.95

10.95

10.95

10.95

10.95

10.95

10.96

10.96

10.96

10.96

10.96

10.96

10.96

05.04

05.04

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 969

997 517

997 517

997 726

997 944

997 945

997 182

997 182

997 969

997 182

997 969

997 969

997 517

997 969

997 517

997 517

997 726

997 930

998 051

998 064

997 969

997 517

997 517

997 726

997 182

997 927

997 927

997 969

997 927

997 969

997 969

997 517

997 969

997 517

997 517

997 726

997 930

997 969

997 517

997 517

997 726

997 970

997 971

996 551

997 708

997 972

996 551

996 678

Flüssiggas (LPG) / Liquefied Petroleum Gas (LPG)

Flüssiggas (LPG) / Liquefied Petroleum Gas (LPG)

06.87

08.92

08.92

10.95

08.92

10.95

10.96

05.04

405 I Estate/Break (15E)

405 II (4B)

405 II Estate/Break (4E)

406 (8B)

-

-

-

-

 PEUGEOT 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

�

�

�

�

�

�

�

�

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

�

�

�

�

�

�

�

�

�

D9B (XUD9A), 

DKZ 

(XU9JAZ), DJZ

(XUD9Y), DJY 

(XUD9A)

AJZ 

(XUD7TEY), 

A8A (XUD7TE)

KDX (TU3MC)

BDY 

(XU5M3Z), 

BDZ (XU5M), 

BFZ (XU5JP), 

BDY 

(XU5M2Z)

LFZ (XU7JP)

RFX (XU10J2)

RFX (XU10J2)

RFY 

(XU10J4Z)

DJZ (XUD9Y), 

DJY (XUD9A)

DHY 

(XUD9TE)

BDY 

(XU5M3Z), 

BDZ (XU5M), 

BFZ (XU5JP), 

BDY 

(XU5M2Z)

LFZ (XU7JP)

RFX (XU10J2)

RFX (XU10J2)

DJZ (XUD9Y), 

DJY (XUD9A)

DHY 

(XUD9TE)

BFZ (XU5JP)

6FZ (EW7J4)

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

(63)

(63)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

1.8, 66 kW

1.8 16V, 81 kW

05.97

11.95

05.04

10.00

-

-

�

�

�

�

997 971

997 970

997 972

997 971

996 551

997 971

997 972

997 708

997 723

997 971

997 972

997 708

997 723

997 972

997 708

997 723

997 974

997 970

997 971

997 972

997 971

997 972

997 708

997 972

996 551

für / for: SL/ST/LX

für / for: SL/ST/LX

für / for: SV, GLX

für / for: SV, GLX

für / for: SR/SL/ST/LX

für / for: SR/SL/ST/LX

für / for: SV/GLX/GTX

für / for: SV/GLX/GTX

für / for: SR/SL/ST/LX

für / for: SR/SL/ST/LX

für / for: SV/GLX/GTX

für / for: SV/GLX/GTX

für / for: SR

für / for: LX/ST/GTX

für / for: LX/ST/GTX

für / for: SR/LX/ST

für / for: SR/LX/ST

für / for: GTX/SV/GLX

für / for: GTX/SV/GLX

10.95 05.04406 (8B) -

 PEUGEOT 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

�

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

->Orga 07664

Orga 07665->

->Orga 07664

Orga 07665->

->Orga 07664

->Orga 07664

->Orga 07664

->Orga 07664

Orga 07665 - 12.1999

Orga 07665 - 12.1999

Orga 07665 - 12.1999

Orga 07665 - 12.1999

Orga 07665 - 12.1999

Orga 07665 - 12.1999

Orga 07665 - 12.1999

Orga 07665 - 12.1999

01.2000->

01.2000->

01.2000->

01.2000->

01.2000->

01.2000->

01.2000->

LFX (XU7JB)

LFY (XU7JP4)

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.0 16V, 97 kW

2.0 16V, 99 kW

2.0 16V, 100 kW

2.0 16V HPi, 103 kW

2.0 Turbo, 108 kW

2.2, 116 kW

3.0 24V, 140 kW

1.9 D, 55 kW

11.95

01.99

08.00

05.01

04.96

07.00

10.96

10.96

05.04

08.00

05.04

05.04

05.04

05.04

05.04

05.04

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 708

997 723

997 723

997 974

997 723

997 974

997 974

997 973

997 723

997 974

997 723

997 974

997 723

997 974

997 974

997 973

996 551

997 724

997 974

997 708

997 723

996 551

997 708

996 551

997 975

997 974

997 975

996 673

997 975

996 673

997 725

997 724

997 724

997 725

997 724

997 725

996 673

997 708

997 723

996 551

für / for: SL

für / for: SL

für / for: SV/GLX

für / for: SV/GLX

für / for: SL

für / for: SL

für / for: ST/LX/SV/GLX

für / for: ST/LX/SV/GLX

für / for: SRi

für / for: SRi

für / for: SR/SL

für / for: SR/SL

für / for: LX/ST/GTX/SV/GLX

für / for: LX/ST/GTX/SV/GLX

für / for: SRi

für / for: GTX/SV/GLX

10.95 05.04406 (8B) -

 PEUGEOT 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

��

��

��

��

��

��

��

��

�

�

��

��

��

��

��

��

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->Orga 07664

->Orga 07664

->Orga 07664

->Orga 07664

->Orga 07664

->Orga 07664

->Orga 07664

->Orga 07664

->Orga 07664

->Orga 07664

Orga 07665 - 12.1999

Orga 07665 - 12.1999

Orga 07665 - 12.1999

Orga 07665 - 12.1999

Orga 07665 - 12.1999

Orga 07665 - 12.1999

01.2000->

01.2000->

->Orga 07664

Orga 07665 - 12.1999

Orga 07665 - 12.1999

->12.1999

->12.1999

01.2000->

->Orga 07664

01.2000->

->12.1999

->12.1999

->12.1999

->12.1999

->12.1999

RFV 

(XU10J4R), 

RFR 

(DEW10J4)

XU10J4R

RFN (EW10J4)

RLZ (EW10D)

RGX 

(XU10J2TE)

3FZ (EW12J4)

XFZ (ES9J4)

DHW 

(XUD9SD)

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.9 TD, 66 kW

1.9 TD, 68 kW

2.0 HDI 90, 66 kW

2.0 HDi 110, 79 kW

2.0 HDI 110, 80 kW

2.1 TD 12V, 80 kW

2.2 HDi, 98 kW

1.8, 66 kW

01.96

01.96

02.99

08.01

06.98

01.96

03.00

05.97

05.04

05.04

05.04

05.04

08.01

05.04

05.04

10.04

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 723

997 974

997 973

997 723

997 973

996 551

997 723

997 974

997 973

997 708

997 723

996 551

997 974

997 973

996 551

997 723

997 974

997 973

997 974

997 973

996 551

997 724

997 725

997 974

997 973

997 725

996 673

997 973

996 551

997 971

997 970

997 972

997 971

996 676

996 678

für / for: SL/ST/LX

für / for: SV/GLX

für / for: SR/ST/LX/GTX/SV/GLX

für / for: SR/ST/LX/GTX/SV/GLX

für / for: SVE

für / for: SR/ST/LX/GTX/SV/GLX

für / for: SR/ST/LX/GTX/SV/GLX

für / for: SVE

für / for: SR/ST/LX

für / for: SR/ST/LX

für / for: GTX/GLX/SV/SVE

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

10.95

10.96

05.04

10.04

406 (8B)

406 Estate/Break (8E/F)

-

-

 PEUGEOT 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->Orga 07664

->Orga 07664

->Orga 07664

Orga 07665 - 12.1999

Orga 07665 - 12.1999

->12.1999

->12.1999

->12.1999

->12.1999

01.2000->

01.2000->

->12.1999

->12.1999

->12.1999

01.2000->

01.2000->

->Orga 07664

->Orga 07664

Orga 07665 - 12.1999

Orga 07665 - 12.1999

Orga 07665 - 12.1999

->12.1999

->Orga 07664

Orga 07665->

->Orga 07664

Orga 07665->

DHX 

(XUD9TE), 

DHY 

(XUD9TE)

RHY 

(DW10TD)

RHS 

(DW10ATED), 

RHZ 

(DW10ATED)

RHZ 

(DW10ATED)

P8C 

(XUD11BTE)

4HX 

(DW12TED4/F

AP)

LFX (XU7JB)

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(67)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

1.8 16V, 81 kW

1.8 16V, 85 kW

10.96

10.00

10.00

10.04

-

-

�

�

�

�

997 971

997 972

997 708

997 723

997 971

997 972

997 708

997 723

997 972

997 708

997 723

997 974

997 970

997 971

997 972

997 971

997 972

997 708

997 972

996 676

996 677

996 678

997 708

997 972

996 676

996 678

für / for: SL/ST/LX

für / for: SL/ST/LX

für / for: SV, GLX

für / for: SV, GLX

für / for: SR/SL/ST/LX

für / for: SR/SL/ST/LX

für / for: SV/GLX/GTX

für / for: SV/GLX/GTX

für / for: SR/SL/ST/LX

für / for: SR/SL/ST/LX

für / for: SV/GLX/GTX

für / for: SV/GLX/GTX

für / for: SR

für / for: LX/ST/GTX

für / for: LX/ST/GTX

für / for: SR/LX/ST

für / for: SR/LX/ST

für / for: GTX/SV/GLX

für / for: GTX/SV/GLX

Flüssiggas (LPG) / Liquefied Petroleum Gas (LPG)

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Flüssiggas (LPG) / Liquefied Petroleum Gas (LPG)

nicht für Flüssiggas (LPG) / not for liquefied petroleum gas 

(LPG)

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

10.96 10.04406 Estate/Break (8E/F) -

 PEUGEOT 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

HD

�

�

�

�

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

->Orga 07664

->Orga 07664

->Orga 07664

->Orga 07664

Orga 07665 - 12.1999

Orga 07665 - 12.1999

Orga 07665 - 12.1999

Orga 07665 - 12.1999

Orga 07665 - 12.1999

Orga 07665 - 12.1999

Orga 07665 - 12.1999

Orga 07665 - 12.1999

01.2000->

01.2000->

01.2000->

01.2000->

01.2000->

01.2000->

01.2000->

LFY (XU7JP4)

6FZ (EW7J4)

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(63)

(67)

(63)

(132)

(67)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.0 16V, 97 kW

2.0 16V, 100 kW

2.0 16V HPi, 103 kW

2.0 Turbo, 108 kW

2.2, 116 kW

10.96

10.00

05.01

10.96

07.00

10.04

10.04

10.04

10.04

10.04

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 708

997 723

997 723

997 974

997 723

997 974

997 974

997 973

997 723

997 974

997 723

997 974

997 723

997 974

997 974

997 973

997 724

997 974

996 676

996 678

997 708

997 723

996 676

996 678

997 708

996 676

996 678

997 975

997 974

997 975

996 677

996 678

997 975

996 677

996 678

für / for: SL

für / for: SL

für / for: SV/GLX

für / for: SV/GLX

für / for: SL

für / for: SL

für / for: ST/LX/SV/GLX

für / for: ST/LX/SV/GLX

für / for: SRi

für / for: SRi

für / for: SR/SL

für / for: SR/SL

für / for: LX/ST/GTX/SV/GLX

für / for: LX/ST/GTX/SV/GLX

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für / for: SRi

für / for: GTX/SV/GLX

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

10.96 10.04406 Estate/Break (8E/F) -

 PEUGEOT 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

HD

S

S

S

S

HD

S

S

HD

��

��

��

��

��

��

��

��

�

�

��

��

��

��

��

��

�

�

�

�

�

�

->Orga 07664

->Orga 07664

->Orga 07664

->Orga 07664

->Orga 07664

->Orga 07664

->Orga 07664

->Orga 07664

->Orga 07664

->Orga 07664

Orga 07665 - 12.1999

Orga 07665 - 12.1999

Orga 07665 - 12.1999

Orga 07665 - 12.1999

Orga 07665 - 12.1999

Orga 07665 - 12.1999

01.2000->

01.2000->

->Orga 07664

Orga 07665 - 12.1999

Orga 07665 - 12.1999

RFV 

(XU10J4R)

RFN (EW10J4)

RLZ (EW10D)

RGX 

(XU10J2TE)

3FZ (EW12J4)

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(67)

(67)

(67)

(90)

(90)

(67)

(67)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

3.0 24V, 140 kW

1.9 D, 55 kW

1.9 TD, 66 kW

2.0 HDI 90, 66 kW

2.0 HDi 110, 79 kW

2.0 HDI 110, 80 kW

10.96

10.96

10.96

02.99

08.01

02.99

10.04

10.04

10.04

10.04

10.04

04.04

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 725

997 724

997 724

997 725

997 724

997 725

996 677

996 678

997 708

997 723

996 676

996 678

997 723

997 974

997 973

997 723

997 973

996 676

996 678

997 723

997 974

997 973

997 708

997 723

996 676

996 678

997 974

997 973

996 676

996 678

997 723

997 974

997 973

997 974

997 973

996 676

996 678

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für / for: SL/ST/LX

für / for: SV/GLX

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für / for: SR/ST/LX/GTX/SV/GLX

für / for: SR/ST/LX/GTX/SV/GLX

für / for: SVE

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für / for: SR/ST/LX/GTX/SV/GLX

für / for: SR/ST/LX/GTX/SV/GLX

für / for: SVE

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

10.96 10.04406 Estate/Break (8E/F) -

 PEUGEOT 

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

HD

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->12.1999

01.2000->

->Orga 07664

01.2000->

->12.1999

->12.1999

->12.1999

->12.1999

->12.1999

->12.1999

->Orga 07664

->Orga 07664

->Orga 07664

Orga 07665 - 12.1999

Orga 07665 - 12.1999

->12.1999

->12.1999

Orga 07665 - 12.1999

Orga 07665 - 12.1999

Orga 07665 - 12.1999

01.2000->

01.2000->

Orga 07665->

Orga 07665->

Orga 07665->

Orga 07665->

Orga 07665 - 12.1999

Orga 07665 - 12.1999

Orga 07665 - 12.1999

01.2000->

01.2000->

Orga 07665->

Orga 07665->

XFZ (ES9J4)

DHW 

(XUD9SD)

DHX 

(XUD9TE)

RHY 

(DW10TD)

RHS 

(DW10ATED), 

RHZ 

(DW10ATED)

RHZ 

(DW10ATED)

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

(67)

(67)

(90)

(90)

(67)

(90)

(90)

(90)

(67)

(67)

(90)

(90)

(90)

(67)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.1 TD 12V, 80 kW

2.2 HDI, 98 kW

2.0 16V, 97 kW

2.0 16V, 100 kW

2.2, 116 kW

3.0 V6 24V, 140 kW

2.2 HDI, 98 kW

1.8, 85 kW

1.6 HDi 110, 80 kW

2.0, 100 kW

2.2, 116 kW

10.96

03.00

03.97

10.00

03.02

03.97

03.00

05.04

05.04

05.04

05.04

10.04

10.04

12.04

12.04

12.04

12.04

12.04

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 724

997 725

997 974

997 973

997 725

996 677

996 678

997 973

996 676

996 678

997 971

997 972

997 972

997 708

997 972

997 708

997 708

997 723

997 723

997 708

996 674

996 675

997 970

997 972

996 674

996 675

997 970

996 674

997 975

997 975

997 975

997 975

997 973

996 674

997 976

996 679

997 977

996 679

996 680

997 978

996 679

für / for: SR/ST/LX

für / for: SR/ST/LX

für / for: GTX/GLX/SV/SVE

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Getr. / GBox: AL4

Getr. / GBox: HP20

Getr. / GBox: AL4

Getr. / GBox: HP20

für / for: LX/ST/GTX

für / for: SVE

10.96

03.97

05.04

10.04

12.04

406 Estate/Break (8E/F)

406 Coupe (8C)

407 (6D_)

-

-

-

 PEUGEOT 

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

��

��

��

��

��

��

��

��

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->Orga 07664

->Orga 07664

Orga 07665 - 12.1999

Orga 07665 - 12.1999

Orga 07665 - 12.1999

->12.1999

->12.1999

->Orga 08000

->Orga 08000

->Orga 07664

->Orga 07664

Orga 07665 - Orga 08000

Orga 07665 - Orga 08000

Orga 07665 - Orga 08000

Orga 07665 - Orga 08000

Orga 08001->

Orga 08001->

Orga 07665 - Orga 08000

Orga 08001->

Orga 07665 - Orga 08000

->Orga 08000

P8C 

(XUD11BTE)

4HX 

(DW12TED4/F

AP)

RFV 

(XU10J4R)

RFN (EW10J4)

3FZ (EW12J4)

XFZ (ES9J4)

4HX 

(DW12TED4/F

AP)

6FZ (EW7J4), 

9HY 

(DV6TED4)

RFN (EW10J4)

3FZ (EW12J4)

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

CC

AC

CC

AC

AC

CC

AC

(90)

(90)

(90)

(67)

(67)

(90)

(90)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.0 HDi 135, 100 kW

1.8, 85 kW

2.0, 100 kW

2.2, 116 kW

1.6 HDi 110, 80 kW

2.0 HDi 135, 100 kW

1.8, 73 kW

2.0, 89 kW

2.0 16V, 97 kW

2.0 16V, 100 kW

2.0 Turbo, 108 kW

1.9 TD, 66 kW

1.9 TD, 68 kW

2.0 HDI, 80 kW

2.0 HDI 16V, 80 kW

2.1 td 12V, 80 kW

2.0, 100 kW

2.2, 116 kW

2.0 16V, 103 kW

3.0 V6, 150 kW

2.0 HDi, 79 kW

2.0 HDI, 100 kW

2.2 HDi, 94 kW

05.04

05.04

05.04

05.04

05.04

05.04

07.95

06.94

05.98

09.00

06.94

07.95

05.97

08.99

08.99

06.96

06.02

06.02

09.05

06.02

06.02

06.06

06.02

08.02

08.02

09.00

08.02

08.02

08.02

08.02

08.02

08.02

08.99

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 978

996 680

997 977

996 681

997 977

997 976

996 681

996 682

997 978

996 682

996 682

997 978

996 682

997 728

996 465

996 683

996 684

996 553

996 465

996 683

996 684

996 553

998 069

996 685

996 685

996 757

998 070

998 071

996 685

996 757

996 685

996 757

998 071

996 685

996 757

für OE-Nummer / For OE number 5102.A6

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

für OE-Nummer / For OE number 5102.C9

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

Farbmark.: 2x grün / color coding: 2x green

Farbmark.: 2x grün / color coding: 2x green

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

für OE-Nummer / For OE number 5102.A6

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

für OE-Nummer / For OE number 5102.C9

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

Farbmark.: 2x grün / color coding: 2x green

Farbmark.: 2x grün / color coding: 2x green

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

für Fahrzeuge mit Rußpartikelfilter / for vehicles with soot 

filter

für Fahrzeuge ohne Rußpartikelfilter / For vehicles without 

soot filter

für Fahrzeuge ohne Schiebedach / For vehicles without sun 

roof

für Fahrzeuge mit Schiebedach / for vehicles with sun roof

für Fahrzeuge ohne Schiebedach / For vehicles without sun 

roof

für Fahrzeuge mit Schiebedach / for vehicles with sun roof

für Fahrzeuge ohne Schiebedach / For vehicles without sun 

roof

für Fahrzeuge mit Schiebedach / for vehicles with sun roof

05.04

05.04

06.94

06.02

08.02

407 (6D_)

407 SW (6E_)

806 (221)

807 (E)

-

-

-

-

 PEUGEOT 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

->Orga 09533

->12.2005

->Orga 09568

RHR 

(DW10BTED4)

6FZ (EW7J4)

RFN (EW10J4)

3FZ (EW12J4)

9HY 

(DV6TED4)

RHR 

(DW10BTED4)

LFW (XU7JP)

RFV 

(XU10J4R), 

RHW 

(DW10ATED4)

, P8C 

(XUD11BTE), 

DHX 

(XUD9TE), 

RFU (XU10J2),

RFN 

(EW10J4), 

RGX 

(XU10J2TE), 

DHY 

(XUD9TE), 

RHZ 

(DW10ATED)

3FZ (EW12J4),

RFN (EW10J4)

RFJ (EW10A)

XFX (ES9J4S)

RHM 

(DW10ATED4)

, RHW 

(DW10ATED4)

, RHK 

(DW10UTED4)

, RHT 

(DW10ATED4)

RHR 

(DW10BTED4)

4HX 

(DW12TED4/F

AP)

CC

AC

CC

AC

CC

CC

AC

AC

CC

AC

AC

CC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

(118)

(37)

(118)

(37)

(39)

(39)

(23)

(118)

(37)

(118)

(37)

(39)

(39)

(23)

(102)

(112)

(113)

(103)

(113)

(103)

(113)

(103)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.4, 54 kW

1.4 16V, 65 kW

1.6 16V, 80 kW

1.4 HDi, 50 kW

1.6 HDi, 80 kW

2.0 i, 80 kW

2.0 i 4x4, 80 kW

1.9 D, 51 kW

1.9 TD, 66 kW

1.9 TD, 68 kW

1.9 TD 4x4, 68 kW

2.5 D, 63 kW

2.5 D 4x4, 63 kW

2.5 TD, 76 kW

2.5 TD 4x4, 76 kW

2.5 TDI, 79 kW

2.5 TDI 4x4, 79 kW

2.8 HDI, 94 kW

2.0 i, 80 kW

2.0 HDI, 62 kW

1.9 D, 50 kW

1.9 D, 51 kW

1.9 TD, 66 kW

1.9 TD, 68 kW

2.5 D, 63 kW

2.5 D 4x4, 63 kW

2.5 TD, 76 kW

2.5 TDI, 79 kW

2.5 TDI 4x4, 79 kW

04.05

10.05

04.05

04.05

06.07

03.94

08.96

03.94

08.94

03.94

07.96

08.94

07.96

07.94

07.96

01.97

01.97

11.00

06.94

08.01

07.99

03.94

07.99

03.94

03.94

07.99

03.94

01.97

07.99

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 744

994 127

998 743

998 745

994 127

998 742

998 743

998 743

994 127

998 741

994 127

997 015

997 017

997 918

997 015

997 015

997 918

997 918

997 017

997 919

997 919

997 015

997 017

997 918

997 015

997 015

997 918

997 918

997 017

997 919

für Fahrzeuge ohne Panorama-Sonnendach / For vehicles 

without panaroma sunroof

für Fahrzeuge mit Panorama-Sonnendach / For vehicles 

with panorama sunroof

Felgengröße [Zoll] / Rim Size [in]: 15

Felgengröße [Zoll] / Rim Size [in]: 16

für Fahrzeuge ohne Panorama-Sonnendach / For vehicles 

without panaroma sunroof

Felgengröße [Zoll] / Rim Size [in]: 14

Felgengröße [Zoll] / Rim Size [in]: 15

Felgengröße [Zoll] / Rim Size [in]: 16

für Fahrzeuge mit Panorama-Sonnendach / For vehicles 

with panorama sunroof

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

04.05

03.94

03.94

04.02

04.02

1007 (KM_)

BOXER Bus/Familial (230P)

BOXER Kasten/Box/Furgón/Van (230L)

-

-

-

 PEUGEOT 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

->Chass. S 15085370

->Chass. S 15083127

Chass. S 15085371->

Chass. S 15083128->

Chass. S 15076860->

Chass. S 15088365->

Chass. S 15076860->

Chass. S 15088365->

->Chass. S 15085370

->Chass. S 15083127

Chass. S 15085371->

Chass. S 15083128->

->Chass. S 15085370

->Chass. S 15083127

Chass. S 15085371->

Chass. S 15083128->

Chass. S 15076860->

Chass. S 15088365->

Chass. S 15076860->

Chass. S 15088365->

->Chass. S 15085370

->Chass. S 15083127

Chass. S 15085371->

Chass. S 15083128->

KFU (ET3J4), 

KFV (TU3JP)

NFU (TU5JP4)

8HX (DV4TD), 

8HZ (DV4TD)

9HZ 

(DV6TED4)

RFW (XU10J2)

D8C 

(XUD9UTF), 

D8C 

(XUD9AU), 

DHY 

(XUD9TE)

T8A (DJ5T), 

THX 

(DJ5TED), T9A

(DJ5)

8140.43S

RFW (XU10J2)

D8C 

(XUD9UTF), 

D8C 

(XUD9AU), 

XUD9TE, DJY 

(XUD9A)

T8A (DJ5T), 

THX 

(DJ5TED), T9A

(DJ5)

CC

E

CC

CC

E

CC

CC

CC

E

CC

E

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

(111)

(101)

(62)

(62)

(111)

(62)

(62)

(62)

(101)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



344

��

�
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�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.8 HDI, 94 kW

2.0 i, 80 kW

1.9 TD, 66 kW

1.9 TD, 68 kW

2.5 D, 63 kW

2.5 D 4x4, 63 kW

2.5 TD, 76 kW

2.5 TDI, 79 kW

2.5 TDI 4x4, 79 kW

2.8 HDI, 94 kW

2.0, 81 kW

2.0 HDi, 62 kW

2.2 HDi, 74 kW

2.8 HDi, 94 kW

2.8 HDi 4x4, 94 kW

2.0, 81 kW

2.0 HDi, 62 kW

2.2 HDi, 74 kW

2.8 HDi, 94 kW

2.8 HDi 4x4, 94 kW

2.0 HDi, 62 kW

2.2 HDi, 74 kW

2.8 HDi, 94 kW

2.8 HDi 4x4, 94 kW

11.00

06.94

12.98

07.96

03.94

07.99

03.94

01.97

07.99

11.00

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

04.02

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 919

997 015

997 017

997 918

997 015

997 015

997 918

997 918

997 017

997 919

997 919

997 920

997 920

997 921

997 920

997 920

997 921

997 920

997 920

997 920

997 921

997 920

997 920

997 921

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

nicht für / Not for: Minibus

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

für / for: Minibus

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1000

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1400

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 1800

03.94

03.94

04.02

04.02

12.01

04.02

04.02

BOXER Kasten/Box/Furgón/Van (230L)

BOXER Pritsche,Fahrgestell / Flatbed,Chassis/Van (ZCT_)

BOXER Bus/Familial (244, Z_)

BOXER Kasten/Box/Furgón/Van (244)

BOXER Pritsche,Fahrgestell / Flatbed,Chassis (244)

-

-

-

-

-

 PEUGEOT 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

->Chass. S 15085370

->Chass. S 15083127

Chass. S 15085371->

Chass. S 15083128->

Chass. S 15076860->

Chass. S 15088365->

Chass. S 15076860->

Chass. S 15088365->

->Chass. S 15085370

->Chass. S 15083127

Chass. S 15085371->

Chass. S 15083128->

->Chass. S 17287232

->Chass. S 17287232

->Chass. S 17287232

8140.43S

RFW (XU10J2)

D8C 

(XUD9UTF), 

DHY 

(XUD9TE)

T8A (DJ5T), 

THX 

(DJ5TED), T9A

(DJ5)

8140.43S

RFL 

(XU10J2U)

4HY 

(DW12UTED), 

RHV 

(DW10UTD)

8140.43S

RFL 

(XU10J2U)

4HY 

(DW12UTED), 

RHV 

(DW10UTD)

8140.43S

4HY 

(DW12UTED), 

RHV 

(DW10UTD)

8140.43S

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(128)

(76)

(90)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.6, 58 kW

1.9 D, 51 kW

2.0, 100 kW

1.9 D 70, 51 kW

1.9 TD, 66 kW

1.9 TD, 68 kW

2.0 HDI, 69 kW

2.0 HDI, 80 kW

1.6, 58 kW

1.9 D, 51 kW

2.0, 100 kW

02.96

02.96

09.02

12.98

02.96

02.96

07.00

07.00

02.96

02.96

07.00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 728

996 552

996 553

996 668

997 924

997 925

996 552

996 553

996 668

996 668

997 728

997 924

996 552

996 553

996 668

997 728

997 923

996 552

996 553

996 668

997 728

997 923

997 925

996 552

996 553

997 728

996 552

996 553

996 668

997 728

997 925

996 552

996 553

996 668

996 668

kurzer Radstand / Short Wheelbase

mit Stabilisator an der Vorderachse / with stabilizer at the 

front axle

kurzer Radstand / Short Wheelbase

ohne Stabilisator an der Vorderachse / without stabilizer at 

the front axle

langer Radstand / Long Wheelbase

kurzer Radstand / Short Wheelbase

mit Stabilisator an der Vorderachse / with stabilizer at the 

front axle

kurzer Radstand / Short Wheelbase

ohne Stabilisator an der Vorderachse / without stabilizer at 

the front axle

kurzer Radstand / Short Wheelbase

langer Radstand / Long Wheelbase

langer Radstand / Long Wheelbase

kurzer Radstand / Short Wheelbase

kurzer Radstand / Short Wheelbase

mit Stabilisator an der Vorderachse / with stabilizer at the 

front axle

kurzer Radstand / Short Wheelbase

ohne Stabilisator an der Vorderachse / without stabilizer at 

the front axle

langer Radstand / Long Wheelbase

kurzer Radstand / Short Wheelbase

mit Stabilisator an der Vorderachse / with stabilizer at the 

front axle

kurzer Radstand / Short Wheelbase

ohne Stabilisator an der Vorderachse / without stabilizer at 

the front axle

langer Radstand / Long Wheelbase

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 900

nicht für Nutzlast [kg] / not for payload [kg]: 900

kurzer Radstand / Short Wheelbase

mit Stabilisator an der Vorderachse / with stabilizer at the 

front axle

kurzer Radstand / Short Wheelbase

ohne Stabilisator an der Vorderachse / without stabilizer at 

the front axle

langer Radstand / Long Wheelbase

kurzer Radstand / Short Wheelbase

kurzer Radstand / Short Wheelbase

mit Stabilisator an der Vorderachse / with stabilizer at the 

front axle

kurzer Radstand / Short Wheelbase

ohne Stabilisator an der Vorderachse / without stabilizer at 

the front axle

kurzer Radstand / Short Wheelbase

langer Radstand / Long Wheelbase

07.95

12.95

EXPERT Kasten/Box/Furgón/Van (222)

EXPERT (224)

-

-

 PEUGEOT 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->Orga 08704

->Orga 08704

->Orga 08704

->Orga 08704

Orga 08705->

Orga 08705->

->Orga 07608

Orga 07609->

->Orga 08704

Orga 08705->

->Orga 08704

->Orga 08704

->Orga 08704

->Orga 08704

Orga 08705->

Orga 08705->

222A2 

(1580SPI), 

D9B 

(XUD9AU)

RFN (EW10J4)

WJY (DW8B), 

WJZ (DW8)

DHX 

(XUD9TE), 

D8B (XUD9TE)

RHW 

(DW10ATED4)

, RHX 

(DW10BTED), 

RHZ 

(DW10ATED)

222A2 

(1580SPI), 

D9B 

(XUD9AU)

RFN (EW10J4)

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

(122)

(126)

(122)

(143)

(123)

(122)

(126)

(122)

(143)

(122)

(123)

(123)

(122)

(122)

(126)

(122)

(143)

(123)

(122)

(126)

(122)

(143)

(123)

(76)

(136)

(122)

(126)

(122)

(143)

(123)

(122)

(122)

(126)

(122)

(143)

(122)

(123)

ZF Services GmbH 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.9 TD, 66 kW

1.9 TD, 68 kW

2.0 HDI, 80 kW

1.6, 58 kW

1.9 D, 1905 ccm, 51 kW

2.0 16V

1.9 D, 1868 ccm

1.9 TD, 66 kW

1.9 TD, 68 kW

2.0 HDI

1.4

1.9 D

2.0 TD

02.96

02.96

07.00

02.96

02.96

02.96

02.96

02.96

02.96

07.00

06.96

01.96

01.96

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 728

997 923

996 552

996 553

996 668

997 728

997 923

997 925

996 552

996 553

997 728

996 553

996 668

997 924

997 925

996 668

996 553

996 668

997 728

997 924

996 553

996 668

997 728

997 923

996 553

996 668

997 728

997 923

997 925

996 553

996 668

997 931

997 727

997 928

kurzer Radstand / Short Wheelbase

mit Stabilisator an der Vorderachse / with stabilizer at the 

front axle

kurzer Radstand / Short Wheelbase

ohne Stabilisator an der Vorderachse / without stabilizer at 

the front axle

langer Radstand / Long Wheelbase

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 900

nicht für Nutzlast [kg] / not for payload [kg]: 900

ohne Stabilisator an der Vorderachse / without stabilizer at 

the front axle

mit Stabilisator an der Vorderachse / with stabilizer at the 

front axle

mit Stabilisator an der Vorderachse / with stabilizer at the 

front axle

ohne Stabilisator an der Vorderachse / without stabilizer at 

the front axle

ohne Stabilisator an der Vorderachse / without stabilizer at 

the front axle

langer Radstand / Long Wheelbase

kurzer Radstand / Short Wheelbase

ohne Stabilisator an der Vorderachse / without stabilizer at 

the front axle

mit Stabilisator an der Vorderachse / with stabilizer at the 

front axle

ohne Stabilisator an der Vorderachse / without stabilizer at 

the front axle

mit Stabilisator an der Vorderachse / with stabilizer at the 

front axle

ohne Stabilisator an der Vorderachse / without stabilizer at 

the front axle

mit Stabilisator an der Vorderachse / with stabilizer at the 

front axle

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 765

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 765

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 765

12.95

12.95

EXPERT (224)

EXPERT Pritsche,Fahrgestell / Flatbed,Chassis/Van (223)

PARTNER Pritsche/Fahrgestell

-

-

 PEUGEOT 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->Orga 07608

Orga 07609->

->Orga 08704

Orga 08705->

->Orga 08704

->Orga 08704

->Orga 08704

Orga 08705->

Orga 08705->

->Orga 07608

Orga 07609->

->Orga 08704

Orga 08705->

->09.2002

->09.2002

->09.2002

DHX 

(XUD9TE), 

D8B (XUD9TE)

RHW 

(DW10ATED4)

, RHZ 

(DW10ATED)

222A2 

(1580SPI), 

D9B 

(XUD9AU)

222A2 

(1580SPI)

D9B 

(XUD9AU)

DHX 

(XUD9TE), 

D8B (XUD9TE)

D8B (XUD9TE)

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AA

AA

AA

(122)

(126)

(122)

(143)

(123)

(76)

(136)

(143)

(126)

(126)

(143)

(143)

(123)

(122)

(143)

(126)

(143)

(126)

(143)

(126)

(76)

(76)

(76)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

1.1, 44 kW

1.4, 55 kW

1.6 HDi 75, 55 kW

1.6 HDi 90, 66 kW

06.96

06.96

02.06

02.06

-

-

-

-

�

�

�

�

�

997 945

997 182

997 926

997 969

998 051

997 969

998 051

997 929

997 726

997 514

997 182

997 926

997 931

997 515

997 969

997 935

998 050

997 929

998 050

997 726

997 931

998 064

998 051

998 064

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 475

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

für Fahrzeuge ohne ABS / for vehicles without ABS

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles with ABS

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 475

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 475

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 475

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

für / for: LPG

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

für Fahrzeuge ohne ABS / for vehicles without ABS

nicht für / Not for: LPG

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles with ABS

nicht für / Not for: LPG

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 800

nicht für / Not for: LPG

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

für / for: LPG

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

nicht für / Not for: LPG

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 800

04.96PARTNER Kasten/Box/Furgón/Van (5) -

 PEUGEOT 

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->09.2002

->09.2002

->09.2002

->09.2002

10.2002->

->09.2002

10.2002->

->09.2002

->09.2002

->09.2002

->09.2002

->09.2002

->09.2002

->09.2002

->09.2002

10.2002->

10.2002->

->09.2002

10.2002->

->09.2002

10.2002->

10.2002->

HDZ (TU1M)

TU32, KFX 

(TU3JP)

9HX 

(DV6ATED4)

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

(76)

(76)

(106)

(76)

(95)

(76)

(76)

(76)

(67)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(90)

(76)

(106)

(128)

(76)

(95)

(128)

(76)

(128)

(76)

(90)

(76)

(128)

(76)

(76)

(67)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

1.8 D, 43 kW

1.9 D, 51 kW

1.9 D, 51 kW

2.0 HDi, 66 kW

1.1, 44 kW

06.96

06.96

06.96

04.00

06.96

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

997 726

997 727

997 928

997 930

997 932

997 726

997 727

997 936

997 928

997 930

997 931

998 051

997 932

998 065

998 066

997 727

997 934

997 931

998 050

997 928

997 933

998 064

997 933

998 065

998 512

997 926

997 927

997 935

997 929

997 936

997 726

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 800

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

Nutzlast [kg] / Payload [kg]: 600

für Fahrzeuge ohne ABS / for vehicles without ABS

für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles with ABS

04.96

05.96

PARTNER Kasten/Box/Furgón/Van (5)

PARTNER Combispace/MPV (5F)

-

-

 PEUGEOT 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->09.2002

->09.2002

->09.2002

->09.2002

->09.2002

->09.2002

->09.2002

10.2002->

->09.2002

->09.2002

10.2002->

10.2002->

->09.2002

10.2002->

10.2002->

->09.2002

->09.2002

10.2002->

10.2002->

->09.2002

->09.2002

10.2002->

->09.2002

10.2002->

->09.2002

->09.2002

->09.2002

10.2002->

->09.2002

10.2002->

->09.2002

A9A (XUD7), 

DJY (XUD9A)

WJY (DW8B), 

WJZ (DW8)

RHY 

(DW10TD)

HDZ (TU1M), 

HFX (TU1JP)

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(76)

(106)

(95)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

1.4, 55 kW

1.6 16V, 80 kW

1.8, 66 kW

1.6 HDi 75, 55 kW

1.6 HDi 90, 66 kW

1.9 D, 50 kW

06.96

07.01

05.97

02.06

02.06

06.96

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 182

997 926

997 927

997 935

997 935

997 929

997 936

997 936

997 726

997 927

997 937

997 936

998 050

997 929

997 939

998 050

998 051

997 726

997 929

997 726

997 929

997 726

998 051

998 064

997 726

997 930

997 932

für / for: LPG

ohne Multifunktionsdach / without multifunction roof

für Fahrzeuge ohne ABS / for vehicles without ABS

nicht für / Not for: LPG

ohne Multifunktionsdach / without multifunction roof

für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles with ABS

nicht für / Not for: LPG

ohne Multifunktionsdach / without multifunction roof

nicht für / Not for: LPG

mit Multifunktionsdach / with multifunction roof

nicht für / Not for: LPG

ohne Multifunktionsdach / without multifunction roof

nicht für / Not for: LPG

mit Multifunktionsdach / with multifunction roof

ohne Multifunktionsdach / without multifunction roof

mit Multifunktionsdach / with multifunction roof

ohne Multifunktionsdach / without multifunction roof

mit Multifunktionsdach / with multifunction roof

ohne Multifunktionsdach / without multifunction roof

mit Multifunktionsdach / with multifunction roof

ohne Multifunktionsdach / without multifunction roof

mit Multifunktionsdach / with multifunction roof

ohne Multifunktionsdach / without multifunction roof

ohne Multifunktionsdach / without multifunction roof

ohne Multifunktionsdach / without multifunction roof

ohne Multifunktionsdach / without multifunction roof

ohne Multifunktionsdach / without multifunction roof

ohne Multifunktionsdach / without multifunction roof

05.96PARTNER Combispace/MPV (5F) -

 PEUGEOT 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->09.2002

->09.2002

->09.2002

->09.2002

10.2002->

->09.2002

->09.2002

10.2002->

->09.2002

->09.2002

->09.2002

10.2002->

10.2002->

->09.2002

->09.2002

10.2002->

10.2002->

->09.2002

->09.2002

->09.2002

->09.2002

->09.2002

->09.2002

->09.2002

->09.2002

TU32, KFX 

(TU3JP), 

KFW 

(TU3JP)

NFU (TU5JP4)

LFX (XU7JB)

9HX 

(DV6ATED4)

DJY (XUD9A)

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

(90)

(141)

(106)

(128)

(141)

(95)

(128)

(141)

(128)

(124)

(128)

(141)

(128)

(124)

(141)

(124)

(141)

(124)

(141)

(124)

(141)

(124)

(141)

(141)

(141)

(141)

(141)

(141)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

1.9 D, 51 kW

1.9 D, 51 kW

2.0 HDI, 66 kW

12.98

05.96

02.00

12.98

-

-

-

�

�

�

�

�

997 726

997 938

997 936

998 050

997 930

997 939

998 051

998 064

997 932

997 726

997 930

997 932

997 933

997 938

998 064

997 930

997 939

998 065

ohne Multifunktionsdach / without multifunction roof

mit Multifunktionsdach / with multifunction roof

ohne Multifunktionsdach / without multifunction roof

mit Multifunktionsdach / with multifunction roof

ohne Multifunktionsdach / without multifunction roof

mit Multifunktionsdach / with multifunction roof

ohne Multifunktionsdach / without multifunction roof

mit Multifunktionsdach / with multifunction roof

ohne Multifunktionsdach / without multifunction roof

ohne Multifunktionsdach / without multifunction roof

ohne Multifunktionsdach / without multifunction roof

mit Multifunktionsdach / with multifunction roof

ohne Multifunktionsdach / without multifunction roof

mit Multifunktionsdach / with multifunction roof

05.96PARTNER Combispace/MPV (5F) -

 PEUGEOT 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->09.2002

->09.2002

10.2002->

10.2002->

->09.2002

->09.2002

10.2002->

10.2002->

->09.2002

->09.2002

->09.2002

10.2002->

->09.2002

->09.2002

10.2002->

WJY (DW8B), 

WJZ (DW8)

XUD9

RHY 

(DW10TD)

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

(141)

(124)

(141)

(124)

(141)

(124)

(141)

(124)

(141)

(141)

(141)

(124)

(141)

(124)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.2, 40 kW

1.4  (B/C532) KAT, 43 kW

1.4  (B/C53P), 43 kW

1.4, 59 kW

1.7  (B/C53B), 54 kW

1.7  (B/C53C), 66 kW

1.7 (B/C53C,F)

1.7 (B/C533/53M)

1.7 (B/C536)

1.8 8V

1.9 D (B/C534, B/C53J), 47 

kW

1.8 16V (B/C53D), 99 kW

1.2, 40 kW

1.4  (L53P), 43 kW

1.4  (L532, L53P), 43 kW

1.7  (L53B), 54 kW

1.7  (L53C), 66 kW

1.7  (L53F), 79 kW

1.8 16V (L53D), 99 kW

1.8

1.9 D (L534, L53J), 47 kW

1.9 TD (L53K), 68 kW

1.7, 55 kW

1.7, 70 kW

1.8 8V

1.2, 40 kW

1.4  (B/C532), 43 kW

1.4  (B/C535), 55 kW

1.4, 59 kW

1.4 e (B/C/S53A), 43 kW

1.7  (B/C53B), 54 kW

1.7  (B/C53C), 66 kW

1.8 16V (B/C53D), 99 kW

01.88

01.89

01.89

01.88

09.88

09.88

09.88

09.88

09.88

09.88

09.88

06.89

01.88

07.88

07.88

10.89

07.88

08.88

10.89

09.88

10.89

09.90

07.91

07.91

09.88

04.92

04.92

01.92

01.92

01.91

04.92

04.92

04.92

12.92

04.92

12.89

12.92

04.92

04.92

04.92

04.92

04.92

10.95

04.92

04.92

12.92

04.92

04.92

04.92

04.92

12.92

04.92

10.95

04.92

04.92

04.92

04.92

10.95

12.95

12.95

12.95

12.95

12.95

12.95

12.95

12.95

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 731

997 335

997 341

997 731

997 915

997 916

997 916

997 916

997 341

997 732

997 731

997 335

997 341

997 731

997 915

997 916

997 916

997 732

997 916

997 341

997 916

997 341

997 731

997 335

997 341

997 731

997 915

997 916

997 916

997 732

für / for: TR/GTR/TRE

für OE-Nummer / For OE number 77 00 782 273

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

für OE-Nummer / For OE number 77 00 782 275

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

für OE-Nummer / For OE number 77 00 782 266

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

für OE-Nummer / For OE number 77 00 782 276

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

für OE-Nummer / For OE number 77 00 782 274

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

für OE-Nummer / For OE number 77 00 782 274

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

für / for: TR/GTR/TRE

für OE-Nummer / For OE number 77 00 782 273

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

für OE-Nummer / For OE number 77 00 782 275

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

für OE-Nummer / For OE number 77 00 782 266

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

für OE-Nummer / For OE number 77 00 782 276

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

für OE-Nummer / For OE number 77 00 782 274

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

für OE-Nummer / For OE number 77 00 782 274

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

für / for: TR/GTR/TRE

für OE-Nummer / For OE number 77 00 782 273

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

für OE-Nummer / For OE number 77 00 782 275

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

für OE-Nummer / For OE number 77 00 782 266

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

für OE-Nummer / For OE number 77 00 782 276

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

für OE-Nummer / For OE number 77 00 782 274

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

für OE-Nummer / For OE number 77 00 782 274

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

01.88

01.88

07.91

01.91

12.92

12.92

04.92

12.95

R 19 I (B/C53_)

R 19 I Chamade/Saloon/avec coffre (L53_)

R 19 I Cabrio/Convertible (D53_)

R 19 II (B/C53_)

-

-

-

-

 RENAULT 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

09.1988->

09.1988->

C1G730

C3J710, 

C2J772, 

F3N743, 

F3N742, 

F3N740, 

E6J701, 

E6J700, 

F3N741

F8Q706, 

F8Q742

F7P704

C1G730

C3J710, 

C2J772, 

F3N743, 

F3N742, 

F3N740, 

F3N746, 

F3N741

F7P704

F7P704, 

F8Q706, 

F8Q740, 

F8Q742

F3N743, 

F3N742

C1G730

C3J710, 

F3N743, 

E7J706, 

F3N740, 

E7J742, 

E6J700, 

F3N741

F7P704

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AA

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AA

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AA

(90)

(118)

(34)

(118)

(25)

(118)

(23)

(118)

(27)

(118)

(27)

(31)

(118)

(31)

(90)

(118)

(34)

(118)

(25)

(118)

(23)

(118)

(27)

(118)

(27)

(31)

(118)

(31)

(90)

(118)

(34)

(118)

(25)

(118)

(23)

(118)

(27)

(118)

(27)

(31)

(118)

(31)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

1.8  (B/C53Y), 65 kW

1.8  (5/353A), 66 kW

1.8  (5/353F, B/C538), 79 

kW

1.8  (B/C538), 81 kW

1.9 D (B/C53J), 47 kW

1.9 dT (B/C53T), 66 kW

1.4  (532), 43 kW

1.4  (L535), 55 kW

1.7  (L53B), 54 kW

1.8  (L53Y), 65 kW

1.8  (453A/F), 66 kW

1.8  (L53V, L538), 79 kW

1.8  (L538), 81 kW

1.9 D (L53J), 47 kW

1.9 dT (L53T), 66 kW

1.8 16V (L53D), 99 kW

1.7  (D53C), 66 kW

1.8  (D53Y), 65 kW

1.8  (853A), 66 kW

1.8  (D53V, 853F, D53C), 79

kW

1.7  (B48F), 54 kW

1.7  (B48E), 66 kW

2.0  (B48C), 88 kW

2.0  (B48R/Y), 99 kW

2.2  (B48K), 79 kW

2.1 D (B48V/B48O), 53 kW

2.1 Turbo-D (B486, B488, 

B48V), 65 kW

1.7  (K48M), 54 kW

1.7  (K48N), 64 kW

1.7  (K/S482), 65 kW

1.7  (K48E), 69 kW

2.0  (K483), 85 kW

04.92

04.92

05.94

04.92

04.92

04.92

04.92

11.93

04.92

04.92

04.92

05.94

04.92

04.92

04.92

04.92

04.92

04.92

09.93

07.94

09.89

09.89

09.89

02.90

09.89

09.89

09.89

06.86

06.87

10.86

06.86

06.86

12.95

12.95

12.95

05.94

12.95

12.95

12.95

12.95

12.95

12.95

12.95

12.95

05.94

12.95

12.95

12.95

09.93

06.96

06.96

06.96

10.92

06.94

12.93

10.92

06.94

12.92

06.94

12.89

04.89

12.88

12.89

12.88

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

997 916

997 341

997 335

997 341

997 731

997 915

997 916

997 916

997 916

997 341

997 732

997 916

997 341

997 222

997 500

997 222

für OE-Nummer / For OE number 77 00 782 273

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

für OE-Nummer / For OE number 77 00 782 275

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

für OE-Nummer / For OE number 77 00 782 266

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

für OE-Nummer / For OE number 77 00 782 276

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

für OE-Nummer / For OE number 77 00 782 274

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

für OE-Nummer / For OE number 77 00 782 274

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

01.91

04.92

04.92

09.89

03.86

12.95

12.95

02.97

06.94

08.94

R 19 II (B/C53_)

R 19 II Chamade/Saloon/avec coffre (L53_)

R 19 II Cabrio/Convertible (D53_, 853_)

R 21 (B48_)

R 21 Kombi/Estate/Break (K48_)

-

-

-

-

-

 RENAULT 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

->06.1992

->06.1992

F3P707, 

F3P700, 

F8Q744, 

F3P706, 

F3P760, 

F3P765, 

F3P682, 

F3P708, 

F8Q742

C3J710, 

F3N740, 

E7J742, 

F3N741

F3P707, 

F3P700, 

F8Q744, 

F3P706, 

F3P760, 

F3P704, 

F3P682, 

F3P708, 

F3P705, 

F8Q742

F7P704

F3N743, 

F3P707, 

F3P706, 

F3P760, 

F3P765, 

F3N742, 

F3P704, 

F3P682, 

F3P708, 

F3P705, 

F3P764

F3N722, 

F3N723, 

J7R740, 

J7R747, 

J7T754, 

J7T755, 

F3N726, 

J7R746

J8S600, 

J8S788, 

J8S786, 

J8S740, 

J8S714

F3N722, 

F3N723, 

J7R750, 

F2N750, 

F2N710, 

F2N752, 

J7R751

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AA

AC

AC

AC

AC

AC

(118)

(34)

(118)

(25)

(118)

(23)

(118)

(27)

(118)

(27)

(31)

(118)

(31)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.7  (K48F) KAT, 54 kW

1.7  (K/S481), 55 kW

1.7  (K48E), 66 kW

2.0  (K48C), 88 kW

2.0  (K48R), 99 kW

2.2  (K48K), 79 kW

2.1 D (K/S486), 48 kW

2.1 D (K/S48V, K/S48O), 53 

kW

2.1 Turbo-D (K48A, K48W, 

K487, K488), 65 kW

1.7  (L48M, L48F), 54 kW

1.7  (L482), 65 kW

1.7  (L48E), 66 kW

1.7  (L48E), 69 kW

2.0  (L489), 75 kW

2.0, 78 kW

2.0  (L48C), 88 kW

2.0  (L48R), 99 kW

2.2  (L48K), 79 kW

1.7  (L481), 55 kW

1.7  (L48N), 64 kW

2.0  (L483), 85 kW

2.0 Turbo (L48L), 119 kW

2.0 Turbo (L485), 129 kW

2.1 D (L486), 48 kW

2.1 D (L48V, L48O), 53 kW

2.1 Turbo-D (L48A, L48W, 

L487, L488), 65 kW

1.1, 34 kW

1.2  (5/357Y, 5/357K), 40 

kW

1.2  (5/357Y, 5/357K), 43 

kW

1.2  (B/C57R), 40 kW

1.2  (B/C/S57A, B/C57S, 

5/357F, 5/357J, 5/357L, 

5/357R), 43 kW

1.2  (B/C/S577), 40 kW

1.2  (B/C/S572), 44 kW

1.4  (B57J, C57J), 55 kW

1.4  (B/C57T, B/C57Y), 58 

kW

1.4, 59 kW

1.7  (B/C574), 68 kW

1.8  (B/C57C, B/C57U), 65 

kW

1.8  (B/C578), 66 kW

1.8, 70 kW

1.8 Rsi (B/C57H), 79 kW

1.8 Rsi (B/C579), 80 kW

1.8 16V (C57D), 99 kW

1.9 D, 40 kW

1.9  D (B/C/S576, 

05.88

06.86

10.89

03.86

06.90

06.86

10.86

08.89

10.86

07.86

03.86

09.89

03.86

03.86

05.91

03.86

02.90

07.86

03.86

06.87

03.86

02.90

04.87

03.86

05.89

03.86

01.91

01.96

01.96

01.91

05.90

01.96

05.90

01.91

01.91

01.91

01.91

01.91

08.94

01.91

08.95

01.93

01.91

01.97

01.91

06.93

03.93

12.93

12.93

02.94

11.93

09.90

12.92

11.93

02.94

03.93

02.94

02.94

10.93

10.93

12.93

06.94

02.94

12.87

04.89

12.88

10.92

03.90

12.89

06.94

06.94

09.98

09.98

09.98

01.96

09.98

12.96

03.96

09.98

09.98

09.98

12.93

09.98

09.98

09.98

09.98

08.95

03.96

09.98

09.98

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 222

997 500

997 500

997 222

997 222

997 499

997 500

997 500

996 494

997 502

997 503

997 504

997 505

997 868

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x orange / color coding: 2x orange

Farbmark.: 2x weiß / color coding: 2x white

Farbmark.: 1x rosa / color coding: 1x pink

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

03.86

03.86

05.90

08.94

06.94

09.98

R 21 Kombi/Estate/Break (K48_)

R 21 Stufenheck/Saloon/avec coffre (L48_)

CLIO I (B/C57_, 5/357_)

-

-

-

 RENAULT 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

->06.1992

->06.1992

->06.1992

->06.1992

F3N722, 

F3N723, 

J7R740, 

J7R747, 

J7T754, 

J7T755, 

F3N726, 

F2N712, 

J7R746

J8S704

J8S600, 

J8S788, 

J8S786, 

J8S740, 

J8S714

F3N722, 

F3N723, 

J6R792, 

J7R740, 

J6R793, 

J7R747, 

J6R759, 

J7T754, 

F2N750, 

F2N710, 

J7T755, 

F3N726, 

J6R758, 

J7R746

J7R750, 

F2N712, 

F2N752, 

J7R751

J7R756, 

J7R752

J8S704

J8S600, 

J8S788, 

J8S786, 

J8S740, 

J8S714

E7J710, 

F3P754, 

F8Q732, 

F3P714, 

F8Q678, 

F8Q730, 

C1E700, 

E7J711, 

F3P710, 

D7F730, 

E7F700, 

E7F708, 

F2N770, 

F3P755, 

F3P712, 

C3G720, 

E7J757, 

E7J756, 

E7J718, 

F7P722, 

E7F706, 

E7J754, 

E7F750, 

E5F710, 

E7J719, 

F3P758

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

(25)

(31)

(41)

(44)

(30)

(27)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.2  (B/CB0F, B/CB0A, 

B/CB10, B/CB1K, B/CB2D, 

B/CB2H), 43 kW

1.2 16V (B/CB05), 55 kW

1.4  (B/CB0C), 55 kW

1.4 16V (B/CB0L), 70 kW

1.4 16V (B/CB0P), 72 kW

1.6  (B/CB0D), 66 kW

1.6 16V (CB0T, CB0H), 79 

kW

2.0 16V Sport (CB0M), 124 

kW

2.0 16V Sport, 132 kW

1.9 D (B/CB0E), 47 kW

1.9 dTi (B/CB0U), 59 kW

1.5 dCi (B/CB07), 48 kW

1.5 dCi (B/CB08), 60 kW

1.2, 43 kW

1.2 16V (C/BR1J, C/BR1Q), 

48 kW

1.2 16V, 55 kW

1.2 16V, 58 kW

1.4 16V, 72 kW

1.6 16V, 65 kW

1.2 16V, 74 kW

1.6 16V, 82 kW

1.5 dCi (C/BR1G), 50 kW

1.5 dCi, 63 kW

1.5 dCi, 78 kW

1.5 dCi, 76 kW

2.0  (J/S112), 74 kW

2.0  (J/S112), 80 kW

2.0 i (J116), 87 kW

2.2  (J117), 79 kW

2.1 TD (J/S115), 65 kW

09.98

06.01

09.98

10.99

08.00

09.98

09.98

02.00

01.04

09.98

02.00

06.01

06.01

09.06

06.05

06.05

06.05

06.05

06.05

05.07

06.05

06.05

06.05

06.05

06.05

01.88

07.84

01.89

07.86

10.84

05.05

08.00

05.05

05.05

05.05

12.90

12.90

12.90

12.90

12.90

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 617

996 490

996 491

996 493

997 870

997 871

996 490

996 491

996 493

997 618

997 872

996 490

996 491

996 493

997 873

997 874

996 490

996 491

996 493

996 490

996 491

996 493

997 873

997 874

996 490

996 491

996 493

997 619

996 490

996 491

996 493

998 748

998 749

998 803

998 804

998 805

998 806

998 807

994 128

994 167

994 168

997 737

996 247

996 247

Farbmark.: 1x lila / color coding: 1x purple

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x lila / color coding: 1x purple

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

für OE-Nummer / For OE number 77 00 417 229

Farbmark.: 1x lila / color coding: 1x purple

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

für OE-Nummer / For OE number 77 00 417 228

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 1x rosa / color coding: 1x pink

Farbmark.: 1x lila / color coding: 1x purple

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x lila / color coding: 1x purple

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x lila / color coding: 1x purple

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x lila / color coding: 1x purple

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x lila / color coding: 1x purple

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x lila / color coding: 1x purple

Farbmark.: 1x rosa / color coding: 1x pink

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x grau / color coding: 1x grey

Farbmark.: 1x braun / color coding: 1x brown

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

09.98

05.05

07.84 12.92

CLIO II (BB0/1/2_, CB0/1/2_)

CLIO III (BR0/1, CR0/1)

ESPACE I (J11_)

-

-

-

 RENAULT 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

HD

�

�

��

��

�

�

D7F720, 

D7F726, 

D7F710

D4F712, 

D4F714

E7J780

K4J713, 

K4J712, 

K4J700

K7M744, 

K4M708, 

K4M748, 

K7M745

F4R730, 

F4R738

F8Q630, 

F9Q780, 

F8Q662

K9K700, 

K9K702, 

K9K704

K4J780, 

K9K766, 

K4M804, 

K9K768, 

D4F764, 

D4F784, 

K4M800, 

K4M801, 

D4F740, 

K9K764

J7T770, 

J7R760, 

J6R234, 

J6R734, 

J6R236

J8S774, 

J8S240

AC

D

D

D

AC

AC

D

D

D

AC

AC

D

D

D

AC

AC

D

D

D

D

D

D

AC

AC

D

D

D

AC

D

D

D

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

AC

AAF

AAF

(28)

(27)

(31)

(28)

(27)

(31)

(118)

(28)

(34)

(118)

(34)

(30)

(28)

(27)

(31)

(28)

(27)

(31)

(28)

(27)

(31)

(28)

(27)

(31)

(28)

(27)

(31)

(28)

(30)

(25)

(23)

(31)

(26)

(24)

(23)

(31)

(31)

(25)

(31)

(27)

(67)

(67)
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�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.0  (J636), 76 kW

2.2  (J/S637, J63G), 79 kW

2.2  4x4 (J/S637, J63G), 79 

kW

2.8 V6 (J638, J63J), 110 kW

2.1 TD (J633, J634, J/S635, 

J/S63D), 65 kW

2.1 TD (J63E), 66 kW

2.0  (JE0A), 84 kW

2.0, 102 kW

2.0 16V  (JE0N, JE0L, 

JE02), 103 kW

1.9 dTi (JE0M), 72 kW

3.0  (JE0D), 123 kW

2.2 12V TD (JE0E, JE0H, 

JE0P), 83 kW

2.2 dCi (JE0K), 95 kW

3.0 V6 24V (JE0G, JE0R), 

140 kW

2.0  (JK0KA6), 100 kW

2.0 Turbo (JK0BA6, 

JK0BC6, JK0BAB, 

JK0BCB), 120 kW

3.5 V6 (JK0FAB, JK0FCB), 

177 kW

1.9 dCi (JK0U, JK0G), 88 

kW

2.2 dCi (JK0HA6, JK0HC6, 

JK0HAB, JK0HCB), 110 kW

3.0 dCi (JK0JAB, JK0JCB),

130 kW

1.2  (KC0A, KC0K, KC0F, 

KC01), 43 kW

1.2 16V (KC03, KC05, 

KC06, KC0T, KC0W), 55 

kW

1.4  (KC0C, KC0H, KC0B, 

KC0M), 55 kW

01.91

01.91

03.91

01.91

01.91

11.94

11.96

09.01

10.98

02.99

11.96

11.96

10.00

10.98

11.02

11.02

11.02

11.02

11.02

11.02

08.97

06.01

08.97

10.96

10.96

12.96

10.96

10.96

10.96

10.00

10.02

10.02

10.02

10.98

10.00

10.02

10.02

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 498

996 252

997 498

997 738

996 252

997 498

997 738

997 498

997 738

996 252

997 875

996 638

997 876

996 638

997 877

996 638

997 879

996 661

997 880

996 661

996 661

997 881

996 661

997 882

997 883

996 661

997 883

996 661

997 887

997 888

997 888

997 889

997 889

997 890

01.91

11.96

11.02

08.97

12.96

10.02

ESPACE II (J/S63_)

ESPACE III (JE0_)

ESPACE IV (JK0/1_)

KANGOO (KC0/1_)

-

-

-

-

 RENAULT 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

J7R768

J7T772, 

J7T776, 

J7T773

J7T772, 

J7T773

Z7W712, 

J8S610, 

J8S772, 

Z7W717, 

J8S776, 

J8S612, 

Z7W713, 

J8S778

F3R728, 

F3R729, 

F3R768, 

F3R769, 

F4R700, 

F3R742, 

F9Q722, 

F4R701

G9T642, 

G8T760, 

G9T710, 

G8T716, 

Z7X775, 

G8T714

L7X727

F4R790, 

F4R791

F4R797, 

F4R794, 

F4R795

V4Y711, 

V4Y715

F9Q680, 

F9Q820, 

F9Q826

G9T742, 

G9T743

P9X701

D7F720, 

D7F746, 

D7F722, 

D7F726, 

D7F710, 

D7F744

D4F712, 

D4F714, 

D4F716

E7J634, 

E7J635, 

K7J701, 

K7J700, 

E7J780

AC

AAF

AC

AC

AAF

AC

AC

AC

AC

AAF

CC

AC

CC

AC

CC

AC

CC

D

CC

D

D

CC

D

CC

CC

D

CC

D

AC

AC

AC

AC

AC

AC
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MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.6 16V, 70 kW

D 55 1.9 (KC0D), 40 kW

D 65 1.9 (KC0E, KC02, 

KC0J, KC0N), 47 kW

1.9 dTi, 59 kW

1.9 dTi (KC0U), 59 kW

1.5 dCi (KC07), 48 kW

1.5 dCi, 42 kW

1.5 dCi (KC08, KC09), 60 

kW

1.2 (FC01, FC0A, FC0F), 43 

kW

1.2 16V (FC05), 55 kW

1.4 (FC0C, FC0B, FC0H, 

FC0M), 55 kW

1.6 16V, 70 kW

D 55 1.9 (FC0D), 40 kW

1.9 dTi (FC0U), 59 kW

1.9 dTi (FCOU), 59 kW

1.9 dCi, 62 kW

1.5 dCi, 42 kW

1.5 dCi (FC07), 48 kW

1.5 dCi (FC08, FC09), 60 

kW

1.6 16V (B568, B561), 79 

kW

1.8  (B56A/B), 66 kW

1.8  (B56S/T/0), 66 kW

1.8  (B56Z), 69 kW

1.8 16V (B563, B564), 88 

kW

2.0, 70 kW

2.0, 80 kW

2.0  (B56C/H/N), 83 kW

2.0 16V (B56D/M), 102 kW

2.0 16V  (556A/B), 103 kW

1.9 dTi (B56J), 72 kW

1.9 dCi (B56W), 79 kW

2.2 D (B56F/2), 61 kW

2.2 dT (B569), 83 kW

1.6 16V (K568), 79 kW

1.8  (K56S/T/0), 66 kW

1.8  (K56Z), 69 kW

1.8 16V (K563, K564), 88 

kW

2.0  (K56C/H), 83 kW

06.01

08.97

08.97

09.98

02.00

12.01

07.03

07.02

08.97

10.01

08.97

10.01

08.97

02.00

09.98

07.03

12.02

12.01

04.03

11.97

11.93

08.95

08.95

04.98

11.93

03.99

11.93

06.95

09.99

10.97

09.99

11.93

03.96

11.97

09.95

09.95

04.98

09.95

02.00

02.00

03.01

03.01

03.01

03.01

03.01

03.01

03.01

03.01

03.01

03.01

03.01

03.01

03.01

03.01

03.01

03.01

03.01

03.01

03.01

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 891

997 892

997 890

997 891

997 887

997 888

997 888

997 889

997 889

997 890

997 891

997 892

997 890

997 891

997 506

997 893

997 893

997 894

997 507

997 506

997 893

997 893

08.97

08.97

11.93

09.95

03.01

03.01

KANGOO (KC0/1_)

KANGOO Rapid/Express/Van (FC0/1_)

LAGUNA (B56_, 556_)

LAGUNA GrandtourEstate/Break (K56_)

-

-

-

-

 RENAULT 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

K4M750, 

F8Q630, 

F8Q632, 

F9Q780, 

K4M752, 

F8Q662, 

K4M753

K9K700, 

K9K710, 

K9K702, 

K9K704

D7F720, 

D7F746, 

D7F722, 

D7F726, 

D7F710, 

D7F744

D4F712, 

D4F714

E7J634, 

E7J635, 

K7J701, 

E7J780

F9Q780, 

F9Q782, 

K4M752, 

F9Q790, 

F8Q662

K9K700, 

K9K710, 

K9K702, 

K9K704

F3P678, 

K4M724, 

F3P724, 

K4M720, 

F3P720, 

F3P670

F3R722, 

F4P760, 

F3R723, 

F3R611

F9Q717, 

F9Q716, 

F4R780, 

N7Q700, 

F9Q710, 

N7Q704, 

F9Q718

G8T790, 

G8T760, 

G8T752, 

G8T706, 

G8T794

F3P678, 

K4M724, 

F3P724, 

K4M720, 

F3P720, 

F3P670

F3R722, 

F4P760, 

F3R723

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA
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�

��

�

MCODE

�

�

�

�

2.0 16V (K56D/M), 102 kW

1.9 dTi (K56J), 72 kW

1.9 dCi (K56W), 79 kW

2.2 D (K56F/2, S56F), 61 

kW

2.2 dT (K569), 83 kW

1.6 16V (BG0A, BG0L), 79 

kW

1.8 16V (BG06, BG0J, 

BG0M), 85 kW

1.6 16V, 82 kW

1.8 16V (BG0B, BG0M), 88 

kW

1.8 16V (BG0C, BG0V), 89 

kW

2.0 16V (BG00, BG0K, 

BG0P, BG0W), 99 kW

2.0 16V IDE (BG0N), 103 

kW

2.0 16V Turbo (BG0S, 

BG0Z, BG1L, BG1M), 120 

kW

2.0 16V, 125 kW

3.0 V6 24V (BG0D), 152 kW

1.9 dCi, 68 kW

2.0 16V, 150 kW

1.9 dCi (BG0R), 74 kW

1.9 dCI (BG0E), 77 kW

1.9 dCi (BG0G), 88 kW

2.2 dCi (BG0F), 110 kW

1.9 dCi, 81 kW

1.9 dCi, 79 kW

1.9 dCi, 96 kW

2.0 dCi, 110 kW

2.2 dCi, 102 kW

2.0 dCi, 127 kW

09.95

10.97

09.99

09.95

03.96

03.01

03.01

02.05

03.01

03.01

08.02

04.01

01.03

01.05

03.01

03.04

01.05

10.01

06.01

03.01

10.01

01.05

03.01

05.05

08.05

05.05

01.06

03.01

03.01

03.01

03.01

03.01

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

997 894

997 507

997 895

997 896

997 896

997 897

997 898

997 898

994 187

996 662

996 663

für OE-Nummer / For OE number 82 00 271 939

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 1x orange / color coding: 1x orange

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

für OE-Nummer / For OE number 82 00 361 734

für OE-Nummer / For OE number 82 00 271 940

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x weiß / color coding: 2x white

Farbmark.: 2x grün / color coding: 2x green

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 2x weiß / color coding: 2x white

Farbmark.: 2x blau / color coding: 2x blue

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

09.95

03.01

03.01LAGUNA GrandtourEstate/Break (K56_)

LAGUNA II (BG0/1_)

-

-

 RENAULT 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

F9Q717, 

F9Q716, 

N7Q700, 

F9Q710, 

N7Q704, 

F9Q718

G8T790, 

G8T760, 

G8T752, 

G8T706, 

G8T794

AA

AA

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

E

E

(118)

(23)

(29)

(23)

(25)

(118)

(118)

(23)

(31)

(44)

(39)

(34)

(27)

(44)

(35)

(37)
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MCODE

�

�

�

1.6 16V (KG0A, KG0L), 79 

kW

1.6 16V, 82 kW

1.8 16V (KG0J), 85 kW

1.8 16V (KG0B, KG0M), 88 

kW

1.8 16V, 89 kW

2.0 16V (KG00, KG0K, 

KG0W), 99 kW

2.0 16V IDE (KG0N, KG0P),

103 kW

2.0 16V Turbo (KG0S, 

KG0Z, KG1L, KG1M), 120 

kW

2.0 16V, 125 kW

3.0 V6 24V (KG0D), 152 kW

1.9 dCi (KG0R), 74 kW

1.9 dCi, 68 kW

2.0 16V, 150 kW

1.9 dCI (KG0E), 77 kW

1.9 dCi (KG0G), 88 kW

2.2 dCi (KG0F), 110 kW

1.9 dCi, 81 kW

1.9 dCi, 79 kW

1.9 dCi, 96 kW

2.0 dCi, 110 kW

2.2 dCi, 102 kW

2.0 dCi, 127 kW

1.4 16V (EA0D, EA1H, 

EA0W, EA10), 70 kW

1.6 e (EA0F), 66 kW

1.6 16V (EA0B, EA04, 

EA11), 79 kW

2.0  (EA0G), 84 kW

2.0 i (EA0G), 80 kW

2.0 16V, 102 kW

2.0 16V IDE (EA03, EA0P, 

EA14), 103 kW

2.0 16V (EA0H), 108 kW

03.01

02.05

03.01

03.01

03.01

08.02

04.01

01.03

01.05

03.01

10.01

03.04

01.05

06.01

03.01

10.01

01.05

03.01

05.05

08.05

05.05

01.06

03.99

10.96

03.99

04.97

03.99

01.02

11.99

10.96

03.99

11.99

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

997 895

997 896

997 896

997 897

997 898

997 898

994 187

996 662

996 663

996 664

997 576

997 577

997 733

997 899

997 900

997 901

997 902

997 903

998 810

998 831

für OE-Nummer / For OE number 82 00 271 939

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 1x orange / color coding: 1x orange

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

für OE-Nummer / For OE number 82 00 361 734

für OE-Nummer / For OE number 82 00 271 940

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x weiß / color coding: 2x white

Farbmark.: 2x grün / color coding: 2x green

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 2x weiß / color coding: 2x white

Farbmark.: 2x blau / color coding: 2x blue

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für OE-Nummer / For OE number 77 00 434 175

für OE-Nummer / For OE number 77 00 418 901

Farbmark.: 1x lila / color coding: 1x purple

Farbmark.: 1x orange / color coding: 1x orange

Farbmark.: 2x orange / color coding: 2x orange

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 1x grau / color coding: 1x grey

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 1x grau / color coding: 1x grey

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x grün / color coding: 2x green

für OE-Nummer / For OE number 77 00 434 171

Farbmark.: 1x orange / color coding: 1x orange

Farbmark.: 1x rosa / color coding: 1x pink

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

für OE-Nummer / For OE number 77 00 434 173

Farbmark.: 1x orange / color coding: 1x orange

Farbmark.: 1x lila / color coding: 1x purple

03.01

10.96 08.03

LAGUNA II GrandtourEstate/Break (KG0/1_)

MEGANE Cabrio/Convertible (EA0/1_)

-

-

 RENAULT 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

F7R710, 

K4J714, 

K4M700, 

K4J750, 

F3R791, 

F4R770, 

K4M708, 

F3R796, 

F7R714, 

K7M702, 

K4M701, 

F3R750, 

F5R740, 

K7M703

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

E

E

E

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

(118)

(23)

(29)

(23)

(25)

(118)

(118)

(23)

(31)

(44)

(39)

(34)

(27)

(44)

(35)

(37)

(67)

(118)

(118)

(28)

(29)

(41)

(34)

(25)

(31)

(34)

(26)

(27)

(26)

(31)

(39)

(118)

(29)

(30)

(31)

(27)

(118)

(29)

(28)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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�

MCODE

�

�

�

1.4  (LA0E, LA0V), 55 kW

1.4 16V (LA0D, LA1H, 

lA0W, LA10), 70 kW

1.6 i (LA0L), 55 kW

1.6 e (LA0F, LA0S), 66 kW

1.6 16V (La04, LA11, LA0B,

LA1C, LA1J), 79 kW

1.8 16V (LA06, LA12, LA1A,

LA1M, LA1R), 85 kW

2.0 i, 80 kW

2.0 i (LA07, LA0G), 84 kW

1.9 D (LA0A, LA0U), 47 kW

1.9 dTi (LA1U), 59 kW

1.9 dT (LA0K, LA0Y), 66 

kW

1.9 TDI, 69 kW

1.9 dTi (LA08, LA0N), 72 

kW

1.9 dCi (LA05, LA1F), 75 

kW

1.4 16V (DA0D, DA1H, 

DA0W, DA10), 70 kW

1.6 e (DA0F), 66 kW

1.6 16V (DA0B, DA04, 

DA11), 79 kW

2.0 i, 80 kW

2.0 i (DA0G), 84 kW

2.0 16V, 102 kW

2.0 16V IDE (DA03, DA0P, 

DA14), 103 kW

2.0 16V (DA0H), 108 kW

1.9 dTi (DA0N), 72 kW

1.9 dCi (DA05, DA1F), 75 

kW

1.4 e (KA0V), 55 kW

1.4 16V (KA0D, KA1H, 

KA0W, KA10), 70 kW

1.6 e (KA0F), 66 kW

1.6 16V (KA0B, KA04, 

KA11), 79 kW

1.8 16V (KA0S, KA12, 

KA1A, KA1M, KA1R), 85 

kW

1.9 D (KA0J, KA0R), 47 kW

1.9 dTi (KA1U), 59 kW

1.9 dTi (KA0N), 72 kW

1.9 dCi (KA05, KA1F), 75 

kW

09.96

03.99

09.96

09.96

03.99

01.01

03.99

09.96

09.96

02.01

09.96

09.96

03.97

02.01

03.99

03.96

03.99

03.99

03.96

01.02

11.99

03.96

03.97

02.01

03.99

03.99

03.99

03.99

01.01

04.99

02.01

03.99

02.01

03.99

03.99

02.01

08.03

03.99

08.03

08.03

08.03

08.03

08.03

11.99

02.01

08.03

02.01

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

997 576

997 577

997 733

997 899

997 902

997 903

998 810

998 831

997 735

997 736

997 900

997 902

997 905

998 808

998 809

998 810

998 811

997 576

997 577

997 733

997 899

997 902

997 903

998 810

998 831

für OE-Nummer / For OE number 77 00 434 175

für OE-Nummer / For OE number 77 00 418 901

Farbmark.: 1x lila / color coding: 1x purple

Farbmark.: 1x orange / color coding: 1x orange

Farbmark.: 2x orange / color coding: 2x orange

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x grün / color coding: 2x green

für OE-Nummer / For OE number 77 00 434 171

Farbmark.: 1x orange / color coding: 1x orange

Farbmark.: 1x rosa / color coding: 1x pink

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

für OE-Nummer / For OE number 77 00 434 173

Farbmark.: 1x orange / color coding: 1x orange

Farbmark.: 1x lila / color coding: 1x purple

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 1x rosa / color coding: 1x pink

für OE-Nummer / For OE number 77 00 840 281

Farbmark.: 1x lila / color coding: 1x purple

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 1x grau / color coding: 1x grey

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 2x grün / color coding: 2x green

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 1x orange / color coding: 1x orange

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

für OE-Nummer / For OE number 77 00 434 163

für OE-Nummer / For OE number 77 00 844 979

Farbmark.: 1x lila / color coding: 1x purple

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

für OE-Nummer / For OE number 77 00 412 363

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

für OE-Nummer / For OE number 77 00 434 165

für OE-Nummer / For OE number 77 00 844 980

Farbmark.: 1x lila / color coding: 1x purple

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

für OE-Nummer / For OE number 77 00 434 175

für OE-Nummer / For OE number 77 00 418 901

Farbmark.: 1x lila / color coding: 1x purple

Farbmark.: 1x orange / color coding: 1x orange

Farbmark.: 2x orange / color coding: 2x orange

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x grün / color coding: 2x green

für OE-Nummer / For OE number 77 00 434 171

Farbmark.: 1x orange / color coding: 1x orange

Farbmark.: 1x rosa / color coding: 1x pink

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

für OE-Nummer / For OE number 77 00 434 173

Farbmark.: 1x orange / color coding: 1x orange

Farbmark.: 1x lila / color coding: 1x purple

09.96

03.96

03.99

08.03

08.03

08.03

MEGANE Classic/Saloon/avec coffre (LA0/1_)

MEGANE Coach/Coupe (DA0/1_)

MEGANE Grandtour/Estate/Break (KA0/1_)

-

-

-

 RENAULT 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

K4J714, 

K7M720, 

K4M700, 

F9Q730, 

F9Q734, 

F9Q736, 

F9Q733, 

K4J750, 

F9Q738, 

F4P720, 

F8Q624, 

E7J626, 

K4M708, 

F3R752, 

E7J764, 

F3R751, 

F9Q744, 

F8Q786, 

K7M702, 

K7M790, 

K4M701, 

F3R750, 

F8Q620, 

K7M703, 

F4P722, 

F8Q784, 

F9Q731, 

F9Q732

F7R710, 

K4J714, 

K4M700, 

F9Q734, 

F9Q736, 

F9Q733, 

K4J750, 

K4M708, 

F3R751, 

F7R714, 

K7M702, 

K4M701, 

F3R750, 

F5R740, 

K7M703, 

F9Q731, 

F9Q732

F8Q622, 

K4J714, 

K4M700, 

F9Q736, 

F9Q733, 

K4J750, 

F8Q790, 

F9Q738, 

F4P720, 

E7J626, 

K4M708, 

F9Q744, 

K7M702, 

K4M701, 

K7M703, 

K4M704, 

F4P722, 

F9Q731, 

F9Q732

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

(118)

(118)

(28)

(29)

(41)

(34)

(25)

(31)

(34)

(39)

(118)

(29)

(30)

(31)

(27)

(118)

(29)

(28)

(34)

(30)

(118)

(28)

(27)

(26)

(27)

(39)

(27)

(34)

(29)

(25)

(118)

(118)

(28)

(34)

(118)

(31)

(27)

(118)

(118)

(28)

(34)

(118)

(118)

(28)

(29)

(41)

(25)

(34)

(31)

(34)

(39)

(118)

(29)

(30)

(31)

(27)

(118)

(29)

(28)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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MCODE

�

�

�

1.4 Eco (BA0T), 52 kW

1.4 e (BA0E, BA0V), 55 kW

1.4 16V (BA0D, BA1H, 

BA0W, BA10), 70 kW

1.6 i (BA0L), 55 kW

1.6 e (BA0F, BA0S), 66 kW

1.6 16V (BA11, BA04, 

BA0B, BA1J), 79 kW

1.8 16V (BA06, BA12, 

BA1A, BA1M, BA1R), 85 

kW

2.0 i, 80 kW

2.0 i (BA0G), 84 kW

2.0 16V (BA0H), 108 kW

1.9 D Eco (B/SA0U, BA0A), 

47 kW

1.9 dTi (BA1U), 59 kW

1.9 dT (B/SA0K, B/SA0Y), 

66 kW

1.9 TDI, 69 kW

1.9 dTi (BA08, BA0N), 72 

kW

1.9 dCi (BA05, BA1F), 75 

kW

1.4 16V (BM0B, CM0B), 72 

kW

1.4 16V, 60 kW

1.6 16V (BM0C, CM0C), 83 

kW

1.6 16V, 82 kW

2.0 16V (BM0U, CM0U), 99 

kW

1.5 dCi (BM0F, CM0F), 60 

kW

2.0 Renault Sport, 165 kW

1.9 dCi (BM0G, CM0G), 88 

kW

2.0 16V Turbo, 120 kW

1.5 dCi, 74 kW

1.9 dCi, 68 kW

1.5 dCi, 63 kW

1.5 dCi, 78 kW

1.9 dCi, 81 kW

1.5 dCi, 76 kW

1.9 dCi, 96 kW

2.0 dCi, 110 kW

2.0 dCi, 127 kW

01.96

01.96

03.99

01.96

01.96

03.99

01.01

03.99

01.96

07.96

01.96

02.01

01.96

09.96

03.97

02.01

11.02

10.03

11.02

01.07

11.02

11.02

05.04

11.02

05.04

10.03

03.04

05.05

05.05

05.05

01.07

05.05

09.05

01.07

03.99

03.99

03.99

02.01

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

997 576

997 577

997 733

997 736

997 899

997 900

997 901

997 902

997 903

998 808

998 809

998 810

998 831

997 907

997 908

997 909

998 832

996 665

für OE-Nummer / For OE number 77 00 434 175

für OE-Nummer / For OE number 77 00 418 901

Farbmark.: 1x lila / color coding: 1x purple

Farbmark.: 1x orange / color coding: 1x orange

Farbmark.: 2x orange / color coding: 2x orange

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 1x lila / color coding: 1x purple

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 1x grau / color coding: 1x grey

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 1x grau / color coding: 1x grey

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x grün / color coding: 2x green

für OE-Nummer / For OE number 77 00 434 171

Farbmark.: 1x orange / color coding: 1x orange

Farbmark.: 1x rosa / color coding: 1x pink

Farbmark.: 1x orange / color coding: 1x orange

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x lila / color coding: 1x purple

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

für OE-Nummer / For OE number 77 00 434 173

Farbmark.: 1x orange / color coding: 1x orange

Farbmark.: 1x lila / color coding: 1x purple

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 1x orange / color coding: 1x orange

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x rosa / color coding: 1x pink

Farbmark.: 2x weiß / color coding: 2x white

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 1x orange / color coding: 1x orange

08.95

11.02

08.03MEGANE I (BA0/1_)

MEGANE II (BM0/1_, CM0/1_)

-

-

 RENAULT 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

F7R710, 

K4J714, 

K7M720, 

K4M700, 

F9Q730, 

F9Q734, 

F9Q736, 

F9Q733, 

K4J750, 

F4P720, 

F8Q624, 

E7J626, 

K4M708, 

E7J764, 

F3R751, 

F7R714, 

F9Q744, 

F8Q786, 

E7J624, 

K7M702, 

K7M790, 

K4M701, 

F3R750, 

F8Q620, 

K7M703, 

K4M704, 

F4P722, 

F8Q784, 

F9Q731, 

F9Q732

K4J730, 

F4R774, 

K9K724, 

K9K728, 

M9R722, 

K9K722, 

K9K734, 

F9Q816, 

F9Q750, 

K9K732, 

M9R700, 

M9R724, 

K4J732, 

F4R770, 

K4M760, 

F4R776, 

K9K729, 

F9Q808, 

F9Q818, 

F9Q804, 

K4J740, 

F9Q803

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

CC

CC

CC

CC

AC

(118)

(118)

(28)

(29)

(41)

(25)

(34)

(28)

(27)

(31)

(34)

(26)

(27)

(26)

(31)

(39)

(118)

(29)

(30)

(29)

(25)

(28)

(34)

(31)

(27)

(118)

(29)

(28)

(34)

(23)

(23)

(29)

(31)

(30)

(44)

(34)

(29)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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MCODE
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�

�

�

�

�

�

�

1.4, 60 kW

1.4, 72 kW

1.6, 83 kW

1.6 16V, 82 kW

2.0, 99 kW

1.5 dCi, 60 kW

1.5 dCi, 74 kW

1.9 dCi, 88 kW

1.5 dCi, 63 kW

1.5 dCi, 78 kW

1.9 dCi, 68 kW

1.9 dCi, 81 kW

1.5 dCi, 76 kW

1.9 dCi, 96 kW

1.4, 72 kW

1.6, 83 kW

1.6 16V, 82 kW

2.0, 99 kW

1.5 dCi, 60 kW

1.9 dCi, 88 kW

1.5 dCi, 74 kW

1.5 dCi, 63 kW

1.9 dCi, 68 kW

1.5 dCi, 78 kW

1.5 dCi, 76 kW

1.9 dCi, 81 kW

1.9 dCi, 96 kW

2.0 dCi, 110 kW

1.6, 83 kW

1.6 16V, 82 kW

2.0, 99 kW

1.9 dCi, 88 kW

2.0 16V Turbo, 120 kW

1.5 dCi, 63 kW

1.9 dCi, 81 kW

1.5 dCi, 78 kW

1.9 dCi, 96 kW

1.5 dCi, 76 kW

2.0 dCi, 110 kW

1.2, 48 kW

1.2  (JP0C, JP0K), 55 kW

1.6, 65 kW

1.2 16V, 74 kW

1.6  (JP0B), 82 kW

1.4  (JP01, JP0J), 72 kW

1.5 dCi, 50 kW

1.5 dCi, 63 kW

1.5 dCi (JP0G, JP0H), 78 

kW

1.5 dCi, 76 kW

09.03

09.03

09.03

01.07

09.03

09.03

02.04

09.03

05.05

05.05

03.04

05.05

01.07

05.05

08.03

08.03

01.07

08.03

08.03

08.03

02.04

05.05

03.04

05.05

01.07

05.05

05.05

09.05

09.03

01.07

09.03

09.03

05.04

05.05

05.05

03.06

05.05

01.07

09.05

05.05

12.04

12.04

05.07

12.04

12.04

12.04

12.04

05.05

05.07

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

997 907

997 908

997 909

998 832

994 194

997 907

997 908

997 909

998 832

994 188

997 907

997 908

997 909

998 832

994 189

998 748

998 749

998 803

998 804

998 805

998 806

998 807

994 128

994 167

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 1x orange / color coding: 1x orange

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x rosa / color coding: 1x pink

Farbmark.: 2x weiß / color coding: 2x white

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 1x rosa / color coding: 1x pink

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 1x orange / color coding: 1x orange

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x rosa / color coding: 1x pink

Farbmark.: 2x weiß / color coding: 2x white

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 1x orange / color coding: 1x orange

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x rosa / color coding: 1x pink

Farbmark.: 2x weiß / color coding: 2x white

Farbmark.: 2x rosa / color coding: 2x pink

Farbmark.: 1x lila / color coding: 1x purple

Farbmark.: 1x rosa / color coding: 1x pink

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x grau / color coding: 1x grey

Farbmark.: 1x braun / color coding: 1x brown

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

09.03

08.03

09.03

12.04

MEGANE II Stufenheck/Saloon/avec coffre (LM0/1)

MEGANE II Grandtour (KM0/1_)

MEGANE II Coupé-Cabriolet (EM0/1_)

MODUS (F/JP0_)

-

-

-

-

 RENAULT 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

K4J730, 

K9K724, 

K9K728, 

F4R771, 

K9K722, 

K9K732, 

K4J732, 

K4M812, 

F4R770, 

K4M760, 

K4MD812, 

K4M761, 

K9K729, 

F9Q808, 

F9Q818, 

F9Q804, 

K4J740, 

F9Q800, 

F9Q803

K4J730, 

K9K728, 

K9K724, 

M9R722, 

F4R771, 

K9K722, 

K9K734, 

K9K732, 

M9R700, 

F4R770, 

K4M760, 

K4MD812, 

K4M761, 

K9K729, 

F9Q808, 

F9Q818, 

F9Q804, 

K4J740, 

F9Q800, 

F9Q803

K9K724, 

K9K728, 

M9R722, 

F4R771, 

F9Q816, 

K9K732, 

M9R700, 

F4R770, 

K4M760, 

K4MD812, 

K4M761, 

F4R776, 

F9Q804, 

F9Q818, 

F9Q800, 

F9Q803

K9K766, 

K4J770, 

K4M794, 

K9K768, 

K4M792, 

K4M790, 

K4M791, 

D4F784, 

D4F740, 

K9K764

CC

CC

CC

CC

AC

CC

CC

CC

CC

AC

CC

CC

CC

CC

AC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

(34)

(23)

(23)

(29)

(31)

(30)

(44)

(34)

(30)

(34)

(23)

(23)

(29)

(31)

(30)

(44)

(23)

(31)

(34)

(23)

(23)

(29)

(31)

(30)

(44)

(42)

(28)

(30)

(25)

(23)

(31)

(26)

(24)

(23)

(31)

(31)

(25)

ZF Services GmbH 
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�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

1.0, 27 kW

1.1  (F40H), 33 kW

1.1  (F401), 33 kW

1.2  (F406, G40A), 40 kW

1.4  (F402), 43 kW

1.4  (F407) KAT, 43 kW

1.4  (F40M), 44 kW

1.4  (F40U, F40V), 55 kW

1.4  (F40D), 58 kW

1.6 D (F404), 40 kW

1.9 D (F40R), 40 kW

1.9 D (F40P, F40N, F40E), 

47 kW

2.0  (B540), 77 kW

2.2  (B541), 79 kW

2.2  (B543), 101 kW

2.0 12V (B542, B54E), 97 

kW

3.0 V6 (B54B, B544), 123 

kW

2.5 dT (B548), 83 kW

2.1 dT (B546), 65 kW

1.4 8V

1.4 16V (JA0D, JA1H, 

Ja0W, JA10), 70 kW

1.6 8V

1.6 16V (JA0B, JA04, 

JA11), 79 kW

1.6 i (JA0L), 55 kW

1.8 16V (JA12, JA1R, 

JA1M, JA1A), 85 kW

1.6 e (JA0F), 66 kW

2.0 8V

2.0 16V (JA1B, JA1D), 102 

kW

2.0 16V IDE, 103 kW

1.9 dTi (JA1U), 59 kW

1.9 dTi

1.9 dTi (JA0N), 72 kW

1.9 dCi (JA05, JA1F), 75 

kW

02.86

06.87

07.85

09.91

07.85

08.88

03.86

09.91

01.94

03.86

09.94

09.91

11.92

04.92

04.92

04.92

12.92

12.92

11.93

11.96

09.99

11.96

09.99

09.99

01.01

09.99

11.96

07.00

09.99

02.01

11.96

09.99

11.00

05.92

09.91

04.95

03.98

08.91

03.98

08.91

03.98

03.98

08.98

03.98

03.98

07.96

07.96

07.96

07.96

07.96

07.96

07.96

12.03

08.03

12.03

08.03

08.03

12.03

08.03

08.03

08.03

12.03

08.03

08.03

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

997 336

997 884

997 885

997 886

997 508

996 387

996 387

996 387

997 735

997 736

997 904

997 905

997 906

998 808

998 812

998 813

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 1x rosa / color coding: 1x pink

für OE-Nummer / For OE number 77 00 434 158

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 1x rosa / color coding: 1x pink

Farbmark.: 1x lila / color coding: 1x purple

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

für OE-Nummer / For OE number 77 00 434 156

für OE-Nummer / For OE number 77 00 845 876

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 1x orange / color coding: 1x orange

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 1x grau / color coding: 1x grey

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 1x orange / color coding: 1x orange

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

für OE-Nummer / For OE number 77 00 845 878

Farbmark.: 1x orange / color coding: 1x orange

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

für OE-Nummer / For OE number 77 00 845 879

Farbmark.: 1x lila / color coding: 1x purple

Farbmark.: 1x orange / color coding: 1x orange

07.85

04.92

09.99

11.98

07.96

08.03

RAPID Kasten/Box/Express/Van (F40_, G40_)

SAFRANE I (B54_)

SCÉNIC I (JA0/1_)

-

-

-

 RENAULT 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

03.1993->

03.1993->

03.1993->

C3G710, 

E7J724, 

C3J702, 

C3J700, 

E7J728, 

F8M720, 

C3J760, 

F8M730, 

C1E752, 

C3J762, 

E7J726, 

F8Q722, 

F8Q724, 

C1E756, 

C1E750, 

C1E754, 

C1E792, 

C3G712, 

C2J784, 

F8M736, 

F8M760, 

C1E760, 

C1J780, 

F8Q640, 

F8Q682, 

F8Q774, 

C1J768, 

F8Q776, 

C1E762, 

E7J720, 

E7J773

J7R732, 

J7T760, 

J7R733, 

J7T762, 

J7T761

S8U762, 

S8U763, 

Z7X723, 

Z7X722, 

J7R734, 

J7R735, 

Z7X721

J8S760

F4R744, 

F4R741, 

K4J714, 

K4M700, 

F9Q734, 

F9Q736, 

F9Q733, 

K4J750, 

F4P720, 

K4M708, 

F9Q744, 

K4M701, 

F4R740, 

K4M704, 

F4P722, 

F9Q731, 

F9Q732

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

(25)

(34)

(27)

(34)

(23)

(25)

(34)

(30)

(118)

(34)

(30)

(28)

(27)

(118)

(118)

(34)

(29)

(27)

(34)

(26)

(34)

(29)

(25)

(118)

(29)

(31)

(118)

(28)

(29)
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�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.4  (JM0B, JM0H, JM1A), 

72 kW

1.6 16V, 82 kW

1.6  (JM0C, JM0J, JM1B), 

83 kW

2.0  (JM05, JM1N), 99 kW

2.0 16V Turbo (JM0W), 120 

kW

1.5 dCi (JM0F), 60 kW

1.5 dCi (JM02, JM13), 74 

kW

1.9 dCi (JM12), 88 kW

1.5 dCi, 63 kW

1.5 dCi, 78 kW

1.9 dCi, 81 kW

1.9 dCi, 96 kW

1.5 dCi, 76 kW

2.0 dCi, 110 kW

1.1  (B/C/401, B/C40H), 33 

kW

1.1  (B/C/401), 34 kW

1.4  (B/C402), 43 kW

1.4  (B/C/407) KAT, 43 kW

1.4  (B/C40M), 44 kW

1.4  (B/C40J), 49 kW

1.4  (B/C403), 52 kW

1.7  (B/C408), 54 kW

1.7  (B/C40K, B/C40G), 64 

kW

1.7 i (C409), 69 kW

1.6 D (B/C/404), 40 kW

1.1  (S401), 34 kW

1.6 D (S404), 40 kW

2.0 16V, 86 kW

2.0  (JL0A), 88 kW

1.9 dCI 80, 60 kW

1.9 dCI 100, 74 kW

2.5 dCi 135 (JL0D), 99 kW

2.0 dCi 90, 66 kW

2.0 dCi 115, 84 kW

2.5 dCi 145, 107 kW

06.03

01.07

06.03

06.03

05.04

06.03

11.03

06.03

05.05

05.05

05.05

05.05

01.07

09.05

01.86

10.84

10.84

10.85

06.87

06.87

10.84

10.86

06.87

10.86

08.85

10.84

10.84

08.06

03.01

03.01

03.01

05.03

08.06

08.06

08.06

03.95

10.88

06.88

12.96

08.90

07.89

07.89

03.95

03.95

08.91

12.96

12.96

12.96

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 833

998 834

998 835

994 190

994 191

997 334

997 068

997 729

997 729

997 730

997 334

997 730

997 911

997 912

997 910

996 667

Farbmark.: 1x grau / color coding: 1x grey

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 1x grau / color coding: 1x grey

Farbmark.: 1x rosa / color coding: 1x pink

Farbmark.: 1x grau / color coding: 1x grey

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 1x rosa / color coding: 1x pink

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 1x rosa / color coding: 1x pink

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x grau / color coding: 1x grey

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 1x braun / color coding: 1x brown

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

06.03

10.84

10.84

03.01

12.96

12.96

SCÉNIC II (JM0/1_)

R 5 SUPER 5 (B/C40_)

R 5 SUPER 5 Kasten/Box/Furgón/Van (S40_)

TRAFIC II Bus/Familial (JL)

-

-

-

-

 RENAULT 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

��

��

K4J730, 

K9K728, 

K9K724, 

K4M782, 

F4R771, 

K9K722, 

M9R721, 

F9Q812, 

K9K732, 

M9R700, 

K4M812, 

F4R770, 

K4M761, 

F4R776, 

K9K729, 

F9Q804, 

K4J740, 

F9Q803

C1E752, 

C1E750, 

C1E756, 

C1E754, 

C1E760

C2J782, 

C2J781, 

C2J798, 

C3J700, 

C3J702, 

C3J760, 

C2J784, 

C1J780, 

C2J700, 

C2J788, 

C1J768, 

C2J780, 

C2J789

F2N740, 

F3N722, 

F3N717, 

F3N702, 

F2N742, 

F3N716

F8M720, 

F8M730

C1E752, 

C1E750, 

C1E754

F8M720

F4R820, 

F9Q762, 

G9U730, 

F4R722, 

M9R782, 

F9Q760, 

F4R720, 

M9R780, 

G9U630

CC

CC

CC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

CC

D

(26)

(23)

(26)

(30)

(26)

(27)

(27)

(30)

(23)

(30)

(25)

(26)

(34)

(24)

(31)

(25)
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�
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�

MCODE

�

�

�

�

�

�

2.0  (FL0A), 88 kW

2.0 16V, 86 kW

1.9 dCi 80, 60 kW

1.9 dCi 100, 74 kW

2.0 dCi 90, 66 kW

2.5 dCi 135 (FL0D), 99 kW

2.0 dCi 115, 84 kW

2.5 dCi 145, 107 kW

2.0  (ELOA), 88 kW

1.9 dCi 80 (ELOB), 60 kW

1.9 dCi 100 (ELOC), 74 kW

2.5 dCi 135 (ELOD), 99 kW

1.2  (C067), 40 kW

1.2  (C063, C064), 40 kW

1.2  (C066, C068), 43 kW

1.2 16V (C060), 44 kW

1.2 16V (C06C, C06D, 

C06K), 55 kW

03.01

08.06

03.01

03.01

08.06

05.03

08.06

08.06

03.01

03.01

03.01

03.01

05.96

03.93

05.96

08.04

01.01

10.96

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

997 911

997 912

997 910

996 667

997 912

996 667

997 509

997 913

997 914

998 814

998 815

998 816

998 817

996 388

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 1x braun / color coding: 1x brown

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x braun / color coding: 1x brown

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 1x orange / color coding: 1x orange

Farbmark.: 1x grau / color coding: 1x grey

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x grau / color coding: 1x grey

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x grau / color coding: 1x grey

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 1x grau / color coding: 1x grey

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

03.01

03.01

03.93

TRAFIC II Kasten/Box/Furgón/Van (FL)

TRAFIC II Pritsche/Fahrgestell (EL)

TWINGO (C06_)

-

-

-

 RENAULT 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

F4R820, 

F9Q762, 

G9U730, 

F4R722, 

M9R782, 

F9Q760, 

F4R720, 

M9R780, 

G9U630

F9Q762, 

G9U730, 

F9Q760, 

F4R720

D7F700, 

D7F701, 

D7F702, 

D4F708, 

D4F704, 

C3G702, 

D4F702, 

D7F703, 

D7F704, 

C3G700

AC

AC

CC

D

AC

D

AC

AC

AC

AC

AC

AC

CC

AA

(34)

(24)

(31)

(25)

(24)

(27)

(34)

(25)

(27)

(29)

(26)

(31)

(26)

(25)

(26)

(23)

(26)

(27)
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MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

214, 55 kW

214 Si/Gsi, 66 kW

214 GSi/Si, 70 kW

214 GSi/Si, 76 kW

216 GSi, 82 kW

216 GSi, 85 kW

216 GTi, 90 kW

216 GTi, 96 kW

220 GTi, 100 kW

220 GTi, 103 kW

220 Turbo, 147 kW

218 TD, 65 kW

218 D, 52 kW

216, 90 kW

220 GSi, 100 kW

220 Turbo, 147 kW

211, 44 kW

214 i, 55 kW

214 Si, 76 kW

216 Si, 82 kW

218 K Vi, 107 kW

220 D/SD, 63 kW

220 SDi, 77 kW

414 GSI/SI, 66 kW

414 GSI/SI KAT, 76 kW

414, 70 kW

416 GSI, 82 kW

416 GSI/GSE, 85 kW

420 GSI/SLI/GTI/Vite, 100 

kW

420 GTI/GSI/Vitesse, 103 

kW

420 Turbo, 147 kW

09.93

10.89

01.90

12.92

10.89

10.89

09.90

09.90

01.93

09.91

01.93

09.91

09.91

10.92

05.94

10.92

01.98

11.95

11.95

11.95

11.95

11.95

11.95

04.90

01.93

01.93

04.90

04.90

01.93

02.92

01.93

10.95

10.95

10.95

10.95

10.95

10.95

10.95

10.95

10.95

10.95

10.95

10.95

10.95

06.99

06.99

06.99

03.00

03.00

03.00

03.00

03.00

03.00

03.00

04.95

04.95

04.95

04.95

04.95

04.95

04.95

04.95

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 534

997 533

996 863

997 533

997 532

996 863

997 533

996 863

998 295

997 533

998 296

996 863

996 145

998 297

996 863

998 296

996 863

998 295

998 295

998 295

996 145

996 865

998 297

996 145

997 533

996 864

997 533

996 864

998 295

998 298

996 864

997 532

996 863

997 533

996 863

997 533

996 863

998 298

998 297

996 145

996 863

998 297

996 145

für / for: GSi

Türenanzahl / Number of Doors: 5

für / for: GSi

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 3

nicht für / Not for: BRM

für / for: Si

für / for: SLi

für / for: SLi

für / for: GSi

für / for: GSi

für / for: SLi

10.89

10.92

11.95

04.90

10.95

06.99

03.00

04.95

200 Hatchback/avec hayon (XW)

200 Coupe (XW)

200 (RF)

400 (XW)

-

-

-

-

 ROVER 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

��

��

��

�

�

��

�

�

�

�

�

03.1996->

03.1996->

->02.1996

->02.1996

03.1996->

->02.1996

->02.1996

14K2D, 

14K2A

14K4C, 

14K4D, 

14K4F

D16Z2, 

D16A7

D16A8, 

D16A9

20T4G, 

20M4F, 

20T4H

XUD7TE

D16A8

20T4G, 

20T4H

11K2D

14K2F, 

16K4F, 

14K4F

18K4K

20T2N, 

20T2R

14K4C, 

14K4D, 

14K4F

14K4C

D16Z2, 

D16A7

20M4F, 

20T4H

20T4G

AC

AC

AA

AC

AC

AA

AC

AA

AC

AC

AC

AA

AAG

AC

AA

AC

AA

AC

AC

AC

AAG

AA

AC

AAG

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AA

AC

AA

AC

AA

AC

AC

AAG

AA

AC

AAG

(90)

(87)

(90)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(128)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

(90)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

418 TD, 65 kW

418 D, 49 kW

1.6 i, 82 kW

1.6 i, 90 kW

1.8 i, 107 kW

2.0 i, 100 kW

1.8 TD, 65 kW

414 Si, 76 kW

416 Si, 82 kW

416 Si, 83 kW

420 Si Lux, 100 kW

420 D, 63 kW

420 Di, 77 kW

414 Si, 76 kW

416 Si, 82 kW

416 Si, 83 kW

420 Si Lux, 100 kW

420 D, 63 kW

420 Di, 77 kW

09.91

09.91

05.94

05.94

06.96

05.94

09.93

05.95

05.95

05.95

12.95

11.95

05.95

05.95

05.95

06.95

12.95

11.95

05.95

04.95

04.95

11.98

11.98

11.98

11.98

11.98

03.00

03.00

03.00

03.00

03.00

03.00

03.00

03.00

03.00

03.00

03.00

03.00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 298

996 863

997 532

997 532

997 533

997 532

996 863

997 533

997 532

996 863

998 298

996 863

998 298

996 863

998 299

996 781

998 299

996 781

998 300

996 781

998 299

996 781

998 299

996 781

998 300

996 781

für Fahrzeuge mit ABS / For vehicles with ABS

für Fahrzeuge ohne ABS / for vehicles without ABS

04.90

09.93

05.95

05.95

04.95

11.98

03.00

03.00

400 (XW)

400 Tourer/Estate/Break (XW)

400 (RT)

400 Hatchback/avec hayon (RT)

-

-

-

-

 ROVER 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

��

�

�

�

�

->02.1996

03.1996->

03.1996->

03.1996->

->02.1996

->02.1996

03.1996->

03.1996->

03.1996->

03.1996->

XUD7TE

D16Z2, 

D16A8

18K4K

20T4H

XUD7TE

14K4F

16K4F, 

D16Y2

20T2N, 

20T4H, 

20T2R

14K4F

16K4F, 

D16Y2

20T2N, 

20T4H, 

20T2R

AC

AA

AC

AC

AC

AC

AA

AC

AC

AA

AC

AA

AC

AA

AB

AA

AB

AA

AB

AA

AB

AA

AB

AA

AB

AA

(95)

(106)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.8 T 20V, 110 kW

2.0 i, 85 kW

2.8 V6, 150 kW

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.9 TDI, 85 kW

1.9 TDI, 96 kW

1.9 TDI, 110 kW

2.0 TDI, 103 kW

1.6, 75 kW

2.0 FSI, 110 kW

1.9 TDI, 77 kW

2.0 TDI 16V, 103 kW

1.0, 37 kW

10.97

04.96

06.00

04.96

08.96

06.00

11.02

05.05

11.05

03.04

05.04

04.04

03.04

05.97

06.00

06.04

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 671

997 672

997 844

996 651

996 652

996 640

997 672

997 844

996 651

996 640

997 672

997 844

996 651

996 652

996 640

997 672

997 844

996 651

996 640

997 672

996 651

996 640

997 856

996 653

996 653

997 857

996 653

997 858

996 653

997 613

997 613

997 614

996 554

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x weiß / color coding: 2x white

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

Farbmark.: 2x lila / color coding: 2x purple

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Farbmark.: 2x weiß / color coding: 2x white

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x lila / color coding: 2x purple

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Farbmark.: 2x weiß / color coding: 2x white

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

Farbmark.: 2x lila / color coding: 2x purple

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Farbmark.: 2x weiß / color coding: 2x white

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x lila / color coding: 2x purple

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Farbmark.: 2x weiß / color coding: 2x white

Farbmark.: 2x lila / color coding: 2x purple

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

04.96

03.04

05.97 06.04

ALHAMBRA (7V8, 7V9)

ALTEA (5P1)

AROSA (6H)

-

-

-

 SEAT 

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

Chass. 6H-X-007 001->

->Chass. 6H-X-007 000

Chass. 6H-X-007 001->

AWC, AJH, 

ATM, ADY

AYL

ANU, 1Z, 

AHU

BVK, ARL, 

BTB, ASZ, 

AFN, AUY

BRT

BGU, BSF, 

BSE

BLR, BLY, 

BVZ, BVY

BXE, BKC, 

BJB, BLS

BKD

AHT, AER, 

ALD, ANV, 

ALL, AUC

CC

CC

CC

D

D

D

CC

CC

D

D

CC

CC

D

D

D

CC

CC

D

D

CC

D

D

CC

E

E

CC

E

CC

E

AC

AC

AC

E

(34)

(44)

(25)

(34)

(96)

(107)

(40)

(67)

(44)

(25)

(34)

(40)

(67)

(44)

(25)

(34)

(96)

(107)

(40)

(67)

(44)

(25)

(34)

(40)

(67)

(44)

(40)

(67)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.4, 44 kW

1.4 16V, 74 kW

1.4 TDI, 55 kW

1.7 SDI, 44 kW

1.0 i, 37 kW

1.4 i, 44 kW

1.4 i 16V, 74 kW

1.6 i, 55 kW

1.6 i, 55 kW

1.6 i, 74 kW

1.9 SDI, 47 kW

1.8 i, 66 kW

1.8 i 16V, 95 kW

1.8 16V GTI, 95 kW

05.97

01.00

01.00

08.97

09.96

06.94

09.96

02.93

05.94

07.96

08.96

02.93

10.93

10.93

06.04

06.04

06.04

06.04

06.99

06.99

06.99

06.99

06.99

06.99

06.99

06.99

08.96

08.96

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 613

997 613

997 614

997 614

997 615

997 615

996 554

997 825

997 616

996 554

997 615

997 616

997 616

996 554

997 859

996 474

997 584

996 474

997 861

996 474

997 743

997 584

996 555

996 474

997 743

997 584

996 555

996 474

997 747

996 474

997 744

997 747

996 555

996 474

997 860

997 860

996 654

für / for: SX

05.97

02.93

06.04

10.99

AROSA (6H)

CORDOBA (6K2/C2)

-

-

 SEAT 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

��

��

��

��

��

��

�

�

�

�

->Chass. 6H-X-007 000

Chass. 6H-X-007 001->

->Chass. 6H-X-007 000

Chass. 6H-X-007 001->

->Chass. 6H-X-007 000

Chass. 6H-X-007 001->

->Chass. 6K-ZR082-400

->Chass. 6K-ZR599-964

Chass. 6K-ZR082-401->

Chass. 6K-ZR599-965->

->Chass. 6K-ZR082-400

->Chass. 6K-ZR599-964

Chass. 6K-ZR082-401->

Chass. 6K-ZR599-965->

->Chass. 6K-ZR082-400

->Chass. 6K-ZR599-964

Chass. 6K-ZR082-401->

Chass. 6K-ZR599-965->

->Chass. 6K-ZR082-400

->Chass. 6K-ZR599-964

07.1996->

->Chass. 6K-ZR082-400

->Chass. 6K-ZR599-964

Chass. 6K-ZR082-401->

Chass. 6K-ZR599-965->

->Chass. 6K-ZR082-400

->Chass. 6K-ZR599-964

Chass. 6K-ZR082-401->

Chass. 6K-ZR599-965->

Chass. 6K-ZR082-401->

Chass. 6K-ZR599-965->

Chass. 6K-ZR082-401->

Chass. 6K-ZR599-965->

Chass. 6K-ZR082-401->

Chass. 6K-ZR599-965->

AEX, ANW, 

AKV, AKK, 

APQ, AUD

ANM, AFK, 

AUB, AQQ

AMF

AKU

AER

AEX, AKV, 

ABD, ANX, 

APQ

AFH

ABU, ALM, 

AEE

1F

AFT, AEY

ADZ, ABS

ADL

AC

AC

AC

AC

AC

AC

E

AC

AC

E

AC

AC

AC

E

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

(90)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.0 i, 85 kW

2.0 GTI, 85 kW

2.0 i 16V, 110 kW

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.9 D, 47 kW

1.9 D, 50 kW

1.9 TD, 55 kW

1.4 i, 44 kW

1.6 i, 55 kW

1.6 i, 74 kW

1.9 SDI, 47 kW

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW

02.93

02.93

08.96

08.96

03.97

01.96

02.93

02.93

09.96

09.96

09.96

09.96

08.96

07.97

06.99

06.99

06.99

06.99

06.99

08.96

08.96

08.96

06.99

06.99

06.99

06.99

06.99

06.99

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 745

997 860

997 747

996 555

996 474

996 654

997 746

997 860

996 555

996 654

997 860

996 474

997 744

997 747

996 555

996 474

997 745

997 747

996 555

996 474

997 584

997 836

996 475

996 639

997 747

997 839

996 475

996 639

997 747

997 838

996 475

996 639

997 597

997 838

996 475

996 639

für / for: GLX

für / for: GLX,SX

für / for: GLX

für / for: GLX

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

02.93

08.96

10.99

06.99

CORDOBA (6K2/C2)

CORDOBA Vario/Estate/Break (6K5)

-

-

 SEAT 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

HD

->Chass. 6K-ZR082-400

->Chass. 6K-ZR599-964

07.1996->

Chass. 6K-ZR082-401->

Chass. 6K-ZR599-965 - 06.1996

->Chass. 6K-ZR082-400

->Chass. 6K-ZR599-964

07.1996->

Chass. 6K-ZR082-401->

Chass. 6K-ZR599-965 - 06.1996

->Chass. 6K-ZR082-400

->Chass. 6K-ZR599-964

Chass. 6K-ZR082-401 - 06.1996

Chass. 6K-ZR599-965 - 06.1996

->Chass. 6K-ZR082-400

->Chass. 6K-ZR599-964

Chass. 6K-ZR082-401 - 06.1996

Chass. 6K-ZR599-965 - 06.1996

->Chass. 6K-ZR082-400

->Chass. 6K-ZR599-964

Chass. 6K-ZR082-401->

Chass. 6K-ZR599-965->

->Chass. 6K-ZR082-400

->Chass. 6K-ZR599-964

Chass. 6K-ZR082-401->

Chass. 6K-ZR599-965 - 06.1996

->Chass. 6K-ZR082-400

->Chass. 6K-ZR599-964

Chass. 6K-ZR082-401->

Chass. 6K-ZR599-965->

->Chass. 6K-ZR082-400

->Chass. 6K-ZR599-964

Chass. 6K-ZR082-401->

Chass. 6K-ZR599-965->

->Chass. 6K-X-290 000

Chass. 6K-X-290 001->

Chass. 6K-X-290 001->

->Chass. 6K-X-290 000

Chass. 6K-X-290 001->

Chass. 6K-X-290 001->

->Chass. 6K-X-290 000

Chass. 6K-X-290 001->

Chass. 6K-X-290 001->

->Chass. 6K-X-290 000

Chass. 6K-X-290 001->

Chass. 6K-X-290 001->

AGG, 2E

1Z, AHU, 

ABF, AFN

1Y

AAZ

AEX, AKV, 

ALM, 1F, 

AEE, ANX, 

APQ

AFT

AEY

1Z, AHU, 

AFN

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

(90)

(90)

(90)

(90)

(67)

(67)

(67)

(67)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.0, 37 kW

1.4, 44 kW

1.4 16V, 55 kW

1.4 16V, 74 kW

1.6, 74 kW

1.6, 55 kW

1.9 SDI, 50 kW

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.4, 44 kW

1.6, 55 kW

1.4 16V, 55 kW

1.6, 74 kW

1.9 SDI, 50 kW

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW

0.9, 29 kW

0.9, 32 kW

1.2, 44 kW

1.2, 47 kW

1.2 i, 52 kW

1.5, 63 kW

1.5 i, 65 kW

1.5 i KAT, 66 kW

1.5 i, 74 kW

1.7 D, 40 kW

1.7 D, 42 kW

06.99

06.99

05.00

02.00

06.99

06.99

06.99

06.99

06.99

06.99

06.99

06.99

06.99

06.99

06.99

06.99

08.90

08.86

11.84

11.84

01.89

11.84

10.86

10.86

10.86

06.84

08.90

10.02

10.02

10.02

10.02

10.02

10.02

10.02

10.02

10.02

05.93

05.93

12.93

12.93

05.93

05.93

05.93

05.93

05.93

05.93

05.93

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 835

996 474

997 837

996 474

996 474

997 836

996 474

997 862

996 474

997 584

997 836

996 475

996 639

997 840

996 475

996 639

997 747

997 839

996 475

996 639

997 747

997 838

996 475

996 639

997 597

997 838

996 475

996 639

997 740

997 494

997 494

997 741

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

06.99

06.99

06.84

10.02

12.93

CORDOBA Schrägheck (6K2)

CORDOBA Vario/Estate/Break (6K5)

IBIZA I (021A)

-

-

-

 SEAT 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

S

->Chass. 6K-X-290 000

Chass. 6K-X-290 001->

Chass. 6K-X-290 001->

Chass. 6K-X-290 001->

Chass. 6K-X-290 001->

->Chass. 6K-X-290 000

Chass. 6K-X-290 001->

Chass. 6K-X-290 001->

->Chass. 6K-X-290 000

Chass. 6K-X-290 001->

Chass. 6K-X-290 001->

->Chass. 6K-X-290 000

Chass. 6K-X-290 001->

Chass. 6K-X-290 001->

Chass. 5130805->

Chass. 5130805 - 05.1993

Chass. 5130805->

Chass. 5130805->

ANV, ALD, 

AUC

ANW, AKK, 

AUD

AKL, APE, 

APF, AUB, 

AEH, AUR, 

AUA, AQQ

ALM

AQM, AGP, 

AGR, ASK, 

ALH, ASV

ANW, AKK, 

ALM, AUD

APE

AKL, APF, 

AEH, AUR

AQM, AGP

AGR, ASK, 

ALH, ASV

146A000, 

09NCA

021A1000

021C.1000, 

021C.2000, 

021B.2000, 

021D.2000, 

021A2000

022A.5000

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.0 i, 37 kW

1.0, 33 kW

1.3 i, 40 kW

1.4 i, 44 kW

1.4 i 16V, 74 kW

1.6 i, 74 kW

1.9 SDI, 47 kW

1.6 i, 55 kW

1.8 i, 66 kW

1.9 D, 47 kW

1.9 D, 50 kW

1.8 i 16V, 95 kW

2.0 i, 85 kW

2.0 GTI, 85 kW

09.96

03.93

03.93

09.93

09.96

04.96

08.96

03.93

03.93

04.93

10.94

11.93

03.93

03.93

08.99

09.96

08.99

08.99

08.99

08.99

08.99

08.99

08.99

08.96

08.96

08.96

08.99

08.99

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 859

996 557

997 742

997 859

996 555

996 557

997 742

997 584

997 859

996 555

996 557

997 861

996 557

997 747

996 557

997 743

997 584

996 555

996 557

997 744

997 747

996 555

996 557

997 746

997 860

996 556

996 558

997 745

997 860

997 747

996 555

996 557

996 558

997 746

997 860

996 556

996 558

für / for: GLX

für / for: GLX

für / for: GLX

für / for: GLX

03.93 08.99IBIZA II (6K1) -

 SEAT 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

->Chass. 6K-ZR082-400

->Chass. 6K-ZR599-964

Chass. 6K-ZR082-401->

Chass. 6K-ZR599-965 - 06.1996

->Chass. 6K-ZR082-400

->Chass. 6K-ZR599-964

Chass. 6K-ZR082-401->

Chass. 6K-ZR599-965 - 06.1996

->Chass. 6K-ZR082-400

->Chass. 6K-ZR599-964

07.1996->

Chass. 6K-ZR082-401->

Chass. 6K-ZR599-965 - 06.1996

->Chass. 6K-ZR082-400

->Chass. 6K-ZR599-964

Chass. 6K-ZR082-401->

Chass. 6K-ZR599-965->

->Chass. 6K-ZR082-400

->Chass. 6K-ZR599-964

Chass. 6K-ZR082-401->

Chass. 6K-ZR599-965->

->Chass. 6K-ZR082-400

->Chass. 6K-ZR599-964

Chass. 6K-ZR082-401->

Chass. 6K-ZR599-965->

->Chass. 6K-ZR082-400

->Chass. 6K-ZR599-964

Chass. 6K-ZR082-401->

Chass. 6K-ZR599-965->

->Chass. 6K-ZR082-400

->Chass. 6K-ZR599-964

Chass. 6K-ZR082-401->

Chass. 6K-ZR599-965->

->Chass. 6K-ZR082-400

->Chass. 6K-ZR599-964

Chass. 6K-ZR082-401->

Chass. 6K-ZR599-965->

->Chass. 6K-ZR082-400

->Chass. 6K-ZR599-964

Chass. 6K-ZR082-401->

Chass. 6K-ZR599-965->

->Chass. 6K-ZR082-400

->Chass. 6K-ZR599-964

07.1996->

Chass. 6K-ZR082-401->

Chass. 6K-ZR599-965 - 06.1996

->Chass. 6K-ZR082-400

->Chass. 6K-ZR599-964

07.1996->

Chass. 6K-ZR082-401->

Chass. 6K-ZR599-965 - 06.1996

->Chass. 6K-ZR082-400

->Chass. 6K-ZR599-964

Chass. 6K-ZR082-401->

Chass. 6K-ZR599-965 - 06.1996

->Chass. 6K-ZR082-400

->Chass. 6K-ZR599-964

Chass. 6K-ZR082-401->

Chass. 6K-ZR599-965 - 06.1996

AER

AAU, AAV

AEX, AKV, 

ABD, APQ

AFH

AFT, AEY

ABU, 1F, 

ALM, AEE

1Y, ADZ, 

ABS

ADL

2E, AGG

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

(90)

(90)

(90)

(90)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.0 i 16V, 110 kW

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.9 TD, 55 kW

1.0, 37 kW

1.4, 44 kW

1.4 16V, 55 kW

1.4 16V, 74 kW

1.6, 74 kW

1.6, 55 kW

1.9 SDI, 50 kW

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.4 i, 44 kW

1.4 16V, 55 kW

1.6 i, 55 kW

1.7 D, 42 kW

1.9 D, 47 kW

1.9 SDI, 47 kW

1.4 16V, 55 kW

1.6, 74 kW

1.6 16 V, 77 kW

1.8 20V, 92 kW

1.8 20V T, 132 kW

2.3 20V VR5, 110 kW

1.9 SDI, 50 kW

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW

08.96

08.96

02.97

03.93

08.99

08.99

05.00

08.99

08.99

08.99

08.99

08.99

08.99

11.95

04.00

11.95

09.96

11.95

11.95

11.99

11.99

09.00

11.99

11.99

10.98

11.99

11.99

11.99

08.99

08.99

08.99

08.96

02.02

02.02

02.02

02.02

02.02

02.02

02.02

02.02

02.02

05.98

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 860

997 745

997 747

996 555

996 557

997 835

996 474

997 837

996 474

996 474

997 836

996 474

997 862

996 474

997 747

997 597

997 748

997 749

996 656

997 749

996 656

996 656

997 812

997 812

997 459

997 750

996 656

997 750

997 812

997 750

996 656

997 812

997 459

997 750

996 656

03.93

08.99

11.95

11.99

08.99

02.02

IBIZA II (6K1)

IBIZA III (6K1)

INCA (6K9)

LEON (1M1)

-

-

-

-

 SEAT 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

��

��

��

�

�

�

->Chass. 6K-ZR082-400

->Chass. 6K-ZR599-964

Chass. 6K-ZR082-401->

Chass. 6K-ZR599-965->

->Chass. 6K-ZR082-400

->Chass. 6K-ZR599-964

Chass. 6K-ZR082-401->

Chass. 6K-ZR599-965->

1Z, AHU, 

ABF, AFN

AAZ

ALD, ANV, 

AUC

ANW, AKK, 

AUD

AKL, APE, 

APF, AUB, 

AEH, AUR, 

AUA, AQQ

ALM

AQM, AGP, 

AGR, ASK, 

ALH, ASV

AEX, AKV, 

1F, AEE, 

APQ, AUD, 

AUA

AYQ, AHB, 

1Y, AEY

AHW, AXP, 

BCA, APE

AKL, AEH

AUS, BCB, 

AZD

AGN, APG

APP, AUQ

AMK

AHF, AQM, 

AGR, ALH, 

ASV

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

E

AC

E

E

AC

AC

AC

AC

E

AC

AC

AC

E

AC

AC

AC

E

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

0.8, 25 kW

0.9, 29 kW

0.9  KAT, 29 kW

0.9, 29 kW

0.9  KAT, 29 kW

1.6 i, 52 kW

1.6 i, 54 kW

1.6 i, 55 kW

1.6 i, 74 kW

1.8 i, 65 kW

1.8 i, 66 kW

1.8 16V, 92 kW

1.8 16V, 98 kW

2.0 i, 85 kW

2.0 i 16V, 110 kW

1.9 D, 47 kW

1.9 D, 50 kW

1.9 TD, 55 kW

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.4 16V, 55 kW

1.6, 74 kW

1.6 16V, 77 kW

01.87

01.87

01.87

01.87

01.90

05.91

05.91

01.93

11.96

05.91

11.93

05.91

05.91

05.91

11.93

12.95

05.91

05.91

08.95

11.96

07.99

04.99

09.00

12.93

12.93

12.93

12.95

12.95

12.93

03.99

03.99

03.99

12.96

12.96

03.99

03.99

03.99

03.99

03.99

03.99

03.99

03.99

03.99

05.06

09.00

05.06

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 132

997 132

997 444

997 585

997 496

996 385

996 384

996 337

996 337

997 452

997 496

996 385

996 384

996 337

996 337

997 452

997 747

997 496

996 385

996 384

996 337

997 597

996 384

996 337

997 597

996 337

997 748

997 749

996 656

997 749

996 656

996 656

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für / for: GLX

für / for: GLX

für / for: GLX

für / for: GLX

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

11.86

01.87

01.91

04.99

12.93

02.96

10.99

05.06

MARBELLA Kasten/Box/Furgón/Van (028A)

TERRA Kasten/Box/Furgón/Van (024A)

TOLEDO I (1L)

TOLEDO II (1M2)

-

-

-

-

 SEAT 

S

S

S

S

S

S

S

HD

HD

S

S

S

S

HD

HD

S

S

S

S

S

HD

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

->07.1994

->Chass. 1L-ZD180-751

Chass. 1L-TR000-001 - Chass. 1L-X-009 000

Chass. 1L-ZD180-752 - Chass. 1L-ZR054-453

->Chass. 1L-ZD180-751

Chass. 1L-ZD180-752 - Chass. 1L-ZR054-453

->Chass. 1L-X-009 000

->Chass. 1L-ZR054-453

->Chass. 1L-ZD180-751

Chass. 1L-ZD180-752 - Chass. 1L-ZR054-453

->Chass. 1L-ZD180-751

Chass. 1L-ZD180-752 - Chass. 1L-ZR054-453

->Chass. 1L-X-009 000

Chass. 1L-ZD180-752 - Chass. 1L-ZR054-453

->Chass. 1L-ZD180-751

Chass. 1L-TR000-001 - Chass. 1L-X-009 000

Chass. 1L-ZD180-752 - Chass. 1L-ZR054-453

->Chass. 1L-ZD180-751

Chass. 1L-ZD180-752 - Chass. 1L-ZR054-453

->Chass. 1L-X-009 000

Chass. 1L-TR000-001 - Chass. 1L-X-009 000

Chass. 1L-TR000-001 - Chass. 1L-X-009 000

Chass. 1L-TR000-001 - Chass. 1L-X-009 000

Chass. 1L-TR000-001 - Chass. 1L-X-009 000

Chass. 1L-TR000-001 - Chass. 1L-X-009 000

08NCA, 

09NCB, 

09NCA

09NCB, 

09NCA

EZ, ABN, 

RP, ADZ, 1F,

ABS, AFT

KR, PL

2E, AGG

ABF

1Y, AAZ

1Z, AHU

AFN

AHW, AXP

AKL, AEH

AUS, BCB, 

AZD

AA

AA

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

E

AC

E

E

(67)

(67)

(90)

(90)

(90)

(90)

(67)

(67)

(67)

(67)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

1.8 20V, 92 kW

1.8 20VT, 132 kW

2.3 V5, 110 kW

1.9 D

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW

04.99

05.01

04.99

11.99

04.99

04.99

05.06

05.06

05.01

05.06

05.06

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

997 812

997 812

997 459

997 750

996 656

997 750

997 812

997 459

997 750

996 656

04.99 05.06TOLEDO II (1M2) -

 SEAT 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

��

��

��

�

�

�

AGN, APG

AUQ

AHF, AGZ, 

AGR, ALH, 

ASV

AC

AC

AC

AC

E

AC

AC

AC

AC

E

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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375

��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.0, 37 kW

1.4, 44 kW

1.4, 50 kW

1.4 16V, 74 kW

2.0, 85 kW

1.2, 40 kW

1.2, 47 kW

1.4 16V, 55 kW

1.4 TDI, 55 kW

1.9 SDI, 47 kW

1.9 TDI, 74 kW

1.2, 40 kW

1.4 16V, 55 kW

1.4 TDI, 55 kW

1.9 SDI, 47 kW

1.9 TDI, 74 kW

1.2, 47 kW

1.4, 44 kW

1.4, 50 kW

2.0, 85 kW

1.4 16V, 55 kW

1.4 TDI, 55 kW

1.9 SDI, 47 kW

1.9 TDI, 74 kW

1.3 135 X,LX,GLX (781), 40 

kW

1.3 135 (781), 42 kW

1.3 135L (781), 43 kW

1.3 135 (781), 43 kW

1.3 135 (781), 44 kW

1.3 136 (781), 45 kW

1.3  (781), 50 kW

12.99

08.00

08.99

12.99

12.99

08.02

01.03

12.99

04.03

12.99

01.00

07.01

10.99

04.03

11.99

01.00

01.03

04.00

04.00

04.00

05.00

04.03

04.00

04.00

01.90

12.91

05.89

12.91

10.90

10.90

01.94

08.02

08.02

09.94

09.94

09.94

09.94

09.94

09.94

09.94

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

996 657

997 842

996 657

997 843

996 657

997 863

996 657

997 864

996 657

997 865

996 657

997 841

997 842

997 843

997 863

997 864

997 865

997 841

997 842

996 658

996 658

997 843

996 658

997 863

996 658

997 864

996 658

997 865

996 658

997 345

996 258

997 345

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 5

für / for: 8V

für / for: 12V

für / for: 8V

für / for: 12V

08.99

10.99

04.00

05.89 09.94

FABIA (6Y2)

FABIA Stufenheck/Saloon/avec coffre (6Y3)

FABIA Combi/Estate/Break (6Y5)

FAVORIT (781)

-

-

-

-

 SKODA 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

��

�

�

�

�

�

��

�

�

�

�

�

��

�

�

�

->11.1993

BBZ, AZF, 

AME, AQY, 

AZL, ATY, 

ATZ, AQW, 

AQV, ARV, 

AZE, AUB

AWY, BMD, 

AZQ, BME

BBY, BKY, 

AUA

AMF

ASY

AXR, ATD

AWY, BMD

BBY, BKY, 

AUA

AMF

ASY

AXR, ATD

AZQ, BME

AZF, AME, 

AZL, AQW, 

ATZ, AZE

BBY, BKY, 

AUA

AMF

ASY

AXR, ATD

781.135E, 

136L, 

781.135

136B

E

CC

E

CC

E

CC

E

CC

E

CC

E

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

CC

E

E

CC

E

CC

E

CC

E

CC

E

AA

AA

AA

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(90)

(90)

(90)

(90)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



376

��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.3  (135 E), 40 kW

1.3  (135), 44 kW

1.3  (136), 45 kW

1.3, 50 kW

1.3, 40 kW

1.3, 42 kW

1.3, 50 kW

1.3, 40 kW

1.3, 43 kW

1.3, 50 kW

1.6 LX, 55 kW

1.9 D, 47 kW

1.3 LX, 40 kW

1.3, 43 kW

1.3 LXI, 50 kW

1.6 GLX, 55 kW

1.9 D, 47 kW

1.6, 55 kW

1.9 D, 47 kW

09.91

12.91

08.91

01.94

12.92

12.92

12.92

10.94

10.94

10.94

08.95

10.95

08.95

08.95

08.95

08.95

10.95

06.97

06.97

06.95

06.95

06.95

06.95

06.97

06.97

06.97

03.98

03.98

03.98

03.98

03.98

03.98

03.98

03.98

03.98

03.98

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 345

996 382

997 345

996 466

997 578

997 764

994 129

996 483

996 659

997 866

994 129

996 483

996 659

997 578

997 764

994 130

996 603

996 659

997 866

994 130

996 603

996 659

997 764

996 572

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Länderausführung: Russland / Country Version: Russia

nicht für Länderausführung: Russland / Not for country-

spec. model: Russia

nicht für Länderausführung: Russland / Not for country-

spec. model: Russia

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Länderausführung: Russland / Country Version: Russia

nicht für Länderausführung: Russland / Not for country-

spec. model: Russia

nicht für Länderausführung: Russland / Not for country-

spec. model: Russia

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Länderausführung: Russland / Country Version: Russia

nicht für Länderausführung: Russland / Not for country-

spec. model: Russia

nicht für Länderausführung: Russland / Not for country-

spec. model: Russia

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Länderausführung: Russland / Country Version: Russia

nicht für Länderausführung: Russland / Not for country-

spec. model: Russia

nicht für Länderausführung: Russland / Not for country-

spec. model: Russia

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

08.91

06.92

10.94

07.95

06.97

06.95

06.97

03.98

03.98

FAVORIT Forman/Estate/Break (785)

FAVORIT Pickup (787)

FELICIA I (6U1)

FELICIA I Kombi/Estate/Break (795)

FELICIA I Fun/Pickup (797)

-

-

-

-

-

 SKODA 

S

S

S

HD

S

HD

S

S

HD

HD

S

S

HD

S

HD

S

S

HD

HD

S

S

HD

S

S

->09.1994

->09.1994

->07.1995

->07.1995

->10.1995

->10.1995

781.135E, 

136B, OHC, 

781.135

135B, 136B, 

781.135

135B, 136B, 

135L, AMJ, 

AMG, AMH

AEE, AEF

135B, 136B, 

135L, AMJ, 

AMG, AMH

AEE, AEF

AEE, AEF

AA

AA

AA

AAG

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

E

(67)

(67)

(73)

(134)

(134)

(67)

(67)

(73)

(134)

(134)

(67)

(67)

(73)

(134)

(134)

(67)

(67)

(73)

(134)

(134)

(67)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

1.3, 40 kW

1.3, 43 kW

1.3, 50 kW

1.6, 55 kW

1.9 D, 47 kW

1.3, 50 kW

1.6, 55 kW

1.9 D, 47 kW

01.98

01.98

01.98

01.98

01.98

01.98

01.98

01.98

06.01

06.01

06.01

06.01

06.01

06.01

06.01

06.01

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

997 764

996 483

996 659

997 866

996 483

996 659

997 764

996 603

996 659

997 866

996 603

996 659

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

01.98

01.98

06.01

06.01

FELICIA II (6U1)

FELICIA II Kombi/Estate/Break

-

-

 SKODA 

S

S

HD

S

S

HD

S

S

HD

S

S

HD

AMJ, AMG, 

AMH

AEE, AEF

AMH

AEE, AEF

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

(67)

(67)

(67)

(67)

ZF Services GmbH 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

1.4, 44 kW

1.4 16V, 55 kW

1.6, 55 kW

1.6, 74 kW

1.6, 75 kW

1.8, 92 kW

1.8 T, 110 kW

2.0, 85 kW

1.9 SDI, 47 kW

1.9 SDI, 50 kW

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.9 TDI, 96 kW

04.99

09.00

09.96

02.97

11.00

09.96

08.97

04.99

09.96

06.97

09.96

08.97

01.03

09.00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

997 457

997 459

997 459

997 463

997 587

997 607

997 608

997 609

997 610

997 611

997 612

997 612

997 613

997 613

997 614

997 614

997 615

997 615

997 616

997 616

997 769

997 770

997 811

997 811

997 812

997 812

997 813

997 825

996 618

Farbmark.: 2x rosa / color coding: 2x pink

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 2x lila / color coding: 2x purple

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 2x weiß / color coding: 2x white

Farbmark.: 2x grün / color coding: 2x green

Farbmark.: 1x rosa / color coding: 1x pink

Farbmark.: 1x lila / color coding: 1x purple

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

Farbmark.: 2x grün / color coding: 2x green

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 2x blau / color coding: 2x blue

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 1x rosa / color coding: 1x pink

Farbmark.: 1x lila / color coding: 1x purple

Farbmark.: 2x blau / color coding: 2x blue

Farbmark.: 1x lila / color coding: 1x purple

Farbmark.: 3x blau / color coding: 3x blue

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 3x blau / color coding: 3x blue

Farbmark.: 1x lila / color coding: 1x purple

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 1x rosa / color coding: 1x pink

Farbmark.: 1x lila / color coding: 1x purple

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 3x grün / color coding: 3x green

Farbmark.: 2x weiß / color coding: 2x white

Farbmark.: 1x lila / color coding: 1x purple

Farbmark.: 2x weiß / color coding: 2x white

Farbmark.: 3x grün / color coding: 3x green

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 3x weiß / color coding: 3x white

Farbmark.: 1x lila / color coding: 1x purple

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 2x rosa / color coding: 2x pink

Farbmark.: 2x grün / color coding: 2x green

Farbmark.: 2x rosa / color coding: 2x pink

Farbmark.: 3x grün / color coding: 3x green

Farbmark.: 1x lila / color coding: 1x purple

Farbmark.: 3x weiß / color coding: 3x white

Farbmark.: 3x grün / color coding: 3x green

Farbmark.: 3x braun / color coding: 3x brown

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x lila / color coding: 2x purple

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

Farbmark.: 2x grün / color coding: 2x green

Farbmark.: 2x blau / color coding: 2x blue

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 5x weiß / color coding: 5x white

09.96OCTAVIA (1U2) -

 SKODA 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

AXP, AVU, 

AGN, ARX, 

APK, AZH, 

AMD, BCA, 

AKL, ARZ, 

AQY, AHF, 

BFQ, AEG, 

AGP, AQM, 

AGR, AEE, 

AEH, AGU, 

ASZ, AUM, 

ALH, ASV

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

E

(42)

(27)

(25)

(40)

(27)

(44)

(39)

(30)

(28)

(37)

(39)

(23)

(27)

(35)

(27)

(23)

(27)

(30)

(28)

(35)

(28)

(45)

(27)

(45)

(28)

(23)

(30)

(28)

(34)

(49)

(44)

(28)

(44)

(49)

(34)

(27)

(53)

(28)

(25)

(42)

(39)

(42)

(49)

(28)

(53)

(49)

(46)

(27)

(34)

(40)

(37)

(39)

(35)

(27)

(60)
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��

�

��

�

MCODE

�
1.4  4x4

1.6  4x4

1.8 20V 4x4

1.8 T 4x4

1.8 T 4x4, 110 kW

2.0  4x4

1.9 SDI  4x4

1.9TDI  4x4

03.97

03.97

03.97

03.97

05.01

03.97

03.97

03.97

04.99

04.01

-

-

-

-

-

-

-

-

� 997 457

997 459

997 459

997 463

997 587

997 607

997 608

997 609

997 610

997 611

997 612

997 612

997 613

997 613

997 614

997 614

997 615

997 615

997 616

997 616

997 769

997 770

997 811

997 811

997 812

997 812

997 813

997 825

Farbmark.: 2x rosa / color coding: 2x pink

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 2x lila / color coding: 2x purple

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 2x weiß / color coding: 2x white

Farbmark.: 2x grün / color coding: 2x green

Farbmark.: 1x rosa / color coding: 1x pink

Farbmark.: 1x lila / color coding: 1x purple

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

Farbmark.: 2x grün / color coding: 2x green

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 2x blau / color coding: 2x blue

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 1x rosa / color coding: 1x pink

Farbmark.: 1x lila / color coding: 1x purple

Farbmark.: 2x blau / color coding: 2x blue

Farbmark.: 1x lila / color coding: 1x purple

Farbmark.: 3x blau / color coding: 3x blue

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 3x blau / color coding: 3x blue

Farbmark.: 1x lila / color coding: 1x purple

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 1x rosa / color coding: 1x pink

Farbmark.: 1x lila / color coding: 1x purple

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 3x grün / color coding: 3x green

Farbmark.: 2x weiß / color coding: 2x white

Farbmark.: 1x lila / color coding: 1x purple

Farbmark.: 2x weiß / color coding: 2x white

Farbmark.: 3x grün / color coding: 3x green

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 3x weiß / color coding: 3x white

Farbmark.: 1x lila / color coding: 1x purple

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 2x rosa / color coding: 2x pink

Farbmark.: 2x grün / color coding: 2x green

Farbmark.: 2x rosa / color coding: 2x pink

Farbmark.: 3x grün / color coding: 3x green

Farbmark.: 1x lila / color coding: 1x purple

Farbmark.: 3x weiß / color coding: 3x white

Farbmark.: 3x grün / color coding: 3x green

Farbmark.: 3x braun / color coding: 3x brown

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x lila / color coding: 2x purple

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

Farbmark.: 2x grün / color coding: 2x green

Farbmark.: 2x blau / color coding: 2x blue

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 5x weiß / color coding: 5x white

09.96OCTAVIA (1U2) -

 SKODA 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

ARX, AGU, 

AUM

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

(42)

(27)

(25)

(40)

(27)

(44)

(39)

(30)

(28)

(37)

(39)

(23)

(27)

(35)

(27)

(23)

(27)

(30)

(28)

(35)

(28)

(45)

(27)

(45)

(28)

(23)

(30)

(28)

(34)

(49)

(44)

(28)

(44)

(49)

(34)

(27)

(53)

(28)

(25)

(42)

(39)

(42)

(49)

(28)

(53)

(49)

(46)

(27)

(34)

(40)

(37)

(39)

(35)

(27)

(60)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

1.4 16V, 55 kW

1.6, 55 kW

1.6, 74 kW

1.6, 75 kW

1.8 20V, 92 kW

1.8 T, 110 kW

2.0, 85 kW

2.0  4x4, 88 kW

1.9 SDI, 50 kW

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.9 TDI, 96 kW

08.00

07.98

07.98

09.00

07.98

07.98

04.99

01.00

07.98

07.98

07.98

01.03

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

997 457

997 459

997 459

997 463

997 587

997 607

997 608

997 609

997 610

997 611

997 612

997 612

997 613

997 613

997 614

997 614

997 615

997 615

997 616

997 616

997 769

997 770

997 811

997 811

997 812

997 812

997 813

997 825

996 559

996 560

Farbmark.: 2x rosa / color coding: 2x pink

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 2x lila / color coding: 2x purple

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 2x weiß / color coding: 2x white

Farbmark.: 2x grün / color coding: 2x green

Farbmark.: 1x rosa / color coding: 1x pink

Farbmark.: 1x lila / color coding: 1x purple

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

Farbmark.: 2x grün / color coding: 2x green

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 2x blau / color coding: 2x blue

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 1x rosa / color coding: 1x pink

Farbmark.: 1x lila / color coding: 1x purple

Farbmark.: 2x blau / color coding: 2x blue

Farbmark.: 1x lila / color coding: 1x purple

Farbmark.: 3x blau / color coding: 3x blue

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 3x blau / color coding: 3x blue

Farbmark.: 1x lila / color coding: 1x purple

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 1x rosa / color coding: 1x pink

Farbmark.: 1x lila / color coding: 1x purple

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 3x grün / color coding: 3x green

Farbmark.: 2x weiß / color coding: 2x white

Farbmark.: 1x lila / color coding: 1x purple

Farbmark.: 2x weiß / color coding: 2x white

Farbmark.: 3x grün / color coding: 3x green

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 3x weiß / color coding: 3x white

Farbmark.: 1x lila / color coding: 1x purple

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 2x rosa / color coding: 2x pink

Farbmark.: 2x grün / color coding: 2x green

Farbmark.: 2x rosa / color coding: 2x pink

Farbmark.: 3x grün / color coding: 3x green

Farbmark.: 1x lila / color coding: 1x purple

Farbmark.: 3x weiß / color coding: 3x white

Farbmark.: 3x grün / color coding: 3x green

Farbmark.: 3x braun / color coding: 3x brown

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x lila / color coding: 2x purple

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

Farbmark.: 2x grün / color coding: 2x green

Farbmark.: 2x blau / color coding: 2x blue

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 5x weiß / color coding: 5x white

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

07.98OCTAVIA Combi/Estate/Break (1U5) -

 SKODA 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

AXP, AVU, 

AGN, ARX, 

AZJ, APK, 

AZH, BCA, 

AKL, ARZ, 

AQY, AHF, 

BFQ, AEG, 

ATF, AGP, 

AQM, AGR, 

AEE, AEH, 

AGU, ASZ, 

AUM, ALH, 

ASV

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

E

E

(42)

(27)

(25)

(40)

(27)

(44)

(39)

(30)

(28)

(37)

(39)

(23)

(27)

(35)

(27)

(23)

(27)

(30)

(28)

(35)

(28)

(45)

(27)

(45)

(28)

(23)

(30)

(28)

(34)

(49)

(44)

(28)

(44)

(49)

(34)

(27)

(53)

(28)

(25)

(42)

(39)

(42)

(49)

(28)

(53)

(49)

(46)

(27)

(34)

(40)

(37)

(39)

(35)

(27)

(60)

(107)

(96)
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��

�

��

�

MCODE

�
1.4 4x4

1.6 4x4

1.8 20V 4x4

1.8 T 4x4, 110 kW

2.0  4x4, 85 kW

1.9 SDI 4x4

1.9 TDI 4x4, 66 kW

1.9 TDI 4x4, 74 kW

05.98

05.98

05.98

05.01

05.01

05.98

11.99

09.00

04.99

09.00

-

-

-

-

-

-

-

-

� 997 457

997 459

997 459

997 463

997 587

997 607

997 608

997 609

997 610

997 611

997 612

997 612

997 613

997 613

997 614

997 614

997 615

997 615

997 616

997 616

997 769

997 770

997 811

997 811

997 812

997 812

997 813

997 825

Farbmark.: 2x rosa / color coding: 2x pink

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 2x lila / color coding: 2x purple

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 2x weiß / color coding: 2x white

Farbmark.: 2x grün / color coding: 2x green

Farbmark.: 1x rosa / color coding: 1x pink

Farbmark.: 1x lila / color coding: 1x purple

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

Farbmark.: 2x grün / color coding: 2x green

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 2x blau / color coding: 2x blue

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 1x rosa / color coding: 1x pink

Farbmark.: 1x lila / color coding: 1x purple

Farbmark.: 2x blau / color coding: 2x blue

Farbmark.: 1x lila / color coding: 1x purple

Farbmark.: 3x blau / color coding: 3x blue

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 3x blau / color coding: 3x blue

Farbmark.: 1x lila / color coding: 1x purple

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 1x rosa / color coding: 1x pink

Farbmark.: 1x lila / color coding: 1x purple

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 3x grün / color coding: 3x green

Farbmark.: 2x weiß / color coding: 2x white

Farbmark.: 1x lila / color coding: 1x purple

Farbmark.: 2x weiß / color coding: 2x white

Farbmark.: 3x grün / color coding: 3x green

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 3x weiß / color coding: 3x white

Farbmark.: 1x lila / color coding: 1x purple

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 2x rosa / color coding: 2x pink

Farbmark.: 2x grün / color coding: 2x green

Farbmark.: 2x rosa / color coding: 2x pink

Farbmark.: 3x grün / color coding: 3x green

Farbmark.: 1x lila / color coding: 1x purple

Farbmark.: 3x weiß / color coding: 3x white

Farbmark.: 3x grün / color coding: 3x green

Farbmark.: 3x braun / color coding: 3x brown

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x lila / color coding: 2x purple

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

Farbmark.: 2x grün / color coding: 2x green

Farbmark.: 2x blau / color coding: 2x blue

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 5x weiß / color coding: 5x white

07.98OCTAVIA Combi/Estate/Break (1U5) -

 SKODA 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

ARX, AZH, 

AZJ, AQY, 

AEG, AGR, 

AGU, AUM, 

ATD

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

(42)

(27)

(25)

(40)

(27)

(44)

(39)

(30)

(28)

(37)

(39)

(23)

(27)

(35)

(27)

(23)

(27)

(30)

(28)

(35)

(28)

(45)

(27)

(45)

(28)

(23)

(30)

(28)

(34)

(49)

(44)

(28)

(44)

(49)

(34)

(27)

(53)

(28)

(25)

(42)

(39)

(42)

(49)

(28)

(53)

(49)

(46)

(27)

(34)

(40)

(37)

(39)

(35)

(27)

(60)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

1.2, 47 kW

1.4, 63 kW

1.2, 51 kW

1.6, 77 kW

1.4 TDI, 51 kW

1.4 TDI, 59 kW

1.9 TDI, 77 kW

1.8 T, 110 kW

2.0, 85 kW

2.8 V6, 142 kW

1.9 TDI, 74 kW

1.9 TDI, 77 kW

1.9 TDI, 96 kW

2.5 TDI, 114 kW

1.9 TDI, 85 kW

2.0 TDI, 103 kW

2.5 TDI, 120 kW

05.06

09.06

01.07

09.06

07.06

09.06

09.06

02.02

02.02

02.02

08.02

10.05

02.02

02.02

01.07

10.05

06.03

01.07-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

997 843

997 863

997 864

997 865

998 750

996 619

996 573

997 100

997 154

997 156

997 157

997 831

997 832

998 751

998 752

994 131

Farbmark.: 4x rot / color coding: 4x red

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 4x gelb / color coding: 4x yellow

Farbmark.: 1x rot / color coding: 1x red

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 2x braun / color coding: 2x brown

Farbmark.: 5x grün / color coding: 5x green

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Farbmark.: 2x braun / color coding: 2x brown

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 3x braun / color coding: 3x brown

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 1x braun / color coding: 1x brown

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 2x braun / color coding: 2x brown

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 1x braun / color coding: 1x brown

Farbmark.: 1x grün / color coding: 1x green

Farbmark.: 2x braun / color coding: 2x brown

Farbmark.: 3x braun / color coding: 3x brown

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 3x braun / color coding: 3x brown

Farbmark.: 1x silber / color coding: 1x silver

05.06

02.02

ROOMSTER (5J)

SUPERB (3U4)

-

-

 SKODA 

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

BTS, BZG, 

CGPA, BMS,

BSW, BXW, 

BNM, BME, 

BNV, BLS

AZM, AWX, 

BSS, BDG, 

BSV, BPZ, 

AWT, AVB, 

AYM, AMX, 

AVF

CC

CC

CC

CC

CC

E

E

E

E

E

E

E

E

E

D

(56)

(23)

(31)

(47)

(31)

(37)

(31)

(54)

(31)

(25)

(27)

(36)

(59)

(67)

(36)

(34)

(46)

(34)

(24)

(25)

(36)

(25)

(27)

(24)

(27)

(36)

(46)

(25)

(46)

(33)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

0.6 (S1OLA1), 40 kW

0.6 (S1OLD2), 45 kW

0.6, 52 kW

0.7, 45 kW

0.7, 55 kW

0.8 CDI (S1OLC1), 30 kW

0.6 (S1CLB1), 33 kW

0.6 (S1CLA1), 40 kW

0.6, 45 kW

0.6, 52 kW

0.7, 37 kW

0.7, 45 kW

0.7, 55 kW

0.8 CDI (S1CLC1), 30 kW

0.6, 52 kW

1.1  (454.030), 55 kW

1.1, 47 kW

1.3  (454.031), 70 kW

1.5  (454.032), 80 kW

1.5, 90 kW

1.5 CDI (454.000), 50 kW

1.5 CDI (454.001), 70 kW

0.7  (450.432), 45 kW

0.7  (450.433), 55 kW

0.8 CDI (450.400), 30 kW

0.7  (450.330), 37 kW

0.7  (450.332), 45 kW

0.7  (450.333), 55 kW

0.8 CDI (450.300), 30 kW

03.00

01.01

06.02

01.03

01.03

03.01

07.98

07.98

01.01

06.02

01.03

01.03

01.03

11.99

06.02

01.04

02.05

01.04

01.04

01.04

09.04

09.04

01.04

01.04

01.04

01.04

01.04

01.04

01.04

01.04

01.04

01.04

01.04

01.04

01.04

01.04

01.04

01.04

01.04

01.04

01.04

01.04

01.04

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 386

996 926

998 386

996 926

998 387

996 927

998 386

998 387

996 926

996 927

998 386

996 928

996 929

996 926

998 386

996 926

998 387

996 927

998 386

998 387

996 926

996 927

998 386

996 926

998 384

998 389

996 925

996 930

998 385

998 388

996 925

996 930

998 387

996 927

998 387

996 927

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

03.00

07.98

06.02

01.04

01.04

01.04

01.04

01.04

CABRIO/CONVERTIBLE

CITY-COUPE (MC01)

CROSSBLADE

FORFOUR

FORTWO cabrio

FORTWO Coupe

-

-

-

-

-

-

 SMART 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

01.2001 - Chass. J 000000

->Chass. J 000000

->Chass. J 000000

->Chass. J 000000

->Chass. J 000000

Chass. J 000001->

->Chass. J 000000

Chass. J 000001->

01.2001 - Chass. J 000000

->Chass. H 038752

Chass. H 038753 - 11.1999

12.1999 - Chass. J 000000

->Chass. J 000000

->Chass. J 000000

01.2001 - Chass. J 000000

Chass. J 000001->

->Chass. J 000000

Chass. J 000001->

->Chass. J 000000

->Chass. J 000000

->11.2006

->11.2006

->11.2006

->11.2006

M160E6ALB03

M160E6ALB05

OM660DE8LA

M160E6ALB04

, 

M160E6ALB03

M160E6ALB05

OM660DE8LA

M135.950

OM660DE8LA

OM660DE8LA

CC

AC

CC

AC

CC

AC

CC

CC

AC

AC

CC

AC

AC

AC

CC

AC

CC

AC

CC

CC

AC

AC

CC

AC

CC

CC

E

E

CC

CC

E

E

CC

AC

CC

AC

(107)

(107)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.0, 90 kW

2.0, 92 kW

2.0 S Turbo, 125 kW

2.0 S Turbo, 130 kW

1.6 i, 66 kW

1.6 i, 70 kW

1.8  (GC5,GF5), 76 kW

1.8  (GC5,GF5), 76 kW

1.8 i

2.0 i

2.0, 85 kW

1.6 i 4WD, 66 kW

1.6 i  4WD, 70 kW

1.8 i 4WD, 76 kW

2.0 i 4WD, 85 kW

2.0 i 4WD, 92 kW

1.6 i, 70 kW

1.6 i

1.8 i, 76 kW

2.0 i

2.0 16V AWD, 92 kW

1.6 i 4WD, 66 kW

1.6 i  4WD, 70 kW

1.8 i 4WD, 76 kW

2.0  4WD, 85 kW

1000, 37 kW

1000 4WD (KAD-A), 37 kW

1000, 40 kW

1000 4WD (KAD-A), 40 kW

1200, 49 kW

1200 4WD (KAD-A), 49 kW

1200 4WD, 50 kW

1200 4WD, 55 kW

08.97

06.98

06.98

04.01

08.92

06.98

01.93

09.94

08.92

08.92

07.96

08.92

06.98

08.92

10.95

06.98

06.98

08.92

08.92

08.92

06.98

08.92

06.98

08.92

12.95

05.87

05.87

11.84

11.84

05.87

05.87

10.86

10.90

09.02

09.02

04.01

09.02

12.00

12.00

08.94

07.96

12.00

12.00

08.98

12.00

12.00

12.00

12.00

12.00

12.00

05.98

12.00

12.00

12.00

12.00

12.00

12.00

12.00

10.95

11.94

06.89

12.90

10.95

05.91

12.90

12.94

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 301

996 866

996 867

998 301

998 302

998 302

996 868

998 303

998 304

996 870

997 493

998 304

996 381

997 493

998 304

998 304

996 381

998 303

998 304

996 869

997 493

998 304

996 871

997 493

998 304

998 304

996 871

997 492

997 492

998 305

997 492

997 492

998 305

996 380

998 305

997 492

996 380

998 305

997 492

996 380

nicht für / Not for: GT/GT5

nicht für / Not for: GT/GT5

nicht für / Not for: GT/GT5

nicht für / Not for: GT/GT5

nicht für / Not for: GT/GT5

nicht für / Not for: GT/GT5

nicht für / Not for: GT/GT5

nicht für / Not for: GT/GT5

für / for: ECVT

nicht für / Not for: ECVT

nicht für / Not for: ECVT

für / for: ECVT

für / for: ECVT

nicht für / Not for: ECVT

für / for: ECVT

nicht für / Not for: ECVT

07.97

08.92

08.92

11.84

09.02

12.00

12.00

10.95

FORESTER (SF)

IMPREZA Stufenheck (GC)

IMPREZA Station Wagon/Estate/Break (GF)

JUSTY I (KAD)

-

-

-

-

 SUBARU 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

��

��

��

�

�

�

��

��

��

��

�

�

�

��

��

��

��

08.1987->

08.1987->

08.1988->

02.1987->

08.1987->

08.1988->

EJ20

EJ20, EJ205

EJ16, EJ20E

EJ16, EJ18, 

EJ18E

EJ20

EJ20

EJ16, EJ18

EJ20

EF10

EF10

EF12

EF12

EF12

EF12

AC

AA

AA

AC

AC

AC

AA

AC

AC

AAF

AC

AC

AA

AC

AC

AC

AA

AC

AC

AAF

AC

AC

AAF

AC

AC

AC

AAF

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

(128)

(128)

(128)

(128)

(128)

(128)

(128)

(128)

(90)

(128)

(128)

(90)

(90)

(128)

(90)

(128)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

1.3 GX 4x4, 50 kW

1.3  4x4, 63 kW

1.3, 69 kW

1.5, 73 kW

1.3 TD

1800 4WD, 66 kW

1800 Super 4WD KAT, 70 

kW

1800 4WD, 72 kW

1800 Super 4WD, 96 kW

1800 Super Turbo 4WD, 

100 kW

10.95

04.01

09.03

09.03

09.03

11.84

07.86

12.86

03.89

11.84

11.03

11.03

12.90

02.92

07.91

12.90

12.90

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

998 306

996 872

998 307

996 873

998 308

996 873

996 217
für / for: AK5, AN5

10.95

09.03

11.84

11.03

02.92

JUSTY II (JMA, MS)

JUSTY III (G3X)

LEONE II Station Wagon/Estate/Break

-

-

-

 SUBARU 

S

S

S

S

S

S

S

->12.2002

->12.2002

EF13, 

G13BB

M15A

EA82

AC

AC

AA

AC

AA

AC

AA(90)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
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386

��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.0, 39 kW

1.0, 43 kW

1.1, 46 kW

1.3 i 16V, 63 kW

1.6 i 16V, 72 kW

1.5, 71 kW

1.8 GT, 89 kW

1.9 TD, 55 kW

1.3 16V, 63 kW

1.6 i 16V, 72 kW

1.8 i 16V, 89 kW

1.9 TD, 55 kW

1.3 i 16V, 63 kW

1.6 i 16V, 72 kW

1.8 GT, 89 kW

1.9 TD, 55 kW

1.6  Allrad, 78 kW

2.0  Allrad, 103 kW

1.9 DDiS, 95 kW

1.3, 69 kW

1.5, 73 kW

1.3 DDiS, 51 kW

1.3  (SF413, AH35, MA), 50 

kW

09.94

01.00

06.02

07.95

07.95

03.95

03.96

04.98

03.97

08.96

08.96

04.98

07.95

07.95

03.96

04.98

04.05

10.05

10.05

09.03

09.03

09.03

03.89

06.02

05.02

05.02

08.98

05.02

05.02

05.02

05.02

05.02

05.02

05.02

05.02

05.02

05.02

05.01

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 753

994 132

998 753

994 132

998 754

994 133

998 309

996 874

998 309

996 874

998 310

996 874

998 310

996 875

998 309

996 874

998 310

996 874

998 755

994 134

998 756

994 135

998 757

994 134

994 135

998 307

996 873

998 307

996 873

998 308

996 873

998 311

997 580

996 877

996 878

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

09.94

06.02

03.95

08.96

03.95

04.05

09.03

03.89

06.02

05.02

05.02

05.02

05.01

ALTO III (EF)

ALTO IV (FF)

BALENO (EG)

BALENO Kombi/Estate/Break (EG)

BALENO Schrägheck/Hatchback/avec hayon (EG)

GRAND VITARA

IGNIS II

SWIFT II (AH, AJ)

-

-

-

-

-

-

-

-

 SUZUKI 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

->06.2002

->06.2002

->12.2002

->12.2002

->Chass. 00107571

Chass. 00107572->

->12.1992

01.1993->

G10B

G10B

G13B, G16B

G15A

J18A

G16B, 

G13BB, 

J18A

G13B, G16B

J18A

M16A

J20A

M13A

M15A

Z13DT

G13A

AC

AC

AC

AC

AC

CC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AA

CC

AB

CC

AB

CC

CC

AA

AC

AA

AC

AA

AC

AC

AC

AC

AC

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.3  (SF413, AH35), 52 kW

1.6 i (SF416, AH14), 68 kW

1.6  (SF416, AH14), 70 kW

1.6 i 4WD (SF416, AJ14), 68

kW

1.6  4WD (SF416, AJ14), 70 

kW

1.0  (SF310, AA44), 37 kW

1.0 i (SF310, AA44), 39 kW

1.0 (SF310,AB44)

1.0 i (SF310, AA44), 40 kW

1.3  (SF413, AB35), 50 kW

1.3 (SF413, AA35), 50 kW

03.89

01.90

11.89

01.90

11.89

03.89

09.91

10.88

03.89

03.89

03.89

12.91

05.01

12.91

05.01

12.91

05.01

05.01

12.91

05.01

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 311

997 580

996 877

997 580

997 580

998 311

998 306

998 312

998 313

996 876

996 872

996 469

998 311

998 306

998 312

998 313

996 877

996 872

996 469

998 311

996 876

998 306

998 311

998 313

998 313

996 877

996 872

996 878

998 306

998 313

998 311

996 876

996 872

996 469

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

Länderausführung: Ungarn / Country Version: Hungary

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

Länderausführung: Ungarn / Country Version: Hungary

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

Länderausführung: Ungarn / Country Version: Hungary

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

Länderausführung: Ungarn / Country Version: Hungary

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

Länderausführung: Ungarn / Country Version: Hungary

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

Länderausführung: Ungarn / Country Version: Hungary

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

Länderausführung: Ungarn / Country Version: Hungary

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

Länderausführung: Ungarn / Country Version: Hungary

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

03.89

03.89

05.01

05.01

SWIFT II (AH, AJ)

SWIFT II Schrägheck/Hatchback/avec hayon (EA, MA)

-

-

 SUZUKI 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->Chass. 00107571

Chass. 00107572->

Chass. 00109592->

Chass. 00102384->

->12.1992

01.1992->

01.1993->

01.1993->

->12.1992

01.1992->

01.1993->

->12.1992

01.1992->

01.1993->

01.1993->

->12.1992

01.1992->

01.1993->

01.1992->

->12.1992

01.1993->

01.1993->

->12.1992

01.1992->

01.1993->

01.1992->

01.1993->

->12.1992

->12.1992

01.1992->

01.1993->

G13A

G16B

G16B

G10A

G10A

G13A

G13A

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

(72)

(74)

(72)

(72)

(72)

(74)

(72)

(72)

(74)

(72)

(72)

(72)

(74)

(72)

(72)

(72)

(74)

(72)

(72)

(72)

(72)

(74)

(72)

(74)

(72)

(72)

(72)

(74)

(72)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.3  (SF413, AB35), 52 kW

1.3  4WD (SF413, AF35), 52

kW

1.3 GTi (SF413, AA34), 74 

kW

1.3, 68 kW

1.5, 75 kW

1.3 DDiS, 51 kW

1.3  (SF413, AK35), 50 kW

1.6  (TA), 59 kW

1.6  (ET), 60 kW

1.6 16V (ET), 71 kW

2.0 V6 24V (ET), 100 kW

2.0 TD (ET), 52 kW

2.0 TD Intercooler (ET), 64 

kW

1.6  (TA), 59 kW

1.6 16V (ET), 71 kW

1.0, 48 kW

1.2, 51 kW

1.2  4WD, 51 kW

1.6 i 16V 4x4, 71 kW

1.6 i 16V, 71 kW

03.89

10.89

03.89

02.05

02.05

08.05

09.91

07.88

07.88

07.90

12.94

12.94

12.95

07.88

07.90

02.98

02.98

02.98

09.95

09.95

12.91

12.91

05.01

10.96

03.98

12.91

03.98

03.98

03.98

03.98

01.95

03.99

05.00

05.00

05.00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 311

996 877

998 313

997 580

996 469

998 758

998 759

994 136

994 137

998 759

994 137

998 760

998 761

994 136

994 137

998 313

997 580

996 469

998 314

997 581

996 467

996 470

998 315

996 467

998 314

998 315

996 467

996 470

997 581

996 470

998 316

996 879

996 879

998 314

997 581

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

für Reifenabmessung / For tyre size: 165/70R14

für Reifenabmessung / For tyre size: 185/70R15

für Reifenabmessung / For tyre size: 165/70R14

für Reifenabmessung / For tyre size: 185/70R15

für Reifenabmessung / For tyre size: 165/70R14

für Reifenabmessung / For tyre size: 185/70R15

für Reifenabmessung / For tyre size: 165/70R14

für Reifenabmessung / For tyre size: 185/70R15

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 3

für / for: E24

nicht für / Not for: E24

03.89

02.05

09.91

07.88

07.88

10.97

09.95

05.01

10.96

03.98

03.99

05.00

SWIFT II Schrägheck/Hatchback/avec hayon (EA, MA)

SWIFT III (SG)

SWIFT Cabrio/Convertible (SF413)

VITARA (ET, TA)

VITARA Cabrio/open off-road vehicle/carrosserie ouverte (ET, TA)

WAGON R+ (EM)

X-90 (EL)

-

-

-

-

-

-

-

 SUZUKI 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

01.1993->

01.1991->

01.1991->

G13A

G13A

G13B

M13A

M15A

Z13DT

G13B

G16A, G16B

H20A

RF

G16A, G16B

G16B

AC

AC

AC

AC

AC

AAF

AAF

CC

CC

AAF

CC

AAF

AAF

CC

CC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

CC

CC

AC

AC

(72)

(72)

(72)

(72)

(72)

(119)

(119)

(119)

(119)

(119)

(119)

(119)

(119)

(72)

(72)

(72)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(90)

(128)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.6  (AT220_), 74 kW

1.6  (AT220_), 81 kW

1.8  (AT221_), 81 kW

2.0  (ST220_), 94 kW

2.0 TD (CT220_), 66 kW

2.0 D-4D (CDT220_), 81 kW

1.6  (AT220_), 74 kW

1.6  (AT220_), 81 kW

1.8  (AT221_), 81 kW

2.0  (ST220_), 94 kW

2.0 TD (CT220_), 66 kW

2.0 D-4D (CDT220_), 81 kW

1.6  (AT220_), 74 kW

1.6  (AT220_), 81 kW

1.8  (AT221_), 81 kW

2.0  (ST220_), 94 kW

2.0 TD (CT220_), 66 kW

2.0 D-4D (CDT220_), 81 kW

2.0 VVT-i, 110 kW

2.0 D-4D, 85 kW

2.4 VVTi GLS, 115 kW

1.0, 50 kW

09.97

09.97

09.97

09.97

09.97

10.99

09.97

09.97

09.97

09.97

09.97

10.99

09.97

09.97

09.97

09.97

09.97

10.99

08.01

08.01

10.03

07.05

10.00

10.00

10.00

10.00

02.03

02.03

10.00

10.00

10.00

10.00

02.03

02.03

10.00

10.00

10.00

10.00

02.03

02.03

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 317

996 880

998 317

998 318

996 880

998 318

996 880

998 319

996 880

998 317

996 565

998 317

998 318

996 565

998 318

996 565

998 319

996 565

996 566

998 318

996 566

998 320

996 566

998 321

996 566

998 762

998 763

994 138

994 139

998 764

994 138

994 139

998 763

994 139

998 380

996 923

für Fahrzeuge ohne 3. Sitzreihe / For vehicles without 3rd 

seating row

für Fahrzeuge ohne 3. Sitzreihe / For vehicles without 3rd 

seating row

für Fahrzeuge ohne 3. Sitzreihe / For vehicles without 3rd 

seating row

für Fahrzeuge ohne 3. Sitzreihe / For vehicles without 3rd 

seating row

für Fahrzeuge ohne 3. Sitzreihe / For vehicles without 3rd 

seating row

09.97

09.97

09.97

08.01

07.05

02.03

02.03

02.03

AVENSIS (_T22_)

AVENSIS Liftback/Hatchback/avec hayon (_T22_)

AVENSIS Station Wagon/Estate/Break (_T22_)

AVENSIS VERSO (AC_)

AYGO

-

-

-

-

-

 TOYOTA 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

->07.2005

->07.2005

->Chass. 511220

Chass. 511221 - 07.2005

->07.2005

->Chass. 511220

Chass. 511221 - 07.2005

->07.2005

->07.2005

4A-FE

7A-FE

3S-FE, 

2C-TE

1CD-FTV

4A-FE

7A-FE

3S-FE, 

2C-TE

1CD-FTV

4A-FE

7A-FE

3S-FE, 

2C-TE

1CD-FTV

1AZ-FE

1CD-FTV

2AZ-FE

1KR-FE

AA

AAF

AA

AA

AAF

AA

AAF

AA

AAF

AA

AAF

AA

AA

AAF

AA

AAF

AA

AAF

AAFG

AA

AAFG

AA

AAFG

AA

AAFG

AA

AA

AB

AB

AA

AB

AB

AA

AB

CC

E

(105)

(105)

(105)

(105)

(105)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.4 HDi, 40 kW

2.2  (SXV10), 100 kW

3.0 (VCV10), 138 kW

2.2 (SXV10), 100 kW

3.0 (VCV10), 138 kW

2.2  (SXV20_), 96 kW

3.0 24V (MCV20_), 140 kW

1.6  (AT171), 66 kW

1.6  (AT171), 72 kW

1.6  (AT171), 75 kW

2.0 GLI (ST171), 89 kW

2.0 D, 54 kW

2.0, 89 kW

2.0 D (CT170), 54 kW

1.6  (AT171), 66 kW

1.6  (AT171), 72 kW

1.6  (AT171), 75 kW

2.0 GLI (ST171), 89 kW

2.0 D, 54 kW

07.05

06.91

06.91

03.92

03.92

08.96

08.96

12.87

12.87

12.87

12.87

03.88

12.87

12.87

12.87

12.87

12.87

12.87

03.88

08.96

08.96

07.96

07.96

11.01

11.01

11.89

03.92

03.92

03.92

06.93

04.92

01.92

08.90

03.92

03.92

03.92

06.93

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 381

996 923

997 260

998 322

996 409

998 323

998 324

996 409

998 325

998 326

996 881

998 327

998 328

996 881

997 757

998 329

996 567

996 567

996 282

997 374

996 282

997 373

997 374

996 282

997 374

996 282

997 373

997 374

996 282

997 374

996 282

997 373

997 374

996 282

07.05

06.91

06.91

08.96

12.87

12.87

12.87

09.97

08.97

11.01

06.93

04.92

06.93

AYGO

CAMRY (_V1_)

CAMRY Station Wagon/Estate/Break (_V10)

CAMRY (_V20)

CARINA II (_T17_)

CARINA II Station Wagon/Estate/Break (_T17_)

CARINA II Stufenheck/Saloon/avec coffre (_T17_)

-

-

-

-

-

-

-

 TOYOTA 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->08.1994

09.1994->

->08.1994

09.1994->

->08.1994

09.1994->

->08.1994

09.1994->

5S-FE

3VZ-FE

5S-FE

3VZ-FE

5S-FE

1MZ-FE

4A-FE, 4A-F

3S-FE

2C-L

3S-FE

2C-L

4A-FE, 4A-F

3S-FE

2C

CC

E

AB

ABC

ABFG

ABC

ABC

ABFG

ABC

ABC

ABF

ABC

ABC

ABF

ABC

ABC

ABFG

ABFG

ABF

AB

ABF

AB

AB

ABF

AB

ABF

AB

AB

ABF

AB

ABF

AB

AB

ABF
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

1.6  (AT190), 73 kW

1.6 16V, 78 kW

1.6  (AT190), 85 kW

1.6 GLI (AT190), 79 kW

1.8  (AT191), 79 kW

12.93

10.95

12.93

04.92

01.95

09.97

09.97

09.97

09.97

09.97

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

997 095

998 330

998 331

997 756

997 095

997 756

996 226

996 882

996 226

997 095

998 330

998 331

997 756

997 095

997 756

996 226

996 882

996 226

997 095

998 331

998 331

998 330

996 882

996 226

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

04.92 09.97CARINA E (_T19_) -

 TOYOTA 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

��

��

�

��

�

��

��

��

�

��

��

��

��

�

��

�

��

��

��

�

��

��

��

��

�

��

��

�

�

��

->01.1996

02.1996->

02.1996->

->01.1996

->01.1996

->01.1996

->01.1996

02.1996->

->01.1996

->01.1996

02.1996->

02.1996->

->01.1996

05.1993 - 01.1996

05.1993 - 01.1996

->01.1996

02.1996->

05.1993 - 01.1996

->01.1996

02.1996->

02.1996->

02.1996->

02.1996->

->01.1996

4A-FE

4A-FE

7A-FE

AA

AA

AA

AA

AA

AA

ABF

ABF

ABF

AA

AA

AA

AA

AA

AA

ABF

ABF

ABF

AA

AA

AA

AA

ABF

ABF

(71)

(71)

(71)

(71)

(72)

(72)

(71)

(71)

(72)

(71)

(71)

(71)

(71)

(72)

(72)

(71)

(71)

(72)

(71)

(71)

(71)

(71)

(71)

(71)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

2.0 i (ST191), 93 kW

2.0 GLI (ST191), 98 kW

2.0 GTi (ST191), 116 kW

12.93

04.92

04.92

09.97

09.97

02.94

-

-

-

�

�

�

�

�

997 756

998 334

998 333

998 335

998 333

998 332

997 756

998 335

996 882

997 756

998 334

998 333

998 335

998 333

998 332

997 756

998 335

996 882

997 756

998 335

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

04.92 09.97CARINA E (_T19_) -

 TOYOTA 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

��

��

�

��

�

��

��

�

��

�

��

��

�

��

��

�

��

�

��

��

�

��

�

��

��

�

��

��

->01.1996

02.1996->

02.1996->

->01.1996

02.1996->

02.1996->

->01.1996

->01.1996

02.1996->

12.1993 - 01.1996

02.1996->

02.1996->

12.1993 - 01.1996

02.1996->

02.1996->

05.1993 - 01.1996

05.1993 - 01.1996

02.1996->

12.1993->

12.1993->

3S-FE

3S-FE

3S-GE

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

ABF

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

ABF

AA

AA

(71)

(71)

(71)

(71)

(71)

(71)

(72)

(72)

(71)

(71)

(71)

(71)

(71)

(71)

(71)

(72)

(72)

(71)

(71)

(71)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

2.0 GTi 16V (ST191_), 129 

kW

2.0 D (CT190), 54 kW

2.0 TD (CT190), 61 kW

1.6 i (AT190_), 73 kW

1.6 GLI (AT190_), 79 kW

03.94

04.92

01.96

02.95

01.93

09.97

01.96

09.97

09.97

09.97

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

997 756

998 333

998 334

998 335

998 332

998 333

996 882

997 756

998 335

996 226

996 226

998 333

998 334

996 882

997 095

998 330

998 331

997 756

997 095

996 564

996 885

996 566

996 564

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

04.92

01.93

09.97

09.97

CARINA E (_T19_)

CARINA E Sportswagon/Estate/Break (_T19_)

-

-

 TOYOTA 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

��

��

�

��

�

��

��

�

��

�

�

�

�

�

�

�

�

��

��

�

��

�

��

��

�

�

�

�

->01.1996

02.1996->

02.1996->

->01.1996

02.1996->

02.1996->

02.1996->

10.1994->

05.1993->

10.1994->

05.1993->

05.1995 - 01.1996

02.1996->

02.1996->

05.1995 - 01.1996

->01.1996

05.1995 - 01.1996

02.1996 - 11.1996

12.1996->

->01.1996

3S-GE

2C

2C-T

4A-FE

AA

AA

AA

AA

AA

AA

ABF

AA

AA

ABF

ABF

AA

AA

ABF

AA

AA

AA

AA

AA

ABF

ABF

AAFG

ABF

(71)

(71)

(71)

(71)

(71)

(71)

(71)

(71)

(72)

(71)

(72)

(71)

(71)

(71)

(71)

(71)

(71)

(71)

(72)

(71)

(71)

(71)

(72)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

1.8 i (AT191_), 79 kW

2.0 i (ST191_), 93 kW

02.95

05.95

09.97

09.97

-

-

�

�

�

�

997 095

998 330

998 331

998 331

997 095

996 564

996 885

996 566

996 564

997 756

998 334

998 333

998 333

998 332

998 335

998 335

998 336

996 885

996 566

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

01.93 09.97CARINA E Sportswagon/Estate/Break (_T19_) -

 TOYOTA 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

��

��

�

��

�

��

�

�

�

�

�

��

��

�

��

�

��

�

��

�

��

��

��

�

�

->01.1996

02.1996->

02.1996->

01.1996->

->01.1996

->01.1996

02.1996 - 11.1996

12.1996->

->01.1996

->01.1996

02.1996->

02.1996->

02.1996->

02.1996->

->01.1996

->01.1996

->01.1996

02.1996 - 11.1996

12.1996->

7A-FE

3S-FE

AA

AA

AA

AA

AA

ABF

ABF

AAFG

ABF

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

ABF

AAFG

(71)

(71)

(71)

(71)

(72)

(71)

(71)

(71)

(72)

(71)

(71)

(71)

(71)

(71)

(71)

(72)

(72)

(71)

(71)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

2.0 GLI (ST191_), 98 kW

2.0 D (CT190_), 54 kW

2.0 TD (CT190_), 61 kW

1.6  (AT190), 73 kW

1.6  (AT190), 78 kW

1.6 16V (AT190_), 85 kW

01.93

01.93

01.96

01.95

10.95

12.94

09.97

01.96

09.97

09.97

09.97

09.97

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

997 756

998 334

998 333

998 335

998 333

998 332

998 335

998 336

996 885

996 566

997 756

998 335

998 335

998 336

996 564

998 333

998 334

996 885

996 566

997 095

998 330

998 331

997 756

997 095

996 883

996 884

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

01.93

04.92

09.97

09.97

CARINA E Sportswagon/Estate/Break (_T19_)

CARINA E Stufenheck/Saloon/avec coffre (_T19_)

-

-

 TOYOTA 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

��

��

�

��

�

��

��

�

��

�

��

��

�

�

��

��

��

��

�

��

��

�

�

��

��

�

��

�

��

��

�

��

05.1995 - 01.1996

02.1996->

02.1996->

05.1995 - 01.1996

02.1996->

02.1996->

->01.1996

->01.1996

02.1996 - 11.1996

12.1996->

05.1995->

05.1995->

05.1995->

->11.1996

12.1996->

->01.1996

02.1996->

02.1996->

->01.1996

->01.1996

->01.1996

02.1996->

3S-FE

2C

2C-T

4A-FE

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

ABF

AAFG

AA

AA

AA

AA

ABF

AA

AA

ABF

AAFG

AA

AA

AA

AA

AA

ABF

ABF

(71)

(71)

(71)

(71)

(71)

(71)

(72)

(72)

(71)

(71)

(71)

(71)

(72)

(72)

(71)

(71)

(71)

(71)

(71)

(71)

(71)

(71)

(71)

(72)

(71)

(71)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

1.6  (AT190), 79 kW

1.6 GLI (AT190), 79 kW

1.8 i 16V (AT191), 79 kW

2.0 i (ST191), 93 kW

2.0  (ST191), 98 kW

2.0 GLI (ST191), 98 kW

01.93

04.92

01.95

12.92

01.93

04.92

09.97

09.97

09.97

09.97

09.97

09.97

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

997 095

998 330

998 331

997 756

997 095

996 883

996 884

997 095

998 330

998 331

998 331

996 884

996 883

997 756

998 334

998 333

998 335

998 333

998 332

997 756

998 335

996 883

996 884

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

04.92 09.97CARINA E Stufenheck/Saloon/avec coffre (_T19_) -

 TOYOTA 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

��

��

�

��

�

��

��

�

��

��

��

�

��

�

��

�

��

��

��

�

��

�

��

��

�

��

�

��

��

�

�

->01.1996

02.1996->

02.1996->

->01.1996

05.1993 - 01.1996

08.1993 - 01.1996

02.1996->

->01.1996

02.1996->

02.1996->

01.1996->

02.1996->

->01.1996

->01.1996

02.1996->

02.1996->

->01.1996

02.1996->

02.1996->

05.1993 - 01.1996

05.1993 - 01.1996

08.1993 - 01.1996

02.1996->

4A-FE

7A-FE

3S-FE

AA

AA

AA

AA

AA

ABF

ABF

AA

AA

AA

AA

ABF

ABF

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

ABF

ABF

(71)

(71)

(71)

(71)

(72)

(71)

(71)

(71)

(71)

(71)

(71)

(71)

(71)

(71)

(71)

(71)

(71)

(71)

(71)

(72)

(72)

(71)

(71)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.0 GTi (ST191_), 116 kW

2.0 GTi 16V (ST191_), 129 

kW

2.0 D (CT190), 54 kW

2.0 TD (CT190_), 61 kW

2.0 GTi (ST182), 115 kW

2.0 i 16V, 125 kW

2.0 i 16V (ST202/GT), 129 

kW

1.8 16V VT-i (ZZT230_), 105

kW

1.8 16V TS (ZZT231_), 141 

kW

04.92

03.94

08.92

01.96

10.89

04.96

11.93

11.99

11.99

02.94

09.97

01.96

09.97

01.94

11.99

11.99

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 756

998 335

997 756

998 335

996 883

997 756

998 334

998 333

998 335

998 333

998 332

997 756

998 335

996 883

996 884

997 756

998 335

996 883

998 333

998 334

996 884

997 322

996 228

997 758

996 568

998 765

998 766

998 767

994 140

994 141

998 768

994 140

994 141

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

04.92

10.89

11.93

11.99

09.97

03.94

11.99

CARINA E Stufenheck/Saloon/avec coffre (_T19_)

CELICA Coupe (_T18_)

CELICA (_T20_)

CELICA (ZZT23_)

-

-

-

-

 TOYOTA 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

��

��

��

��

�

��

��

�

��

�

��

��

�

��

�

��

��

�

�

�

�

�

��

��

�

�

�

05.1993->

05.1993->

08.1993->

->01.1996

02.1996->

02.1996->

->01.1996

02.1996->

02.1996->

->01.1996

->01.1996

->01.1996

02.1996->

05.1993->

->Chass. 252580

Chass. 252581 - 08.2000

Chass. 0000001 - 09.2005

->Chass. 0142934

Chass. 0142935 - 09.2005

Chass. 0000001 - 09.2005

Chass. 0000001 - Chass. 0061968

Chass. 0061969 - 09.2005

3S-GE

3S-GE

2C

2C-T

3S-GE

3S-GE

1ZZ-FE

2ZZ-GE

AA

AA

AA

AA

ABF

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

ABF

ABF

AA

AA

ABF

AA

AA

ABF

ABF

AAF

ABF

AAFG

ABC

ABC

ABC

AC

AC

ABC

AC

AC

(71)

(71)

(72)

(72)

(71)

(71)

(71)

(71)

(71)

(71)

(71)

(72)

(72)

(71)

(71)

(71)

(72)

(71)

(71)

(71)

(71)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.3 i (EE90), 55 kW

1.8 D, 47 kW

1.8 D, 49 kW

1.3 i (EE90), 55 kW

1.3  (EE90), 55 kW

1.6  (AE92), 66 kW

1.6  (AE92), 77 kW

1.8 D (CE90), 47 kW

1.8 D (CE90), 49 kW

1.3 i (EE90), 55 kW

1.6  (AE92), 66 kW

1.6, 70 kW

1.6  (AE92), 77 kW

1.8 D (CE90), 47 kW

1.8 D (CE90), 49 kW

1.3  (EE90), 55 kW

1.3 i (EE90), 55 kW

1.6 XLI, 77 kW

1.6  (AE92), 66 kW

1.6  (AE92), 70 kW

1.6 XLI 4x4 (AE95), 77 kW

1.8 D (CE90), 47 kW

1.8 D (CE90), 49 kW

1.3 12V (EE100_), 53 kW

1.3 XLI (EE101_), 55 kW

1.3 XLI 16V (EE101), 65 kW

1.6 Si (AE101_), 84 kW

2.0 D (CE100_), 53 kW

08.87

07.87

11.89

06.89

08.87

08.87

08.89

08.87

08.89

08.87

08.87

08.87

08.89

08.87

08.89

12.87

06.89

11.89

02.88

12.87

08.88

12.87

08.89

07.92

09.95

07.92

09.95

07.92

12.92

06.93

06.93

04.92

12.89

04.92

04.92

04.92

04.92

04.92

04.92

04.92

04.92

04.92

04.92

12.89

06.92

06.92

05.92

04.92

06.92

06.92

06.92

04.97

04.97

09.95

04.97

04.97

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 371

997 372

997 793

997 794

997 371

997 372

996 283

997 793

997 794

997 371

997 372

996 283

996 283

996 283

997 793

997 794

997 371

997 372

996 283

996 283

996 605

997 793

997 794

997 490

997 491

997 490

997 491

997 491

998 337

996 888

998 337

998 338

998 338

998 339

996 888

998 338

998 339

996 888

07.87

05.87

07.87

12.87

05.92

06.93

04.92

06.93

12.92

04.97

COROLLA (_E9_)

COROLLA Compact (_E9_)

COROLLA Liftback/Hatchback/avec hayon (_E9_)

COROLLA Station Wagon/Estate/Break (_E9_)

COROLLA (_E10_)

-

-

-

-

-

 TOYOTA 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

��

��

�

�

��

��

�

�

��

��

�

�

��

��

�

�

��

��

��

�

��

�

��

�

��

�

�

��

�

��

�

��

�

��

�

�

��

��

�

->08.1989

->08.1989

->11.1992

->11.1992

->08.1989

->08.1989

08.1989->

08.1989->

->08.1989

->08.1989

08.1989->

2E-E, 2E

1C

2E-E, 2E

4A-FE, 4A-F

1C

2E-E, 2E

4A-F

4A-FE

1C

2E

4A-FE, 2E-E

4A-F

4A-FE

1C

2E

4E-FE

4A-FE

2C

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AAF

AB

AB

AB

AB

AAF

AAF

AAF

AB

AB

AB

AB

AAF

AAF

AB

AB

AB

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AAF

AA

AA

AA

AA

AAF

AA

AA

AAF

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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399

��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.3 12V (EE100_), 53 kW

1.3 XLI (EE101_), 55 kW

1.3 XLI 16V (EE101), 65 kW

1.6 Si (AE101_), 84 kW

1.8 GT (AE102_), 86 kW

2.0 D (CE100_), 53 kW

1.3 12V (EE100_), 53 kW

1.3 XLI (EE101_), 65 kW

1.6 GLI (AE101_), 84 kW

2.0 D (CE100_), 53 kW

1.3 12V (EE100_), 53 kW

1.3 XLI (EE101_), 55 kW

1.3 XLI 16V (EE101_), 65 

kW

1.6 Si (AE101_), 84 kW

2.0 D (CE100_), 53 kW

1.4  (EE111_), 63 kW

07.92

09.95

07.92

07.92

11.92

07.92

07.92

07.92

07.92

07.92

07.92

09.95

07.92

07.92

07.92

04.97

05.95

04.97

09.95

04.97

05.95

04.97

05.95

04.97

04.97

04.97

05.95

04.97

09.95

04.97

04.97

02.00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 490

997 491

997 490

997 491

996 229

998 337

998 338

998 338

998 339

996 229

996 888

998 338

998 339

996 229

997 490

997 491

997 490

997 491

996 887

998 337

998 338

998 338

998 339

996 887

998 338

998 339

996 887

997 490

997 491

997 490

997 491

996 889

998 337

998 338

996 889

998 338

998 339

996 889

997 752

996 890

05.92

05.92

07.92

04.97

04.97

04.97

04.97

01.02

COROLLA Compact (_E10_)

COROLLA Liftback/Hatchback/avec hayon (_E10_)

COROLLA Wagon/Station Wagon/Estate/Break (_E10_)

COROLLA (_E11_)

-

-

-

-

 TOYOTA 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

��

��

��

��

�

��

�

��

�

��

�

��

�

�

�

��

��

�

��

��

��

��

�

��

�

��

�

��

�

��

�

�

��

��

�

��

��

��

��

�

��

��

�

��

��

�

�

->05.1995

->05.1995

->05.1995

->05.1995

->05.1995

->05.1995

->05.1995

->05.1995

->05.1995

->05.1995

->05.1995

2E

4E-FE

4A-FE

7A-FE

2C

2E

4E-FE

4A-FE

2C

2E

4E-FE

4A-FE

2C

4E-FE

AA

AA

AA

AA

AAFG

AA

AA

AA

AA

AAFG

AAF

AA

AA

AAFG

AA

AA

AA

AA

AAF

AA

AA

AA

AA

AAF

AA

AA

AAF

AA

AA

AA

AA

AAF

AA

AA

AAF

AA

AA

AAF

AB

AAF

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.6  (AE111_), 81 kW

2.0 D (CE110_), 53 kW

1.3 16V  (EE 111)

1.4  (EE111_), 63 kW

1.6 Aut. (AE111_), 79 kW

1.6  (AE111_), 81 kW

2.0 D (CE110_), 53 kW

1.3 16V

1.6  (AE111_), 81 kW

2.0 D (CE110), 53 kW

1.3 16V

04.97

04.97

04.97

04.97

04.97

04.97

04.97

04.97

04.97

04.97

04.97

02.00

02.00

02.00

02.00

02.00

02.00

02.00

02.00

02.00

02.00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 753

998 340

998 341

996 890

996 891

998 342

998 343

996 890

996 891

997 752

996 562

997 753

998 340

998 341

998 341

996 562

998 342

998 343

996 562

997 752

998 346

997 753

996 563

996 893

997 753

998 340

998 341

998 347

996 893

996 563

998 342

998 343

996 563

997 752

998 344

998 344

996 563

996 892

5-Gang / 5 Speed

6-Gang / 6 Speed

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

04.97

04.97

04.97

04.97

01.02

01.02

01.02

01.02

COROLLA (_E11_)

COROLLA Compact (_E11_)

COROLLA Liftback/Hatchback/avec hayon (_E11_)

COROLLA Wagon/Estate/Break (__E11_)

-

-

-

-

 TOYOTA 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->08.1998

09.1998->

09.1998->

->08.1998

09.1998->

->08.1998

09.1998->

->08.1998

09.1998->

->08.1998

09.1998->

09.1998->

09.1998->

->08.1998

09.1998->

->08.1998

09.1998->

09.1998->

->08.1998

09.1998->

->08.1998

09.1998->

09.1998->

09.1998->

09.1998->

->08.1998

09.1998->

->08.1998

09.1998->

09.1998->

->08.1998

09.1998->

4A-FE

2C-E

4E-FE

4A-FE

2C-E

4E-FE

4A-FE

2C-E

4A-FE

AA

AA

AA

AAF

AAF

AA

AA

AAF

AAF

AB

AAFG

AA

AA

AA

AA

AAFG

AA

AA

AAFG

AB

AA

AA

AAFG

AAF

AA

AA

AA

AA

AAF

AAFG

AA

AA

AAFG

AB

AA

AA

AAFG

AAF

(3)

(4)

(72)

(71)

(71)

(72)

(71)

(72)

(72)

(72)

(71)

(71)

(72)

(72)

(72)

(72)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



401

��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.6  (AE111_), 81 kW

2.0 D (CE110_), 53 kW

1.6 VVT-i, 81 kW

1.8 VVT-i, 99 kW

2.0 D-4D, 66 kW

1.4 VVT-i, 71 kW

1.6 VVT-i, 81 kW

1.8 VVTL-i TS, 141 kW

1.8 VVTL-i TS, 165 kW

1.4 D, 66 kW

2.0 D-4D, 66 kW

2.0 D-4D, 81 kW

2.0 D-4D, 85 kW

1.4 VVT-i, 71 kW

04.97

04.97

01.02

01.02

01.02

01.02

01.02

01.02

02.05

07.04

01.02

01.02

05.03

01.02

02.00

02.00

05.04

05.04

05.04

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 753

998 345

998 340

996 563

996 892

998 342

998 341

996 563

996 892

998 780

994 150

998 781

994 150

998 775

994 147

998 775

998 776

994 147

998 777

998 778

994 148

994 149

998 778

994 149

998 776

994 147

998 779

994 147

998 769

998 771

994 144

994 145

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

04.97

09.01

11.01

12.01

01.02

05.04

COROLLA Wagon/Estate/Break (__E11_)

COROLLA Verso (_E12J_)

COROLLA (_E12U_, _E12J_)

COROLLA Combi/Estate/Break (_E12J_,_E12T_)

-

-

-

-

 TOYOTA 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

->08.1998

09.1998->

09.1998->

->08.1998

09.1998->

->08.1998

09.1998->

->08.1998

09.1998->

Chass. 156551->

->Chass. 156550

Chass. 156551->

->Chass. 156550

Chass. 156551->

08.2002 - Chass. 156550

Chass. 156551->

08.2002 - Chass. 156550

Chass. 156551->

4A-FE

2C-E

1ZZ-FE, 

3ZZ-FE

1CD-FTV

4ZZ-FE

3ZZ-FE

2ZZ-GE

2ZZ-GE

1ND-TV

1CD-FTV

4ZZ-FE

AA

AA

AA

AAFG

AAF

AA

AA

AAFG

AAF

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

(71)

(71)

(71)

(71)

(71)

(71)

(71)

(71)

(71)

(71)

(71)

(71)

(71)

(71)

(71)

(71)

(71)

(71)

(71)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.6 VVT-i, 81 kW

2.0 D-4D, 66 kW

1.4 D, 66 kW

2.0 D-4D, 85 kW

1.4 VVT-i, 71 kW

01.02

01.02

07.04

04.04

08.02

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 769

998 771

998 772

998 774

994 144

994 145

998 770

998 773

994 144

994 145

998 772

998 774

994 145

998 770

998 773

994 144

994 145

998 769

998 771

994 142

994 143

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

12.01

05.02

COROLLA Combi/Estate/Break (_E12J_,_E12T_)

COROLLA Stufenheck/Saloon/avec coffre (_E12_)

-

-

 TOYOTA 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

08.2002 - Chass. 156550

Chass. 156551->

Chass. 156551->

05.2004->

08.2002 - Chass. 156550

Chass. 156551->

08.2002 - Chass. 156550

Chass. 156551->

08.2002 - Chass. 156550

Chass. 156551->

->Chass. 156550

Chass. 156551->

->Chass. 156550

Chass. 156551->

->Chass. 156550

Chass. 156551->

->Chass. 156550

Chass. 156551->

3ZZ-FE

1CD-FTV

1ND-TV

1CD-FTV

4ZZ-FE

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

(71)

(71)

(71)

(72)

(71)

(71)

(71)

(71)

(71)

(71)

(71)

(72)

(71)

(71)

(71)

(71)

(71)

(71)

(71)

(71)

(71)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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403

��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.6 VVT-i, 81 kW

2.0 D-4D, 66 kW

1.4 D, 66 kW

1.6, 81 kW

1.8, 95 kW

2.2 D-4D, 130 kW

2.2 D-4D, 100 kW

4.0  (GRJ12), 183 kW

3.0 D-4D (KDJ120), 120 kW

3.0 D-4D (KDJ120), 122 kW

1.8 16V VT-i (ZZW30), 103 

kW

08.02

08.02

07.04

04.04

04.04

10.05

10.05

01.03

01.03

08.04

04.00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 769

998 771

998 772

998 774

994 142

994 143

998 770

998 773

994 142

994 143

998 772

998 774

994 143

998 782

994 151

998 783

994 152

998 784

998 785

994 153

994 154

998 786

998 787

994 153

994 154

998 788

998 789

994 155

994 156

994 157

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

Länderausführung: Groß Britannien / Country Version: 

Great Britain

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 5

für Fahrzeuge ohne 3. Sitzreihe / For vehicles without 3rd 

seating row

Türenanzahl / Number of Doors: 5

für Fahrzeuge mit 3. Sitzreihe / For vehicles with 3rd seating

row

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 5

für Fahrzeuge ohne 3. Sitzreihe / For vehicles without 3rd 

seating row

Türenanzahl / Number of Doors: 5

für Fahrzeuge mit 3. Sitzreihe / For vehicles with 3rd seating

row

05.02

03.04

09.02

04.00

COROLLA Stufenheck/Saloon/avec coffre (_E12_)

COROLLA Verso (ZER_, ZZE_)

LAND CRUISER (J12)

MR 2 (_W3_)

-

-

-

-

 TOYOTA 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

��

��

�

�

->Chass. 156550

Chass. 156551->

Chass. 156551->

05.2004->

->Chass. 156550

Chass. 156551->

->Chass. 156550

Chass. 156551->

->Chass. 156550

Chass. 156551->

->02.2004

03.2004 - 09.2005

->Chass. 211230

Chass. 211231 - 02.2004

03.2004 - 09.2005

3ZZ-FE

1CD-FTV

1ND-TV

1ZZ-FE, 

3ZZ-FE

2AD-FHV, 

2AD-FTV

1GR-FE

1KD-FTV

1ZZ-FE

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

ABC

ABC

ABC

ABC

ABC

ABC

ABC

ABC

AA

AA

AA

AA

AA

(71)

(71)

(71)

(72)

(71)

(71)

(71)

(71)

(71)

(71)

(71)

(72)

(71)

(87)

(87)

(87)

(105)

(87)

(94)

(87)

(87)

(87)

(105)

(87)

(94)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.0 16V (SXM10_), 94 kW

2.2 D (CMX10_), 66 kW

2.4, 97 kW

2.4 16V, 115 kW

2.0 D-4D, 85 kW

1.5, 57 kW

2.0 16V, 95 kW

2.0 16V, 94 kW

05.96

08.97

05.90

08.00

03.01

08.03

06.94

12.97

12.01

12.01

08.00

06.00

06.00

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 795

997 796

997 796

997 796

996 606

996 606

998 790

998 791

994 158

998 792

994 159

998 793

994 159

998 774

994 146

997 031

998 348

998 348

998 349

998 348

998 349

998 349

997 583

997 583

997 583

998 350

998 350

996 472

996 473

996 894

998 348

998 349

998 349

996 472

nicht für Starrachse / Not for rigid axle

Baumuster / Model: NHW20

Baumuster / Model: NHW20

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 5

05.96

05.90

06.00

08.03

01.94

12.97

12.01

08.00

09.00

06.00

PICNIC (_XM10)

PREVIA (TCR1_, 2_)

PREVIA (ACR3_)

PRIUS Liftback

RAV 4 I (SXA1_)

RAV 4 I Cabrio/open off-road vehicle/carrosserie ouverte (SXA1_)

-

-

-

-

-

-

 TOYOTA 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

��

�

��

�

��

��

�

�

�

�

�

�	

�


�


�

�	

�


�

�	

�


�


�

�	

�


�	

->12.1999

->12.1999

->12.1999

->01.2006

->01.2006

->01.2006

->01.2006

->08.1996

09.1996->

09.1996 - 09.1997

10.1997->

->08.1996

09.1996->

09.1996 - 09.1997

->08.1996

09.1996->

09.1996 - 09.1997

10.1997->

->09.1997

->08.1996

09.1996->

3S-FE

3C-TE

2TZ-FE

2AZ-FE

1CD-FTV

1NZ-FXE

3S-FE

3S-FE

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

AB

ABC

AA

ABC

AA

AC

AC

ABF

ABF

ABF

ABF

ABF

ABF

ABF

ABF

ABF

ABF

ABF

ABF

AB

AB

AA

ABF

ABF

ABF

AB

(138)

(19)

(19)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.0 VVTi 4WD, 110 kW

2.0 D-4D 4WD, 85 kW

2.0 VVT-i, 112 kW

2.2 D-4D, 100 kW

2.2 D-CAT, 130 kW

1.3, 55 kW

1.0 VVT-i, 51 kW

1.3 VVT-i, 64 kW

D-4D, 66 kW

1.0 16V (SCP10_), 50 kW

1.0 16V, 48 kW

06.00

09.01

03.06

03.06

03.06

04.96

01.06

01.06

01.06

04.99

03.03

03.99

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

994 160

994 161

994 162

998 794

994 162

997 792

998 351

996 604

996 895

998 796

994 164

998 797

994 164

998 352

998 795

998 353

997 751

996 561

996 896

994 163

998 795

998 353

997 751

996 561

994 163

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Länderausführung: Frankreich / Country Version: France

Länderausführung: Frankreich / Country Version: France

Länderausführung: Frankreich / Country Version: France

Länderausführung: Frankreich / Country Version: France

Länderausführung: Frankreich / Country Version: France

Länderausführung: Frankreich / Country Version: France

nicht für / Not for: Eco

Länderausführung: Frankreich / Country Version: France

für / for: Eco

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

Länderausführung: Frankreich / Country Version: France

Länderausführung: Frankreich / Country Version: France

nicht für / Not for: Eco

Länderausführung: Frankreich / Country Version: France

nicht für / Not for: Eco

Länderausführung: Frankreich / Country Version: France

für / for: Eco

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

Länderausführung: Frankreich / Country Version: France

nicht für / Not for: Eco

06.00

11.05

04.96

11.05

04.99

10.99

RAV 4 II (XA2)

RAV 4 III (ACA_, ACE_)

STARLET (EP91)

YARIS

YARIS (_CP10)

-

-

-

-

-

 TOYOTA 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

S

�

->11.2005

->11.2005

->12.1997

01.1998->

->12.1997

01.1998->

01.2001 - 02.2003

03.2003 - 11.2005

06.2003 - 11.2005

->08.2005

->08.2005

01.2001 - 02.2003

03.2003 - 11.2005

->11.2005

06.2003 - 11.2005

->08.2005

->08.2005

->11.2005

1CD-FTV, 

1AZ-FE

1AZ-FE

2AD-FHV, 

2AD-FTV

4E-FE

1KR-FE, 

2SZ-FE

1ND-TV

1SZ-FE

1SZ-FE

AB

AB

CC

CC

CC

AAF

AAF

AA

AA

CC

E

CC

E

AAF

AAF

AAF

AAF

AC

E

E

AAF

AAF

AAF

AC

E

(87)

(87)

(70)

(70)

(70)

(70)

(70)

(70)

(128)

(70)

(90)

(72)

(67)

(72)

(70)

(70)

(128)

(70)

(128)

(70)

(90)

(72)

(67)

(72)

(70)

(128)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.3 16V (NCP10_), 63 kW

1.3, 64 kW

1.5 VVT-i TS, 78 kW

1.5 TS (NCP13), 77 kW

1.4 D-4D, 55 kW

1.3  (NCP22), 63 kW

1.3  (NCP22), 62 kW

1.5  (NCP21), 78 kW

1.5  (NCP21), 77 kW

1.4 D-4D (NLP22), 55 kW

11.99

04.02

04.01

01.03

12.01

11.99

01.03

03.00

05.03

12.01

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 352

998 795

997 751

996 561

996 896

994 163

998 352

998 795

997 751

996 896

994 163

996 561

998 353

994 163

998 354

994 163

998 355

996 897

996 898

998 356

996 897

996 898

Länderausführung: Frankreich / Country Version: France

Länderausführung: Frankreich / Country Version: France

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

Länderausführung: Frankreich / Country Version: France

Länderausführung: Frankreich / Country Version: France

Länderausführung: Frankreich / Country Version: France

Länderausführung: Frankreich / Country Version: France

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Länderausführung: Frankreich / Country Version: France

Länderausführung: Frankreich / Country Version: France

Länderausführung: Japan / Country Version: Japan

Länderausführung: Frankreich / Country Version: France

Länderausführung: Frankreich / Country Version: France

Länderausführung: Frankreich / Country Version: France

Länderausführung: Frankreich / Country Version: France

Trommelbremse / Drum Brake

Scheibenbremse / Disc Brake

Trommelbremse / Drum Brake

Scheibenbremse / Disc Brake

04.99

11.99

YARIS (_CP10)

YARIS VERSO (NC/LP2_)

-

-

 TOYOTA 

S

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

01.2001 - 02.2003

03.2003 - 11.2005

->08.2005

->08.2005

01.2001 - 02.2003

03.2003 - 11.2005

->02.2003

03.2003 - 11.2005

->08.2005

->02.2003

03.2003 - 11.2005

->08.2005

06.2003 - 11.2005

03.2003 - 11.2005

02.2003 - 11.2005

02.2003 - 11.2005

->09.2005

->09.2005

->09.2005

->09.2005

->09.2005

->09.2005

2NZ-FE

2SZ-FE

1NZ-FE

1ND-TV

2NZ-FE, 

1NZ-FE

1ND-TV

AAF

AAF

AAF

AC

E

E

AAF

AAF

AAF

E

E

AC

AAF

E

AAF

E

AAF

E

E

AAF

E

E

(70)

(70)

(72)

(67)

(72)

(70)

(70)

(70)

(70)

(72)

(67)

(70)

(70)

(72)

(70)

(70)

(70)

(70)

(86)

(84)

(86)

(84)
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�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.4 16V, 55 kW

1.6, 74 kW

1.6, 75 kW

1.6 16V, 77 kW

1.6 FSI, 81 kW

1.8 T, 110 kW

1.8 T, 132 kW

2.3 V5, 110 kW

2.3 V5, 125 kW

2.0, 85 kW

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 74 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.9 TDI, 85 kW

1.9 TDI, 96 kW

1.9 TDI, 110 kW

1.6, 74 kW

1.6, 75 kW

03.00

10.98

08.00

05.00

01.02

05.00

03.02

10.98

10.00

10.98

10.98

09.00

10.98

12.98

11.00

05.00

05.99

08.00

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

10.00

05.05

05.05

06.01

05.05

06.01

06.01

05.05

05.05

05.05

05.05

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 613

996 618

996 619

997 463

996 618

996 619

997 811

996 618

996 619

996 618

996 619

997 812

996 618

996 619

997 459

996 618

996 619

997 813

996 618

996 619

996 619

997 463

996 650

996 559

996 573

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

10.98

05.99

09.05

05.05

BORA (1J2)

BORA Variant/Estate/Break (1J6)

-

-

 VOLKSWAGEN 

S

S

HD

S

S

HD

S

S

HD

S

HD

S

S

HD

S

S

HD

S

S

HD

HD

S

S

S

HD

�

��

�

�

�

��

AHW, AXP, 

BCA, APE, 

AKQ

AVU, AKL, 

APF, BFQ, 

AEH, BJH

AUS, BAD, 

ATN, BCB, 

AZD

ARX, AQN, 

BAE, AGZ, 

AGU, AUM, 

AUQ

APK, AZH, 

AZJ, AQY, 

AZG, BBW

AHF, AGR, 

AXR, ALH, 

ATD, ASV

ASZ, AJM, 

AUY

ARL

AVU, AKL, 

APF, BFQ, 

AEH

AC

E

E

AC

E

E

AC

E

E

E

E

AC

E

E

AC

E

E

AC

E

E

E

AC

D

E

(107)

(96)

(67)

(107)

(96)

(67)

(107)

(96)

(67)

(107)

(96)

(67)

(107)

(96)

(67)

(107)

(96)

(67)

(107)

(96)

(67)

(96)

(67)

(96)

(107)

(67)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.4 16V, 55 kW

1.6 16V, 77 kW

1.6 FSI, 81 kW

1.8 T, 132 kW

2.3 V5, 110 kW

2.3 V5, 125 kW

2.0, 85 kW

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 74 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.9 TDI, 85 kW

1.9 TDI, 96 kW

1.9 TDI, 110 kW

1.4, 44 kW

1.4 16V, 55 kW

1.6, 55 kW

1.6, 55 kW

1.7 SDI, 42 kW

1.9 D, 47 kW

1.9 SDI, 47 kW

1.9 TDI, 66 kW

60 1.4, 44 kW

1.4, 55 kW

75 1.6, 55 kW

1.7 SDI, 42 kW

1.9 D, 47 kW

1.9 SDI, 47 kW

1.9 TDI, 66 kW

09.01

02.00

01.02

05.02

05.99

10.00

05.99

05.99

09.00

05.99

05.99

11.00

05.01

11.95

08.00

11.95

06.97

07.96

11.95

11.95

10.96

11.95

08.00

11.95

07.96

11.95

11.95

09.96

05.05

05.05

05.05

05.05

10.00

05.05

05.05

06.01

05.05

06.01

06.01

05.05

05.05

01.04

01.04

05.97

09.00

09.00

01.04

01.04

01.04

01.04

01.04

09.00

09.00

01.04

01.04

01.04

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 613

996 650

996 559

996 573

997 811

996 650

996 559

996 573

996 650

996 559

996 573

997 812

996 650

996 559

996 573

997 459

996 650

996 559

996 573

997 813

996 650

996 559

996 573

996 573

997 747

997 597

997 747

997 597

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

05.99

11.95

11.95

05.05

01.04

01.04

BORA Variant/Estate/Break (1J6)

CADDY II Kombi (9K9B)

CADDY II Kasten/Box/Furgón/Van (9K9A)

-

-

-

 VOLKSWAGEN 

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

HD

HD

S

S

S

S

�

�

�

�

AHW, AXP, 

BCA

AUS, BAD, 

ATN, BCB, 

AZD

AQN, AGZ, 

AUQ

APK, AZH, 

AZJ, AQY, 

AZG

AHF, AGR, 

AXR, ATD, 

ASV

ASZ, AJM, 

AUY

ARL

AEX, AKV, 

1F, AEE, 

APQ, AUD, 

AUA

AYQ, ALE, 

AHB, 1Y, 

AHU, AEY, 

ALH

AEX, 1F, 

AEE, APQ, 

AUD, AUA

AYQ, AHB, 

1Y, AHU, 1Z,

AEY, ALH

AC

D

E

AC

D

E

D

E

AC

D

E

AC

D

E

AC

D

E

AC

AC

AC

AC

(96)

(107)

(67)

(96)

(107)

(67)

(96)

(107)

(67)

(96)

(107)

(67)

(96)

(107)

(67)

(96)

(107)

(67)

(67)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.6, 55 kW

1.9 D, 47 kW

1.6, 75 kW

1.9 TDI, 77 kW

2.0 SDI, 51 kW

1.6, 75 kW

1.9 TDI, 77 kW

2.0 SDI, 51 kW

1.8 16V, 100 kW

1.8 G60, 118 kW

2.0 i, 85 kW

2.0 i 16V, 100 kW

2.9 VR6, 140 kW

0.9, 29 kW

1.1, 37 kW

1.3, 43 kW

1.3, 44 kW

1.0, 29 kW

1.0, 33 kW

1.1, 37 kW

1.3, 40 kW

1.3, 44 kW

1.3, 55 kW

1.3 D

1.2, 40 kW

06.96

06.96

04.04

04.04

03.04

04.04

04.04

03.04

04.89

09.88

04.93

08.91

08.91

02.77

02.77

02.77

02.77

10.81

08.81

10.81

08.83

08.81

09.82

10.81

04.05

12.00

12.00

07.92

09.93

12.95

12.95

12.95

09.81

09.81

09.81

09.81

12.84

12.84

07.83

12.84

07.83

12.84

09.90

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 764

996 572

997 814

997 814

997 523

997 815

997 768

996 401

996 620

997 768

997 523

996 401

996 620

997 768

997 523

997 815

997 459

996 620

997 815

996 620

997 431

996 323

996 324

997 431

996 323

996 324

997 432

996 323

996 324

997 436

996 571

996 324

998 800

994 165

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

06.96

03.04

03.04

08.87

02.77

08.81

10.03

12.00

12.95

09.81

12.84

CADDY II Pickup (9U7)

CADDY III Kombi/Estate/Break (2KB, 2KJ)

CADDY III Kasten/Box/Furgón/Van (2KA,2KH)

CORRADO (53I)

DERBY (86)

DERBY (86C, 80)

FOX (5Z1)

-

-

-

-

-

-

-

 VOLKSWAGEN 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

HD

S

S

HD

S

S

HD

S

S

��

��

�

�

�

�

��

��

->Chass. 50-M-035 898

Chass. 50-N-000 001->

->Chass. 50-M-035 898

Chass. 50-N-000 001->

->Chass. 50-S-000 051

->Chass. 50-S-000 051

->Chass. 50-S-000 051

Chass. 50-S-000 052->

->Chass. 50-R-000 898

Chass. 86A 0000 001->

AEE, AEF

BGU, BST, 

BSF, BSE, 

BJB, BLS, 

BDJ

BGU, BST, 

BSF, BSE, 

BJB, BLS, 

BDJ

KR

PG

9A, ADY, 2E

ABV

HJ, HH, HB, 

HA

HZ, HH, GL, 

HB, HK

GK

GK

BMD

AA

E

CC

CC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AA

AA

AC

AA

AA

AC

AA

AA

AC

AA

AA

CC

E

(67)

(67)

(67)

(67)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.4, 55 kW

1.4 TDI, 51 kW

1.1, 37 kW

1.5, 1460 ccm, 51 kW

1.6, 55 kW

1.1, 38 kW

1.1, 44 kW

1.3, 44 kW

1.6 D, 40 kW

1.6 TD, 51 kW

1.5, 1439 ccm, 51 kW

1.5 D, 37 kW

1.6 GTI, 81 kW

1.5, 51 kW

1.6, 53 kW

1.6, 55 kW

1.6, 81 kW

1.8, 66 kW

1.8, 70 kW

1.8, 72 kW

1.8, 82 kW

1.0, 33 kW

1.0, 37 kW

1.3, 37 kW

1.3, 40 kW

1.3  KAT, 40 kW

1.3, 44 kW

1.6, 51 kW

1.6, 53 kW

1.6, 55 kW

1.8, 62 kW

1.8, 66 kW

1.8 i KAT, 66 kW

1.8  Syncro, 66 kW

1.8 i Syncro KAT, 66 kW

1.8  Syncro, 72 kW

04.05

04.05

04.74

04.74

08.75

01.81

01.81

08.79

08.80

03.82

08.77

08.76

08.76

01.79

04.86

08.83

08.79

08.83

08.83

08.89

08.82

11.83

08.85

08.85

08.83

06.86

08.83

10.86

02.86

08.83

08.86

08.84

08.87

02.86

08.87

08.88

07.83

12.75

02.84

07.83

07.83

07.83

07.83

07.83

07.83

07.80

07.82

11.83

02.90

04.92

07.82

09.92

04.93

03.93

12.89

08.85

10.91

12.87

06.87

12.92

10.86

12.92

10.91

07.92

01.90

10.91

10.91

07.91

10.91

07.91

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 799

994 165

998 798

994 165

996 327

996 326

997 436

996 326

997 436

996 326

997 436

996 329

996 327

996 329

997 436

996 327

996 420

996 421

997 440

997 444

996 336

996 337

997 444

997 454

997 454

997 452

996 336

996 337

997 444

997 454

996 120

997 454

997 452

996 120

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 3

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

nicht für / Not for: Country

nicht für / Not for: Country

nicht für / Not for: Country

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

nicht für / Not for: Country

nicht für / Not for: Country

nicht für / Not for: Country

10.03

04.74

01.79

08.83

12.85

08.93

12.92

FOX (5Z1)

GOLF I (17)

GOLF I Cabrio/Convertible (155)

GOLF II (19E, 1G1)

-

-

-

-

 VOLKSWAGEN 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

S

HD

S

S

S

�

�

��

��

��

��

�

�

�

�

->Chass. 176 3066 249

Chass. 176 3066 250->

Chass. 179 3669 623->

Chass. 179 3669 623->

->Chass. 179 3669 622

Chass. 179 3669 623->

Chass. 179 3669 623->

->Chass. 15-E-010-000

Chass. 15-E-010-001->

Chass. 15-E-010-001->

BKR

BNM

FN, FA, GG, 

FP, FH, EM

FJ, GF, JK, 

CY, HC, CR

JB, CK

EG

2H, EV, RE, 

EG, EX, PB, 

JB, JH, EW, 

DX, HN

NZ, 2G, NU, 

MH, GN, HZ,

GT, HK

HM, GX, EZ, 

ABN, RP, 

RF, GU, PN, 

RH, HV

GX, RP, GU

1P

CC

E

CC

E

AAG

AA

AC

AA

AC

AA

AC

AAG

AAG

AAG

AC

AAG

AAG

AA

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

ACG

AC

AC

ACG

(87)

(87)

(67)

(67)

(67)

(128)

(128)

(128)

(67)

(128)

(128)

(128)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.8 GTI, 79 kW

1.8 GTI KAT, 79 kW

1.8 GTI, 82 kW

1.8 GTI 16V, 95 kW

1.8 GTI 16V, 102 kW

1.8 GTI G60, 118 kW

1.8 GTI G60 Syncro, 118 

kW

1.6 D, 37 kW

1.6 D, 40 kW

1.6 TD, 44 kW

1.6 TD, 51 kW

1.6 TD, 59 kW

1.4, 40 kW

1.4, 44 kW

1.6, 55 kW

1.6, 74 kW

1.8, 55 kW

1.8, 66 kW

1.8  Syncro (1HX1), 66 kW

1.8 GT

08.85

01.87

08.83

02.86

02.86

04.90

08.88

08.83

08.83

08.89

08.83

04.89

11.91

10.91

09.92

07.95

11.91

11.91

01.93

09.91

10.87

10.91

10.91

10.91

06.90

07.91

07.91

10.91

10.91

10.91

10.91

10.91

08.97

08.97

08.97

08.97

08.97

08.97

08.97

12.97

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 435

997 444

996 336

996 337

997 435

996 328

996 401

996 328

996 401

996 120

997 454

997 452

997 816

996 336

996 337

997 454

997 452

996 336

996 337

997 452

997 614

996 348

996 337

997 614

996 348

996 337

997 452

997 457

996 348

996 337

997 452

997 457

996 120

997 454

997 616

996 348

996 337

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 3

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

08.83

08.91

12.92

09.97

GOLF II (19E, 1G1)

GOLF III (1H1)

-

-

 VOLKSWAGEN 

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

HD

S

S

S

HD

�

�

�

��

��

�

�

->Chass. 1H-SB019 475

->Chass. 1H-SW062 538

Chass. 1H-SB019 476->

Chass. 1H-SW062 539->

Chass. 1H-SB019 476->

Chass. 1H-SW062 539->

->Chass. 1H-SB019 475

->Chass. 1H-SW062 538

Chass. 1H-SB019 476->

Chass. 1H-SW062 539->

->Chass. 1H-SW062 538

Chass. 1H-SW062 539->

->Chass. 1H-SB019 475

->Chass. 1H-SW062 538

Chass. 1H-SB019 476->

Chass. 1H-SW062 539->

EV, RD, GZ, 

PF, PB, DX

KR, PL

PG

PG, 1H

ME, JP

RA, SB, 1V, 

JR, MF

ABU, AEA, 

AEX, ABD, 

AEE

AEK, AFT, 

AKS

ACC, AAM, 

ADZ, ABS

ADZ, ABS

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

ACG

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

ACG

AC

AC

AC

AC

(67)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.0, 85 kW

2.0  Syncro (1HX1), 85 kW

2.0 GTI 16V, 110 kW

2.8 VR6, 128 kW

2.9 VR6 Syncro (1HX1), 

140 kW

1.9 TDI Syncro (1HX1), 66 

kW

1.9 SDI, 47 kW

1.9 D, 48 kW

1.9 TD,GTD, 55 kW

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW

11.91

08.95

08.92

01.92

10.94

08.95

07.95

11.91

11.91

09.93

04.96

08.97

08.97

08.97

08.97

08.97

08.97

08.97

08.97

08.97

08.97

08.97

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 523

997 459

997 452

997 587

996 348

996 351

996 337

997 459

996 120

997 523

997 616

997 461

996 337

997 815

997 462

997 461

996 337

996 120

997 765

996 348

996 337

997 455

997 765

996 348

996 337

997 455

997 765

997 817

996 348

996 337

997 765

997 817

997 817

996 348

996 337

für / for: CL, GL, GT, GTI

für / for: CL, GL, GT, GTI (8V)

für / for: CL, GL, GT

für / for: GTI (8V)

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

08.91 09.97GOLF III (1H1) -

 VOLKSWAGEN 

S

S

S

S

S

S

HD

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

HD

HD

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

HD

�

�

�

�

�

�

�

��

��

��

->Chass. ...-P-990 000

Chass. ...-R-000 001->

->Chass. 1H-SB019 475

->Chass. 1H-SW062 538

Chass. 1H-SB019 476->

Chass. 1H-SW062 539->

05.1996->

05.1996->

->Chass. ...-P-990 000

Chass. ...-R-000 001->

->Chass. ...-P-990 000

Chass. ...-R-000 001->

Chass. 1H-SB019 476->

Chass. 1H-SW062 539->

->Chass. 1H-SB019 475

->Chass. 1H-SW062 538

Chass. 1H-SB019 476->

Chass. 1H-SW062 539->

->Chass. 1H-SB019 475

->Chass. 1H-SW062 538

Chass. 1H-SB019 476->

Chass. 1H-SW062 539->

Chass. 1H-SB019 476->

Chass. 1H-SW062 539->

ADY, AKR, 

2E, AGG

AGG

ABF

AAA

ALE, 1Z, 

AHU, ABV

AEY

1Y, AAZ

ALE, 1Z, 

AHU

AFN

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

ACG

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

ACG

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

(90)

(90)

(90)

(90)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.6, 74 kW

1.8, 55 kW

1.8, 66 kW

2.0, 85 kW

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.4, 40 kW

1.4, 44 kW

1.6, 55 kW

1.6, 74 kW

1.8, 55 kW

1.8, 66 kW

1.8  Syncro, 66 kW

2.0  Syncro, 85 kW

10.94

07.93

07.93

07.93

08.95

07.96

07.93

07.93

07.93

07.94

07.93

07.93

10.94

08.95

05.98

05.98

05.98

05.98

05.98

05.98

04.99

04.99

12.97

04.99

04.99

04.99

04.99

04.99

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 616

997 587

996 476

997 616

997 616

997 587

996 476

997 616

997 587

997 587

997 460

996 476

997 460

996 476

997 817

996 476

997 454

997 812

997 459

996 037

996 038

996 578

997 459

997 616

997 616

996 037

996 038

996 578

997 452

997 455

997 459

997 816

997 459

997 616

996 037

996 038

996 578

997 819

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

07.93

07.93

05.98

04.99

GOLF III Cabrio/Convertible (1E7)

GOLF III Variant/Estate/Break (1H5)

-

-

 VOLKSWAGEN 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

�

�

�

��

��

��

��

��

��

�

�

�

��

��

�

��

��

�

�

��

��

->Chass. 1H-SB019 475

->Chass. 1H-SW062 538

Chass. 1H-SB019 476->

Chass. 1H-SW062 539->

Chass. 1H-SB019 476->

Chass. 1H-SW062 539->

->Chass. 1H-SB019 475

->Chass. 1H-SW062 538

->Chass. 1H-SB019 475

->Chass. 1H-SW062 538

Chass. 1H-SB019 476->

Chass. 1H-SW062 539->

->Chass. 1H-SB019 475

->Chass. 1H-SW062 538

Chass. 1H-SB019 476->

Chass. 1H-SW062 539->

Chass. 1H-SB019 476->

Chass. 1H-SW062 539->

->12.1997

AEK, AFT, 

AKS

AAM, ADZ, 

ABS

ADY, AKR, 

2E, AGG

ALE, 1Z, 

AHU

AFN

AEX, ABD, 

APQ

ABU, AEA, 

AEK, AEE, 

AFT, AKS

ANN, AAM, 

ADZ, ABS, 

ANP

ADZ, AGG

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

(107)

(96)

(67)

(107)

(96)

(67)

(107)

(96)

(67)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.0, 85 kW

1.9 SDI, 47 kW

1.9 D, 48 kW

1.9 TD, 55 kW

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW

07.93

07.95

07.93

07.93

03.94

04.96

04.99

04.99

04.99

04.99

04.99

04.99

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 587

997 460

997 616

997 460

997 587

996 037

996 038

996 578

997 616

996 037

996 038

996 578

997 816

997 616

996 037

996 038

996 578

997 816

997 455

997 616

997 455

997 453

997 587

996 037

996 038

996 578

997 817

997 817

996 037

996 038

996 578

997 817

996 037

996 038

996 578

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

07.93 04.99GOLF III Variant/Estate/Break (1H5) -

 VOLKSWAGEN 

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

HD

S

S

S

HD

��

��

�

�

�

��

��

�

��

��

�

��

��

�

->Chass. 1H-SW062 538

->Chass. 1H-SB019 475

->Chass. 1H-SW062 538

->Chass. 1H-SB019 475

Chass. 1H-SW062 539->

Chass. 1H-SB019 476->

->Chass. 1H-SW062 538

->Chass. 1H-SB019 475

Chass. 1H-SW062 539->

Chass. 1H-SB019 476->

->Chass. 1H-SB019 475

->Chass. 1H-SW062 538

Chass. 1H-SB019 476->

Chass. 1H-SW062 539->

->Chass. 1H-SB019 475

->Chass. 1H-SW062 538

->Chass. 1H-SB019 475

->Chass. 1H-SW062 538

Chass. 1H-SB019 476->

Chass. 1H-SW062 539->

->Chass. 1H-SB019 475

->Chass. 1H-SW062 538

->Chass. 1H-SB019 475

->Chass. 1H-SW062 538

Chass. 1H-SB019 476->

Chass. 1H-SW062 539->

Chass. 1H-SB019 476->

Chass. 1H-SW062 539->

ADY, AKR, 

2E, AGG

AEY

1Y

AAZ

ALE, 1Z, 

AHU

AFN

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

(107)

(96)

(67)

(107)

(96)

(67)

(107)

(96)

(67)

(107)

(96)

(67)

(107)

(96)

(67)

(107)

(96)

(67)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.4 16V, 55 kW

1.6, 74 kW

1.6, 75 kW

1.6 16V, 77 kW

1.6 FSI, 81 kW

1.8, 92 kW

1.8  4motion, 92 kW

1.8 T, 110 kW

2.0, 85 kW

2.3 V5, 125 kW

2.3 V5, 110 kW

08.97

08.97

08.00

02.00

01.02

08.97

05.98

08.97

07.98

10.00

08.97

06.05

02.00

06.05

06.05

06.05

06.05

06.05

06.05

06.05

06.05

10.00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 607

997 608

996 514

996 515

996 515

997 608

997 609

997 610

997 463

996 514

996 515

996 515

997 811

996 514

996 515

996 515

997 809

997 459

996 514

996 515

996 515

997 610

996 514

996 515

996 515

997 457

996 514

996 515

996 515

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

Türenanzahl / Number of Doors: 3

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

Türenanzahl / Number of Doors: 5

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

Türenanzahl / Number of Doors: 3

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

Türenanzahl / Number of Doors: 3

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

Türenanzahl / Number of Doors: 5

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

Türenanzahl / Number of Doors: 3

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

Türenanzahl / Number of Doors: 3

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

Türenanzahl / Number of Doors: 5

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

Türenanzahl / Number of Doors: 3

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

Türenanzahl / Number of Doors: 3

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

Türenanzahl / Number of Doors: 5

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

Türenanzahl / Number of Doors: 3

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

Türenanzahl / Number of Doors: 3

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

Türenanzahl / Number of Doors: 5

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

Türenanzahl / Number of Doors: 3

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

Türenanzahl / Number of Doors: 3

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

Türenanzahl / Number of Doors: 5

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

Türenanzahl / Number of Doors: 3

08.97 06.05GOLF IV (1J1) -

 VOLKSWAGEN 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

��

��

��

��

�

�

�

AHW, AXP, 

BCA, APE, 

AKQ

AVU, AKL, 

APF, BFQ, 

AEH, BJH

AUS, BAD, 

ATN, BCB, 

AZD

AGN, BAF

AGN

APK, AZJ, 

ARZ, AQY, 

AQN, AQA, 

AGU, AUM, 

AZG, AWD

AGZ

AC

AC

E

E

E

AC

AC

AC

AC

E

E

E

AC

E

E

E

AC

AC

E

E

E

AC

E

E

E

AC

E

E

E

(107)

(87)

(107)

(87)

(96)

(87)

(107)

(87)

(107)

(87)

(96)

(87)

(107)

(87)

(107)

(87)

(96)

(87)

(107)

(87)

(107)

(87)

(96)

(87)

(107)

(87)

(107)

(87)

(96)

(87)

(107)

(87)

(107)

(87)

(96)

(87)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.9 SDI, 50 kW

1.9 TDI 4motion, 66 kW

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.9 TDI, 74 kW

1.9 TDI, 85 kW

1.9 TDI, 96 kW

1.9 TDI, 110 kW

1.6, 74 kW

1.8, 55 kW

1.8, 66 kW

2.0, 85 kW

08.97

07.98

10.97

08.97

09.00

12.98

11.00

05.00

06.98

06.98

06.98

06.98

06.05

04.02

05.04

05.04

06.05

06.01

06.05

06.05

06.02

06.02

06.02

06.02

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 615

996 514

996 515

996 515

997 463

997 615

997 820

996 514

996 515

996 515

997 616

997 610

996 514

996 515

996 515

997 821

996 514

996 515

996 515

997 616

997 587

996 476

996 623

997 616

997 616

997 587

996 476

996 623

997 616

997 587

997 587

997 460

997 587

997 460

997 460

996 476

996 623

996 623

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

Türenanzahl / Number of Doors: 3

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

Türenanzahl / Number of Doors: 5

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

Türenanzahl / Number of Doors: 3

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

Türenanzahl / Number of Doors: 3

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

Türenanzahl / Number of Doors: 5

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

Türenanzahl / Number of Doors: 3

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

Türenanzahl / Number of Doors: 3

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

Türenanzahl / Number of Doors: 5

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

Türenanzahl / Number of Doors: 3

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

Türenanzahl / Number of Doors: 3

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

Türenanzahl / Number of Doors: 5

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Raddurchmesser [Zoll] / Wheel Diameter [in]: 16

Raddurchmesser [Zoll] / Wheel Diameter [in]: 16

Raddurchmesser [Zoll] / Wheel Diameter [in]: 16

08.97

06.98

06.05

06.02

GOLF IV (1J1)

GOLF IV Cabrio/Convertible (1E7)

-

-

 VOLKSWAGEN 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

��

��

��

��

��

��

��

��

��

->12.2001

->12.2001

->12.2001

->12.2001

->12.2001

->12.2001

->12.2001

->12.2001

->12.2001

->12.2001

->12.2001

04.2002->

04.2002->

->12.2001

->12.2001

04.2002->

->12.2001

->12.2001

04.2002->

AGP, AQM

AGR, ALH

AHF, AGR, 

ALH, ASV

ASZ, AXR, 

ATD, AJM, 

AUY

ARL

AKS, AFT

ANN, AAM, 

ADZ, ANP

ATU, AKR, 

AWF, AGG, 

AWG

AC

E

E

E

AC

AC

AC

E

E

E

AC

AC

E

E

E

AC

E

E

E

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

(107)

(87)

(107)

(87)

(96)

(87)

(107)

(87)

(107)

(87)

(96)

(87)

(107)

(87)

(107)

(87)

(96)

(87)

(107)

(87)

(107)

(87)

(96)

(87)

(80)

(80)

(80)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.4 16V, 55 kW

1.6, 74 kW

1.6, 75 kW

1.6 16V, 77 kW

1.6 FSI, 81 kW

1.8

1.8  4motion, 92 kW

1.8 T, 110 kW

2.0, 85 kW

2.0 Bi-Fuel, 85 kW

2.3 V5, 125 kW

2.3 V5, 110 kW

06.98

06.98

05.99

05.99

08.00

02.00

01.02

05.99

05.99

05.00

05.99

02.02

10.00

05.99

06.02

06.02

02.00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 460

996 476

996 623

997 817

997 587

996 476

996 623

997 607

997 608

996 559

996 560

996 573

997 608

997 609

997 610

997 463

996 559

996 560

996 573

997 811

996 559

996 560

996 573

997 809

997 459

996 559

996 560

996 573

997 610

996 559

996 560

996 573

997 457

996 559

996 560

996 573

Raddurchmesser [Zoll] / Wheel Diameter [in]: 16

Raddurchmesser [Zoll] / Wheel Diameter [in]: 16

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

06.98

05.99

06.02GOLF IV Cabrio/Convertible (1E7)

GOLF IV Variant/Estate/Break (1J5)

-

-

 VOLKSWAGEN 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

HD

��

�

�

�

��

��

��

��

�

�

�

->12.2001

->12.2001

->12.2001

->Chass. 1E-Y-017 000

Chass. 1E-Y-017 001 - 12.2001

->12.2001

->12.2001

ALE, AHU

AVG, AFN

AHW, AXP, 

BCA, APE, 

AKQ

AVU, AKL, 

APF, AEH

AUS, BAD, 

ATN, BCB, 

AZD

AGN

AGN

APK, AZJ, 

ARZ, AQY, 

AQN, BEH, 

AQA, AGU, 

AUM, AWD

AGZ

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

E

E

AC

AC

AC

AC

E

E

AC

E

E

AC

AC

E

E

AC

E

E

AC

E

E

(80)

(80)

(107)

(96)

(67)

(107)

(96)

(67)

(107)

(96)

(67)

(107)

(96)

(67)

(107)

(96)

(67)

(107)

(96)

(67)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.9 SDI, 50 kW

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.9 TDI 4motion, 66 kW

1.9 TDI, 74 kW

1.9 TDI, 85 kW

1.9 TDI, 96 kW

1.9 TDI, 110 kW

1.4 16V, 55 kW

1.4 FSI, 66 kW

1.6, 75 kW

2.0 FSI, 110 kW

2.0 SDI, 55 kW

1.6 FSI, 85 kW

1.9 TDI, 77 kW

2.0 TDI 16V, 103 kW

1.1, 37 kW

1.3, 44 kW

1.5, 51 kW

1.6, 63 kW

1.6 GLI, 81 kW

1.6 D, 40 kW

1.6 TD, 51 kW

05.99

05.99

05.99

05.99

09.00

08.99

11.00

05.02

10.03

10.03

01.04

01.04

01.04

10.03

10.03

10.03

08.78

08.79

08.78

08.78

08.78

08.80

03.82

05.06

06.01

04.02

06.01

02.84

02.84

02.84

02.84

07.82

02.84

02.84

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 615

996 559

996 560

996 573

997 615

997 820

996 559

996 560

996 573

997 463

997 616

997 610

996 559

996 560

996 573

997 821

996 559

996 560

996 573

997 822

996 621

996 622

996 621

996 622

997 823

996 621

996 622

997 824

996 621

996 622

997 437

996 327

996 420

996 421

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

Türenanzahl / Number of Doors: 3

Türenanzahl / Number of Doors: 5

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

05.99

10.03

08.78 02.84

GOLF IV Variant/Estate/Break (1J5)

GOLF V (1K1)

JETTA I (16)

-

-

-

 VOLKSWAGEN 

S

S

S

HD

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

�

�

�

�

�

->Chass. 16-A-0600-100

Chass. 16-A-0600-100->

Chass. 16-A-0600-100->

AGP, AQM

AHF, AGR, 

ALH, ASV

AGR, ALH

ASZ, AXR, 

ATD, AJM, 

AUY

ARL

BCA

BVX, BKG, 

BLR, BLX, 

BLY, BGU, 

AXW, BLN, 

BVZ, BSF, 

BSE, BVY, 

BDK

BLF, BLP, 

BAG

BXE, BKC, 

BLS, BKD

GF, EG, JK, 

FR, GG, FA, 

JB, CY, CR

AC

E

E

AC

AC

E

E

AC

AC

AC

E

E

AC

E

E

CC

E

E

E

E

CC

E

E

CC

E

E

AC

AAG

AAG

AA

(107)

(96)

(67)

(107)

(96)

(67)

(107)

(96)

(67)

(107)

(96)

(67)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(87)

(67)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



419

��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.3, 40 kW

1.3  KAT, 40 kW

1.3, 44 kW

1.6, 51 kW

1.6, 53 kW

1.6, 55 kW

1.8, 62 kW

1.8, 66 kW

1.8  KAT, 66 kW

1.8  Syncro, 66 kW

1.8  Syncro, 72 kW

1.8, 79 kW

1.8  KAT, 79 kW

1.8, 82 kW

1.8 16V, 95 kW

1.8 16V, 102 kW

1.6 D, 40 kW

1.6 TD, 44 kW

1.6 TD, 51 kW

1.6 TD, 59 kW

01.84

06.87

01.84

10.86

03.86

01.84

08.86

08.84

08.87

08.87

08.88

08.85

01.87

01.84

08.86

06.87

01.84

01.90

01.84

04.89

06.87

12.91

10.86

10.91

10.91

07.92

01.90

10.91

10.91

12.88

07.91

10.87

10.91

10.91

10.91

12.89

10.91

10.91

10.91

10.91

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 444

996 336

996 624

996 337

997 444

997 454

997 454

997 452

996 336

996 624

996 337

997 444

997 454

997 454

997 452

997 435

996 336

996 624

996 337

996 336

996 624

996 337

997 454

997 455

997 816

996 336

996 624

996 337

997 454

997 452

997 455

997 816

996 336

996 624

996 337

997 452

997 816

996 336

996 624

996 337

Türenanzahl / Number of Doors: 2

Türenanzahl / Number of Doors: 4

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Türenanzahl / Number of Doors: 2

Türenanzahl / Number of Doors: 4

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Türenanzahl / Number of Doors: 2

Türenanzahl / Number of Doors: 4

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Türenanzahl / Number of Doors: 2

Türenanzahl / Number of Doors: 4

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Türenanzahl / Number of Doors: 2

Türenanzahl / Number of Doors: 4

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Türenanzahl / Number of Doors: 2

Türenanzahl / Number of Doors: 4

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Türenanzahl / Number of Doors: 2

Türenanzahl / Number of Doors: 4

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

01.84 12.92JETTA II (19E, 1G2) -

 VOLKSWAGEN 

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

HD

��

��

��

��

�

�

�

�

�

��

��

��

��

��

��

�

�

NZ, 2G, MH, 

GT, HK

HM, GX, EZ, 

ABN, RP, 

RF, GU, PN, 

RH, HV

RP

1P

EV, RD, GZ, 

PF, PB

KR, PL

ME, JP

1V

RA, SB, JR, 

MF

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

(87)

(87)

(67)

(87)

(87)

(67)

(87)

(87)

(67)

(87)

(87)

(67)

(87)

(87)

(67)

(87)

(87)

(67)

(87)

(87)

(67)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
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420

��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1302 1.2 (11), 25 kW

1302 1.3, 29 kW

1302 1.3 (11), 32 kW

1302 1.6, 35 kW

1302 1.6 (11), 37 kW

1303 1.2 (13), 25 kW

1303 1.3 (13), 32 kW

1303 1.6 (13), 35 kW

1303 LS,S 1.6 (13), 37 kW

1303 1.2, 25 kW

1302 1.3, 29 kW

1303 1.3, 32 kW

1302 1.6, 34 kW

1303 1.6, 35 kW

1302,1303 1.6, 37 kW

2.0, 55 kW

2.4, 66 kW

2.4 i, 69 kW

2.4 D, 51 kW

2.4 D, 55 kW

2.4 TD, 68 kW

2.4 TD, 70 kW

2.4 TD, 75 kW

2.0, 55 kW

2.4, 66 kW

2.4 i, 69 kW

2.4 D, 51 kW

2.4 D, 55 kW

2.4 TD, 68 kW

2.4 TD, 70 kW

2.4 TD, 75 kW

2.7 D, 48 kW

2.0, 55 kW

2.4, 66 kW

2.4 i, 69 kW

2.4 D, 51 kW

2.4 D, 55 kW

2.4 TD, 68 kW

2.4 TD, 70 kW

2.4 TD, 75 kW

2.7 D, 48 kW

1.0, 37 kW

1.4, 44 kW

08.69

08.70

08.70

07.71

01.70

07.72

08.72

08.72

08.72

04.75

08.70

07.70

08.70

08.70

07.70

04.75

12.82

08.89

08.89

01.79

08.89

09.92

12.82

04.75

12.82

03.94

07.90

01.79

08.88

06.92

02.86

11.75

04.75

12.82

03.94

08.90

12.78

08.90

08.92

12.82

11.75

09.98

10.00

08.72

07.75

08.72

07.74

08.72

02.76

07.75

12.79

12.79

12.79

07.74

03.81

07.74

07.74

06.79

09.83

07.92

06.96

06.96

07.92

08.92

06.96

07.89

09.83

07.92

06.96

05.96

07.92

08.92

05.96

08.92

01.80

09.83

07.92

06.96

06.96

02.91

08.92

06.96

09.93

01.80

07.05

07.05

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 429

997 429

997 430

997 774

997 430

997 774

997 430

997 774

997 774

997 612

997 614

996 554

997 613

997 614

996 554

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2500

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2950

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2500

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2950

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2500

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2950

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2500

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2950

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2500

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2950

Pritsche / Flatbed

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2500

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2950

PKW-Fahrgestell / PC Chassis

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2500

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2950

Pritsche / Flatbed

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

04.49

07.64

04.75

04.75

04.75

09.98

08.03

03.81

06.96

06.96

06.96

07.05

KAEFER

KAEFER Cabrio/Convertible (15)

LT 28-35 I Bus/Familial (281-363)

LT 28-35 I Kasten/Box/Furgón/Van (281-363)

LT 28-35 I Pritsche,Fahrgestell / Flatbed,Chassis Cab (281-363)

LUPO (6X1, 6E1)

-

-

-

-

-

-

 VOLKSWAGEN 

S

S

S

HD

S

HD

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

AK, AS, AE, 

AD, AC, AR, 

D, AH, AB, 

AJ

AF, AK, AE, 

AD, AC, D, 

AH, AB

1S, DW, 

ACL, CH, 

ACT, 1E, DL,

CP, DV, 1G

1S, DW, 

ACL, CH, 

ACT, 1E, DL,

CP, DV, CG, 

1G

1S, DW, 

ACL, CH, 

ACT, 1E, DL,

CP, DV, CG, 

1G

AHT, AER, 

ANV, ALD, 

ALL, AUC

AUD

AAG

AAG

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AC

AC

E

AC

AC

E

(81)

(81)

(81)

(81)

(67)

(81)

(81)

(81)

(81)

(67)

(81)

(81)

(78)

(81)

(81)

(77)

(81)

(81)

(78)

(67)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.4 16V, 55 kW

1.4 16V, 74 kW

1.4 FSI, 77 kW

1.6 GTI, 92 kW

1.2 TDI 3L, 45 kW

1.4 TDI, 55 kW

1.7 SDI, 44 kW

1.4, 55 kW

1.6, 74 kW

1.6, 75 kW

1.8 T, 110 kW

2.3 V5, 125 kW

1.9 TDI, 66 kW

2.0, 85 kW

1.9 TDI, 74 kW

1.3, 40 kW

1.3, 44 kW, 1263 ccm

1.3, 44 kW, 1281 ccm

1.6, 51 kW

1.6, 53 kW

1.8, 64 kW

1.6, 55 kW

09.98

08.99

02.01

09.00

07.99

01.99

09.98

11.01

10.99

06.00

10.99

10.00

01.98

01.98

02.01

08.80

08.80

08.80

08.87

02.86

05.86

08.80

07.05

07.05

07.05

07.05

07.05

07.05

07.05

09.00

06.04

07.83

07.86

07.86

03.88

03.88

03.88

03.88

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 614

997 615

997 615

997 616

996 554

997 825

997 812

996 625

997 826

997 750

997 809

997 828

997 829

997 829

997 826

996 627

996 628

997 616

996 554

997 750

996 617

997 809

997 810

996 617

996 617

997 760

996 617

997 810

996 617

997 060

997 441

996 338

996 339

997 441

996 338

996 339

997 060

997 441

996 338

996 339

für / for: S/LS/GLS

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für / for: S, LS, GLS

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

09.98

01.98

08.80

07.05

12.88

LUPO (6X1, 6E1)

NEW BEETLE (9C1, 1C1)

PASSAT (32B)

-

-

-

 VOLKSWAGEN 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

HD

S

S

S

HD

��

��

��

��

�

�

�

�

�

�

�

�

�

��

��

��

�

->Chass. 6E-1-001 000

Chass. 6E-1-001 001->

->Chass. 6E-1-001 000

Chass. 6E-1-001 001->

->Chass. 6E-1-001 000

Chass. 6E-1-001 001->

->07.1981

08.1981->

->07.1984

08.1984->

AHW, APE, 

BBY, AKQ, 

AUA

ANM, AFK, 

AUB, AQQ

ARR

AVY

AYZ, ANY

AMF, AKU

BCA

AYD, AWH, 

BFS

AQN, AWV, 

APH, AVC, 

AGU, AWU, 

BKF, ALH

APK, AVH, 

AZJ, AQY, 

AEG, BEV, 

BHP, BER, 

AZG, CBPA,

BEJ

BEW, ATD

EP, FZ, EU, 

FY

RL, RM, PP

WV, YN, DT

AC

AC

AC

AC

E

AC

AC

E

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

E

E

AC

E

AC

E

AC

AC

E

E

AC

E

AC

E

E

E

AC

AC

E

AC

AC

E

E

AC

AC

(90)

(67)

(67)

(90)

(67)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



422

��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.6, 63 kW

1.8, 66 kW

1.8, 82 kW

2.2, 85 kW

2.2, 100 kW

1.9, 85 kW

2.0, 85 kW

2.1, 85 kW

1.6 D, 40 kW

1.6 TD, 51 kW

1.6 TD, 59 kW

1.6, 51 kW

1.6, 53 kW

1.6, 55 kW

1.8, 64 kW

1.8, 66 kW

2.2, 85 kW

1.6 TD, 51 kW

01.81

01.83

12.83

08.85

01.85

01.81

08.83

01.81

08.80

04.82

05.86

08.87

01.85

01.85

05.86

01.85

01.85

01.85

02.83

03.88

03.88

03.88

03.88

07.83

03.88

07.83

03.88

03.88

03.88

03.88

03.88

03.88

03.88

03.88

03.88

03.88

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 060

996 338

996 339

997 441

996 338

996 339

996 338

996 339

997 551

996 338

996 339

997 551

997 550

996 338

996 339

997 551

996 338

996 339

997 445

997 060

997 549

996 338

996 339

997 551

997 549

996 338

996 339

997 549

996 338

996 339

997 441

996 338

996 339

996 338

996 339

997 549

996 338

996 339

für / for: S/LS/GLS

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

08.80

08.84

12.88

03.88

PASSAT (32B)

PASSAT Stufenheck/Saloon/avec coffre (32B)

-

-

 VOLKSWAGEN 

S

S

HD

S

S

HD

S

HD

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

HD

S

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

HD

S

S

HD

S

HD

S

S

HD

08.1984->

->07.1984

08.1984->

08.1981->

->07.1981

08.1981 - 07.1984

08.1984->

->07.1984

08.1984->

YP

DS, JV, JN

KX, KV, DZ

WN

JS, HP

WE

JK, CR

CY

RA

DT, DS, RL, 

RM, JN, PP

KX

CY

E

AC

AC

E

AC

AC

AC

AC

E

AC

AC

E

E

AC

AC

E

AC

AC

E

E

E

AC

AC

E

E

AC

AC

E

AC

AC

E

AC

AC

AC

AC

E

AC

AC

(90)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



423

��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.3, 40 kW

1.3, 44 kW

1.6, 55 kW

1.6, 63 kW

1.6, 51 kW

1.6, 53 kW

1.8, 64 kW

1.8, 66 kW

1.8, 82 kW

1.9, 85 kW

2.0, 85 kW

2.2, 85 kW

2.2, 100 kW

1.6 D, 40 kW

1.6 TD, 51 kW

1.6, 53 kW

1.6, 55 kW

1.6

1.8, 79 kW

1.8, 82 kW

1.8 16V, 100 kW

1.6 TD, 59 kW

1.9 D, 50 kW

08.80

08.80

08.80

01.81

08.87

02.86

05.86

01.83

12.83

01.81

08.83

08.85

01.85

08.80

04.82

02.88

02.88

10.91

04.88

04.88

04.88

08.88

05.89

07.83

07.86

03.88

02.83

03.88

03.88

03.88

03.88

03.88

07.83

03.88

03.88

03.88

03.88

03.88

09.91

12.88

10.93

07.93

07.92

12.89

09.93

10.93

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 551

997 441

996 339

996 419

997 441

996 339

996 419

997 445

997 551

996 339

996 419

997 551

997 550

996 339

996 419

997 550

996 339

996 419

997 445

997 551

997 549

996 339

996 419

997 551

997 549

996 339

996 419

997 449

996 341

996 342

997 449

997 463

996 341

996 342

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Baumuster / Model: 312

Baumuster / Model: 312

Baumuster / Model: 312

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Baumuster / Model: 312

Baumuster / Model: 312

Baumuster / Model: 312

Baumuster / Model: 312

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

08.80

02.88

06.89

10.96

PASSAT Variant/Estate/Break (32B)

PASSAT (3A2, 35I)

-

-

 VOLKSWAGEN 

S

S

S

HD

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

HD

S

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

HD

S

S

S

HD

->07.1981

08.1981->

08.1981->

08.1981->

->07.1981

08.1981->

08.1981->

08.1981->

->07.1984

08.1984->

->07.1981

08.1981 - 07.1984

08.1984->

08.1981->

08.1981->

->07.1984

08.1984->

->Chass. 31-P-026 435

->Chass. 31-P-026 435

Chass. 31-P-026 436->

WV, YN, DT,

FZ, FY, YP

DZ, DS, RL, 

RM, JV, JN, 

PP

WN

JS, HP

KX, KV

JK, CR

CY

EZ, 1F

RA, SB, 1Y, 

ABN, PF, 

PB, KR

E

E

AC

AC

E

AC

AC

E

E

AC

AC

E

E

AC

AC

E

AC

AC

E

E

E

AC

AC

E

E

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(19)

(19)

(19)

(67)

(19)

(19)

(19)

(19)

(67)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



424

��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.6, 74 kW

1.8, 55 kW

1.8, 66 kW

1.8 G60 Syncro, 118 kW

2.0  Syncro, 85 kW

2.0, 79 kW

2.0, 85 kW

10.94

08.90

02.88

08.88

10.90

03.95

02.90

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 769

997 769

997 770

996 343

996 344

997 449

997 463

997 457

997 769

997 769

997 770

996 341

996 343

996 342

996 344

997 769

997 769

997 770

997 770

997 460

996 343

996 344

997 449

997 457

997 769

997 770

997 770

997 460

996 341

996 343

996 342

996 344

Baumuster / Model: 3A2

Baumuster / Model: 3A2

Baumuster / Model: 3A2

Baumuster / Model: 3A2

Baumuster / Model: 3A2

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Baumuster / Model: 312

Baumuster / Model: 312

Baumuster / Model: 3A2

Baumuster / Model: 3A2

Baumuster / Model: 3A2

Baumuster / Model: 3A2

Baumuster / Model: 312

Baumuster / Model: 3A2

Baumuster / Model: 312

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Baumuster / Model: 3A2

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Baumuster / Model: 312

Baumuster / Model: 3A2

Baumuster / Model: 3A2

Baumuster / Model: 3A2

Baumuster / Model: 3A2

Baumuster / Model: 3A2

Baumuster / Model: 3A2

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Baumuster / Model: 312

Baumuster / Model: 312

Baumuster / Model: 3A2

Baumuster / Model: 3A2

Baumuster / Model: 3A2

Baumuster / Model: 3A2

Baumuster / Model: 312

Baumuster / Model: 3A2

Baumuster / Model: 312

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Baumuster / Model: 3A2

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

02.88 10.96PASSAT (3A2, 35I) -

 VOLKSWAGEN 

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

HD

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

HD

�

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

->Chass. 31-P-026 435

Chass. 31-P-026 436 - 10.1993

09.1993->

09.1993->

09.1993->

09.1993->

->10.1993

09.1993->

->10.1993

09.1993->

Chass. 31-P-026 436 - 07.1993

->Chass. 31-P-026 435

Chass. 31-P-026 436 - 10.1993

09.1993->

09.1993->

09.1993->

09.1993->

->10.1993

09.1993->

->10.1993

09.1993->

AEK, AFT

AAM, RP, 

ADZ, ABS

PG, ADY, 

2E, AGG

AEP

ADY, 2E, 

AGG

AC

AC

AC

ACG

ACG

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

ACG

AC

ACG

AC

AC

AC

AC

AC

ACG

ACG

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

ACG

AC

ACG

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(67)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(67)

(19)

(67)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(67)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(67)

(19)

(67)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.0 16V, 100 kW

2.0 16V, 110 kW

2.8 VR6, 128 kW

1.9 TD, 55 kW

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW

08.88

01.94

06.91

03.91

10.93

03.96

09.93

08.96

08.96

08.96

08.96

08.96

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 449

997 457

996 341

996 342

997 769

997 770

996 343

996 344

997 460

997 770

997 460

997 460

997 462

996 344

996 342

997 449

997 463

997 770

996 341

996 343

996 342

996 344

997 770

997 770

997 460

996 343

996 344

997 770

997 460

997 460

997 462

996 343

996 344

Baumuster / Model: 312

Baumuster / Model: 312

Baumuster / Model: 312

Baumuster / Model: 312

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Baumuster / Model: 3A2

Baumuster / Model: 3A2

Baumuster / Model: 3A2

Baumuster / Model: 3A2

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Baumuster / Model: 312

Baumuster / Model: 312

Baumuster / Model: 3A2

Baumuster / Model: 3A2

Baumuster / Model: 3A2

Baumuster / Model: 3A2

Baumuster / Model: 312

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Baumuster / Model: 312

Baumuster / Model: 312

Baumuster / Model: 3A2

Baumuster / Model: 312

Baumuster / Model: 3A2

Baumuster / Model: 312

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Baumuster / Model: 3A2

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Baumuster / Model: 3A2

Baumuster / Model: 3A2

Baumuster / Model: 3A2

Baumuster / Model: 3A2

Baumuster / Model: 3A2

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Baumuster / Model: 3A2

Baumuster / Model: 3A2

Baumuster / Model: 3A2

Baumuster / Model: 3A2

Baumuster / Model: 3A2

Baumuster / Model: 3A2

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

02.88 10.96PASSAT (3A2, 35I) -

 VOLKSWAGEN 

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

HD

HD

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

HD

��

��

�

��

��

�

�

��

��

��

��

��

��

->Chass. 31-P-026 435

Chass. 31-P-026 436->

->Chass. 31-P-026 435

Chass. 31-P-026 436 - 10.1993

09.1993->

09.1993->

09.1993->

09.1993->

->10.1993

->Chass. 31-P-026 435

Chass. 31-P-026 436 - 10.1993

09.1993->

->10.1993

09.1993->

->10.1993

09.1993->

9A

ABF

AAA

AAZ

1Z, AHU

AFN

AC

AC

AC

AC

AC

AC

ACG

ACG

AC

AC

AC

AC

AC

ACG

AC

AC

AC

AC

AC

ACG

AC

ACG

AC

AC

AC

ACG

ACG

AC

AC

AC

AC

ACG

ACG

(19)

(19)

(19)

(19)

(67)

(19)

(19)

(19)

(19)

(67)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(67)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(67)

(19)

(67)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(67)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(67)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.6

 1.6, 55 kW

1.6, 53 kW

1.6, 55 kW

1.8, 79 kW

1.8, 82 kW

1.8 16V, 100 kW

1.6, 74 kW

1.8, 55 kW

1.8, 66 kW

1.8 G60 Syncro, 118 kW

09.92

10.91

04.88

04.88

04.88

04.88

04.88

07.94

08.90

02.88

08.88

10.93

07.92

09.91

12.88

07.90

07.92

12.89

12.95

05.97

05.97

05.97

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 463

996 343

996 344

996 344

997 449

996 343

996 344

996 344

997 769

997 769

997 770

996 574

996 575

996 575

997 449

997 463

997 457

997 769

997 769

997 770

996 343

996 344

996 574

996 575

996 344

996 575

997 769

Baumuster / Model: 315

Baumuster / Model: 315

für / for: CL

Baumuster / Model: 315

für / for: GL, GT

Baumuster / Model: 315

für / for: CL

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Baumuster / Model: 315

Baumuster / Model: 315

für / for: CL

Baumuster / Model: 315

für / for: GL, GT

Baumuster / Model: 315

für / for: CL

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Baumuster / Model: 3A5

Baumuster / Model: 3A5

Baumuster / Model: 3A5

Baumuster / Model: 3A5

für / for: CL

Baumuster / Model: 3A5

für / for: GL, GT

Baumuster / Model: 3A5

für / for: CL

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Baumuster / Model: 315

Baumuster / Model: 315

Baumuster / Model: 3A5

Baumuster / Model: 3A5

Baumuster / Model: 3A5

Baumuster / Model: 3A5

Baumuster / Model: 315

für / for: CL

Baumuster / Model: 315

für / for: GL, GT

Baumuster / Model: 3A5

für / for: CL

Baumuster / Model: 3A5

für / for: GL, GT

Baumuster / Model: 315

für / for: CL

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Baumuster / Model: 3A5

für / for: CL

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Baumuster / Model: 315

02.88 06.97PASSAT Variant/Estate/Break (3A5, 35I) -

 VOLKSWAGEN 

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

HD

S

�

��

��

��

��

��

��

Chass. 31-P-026 436->

->Chass. 31-P-026 435

->Chass. 31-P-026 435

Chass. 31-P-026 436 - 10.1993

09.1993->

09.1993->

09.1993->

09.1993->

->10.1993

->10.1993

09.1993->

09.1993->

->10.1993

09.1993->

09.1989 - 07.1993

ABN, EZ, 

PF, PB, KR, 

1F

AEK, AFT

AAM, RP, 

ADZ, ABS

PG

AC

ACG

ACG

ACG

AC

ACG

ACG

ACG

AC

AC

AC

ACG

ACG

ACG

AC

AC

AC

AC

AC

AC

ACG

ACG

ACG

ACG

ACG

ACG

AC

(19)

(19)

(90)

(19)

(90)

(19)

(90)

(67)

(19)

(19)

(90)

(19)

(90)

(19)

(90)

(67)

(19)

(19)

(19)

(19)

(90)

(19)

(90)

(19)

(90)

(67)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(90)

(19)

(90)

(19)

(90)

(19)

(90)

(19)

(90)

(67)

(19)

(90)

(67)

(19)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

2.0, 78 kW

2.0, 85 kW

2.0, 79 kW

2.0  Syncro, 85 kW

06.93

02.90

03.95

10.90

12.94

05.97

08.96

05.97

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

997 449

997 457

997 769

997 770

997 770

997 460

996 343

996 344

996 574

996 575

996 344

996 575

997 769

997 770

997 770

997 460

996 574

996 575

996 575

997 769

997 770

996 629

Baumuster / Model: 315

Baumuster / Model: 315

Baumuster / Model: 3A5

Baumuster / Model: 3A5

Baumuster / Model: 3A5

Baumuster / Model: 3A5

Baumuster / Model: 315

für / for: CL

Baumuster / Model: 315

für / for: GL, GT

Baumuster / Model: 3A5

für / for: CL

Baumuster / Model: 3A5

für / for: GL, GT

Baumuster / Model: 315

für / for: CL

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Baumuster / Model: 3A5

für / for: CL

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Baumuster / Model: 3A5

Baumuster / Model: 3A5

Baumuster / Model: 3A5

Baumuster / Model: 3A5

Baumuster / Model: 3A5

für / for: CL

Baumuster / Model: 3A5

für / for: GL, GT

Baumuster / Model: 3A5

für / for: CL

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Baumuster / Model: 315

Baumuster / Model: 3A5

Baumuster / Model: 3A5

02.88 06.97PASSAT Variant/Estate/Break (3A5, 35I) -

 VOLKSWAGEN 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

HD

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

��

��

��

��

��

��

��

��

->Chass. 31-P-026 435

Chass. 31-P-026 436 - 10.1993

09.1993->

09.1993->

09.1993->

09.1993->

->10.1993

->10.1993

09.1993->

09.1993->

->10.1993

09.1993->

09.1992 - 07.1993

10.1994 - 12.1996

10.1994->

ACX, ADY, 

2E, AGG

AEP

ADY, 2E, 

AGG

AC

AC

AC

AC

AC

AC

ACG

ACG

ACG

ACG

ACG

ACG

AC

AC

AC

AC

ACG

ACG

ACG

AC

AC

AC

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(90)

(19)

(90)

(19)

(90)

(19)

(90)

(19)

(90)

(67)

(19)

(90)

(67)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(90)

(19)

(90)

(19)

(90)

(67)

(19)

(19)

(19)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

2.0 16V, 100 kW

2.0 16V, 110 kW

08.88

01.94

09.93

05.97

-

-

�

�

�

�

997 449

997 457

997 769

997 770

996 574

996 575

996 343

996 344

996 575

996 344

997 769

997 770

996 574

996 575

996 575

Baumuster / Model: 315

Baumuster / Model: 315

Baumuster / Model: 3A5

Baumuster / Model: 3A5

Baumuster / Model: 3A5

für / for: CL

Baumuster / Model: 3A5

für / for: GL, GT

Baumuster / Model: 315

für / for: CL

Baumuster / Model: 315

für / for: GL, GT

Baumuster / Model: 3A5

für / for: CL

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Baumuster / Model: 315

für / for: CL

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Baumuster / Model: 3A5

Baumuster / Model: 3A5

Baumuster / Model: 3A5

für / for: CL

Baumuster / Model: 3A5

für / for: GL, GT

Baumuster / Model: 3A5

für / for: CL

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

02.88 06.97PASSAT Variant/Estate/Break (3A5, 35I) -

 VOLKSWAGEN 

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

HD

S

S

S

S

HD

�

�

�

�

->Chass. 31-P-026 435

Chass. 31-P-026 436->

09.1993->

09.1993->

09.1993->

09.1993->

09.1993->

9A

ABF

AC

AC

AC

AC

ACG

ACG

ACG

ACG

ACG

ACG

AC

AC

ACG

ACG

ACG

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(90)

(19)

(90)

(19)

(90)

(19)

(90)

(19)

(90)

(67)

(19)

(90)

(67)

(19)

(19)

(19)

(90)

(19)

(90)

(19)

(90)

(67)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

2.8 VR6, 128 kW

2.9 VR6 Syncro, 135 kW

1.6 TD, 59 kW

1.9 D, 50 kW

06.91

01.94

08.88

05.89

05.97

05.97

09.93

10.93

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

997 460

997 770

997 460

997 460

997 462

996 343

996 344

996 574

996 575

996 344

996 575

997 460

997 462

996 629

997 449

997 463

996 343

996 344

996 344

Baumuster / Model: 315

Baumuster / Model: 315

Baumuster / Model: 3A5

Baumuster / Model: 3A5

Baumuster / Model: 3A5

Baumuster / Model: 315

für / for: CL

Baumuster / Model: 315

für / for: GL, GT

Baumuster / Model: 3A5

für / for: CL

Baumuster / Model: 3A5

für / for: GL, GT

Baumuster / Model: 315

für / for: CL

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Baumuster / Model: 3A5

für / for: CL

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Baumuster / Model: 3A5

Baumuster / Model: 3A5

Baumuster / Model: 3A5

Baumuster / Model: 315

Baumuster / Model: 315

Baumuster / Model: 315

für / for: CL

Baumuster / Model: 315

für / for: GL, GT

Baumuster / Model: 315

für / for: CL

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

02.88 06.97PASSAT Variant/Estate/Break (3A5, 35I) -

 VOLKSWAGEN 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

HD

S

S

S

S

S

S

S

HD

�

��

��

�

�

->Chass. 31-P-026 435

Chass. 31-P-026 436 - 10.1993

09.1993->

09.1993->

09.1993->

->10.1993

->10.1993

09.1993->

09.1993->

->10.1993

09.1993->

10.1994 - 12.1996

10.1994 - 12.1996

10.1994->

->Chass. 31-P-026 435

Chass. 31-P-026 436->

AAA

ABV

RA, SB, 1Y

AC

AC

AC

AC

AC

ACG

ACG

ACG

ACG

ACG

ACG

AC

AC

AC

AC

AC

ACG

ACG

ACG

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(90)

(19)

(90)

(19)

(90)

(19)

(90)

(19)

(90)

(67)

(19)

(90)

(67)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(90)

(19)

(90)

(19)

(90)

(67)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.9 TD, 55 kW

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.6, 74 kW

03.91

10.93

03.96

10.96

05.97

05.97

05.97

11.00

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 449

997 463

997 770

996 343

996 344

996 574

996 575

996 344

996 575

997 770

997 770

997 460

996 574

996 575

996 575

997 770

997 460

997 460

997 462

996 574

996 575

996 575

997 520

997 519

997 519

997 100

997 521

997 520

997 520

997 519

996 630

996 631

Baumuster / Model: 315

Baumuster / Model: 315

Baumuster / Model: 3A5

Baumuster / Model: 315

für / for: CL

Baumuster / Model: 315

für / for: GL, GT

Baumuster / Model: 3A5

für / for: CL

Baumuster / Model: 3A5

für / for: GL, GT

Baumuster / Model: 315

für / for: CL

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Baumuster / Model: 3A5

für / for: CL

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Baumuster / Model: 3A5

Baumuster / Model: 3A5

Baumuster / Model: 3A5

Baumuster / Model: 3A5

für / for: CL

Baumuster / Model: 3A5

für / for: GL, GT

Baumuster / Model: 3A5

für / for: CL

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Baumuster / Model: 3A5

Baumuster / Model: 3A5

Baumuster / Model: 3A5

Baumuster / Model: 3A5

Baumuster / Model: 3A5

für / for: CL

Baumuster / Model: 3A5

für / for: GL, GT

Baumuster / Model: 3A5

für / for: CL

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

02.88

08.96

06.97

11.00

PASSAT Variant/Estate/Break (3A5, 35I)

PASSAT (3B2)

-

-

 VOLKSWAGEN 

S

S

S

S

S

S

S

HD

HD

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

->Chass. 31-P-026 435

Chass. 31-P-026 436 - 10.1993

09.1993->

->10.1993

->10.1993

09.1993->

09.1993->

->10.1993

09.1993->

AAZ

1Z, AHU

AFN

ADP

AHL

AHL, ADP, 

ARM, ANA

AC

AC

AC

ACG

ACG

ACG

ACG

ACG

ACG

AC

AC

AC

ACG

ACG

ACG

AC

AC

AC

AC

ACG

ACG

ACG

E

E

E

E

E

E

E

E

D

D

(19)

(19)

(19)

(19)

(90)

(19)

(90)

(19)

(90)

(19)

(90)

(19)

(90)

(67)

(19)

(90)

(67)

(19)

(19)

(19)

(19)

(90)

(19)

(90)

(19)

(90)

(67)

(19)

(19)

(19)

(19)

(19)

(90)

(19)

(90)

(19)

(90)

(67)

(107)

(96)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.8, 85 kW

1.8, 92 kW

1.8 T, 110 kW

1.8  Syncro/4motion, 92 

kW

2.0  4motion, 88 kW

2.0, 88 kW

2.3 VR5, 110 kW

1.9 TDI, 85 kW

2.3 VR5 Syncro/4motion, 

110 kW

2.8 V6, 132 kW

2.8 V6, 140 kW

2.8 V6, 142 kW

2.8 V6 4motion, 140 kW

01.97

10.96

10.96

10.96

04.00

04.00

10.96

08.98

10.97

05.97

09.99

08.96

09.99

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

09.99

11.00

11.00

11.00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 519

997 100

997 100

997 154

996 630

996 631

997 519

997 100

996 633

996 633

997 100

996 633

996 633

997 100

997 154

996 630

996 631

997 154

997 156

997 156

997 157

996 630

996 631

997 154

997 156

996 633

996 633

997 154

997 156

997 157

996 630

996 631

997 156

997 157

996 633

996 633

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

08.96 11.00PASSAT (3B2) -

 VOLKSWAGEN 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

��

��

��

��

�

�

�

�

��

��

��

��

�

�

��

��

��

��

��

05.1997->

05.1997->

05.1997->

05.1997->

AFY, AEB, 

ANB, APU, 

ADR, APT, 

ARG

ADR, APT, 

ARG

ASU

ASU, AUZ

AGZ, ATJ, 

AJM

AGZ

AGE, BBG, 

APR, ACK, 

ATX, AQD

ATX

E

E

E

E

D

D

E

E

AC

AC

E

AC

AC

E

E

D

D

E

E

E

E

D

D

E

E

AC

AC

E

E

E

D

D

E

E

AC

AC

(107)

(96)

(96)

(107)

(67)

(96)

(107)

(67)

(107)

(96)

(107)

(96)

(96)

(107)

(67)

(107)

(96)

(96)

(107)

(67)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.8 V6 Syncro/4motion, 

142 kW

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.9 TDI, 74 kW

1.9 TDI Syncro/4motion, 81

kW

1.9 TDI, 96 kW

1.9 TDI Syncro/4motion, 96

kW

2.0 TDI, 100kW, 100 kW

2.5 TDI, 110 kW

2.5 TDI Syncro/4motion, 

110 kW

2.5 TDI, 120 kW

2.5 TDI, 132 kW

10.96

10.96

10.96

02.00

10.96

09.96

05.97

09.96

07.98

12.98

09.96

09.96

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 156

997 157

996 633

996 633

997 100

997 154

997 154

997 156

996 630

996 631

997 156

996 630

996 631

997 154

997 156

996 633

996 633

997 156

997 830

996 630

996 631

997 156

996 633

996 633

997 157

996 630

996 631

997 831

997 832

996 630

996 631

996 633

996 633

997 832

996 630

996 631

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

08.96 11.00PASSAT (3B2) -

 VOLKSWAGEN 

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

��

��

��

��

��

��

�

�

�

��

��

�

�

05.1997->

05.1997->

05.1997->

05.1997->

05.1997->

05.1997->

05.1997->

05.1997->

APR, ACK, 

ALG, AQD

AHU, AVG, 

AHH, AFN

AVB

AVG, AFN

ATJ, AJM

AVG, AFN

ATJ, AJM

AFB, AKN

AFB, AKN

AFB, AKN

E

E

AC

AC

E

E

E

E

D

D

E

D

D

E

E

AC

AC

E

E

D

D

E

AC

AC

E

D

D

E

E

D

D

AC

AC

E

D

D

(96)

(107)

(67)

(107)

(96)

(107)

(96)

(96)

(107)

(67)

(107)

(96)

(96)

(107)

(67)

(107)

(96)

(107)

(96)

(96)

(107)

(67)

(107)

(96)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.6, 74 kW

1.8, 85 kW

1.8, 92 kW

1.8  Syncro/4motion, 92 

kW

1.8 T, 110 kW

2.0, 88 kW

2.0  4motion, 88 kW

2.3 VR5, 110 kW

06.97

06.97

06.97

06.97

06.97

04.00

04.00

06.97

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 520

997 519

997 519

997 100

997 521

997 520

997 520

997 519

996 631

996 632

997 519

997 100

997 100

997 154

996 631

996 632

997 519

997 100

997 100

997 154

996 631

996 632

997 519

997 100

996 634

996 634

997 519

997 100

997 100

997 154

996 631

996 632

997 100

997 154

996 631

996 632

997 100

996 634

996 634

997 154

997 156

997 156

997 157

996 631

996 632

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

05.97 11.00PASSAT Variant/Estate/Break (3B5) -

 VOLKSWAGEN 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

HD

S

S

S

S

S

HD

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

�

�

��

��

��

��

�

�

��

��

��

��

ADP

AHL

AHL, ADP, 

ARM, ANA

AFY

ADR

ADR, APT, 

ARG

ADR, APT, 

ARG

AEB

AEB, ANB, 

APU

ASU, AUZ

ASU, AUZ

AGZ

E

E

E

E

E

E

E

E

D

D

E

E

E

E

D

D

E

E

E

E

D

D

E

E

AC

AC

E

E

E

E

D

D

E

E

D

D

E

AC

AC

E

E

E

E

D

D

(67)

(67)

(67)

(96)

(107)

(67)

(67)

(67)

(96)

(107)

(67)

(67)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.3 VR5 Syncro/4motion, 

110 kW

1.9 TDI Syncro/4motion, 81

kW

2.8 V6, 132 kW

2.8 V6, 140 kW

2.8 V6 4motion, 140 kW

2.8 V6, 142 kW

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 74 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.9 TDI, 85 kW

1.9 TDI, 96 kW

10.97

06.97

09.97

09.99

09.99

06.97

06.97

02.00

06.97

08.98

10.96

11.00

11.00

09.99

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 154

997 156

996 634

996 634

997 154

997 156

997 157

996 631

996 632

997 156

997 157

996 634

996 634

997 154

997 156

997 157

996 631

996 632

997 100

997 154

997 154

997 156

996 631

996 632

997 156

996 631

996 632

997 100

997 154

997 154

997 156

996 631

996 632

997 154

997 156

997 156

997 157

996 631

996 632

997 156

997 830

996 631

996 632

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

05.97 11.00PASSAT Variant/Estate/Break (3B5) -

 VOLKSWAGEN 

S

S

S

HD

S

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

HD

�

�

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

�

��

��

��

��

��

��

��

��

��

��

AGZ, AVG, 

AFN

AGE, ATX

ATX

ACK

APR, ACK, 

AQD

AHH, AHU

AHU, AHH

AVB

AFN

AVG, AFN

ATJ, AJM

ATJ, AJM

E

E

AC

AC

E

E

E

D

D

E

E

AC

AC

E

E

E

D

D

E

E

E

E

D

D

E

D

D

E

E

E

E

D

D

E

E

E

E

D

D

E

E

D

D

(96)

(107)

(67)

(67)

(96)

(107)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.9 TDI 4motion, 96 kW

2.0 TDI, 100kW, 100 kW

2.5 TDI, 110 kW

2.5 TDI Syncro/4motion, 

110 kW

2.5 TDI, 120 kW

2.5 TDI, 132 kW

1.8 T 20V, 110 kW

1.8 T, 125 kW

2.0, 85 kW

2.0  4motion, 85 kW

2.0, 96 kW

2.3 V5, 125 kW

2.3 V5 4motion, 125 kW

2.5 TDI 4motion, 110 kW

05.97

10.96

07.98

12.98

10.96

10.96

11.00

02.01

11.00

11.00

11.01

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 156

996 634

996 634

997 157

996 631

996 632

997 831

997 832

996 631

996 632

996 634

996 634

997 832

996 631

996 632

997 519

997 100

997 100

997 154

996 630

996 631

997 100

997 154

996 630

996 631

997 100

996 633

996 633

996 630

996 631

996 633

996 633

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

05.97

11.00

11.00

05.05

PASSAT Variant/Estate/Break (3B5)

PASSAT (3B3)

-

-

 VOLKSWAGEN 

S

S

HD

S

S

HD

S

S

S

HD

S

HD

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

HD

�

�

��

��

��

��

�

�

ATJ

AFB, AKN

AFB, AKN

AFB, AKN

AFB, AKN

AWM, AWT, 

AWL

AZM, BFF

AZM

AZX, ALT

AZX, AKN, 

AFB

E

AC

AC

E

D

D

E

E

D

D

AC

AC

E

D

D

E

E

E

E

D

D

E

E

D

D

E

AC

AC

D

D

AC

AC

(96)

(107)

(67)

(67)

(67)

(96)

(107)

(67)

(67)

(107)

(96)

(107)

(96)

(96)

(107)

(67)

(107)

(96)

(96)

(107)

(67)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.8  4motion, 142 kW

1.9 TDI, 74 kW

1.9 TDI, 96 kW

1.9 TDI 4motion, 96 kW

2.0 TDI, 100 kW

2.5 TDI, 110 kW

2.5 TDI, 120 kW

1.8 T 20V, 110 kW

2.0, 85 kW

2.0  4motion, 85 kW

11.00

11.00

11.00

11.00

12.03

11.00

05.03

11.00

11.00

11.00

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 156

997 157

996 633

996 633

997 156

996 630

996 631

997 156

997 830

996 630

996 631

997 156

996 633

996 633

997 157

996 630

996 631

997 831

997 832

996 630

996 631

997 832

996 630

996 631

997 519

997 100

997 100

997 154

996 631

996 632

997 100

997 154

996 631

996 632

997 100

996 634

996 634

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

11.00

11.00

05.05

08.05

PASSAT (3B3)

PASSAT Variant/Estate/Break (3B6)

-

-

 VOLKSWAGEN 

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

HD

��

��

�

��

��

�

�

��

��

��

��

�

�

ATQ, AMX

AVB

AWX, AVF

AVF

BGW, BHW

AKN, AFB

BDG

AWT

AZM

AZM

E

E

AC

AC

E

D

D

E

E

D

D

E

AC

AC

E

D

D

E

E

D

D

E

D

D

E

E

E

E

D

D

E

E

D

D

E

AC

AC

(96)

(107)

(67)

(107)

(96)

(107)

(96)

(96)

(107)

(67)

(107)

(96)

(107)

(96)

(107)

(96)

(67)

(67)

(96)

(107)

(67)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.0, 96 kW

2.3 VR5, 125 kW

2.3 VR5 4motion, 125 kW

2.5 TDI 4motion, 110 kW

2.8

2.8  4motion, 142 kW

1.9 TDI, 74 kW

1.9 TDI, 96 kW

1.9 TDI 4motion, 96 kW

2.0 TDI, 100 kW

2.5 TDI, 110 kW

2.5 TDI, 120 kW

0.8, 25 kW

0.9, 29 kW

1.1, 37 kW

1.1, 44 kW

1.3, 44 kW

11.01

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

12.03

11.00

05.03

09.75

09.75

03.75

03.75

12.76

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

05.05

09.81

09.81

09.81

09.81

09.81

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

996 631

996 632

996 634

996 634

997 154

997 156

997 157

996 631

996 632

997 156

997 157

996 634

996 634

997 156

996 631

996 632

997 156

997 830

996 631

996 632

997 156

996 634

996 634

997 157

996 631

996 632

997 831

997 832

996 631

996 632

997 832

996 631

996 632

997 431

996 323

996 324

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

11.00

03.75

08.05

09.81

PASSAT Variant/Estate/Break (3B6)

POLO (86)

-

-

 VOLKSWAGEN 

S

HD

S

HD

S

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

HD

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

HD

S

S

HD

��

��

��

��

��

�

��

��

�

�

Chass. 86A 0000 001->

AZX, ALT

AZX, AKN, 

AFB

BBG, ATQ, 

AMX

ATQ, AMX

AVB

AWX, AVF

AVF

BGW, BHW

AKN, AFB

BDG

HH, HB, HE, 

HA, HC

D

D

AC

AC

E

E

E

D

D

E

E

AC

AC

E

D

D

E

E

D

D

E

AC

AC

E

D

D

E

E

D

D

E

D

D

AC

AA

AA

(67)

(96)

(107)

(67)

(67)

(96)

(107)

(67)

(67)

(67)

(96)

(107)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.0, 29 kW

1.1, 37 kW

1.3, 40 kW

1.3, 44 kW

1.0, 33 kW

1.0  KAT, 33 kW

1.3  KAT, 40 kW

1.3, 55 kW

1.3  KAT, 55 kW

1.3 D, 33 kW

1.4 D, 35 kW

1.0, 29 kW

1.1, 37 kW

1.3, 40 kW

1.3, 44 kW

1.0, 33 kW

1.0  KAT, 33 kW

1.3  KAT, 40 kW

1.3, 55 kW

1.3  KAT, 55 kW

1.3 D, 33 kW

10.81

10.81

08.83

10.81

08.85

08.89

07.87

09.82

10.89

08.86

10.90

05.82

10.81

08.83

10.81

08.85

08.89

07.87

09.82

10.89

08.86

10.86

09.89

07.88

07.83

01.92

09.94

09.94

09.89

03.91

07.90

09.94

10.86

07.83

06.87

07.83

01.92

09.94

08.94

09.89

09.94

08.90

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 431

996 323

996 324

997 431

997 436

996 323

996 571

996 324

997 432

996 323

996 324

997 432

996 323

996 571

996 324

997 436

996 571

996 324

997 833

996 571

996 324

997 431

996 323

996 324

997 431

997 436

996 323

996 571

996 324

997 432

996 323

996 324

997 432

996 323

996 571

996 324

997 436

996 571

996 324

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

10.81

10.81

09.94

09.94

POLO (86C, 80)

POLO Coupe (86C, 80)

-

-

 VOLKSWAGEN 

S

S

HD

S

S

S

S

HD

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

HD

S

S

HD

S

S

HD

S

S

S

S

HD

S

S

HD

S

S

S

HD

S

S

HD

->09.1990

10.1990->

->09.1990

10.1990->

->09.1990

10.1990->

->09.1990

10.1990->

->09.1990

10.1990->

->09.1990

10.1990->

MH, HH, GL,

HB, HK

NZ, 2G, MH, 

HZ, AAU, 

AAV, AAK, 

ACM

GK

3F

MN

1W

MH, HH, GL,

HB, HK

2G, NZ, MH, 

HZ, AAU, 

AAV, AAK, 

ACM

GK

3F

MN

AC

AA

AA

AC

AC

AA

AA

AA

AC

AA

AA

AC

AA

AA

AA

AC

AA

AA

AC

AA

AA

AC

AA

AA

AC

AC

AA

AA

AA

AC

AA

AA

AC

AA

AA

AA

AC

AA

AA

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.4 D, 35 kW

1.0, 29 kW

1.0, 33 kW

1.3, 40 kW

1.3  KAT, 40 kW

1.3 D, 33 kW

1.4 D, 35 kW

1.05

1.3

1.4 D

45 1.0, 33 kW

45 1.05

50 1.0, 37 kW

55 1.3, 40 kW

55 1.4, 40 kW

60 1.4, 44 kW

75 1.6, 55 kW

1.7 SDI, 42 kW

60 1.7 SDI, 44 kW

64 1.9 D, 47 kW

64 1.9 SDI, 47 kW

08.90

01.85

01.85

01.85

07.87

08.86

10.90

10.90

10.90

10.90

10.94

10.94

09.96

10.94

08.95

07.95

10.94

04.97

08.97

10.94

07.96

09.94

10.86

09.94

07.87

09.94

12.88

09.94

07.94

07.94

07.94

09.96

10.99

10.99

07.95

10.99

10.99

10.99

10.99

10.99

10.99

10.99

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 833

996 571

996 324

997 431

996 323

996 324

997 436

996 571

996 324

997 833

996 571

996 324

997 436

996 571

996 324

997 833

996 571

996 324

997 762

997 613

997 614

996 305

997 613

997 614

996 305

997 762

997 614

997 762

997 613

997 614

997 614

997 615

996 305

997 614

997 615

997 616

996 305

997 615

996 305

997 615

997 616

996 305

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

10.81

01.85

10.94

09.94

09.94

10.99

POLO Coupe (86C, 80)

POLO Classic/Saloon/avec coffre (86C, 80)

POLO Stadtlieferwagen / City delivery van (801)

POLO (6N1)

-

-

-

 VOLKSWAGEN 

S

S

HD

S

S

HD

S

S

HD

S

S

HD

S

S

HD

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

��

��

��

��

��

�

��

��

�

�

->Chass. 6N-V-030 000

Chass. 6N-V-030 001->

->Chass. 6N-V-030 000

Chass. 6N-V-030 001->

1W

NZ, MH, HZ, 

AAU, AAK, 

GL, HK

MN

1W

AEV

AER, ALL

ADX

AEX, AKV, 

APQ

AEA, AEE, 

AHS

AHG, AKU

AEF, AGD

AC

AA

AA

AC

AA

AA

AC

AA

AA

AC

AA

AA

AC

AA

AA

AC

AA

AA

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

60 1.4, 44 kW

75 1.6, 55 kW

75 1.4 16V, 55 kW

100 1.6, 74 kW

90 1.8, 66 kW

2.0, 85 kW

57 1.7 SDI, 42 kW

64 1.9 SDI, 47 kW

64 1,9 D, 47 kW

68 1.9 SDI, 50 kW

90 1.9 TDI, 66 kW

110 1.9 TDI, 81 kW

1.4, 40 kW

1.4, 44 kW

1.6, 55 kW

1.4 16V, 55 kW

1.6, 74 kW

12.95

11.95

10.99

12.95

01.97

08.99

07.97

12.95

01.96

08.99

09.96

06.98

12.98

05.97

05.97

10.99

05.97

09.01

09.01

09.01

09.01

09.01

09.01

09.01

08.99

10.96

09.01

09.01

09.01

09.01

09.01

09.01

09.01

09.01

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 584

997 837

996 474

997 837

996 474

997 585

997 840

997 747

997 840

996 474

997 840

996 474

997 840

996 474

997 585

996 474

997 747

996 474

996 474

997 837

996 474

997 747

997 840

996 474

997 597

997 840

996 474

997 584

997 837

996 475

996 637

996 639

997 837

996 637

996 639

997 585

997 840

996 475

996 637

996 639

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

11.95

04.97

07.02

09.01

POLO Classic/Saloon/avec coffre (6KV2)

POLO Variant/Estate/Break (6KV5)

-

-

 VOLKSWAGEN 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

HD

S

S

S

S

HD

�

�

�

�

05.1996 - Chass. 6K-Y502 794

Chass. 6K-Y502 795->

05.1996->

Chass. 6K-Y502 795->

05.1996 - Chass. 6K-Y502 794

Chass. 6K-Y502 795->

05.1996 - Chass. 6K-Y502 794

Chass. 6K-Y502 795->

05.1996->

03.2000->

03.1998->

06.2000->

->Chass. 6K-Y502 794

->Chass. 6K-Y502 794

05.1996 - Chass. 6K-Y502 794

05.1996 - Chass. 6K-Y502 794

->Chass. 6K-Y502 794

Chass. 6K-Y502 795->

->Chass. 6K-Y502 794

Chass. 6K-Y502 795->

->Chass. 6K-Y502 794

Chass. 6K-Y502 795->

->Chass. 6K-Y502 794

Chass. 6K-Y502 795->

Chass. 6K-Y502 795->

->Chass. 6K-Y502 794

Chass. 6K-Y502 795->

->Chass. 6K-Y502 794

Chass. 6K-Y502 795->

Chass. 6K-Y502 795->

AEX, AKV, 

ANW, AKK, 

1F, ALM, 

AEE, APQ, 

AUD

APE, AUA

AKL, APF, 

AUR, AEH, 

AFT

ADD

ADC

AKW

AEY

1Y

AQM, AGP

ALE, AHU, 

AGR, ALH

AFN, ASV

AEX, AKV, 

ANW, AKK, 

ALM, AEE, 

APQ, AKP, 

AUD

APE, AUA

AKL, APF, 

AEH, AUR, 

AFT

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

(67)

(67)

(67)

ZF Services GmbH 
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Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



441

��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.8, 66 kW

1.7 SDI, 42 kW

1.9 SDI, 47 kW

1.9 SDI, 50 kW

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW

1.0, 37 kW

1.4, 40 kW

1.4, 44 kW

1.4 16V, 55 kW

1.4 16V, 74 kW

1.4 TDI, 55 kW

1.7 SDI, 44 kW

1.9 D, 47 kW

1.9 SDI, 47 kW

05.97

08.97

06.97

08.99

05.97

06.98

10.99

10.99

10.99

10.99

10.99

10.99

10.99

10.99

10.99

09.01

09.01

09.01

09.01

09.01

09.01

09.01

09.01

09.01

09.01

09.01

09.01

09.01

09.01

09.01

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 840

996 475

996 637

996 639

997 585

996 475

997 747

996 475

996 637

996 639

997 837

996 637

996 639

997 747

997 840

996 475

996 637

996 639

997 597

997 840

996 475

996 637

996 639

997 834

997 835

997 836

997 837

996 635

997 836

997 837

997 836

997 838

997 839

996 635

997 840

997 840

996 635

997 838

997 839

996 635

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

04.97

10.99

09.01

10.01

POLO Variant/Estate/Break (6KV5)

POLO (6N2)

-

-

 VOLKSWAGEN 

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

S

HD

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

��

��

��

�

�

03.2000->

->Chass. 6K-Y502 794

Chass. 6K-Y502 795->

Chass. 6K-Y502 795->

->Chass. 6K-Y502 794

->Chass. 6K-Y502 794

->Chass. 6K-Y502 794

->Chass. 6K-Y502 794

Chass. 6K-Y502 795->

Chass. 6K-Y502 795->

Chass. 6K-Y502 795->

Chass. 6K-Y502 795->

Chass. 6K-Y502 795->

->Chass. 6K-Y502 794

Chass. 6K-Y502 795->

->Chass. 6K-Y502 794

Chass. 6K-Y502 795->

Chass. 6K-Y502 795->

->Chass. 6K-Y502 794

Chass. 6K-Y502 795->

->Chass. 6K-Y502 794

Chass. 6K-Y502 795->

Chass. 6K-Y502 795->

->Chass. 6N-YY583 829

Chass. 6N-YY583 830->

->Chass. 6N-YY583 829

Chass. 6N-YY583 830->

->Chass. 6N-YY503 044

->Chass. 6N-YY583 829

Chass. 6N-YY583 830->

Chass. 6N-YY583 830->

->Chass. 6N-YY583 829

Chass. 6N-YY583 830->

->Chass. 6N-YY503 044

->Chass. 6N-YY583 829

Chass. 6N-YY583 830->

->Chass. 6N-YY503 044

->Chass. 6N-YY583 829

Chass. 6N-YY583 830->

->Chass. 6N-YY503 044

ADZ

AKW

AEY

AGP, AQM

ALE, AHU, 

AGR, ALH

AFN, ASV

ALD, AKK, 

AUC, AKP, 

AUD

AHW, APE, 

AUA

AFK, AUB, 

AQQ

AMF, ASX, 

AKU, AEF, 

AGD

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

(67)

(67)

(67)

(67)

(67)
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.2, 40 kW

1.2 12V, 47 kW

1.4 16V, 55 kW

1.4 16V, 74 kW

1.4 TDI, 55 kW

1.4 FSI, 63 kW

1.9 SDI, 47 kW

1.9 TDI, 74 kW

1.3, 44 kW

1.6, 55 kW

1.6, 63 kW

1.8, 66 kW

1.9, 85 kW

2.0, 85 kW

1.6 D, 40 kW

1.6 TD, 51 kW

1.1, 37 kW

1.3, 44 kW

1.5, 51 kW, 1439 ccm

1.5, 51 kW, 1460 ccm

1.5, 55 kW

1.5, 63 kW

1.6, 55 kW

1.6, 63 kW

1.6, 81 kW

1.3, 44 kW

1.5, 51 kW

1.6, 53 kW

1.6, 55 kW

1.6, 63 kW

1.6, 81 kW

1.8, 66 kW

1.8, 70 kW

1.8, 82 kW

1.8 16V, 95 kW

1.8 16V, 102 kW

01.02

10.01

10.01

10.01

10.01

02.02

10.01

10.01

08.81

08.81

08.81

01.83

08.81

08.83

08.81

12.81

04.74

08.79

08.77

02.74

02.74

02.74

08.75

08.75

06.76

08.80

08.80

04.86

01.83

08.80

08.80

08.83

11.85

08.82

03.86

10.85

05.07

07.07

05.08

05.08

06.05

07.06

07.83

12.84

12.82

12.84

07.83

12.84

12.84

12.84

07.79

07.80

07.80

12.75

08.75

12.77

07.79

07.80

07.80

12.83

12.83

07.90

12.89

04.84

07.82

07.92

07.92

12.89

07.92

07.89

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 841

997 842

996 636

997 843

996 636

996 636

997 842

996 636

997 864

996 636

997 865

996 636

997 441

996 338

996 339

997 551

996 338

996 339

996 329

997 436

996 329

997 437

997 436

996 329

996 329

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für / for: GTX

nicht für / Not for: GTX

10.01

08.81

02.74

08.80

12.85

07.80

07.92

POLO (9N_)

SANTANA (32B)

SCIROCCO (53)

SCIROCCO (53B)

-

-

-

-

 VOLKSWAGEN 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

�

�

��

->05.2005

->05.2005

->05.2005

->05.2005

->05.2005

->05.2005

->05.2005

->05.2005

->05.2005

->05.2005

->05.2005

->05.2005

AWY, BMD, 

AZQ, BME

BBY, BKY, 

AUA

BBZ, AMF, 

AUB, BAY

AXU

ASY

BMT, AXR, 

ATD

WV, DT, DS,

FZ, YP

JS, JK, WN, 

CY, HP, CR

FN, GF, ZC, 

EG, FR, FA, 

JB, FP, FH, 

ZB, YJ

GF, RE, EG, 

FR, JB, EW

EV, EX, PB, 

JJ, JH, DX

KR, PL

CC

CC

E

CC

E

E

CC

E

CC

E

CC

E

E

AC

AC

E

AC

AC

AAG

AC

AAG

AC

AC

AAG

AAG

(67)

(67)

(90)

(128)

ZF Services GmbH 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

1.8 T 20V, 110 kW

2.0, 85 kW

2.0, 85 kW

2.8 VR6, 128 kW

1.9 TDI, 81 kW

2.8 VR6 Syncro, 128 kW

09.97

09.95

03.00

09.95

09.96

11.96

05.03

04.00

04.00

04.00

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

997 671

997 672

996 640

996 652

996 652

996 640

997 671

997 672

996 640

996 652

996 652

996 640

997 672

997 844

996 640

996 651

996 651

996 640

997 844

996 641

996 640

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x weiß / color coding: 2x white

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

Farbmark.: 2x lila / color coding: 2x purple

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

Farbmark.: 2x lila / color coding: 2x purple

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 2x weiß / color coding: 2x white

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

Farbmark.: 2x lila / color coding: 2x purple

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

Farbmark.: 2x lila / color coding: 2x purple

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Farbmark.: 2x weiß / color coding: 2x white

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

Farbmark.: 2x lila / color coding: 2x purple

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

Farbmark.: 2x blau / color coding: 2x blue

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

Farbmark.: 2x lila / color coding: 2x purple

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 3x blau / color coding: 3x blue

Farbmark.: 2x lila / color coding: 2x purple

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

05.95SHARAN (7M8, 7M9, 7M6) -

 VOLKSWAGEN 

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

S

HD

�

�

�

�

�

�

->05.2006

->05.2006

->05.2006

->05.2006

->05.2006

->05.2006

AWC, AJH, 

ATM, ADY

AAA, AMY, 

AVG, AFN

AAA, AMY

CC

CC

D

D

D

D

CC

CC

D

D

D

D

CC

CC

D

D

D

D

CC

D

D

(34)

(44)

(96)

(40)

(107)

(25)

(107)

(23)

(107)

(40)

(67)

(34)

(44)

(96)

(40)

(107)

(25)

(107)

(23)

(107)

(40)

(67)

(44)

(34)

(25)

(96)

(40)

(107)

(37)

(107)

(35)

(107)

(40)

(67)

(34)

(25)

(45)

(40)

(67)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

2.8 V6 24V, 150 kW

1.9 TDI, 85 kW

2.8 V6 24V 4motion, 150 

kW

1.9 TDI 4motion, 85 kW

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 96 kW

04.00

04.00

04.00

04.00

09.95

11.02

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

997 672

997 844

996 640

996 651

996 651

996 640

997 844

996 641

996 640

997 672

996 640

996 652

996 652

996 640

997 672

996 640

996 651

996 651

996 640

Farbmark.: 2x weiß / color coding: 2x white

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

Farbmark.: 2x lila / color coding: 2x purple

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

Farbmark.: 2x blau / color coding: 2x blue

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

Farbmark.: 2x lila / color coding: 2x purple

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Farbmark.: 1x weiß / color coding: 1x white

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 3x blau / color coding: 3x blue

Farbmark.: 2x lila / color coding: 2x purple

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Farbmark.: 2x weiß / color coding: 2x white

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

Farbmark.: 2x lila / color coding: 2x purple

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

Farbmark.: 1x blau / color coding: 1x blue

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

Farbmark.: 2x lila / color coding: 2x purple

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Farbmark.: 2x weiß / color coding: 2x white

für Fahrzeuge mit Anhängevorrichtung / for vehicles with 

towbar

Farbmark.: 2x lila / color coding: 2x purple

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

Farbmark.: 2x blau / color coding: 2x blue

für Fahrzeuge ohne Anhängevorrichtung / for vehicles 

without towbar

Farbmark.: 2x lila / color coding: 2x purple

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

05.95SHARAN (7M8, 7M9, 7M6) -

 VOLKSWAGEN 

S

S

S

S

S

HD

S

S

HD

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

HD

�

�

->05.2006

->05.2006

->05.2006

->05.2006

->05.2006

->05.2006

->05.2006

->05.2006

->05.2006

->05.2006

->05.2006

->05.2006

->05.2006

->05.2006

->05.2006

->05.2006

->05.2006

->05.2006

->05.2006

BVK, AYL, 

AUY

BVK, AYL, 

AUY

ANU, 1Z, 

AHU

ASZ

CC

CC

D

D

D

D

CC

D

D

CC

D

D

D

D

CC

D

D

D

D

(44)

(34)

(25)

(96)

(40)

(107)

(37)

(107)

(35)

(107)

(40)

(67)

(34)

(25)

(45)

(40)

(67)

(44)

(96)

(40)

(107)

(25)

(107)

(23)

(107)

(40)

(67)

(44)

(96)

(40)

(107)

(37)

(107)

(35)

(107)

(40)

(67)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.6, 75 kW

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 74 kW

1.9 TDI, 77 kW

2.0 TDI, 100 kW

2.0 TDI 16V, 103 kW

1.6, 37 kW

1.9, 44 kW

1.9, 57 kW

1.9, 61 kW

1.9, 66 kW

2.0, 51 kW

2.1, 64 kW

2.1  KAT, 70 kW

2.1, 70 kW

2.1, 82 kW

2.1 i, 68 kW

1.6 D, 37 kW

1.6 TD, 51 kW

1.7 D, 42 kW

1.6, 37 kW

1.9, 44 kW

1.9, 57 kW

1.9, 66 kW

2.0, 51 kW

2.1 i, 68 kW

2.1, 70 kW

2.1, 82 kW

1.6 D, 37 kW

1.6 TD, 51 kW

1.7 D, 42 kW

1.9, 44 kW

1.9, 57 kW

2.0, 51 kW

2.1 i, 68 kW

2.1, 70 kW

2.1, 82 kW

1.6 D, 37 kW

1.6 TD, 51 kW

1.7 D, 42 kW

07.03

11.04

02.03

08.03

02.03

08.03

05.79

08.82

08.82

01.83

08.83

05.79

10.86

06.89

08.85

08.85

07.89

01.81

08.84

10.86

05.79

10.82

10.82

08.83

05.79

07.89

08.85

03.86

01.81

10.84

07.89

09.82

08.82

05.79

07.89

08.85

03.86

01.81

10.84

07.89

12.82

07.92

07.92

07.85

07.85

12.82

07.92

07.92

07.92

07.92

07.92

07.87

07.92

07.92

12.82

07.92

07.92

02.89

04.86

07.92

07.92

07.92

07.87

07.92

07.92

07.92

07.92

04.86

07.92

07.92

07.92

07.87

07.92

07.92

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 845

996 642

997 846

996 643

997 438

997 439

996 325

997 438

997 439

996 325

997 438

997 439

996 325

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

02.03

05.79

05.79

05.79

07.92

12.92

12.92

TOURAN (1T1, 1T2)

TRANSPORTER T3 Bus/Familial

TRANSPORTER T3 Kasten/Box/Furgón/Van

TRANSPORTER T3 Pritsche,Fahrgestell / Flatbed,Chassis Cab

-

-

-

-

 VOLKSWAGEN 

S

S

S

S

S

HD

S

S

HD

S

S

HD

HD

BXF, BGU, 

BXE, BXJ, 

AVQ, BSF, 

BKC, BSE, 

BRU, BLS

AZV, BKD

SR, DG, MV,

CS, JX, DF, 

DH, CV, CT, 

CU, SS, GW,

DJ, KY

DG, MV, CS,

JX, DF, CT, 

CU, SS, GW,

DJ, KY

DG, MV, CS,

JX, DF, CU, 

SS, DJ, KY

CC

E

CC

E

AA

AA

D

AA

AA

D

AA

AA

D

(67)

(67)

(67)

(67)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

1.8, 49 kW

2.0, 62 kW

2.5, 81 kW

1.9 D, 44 kW

2.4 D, 57 kW

12.90

09.90

11.90

09.90

09.90

07.92

04.03

04.03

04.03

04.98

-

-

-

-

-

�

�

996 486

996 485

996 492

996 489

996 486

996 489

996 486

996 485

996 492

996 489

996 489

996 486

996 492

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2920

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3320

für / for: California

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Achslast [kg] / Axle Load [kg]: 800

Achslast [kg] / Axle Load [kg]: 1000

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2920

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3320

nicht für / Not for: California

Achslast [kg] / Axle Load [kg]: 1200

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2920

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3320

nicht für / Not for: California

Farbmark.: 1x rosa / color coding: 1x pink

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2920

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3320

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2920

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3320

für / for: California

für OE-Nummer / For OE number 701 511 105 K

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2920

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3320

nicht für / Not for: California

für OE-Nummer / For OE number 701 511 105 B

Farbmark.: 1x rot-braun / color coding: 1x red-brown

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2920

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3320

für / for: California

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Achslast [kg] / Axle Load [kg]: 800

Achslast [kg] / Axle Load [kg]: 1000

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2920

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3320

nicht für / Not for: California

Achslast [kg] / Axle Load [kg]: 1200

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2920

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3320

nicht für / Not for: California

Farbmark.: 1x rosa / color coding: 1x pink

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2920

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3320

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2920

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3320

nicht für / Not for: California

für OE-Nummer / For OE number 701 511 105 B

Farbmark.: 1x rot-braun / color coding: 1x red-brown

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2920

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3320

für / for: California

für OE-Nummer / For OE number 701 511 105 K

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2920

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3320

nicht für / Not for: California

für OE-Nummer / For OE number 701 511 105 M

Farbmark.: 1x rosa / color coding: 1x pink

09.90 04.03TRANSPORTER T4 Bus/Familial (70XB, 70XC, 7DB, 7DW) -

 VOLKSWAGEN 

S

S

S

HD

A

A

S

S

S

HD

A

A

A

->Chass. 70MH-078 749

01.1991 - 12.1992

01.1991 - Chass. 70MH-078 749

Chass. 70-PH-000 000->

PD

AEN, AAF, 

ACU, AAB, 

AAC, AEU, 

1X

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

(81)

(81)

(90)

(25)

(6)

(6)

(81)

(81)

(128)

(6)

(81)

(81)

(128)

(30)

(81)

(81)

(67)

(81)

(81)

(90)

(118)

(25)

(81)

(81)

(128)

(118)

(32)

(81)

(81)

(90)

(25)

(6)

(6)

(81)

(81)

(128)

(6)

(81)

(81)

(128)

(30)

(81)

(81)

(67)

(81)

(81)

(128)

(118)

(32)

(81)

(81)

(90)

(118)

(25)

(81)

(81)

(128)

(118)

(30)

(150)

(151)

(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

(Diese Information gilt nur für Deutschland / This information is only valid for Germany)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

2.5  Syncro, 81 kW

2.5  Syncro, 85 kW

2.4 D Syncro, 57 kW

2.5 TDI Syncro, 75 kW

2.5, 85 kW

2.8 VR 6, 103 kW

2.8 V6, 150 kW

2.4 D, 55 kW

2.5 TDI, 65 kW

2.5 TDI, 75 kW

2.5 TDI, 111 kW

11.92

07.96

10.92

01.96

08.96

11.95

04.00

08.97

05.98

09.95

05.98

04.03

04.03

09.98

04.03

04.03

04.00

04.03

04.03

04.03

04.03

04.03

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

996 486

996 485

996 492

996 489

996 486

996 485

996 492

996 489

996 486

996 492

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2920

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3320

für / for: California

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Achslast [kg] / Axle Load [kg]: 800

Achslast [kg] / Axle Load [kg]: 1000

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2920

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3320

nicht für / Not for: California

Achslast [kg] / Axle Load [kg]: 1200

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2920

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3320

nicht für / Not for: California

Farbmark.: 1x rosa / color coding: 1x pink

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2920

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3320

nicht für / Not for: California

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2920

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3320

für / for: California

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Achslast [kg] / Axle Load [kg]: 800

Achslast [kg] / Axle Load [kg]: 1000

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2920

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3320

nicht für / Not for: California

Achslast [kg] / Axle Load [kg]: 1200

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2920

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3320

nicht für / Not for: California

Farbmark.: 1x rosa / color coding: 1x pink

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2920

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3320

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2920

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3320

für / for: California

für OE-Nummer / For OE number 701 511 105 K

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2920

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3320

nicht für / Not for: California

für OE-Nummer / For OE number 701 511 105 M

Farbmark.: 1x rosa / color coding: 1x pink

09.90 04.03TRANSPORTER T4 Bus/Familial (70XB, 70XC, 7DB, 7DW) -

 VOLKSWAGEN 

S

S

S

HD

S

S

S

HD

A

A

->Chass. 70MH-078 749

Chass. 70-PH-000 000->

AEN, AXL, 

AAF, ACU, 

AVT, AAB, 

AEU, AET, 

APL, ACV

AXG, AYC, 

AXL, AUF, 

AVT, AES, 

AMV, AJT, 

AET, AJA, 

AYY, AHY, 

APL, ACV

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

(81)

(81)

(90)

(25)

(6)

(6)

(81)

(81)

(128)

(6)

(81)

(81)

(128)

(30)

(81)

(81)

(128)

(67)

(81)

(81)

(90)

(25)

(6)

(6)

(81)

(81)

(128)

(6)

(81)

(81)

(128)

(30)

(81)

(81)

(67)

(81)

(81)

(90)

(118)

(25)

(81)

(81)

(128)

(118)

(30)

(150)

(151)

(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

(Diese Information gilt nur für Deutschland / This information is only valid for Germany)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

1.9 TD, 50 kW

2.0, 62 kW

2.5, 81 kW

1.9 D, 45 kW

2.4 D, 57 kW

10.92

07.90

11.90

07.90

07.90

04.03

04.03

04.03

04.03

04.98

-

-

-

-

-

�

�

996 486

996 485

996 492

996 489

996 489

996 486

996 492

996 485

996 492

996 489

996 492

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2920

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3320

für / for: California

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Achslast [kg] / Axle Load [kg]: 800

Achslast [kg] / Axle Load [kg]: 1000

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2920

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3320

nicht für / Not for: California

Achslast [kg] / Axle Load [kg]: 1200

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2920

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3320

nicht für / Not for: California

Farbmark.: 1x rosa / color coding: 1x pink

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2920

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3320

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2920

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3320

nicht für / Not for: California

für OE-Nummer / For OE number 701 511 105 B

Farbmark.: 1x rot-braun / color coding: 1x red-brown

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2920

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3320

für / for: California

für OE-Nummer / For OE number 701 511 105 K

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2920

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3320

nicht für / Not for: California

für OE-Nummer / For OE number 701 511 105 M

Farbmark.: 1x rosa / color coding: 1x pink

Achslast [kg] / Axle Load [kg]: 800

Achslast [kg] / Axle Load [kg]: 1000

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2920

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3320

Achslast [kg] / Axle Load [kg]: 1200

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2920

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3320

Farbmark.: 1x rosa / color coding: 1x pink

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2920

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3320

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2920

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3320

für OE-Nummer / For OE number 701 511 105 M

Farbmark.: 1x rosa / color coding: 1x pink

09.90

07.90

04.03

04.03

TRANSPORTER T4 Bus/Familial (70XB, 70XC, 7DB, 7DW)

TRANSPORTER T4 Kasten/Box/Furgón/Van (70XA)

-

-

 VOLKSWAGEN 

S

S

S

HD

A

A

A

S

S

HD

A

->12.1992

->Chass. 70MH-078 749

Chass. 70-PH-000 000->

01.1991->

ABL

AEN, AAF, 

ACU, AAB, 

AAC, AEU, 

1X

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

(81)

(81)

(90)

(25)

(6)

(6)

(81)

(81)

(128)

(6)

(81)

(81)

(128)

(30)

(81)

(81)

(67)

(81)

(81)

(128)

(118)

(32)

(81)

(81)

(90)

(118)

(25)

(81)

(81)

(128)

(118)

(30)

(6)

(6)

(81)

(81)

(6)

(81)

(81)

(30)

(81)

(81)

(67)

(81)

(81)

(118)

(30)

(150)

(151)

(150)

(151)

(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

(Diese Information gilt nur für Deutschland / This information is only valid for Germany)

(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

(Diese Information gilt nur für Deutschland / This information is only valid for Germany)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

2.5  Syncro, 81 kW

2.5  Syncro, 85 kW

2.4 D Syncro, 57 kW

2.5 TDI Syncro, 75 kW

2.5, 85 kW

1.9 TD, 50 kW

2.4 D, 55 kW

2.5 TDI, 65 kW

2.5 TDI, 75 kW

2.5 TDI, 111 kW

2.0, 62 kW

2.5, 81 kW

2.5, 85 kW

1.9 D, 45 kW

1.9 TD, 50 kW

2.4 D, 55 kW

2.4 D, 57 kW

2.5 TDI, 65 kW

2.5 TDI, 75 kW

2.5  Syncro, 81 kW

2.5  Syncro, 85 kW

2.4 D Syncro, 57 kW

2.5 TDI  Syncro, 65 kW

2.5 TDI Syncro, 75 kW

1.9 TDI, 63 kW

1.9 TDI, 77 kW

1.9 TDI, 75 kW

1.9 TDI, 62 kW

10.92

08.96

10.92

09.95

08.96

10.92

08.97

12.98

09.95

09.00

07.90

11.90

08.96

07.90

10.92

08.97

09.90

05.98

09.95

10.92

08.96

10.92

05.98

05.98

04.03

04.03

06.06

01.06

04.03

04.03

09.98

04.03

04.03

04.03

04.03

04.03

04.03

04.03

04.03

04.03

04.03

04.03

04.03

04.03

04.98

04.03

04.03

04.03

04.03

09.98

04.03

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

996 485

996 492

996 489

996 485

996 492

996 489

996 492

994 166

996 489

996 489

994 166

996 489

997 849

997 847

994 180

994 178

Achslast [kg] / Axle Load [kg]: 800

Achslast [kg] / Axle Load [kg]: 1000

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2920

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3320

Achslast [kg] / Axle Load [kg]: 1200

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2920

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3320

Farbmark.: 1x rosa / color coding: 1x pink

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2920

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3320

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Achslast [kg] / Axle Load [kg]: 800

Achslast [kg] / Axle Load [kg]: 1000

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2920

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3320

Achslast [kg] / Axle Load [kg]: 1200

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2920

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3320

Farbmark.: 1x rosa / color coding: 1x pink

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2920

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3320

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2920

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3320

für OE-Nummer / For OE number 701 511 105 M

Farbmark.: 1x rosa / color coding: 1x pink

Achslast [kg] / Axle Load [kg]: 1000

Achslast [kg] / Axle Load [kg]: 1200

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2920

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3320

Achslast [kg] / Axle Load [kg]: 1000

Achslast [kg] / Axle Load [kg]: 1200

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2920

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3320

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für OE-Nummer / For OE number 701 511 105 B

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2920

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3320

Farbmark.: 1x rot-braun / color coding: 1x red-brown

Achslast [kg] / Axle Load [kg]: 1000

Achslast [kg] / Axle Load [kg]: 1200

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2920

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3320

Achslast [kg] / Axle Load [kg]: 1000

Achslast [kg] / Axle Load [kg]: 1200

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 2920

Radstand [mm] / Wheelbase [mm]: 3320

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für / for: Caravelle

für / for: Multivan

für / for: Caravelle

für / for: Multivan

07.90

07.90

04.03

04.03

04.03

TRANSPORTER T4 Kasten/Box/Furgón/Van (70XA)

TRANSPORTER T4 Pritsche,Fahrgestell / Flatbed,Chassis Cab (70XD)

TRANSPORTER T5 Bus/Familial (7HB, 7HJ)

-

-

-

 VOLKSWAGEN 

S

S

HD

S

S

HD

A

S

HD

A

S

HD

S

S

S

S

01.1991->

AEN, AXL, 

AAF, ACU, 

AVT, AAB, 

AEU, AET, 

APL, ACV

AXG, AYC, 

AUF, AVT, 

ABL, AJT, 

AET, AJA, 

AYY, APL, 

ACV

AEN, AYC, 

AUF, AAF, 

ACU, AVT, 

ABL, AAB, 

AJT, AAC, 

AEU, AET, 

1X, AJA, 

AYY, APL, 

ACV

AEN, AXL, 

AAF, ACU, 

AVT, AAB, 

AEU, AET, 

APL, ACV

AXB, AXC, 

BRR, BRS

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

CC

CC

D

D

(6)

(6)

(81)

(81)

(6)

(81)

(81)

(30)

(81)

(81)

(67)

(6)

(6)

(81)

(81)

(6)

(81)

(81)

(30)

(81)

(81)

(67)

(81)

(81)

(118)

(30)

(6)

(6)

(81)

(81)

(6)

(6)

(81)

(81)

(67)

(118)

(81)

(81)

(32)

(6)

(6)

(81)

(81)

(6)

(6)

(81)

(81)

(67)

(90)

(90)

(90)

(90)

(150)

(151)

(150)

(151)

(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

(Diese Information gilt nur für Deutschland / This information is only valid for Germany)

(Technische Hinweise siehe Vorspann / technical references see prefix)

(Diese Information gilt nur für Deutschland / This information is only valid for Germany)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.5 TDI, 96 kW

2.5 TDI, 128 kW

2.5 TDI 4motion, 96 kW

2.5 TDI 4motion, 128 kW

1.9 TDI, 63 kW

1.9 TDI, 77 kW

2.5 TDI, 96 kW

1.9 TDI, 75 kW

1.9 TDI, 62 kW

2.5 TDI, 128 kW

1.9 TDI, 63 kW

1.9 TDI, 77 kW

1.9 TDI, 62 kW

1.9 TDI, 75 kW

2.5 TDI, 96 kW

2.5 TDI, 128 kW

1.4, 40 kW

1.4, 44 kW

1.6, 55 kW

04.03

04.03

07.04

07.04

04.03

04.03

04.03

06.06

01.06

04.03

04.03

04.03

01.06

06.06

04.03

04.03

11.91

11.91

09.92

09.98

09.98

09.98

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 849

997 848

994 178

994 179

997 849

997 847

994 182

994 183

996 644

994 181

994 184

997 848

994 182

994 183

996 644

994 181

994 184

997 440

997 850

997 614

996 476

996 623

996 337

997 452

997 850

997 614

996 476

996 623

996 337

für / for: Caravelle

für / for: Multivan

für / for: Multivan

für / for: Multivan

Farbmark.: 2x grau / color coding: 2x grey

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 3x grau / color coding: 3x grey

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Farbmark.: 2x grau / color coding: 2x grey

Farbmark.: 2x gelb / color coding: 2x yellow

Farbmark.: 1x gelb / color coding: 1x yellow

Farbmark.: 3x grau / color coding: 3x grey

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Farbmark.: 3x gelb / color coding: 3x yellow

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für / for: GL

nicht für / Not for: GL

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für / for: GL

nicht für / Not for: GL

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

04.03

04.03

04.03

11.91 09.98

TRANSPORTER T5 Bus/Familial (7HB, 7HJ)

TRANSPORTER T5 Kasten/Box/Furgón/Van (7HA, 7HH)

TRANSPORTER T5 Pritsche/Fahrg./Flatbed,Chassis (7JD,7JE,7JL)

VENTO (1H2)

-

-

-

-

 VOLKSWAGEN 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

HD

S

S

S

S

HD

HD

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

HD

�

�

�

�

->Chass. 1H-SB019-475

->Chass. 1H-SW062-538

->Chass. 1H-SB019-475

->Chass. 1H-SW062-538

Chass. 1H-SB019 476->

Chass. 1H-SW062 539->

->Chass. 1H-SB019-475

->Chass. 1H-SW062-538

->Chass. 1H-SB019-475

->Chass. 1H-SW062-538

Chass. 1H-SB019-476->

Chass. 1H-SW062-539->

AXD, AXE, 

BPC, BNZ

AXD, AXE, 

BPC, BNZ

AXD, AXB, 

AXE, BPC, 

AXC, BNZ, 

BRR, BRS

AXB, AXC, 

BRR, BRS

AXD, AXE, 

BPC, BNZ

AEX, ABD

ABU, AEA, 

AEE

CC

CC

D

D

CC

CC

D

D

D

D

D

CC

D

D

D

D

D

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

(90)

(90)

(90)

(90)

(38)

(37)

(25)

(48)

(67)

(47)

(67)

(38)

(37)

(25)

(48)

(67)

(47)

(67)

(90)

(128)

(67)

(90)

(128)

(67)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.6, 74 kW

1.8, 55 kW

1.8, 66 kW

1.8 GT

2.0, 85 kW

10.94

11.91

11.91

11.91

11.91

09.98

09.98

09.98

12.98

09.98

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 457

997 769

996 476

996 623

996 337

997 452

997 614

997 816

997 457

997 816

997 455

997 769

996 476

996 623

996 337

997 452

997 614

997 816

997 457

997 816

997 455

997 457

996 476

996 623

996 337

997 454

997 459

997 452

996 476

996 623

996 337

997 452

997 457

997 769

997 816

997 587

996 476

996 623

996 337

für / for: GL

nicht für / Not for: GL

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für / for: GL

nicht für / Not for: GL

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für / for: GL

nicht für / Not for: GL

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für / for: GL

nicht für / Not for: GL

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für / for: GL

nicht für / Not for: GL

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

11.91 09.98VENTO (1H2) -

 VOLKSWAGEN 

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

HD

�

�

��

��

��

��

��

��

�

��

��

��

��

��

��

�

�

�

�

�

��

��

�

�

->Chass. 1H-SB019-475

->Chass. 1H-SW062-538

Chass. 1H-SB019-476->

Chass. 1H-SW062-539->

->Chass. 1H-SB019-475

->Chass. 1H-SW062-538

Chass. 1H-SB019-476->

Chass. 1H-SW062-539->

->Chass. 1H-SB019-475

->Chass. 1H-SW062-538

->Chass. 1H-SB019-475

->Chass. 1H-SW062-538

Chass. 1H-SB019-476->

Chass. 1H-SW062-539->

->Chass. 1H-SB019-475

->Chass. 1H-SW062-538

Chass. 1H-SB019-476->

Chass. 1H-SW062-539->

->Chass. 1H-SB019-475

->Chass. 1H-SW062-538

Chass. 1H-SB019-476->

Chass. 1H-SW062-539->

->Chass. 1H-SB019-475

->Chass. 1H-SW062-538

->Chass. 1H-SB019-475

->Chass. 1H-SW062-538

Chass. 1H-SB019-476->

Chass. 1H-SW062-539->

->Chass. 1H-SB019-475

->Chass. 1H-SW062-538

Chass. 1H-SB019-476->

Chass. 1H-SW062-539->

->Chass. 1H-SB019-475

->Chass. 1H-SW062-538

->Chass. 1H-SB019-475

->Chass. 1H-SW062-538

Chass. 1H-SB019-476->

Chass. 1H-SW062-539->

Chass. 1H-SB019-476->

Chass. 1H-SW062-539->

->Chass. 1H-SB019-475

->Chass. 1H-SW062-538

Chass. 1H-SB019-476->

Chass. 1H-SW062-539->

AEK, AFT

AAM

ADZ, ABS

ADY, AKR, 

2E, AGG

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

(90)

(128)

(67)

(90)

(128)

(67)

(90)

(128)

(67)

(90)

(128)

(67)

(90)

(128)

(67)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.0 GT, 79 kW

2.8 VR6, 128 kW

1.9 SDI, 47 kW

1.9 D, 48 kW

1.9 TD, 55 kW

1.9 TDI, 66 kW

1.9 TDI, 81 kW

11.91

01.92

04.97

11.91

11.91

09.93

04.96

08.98

09.98

09.98

09.98

09.98

09.98

09.98

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 768

997 812

997 459

996 620

997 523

997 587

997 460

996 620

997 816

997 455

997 769

996 476

996 623

996 337

997 816

997 769

996 476

996 623

996 337

997 816

997 455

997 769

997 455

997 453

996 476

996 623

996 337

997 452

997 816

997 587

997 816

997 455

997 460

996 476

996 623

996 337

996 476

996 623

996 337

für / for: GL

nicht für / Not for: GL

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für / for: GL

nicht für / Not for: GL

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für / for: GL

nicht für / Not for: GL

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für / for: GL

nicht für / Not for: GL

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

für / for: GL

nicht für / Not for: GL

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

11.91 09.98VENTO (1H2) -

 VOLKSWAGEN 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

HD

�

�

�

�

�

�

��

��

�

��

��

��

��

�

��

��

�

->Chass. 1H-P-990 000

Chass. 1H-R-000 001->

Chass. 1H-R-000 001->

->Chass. 1H-P-990 000

Chass. 1H-R-000 001->

Chass. 1H-R-000 001->

->Chass. 1H-SB019-475

->Chass. 1H-SW062-538

->Chass. 1H-SB019-475

->Chass. 1H-SW062-538

Chass. 1H-SB019-476->

Chass. 1H-SW062-539->

->Chass. 1H-SB019-475

->Chass. 1H-SW062-538

Chass. 1H-SB019-476->

Chass. 1H-SW062-539->

->Chass. 1H-SB019-475

->Chass. 1H-SW062-538

->Chass. 1H-SB019-475

->Chass. 1H-SW062-538

Chass. 1H-SB019-476->

Chass. 1H-SW062-539->

->Chass. 1H-SB019-475

->Chass. 1H-SW062-538

->Chass. 1H-SB019-475

->Chass. 1H-SW062-538

->Chass. 1H-SB019-475

->Chass. 1H-SW062-538

->Chass. 1H-SB019-475

->Chass. 1H-SW062-538

Chass. 1H-SB019-476->

Chass. 1H-SW062-539->

->Chass. 1H-SB019-475

->Chass. 1H-SW062-538

->Chass. 1H-SB019-475

->Chass. 1H-SW062-538

Chass. 1H-SB019-476->

Chass. 1H-SW062-539->

AAA

AEY

1Y

AAZ

ALE, 1Z, 

AHU

AFN

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

(90)

(128)

(67)

(90)

(128)

(67)

(90)

(128)

(67)

(90)

(128)

(67)

(90)

(128)

(67)

ZF Services GmbH 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.0, 60 kW

2.0, 66 kW

2.0, 71 kW

2.0, 76 kW

2.1, 71 kW

2.1, 74 kW

2.1, 79 kW

2.1, 90 kW

2.1 Turbo, 114 kW

2.3, 81 kW

2.3, 82 kW

2.3, 83 kW

2.3 i KAT, 85 kW

2.3, 96 kW

2.3, 98 kW

2.3, 100 kW

2.3, 103 kW

2.7 GLT6, 104 kW

2.4 Diesel, 60 kW

2.4 Diesel, 58 kW

2.0, 60 kW

2.0, 66 kW

2.0, 71 kW

2.0, 76 kW

2.0, 86 kW

2.1, 71 kW

2.1, 74 kW

2.1, 79 kW

2.1, 80 kW

2.1, 90 kW

2.1 Turbo, 114 kW

2.3, 81 kW

2.3, 82 kW

2.3, 83 kW

2.3, 85 kW

2.3 i KAT, 85 kW

2.3, 96 kW

2.3, 98 kW

2.3, 100 kW

2.3  KAT, 100 kW

2.7 GLT6, 104 kW

2.4 Diesel, 58 kW

2.4 Diesel, 60 kW

2.7, 92 kW

2.7, 103 kW

2.7, 109 kW

2.7, 92 kW

2.7, 103 kW

2.7, 109 kW

08.74

08.76

09.78

08.84

08.74

08.75

08.80

08.74

08.80

08.84

08.80

08.86

08.86

08.83

08.84

08.80

08.78

08.79

08.78

08.87

08.74

08.76

08.80

08.84

08.83

08.74

08.75

08.80

08.80

08.74

08.80

08.84

08.80

08.86

08.86

08.86

08.84

08.84

01.83

08.91

08.79

08.88

04.79

08.76

08.74

08.78

08.75

07.75

10.78

07.76

07.79

08.83

07.85

07.75

07.80

07.84

07.80

07.84

07.86

07.84

07.87

07.93

07.85

12.89

07.83

07.80

07.80

07.85

08.93

07.75

01.82

12.84

07.85

07.93

07.75

07.80

07.84

07.84

07.79

07.85

07.86

07.84

07.87

12.88

07.93

07.85

12.88

12.84

07.92

07.80

08.93

08.93

07.82

07.80

07.82

07.77

07.82

07.82

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 421

996 314

997 548

996 314

997 421

996 312

996 313

997 548

996 312

996 313

997 548

996 314

997 548

996 312

996 313

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

08.74

08.74

08.74

07.75

12.93

08.93

07.82

07.82

240 (P242, P244)

240 Kombi/Estate/Break (P245)

260 (P262, P264)

260 Kombi/Estate/Break (P265)

-

-

-

-

 VOLVO 

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

HD

S

S

S

S

HD

B21ET, 

B20A, 

B230FX, 

B23E, B19A,

B19K, B23A,

B21A, B21E,

B200K, 

B230A, 

B230F, 

B230E

B27E, D24

B21F, 

B230K, 

B21ET, 

B20A, B23E,

B19A, B19K,

B23A, B21A,

B21E, 

B200K, 

B200E, 

B230A, 

B230F, 

B230E

B27E, D24

B27E, B27A

B27F, B27E,

B27A

AA

BC

AA

BC

AA

BC

BC

AA

BC

BC

AA

BC

AA

BC

BC

(67)

(67)

(67)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.7, 103 kW

1.6, 61 kW

1.7, 64 kW

1.7, 70 kW

1.7, 75 kW

1.7, 78 kW

1.8, 1783 ccm, 66 kW

1.8, 1794 ccm, 66 kW

2.0, 80 kW

2.0, 81 kW

1.9 Turbo-Diesel, 66 kW

1.6, 61 kW

1.7, 64 kW

1.7, 66 kW

1.7, 75 kW

1.7, 80 kW

1.8, 66 kW

2.0, 80 kW

2.0, 81 kW

1.9 Turbo-Diesel, 66 kW

2.3, 83 kW

2.3, 84 kW

2.3, 86 kW

2.3, 96 kW

2.3 Turbo, 115 kW

2.3, 85 kW

2.3, 100 kW

2.3, 111 kW

2.3, 114 kW

2.3, 117 kW

2.3 Turbo, 121 kW

2.3 Turbo, 140 kW

2.4 Diesel, 60 kW

2.4 TD, 83 kW

2.3, 83 kW

2.3, 84 kW

2.3, 85 kW

2.3, 96 kW

2.3, 100 kW

2.3, 111 kW

2.3, 114 kW

2.3 Turbo, 115 kW

2.3, 117 kW

2.3 Turbo, 121 kW

2.3 Turbo, 134 kW

2.3 Turbo, 140 kW

08.77

09.88

09.88

08.88

08.89

09.88

09.95

08.91

08.93

08.92

07.94

07.92

09.88

09.90

08.89

08.89

08.91

08.93

08.92

07.94

09.85

08.84

08.86

08.84

08.86

08.87

08.88

08.88

08.88

08.87

08.89

08.89

08.84

08.84

08.85

09.85

08.87

08.85

08.89

07.89

08.88

08.86

08.87

08.89

08.85

08.89

07.78

12.96

12.96

07.89

12.96

12.96

12.96

07.96

07.96

07.95

12.96

07.96

07.96

07.96

07.92

07.92

07.96

07.96

07.95

07.96

12.89

07.90

07.88

07.88

07.89

07.92

07.90

08.92

07.91

07.89

07.90

07.90

07.92

07.90

12.89

07.90

07.92

07.88

07.90

08.92

07.90

07.89

07.89

07.90

07.88

07.90

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 548

996 314

997 427

996 319

996 320

997 427

996 319

996 320

997 426

996 377

996 316

996 318

997 426

996 377

996 316

996 318

997 450

996 377

996 316

996 318

997 426

996 345

996 346

996 347

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Multi-link Achse / Multilink Axle

Einzelradaufhängung / Independent wheel suspension

Starrachse / Rigid Axle

Starrachse / Rigid Axle

Multi-link Achse / Multilink Axle

Einzelradaufhängung / Independent wheel suspension

Starrachse / Rigid Axle

Starrachse / Rigid Axle

Multi-link Achse / Multilink Axle

Einzelradaufhängung / Independent wheel suspension

Starrachse / Rigid Axle

Starrachse / Rigid Axle

Starrachse / Rigid Axle

Starrachse / Rigid Axle

Starrachse / Rigid Axle

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Starrachse / Rigid Axle

08.77

08.88

09.88

04.83

08.84

07.78

12.96

07.96

08.92

08.92

260 Coupe (P262)

440 K (445)

460 L (464)

740 (744)

740 Kombi/Estate/Break (745)

-

-

-

-

-

 VOLVO 

S

S

S

S

HD

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

08.1987->

08.1987->

B27E

B18F, B18U,

B20F, 

B18FP, 

B18EP, 

B16F, 

B18KP, 

D19T

B18U, B20F,

B18EP, 

B16F, 

B18KP, 

D19T

B230K, 

B230FT, 

B23A, 

B230F, 

B230E

B230FB, 

B230FT, 

B230F, 

B234F

D24

B230K, 

B230FB, 

B230FT, 

B230ET, 

B230GT, 

B230F, 

B230E, 

B234F

AA

BC

AC

CC

CC

AC

CC

CC

AC

AA

AC

AC

AC

AA

AC

AC

AC

AA

AC

AC

AC

AC

AC

AC

(67)

(67)

(75)

(22)

(85)

(85)

(75)

(22)

(85)

(85)

(75)

(22)

(85)

(85)

(85)

(85)

(85)

(67)

(85)

ZF Services GmbH 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.4 Diesel, 60 kW

2.4 Turbo-Diesel, 80 kW

2.3, 119 kW

2.3 Turbo (704), 127 kW

2.3 Turbo (704), 134 kW

2.8  (704), 105 kW

2.8  (764), 108 kW

2.8, 95 kW

2.8  (704, 764), 115 kW

2.4 Turbo Diesel (704), 80 

kW

2.4 Turbo Diesel (704), 82 

kW

2.4 TD Interc. (704), 85 kW

2.8  (765), 95 kW

2.3 Turbo, 134 kW

2.8  (765), 105 kW

2.8  (765), 115 kW

2.4 TD Interc. (765), 85 kW

08.85

09.85

01.88

08.82

08.84

05.86

08.86

01.82

08.81

04.87

08.82

08.87

05.86

08.84

05.86

08.86

08.87

07.88

07.92

07.92

07.84

10.88

08.91

07.90

12.87

07.88

07.92

07.87

07.92

12.87

08.90

08.91

08.90

07.92

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 450

996 345

996 346

996 347

997 426

996 377

996 316

996 318

997 426

996 316

996 318

997 426

996 377

996 316

996 318

997 426

996 377

996 316

996 318

997 450

996 377

996 316

996 318

997 450

996 316

996 318

997 450

996 377

996 316

996 318

997 426

996 345

996 346

996 347

997 450

996 345

996 346

996 347

Starrachse / Rigid Axle

Starrachse / Rigid Axle

Starrachse / Rigid Axle

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Starrachse / Rigid Axle

Multi-link Achse / Multilink Axle

Einzelradaufhängung / Independent wheel suspension

Starrachse / Rigid Axle

Starrachse / Rigid Axle

Starrachse / Rigid Axle

Starrachse / Rigid Axle

Multi-link Achse / Multilink Axle

Einzelradaufhängung / Independent wheel suspension

Starrachse / Rigid Axle

Starrachse / Rigid Axle

Multi-link Achse / Multilink Axle

Einzelradaufhängung / Independent wheel suspension

Starrachse / Rigid Axle

Starrachse / Rigid Axle

Multi-link Achse / Multilink Axle

Einzelradaufhängung / Independent wheel suspension

Starrachse / Rigid Axle

Starrachse / Rigid Axle

Starrachse / Rigid Axle

Starrachse / Rigid Axle

Multi-link Achse / Multilink Axle

Einzelradaufhängung / Independent wheel suspension

Starrachse / Rigid Axle

Starrachse / Rigid Axle

Starrachse / Rigid Axle

Starrachse / Rigid Axle

Starrachse / Rigid Axle

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Starrachse / Rigid Axle

Starrachse / Rigid Axle

Starrachse / Rigid Axle

Starrachse / Rigid Axle

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Starrachse / Rigid Axle

08.84

08.81

01.82

08.92

07.92

07.92

740 Kombi/Estate/Break (745)

760 (704, 764)

760 Kombi/Estate/Break (704, 765)

-

-

-

 VOLVO 

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

HD

S

08.1987->

09.1984->

08.1987->

08.1987->

09.1984->

D24, D24T

B230FT

B23ET

B280F, 

B230ET

B280E, 

B28A, B28E

D24T

D24T

D24TIC

B280F, 

B280E, 

B230ET, 

B28A, B28E

D24TIC

AC

AC

AC

AC

AC

AA

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AA

AC

AC

AC

AA

AC

AC

AC

AA

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AA

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

(85)

(85)

(85)

(67)

(85)

(75)

(22)

(85)

(85)

(85)

(85)

(75)

(22)

(85)

(85)

(75)

(22)

(85)

(85)

(75)

(22)

(85)

(85)

(85)

(85)

(75)

(22)

(85)

(85)

(85)

(85)

(85)

(67)

(85)

(85)

(85)

(85)

(67)

(85)

ZF Services GmbH 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.0, 93 kW

2.0 Turbo, 155 kW

2.5, 106 kW

2.0, 105 kW

2.5, 103 kW

2.5, 125 kW

2.3 T5, 166 kW

2.3 T5-R, 184 kW

2.5 TDI, 103 kW

2.0, 93 kW

2.0, 105 kW

2.0 Turbo, 155 kW

2.5, 103 kW

2.5, 106 kW

2.5, 125 kW

2.3 T5, 166 kW

2.3 T5-R, 184 kW

2.5 TDI, 103 kW

2.0, 82 kW

2.3, 85 kW

2.3, 96 kW

2.3 Turbo, 121 kW

2.3 Turbo, 140 kW

2.4 Turbo Diesel, 80 kW

2.4 TD Intercooler, 90 kW

2.0, 82 kW

2.3, 85 kW

2.3, 96 kW

2.3, 114 kW

2.3 Turbo, 121 kW

2.3 Turbo, 140 kW

2.4 Turbo Diesel, 80 kW

2.3, 85 kW

2.3, 96 kW

2.3 ti, 99 kW

2.3 Turbo, 121 kW

2.4 TD Interc., 90 kW

08.94

08.93

08.94

06.91

06.91

08.91

08.93

08.95

08.95

08.94

02.93

02.93

08.92

08.94

09.92

02.93

08.95

08.95

01.92

08.92

08.90

08.90

08.91

08.90

08.90

01.92

08.92

08.90

08.90

08.90

08.91

08.90

08.94

08.94

01.95

08.94

08.94

12.96

12.96

12.96

12.96

07.94

12.96

07.96

12.96

12.96

12.96

12.96

12.96

07.94

12.96

12.96

12.96

12.96

12.96

07.94

07.94

12.94

07.94

07.93

12.94

12.94

07.94

07.94

12.94

07.91

07.94

07.93

07.94

07.95

10.98

10.98

10.98

10.98

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 591

996 350

996 901

997 591

996 350

996 901

997 590

996 901

996 350

996 901

997 591

996 255

996 481

997 590

996 255

996 481

996 255

996 481

997 340

996 899

997 340

996 377

996 899

997 342

996 899

997 340

996 345

996 346

997 342

996 345

996 346

997 340

996 377

996 899

997 342

996 899

Multi-link Achse / Multilink Axle

Einzelradaufhängung / Independent wheel suspension

Starrachse / Rigid Axle

Starrachse / Rigid Axle

Starrachse / Rigid Axle

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Multi-link Achse / Multilink Axle

Starrachse / Rigid Axle

Starrachse / Rigid Axle

Starrachse / Rigid Axle

06.91

04.92

08.90

08.90

08.94

10.97

10.97

12.94

10.95

10.98

850 (LS)

850 Kombi/Estate/Break (LW)

940 (944)

940 Kombi/Estate/Break (945)

940 II (944)

-

-

-

-

-

 VOLVO 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

HD

S

S

S

S

S

04.1992->

04.1992->

04.1992->

B5204FT, 

B5252S, 

B5202S, 

B5204T

B5252, 

B5204F, 

B5254S

B5234T4, 

B5234FT

D5252T

B5204FT, 

B5252, 

B5252S, 

B5204F, 

B5202S, 

B5254S, 

B5204T

B5234T4, 

B5234FT

D5252T

B200F

B230FB, 

B230FD, 

B230G, 

B230FT, 

B230FT+

D24T, 

D24TIC

B230FB, 

B230FD, 

B230FT, 

B230FT+, 

B200F, 

B234F

D24T

B230FB, 

B230FK, 

B230FD, 

B230FT

D24TIC

CC

AC

AC

CC

AC

AC

CC

AC

AC

AC

CC

AC

AC

CC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AA

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AA

AC

AC

AC

(75)

(22)

(85)

(85)

(85)

(67)

(67)

(75)

(85)

(85)

(85)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.3, 85 kW

2.3, 96 kW

2.3 ti, 99 kW

2.3 Turbo, 121 kW

2.4 TD Interc., 90 kW

2.9, 150 kW

2.9, 150 kW

2.5, 125 kW

2.9, 150 kW

1.6, 80 kW

1.6, 77 kW

1.8, 85 kW

2.0, 103 kW

1.8, 90 kW

1.8 i, 90 kW

1.8 i, 92 kW

2.0, 100 kW

2.0 T, 118 kW

1.9 TD, 66 kW

1.9 DI, 70 kW

1.9 DI, 75 kW

1.9 DI, 85 kW

08.94

08.94

01.95

08.94

08.94

08.90

08.90

08.94

09.94

03.99

09.95

07.95

07.95

03.99

06.01

03.98

07.95

10.97

07.95

03.99

07.00

07.00

07.95

10.98

10.98

10.98

10.98

07.94

07.94

12.96

12.96

12.03

08.99

08.99

08.99

12.03

12.03

12.03

12.03

07.00

08.99

07.00

12.03

12.03

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

997 340

996 345

996 346

997 340

996 345

996 346

997 342

996 345

996 346

996 377

996 345

996 346

996 345

996 346

998 357

996 478

996 478

997 588

996 478

998 358

996 478

998 358

997 588

998 358

996 478

997 588

996 478

997 589

996 478

997 589

996 478

998 358

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

Multi-link Achse / Multilink Axle

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

08.94

08.90

08.90

07.94

07.95

10.98

07.94

07.94

12.96

12.03

940 Kombi/II Estate/Break (945)

960 (964)

960 Kombi/Estate/Break (965)

960 Kombi/II Estate/Break (965)

S40 I (VS)

-

-

-

-

-

 VOLVO 

S

S

HD

S

S

HD

S

S

HD

S

S

HD

S

HD

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

->12.1996

->12.1996

->12.1996

->12.1996

->12.1996

->12.1996

05.2000->

->05.2000

05.2000->

->05.2000

->08.1999

05.2000->

->05.2000

->08.1999

->05.2000

->08.1999

B230FD

B230FB, 

B230FK, 

B230FT

D24TIC

B6304F

B6304S, 

B6304F

B6304S, 

B6254S

B4164S2

B4164S

B4184S, 

B4184S3, 

B4204S

B4184S2, 

B4184S9

B4184SJ

B4184SM

B4204T, 

B4204S2, 

B4204S

D4192T

D4192T2

D4192T4, 

D4192T3

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AA

AC

AC

AC

AC

CC

AC

AC

AB

AC

CC

AC

CC

AB

CC

AC

AB

AC

AB

AC

AB

AC

CC

(67)

(67)

(67)

(75)

(67)

(67)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

1.6, 80 kW

1.6, 77 kW

1.8, 85 kW

2.0, 103 kW

1.8, 90 kW

1.8 i, 92 kW

1.8 i, 90 kW

2.0, 100 kW

2.0 T, 118 kW

2.0 T, 120 kW

2.0 T, 121 kW

1.9 TD, 66 kW

1.9 DI, 70 kW

1.9 DI, 75 kW

1.9 DI, 85 kW

2.0 T, 132 kW

2.4 T, 147 kW

2.5 T, 154 kW

2.4, 103 kW

2.4, 125 kW

2.4 Bifuel, 103 kW

2.4 D, 96 kW

2.4 D5, 120 kW

2.5 T AWD, 154 kW

2.4 D5, 136 kW

2.0, 93 kW

03.99

12.95

07.95

07.95

03.99

03.98

06.01

07.95

10.97

06.01

07.99

07.95

03.99

07.00

07.00

09.01

11.00

02.04

11.00

11.00

06.02

12.01

07.01

04.04

09.05

01.97

06.04

08.99

08.99

08.99

06.04

06.04

06.04

06.04

07.00

06.04

06.01

08.99

07.00

06.04

06.04

11.00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 357

996 905

996 904

996 905

996 904

997 588

996 905

996 904

997 588

998 358

996 905

996 904

998 358

996 905

997 588

996 905

996 904

997 588

996 905

996 904

996 905

997 589

996 905

996 904

997 589

996 905

996 904

998 358

996 905

998 818

998 361

994 171

998 801

998 818

994 171

998 361

998 360

996 902

998 361

998 360

994 171

998 820

994 172

998 819

994 171

998 359

996 901

07.95

07.00

11.96

06.04

11.00

V40 Kombi/Estate/Break (VW)

S60

S70 (P80_)

-

-

-

 VOLVO 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

06.2000->

->05.2000

03.1996->

03.1996->

->08.1999

06.2000->

->05.2000

03.1996 - 08.1999

->05.2000

->08.1999

->05.2000

->03.1996

03.1996->

->08.1999

->05.2000

B4164S2

B4164S

B4184S, 

B4184S3, 

B4204S

B4184S2, 

B4184S9, 

B4184SM

B4184SJ

B4204S

B4204T

B4204T3, 

B4204T2

D4192T

D4192T2

D4192T4, 

D4192T3

B5244T3, 

B5254T2, 

B5204T5

B5244S, 

B5244S2

B5244SG2

D5244T, 

D5244T2

B5254T2

D5244T4

B5202S

CC

AC

AC

AC

AC

AB

AC

AC

AB

CC

AC

AC

CC

AC

AB

AC

AC

AB

AC

AC

AC

AB

AC

AC

AB

AC

AC

CC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AA

AC

AC

AC

AC

ACF

AC

AC

CC

AC

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.0, 105 kW

2.0, 120 kW

2.0, 132 kW

2.0 Turbo, 155 kW

2.0 Turbo, 166 kW

2.3 T-5, 176 kW

2.3 Turbo, 184 kW

2.4, 103 kW

2.4, 125 kW

2.4 Turbo, 142 kW

2.5 TDI, 103 kW

2.0 T, 120 kW

2.0, 132 kW

2.0 T, 166 kW

2.3 T-5, 176 kW

2.5, 121 kW

2.5, 125 kW

2.5 T, 142 kW

2.0, 132 kW

2.0 T, 120 kW

2.0 T, 166 kW

2.3 T-5, 176 kW

2.3 T5, 180 kW

2.4 T, 147 kW

2.5, 125 kW

2.5 T, 142 kW

2.0, 93 kW

2.4, 103 kW

2.0, 132 kW

2.0 Turbo, 166 kW

2.4, 125 kW

2.4 Turbo, 142 kW

2.5 TDI, 103 kW

2.0 T, 132 kW

2.4 T, 147 kW

2.4, 103 kW

2.4, 125 kW

2.4 T AWD, 147 kW

2.5 T AWD, 154 kW

2.4 D5 AWD, 120 kW

2.4 D5 AWD, 136 kW

01.97

01.97

01.97

01.97

01.97

01.97

01.97

08.99

01.97

01.97

01.97

03.00

03.97

03.97

03.97

03.99

05.99

03.97

03.98

03.00

03.98

03.98

07.02

07.02

06.98

03.98

01.97

08.99

01.97

01.97

01.97

01.97

01.97

07.01

03.00

03.00

03.00

09.01

09.02

03.03

12.05

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

11.00

09.02

09.02

09.02

09.02

09.02

09.02

09.02

10.05

10.05

10.05

10.05

10.05

10.05

10.05

10.05

03.00

05.00

03.00

03.00

05.00

03.00

05.00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

996 901

996 900

996 900

998 359

996 255

996 481

996 255

996 481

998 361

998 360

996 902

996 903

998 818

996 902

996 903

998 361

998 360

994 174

994 175

994 176

998 360

998 362

994 174

994 175

994 176

nicht für / Not for: Bi-Fuel

nicht für / Not for: Bi-Fuel

11.96

03.97

03.98

11.96

03.00

11.00

09.02

10.05

05.00

S70 (P80_)

C70 I Coupe

C70 Cabrio/Convertible

V70 I Kombi/Estate/Break (P80_)

V70 II Kombi/Estate/Break (P80_)

-

-

-

-

-

 VOLVO 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->12.2007

->12.2007

->12.2007

->12.2007

->12.2007

->12.2007

->12.2007

->12.2007

->12.2007

->12.2007

->12.2007

->12.2007

->12.2007

->12.2007

->12.2007

->12.2007

->12.2007

B5244SG, 

B5254T, 

B5244T, 

B5204F, 

B5244S, 

B5234T3, 

B5254S, 

B5204T3, 

B5234FT+, 

B5204T4, 

B5204T, 

D5252T, 

B5204T2, 

B5244S2

B5254T, 

B5244T, 

B5244S, 

B5234T3, 

B5254S, 

B5204T3, 

B5204T4, 

B5204T2

B5244T7, 

B5254T, 

B5244T, 

B5234T3, 

B5254S, 

B5204T3, 

B5234T9, 

B5204T4, 

B5204T2

B5202S, 

B5244SG2, 

B5244S2

B5254T, 

B5244T, 

B5254S, 

B5204T3, 

D5252T, 

B5204T2

B5244T3, 

B5204T5

B5244S, 

B5244S2

B5244T3

B5254T2, 

D5244T2, 

D5244T4

AC

AC

AC

CC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AA

AA

AC

AA

AA

AC

AC

ACF

ACF

ACF

AC

AC

ACF

ACF

ACF

(128)

(128)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
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��

�

��

�

MCODE

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

2.4 D, 96 kW

2.5 T, 154 kW

2.4 D5, 120 kW

2.4 D5, 136 kW

2.5 TDI, 103 kW

2.4 T XC AWD, 147 kW

2.5 T  XC AWD, 154 kW

2.4 D5 XC AWD, 120 kW

2.4 D5 AWD, 136 kW

2.0, 120 kW

2.0 T, 132 kW

2.0 T, 166 kW

2.4, 103 kW

2.4, 125 kW

2.4 T, 147 kW

2.5 T, 154 kW

2.4 D, 96 kW

2.4 D5, 120 kW

2.5 TDI, 103 kW

2.5 T, 154 kW

T6, 200 kW

V8, 232 kW

D5, 120 kW

12.01

04.04

08.01

12.05

03.00

03.00

09.02

09.02

12.05

06.98

12.99

06.98

01.99

01.99

06.00

03.03

10.01

08.01

01.99

10.02

10.02

01.05

10.02

09.02

07.06

07.06

07.06

07.06

07.06

07.06

07.06

07.06

07.06

07.06

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

998 360

998 362

996 902

996 903

998 362

996 902

996 903

998 822

998 823

994 177

998 822

998 823

994 177

998 824

994 177

998 823

994 177

994 173

998 818

994 173

998 818

998 821

994 173

998 818

994 173

998 818

998 821

994 173

998 363

996 906

996 907

996 908

998 802

996 907

996 908

998 363

996 906

996 907

996 908

nicht für / Not for: Bi-Fuel

nicht für / Not for: Bi-Fuel

nicht für / Not for: Bi-Fuel

nicht für / Not for: Bi-Fuel

nicht für / Not for: Bi-Fuel

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

HD-Feder: Nicht mit Komfort Weg-Nut Stoßdämpfer 

kombinieren / HD-spring: Do not combine with comfort 

stroke-dependent shock absorber

03.00

03.00

05.98

10.02

07.06

V70 II Kombi/Estate/Break (P80_)

XC70 CROSS COUNTRY

S80 (TS, XY)

XC 90

-

-

-

-

 VOLVO 

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

S

HD

S

S

S

S

S

S

HD

S

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

->12.2007

->12.2007

->12.2007

->12.2007

->12.2007

->12.2007

->12.2007

->12.2007

->12.2007

->12.2007

->12.2007

->12.2007

->12.2007

->12.2007

B5254T2, 

D5244T, 

D5244T2, 

D5244T4

D5252T

B5244T3

B5254T2

D5244T

D5244T4

B5204T3, 

B5204T4, 

B5204T5

B5244S2

B5244T3, 

B5244S

B5254T2

D5244T, 

D5244T2, 

D5252T

B5254T2

B8444S, 

B6294T

D5244T

AC

AC

AA

AA

AC

AA

AA

AC

AC

ACF

AC

AC

ACF

AC

ACF

AC

ACF

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AC

AA

AA

AA

AC

AA

AA

AC

AA

AA

AA

(128)

(128)

(128)

(128)

(128)

(67)

(67)

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



461

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

994 000

994 001

994 002

994 003

994 004

994 005

994 006

994 007

994 008

994 009

994 010

994 011

994 012

994 013

994 014

994 015

994 016

994 017

994 018

994 019

994 020

994 021

994 022

994 023

994 024

994 025

994 026

994 027

994 028

994 029

994 030

994 031

994 032

994 033

994 034

994 035

994 036

994 037

994 038

994 039

994 040

994 041

994 042

994 043

994 044

994 045

994 046

994 047

994 048

994 049

994 050

994 051

994 052

994 053

994 054

994 055

994 056

994 057

994 058

994 059

994 060

994 061

994 062

994 063

994 064

994 065

994 066

994 067

994 068

994 069

994 070

994 071

994 072

994 073

994 074

994 075

994 076

994 077

994 078

994 079

994 080

994 081

994 082

994 083

994 084

994 085

994 086

994 087

994 088

994 089

994 090

994 091

994 092

994 093

994 094

994 095

994 096

994 097

994 098

994 099

994 100

994 101

994 102

994 103

994 104

994 105

994 106

994 107

994 108

994 109

994 110

994 111

994 112

994 113

994 114

994 115

994 116

994 117
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CITROËN 

CITROËN 

PEUGEOT 

DACIA 

DACIA 

DACIA 

DAEWOO 

DAEWOO 

DAEWOO 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HYUNDAI 

KIA 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

LANCIA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

61

60 61

329 330 331

79

79

79

81 82

81 82

81

83

83

83

84

84

84

92

93

87

86

97 98

108 109

108 109

108

109

128

128

132

132

132

132

132

132

133

133

133

135

141

135 136

136

136

136

136

136

136 137

136 137

137 138

138

138

138

142

140

140

140

140

140

142

142

144

146

146

146

150

146

146

146 147

147

147 148

153

153 154

153

154

154

207

207 208

207

207 208

207 208

207 208

208

218

218

217 218 219

221 243

221

221 230

221

221 230

221 230

230

230

238

238

244

246

247

247

248 249

251

251

251

251

253

253

252

252

253

253

257

257

257

259 260

259 260

260

260

260

262

263

289 290

290

288 289

290 291

291 292
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994 118

994 119

994 120

994 121

994 122

994 123

994 124

994 125

994 126

994 127

994 128

994 129

994 130

994 131

994 132

994 133

994 134

994 135

994 136

994 137

994 138

994 139

994 140

994 141

994 142

994 143

994 144

994 145

994 146

994 147

994 148

994 149

994 150

994 151

994 152

994 153

994 154

994 155

994 156

994 157

994 158

994 159

994 160

994 161

994 162

994 163

994 164

994 165

994 166

994 167

994 168

994 169

994 170

994 171

994 172

994 173

994 174

994 175

994 176

994 177

994 178

994 179

994 180

994 181

994 182

994 183

994 184

994 185

994 186

994 187

994 188

994 189

994 190

994 191

994 192

994 194

996 008

996 009

996 010

996 011

996 013

996 018

996 019

996 023

996 024

996 025

996 026

996 027

996 028

996 031

996 032

996 033

996 034

996 036

996 037

996 038

996 042

996 045

996 049

996 050

996 051

996 052

996 053

996 054

996 056

996 059

996 061

996 064

996 065

996 066

996 067

996 068

996 069

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

PEUGEOT 

RENAULT 

SKODA 

SKODA 

SKODA 

SUZUKI 

SUZUKI 

SUZUKI 

SUZUKI 

SUZUKI 

SUZUKI 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

RENAULT 

RENAULT 

CITROËN 

CITROËN 

VOLVO 

VOLVO 

VOLVO 

VOLVO 

VOLVO 

VOLVO 

VOLVO 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

DAEWOO 

FIAT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

FORD 

RENAULT 

FORD 

RENAULT 

LANCIA 

RENAULT 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

BMW 

BMW 

FORD 

HONDA 

AUDI 

HONDA 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

MAZDA 

BMW 

HONDA 

MERCEDES-BENZ 

MAZDA 

MAZDA 

FORD 

FORD 

OPEL 

FORD 

JAGUAR 

HONDA 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

291 292

294 295

294 295

299 300

308

320 321

320 321

323

323

343

354 361

376

376

382

386

386

386

386

388

388

389

389

397

397

402 403

402 403

401 402

401 402

404

401

401

401

401

403

403

403

403

403

403

403

404

404

405

405

405

405 406

405

409 410

449

354 361

354

62

62

458

458

460

459

459

459

460

449 450

450

449

450

450

450

450

80

92 93

357 358

361

361

109

363

109

363

143

361

8

8 9

8 9

7 9 33

7 9 33

10

11

36

36 37

117 118

126 127

10 13

132

18 19

18 19 20

18 19

19 20

19 20

413 414

413 414

149

44 45

126

231 232 233

234 235 236

237

148

149

111

111

304 305

117

139

128

155 157 158

159 239

155 157 158

159 160 239

241

238 239

238 239

192 193 194

195 196 197

198 199 200
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996 084

996 093
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996 114
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996 128

996 131
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996 134
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996 139

996 141

996 145

996 148

996 152

996 153

996 154

996 156

996 157

996 158

996 159

996 161

996 162

996 163

996 164

996 165

996 167

996 168

996 169

996 170

996 172

996 175

996 186

996 187

996 192

996 193

996 194

996 197

996 205

996 206

996 207

996 214

996 217

996 218

996 226

996 228

996 229

996 234

996 237

996 242

996 243

996 244

996 245

996 247

996 252

996 255

996 257

996 258

996 259

996 260

996 261

996 262

996 282

996 283

996 284

996 287

996 290

996 291

996 292
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MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

FIAT 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

VOLKSWAGEN 

DAIHATSU 

FIAT 

FIAT 

MERCEDES-BENZ 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

ROVER 

FIAT 

LANCIA 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

LAND ROVER 

AUDI 

BMW 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

FIAT 

FIAT 

HONDA 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MITSUBISHI 

SUBARU 

OPEL 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

RENAULT 

RENAULT 

VOLVO 

OPEL 

SKODA 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

TOYOTA 

TOYOTA 

FORD 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

192 193 194

195 196 197

198 199 200

201 202

166 169 171

172 173 174

175 177 178

179 180 181

182 183 184

185 186 187

188 189 190

191 192 222

223 224 227

228

160 161 162

163 164 165

167 168 169

171 172 173

174 175 177

178 179 180

181 182 183

184 185 186

187 188 189

190 191 192

222 223 224

225 226 227

228

257

261

256

260 261

100

116 117

118 119 120

118 119 120

118 119

410 411 412

83

94

86 96

160 161 162

163 164 165

167 168 169

176 225 226

227

101 102

101 102

101 102

111 112

105

365

86 87

143 144

102 103

119 120

105

102 103 104

115 116

102 103 104

103 104

103 104

145

29 30

37

238

156 157

155 160

193 194 195

196 197 198

199 200 201

202

99

98

128

272 273 308

309 310 311

312

293

293

138

138

137

152

148 149

151 152

151 152

247

385

266 267 268

269 272 298

299

391 393

397

399

303

303 304

312 313 314

315 316

312 313 314

315 316

316 317

316 317

354

355

456 459

304 305

375

12 13 29

30

12 13

11 12 29

11 12 29

390

398

101 102 115

265 271 299

263 264 265

269 270 271

272 295 296

297 298

295 296 297

298

266 267 268

269 272 298
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996 303

996 305

996 306

996 308

996 309

996 310

996 311

996 312

996 313

996 314

996 316

996 318

996 319

996 320

996 323

996 324

996 325

996 326

996 327

996 328

996 329

996 332

996 333

996 336

996 337

996 338

996 339

996 341

996 342

996 343

996 344

996 345

996 346

996 347

996 348

996 350

996 351

996 353

996 354

996 355

996 356

996 357

996 358

996 360

996 361

996 363

996 364

996 365

996 366

996 367

996 368

996 369

996 371

996 372

996 373

996 374

996 377

996 380

996 381

996 382

996 384

996 385

996 387

996 388

996 389

996 390

996 391

996 392

996 393

996 394

996 395

996 396

996 397

996 401

996 402

996 405

996 406

996 407

996 408

996 409

996 410

996 411

996 412

996 414

996 416

996 417

996 418

996 419

996 420

996 421

996 442

996 443

996 445

996 446

996 447

996 450

996 456

996 457

996 458

996 459

996 460

996 461

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OPEL 

VOLKSWAGEN 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

VOLVO 

VOLVO 

VOLVO 

VOLVO 

VOLVO 

VOLVO 

VOLVO 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

AUDI 

VOLKSWAGEN 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLVO 

VOLVO 

VOLVO 

VOLKSWAGEN 

VOLVO 

VOLKSWAGEN 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

ALFA ROMEO 

ALFA ROMEO 

ALFA ROMEO 

ALFA ROMEO 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

VOLVO 

SUBARU 

SUBARU 

SKODA 

SEAT 

SEAT 

RENAULT 

RENAULT 

HONDA 

AUDI 

AUDI 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

VOLKSWAGEN 

HONDA 

FORD 

FORD 

FORD 

MAZDA 

TOYOTA 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

FORD 

BMW 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

DAIHATSU 

FORD 

KIA 

FIAT 

LANCIA 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

292 293

439

296

301 302

301 302 306

302 303

302 303

453

453

453 454

454 455

454 455

454

454

409 437 438

439

409 437 438

439

445

410

410 418

411

410 442

12 29

12 29

410 411 419

373

410 411 412

419 450 451

452

421 422 442

421 422 423

442

423 424 425

423 424 425

424 425 426

427 428 429

430

424 425 426

427 428 429

430

454 455 456

457

454 455 456

457

454 455

411 412

456

412

49 50

49 50

44

43 44

37 38 40

37 38 40

44 45

44 45

1

4 5

4 5

1 2

212 214

208 212

208 209 210

212 213 214

209 210 212

213 214

209 211

208 209 210

211 212 213

214

208 209 210

211 212 213

214

454 455 456

457

384

384

376

373

373

362

364

126

30

30

45 46

45 46

39 40

39 40

39 40 41

40 41

409 411

128

116

120

105

152

390

258

258

258

258

10 11 13

14

7 8 9

7 8 9

34

423

410 418

410 418

101 102 115

49 50

14 15 16

14 15 16

33 34

83

111

140

100

144

240 241

240 241

240 241
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996 490
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996 496

996 497
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996 500

996 501

996 502
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996 508

996 509

996 510

996 511

996 512

996 513

996 514

996 515

996 516

996 517

996 518

996 519

996 520

996 521

996 522

996 524

996 525

996 526

996 527

996 528

996 530

996 531

996 532

996 533

996 535
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996 538
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996 541
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MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

OPEL 

PEUGEOT 

SKODA 

SUZUKI 

SUZUKI 

SUZUKI 

LEXUS 

TOYOTA 

TOYOTA 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLVO 

VOLVO 

FORD 

SKODA 

OPEL 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

AUDI 

VOLKSWAGEN 

RENAULT 

RENAULT 

VOLKSWAGEN 

RENAULT 

RENAULT 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

BMW 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

BMW 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

FIAT 

OPEL 

FIAT 

FIAT 

FORD 

MAZDA 

FORD 

FORD 

MERCEDES-BENZ 

FORD 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

FORD 

FORD 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

NISSAN 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

OPEL 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

OPEL 

OPEL 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

SEAT 

SEAT 

SEAT 

SEAT 

240 241

240 241

307

342

376

388

387 388

388

145

404

404

368 369 370

372

440

369 370

440 441

413 416 417

450 451 452

457

456 459

110

376 377

291

446 447 448

449

446 447 448

12 29

12 29

446 447 448

449

354

354

446 447 448

449

354

353

19 20

12 30

12 30

46

273 274 275

276 277 282

283 284 285

286

273 274 275

276 277 282

283 284 285

286 287

277 278 279

280 281 286

287

39

83

83

94 95

322

95

85 86

105 106

148

106

106

240 241

116

415 416

415 416

102 103 115

116

104

104 105

110 111 112

112 113

112 113

112 113

203 204 206

207

203 204 205

206 207

112 113

112 113

149 150

152 153

152 153

153

240 241

240 241

196

208 215 216

217 218 219

220

208 209 210

211 212 213

214

209 210 211

212 213 214

212

255

215 216

215 216 242

215 216 217

229

219 220 243

263

231 232 233

234 235 236

237

232 233 234

235 236

308 309 310

311 312

291

334 335 336

337

70 71 72

345 346

70 71 72

342 345 346

367 368

420 421

368 369 371

372

371

371 372

371
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996 587
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996 590
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996 593

996 594

996 596

996 597

996 598

996 599

996 600

996 601

996 602
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996 604

996 605

996 606

996 607

996 609

996 610

996 611

996 612
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996 629

996 630
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996 633
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SKODA 

VOLKSWAGEN 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

FIAT 

VOLKSWAGEN 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

OPEL 

OPEL 

VOLKSWAGEN 

DAEWOO 

DAEWOO 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

HONDA 

HONDA 

HYUNDAI 

ISUZU 

ISUZU 

ISUZU 

ISUZU 

ISUZU 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MERCEDES-BENZ 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

FORD 

NISSAN 

FORD 

NISSAN 

SKODA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

AUDI 

VOLKSWAGEN 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 
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VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

RENAULT 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

FORD 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

FORD 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

AUDI 

AUDI 
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AUDI 

AUDI 

VOLKSWAGEN 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

FORD 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

SEAT 

SEAT 

SEAT 

380

407 408 417

418

380

417 418

405 406

400

400 401

393 394 395

389

389 393 394

395

390

397

85 86

409 438 439

376

409

382

407 408 417

418

426 427 428

429 430

426 427 428

429 430

303 306

304 306

413 414

80 81

80

83

83

83

83

84

84

133

133 134

135

139

139

139

139

139

246 247 250

247 250 251

203 204 205

207

248

253 254

110

262

110

262

376 377

405

398

404

228 229

228 229

228 229

212 216 217

218 221 228

229

217 220 229

216 219 229

243

228 229

14 15 16

421

378

407

382

407

409 452

418

418

416 417 450

451 452

419

421

421

421

427 429

430 431 432

435 436

430 431 432

433 434 435

436 437

433 434 435

436 437

431 432 435

436

433 434 435

436 437

441

442

440 441

355

369 370

440 441

110

367

443 444

110

443 444

445

445

450

8

8

9

14

14 15 16

30 31

407 408

367

443 444

110

367

443 444

367

368 369

372 373 374
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SKODA 

SKODA 

SKODA 

RENAULT 
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NISSAN 

OPEL 
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CITROËN 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

CITROËN 

CITROËN 

FIAT 

FIAT 

LANCIA 

FIAT 

LANCIA 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

CITROËN 

CITROËN 

CITROËN 

PEUGEOT 

ALFA ROMEO 

ALFA ROMEO 

ALFA ROMEO 

DAEWOO 

DAEWOO 

DAEWOO 

DAEWOO 

HONDA 

HONDA 

HONDA 
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375

375

376 377

355

357 358

357 358

358

360

257

321 322

363 364

70 71 72

345 346

60 61

329 330 331

332

331 332

331 332

336 337

341

341

337 338 339

340 341

338 339 340

341

334 337 338

339 340 341

341

341 342

342

342

63

342

62 63

342

62

342

263

287 288

277 278 279

280 281 286

287

288 289

293 294

294

299 300

299 300

302 306

303 304

303 304

304 305

304 305

304 305

307

307

309 310

317 318 319

320 321

50

50

50 51

46 47

46 47

47

47 48

47 48

41 42

41 42

41 42

42

42

42

42 43

42 43

43

59 60

59 60

85 86

86

144

92

143

93

94

94

95

96

96 97

96 97

98 99

106 107

106 107 108

107

107

109

109

109

109

117 118

110

110

113 114 115

113 114 115

114

114

114

116

61

61

61 62

342

1 2 3

4

3 4

3 4

80

82

81

82

126

126 127

127

127
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996 888
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ROVER 
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HONDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

JAGUAR 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MINI 

MINI 
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NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

ROVER 

ROVER 

ROVER 

SUBARU 

SUBARU 

SUBARU 

SUBARU 

SUBARU 

SUBARU 

SUBARU 

SUZUKI 

SUBARU 

SUZUKI 

SUZUKI 

SUZUKI 

SUZUKI 

SUZUKI 

SUZUKI 

SUZUKI 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

127
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127
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128 129 130
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366
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130
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132

130

130

130

130
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133

133

133
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133

133 134
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135
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139

140

140

140

140

140

140

141

141

141

149

149

149 150

151

150

150 151

153 154

154

153

153

244

244

246

246

245

245 246 253

245 253

248

248

249

248 249

250

249 250

250

247 251

251

255

255

255

255

255

255

256

256

256

256

256

256

256

258 259

259

259

262

262

365 366

365

365

384

384

384

384

384

384

385

387

385

386

386

386

387

386 387 388

386 387

388

389

390

391 392 393

395 396 397

395 396 397

393 394 395

399

398 399

399
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51

51
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996 985

996 986

996 987

996 988

996 989

996 990

996 991

996 992

996 993

996 994

996 995

996 996

996 997

996 998

996 999

997 000

997 002

997 003

997 004

997 005

997 006

997 007

997 009

997 010

997 011

997 012

997 015

997 017

997 018

997 019

997 020

997 021

997 023

997 024

997 025

997 026

997 027

997 028

997 029

997 030

997 031

997 050

997 051

997 055

997 056

997 057

997 058

997 059

997 060

997 061

997 066

997 067

997 068

997 069

997 070

997 075

997 076

997 077

997 078

997 079

997 080

997 081

997 085

997 087

997 088

997 089

997 090

997 091

997 092

997 093

997 094

997 095

997 096

997 097

997 098

997 100

997 101

997 102

997 103

997 104

997 105

997 106

997 107

997 108

997 109

997 112

997 126

997 130

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BMW 

BMW 

CHEVROLET 

CHEVROLET 

CHEVROLET 

CHEVROLET 

CHEVROLET 

DAEWOO 

CHEVROLET 

DAEWOO 

CHEVROLET 

CHRYSLER 

CHRYSLER 

CHRYSLER 

CITROËN 

CITROËN 

CITROËN 

KIA 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

AUDI 

CITROËN 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

CITROËN 

FIAT 

CITROËN 

FIAT 

DAIHATSU 

CITROËN 

FIAT 

CITROËN 

PEUGEOT 

FIAT 

PEUGEOT 

FIAT 

LANCIA 

FIAT 

LANCIA 

MAZDA 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

OPEL 

CITROËN 

CITROËN 

TOYOTA 

DAIHATSU 

ALFA ROMEO 

BMW 

BMW 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

BMW 

BMW 

RENAULT 

HONDA 

HONDA 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

MAZDA 

HONDA 

MERCEDES-BENZ 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

MAZDA 

TOYOTA 

FORD 

FORD 

NISSAN 

AUDI 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

HONDA 

HONDA 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

FIAT 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

FORD 

NISSAN 

NISSAN 

51

51

52

52

52

52

52

81 82

52

82

52

53

53

53

60 61

60 61

60 61

140

240 241

240 241

33 34

72 73

324

73

324

72 73

324

62

88 89

62

89

83

62

88 89

63 64

343 344

89 90 91

343 344

100

144

100

144

149 150

240 241

240

240

240 241

240 241

240 241

307

63

63

404

83

1

45 46

45 46

8 9

8 9

10 11 14

7 9 33

421 422

9 10 11

13

36 37

36

363

126 127

132

104 105

111

111 112

116 117

117

117

117 118

149

126

231 232

44 45

44 45 46

45 46

45 46

44 45 46

148

391 393 394

395 396

104 105

104 105

257

18 19 20

382

430 431 432

433 434 435

436

126

128

155 156 158

159

155 156 157

159 160

238 239

96

239

196

160 161 162

164 170 171

172 174 177

178 179 180

182 188 189

222 223

160 161 162

163 164 165

167 168 169

170 172 174

177 178 179

180 182 183

184 185 186

188 189 190

191 222 223

224 225 227

117 118

256

260 261
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997 164
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997 192

997 193
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997 199

997 201

997 203

997 204

997 205
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997 212

997 219

997 222

997 223

997 224

997 225

997 230

997 234

997 235

997 236

997 238

997 239

997 240

997 242

997 243

997 244

997 245

997 246

997 247

997 248
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997 275

997 276
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997 292
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NISSAN 

FIAT 

SEAT 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

AUDI 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

BMW 

BMW 

FORD 

BMW 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

CITROËN 

CITROËN 

PEUGEOT 

CITROËN 

FIAT 

FIAT 

FORD 

FORD 

CITROËN 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

JAGUAR 

PEUGEOT 

RENAULT 

AUDI 

AUDI 

FORD 

FORD 

AUDI 

AUDI 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

FIAT 

LANCIA 

FIAT 

LANCIA 

FIAT 

HONDA 

PEUGEOT 

TOYOTA 

MERCEDES-BENZ 

OPEL 

OPEL 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

MAZDA 

MAZDA 

MITSUBISHI 

260 261

94

373

91 92

100

95 96

95 96

91 92

18 19 20

382

431 432 433

434 435 436

437

18 19 20

382

431 432 433

434 435 436

437

18 20

382

431 432 433

434 435 436

437

37 39 40

37 38 39

40 41

116 117

38 39 40

41

118 119

118 119 120

119 120

118 119 120

37

38 40

38

38 40

38 40

38 39 40

41

62

54 57 62

78

325 326 333

334 347 349

54

86 96

94

101

101 102 115

54

102 103 115

103 116

101 102 115

110 111 112

116 117

120 121

120 121

105

139

324

352 353

11 12 13

29 30

12 13 29

30

102 103 105

115 116

101 105

12 13 29

30

12 13 29

30

161 162 163

164 165 166

167 168 169

170 171 172

174 175 179

180 182 183

184 185 186

187 190 191

192 222 223

224 225 226

227 228

155 156 157

158

155 156 157

158 159

155 156 157

158 159 160

241

193 194 195

196 197 198

199 200 201

202

197 200 202

239

192 193 194

195 198 199

192 193 194

195 196 197

198 199 200

201

98 99

143

98 99

143

99

128

325 326

390

165 166 168

169 175 184

185 187 191

192 223 224

225 226 228

296 297 298

297 298 299

138

138

137

148 149

151 152

247

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



472

Arithmetische Liste / Part number list

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

997 296

997 297
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997 299
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997 307

997 312

997 317

997 318

997 319

997 322

997 334

997 335

997 336

997 340

997 341

997 342

997 345

997 348

997 349

997 350

997 351

997 361

997 371

997 372

997 373

997 374

997 376

997 377

997 378

997 379

997 380

997 381

997 382

997 383

997 384

997 390

997 391

997 392

997 393

997 394

997 400

997 402

997 405

997 406

997 407

997 408

997 409

997 410

997 411

997 413

997 414

997 419

997 420

997 421

997 426

997 427

997 429

997 430

997 431

997 432

997 435

997 436

997 437

997 438

997 439

997 440

997 441

997 444

997 445

997 449

997 450

997 452

997 453

997 454

997 455

997 457

997 459

997 460

997 461

997 462

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

OPEL 

OPEL 

TOYOTA 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

VOLVO 

RENAULT 

VOLVO 

SKODA 

OPEL 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

OPEL 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

FORD 

FORD 

FORD 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

VOLVO 

VOLVO 

VOLVO 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLVO 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

293

293

293

293

293

308 311

325 326 332

333

325 326

302 303 306

302 303 306

397

363

351 352

362

456 457

351 352

456 457

375 376

301 303 304

305 306

11 12 13

29 30

12 13 29

30

11 12 29

301 303 304

305 306

398

398

390

390

263 264 266

267 269 270

272

265 268 271

263 264 265

266 267 268

269 270 271

272 273

263 264 265

266 267 268

269 270 271

272 273

265 268 271

272

271

263 264 265

266 267 268

269 270 271

272

292 293

292

295 296 297

298 299

296 298 299

103 104 105

115 116

101 103 105

111 112

308 310 311

309 310 311

291 310 312

304 305

304 305

301 302 303

302 303

304 305

304 305

296

292 293

301 302

301 302

453

454 455

454

420

420

409 437 438

439

409 438

411 419

409 410 438

439 442

418 442

445

445

410 450

421 422 423

442

373

410 411 419

7 33

422 423

423 424 425

426 427 428

429 430

454 455

373

410 411 412

413 419 450

451 452

414 452

410 411 413

419 451

412 413 414

419 451 452

378 379 380

381

411 415 417

424 425 426

427 428 451

372 374

378 379 380

381

407 408 409

412 413 415

417 451 452

413 414 416

417 424 425

427 429 430

452

412

412 425 429
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997 485
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997 488

997 490
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997 492

997 493

997 494

997 496

997 498

997 499

997 500

997 502

997 503

997 504

997 505

997 506

997 507

997 508

997 509

997 510

997 511

997 512

997 513

997 514

997 515

997 516

997 517

997 518

997 519

997 520

997 521

997 523

997 524

997 525

997 526

997 527

997 529

997 530

997 532

997 533

997 534

997 535

997 536

997 537

997 538

997 539

997 540

997 541

997 542

997 543

997 548

997 549

997 550

997 551

997 560

997 561

997 567
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997 584

997 585

997 587

997 588
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SKODA 

VOLKSWAGEN 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

ALFA ROMEO 

ALFA ROMEO 

ALFA ROMEO 

ALFA ROMEO 

ALFA ROMEO 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

TOYOTA 

TOYOTA 

SUBARU 

SUBARU 

SEAT 

SEAT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

NISSAN 

AUDI 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

HONDA 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

MAZDA 

ROVER 

ROVER 

ROVER 

AUDI 

AUDI 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

VOLVO 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

VOLKSWAGEN 

OPEL 

OPEL 

FORD 

FORD 

BMW 

RENAULT 

RENAULT 

SKODA 

SUZUKI 

SUZUKI 

LEXUS 

TOYOTA 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

VOLVO 

VOLVO 

378 379 380

381

407 415 416

417 418 423

424 425 426

429 430

49 50

49 50

43

44

44

37

38 39 40

41

50

45 46

5

1 2

2

4

5

208 209 210

211 212 213

209 210 211

212 213 214

208 209 210

211 212 213

214

210 211 214

212 214

212 214

212 214

398 399

398 399

384

384

370

373

355

353

352 353

353

353

353

353

356

356 357

362

364

324

324

327

327 328 329

57

326 327 328

329 347

57

327 328 329

347

73 78

325 326

333 334

261

18 19 20

430 431 433

435 436

18 19

430 433

18 19

430 433

409 412 452

128

117

120

102 115

102 103 104

115 116

152

365 366

365 366

365

10 11 13

14

10 11 13

258

258

258

7 8

10 11

9 10 11

13

9 10 11

453 454

422 423

7 9 34

422 423

7

422 423 442

295 296 297

298 299

296 297 298

299

116 117

105

49

358 359 360

358 359 360

376

386 387 388

388

145

404

368 369 370

371

440

373

440 441

378 379 380

381

412 413 414

416 417 451

452

457 458

457 458
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997 610

997 611

997 612

997 613

997 614

997 615

997 616

997 617

997 618

997 619

997 620

997 621

997 622

997 623

997 624

997 625
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997 627
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997 630
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997 638
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VOLVO 

VOLVO 

FORD 

OPEL 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

SKODA 

AUDI 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

AUDI 

BMW 

CITROËN 

CITROËN 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

FORD 

MAZDA 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

FORD 

FORD 

MAZDA 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

456

456

110

291 309 310

311 312

369 370 372

373

408 440 441

273 274 277

278 279 282

283 286 287

312 313 314

315 316

273 274 275

276 278 279

280 282 283

284 285 286

287 312 313

314 315 316

275 276 277

279 280 281

284 285 286

287 288 312

313 314 315

316 317

277 281 286

287

273 274 275

277 278 279

280 282 283

284 286 287

322

314 316 317

322

322

313 314 315

316 317 322

378 379 380

381

415 417

378 379 380

381

415 417

378 379 380

381

415 417

378 379 380

381

415 416 417

418

14 15

378 379 380

381

14 15

378 379 380

381

420

14 15

367 368

378 379 380

381

407 408 420

439

15 16

367 368

378 379 380

381

411 420 421

439 450 451

16

368

378 379 380

381

416 418 421

439

16

368

378 379 380

381

411 412 413

414 416 418

421 439

354

354

354

203 204 206

203 204 205

206

203 204 205

206 207

204 205 206

207

18 19

44 45

73

78

83

83

83

94

94

94

94 95

98 99

95

95

95

99

98 99

105 106

148

85

85

85 86

85 86

87

106

101 106

148

106

101 106

106

106

208 209 215

208 209 210
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Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

997 656

997 657

997 658

997 659

997 660

997 661

997 662

997 663

997 664

997 665

997 666

997 667

997 668

997 669

997 670

997 671

997 672

997 673

997 674

997 675

997 676

997 678

997 679

997 680

997 681

997 682

997 683

997 684

997 685

997 686

997 687

997 688

997 689

997 690

997 691

997 692

997 693

997 694

997 695

997 696

997 697

997 698

997 699

997 700

997 701

997 702

997 703

997 704

997 705

997 706

997 707

997 708

997 710

997 712

997 713

997 714

997 715

997 716

997 717

997 718

997 719

997 720

997 721

997 722

997 723

997 724

997 725

997 726

997 727

997 728

997 729

997 730

997 731

997 732

997 733

997 735

997 736

997 737

997 738

997 740

997 741

997 742

997 743

997 744

997 745

997 746

997 747

Arithmetische Liste / Part number list

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

FORD 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

PEUGEOT 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

SEAT 

SEAT 

SEAT 

SEAT 

SEAT 

SEAT 

SEAT 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

116

116

103 104 115

102 103 104

115 116

104 116

104 105

112 113

112 113

112 113

113 114

113 114

113 114 115

114 115

114

114

367

443

110

367

443 444

120

121

121 122

121 122

121 122 123

124

121 122

121 122

209 210 211

212 213 214

215 216

212 214 216

151 152

152

152

152 153

152 153

153

152 153

152 153

153

208 209 210

213 215 219

220 242

208 209 210

211 212 213

214 215 216

219 220 228

229 242

212 214 216

219 220

220 228 229

231 232 233

234 235 236

237

231 232 233

234 235 236

237

232 233 234

235 236 237

255

258

258

263

308 310 311

308 309 310

311 312

309 311

263 265 266

268 269 271

272 309 311

309 310

334 335 336

337 338 339

340 341

291

301 302 303

304 305 306

304 305

304 305

304 305

304 305

302 303 306

302 303 306

295

295

295

295

335 336 337

338 339 340

341

336 337 339

340 341

336 337 340

341

54 55 56

57 58 78

333 334 347

348 349 350

58

346 348

62 70 71

72

342 345 346

363

363

351 352

351 352

358 359 360

359 362

359 360 362

354

355

370

370

371

368 371

368 369 371

369 371 372

369 371

368 369 370

371 372 373

408 440 441

ZF Services GmbH 
Obere Weiden 12 - 97424 Schweinfurt - Germany - Phone: +49 9721 4756-0 - Fax: +49 9721 4755000 
Borgwardstraße 16 - 28179 Bremen - Germany - Phone: +49 421 83 08-0 - Fax: +49 421 83 08-44299 
info.zf-services@zf.com - www.zf.com



476

Arithmetische Liste / Part number list

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

997 748

997 749

997 750

997 751

997 752

997 753

997 756

997 757

997 758

997 759

997 760

997 761

997 762

997 763

997 764

997 765

997 766

997 767

997 768

997 769

997 770

997 771

997 772

997 773

997 774

997 775

997 778

997 779

997 780

997 781

997 782

997 783

997 784

997 786

997 787

997 788

997 789

997 790

997 791

997 792

997 793

997 794

997 795

997 796

997 797

997 798

997 799

997 800

997 801

997 802

997 803

997 804

997 805

997 806

997 807

997 808

997 809

997 810

997 811

997 812

997 813

997 814

997 815

997 816

997 817

997 819

997 820

997 821

997 822

997 823

997 824

997 825

997 826

997 828

997 829

997 830

997 831

997 832

997 833

997 834

997 835

997 836

997 837

997 838

997 839

997 840

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SEAT 

SEAT 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

OPEL 

VOLKSWAGEN 

DAEWOO 

VOLKSWAGEN 

DAEWOO 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

DAEWOO 

DAEWOO 

VOLKSWAGEN 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

VOLKSWAGEN 

DAIHATSU 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HYUNDAI 

MAZDA 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

NISSAN 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

NISSAN 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

SEAT 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

SEAT 

372 373

372 373

372 374

421

405 406

399 400

400 401

391 392 393

394 395 396

397

390

397

309 310 311

421

80 81

439

80 81

376 377

409

412

80 81

80

409 452

378 379 380

381

424 425 426

427 428 451

452

378 379 380

381

424 425 426

427 428 429

430

83

83

83

420

83

133

133

133 134

135

154

246 250

247 251

260

247

248

248

253

260

405

398

398

404

404

205 206 207

228 229

228 229

228 229

228 229

228 229

228 229

220 228 229

212 216 228

229

229

228 229

229

415 417 421

421

378 379 380

381

407 408 415

417

372 374

378 379 380

381

407 408 413

421 452

378 379 380

381

407 408

409

409 412

411 413 414

419 451 452

412 413 414

417

413

416 418

416 418

418

418

418

368

378 379 380

381

421

421

421

421

432 434 436

437

382

432 435 436

437

382

432 435 436

437

438 439

441

370 372

441

369 370 372

441

370 372

440 441

369 370

441

369 370

441

370
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Artikelnummer
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Hersteller

Manufacturer

Artikelnummer

Article No.

Seite
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Hersteller

Manufacturer

997 841

997 842

997 843

997 844

997 845

997 846

997 847

997 848

997 849

997 850

997 851

997 852

997 853

997 854

997 855

997 856

997 857

997 858

997 859

997 860

997 861

997 862

997 863

997 864

997 865

997 866

997 868

997 870

997 871

997 872

997 873

997 874

997 875

997 876

997 877

997 879

997 880

997 881

997 882

997 883

997 884

997 885

997 886

997 887

997 888

997 889

997 890

997 891

997 892

997 893

997 894

997 895

997 896

997 897

997 898

997 899

997 900

997 901

997 902

997 903

997 904

997 905

997 906

997 907

997 908

997 909

997 910

997 911

997 912

997 913

997 914

997 915

997 916

997 918

997 919

997 920

997 921

997 923

997 924

997 925

997 926

997 927

997 928

997 929

997 930

997 931

Arithmetische Liste / Part number list

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

FORD 

SEAT 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

SEAT 

SEAT 

SEAT 

SEAT 

SEAT 

SEAT 

SEAT 

SKODA 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

SKODA 

VOLKSWAGEN 

SKODA 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

OPEL 

RENAULT 

NISSAN 

OPEL 

RENAULT 

NISSAN 

OPEL 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

CITROËN 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

CITROËN 

375

442

375

442

375 382

442

110

367

443 444

445

445

449 450

450

449 450

450

8 9

8 9

14

14

33

367

367

367

368 371

368 369 371

372

368 371

370 372

375 382

375 382

442

375 382

442

376 377

353

354

354

354

354

354

355

355

355

355

355

355

355

355

362

362

362

355 356

355 356

355 356

355 356

356

356

356

356 357

357 358

357 358

357 358

357 358

358 359 360

358 359 360

358 360

358 359 360

358 359 360

362

359 362

362

360 361

360 361

360 361

321 322

363 364

257

321 322

363 364

257

321 322

363 364

364

364

351 352

351 352

63 64 65

66 67 68

69 70

343 344

63 64 65

66 67 68

69 70

343 344

64 65 66

67 68 69

344

64 65 66

68 69 70

344

71 72

345 346

71 72

345 346

70 71 72

345 346

54 57 73

77

324 347 348

349

54 55 78

333 334 348

349

58

346 348

54 55 57

78

325 326 347

348 349

55 56 58

334 348 349

350

57 58 78
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Arithmetische Liste / Part number list

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

997 932

997 933

997 934

997 935

997 936

997 937

997 938

997 939

997 940

997 943

997 944

997 945

997 946

997 947

997 948

997 949

997 950

997 951

997 952

997 953

997 954

997 955

997 957

997 959

997 961

997 962

997 963

997 964

997 965

997 967

997 969

997 970

997 971

997 972

997 973

997 974

997 975

997 976

997 977

997 978

997 979

997 980

997 981

997 982

997 983

997 984

997 985

997 986

997 987

997 988

997 989

997 990

997 991

997 992

997 993

997 994

997 995

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CITROËN 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

55 56 58

348 349 350

56 58

328 329 348

350

58 78

327 328 329

348

54 57 73

75 77

347 348 349

54 55 56

58 73 74

75 77

348 349 350

55

349

56

350

55 56 78

349 350

324

324 325 326

332 333

325 326 333

334

57 73 77

325 326 333

334 347

326 327

326 327

73

326 327

73

324 326 327

72 73

324 326 327

326 327

78

324 327 328

329

324 327

329 330 331

332

329 330 331

329 330

61

330 331 332

60 61

330 331 332

331

332

332

60 61

331 332

331 332

57

333 334 347

334 335 337

338 341

334 335 337

338 341

334 335 337

338 341

336 337 339

340 341

335 336 337

338 339 340

341

336 339 341

341 342

341 342

341 342

263

263 264 265

266 267 268

269 270 271

272

263 264 265

266 267 268

269 270 271

272

273 282 287

273 282 287

273 274 275

277 278 279

280 282 283

284

273 275 276

277 279 280

282 284 285

287 288

273 274 275

276 277 278

279 280 282

283 284 285

286 287

273 274 275

276 278 279

280 281 282

283 284 285

286

273 274 275

276 278 279

280 281 282

283 284 285

286 287

274 275 276

278 279 280

281 283 284

285 286

276 277 280

281 285 286

287 288

276 277 281

285 286 287

276 277 280

281 285 286

287 288 313

314 315 317

287 312 314

316

288 289 290

288 289 290
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Hersteller
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Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

997 996

997 997

997 998

997 999

998 000

998 002

998 003

998 004

998 005

998 006

998 007

998 008

998 009

998 010

998 011

998 012

998 013

998 014

998 015

998 016

998 017

998 019

998 020

998 021

998 023

998 024

998 025

998 026

998 027

998 028

998 029

998 030

998 031

998 032

998 033

998 034

998 035

998 037

998 039

998 040

998 041

998 042

998 043

998 044

998 045

998 046

998 047

998 048

998 049

998 050

998 051

998 052

998 053

998 054

998 055

998 056

998 057

998 058

998 059

998 060

998 061

998 062

998 063

998 064

998 065

998 066

998 067

998 068

998 069

998 070

998 071

998 072

998 073

998 074

998 075

998 076

998 077

998 078

998 079

998 080

998 081

998 082

998 083

998 085

998 086

998 087

Arithmetische Liste / Part number list

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

FIAT 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

FIAT 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

CITROËN 

CITROËN 

PEUGEOT 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

CITROËN 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

CITROËN 

CITROËN 

CITROËN 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

CITROËN 

PEUGEOT 

CITROËN 

CITROËN 

CITROËN 

CITROËN 

CITROËN 

OPEL 

OPEL 

FIAT 

LANCIA 

FIAT 

LANCIA 

FIAT 

LANCIA 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

HONDA 

288 289 290

288 289 290

288 289 290

288 289 290

288 289 290

293

294

294

294

294

294

294

294

294

300

300

300

300

300

301 302

301 302

302 303

303 304 305

303 304 305

303 304 305

307 317 318

319 320

87

307 318 319

320
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998 646

998 647

998 648

998 649

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

FIAT 

FIAT 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

HONDA 

HONDA 

HONDA 
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HONDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HYUNDAI 

KIA 

HYUNDAI 

KIA 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

KIA 

HYUNDAI 

KIA 

HYUNDAI 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

LANCIA 

LANCIA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

96 97

97 98

106

108 109

108 109

108 109

108

109

109

128

128

128

132

132

132

132

132

132

133

133

133

133

135

141

135

141

135 136

136

136

136

136

136

136

136 137

137

136

137

138

138

138

138

138

138

142

138

142

138

142

140

140

140

140

140

140

142

142

144

144

146

146

146

150 151

150 151

150 151

150 151

150 151

146

146

146 147 148

146 147 148

146 147 148

146 147 148

146 147 148

146 147 148

147 148

147 148

147 148

147 148

153

153

153

153

153

153

153

153

153 154

154

154

154

154

154

154

154

207

207 208

207 208

207 208

207 208

207 208

207 208

207 208

207 208

208

208

217 218 219

221

217 218 219

221

217 218 219

221

217 218 219

221

217 218 219

221

217 218 219

221

217 218 219

221

217 218 219

221

217 218 219

221
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998 712
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MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 
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NISSAN 

OPEL 

OPEL 
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OPEL 

OPEL 

PEUGEOT 
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PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

RENAULT 

RENAULT 

SKODA 

SKODA 

SKODA 

SUZUKI 

SUZUKI 

SUZUKI 

SUZUKI 

SUZUKI 

SUZUKI 

SUZUKI 

SUZUKI 

SUZUKI 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

217 218 219

221

217 218 219

221

217 218 219

221

221

221

230 231

230 231

230 231

230 231

230 231

230 231

238
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244
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260
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263

288 289 290
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288 289 290

291

289 290

289 290

290

291

291 292 308

291 292 308

292 308

292

292

294 295

294 295

294 295

295

295

295

295

299

300

300

300

307 320

323

323

323

323

343

343

343

343

343

327

332

354 361

354 361

382

382

382

386

386

386

386

386

388

388

388

388

389

389

389

397

397
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998 780
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998 782

998 783

998 784

998 785

998 786

998 787

998 788

998 789

998 790

998 791

998 792

998 793

998 794

998 795

998 796

998 797

998 798

998 799

998 800

998 801

998 802

998 803

998 804

998 805

998 806

998 807
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998 809

998 810

998 811

998 812
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998 815

998 816
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998 818
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TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLVO 

VOLVO 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

VOLVO 

VOLVO 

VOLVO 

VOLVO 

VOLVO 

VOLVO 

VOLVO 

AUDI 

DAEWOO 

DAEWOO 

DAEWOO 

DAEWOO 

DAEWOO 

RENAULT 

RENAULT 

FORD 

RENAULT 

FORD 

RENAULT 

FORD 

RENAULT 

LANCIA 

LANCIA 

397

397

401 402 403

402 403

401 402 403

402 403

402 403

402 403 404

401

401

401

401

401

401

401

403

403

403

403

403

403

403

403

404

404

404

404

405

405 406

405

405

410

410

409

458

460

354 361

354 361

354 361

354 361

354 361

359 360 362

359 360

358 359 360

359

362

362

364

364

364

364

458 459 460

458

458

460

460

460

460
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80

80

80

358 359 360
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116002551013

46554914

46750866

46750866

46763904

46763904

46788800

46788800

46804012

46804012

50705819

50705820

50705821

50705822

50705824

50705825

50705827

50708724

50708725

50708727

51772430

51772430

51772431

51772431

51772432

51772432

51772433

60507953

60510124

60540010

60545978

60559779

60560946

60560951

60562964

60568680

60568683

60599932

60604878

60613085

60613563

60614530

60620403

60624992

60625039

60625040

60628254

60654277

60654278

60654279

60655024

60658365

60658366

60658367

60662479

60662780

60662781

60665035

60665036

60668248

60668249

60668437

60671075

60687619

60816956

1H0 411 105 D

1J0 411 105 AA

1J0 411 105 AB

1J0 411 105 AC

1J0 411 105 AD

1J0 411 105 AE

1J0 411 105 AF

1J0 411 105 CA

1J0 411 105 CB

1J0 411 105 CC

1J0 511 115 AD

1J0 511 115 AQ

1J0 511 115 AR

1J0 511 115 DE

1J0 511 115 L

1K0 411 105 BA

1K0 411 105 BB

1K0 411 105 CC

1K0 411 105 CD

1K0 411 105 DA

1K0 411 105 EA

1K0 411 105 EB

1K0 411 105 EC

1K0 411 105 ED

1K0 411 105 EN

1K0 511 115 HD

1K0 511 115 HE

321 411 105 D

4A5 411 105 A

4A5 411 105 B

4A5 411 105 C

4A5 411 105 D

4A5 411 105 E

4A5 411 105 F

4A5 411 105 G

4A5 511 115 

4A5 511 115 AA

4A5 511 115 Q

4A5 511 115 R

4A5 511 115 S

4A5 511 115 T

4A9  511 115 AA

4A9  511 115 AB

4A9  511 115 P

4A9 511 115 N

4A9 511 115 Q

4A9 511 115 R

4B0 511 115 AJ

4B0 511 115 AL

4B0 511 115 AP

4B0 511 115 CN

4B0 511 115 CP

4B0 511 115 CR

4D0 411 105 DA

4D0 411 105 DB

4D0 411 105 DC

4D0 411 105 DD

4D0 511 115 AC

4D0 511 115 AD

431 411 105 N 952

431 411 105 N 952

431 411 105 P

431 411 105 Q

431 411 105 R 952

431 411 105 S 952

443 511 115 D 952

443 511 115 E 952

443 511 115 H 952

445 411 105 C

447 511 115 952

6N0 411 105 A

6N0 411 105 D

6N0 411 105 F

8A0 411 105 AH

8A0 411 105 AS

8A0 411 105 BC

8A0 411 105 BG

8A0 411 105 BH

8A0 411 105 K

8A0 511 115 AK

8A0 511 115 AL

8A0 511 115 AR

8A0 511 115 BB

8A0 511 115 BS 

8A0 511 115 DA

8A0 511 115 DB

8DO 411 105 AQ

8D0 411 105 AL

8D0 411 105 AM

8D0 411 105 AN

8D0 411 105 AP

8D0 411 105 AR

8D0 411 105 AS

8D0 411 105 AT

8D0 411 105 DM

8D0 411 105 DN

8D0 411 105 DP

8D0 411 105 DQ

8D0 411 105 DR

8D0 411 105 DS

8D0 411 105 DT

8D5 511 115 F

8D5 511 115 G

8D5 511 115 S

8D5 511 115 T

8D9 511 115 A

8D9 511 115 D

8E0 411 105 BD

8E0 411 105 BG

8E0 411 105 BH

8E0 411 105 BJ

8E0 411 105 CD

8E0 411 105 CE

8E0 411 105 CF

8E0 411 105 CG

8E0 411 105 CH

996 363

996 758

998 155

998 395

998 156

998 396

998 154

998 394

998 154

998 394

998 397

998 398

998 399

996 932

996 933

996 934

996 935

996 935

996 933

996 934

998 154

998 394

998 155

998 395

998 156

998 396

998 162

996 365

997 480

997 478

997 480

996 364

996 366

997 477

997 476

997 479

997 479

996 366

997 051

997 051

996 758

996 758

997 477

998 158

998 160

998 161

996 936

998 157

998 159

998 162

996 939

998 400

998 400

998 401

996 760

998 400

996 939

998 402

996 937

998 162

998 159

998 160

996 759

996 938

997 477

997 616

997 613

997 611

997 612

997 614

997 615

997 616

998 445

998 439

998 440

996 446

996 649

996 617

996 967

996 445

998 825

998 406

998 407

998 408

998 411

998 410

998 412

998 413

998 414

998 409

996 942

996 944

997 550

997 351

997 349

997 223

997 224

997 234

997 350

997 235

996 261

996 333

996 262

996 488

996 487

996 332

996 390

996 391

996 162

996 259

996 496

996 497

996 650

998 153

998 152

996 956

996 957

996 958

998 434

998 435

998 436

998 437

996 959

996 960

997 541

997 543

997 061

997 542

997 536

997 535

996 018

996 027

996 019

997 059

996 416

997 615

997 614

997 613

997 855

997 852

997 057

997 058

997 851

997 057

996 008

996 009

996 646

996 647

996 010

996 010

996 645

997 100

997 624

997 521

997 520

997 519

997 154

997 156

997 157

998 427

998 428

998 429

998 430

998 431

998 432

998 433

996 033

996 034

996 031

996 032

996 036

996 495

998 415

998 416

998 417

998 418

998 419

998 420

998 421

998 422

998 423
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8E0 411 105 CJ

8E0 411 105 CK

8E0 411 105 CL

8E0 511 115 CQ

8E0 511 115 CR

8E0 511 115 CS

8E0 511 115 CT

8E0 511 115 DA

8E0 511 115 DJ

8E0 511 115 DK

8E0 511 115 DL

8E0 511 115 DM

8E0 511 115 DN

8N0 411 105 AE

8N0 411 105 C

8N0 411 105 D

8N0 411 105 E

8N0 411 105 H

8N0 411 105 K

8N0 511 115 B

8N0 511 115 D

8N0 511 115 E

8N0 511 115 G

8N0 511 115 J

8N0 511 115 L

8P0 511 115 B

8P0 511 115 C

8P0 511 115 P

8P0 511 115 Q

8Z0 411 105 AH

8Z0 411 105 AJ

8Z0 411 105 AL

8Z0 411 105 AM

8Z0 411 105 B

8Z0 511 115 AL

8Z0 511 115 AS

8Z0 511 115 BB

811 411 105 H

811 411 105 K 952

811 511 115 B 951

861 511 115 D 951

861 511 115 D 952

893 411 105 B

893 411 105 BE

893 511 115 A

893 511 115 AB

893 511 115 J

31 33 1 090 703

31 33 1 090 704

31 33 1 090 758

31 33 1 090 759

31 33 1 090 760

31 33 1 090 761

31 33 1 090 762

31 33 1 090 763

31 33 1 090 767

31 33 1 090 769

31 33 1 090 794

31 33 1 090 795

31 33 1 091 517

31 33 1 091 518

31 33 1 091 519

31 33 1 091 520

31 33 1 091 523

31 33 1 093 067

31 33 1 093 068

31 33 1 093 068

31 33 1 093 069

31 33 1 093 070

31 33 1 093 071

31 33 1 093 072

31 33 1 093 073

31 33 1 093 082

31 33 1 094 730

31 33 1 094 731

31 33 1 094 732

31 33 1 094 733

31 33 1 096 038

31 33 1 096 184

31 33 1 125 341

31 33 1 125 726

31 33 1 126 516

31 33 1 126 659

31 33 1 131 030

31 33 1 131 330

31 33 1 131 333

31 33 1 133 336

31 33 1 133 337

31 33 1 133 648

31 33 1 134 385

31 33 1 134 400

31 33 1 135 462

31 33 1 135 463

31 33 1 136 046

31 33 1 137 164

31 33 1 138 345

31 33 1 138 346

31 33 1 138 347

31 33 1 139 267

31 33 1 140 198

31 33 3 412 729

31 33 3 412 732

31 33 6 750 331

31 33 6 750 333

31 33 6 750 338

31 33 6 756 966

31 33 6 761 210

31 33 6 761 211

31 33 6 761 212

31 33 6 761 213

31 33 6 761 214

31 33 6 761 215

31 33 6 761 323

31 33 6 761 324

31 33 6 761 325

31 33 6 761 326

31 33 6 761 327

31 33 6 761 328

31 33 6 766 634

31 33 6 766 840

31 33 6 767 365

31 33 6 767 366

31 33 6 767 367

31 33 6 767 368

31 33 6 767 369

31 33 6 767 370

31 33 6 767 371

31 33 6 768 806

31 33 6 768 807

31 33 6 768 808

31 33 6 768 809

31 33 6 768 810

31 33 6 768 811

31 33 6 769 001

31 33 6 769 002

31 33 6 769 003

31 33 6 769 004

31 33 6 769 005

31 33 6 769 006

31 33 6 769 007

31 33 6 772 355

31 33 6 772 356

33 53 1 091 547

33 53 1 091 548

33 53 1 091 553

33 53 1 093 633

33 53 1 093 634

33 53 1 093 940

33 53 1 093 941

33 53 1 093 942

33 53 1 094 739

33 53 1 095 692

33 53 1 095 710

33 53 1 095 736

33 53 1 096 302

33 53 1 126 901

33 53 1 128 321-32

33 53 1 128 325-32

33 53 1 131 644

33 53 1 132 248

33 53 1 132 693

33 53 1 134 440

33 53 1 134 462

33 53 1 134 552

33 53 1 134 648

33 53 1 138 719

33 53 1 138 721

33 53 1 140 135

33 53 3 413 079

33 53 3 413 080

33 53 3 413 081

33 53 6 750 250

33 53 6 750 756

33 53 6 750 758

33 53 6 750 760

33 53 6 756 974

33 53 6 761 217

33 53 6 761 218

33 53 6 761 219

33 53 6 761 220

33 53 6 763 052

998 424

998 425

998 426

996 946

996 947

996 950

996 951

996 952

996 948

996 949

996 953

996 954

996 955

998 446

998 444

998 442

998 443

998 438

998 441

996 964

996 963

996 965

996 966

996 961

996 962

996 942

996 944

996 943

996 945

998 403

998 404

997 854

997 853

998 405

996 941

996 648

996 940

997 441

997 060

996 013

996 324

996 323

997 540

997 004

996 417

996 447

996 418

997 464

997 465

997 469

997 158

997 159

997 162

997 470

997 180

998 456

998 457

997 055

997 056

998 042

998 043

998 044

998 045

998 046

998 057

998 047

998 056

998 048

998 049

998 059

998 060

998 052

998 061

998 053

998 054

998 055

998 058

998 063

998 048

997 467

997 468

997 067

997 466

998 040

997 066

998 041

997 091

997 092

997 570

997 473

997 474

997 090

997 093

997 089

997 625

997 174

997 176

997 177

997 173

997 175

998 485

998 486

998 487

998 488

998 489

998 062

998 458

998 459

998 460

998 461

998 462

998 463

998 465

998 466

998 467

998 468

998 469

998 470

998 464

998 471

998 448

998 449

998 450

998 451

998 453

998 454

998 455

998 472

998 473

998 474

998 475

998 476

998 477

998 484

998 478

998 479

998 480

998 481

998 482

998 483

998 452

998 447

996 708

996 709

996 710

996 711

996 712

996 713

996 714

996 715

996 716

996 718

996 719

996 717

996 986

996 356

996 023

996 024

996 355

996 360

996 443

996 361

996 354

996 353

996 045

996 392

996 393

996 498

996 983

996 984

996 985

996 721

996 722

996 724

996 723

996 720

996 975

996 976

996 977

996 978

996 979
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33 53 6 763 053

33 53 6 763 054

33 53 6 763 055

33 53 6 767 336

33 53 6 767 337

33 53 6 767 338

33 53 6 767 339

33 53 6 767 340

33 53 6 772 440

33 53 9 059 277

33 53 9 059 278

33 53 9 065 357

33 53 9 065 365

33 53 9 066 882

33 53 9 066 884

33 53 9 066 887

33 53 9 068 958

33 53 9 159 217

96407219

96407751

96415732

96415733

96415734

96424024

96454528

96454551

96454552

96454553

96535003

96561767

96561768

96591237

96653225

96653226

96653237

96653238

4656 525AB

4656 525AC

4656 526AB

4656 526AC

4656 526AD

4656 527 AB

4656 527AC

4656 528AC

4656 529 AC

4656 543 AB

4656 544 AA

4656 544AB

5006 758 AA

5006 760 AB

5006 780 AB

5006 781 AB

5272 710 AA

5272 710 AB

5272 884 AA

4476419

48131-0H010

48131-0H020

48231-0H020

5002.AE

5002.AQ

5002.A4

5002.CE

5002.CF

5002.CH

5002.CJ

5002.CL

5002.EG

5002.EN

5002.EP

5002.GL

5002.GQ

5002.HL

5002.HN

5002.HP

5002.HQ

5002.HR

5002.HV

5002.HX

5002.HY

5002.HZ

5002.JP

5002.K1

5002.K2

5002.K3

5002.LJ

5002.LK

5002.LL

5002.LN

5002.L6

5002.N2

5002.N3

5002.N4

5002.PV

5002.P6

5002.P7

5002.P8

5002.P9

5002.QC

5002.QE

5002.QG

5002.QK

5002.QT

5002.Q0

5002.Q1

5002.RY

5002.RZ

5002.SA

5002.S5

5002.S6

5002.S7

5002.S9

5002.T4

5002.T5

5002.X8

5002.Y6

5002.33

5002.34

5002.35

5002.36

5002.71

5002.73

5002.74

5002.77

5002.78

5002.79

5002.80

5002.81

5002.82

5102.F4

5102.F6

5102.F7

5102.G1

5102.G4

5102.G7

5102.H0

5102.J7

5102.L0

5102.L7

5102.N6

5102.N8

5102.W3

7582809

7728340

91 512 563

91 512 564

91 539 874

95 615 126

95 624 958

96 147 095

60 01 548 549

60 01 548 731

60 01 548 954

60 01 549 183

60 01 550 901

90216621

90236905

90236906

90236907

96226988

96242864

96242865

96250016

96250065

96257709

96257710

96257711

96257712

96257713

96273938

96289525

96290477

96300059

96300384

96316749

996 980

996 981

996 982

996 969

996 970

996 971

996 972

996 973

996 968

996 357

996 358

996 396

996 502

996 394

996 395

996 974

996 397

996 163

996 992

998 495

998 494

998 496

996 991

998 493

996 990

998 497

998 498

996 993

998 490

998 499

998 500

996 989

996 988

996 987

998 492

998 491

998 504

998 504

998 505

998 505

998 505

998 501

998 501

998 506

998 502

996 995

996 994

996 994

998 509

998 507

998 510

998 508

998 503

998 503

996 996

997 012

998 380

998 381

996 923

998 512

998 511

997 926

998 072

998 073

998 075

998 074

998 076

998 382

998 383

998 382

998 514

998 513

998 381

998 380

998 512

997 930

997 928

997 727

998 065

998 064

997 931

998 515

997 005

997 006

997 626

998 074

998 076

998 073

998 075

997 007

997 727

997 931

997 928

997 952

997 952

997 937

997 938

997 939

998 511

998 512

998 064

997 934

998 072

997 934

997 933

998 051

998 064

998 065

997 936

997 935

998 066

997 950

997 948

997 949

998 067

998 068

997 181

997 516

997 929

997 182

998 051

998 050

997 927

997 945

997 726

997 930

997 932

998 064

998 065

996 997

996 755

996 756

996 725

996 726

994 001

996 757

996 924

996 999

996 998

996 923

994 000

996 999

997 010

997 012

997 181

997 182

997 726

994 169

994 170

997 627

998 516

994 002

994 004

998 517

994 003

996 579

997 761

997 763

997 766

994 185

998 165

998 519

996 764

996 763

998 826

998 827

998 828

998 829

998 830

994 185

998 520

994 005

998 164

996 762

997 767
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96316780

96342022

96391473

96391474

96391475

96391476

96391477

96407753

96417016

96494603

96517821

96518357

96535004

96567238

48131-B1030-000

48131-B1060-000

48131-B2090-000

48131-87118-000

48131-87122-000

48131-87239-000

48131-87259-000

48131-87717-000

48131-87739-000

48131-87747-000

48131-87752-000

48131-87766-000

48131-87770-000

48131-97201-000

48131-97209-000

48131-97234-000

48131-97240-000

48231-B1030-000

48231-B2100-000

48231-87116-000

48231-87118-000

48231-87227-000

48231-87259-000

48231-87271-000

48231-87601-000

48231-87602-000

48231-87711-000

48231-87721-000

48231-87727-000

48231-87729-000

48231-87731-000

48231-97201-000

48231-97207-000

48231-97226-000

48231-97231-000

SE028156001A

1312980080

1312982080

1315372080

1315373080

1318989080

1319262080

1329680080

1340929080

312 269

312 356

4402679

4476418

4476419

46412723

46412942

46415560

46415562

46415565

46415567

46448526

46448527

46456224

46456789

46456790

46461495

46461496

46461497

46461498

46461499

46468141

46468150

46469713

46470768

46518128

46522207

46522211

46538584

46544488

46544489

46749803

46751135

46751136

46751137

46751138

46751142

46751143

46751144

46761145

46761147

46763430

46763431

46763432

46770685

46770687

46770688

46799599

46801502

46801826

46801827

46801828

46821011

46842556

5002.CT

5002.CV

5002.F5

5002.F6

5002.F7

5002.HE

5002.J5

5002.J6

5002.Q9

50700296

50700297

50700518

50700519

50700520

50700521

50700522

50700523

50701019

50701021

50701023

50701024

50701333

50701363

50701367

50701545

50701548

50702606

50702607

50702704

50703623

50703696

50703697

50703896

50703898

50704171

50704172

50704418

50705317

50705766

50707787

50707788

51727650

51751800

51795364

51795369

51796569

51805402

5963373

5977360

5977369

5985828

5992972

60661736

7571222

7578671

7585731

7592172

7601255

7613584

7613586

7614901

7614904

7633070

7635773

7637216

7637217

7637219

7637560

996 580

998 518

998 165

998 519

998 520

996 764

994 005

994 006

994 007

996 761

996 580

997 767

998 163

998 518

998 525

998 526

998 522

997 011

997 631

997 771

997 772

997 050

997 629

997 630

997 629

998 521

997 775

998 523

997 773

998 524

997 773

994 013

994 010

996 450

996 504

996 581

996 582

996 582

996 585

996 586

996 125

996 503

994 008

996 584

994 009

994 011

996 583

994 012

996 583

997 132

997 017

998 083

997 015

997 017

998 083

998 085

998 086

998 086

998 538

998 538

997 132

998 082

997 012

998 090

998 091

998 094

998 093

996 729

994 186

996 128

996 505

997 187

996 729

994 186

998 091

998 090

998 092

998 093

998 094

997 645

997 646

997 646

998 095

996 730

997 633

997 635

994 015

998 535

998 537

996 507

997 637

998 101

998 100

998 103

997 638

997 639

998 102

998 106

996 734

996 508

996 727

996 570

998 527

998 528

998 530

998 527

998 528

998 530

998 531

998 532

998 529

996 733

998 085

998 086

997 015

997 015

997 017

998 086

997 015

997 017

998 083

996 736

996 736

998 108

998 109

998 539

998 110

998 111

998 112

998 539

998 108

998 111

998 112

998 110

996 735

998 109

998 104

998 105

996 735

996 736

998 107

996 732

998 533

998 534

998 098

998 099

998 533

998 534

998 540

994 018

998 537

998 535

998 536

994 014

994 016

998 107

994 018

994 015

994 017

997 140

997 142

997 144

997 136

996 103

998 536

998 113

997 142

996 731

998 087

996 103

996 169

996 170

997 640

997 251

997 250

996 731

997 641

997 248

997 636

996 737
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7637831

7649707

7649708

7694586

7694587

7728340

7731039

7747283

7754835

7756588

7756589

7756916

7778396

7778398

7778400

7778401

7778402

7782211

7782857

7788330

7788745

7788747

7788748

7788749

82399664

82403354

82407072

82442682

82442683

82442787

82442788

82442973

82454972

82454974

82454976

82462643

82476361

82476365

82485834

82491110

82491111

D93AB 5560 CA

VYC15 5310 AB

V83AB 5560 AA

V84FB 5310 AA

V88BB 5310 AB

V97FB 5310 AA

V97FB 5560 AA

V98FB 5310 AA

V98FB 5560 AA

YC15 5310 AC

YC15 5310 DD

YC15 5310 ED

YC15 5310 FC

YC15 5310 GC

YS51 5310 AA 

YS51 5560 AA

YS61 5310 AB

YS61 5310 CA

YS61 5560 AC

YS71 5A581 BA

YS71 5A581 CA

YS71 5A581 JA

YS71 5B302 AA

YS71 5B302 BA

YS71 5B302 DA

1S71 5B302 AB

1S71 5B302 BA

1S71 5B302 CB

1S71 5B302 DA

1S71 5B302 FA

1001401

1001402

1001490

1003601

1003603

1003604

1008579

1008581

1009284

1009285

1011738

1011742

1016541

1017520

1022185

1022188

1028829

1033262

1033264

1034122

1041537

1056879

1056880

1056881

1056882

1057593

1058190

1059851

1065400

1065403

1066484

1069014

1069018

1104897

1104898

1104906

1104912

1104920

1104928

1104929

1104935

1105115

1105228

1105231

1107064

1112847

1121913

1124071

1127024

1127025

1127026

1127027

1127028

1127079

1127080

1127084

1127085

1127086

1127280

1127281

1130451

1136499

1136501

1141351

1142853

1143329

1143701

1143702

1143774

1146134

1146136

1146713

1148321

1148322

1151928

1151929

1152035

1152038

1152045

1207463

1211792

1223884

1223888

1236130

1236131

1251225

1253144

1304129

1305334

1305345

1318103

1318104

1318120

1318123

1318125

1322166

1329547

1329548

1329549

1329550

1329627

1334233

1335386

1335389

1335391

1335392

1335393

1337554

1337555

1337806

997 250

997 145

997 145

996 131

997 187

997 012

997 132

997 250

998 088

996 128

996 505

998 089

997 188

997 633

997 632

997 634

997 635

997 643

996 570

997 250

997 644

997 645

996 508

996 570

998 079

996 148

997 647

998 079

998 080

998 079

998 080

996 148

998 080

998 081

998 079

996 728

998 079

998 081

996 728

998 096

998 097

996 152

998 151

996 141

997 207

997 526

997 657

996 513

997 656

996 754

998 143

998 150

998 147

998 148

998 149

997 594

996 747

997 650

997 651

996 510

996 520

996 521

996 527

997 662

997 664

997 663

997 665

997 666

997 668

997 669

997 670

997 672

997 844

996 746

997 642

998 117

997 649

996 059

996 025

996 517

996 518

998 139

997 678

996 053

996 053

997 648

996 509

997 594

997 657

996 513

997 594

996 482

998 138

998 141

998 140

998 142

996 754

996 640

997 656

996 652

996 641

998 121

998 125

998 123

996 520

996 521

996 522

996 527

996 526

997 662

997 664

997 663

997 642

997 650

996 510

997 594

997 651

996 747

996 741

997 666

997 668

997 669

997 667

997 670

996 749

996 750

996 751

996 752

996 753

998 120

998 123

996 750

997 665

997 668

998 151

996 511

998 121

996 740

996 739

996 738

997 652

997 653

996 511

998 129

998 131

997 652

997 653

998 125

998 122

998 126

996 744

996 511

998 127

998 128

998 136

996 748

998 124

998 136

996 743

998 127

998 128

994 019

994 020

998 542

998 543

998 544

996 742

998 130

998 132

998 115

998 116

996 745

998 541

998 542

998 543

998 544

994 019

994 020

998 130

998 132

998 541
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1348882

1349762

1360352

1360354

1360355

1367082

1371954

1371958

1371959

1381919

1383776

1406517

1406518

1431811

1445945

1445948

1477383

1591579

1613228

1625824

1627588

1629592

1640112

1652348

1659737

1659738

1659740

1668167

1668168

2M51 5310 LB

2M51 5560 FA

2N11 5310 AE

2N11 5310 BE

2N11 5310 EA

2N11 5310 FA

2N11 5560 AD

2N11 5560 AE

2S61 5B692 AE

2S61 5310 AC

2S61 5310 BC

2S61 5310 GA

2S61 5560 AD

2S61 5560 AE

3M51 5310 CEC

3M51 5310 CGC

3M51 5560 CKE

3M51 5560 CKF

3S51 5310 DB

3S51 5560 CA

4M51 5B669 BEE

4M51 5310 ABB

4M51 5310 AEB

4M51 5310 AGB

4M51 5310 BEA

4M51 5560 AEB

4M51 5560 AFB

4N11 5C300 AA

4N11 5C300 BA

4067092

4067093

4067094

4067095

4095117

4095118

4104709

4104711

5N11 5C300 AA

5S61 5C300 AA

6N41 5310 AEC

6094729

6094730

6113145

6113363

6130199

6131087

6133020

6136757

6140665

6140671

6140673

6146156

6150972

6150973

6150974

6152405

6152406

6152408

6152410

6157902

6157903

6179142

6186649

6186650

6194714

6194716

6196026

6203231

6481525

6506822

6605152

6608821

6608822

6608823

6608826

6608827

6608828

6608829

6640469

6680497

6704273

6704275

6705845

6705846

6754881

6787101

6817357

6826711

6826712

6834071

6878565

6878567

6878569

6902397

6902398

6966125

6966318

6991165

6991166

6991169

7M0 411 105 H

7M0 411 105 J

7M0 411 105 K

7M0 511 105 K

7M0 511 115 AJ

7M0 511 115 AL

7M0 511 115 AN

7M3 411 105 AA

7282607

7282608

7282609

7282610

7354136

7354137

7354143

7354144

7378778

81AB 5310 AA

82AB 5310 EA

83BB 5560 AA

83BB 5560 RC

84AB 5310 DA

84AB 5310 FA

84AB 5560 CB

84AB 5560 DB

84AB 5560 EA

84AB 5560 JB

84FB 5310 AA

85BB 5310 DA

85BB 5310 KA

85BB 5310 MA

85BB 5310 NA

85BB 5310 RA

85GB 5310 AC

85GB 5310 BC

85GB 5310 DC

85GB 5310 FC

86AB 5310 GA

86AB 5310 HA

86VB 5310 FB

86VB 5310 GB

86VB 5310 HB

88 BB 5560 AB

89FB 5310 MA

89FB 5310 NA

89FB 5310 RA

89FB 5560 HB

89FB 5560 KB

90GB 5310 BA

91AB 5310 BA

91AB 5310 SA

91AB 5310 VA

91AB 5560 EC

92AB 5310 AA

998 545

998 541

996 749

996 752

996 753

998 547

998 116

998 547

998 541

994 021

996 751

998 546

994 022

994 022

998 546

994 022

996 511

997 192

996 141

997 207

997 165

998 137

996 116

997 526

996 134

996 135

996 442

996 516

996 152

998 124

996 740

998 129

998 131

998 130

998 132

996 744

996 745

996 511

997 652

997 653

998 115

996 511

996 511

998 127

998 128

996 743

996 742

998 136

996 748

994 021

998 542

998 543

998 544

998 545

994 019

994 020

998 130

998 132

998 150

998 147

998 148

998 149

998 145

998 146

998 143

998 144

998 547

998 541

998 546

996 116

996 116

997 569

997 193

997 199

996 136

996 118

996 284

997 164

997 169

997 172

996 442

997 673

997 205

997 204

997 203

997 567

998 134

998 133

997 527

998 114

997 529

997 392

997 225

996 154

996 407

997 393

997 230

996 158

996 158

997 197

997 674

997 675

997 676

997 678

997 680

997 680

997 679

997 525

997 198

998 135

997 078

996 114

996 405

997 076

997 077

996 053

997 201

997 394

996 519

997 658

997 660

997 659

996 053

996 456

997 161

996 139

996 156

996 156

996 157

997 671

997 672

997 844

996 652

996 640

996 652

996 641

997 672

997 079

997 081

997 080

997 112

997 096

997 075

997 097

997 661

996 652

997 192

997 193

996 116

996 118

997 199

996 284

996 134

996 135

996 136

996 442

997 569

997 164

997 169

997 172

998 137

997 165

997 203

997 567

998 134

998 133

997 527

998 114

997 673

997 205

997 204

996 406

997 392

997 225

997 230

996 154

996 407

997 525

997 529

997 393

997 197

996 158

997 198
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92GB 5310 BA

92GB 5310 DA

92GB 5560 AA

92GB 5560 BA

92VB 5310 AB

92VB 5310 BB

92VB 5310 CB

92VB 5310 HB

92VB 5310 JB

93AB 5310 AA

93AB 5310 CA

93AB 5310 EA

93BB 5310 BD

93BB 5310 KD

93BB 5310 LD

93BB 5310 MD

93BB 5560 HAA

93GB 5560 DA

95AB 5310 AB

95AB 5310 BB

95AB 5310 HB

95AB 5310 JB

95AB 5560 CC

95AB 5560 DC

95GB 5310 LA

95GB 5310 MA

95GB 5310 RA

95GB 5560 AAA

95GB 5560 VA

95GB 5560 YA

95GB 5610 NA

95VB 5310 DB

95VB 5310 FA

95VW 5310 BC

95VW 5310 CC

95VW 5560 AF

96FB 5310 FB

96FB 5310 FC

96FB 5310 HB

96FB 5310 JB

96FB 5310 LA

96FB 5560 LA

97KB 5310 AB

97KB 5560 AD

98AG 5560 JE

98VB 5310 CA

98VB 5310 GA

98VB 5310 HA

98VB 5310 JA

98VW 5560 BB

GRS 164

GRS196

GSV 1144

RKB100500

51401-SAA-G01

51401-SEA-E12

51401-SEA-E22

51401-SEA-E32

51401-SED-E01

51401-SED-E11

51401-SEG-E02

51401-SE0-631

51401-SE0-632

51401-SH3-A11

51401-SH3-G01

51401-SH3-014

51401-SKN-G02

51401-SKN-G03

51401-SMG-E15

51401-SMG-G14

51401-SMJ-E04

51401-SM1-A11

51401-SM1-A12

51401-SM1-A22

51401-SM4-004

51401-SM4-921

51401-SM4-942

51401-SM4-951

51401-SM5-G11

51401-SM5-G13

51401-SM5-G21

51401-SM5-G23

51401-SN7-E01

51401-SN7-E11

51401-SR0-J01

51401-SR0-J02

51401-SR0-N01

51401-SR0-N02

51401-SR3-C01

51401-SR3-G01

51401-SR3-J01

51401-SR3-N01

51401-SR3-N02

51401-SS0-G01

51401-SS0-J01

51401-SS0-004

51401-SS0-901

51401-ST3-E11

51401-ST3-E21

51401-ST3-E41

51401-SV1-J03

51401-SV1-J04

51401-SV1-J21

51401-SV1-J22

51401-SWW-E02

51401-SWY-E02

51401-S03-J01

51401-S03-901

51401-S04-N01

51401-S04-911

51401-S1A-E11

51401-S1A-Y01

51401-S1A-Y02

51401-S10-A22

51401-S2H-024

51401-S2H-902

51401-S37-G00

51401-S5A-A11

51401-S5A-A22

51401-S5A-G23

51401-S5S-G02

51401-S5S-G12

51401-S5V-E02

51401-S6A-G13

51401-S6A-G23

51401-S6E-E01

51401-S6F-E01

51401-S74-E00

51401-S84-A02

51401-S9A-903

51406-SWW-E02

51406-SWY-E02

52440-S01-A01

52440-S2H-035

52440-S2H-904

52441-SAA-J02

52441-SEA-E02

52441-SEA-E22

52441-SED-E01

52441-SED-J02

52441-SE0-641

52441-SH3-A03

52441-SH3-A04

52441-SJH-G02

52441-SKN-G01

52441-SMG-E03

52441-SMG-G01

52441-SMJ-E02

52441-SM2-E51

52441-SM4-914

52441-SM5-A04

52441-SM5-A14

52441-SN7-E02

52441-SR0-A03

52441-SR0-A04

52441-SR0-J01

52441-SR0-J02

52441-SR3-J01

52441-SR3-J02

52441-SR3-N02

52441-SR3-N11

52441-SR3-N12

52441-SR3-901

52441-SR3-902

52441-SS0-903

52441-SS0-904

52441-ST3-E01

52441-ST3-E11

52441-SV1-J21

52441-SV1-J23

52441-SV5-A01

52441-SV5-A02

52441-SWW-E01

52441-SWW-E11

52441-S04-J11

52441-S04-N01

52441-S1A-E01

52441-S1C-E02

52441-S1E-E01

52441-S10-A01

52441-S2H-035

998 135

997 078

996 114

996 405

997 674

997 675

997 676

997 680

997 679

997 658

997 660

997 659

997 076

997 077

997 201

997 394

996 139

997 161

997 096

997 075

997 097

997 661

996 517

996 518

997 079

997 081

997 112

996 746

996 059

996 025

997 080

998 139

997 678

997 672

997 844

996 652

997 642

997 642

998 117

997 649

997 648

996 509

997 594

996 482

996 741

998 138

998 141

998 140

998 142

996 640

996 028

996 781

997 070

996 781

998 209

998 177

998 176

998 175

998 548

998 549

998 550

997 087

997 087

997 524

997 253

997 524

998 556

998 556

998 551

998 553

998 552

998 181

998 181

998 178

997 101

997 101

998 167

998 167

998 179

998 179

998 180

998 180

997 069

998 168

998 186

998 186

998 187

998 187

998 183

997 102

997 102

998 185

998 185

997 778

997 780

997 779

998 210

998 192

998 193

998 194

998 171

998 171

998 170

998 170

998 557

998 559

998 188

998 189

998 196

998 190

998 172

998 173

998 173

998 554

998 207

998 208

998 169

998 206

998 204

998 205

998 197

998 198

998 199

998 200

998 201

998 202

998 203

998 195

998 174

998 555

998 558

998 560

996 784

996 798

996 796

996 800

996 771

996 770

994 023

994 024

996 049

996 402

996 402

994 033

994 030

994 025

994 026

994 027

996 765

996 389

996 772

996 772

996 026

996 778

996 778

996 777

996 777

996 775

996 775

996 064

996 776

996 776

996 774

996 774

996 587

996 587

996 781

996 782

996 766

996 766

996 773

996 773

994 031

994 032

996 779

996 780

996 767

996 768

996 783

994 028

996 799
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52441-S2H-904

52441-S21-K10

52441-S30-921

52441-S30-931

52441-S5A-A03

52441-S5A-A22

52441-S5A-A62

52441-S5A-A63

52441-S5A-A81

52441-S5A-G51

52441-S5S-G12

52441-S5V-E03

52441-S6A-G22

52441-S6A-G31

52441-S6F-E02

52441-S84-A01

52441-S84-A02

52441-S9A-A02

52442-SH4-023

MB584155

MB584158

54630-02000

54630-05300

54630-1C200

54630-1C201

54630-1C221

54630-1C500

54630-1G210

54630-1G300

54630-17000

54630-17150

54630-17200

54630-2D000

54630-2D010

54630-2D020

54630-2D040

54630-2E510

54630-2E610

54630-2E810

54630-21400

54630-22500

54630-23101

54630-25010

54630-25050

54630-26020

54630-26200

54630-26210

54630-28030

54630-29000

54630-29010

54630-29020

54630-29030

55330-1C210

55330-1C211

55330-1G100

55330-17100

55330-2D100

55330-2D120

55330-2E600

55330-22000

55330-22050

55330-22550

55330-25000

55330-29000

55330-29100

55350-02000

55350-02100

55350-05200

55350-23100

55350-24200

55350-26200

55350-26210

55350-28206

55350-28220

424 373

424 374

424 385

424 386

424 396

8-97024488-0

8-97024489-0

8-97108027-0

8-97108028-0

8-97114055-0

97024488

97024489

97108027

97108028

97114055

JLM12164

JLM12342

JLM657

KK15128011

KK15328011

KK310 28 011

MDX3734011

0K2A3 34 011

0K2NC 34 011

0K2NC-28011

0K2SA 34 011

0K2SA-28011

0K201-28011B

0K203-34011B

0K240-28011

0K3AC 28 011A

0K3AC 28 011B

0K30A 28 011C

0K30A 28 011D

0K30B 34 011 D

0K32B 34 011 D

0K33A 28 011

0K33A 34 011

0K33B 28 011

0K33B 34 011

0K55A-34011

0K55C-34011

0K55C-34011A

0K552-28010

0K552-28010A

0K552-28011D

0K552-34011D

0K552-34011E

54601 3E040

54601-3E140

54630-FD150

54630-FD200

54630-07200

54630-07400

54630-1G210

54630-1G300

54630-2E510

54630-2E610

54630-2E810

54630-4D050

54630-4D250

55101 3E030

55330-FD100

55330-FD150

55330-07100

55330-07300

55330-1G100

55330-2E600

55330-3E040

55350-4D050

55350-4D250

1315188080

1317470080

1477216080

1478405080

46412942

46415562

46415565

46456789

46461495

46461497

46461498

46544146

46544147

46544148

46544856

50703565

50703566

50703947

5102.E0

51724108

82399664

82442682

82442683

82442787

82442788

82454972

82454974

82454976

82462643

996 797

996 779

996 588

996 801

996 795

996 786

996 794

996 791

996 793

996 792

996 785

996 787

996 788

996 789

996 790

996 769

996 769

994 029

996 172

994 039

994 040

998 563

998 564

998 569

998 572

998 570

998 571

998 561

998 562

998 573

998 574

998 575

998 565

998 566

998 567

998 568

998 579

998 580

998 581

997 277

997 781

997 278

998 211

998 212

998 578

998 576

998 577

997 279

998 213

998 214

998 215

998 216

994 041

994 042

994 034

994 043

994 037

994 038

994 046

996 589

996 802

996 803

996 804

996 806

996 807

994 035

994 035

994 036

996 193

996 192

994 044

994 045

996 805

996 194

996 592

996 590

996 593

996 591

996 594

996 592

996 590

996 593

996 591

996 594

996 592

996 590

996 593

996 591

996 594

997 212

996 808

996 061

996 457

996 809

996 810

997 000

998 222

998 223

996 816

998 224

996 817

996 815

998 221

996 815

996 813

996 813

996 811

996 811

998 217

998 218

996 812

998 219

996 814

998 220

998 583

998 582

998 582

994 047

994 047

994 047

998 583

998 583

998 588

998 589

998 219

998 220

998 586

998 587

998 561

998 562

998 579

998 580

998 581

998 585

998 584

994 052

996 812

996 814

994 050

994 051

994 034

994 046

994 053

994 049

994 048

997 018

997 019

996 458

996 458

998 091

998 093

996 729

996 729

998 091

998 092

998 093

998 836

998 837

998 837

994 192

998 590

998 591

998 591

996 458

994 054

998 079

998 079

998 080

998 079

998 080

998 080

998 081

998 079

996 728
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82476361

82476365

82485834

STC8937

BC1E-28-011

BC1G-34-011

BC6C-28-011

BJ1V-28-011

BJ3D-28-011

BL2J-34-011

BN8H-34-011B

BP4K-28-011B

BP4K-34-011B

BP4K-34-011C

BR77-28-011

BR86-28-011

B01A-28-011

B01A-34-011

B092-34-900A

B098-28-011

B098-34-011A

B216-28-011

B25G-34-011B

B26E-28-011

B26J-34-011A

B26M-34-011B

B27R-34-011A

B32H-28-011B

B458-34-011A

B461-34-011A

B462-28-011

B485-34-011A

B489-34-011A

CB01-28-011A

CB01-34-011A

CB01-34-011B

CB05-34-011B

CB83-34-011

CB87-34-011A

CC30-28-011

CC30-34-011

CC33-28-011B

C145-34-011A

C236-34-011A

DB02-28-011C

DC20-28-011

DD32-28-011A

DD32-34-011A

D043-34-011

D206-34-011B

GE4T-28-011A

GE4T-28-011B

GE4T-34-011B

GE4V-28-011A

GE4V-28-011B

GE6R-34-011

GE6T-34-011B

GE7T-28-011B

GE7T-34-011A

GG2M-34-011A

GG2P-34-011A

GG3C-34-011A

GJ21-28-011

GJ21-28-011 A

GJ22-34-011A

GJ23-34-011A

GJ27-34-011A

GJ4C-34-011

GJ5A-28-011B

GJ6A-28-011B

GJ6A-34-011G

GJ6A-34-011H

GJ6G-34-011F

GJ6G-34-011G

GJ6H-34-011F

GJ6H-34-011G

GJ6M-34-011C

GJ6M-34-011D

GJ6W-34-011E

GJ6W-34-011F

GN02-28-011A

G15A-28-011A

G15A-28-011B

G15A-34-011A

G15D-28-011A

G15D-28-011B

G15D-34-011A

G16P-34-011

G18K-34-011A

G18M-34-011A

G19C-34-011A

G21B-28-011B

G506-28-011

G514-34-011

G514-34-011A

G514-34-011B

G517-34-011

NA01-28-011B

NA01-28-011C

NA01-34-011A

NA03-34-011

NB45-28-011

NB50-28-011

NC10-28-011B

NF47-34-011A

N021-28-011

N058-34-011A

N123-34-011

N133-28-011

1214680

1216103

1216274

1221474

1221637

3M71 5310 AA

3M71 5560 AB

0510 2297AA

0514 2010AA

108 324 0204

110 324 3004

114 321 0504

115 320 0020

115 324 2204

115 324 3404

116 324 0804

116 324 0904

116 324 1104

123 321 2104

123 321 2704

123 321 3604

123 321 3704

123 321 3904

123 324 0604

123 324 2704

123 324 3504

123 324 4104

124 321 1904

124 321 2004

124 321 2104

124 321 2204

124 321 2904

124 321 3004

124 321 3104

124 324 1104

124 324 1204

124 324 1304

124 324 1604

124 324 2704

126 321 1604

126 321 1704

126 321 1804

129 321 0604

129 321 0704

129 321 0804

129 321 1604

129 321 1704

129 324 1404

140 321 0604

140 321 0704

140 321 0804

140 321 0904

140 321 2004

140 321 2104

140 321 2204

140 321 2304

140 321 2404

140 321 2504

140 324 0504

140 324 0704

140 324 0804

140 324 1304

140 324 1504

140 324 1604

140 324 1704

140 324 1904

164 321 0104

164 321 0204

164 324 0204

998 079

998 081

996 728

996 161

996 528

998 228

996 822

996 821

996 823

998 600

998 594

994 057

998 593

998 593

996 818

996 819

996 820

997 020

997 284

996 205

998 225

996 052

998 597

994 058

998 598

998 596

998 599

994 056

998 226

998 227

996 042

997 085

998 229

994 068

998 625

998 625

998 629

998 627

998 626

994 059

998 603

994 060

998 628

998 602

996 051

994 064

994 055

998 592

997 094

998 621

996 530

996 530

997 686

996 532

996 532

997 688

997 687

996 531

996 531

997 689

997 690

997 691

996 206

996 207

997 286

997 683

997 684

998 620

994 063

994 061

998 604

998 605

998 608

998 609

998 606

998 607

998 612

998 613

998 610

998 611

996 197

996 826

996 826

998 614

996 827

996 827

998 616

998 615

998 617

998 618

998 619

994 062

996 408

997 530

997 530

997 530

997 685

996 824

996 824

997 782

998 622

994 066

994 065

996 825

998 624

994 065

998 230

998 623

994 067

998 592

998 592

994 055

998 592

994 055

998 592

994 055

996 913

997 804

996 164

996 164

997 242

996 167

996 066

996 167

996 067

996 068

996 910

997 103

997 240

997 104

997 238

997 239

996 065

996 066

996 167

996 165

997 108

997 109

997 236

997 262

998 364

998 365

998 366

996 071

996 072

996 922

996 132

996 374

997 105

997 106

997 245

998 367

998 368

998 369

998 367

998 368

996 911

997 021

997 002

997 003

997 027

997 024

997 023

997 025

997 026

997 023

997 025

996 459

996 462

996 463

996 460

996 512

996 533

996 461

996 535

998 661

998 662

994 086
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164 324 0304

168 320 0108

168 320 0208

168 320 0408

168 320 0508

168 320 0608

168 321 1504

168 321 1604

168 321 1704

168 321 2704

168 321 2904

169 321 1604

169 321 1704

169 321 1804

169 321 1904

169 321 2004

169 321 2304

169 321 2404

169 321 2504

169 321 2604

169 321 2704

169 321 2804

169 324 0804

169 324 0904

169 324 1804

169 324 1904

169 324 3204

169 324 3404

169 324 3504

170 321 0004

170 324 0004

171 321 0404

171 321 0504

171 321 0604

171 321 0704

171 321 0804

171 321 0904

171 321 1004

201 321 2004

201 321 2104

201 321 2204

201 321 2304

201 321 2804

201 321 3604

201 321 3704

201 321 3804

201 324 2504

201 324 2604

201 324 2704

201 324 3204

201 324 3904

202 321 0004

202 321 0104

202 321 0204 

202 321 0904

202 321 1004

202 321 1204

202 321 1304 

202 321 1504

202 321 1804

202 321 1904

202 321 2004

202 321 2204

202 324 0504

202 324 0604

202 324 0704

202 324 0904

202 324 1104

202 324 1204

202 324 1404

202 324 1704

202 324 1804

202 324 1904

202 324 2004

202 324 2104

202 324 2204

202 324 2404

202 324 2504

202 324 2804

202 324 3004

202 324 3104

203 321 3904

203 321 4004

203 321 4104

203 321 4204

203 321 4304

203 321 4404

203 321 4604

203 321 4704

203 321 4804

203 321 4904

203 321 5004

203 321 5104

203 324 0504

208 324 0004

208 324 0304

209 324 0104

209 324 0204

210 321 1204

210 321 1304

210 321 1404

210 321 1504

210 321 1604

210 321 2104

210 321 2204

210 321 2404

210 321 2804

210 321 2904

210 321 3004

210 321 3104

210 321 3504

210 324 1604

210 324 1704

210 324 1804

210 324 2204

210 324 2904

210 324 3004

210 324 3104

210 324 3204

210 324 3304

210 324 3404

210 324 3504

210 324 3604

211 321 0304

211 321 0404

211 321 0504

211 321 1304

211 321 1404

211 321 1504

211 324 0204

211 324 0504

211 324 0604

211 324 0704

211 324 0804

219 321 0104

219 321 0204

414 321 0904

414 321 1004

414 321 1104

414 324 0504

460 321 0204

460 321 0304

460 321 0504

460 321 0604

460 321 5004-60

460 321 5004-61

460 321 5004-62

460 324 0204

460 324 0304

460 324 0504

460 324 0704

638 321 0204

638 321 0304

638 321 0404

638 321 0504

638 321 0604

638 324 0504

638 324 0604

639 321 0404

639 324 0504

31 33 6 756 640

31 33 6 756 641

31 33 6 756 645

31 33 6 756 646

31 33 6 759 377

31 33 6 759 378

31 33 6 759 382

31 33 6 759 383

33 53 6 756 654

33 53 6 756 657

MB242345

MB518157

MB518159

MB518694

MB518695

MB518696

MB518795

MB584171

MB584173

MB663555

994 087

996 524

996 598

996 524

996 598

996 525

997 620

997 622

997 797

997 621

997 623

998 635

998 636

998 637

998 638

998 640

998 630

998 631

998 632

998 633

998 634

998 639

994 072

994 073

994 071

994 069

994 074

994 070

994 075

997 692

996 913

998 664

998 665

998 666

998 667

998 668

998 669

998 670

997 246

997 247

997 243

997 244

997 107

998 370

998 371

998 372

996 069

996 070

996 168

996 536

996 914

997 481

997 482

997 485

997 483

997 484

997 487

997 488

997 655

997 694

997 681

997 682

997 654

996 371

996 372

996 373

996 369

996 367

996 368

996 372

996 537

996 613

996 544

996 539

996 540

996 538

996 542

996 614

996 915

996 543

996 917

998 641

998 642

998 643

998 644

998 645

998 646

998 647

998 648

998 649

998 650

998 651

998 652

994 078

996 545

994 077

994 081

994 079

997 693

997 798

997 695

997 802

997 803

997 804

997 805

997 806

997 799

997 800

997 801

997 807

997 808

994 076

996 610

996 616

996 611

996 609

996 916

996 916

996 607

996 609

996 611

996 616

996 612

998 658

998 659

998 660

998 655

998 656

998 657

994 084

994 080

994 083

994 082

994 085

998 653

998 654

998 376

998 375

998 374

996 919

997 696

997 088

998 373

997 698

997 697

997 697

997 697

996 547

996 050

996 918

996 548

998 379

998 377

998 379

998 377

998 378

996 920

996 921

998 663

994 088

998 233

998 234

998 235

998 237

998 231

998 232

998 236

998 238

996 828

996 829

996 214

997 292

997 787

998 256

998 257

998 258

998 259

996 839

996 840

996 600
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MB809273

MB809276T

MB864813

MB864814

MB864815

MB870353

MB870354

MB870980

MB870981

MB870982

MB871085

MB871308

MB891714

MB891717

MB891722

MB891723

MB891724

MB891725

MB910872

MN101522

MN101531

MN125249

MN125251

MN300165

MN300167

MR103516

MR103517

MR130324

MR130325

MR197090

MR197091

MR197451

MR197452T

MR235552

MR235553

MR235554

MR235563

MR235564

MR235575

MR316590

MR333341

MR333342

MR333344

MR333345

MR333346

MR333556

MR333557

MR353741

MR369117

MR374285

MR403002

MR403198

MR403320

MR418515

MR418516

MR418517

MR418518

MR510337

MR510347

MR510429

MR554086

MR554087

MR554259

MR554260

MR554261

MR554273

MR594980

MR913023

MR913024

MR913390

MR913502

MR914713

MR961115

MR961645

MR977617

MR992336

M818683

M818685

XR403320

XR818685

4040A040

4040A067

4040A068

4040A090

4040A097

4140A040

4140A077

4140A104

1954791

1957725

54010-AV610

54010-AV611

54010-AV612

54010-AV660

54010-AX602

54010-AX610

54010-AX611

54010-BA000

54010-BA001

54010-BA002

54010-BA004

54010-BM401

54010-BM402

54010-BM420

54010-BN301

54010-BU000

54010-BU005

54010-BU100

54010-BU105

54010-BU106

54010-BU200

54010-BU201

54010-BU300

54010-CA102

54010-EQ02A

54010-EQ02C

54010-JD02A

54010-JD02B

54010-JD02C

54010-JD70B

54010-WC00

54010-0M000

54010-0M001

54010-0M002

54010-0M003

54010-0M004

54010-0M005

54010-01B05

54010-01B15

54010-3M009

54010-4F119

54010-4M403

54010-50Y04

54010-50Y05

54010-50Y06

54010-52E02

54010-52E03

54010-52Y02

54010-52Y03

54010-52Y04

54010-52Y05

54010-53A08

54010-53A09

54010-6F621

54010-6M004

54010-6M074

54010-6N073

54010-72E01

54010-72E02

54010-72E03

54010-8H661

54010-8H760

54010-86J01

54010-9C004

54010-9C006

54010-9C105

54010-9C500

54010-9U00A

54010-9U01A

54010-9U21A

54010-90J71

54010-90J72

54010-90J73

54010-90J76

54010-90J77

55020-

55020-AV600

55020-AV710

55020-AX601

55020-BC101

55020-BM410

55020-BM420

55020-BU005

55020-CA005

55020-CB20A

55020-JD02A

55020-JD04A

55020-JD62A

55020-0M012

55020-0M013

55020-0M513

996 596

996 842

997 788

998 253

997 789

996 599

996 835

997 790

998 264

998 265

996 597

996 843

997 783

998 261

998 250

998 251

998 260

998 262

996 841

994 095

998 680

998 686

998 689

994 091

998 678

998 241

998 242

998 239

998 240

996 830

996 832

997 784

998 252

998 254

998 254

998 255

996 836

996 836

996 837

998 263

998 243

998 244

998 245

998 246

998 247

996 831

996 833

998 683

998 248

994 097

994 092

996 838

998 249

994 100

994 100

994 099

994 099

998 684

994 098

998 687

994 099

994 100

998 685

998 687

998 688

994 094

994 093

998 673

998 672

998 674

998 671

998 675

998 679

998 677

994 090

998 676

994 089

996 834

998 249

996 834

998 681

998 691

998 690

998 677

998 682

994 096

994 101

994 102

996 602

996 601

998 696

998 697

998 698

998 699

998 392

998 390

998 391

998 700

998 701

998 702

998 703

998 275

998 276

998 274

998 277

998 279

998 279

998 280

998 280

998 280

998 278

998 279

998 280

998 695

998 711

998 710

998 705

998 704

998 706

998 707

998 287

998 267

998 269

997 699

998 268

998 270

998 271

997 126

997 126

998 266

997 098

998 272

998 292

998 293

998 294

997 537

997 701

997 518

998 289

998 290

998 291

997 131

997 130

998 281

998 273

998 273

998 272

998 286

998 285

998 287

998 709

998 708

998 284

997 786

997 786

997 791

998 288

998 692

998 693

998 694

997 539

997 538

997 700

998 282

998 283

996 075

994 106

994 107

996 931

994 103

996 854

996 853

996 855

994 105

994 105

994 108

994 109

994 110

996 541

996 849

996 847
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55020-0M713

55020-01B00

55020-01B01

55020-01B11

55020-06B11

55020-19B00

55020-2F016

55020-3M013

55020-3M513

55020-3M713

55020-5M800

55020-5M801

55020-5M810

55020-5M811

55020-50Y04

55020-51Y04

55020-60A07

55020-68R00

55020-74R10

55020-8F810

55020-8F815

55020-8H762

55020-82N00

55020-9U00A

55020-90J20

55020-90J23

LB 90304765

312 002

312 002

312 003

312 008

312 009

312 013

312 014

312 015

312 016

312 026

312 026

312 028

312 028

312 037

312 038

312 041

312 044

312 045

312 045

312 049

312 051

312 051

312 085

312 089

312 090

312 094

312 100

312 102

312 103

312 104

312 105

312 106

312 107

312 110

312 111

312 139

312 140

312 141

312 148

312 151

312 158

312 162

312 170

312 171

312 172

312 182

312 204

312 215

312 245

312 246

312 247

312 248

312 249

312 250

312 251

312 252

312 253

312 254

312 255

312 256

312 257

312 260

312 262

312 263

312 264

312 269

312 277

312 287

312 290

312 291

312 292

312 293

312 302

312 303

312 307

312 308

312 310

312 312

312 322

312 323

312 329

312 341

312 342

312 343

312 344

312 345

312 347

312 355

312 356

312 367

312 377

312 379

312 714

312 720

312 721

312 733

312 733

312 736

312 736

312 740

312 745

312 746

312 748

312 750

312 751

312 755

312 756

312 761

312 761

312 763

312 764

312 764

312 767

312 768

312 769

312 772

312 773

312 774

312 775

312 776

312 777

312 778

312 779

312 780

312 781

312 782

312 785

312 791

312 794

312 794

312 796

312 799

312 800

312 801

312 805

312 808

312 810

312 811

312 812

312 813

312 822

312 826

312 831

312 832

312 833

312 835 

312 836

312 838

312 839

312 840

312 841

312 841

312 843

312 846

996 845

996 093

996 093

996 093

996 856

996 857

996 858

996 850

996 848

996 846

996 851

996 852

996 851

996 852

996 084

996 084

996 099

996 862

996 861

996 859

996 860

994 111

996 410

994 104

996 414

996 412

996 694

997 318

997 319

997 405

997 400

997 297

997 299

997 298

998 077

998 078

997 406

997 410

997 407

997 411

997 980

997 028

998 078

997 991

997 715

997 716

997 296

997 713

997 714

997 300

998 039

997 605

997 984

997 601

998 003

998 004

998 005

998 006

998 007

998 008

998 720

998 721

998 002

998 733

998 734

998 735

998 723

998 722

998 037

998 736

998 025

998 028

998 026

998 024

998 027

998 011

998 012

998 013

998 014

998 732

998 029

998 030

998 009

998 010

997 996

997 998

997 999

998 000

998 714

997 994

997 995

997 997

998 538

998 717

998 715

998 738

998 740

998 737

998 739

998 716

998 719

998 725

998 726

998 727

998 728

998 729

998 730

998 731

998 037

998 024

998 025

998 027

998 026

998 028

998 030

998 538

998 718

998 736

998 029

997 275

997 561

997 414

997 408

997 409

997 419

997 420

998 724

998 393

998 016

997 560

997 390

997 561

997 391

997 276

997 712

998 017

998 019

997 348

997 361

997 383

997 384

997 413

997 400

997 703

997 704

997 704

998 031

997 759

997 402

997 705

997 706

997 307

997 707

997 596

998 032

997 717

997 718

998 033

997 596

997 710

997 710

997 382

997 379

997 377

997 381

997 376

997 981

997 378

997 380

997 602

997 986

997 989

997 600

997 992

997 598

997 599

998 034

998 020

998 021

998 023

997 993
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312 847

312 848

312 852

312 853

312 854

312 856

312 857

312 858

312 859

312 869

424 000

424 001

424 002 

424 003

424 004

424 016

424 019

424 020

424 021

424 022

424 029

424 030

424 031

424 032

424 037

424 038

424 048

424 054

424 056

424 057

424 060
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424 340

424 341

424 343

424 345

424 346

424 347

424 350

424 359
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424 390
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44 08 960

44 11 801

44 11 803

44 12 358

45 00 087

47 00 328

47 00 329

47 05 829

47 06 666

47 07 153

48 06 306

48 06 389

48 09 316

51757484

55020-00QAH

82 00 014 385

82 00 187 079

82 00 187 081

8200 168 005

90007059

90007061

90008707

90009645

901 57800

90197910

90216622

90223276

90223277

90223278

90223279

90223284

90235574

90235577

90235584

90251142
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90296940
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90297902
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997 604
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997 603
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996 464

996 242

996 701
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996 499
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994 122
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996 700

996 706
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996 700
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997 720
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996 292
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996 464
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996 244
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997 910
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996 546
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998 713
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997 561

997 414

996 303

997 307

996 218

997 419

997 420

998 393

997 408

997 409

996 309

996 311

996 576

997 759

996 576

996 310

996 309

998 016

998 393

997 560

997 561

998 016

997 348

997 361

996 694

996 696

996 577

997 383

997 384

997 413

996 306

997 400

997 703

997 704

997 704

997 759

997 402

997 705

997 706

997 707

997 361

997 348

998 017
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5002.74
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77 00 421 734
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77 00 434 156
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77 00 434 163

77 00 434 165

77 00 434 169

77 00 434 171

77 00 434 173

77 00 434 175

77 00 754 713

77 00 761 719

77 00 769 827

77 00 769 828

77 00 769 830
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77 00 782 276

998 742

998 743

998 745

998 512

997 930

997 928

997 727

997 931

997 728

997 708

997 723

998 747

997 725

997 724

997 015

997 017

997 918

997 940

997 727

997 931

997 928

997 952

997 513

997 515

997 514

997 952

997 937

997 938

997 939

998 512

997 934

997 934

997 933

997 919

997 512

997 923

997 925

997 724
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997 936
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997 950
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997 947
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997 924
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997 312
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997 219
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997 510
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996 551
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996 676
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996 252
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997 875
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997 892

998 810

997 900

996 662
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997 617
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997 618
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997 533

998 298

998 297

998 298

998 296

998 295

997 532

996 781

996 864

996 781

997 740

997 494

997 741

997 613

997 749

997 748

997 749

997 750

996 656

997 857

997 858

996 653

997 856

997 496

997 744

997 744

997 743

997 746

997 746

997 745

997 745

997 742

996 385

996 384

997 672

997 844

996 640

996 652

996 651

997 861

997 747

997 597

997 860

997 835

997 837

997 862

997 859

996 556

996 555

996 558

996 654

996 557

996 557

996 654

996 639

997 838

997 825

997 613

997 836

997 840

997 839

996 554

997 671

997 672

997 844

996 652

996 640

996 652

996 651

996 651

997 672

996 652

996 651

997 672

997 844

996 652

996 651

996 640

997 578

996 603

997 459

997 616

997 587
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1J0 411 105 AA

1J0 411 105 AB

1J0 411 105 AC

1J0 411 105 AD

1J0 411 105 AE

1J0 411 105 AF

1J0 411 105 AG

1J0 411 105 AS

1J0 411 105 BG

1J0 411 105 BH

1J0 411 105 C

1J0 411 105 L

1J0 411 105 Q

1J0 411 105 R

1J0 411 105 S

1J0 511 115 AE

1J0 511 115 AF

1J0 511 115 AN

1J0 511 115 CF

115 350 300

115 450 300

116 350 300

116 350 301

3B0 511 115 S

357 411 105 AA

357 411 105 AB

357 411 105 N

357 411 105 S

357 411 105 T

6N0 411 105 A

6N0 411 105 B

6N0 411 105 C

6N0 411 105 D

6N0 411 105 F

6Q0 411 105 AD

6Q0 411 105 AE

6Q0 411 105 AF

6Q0 411 105 AG

6Q0 411 105 AH

6Q0 411 105 AJ

6Q0 411 105 AK

6Q0 511 115 K

6Q0 511 115 M

6U0 411 105 H

6U6 511 115 A

6U6 511 115 D

6U9 511 115 A

6U9 511 115 C

8D0 411 105 BA

8D0 411 105 FS

Q 0004860V00200000

Q 0006807V00100000

Q 0007501V00200000

Q 0007502V00200000

Q 0009249V00200000

Q 0009249V00300000

Q 0011569V00100000

Q 0012187V00100000

454 321 0804

454 321 1004

454 321 1104

454 321 1304

454 324 0704

454 324 0804

20330FA420

20330FA430

20330FA440

20330FC050

20330FC060

20380FA090

20380FA230

20380FA510

20380FC130

20380FC320

20380FC330

23080FA560

41111-80E70

41111-86G00

41111-86G50

41310-86G00

41311-80E60

721105130

721105160

721105310

41111-M70F00

41111-M79G00

41111-56B03

41111-60A21

41111-60B40

41111-60E70

41111-60E70-X07

41111-60G10

41111-62B40

41111-62E71

41111-62G10

41111-62J10

41111-62J20

41111-62J30

41111-62J40

41111-64J00

41111-65J00

41111-66J00

41111-70C41

41111-75F30

41111-77E00

41111-86G00

41111-86G50

41310-86G00

41311-M72F10

41311-M79G00

41311-M79G30

41311-60A01

41311-60B51

41311-60B71

41311-60G10

41311-61G10

41311-62B71

41311-62B80

41311-62J00

41311-62J10

41311-63G10

41311-64J00

41311-65J00

41311-72F00

41311-75F11

41311-76FA1

41311-77E00

48131-0D010

48131-0D160

48131-0D180

48131-0D260

48131-0D280

48131-0D320

48131-0F010

48131-0F020

48131-02A00

48131-02A10

48131-02A21

48131-02A30

48131-02640

48131-02670

48131-02680

48131-02830

48131-02841

48131-02850

48131-02880

48131-05280

48131-05310

48131-05310

48131-05350

48131-05360

48131-05430

48131-05470

48131-05490

48131-05510

48131-05570

48131-06080

48131-06100

48131-06350

48131-06370

48131-1C070

48131-1E720

48131-1E740

48131-1E810

48131-1G250

48131-1G251

48131-1H390

48131-1K380

48131-1K400

48131-1K530

48131-1K540

48131-1K700

48131-1N060

48131-1N080

48131-1N100

48131-1N210

997 613

997 611

997 612

997 614

997 615

997 616

997 587

997 811

997 459

997 812

997 813

997 811

997 609

997 608

997 607

996 559

996 560

996 573

996 619

996 258

997 345

996 382

996 466

994 131

997 457

997 769

997 770

997 610

997 463

997 615

997 812

997 825

997 614

997 613

997 841

997 842

997 843

998 750

997 864

997 863

997 865

996 657

996 658

997 866

996 483

994 129

996 659

994 130

998 751

998 752

996 928

996 929

996 926

996 926

998 386

998 386

998 387

996 927

998 384

998 389

998 385

998 388

996 925

996 930

998 303

997 493

998 304

998 301

998 302

996 869

996 871

996 870

996 866

996 868

996 867

996 381

998 306

998 307

998 308

996 873

996 872

998 305

997 492

996 380

998 753

998 754

998 314

997 581

998 311

998 312

998 312

998 309

998 311

998 313

998 310

998 758

998 759

998 760

998 761

998 755

998 756

998 757

997 580

998 316

998 315

998 307

998 308

996 873

994 132

994 133

994 133

996 470

996 469

996 876

996 874

996 874

996 877

996 878

994 136

994 137

996 875

994 134

994 135

994 132

996 879

996 879

996 467

998 352

998 354

998 353

998 795

998 796

998 797

998 782

998 783

998 778

998 771

998 772

998 773

997 753

998 346

998 347

998 775

998 776

998 779

998 777

997 095

997 793

998 335

998 330

998 331

998 317

998 318

998 319

998 321

998 320

998 325

998 327

998 326

998 328

998 351

997 794

997 793

997 372

997 792

997 792

997 371

998 337

998 339

997 491

998 338

997 490

997 752

998 346

997 753

998 342
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48131-1N300

48131-1N370

48131-1N380

48131-1N390

48131-1N400

48131-1N550

48131-13140

48131-13160

48131-17690

48131-17710

48131-2D330

48131-2G690

48131-2G800

48131-2M490

48131-2P080

48131-2P230

48131-2P450

48131-2S310

48131-2S350

48131-2S370

48131-2S390

48131-2S740

48131-2T290

48131-2T300

48131-2T370

48131-2T380

48131-28140

48131-28150

48131-28710

48131-28711

48131-28770

48131-28771

48131-33130

48131-33190

48131-33570

48131-33610

48131-33750

48131-33770

48131-42010

48131-42020

48131-42021

48131-42031

48131-42040

48131-42041

48131-42050

48131-42051

48131-42520

48131-44011

48131-44021

48131-44080

48131-44090

48131-44100

48131-50050

48131-52090

48131-52130

48131-52380

48131-6B430

48131-6B440

48131-6B460

48131-6B470

48135-02010

48135-02030

48231-0D020

48231-0D100

48231-0D170

48231-0F010

48231-0F020

48231-02180

48231-02191

48231-02310

48231-02340

48231-02390

48231-02460

48231-02480

48231-02490

48231-05101

48231-05112

48231-05121

48231-05122

48231-05140

48231-05210

48231-05220

48231-06050

48231-1A060

48231-1A320

48231-1A700

48231-1A740

48231-1E090

48231-1E200

48231-1E710

48231-1E890

48231-1H320

48231-1H330

48231-1H340

48231-1H440

48231-1H460

48231-1R350

48231-10350

48231-13100

48231-16710

48231-17A10

48231-17890

48231-2B230

48231-2B830

48231-2D060

48231-2D780

48231-2G060

48231-2G080

48231-2G160

48231-2G210

48231-2G470

48231-2G560

48231-2G570

48231-2G650

48231-2J030

48231-33090

48231-33260

48231-42020

48231-42021

48231-42030

48231-42031

48231-42032

48231-42100

48231-42110

48231-42180

48231-44030

48231-44110

48231-44190

48231-47090

48231-50060

48231-50070

48231-52060

48231-52170

48231-52200

48231-53200

48231-6B020

48231-6B030

1H0 411 105 A

1H0 411 105 C

1H0 411 105 E

1H5 511 115

1H5 511 115 A

1H5 511 115 E

1H5 511 115 F

1H5 511 115 H

1H5 511 115 J

1H5 511 115 K

1H6 511 115

1H6 511 115 A

1H6 511 115 E

1H6 511 115 L

1H6 5111 15A

1H9 411 105 E

1H9 411 105 G

1H9 511 115 B

1H9 511 115 C

1H9 511 115 F

1J0 411 105 AG

1J0 411 105 AL

1J0 411 105 AM

1J0 411 105 AN

1J0 411 105 AS

1J0 411 105 AT

1J0 411 105 BF

1J0 411 105 BG

1J0 411 105 BH

1J0 411 105 BK

1J0 411 105 C

1J0 411 105 J

1J0 411 105 K

1J0 411 105 L

1J0 411 105 P

1J0 411 105 Q

1J0 411 105 R

1J0 411 105 S

1J0 511 115 AJ

1J0 511 115 AK

1J0 511 115 AM

1J0 511 115 AN

1J0 511 115 AR

1J0 511 115 CF

998 344

998 345

998 340

998 341

998 343

998 774

998 780

998 781

998 788

998 789

997 794

997 374

997 373

997 322

998 334

998 333

998 332

997 095

997 756

998 335

998 336

997 758

998 766

998 765

998 767

998 768

998 790

998 791

998 792

998 792

998 793

998 793

998 323

997 260

998 322

998 324

997 757

998 329

997 031

998 348

998 348

998 349

997 583

997 583

998 350

998 350

998 794

997 795

997 796

998 763

998 762

998 764

997 582

997 751

998 355

998 356

998 784

998 785

998 787

998 786

998 769

998 770

996 896

994 163

994 164

994 151

994 152

994 147

996 893

994 142

994 148

994 144

994 149

994 143

994 145

996 566

996 884

996 882

996 882

996 564

996 880

996 565

996 881

996 283

996 605

996 283

996 283

996 888

996 229

996 887

996 889

996 890

996 562

996 563

996 891

996 892

994 156

996 604

994 150

996 895

994 157

994 155

996 282

996 282

996 228

996 564

996 883

996 885

996 226

996 887

996 568

994 140

994 140

994 141

994 159

996 409

996 567

996 472

996 472

996 473

996 894

996 894

994 160

994 161

994 162

996 606

994 138

994 139

994 146

996 471

996 471

996 561

996 897

996 898

994 158

994 153

994 154

997 850

997 459

997 587

996 476

996 623

996 476

996 623

996 476

996 623

996 620

996 348

996 348

997 461

997 461

996 351

997 819

997 817

996 037

996 038

996 578

997 587

997 810

997 809

997 821

997 811

997 749

997 760

997 459

997 812

997 820

997 813

997 748

997 749

997 811

997 750

997 609

997 608

997 607

996 514

996 515

996 618

996 573

996 617

996 619
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1K0 411 105 AJ

1K0 411 105 AP

1K0 411 105 BP

1K0 411 105 BQ

1K0 411 105 DG

1K0 411 105 EH

1K0 511 115 BC

1K0 511 115 BD

1K0 511 115 BK

1K0 511 115 DF

1L0 411 105 B951

1001401

1001402

1058190

1065400

1065403

113 411 105

161 411 105 D

161 511 105 A

165 411 105 H 951

165 411 105 H 952

171 411 105 G

171 511 105 C

171 511 105 H

191 411 105 A 951

191 411 105 A 952

191 411 105 AA

191 411 105 AB

191 411 105 AF

191 411 105 E

191 411 105 K

191 411 105 L

191 411 105 M

191 411 105 P

191 411 105 Q

191 411 105 T 

191 411 105 951

191 411 105 952

191 511 115 A

191 511 115 C

191 511 115 E

191 511 115 F

191 511 115 P

251 411 105 A 952

251 411 105 C 952

251 511 105 A

281 411 105 B 952

281 411 105 D 952

3A9 511 105 C

3A9 511 105 D

3A9 511 105 E

3B0 511 115 D

3B0 511 115 N

321 411 105 C 952

321 511 115 D

321 511 115 F

331 511 115 F

333 511 105

333 511 105 A

357 411 105

357 411 105 AA

357 411 105 AB

357 411 105 AB

357 411 105 B

357 411 105 N

357 411 105 P

357 411 105 Q

357 411 105 S

357 411 105 T

357 511 115

4B0 511 115 D

4B0 511 115 G

4B0 511 115 J

531 511 105 A

6E0 411 105 E

6E0 411 105 F

6E0 411 105 H

6E0 511 115 C

6E0 511 115 H

6K0 411 105 A 952

6K0 411 105 B 952

6K0 411 105 C 952

6K0 411 105 D 952

6K0 411 105 H

6K0 411 105 L

6K0 511 115 M 950

6K0 511 115 M 952

6K0 511 115 P 950

6K0 511 115 R

6K0 511 115 S

6N0 411 105 AA

6N0 411 105 B

6N0 411 105 C

6N0 411 105 E

6N0 411 105 N

6N0 411 105 P

6N0 411 105 R

6N0 411 105 T

6N0 511 115 A

6Q0 411 105 AA

6Q0 411 105 AD

6Q0 411 105 AE

6Q0 411 105 AF

6Q0 411 105 R

6Q0 411 105 S

6Q0 511 115 AG

6Q0 511 115 AH

6U7 411 105 B

6U7 511 115 A

6X0 511 115

6X0 511 115 B

7E0 411 105 A

7E0 411 105 B

7E0 411 105 D

7H0 511 115 AD

7H0 511 115 AE

7H0 511 115 AF

7H5 511 115 J

7H5 511 115 M

7J0 511 115 D

7J0 511 115 E

7J0 511 115 F

7M0 411 105 H

7M0 411 105 J

7M0 411 105 K

7M0 511 105 K

7M0 511 115 AJ

7M0 511 115 AL

7M0 511 115 AN

7M3 411 105 AA

701 511 105

701 511 105 A / C

701 511 105 B

701 511 105 K

701 511 105 M

7378778

8D0 411 105 BM

8D0 411 105 BN

8D0 411 105 GA

811 411 105 G 951

811 411 105 H

861 511 115 D 951

861 511 115 D 952

867 411 105 F

867 411 105 952

867 511 115 951

871 411 105 951

95VW 5310 BC

95VW 5310 CC

95VW 5560 AF

98VW 5560 BB

1206750

1212426-9

1229052-4

1229337-9

1229338-7

1273759-9

1273977-7

1273977-7

1329823-7

1329823-7

1329823-7

1329825-2

1359710-9

30618113

30620554

30639016

30639052

30639173

30645467

30645490

30645491

30645929

30645930

30645932

30648139

30648140

30666640

30748380

30748383

307488379

997 822

997 823

997 845

997 824

997 846

997 814

996 621

996 622

996 642

996 643

997 452

997 672

997 844

996 640

996 652

996 641

997 429

997 437

996 420

997 523

997 523

997 436

996 327

996 326

997 444

997 454

997 768

997 523

997 815

997 435

997 440

997 444

997 454

997 816

997 455

997 435

997 440

997 444

996 336

996 624

996 328

996 401

996 120

997 438

997 439

996 325

997 430

997 774

996 574

996 575

996 629

996 630

996 631

997 551

996 339

996 338

996 419

996 343

996 344

997 449

997 457

997 765

997 769

997 453

997 770

997 460

997 462

997 610

997 463

996 341

996 632

996 633

996 634

996 329

997 828

997 829

997 826

996 627

996 628

997 584

997 585

997 747

997 597

997 835

997 837

996 635

996 474

996 475

996 637

996 639

997 838

997 812

997 825

997 762

997 834

997 836

997 840

997 839

996 305

998 798

997 841

997 842

997 843

998 800

998 799

996 636

994 165

997 764

996 572

996 554

996 625

997 847

997 848

997 849

996 644

994 183

994 184

994 178

994 179

994 180

994 182

994 181

997 671

997 672

997 844

996 652

996 640

996 652

996 641

997 672

994 166

996 485

996 489

996 486

996 492

996 652

997 831

997 832

997 830

997 445

997 441

996 324

996 323

997 833

997 431

996 571

997 432

997 672

997 844

996 652

996 640

996 313

996 314

996 312

997 548

997 421

996 318

996 316

996 899

997 340

997 342

997 426

997 450

996 345

996 905

996 904

998 820

994 172

998 824

996 908

996 906

996 907

996 906

996 907

996 908

998 363

998 802

996 908

994 173

994 171

996 903
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30806426-0

30812756-2

30818684-0

30855890-7

30884190

30884192

31200372

31200372

3430788-4

3430963-3

3546333-0

3546335-5

3546549-1

3546641-6

3546642

3546833

3546893-3

8614554

8624883

8624884

8628145

8634340

8634376

8634376

8646868

8666290

8666292

9140099

9140100-0

9140681-9

9461493

9465464

9465472

9492221

9492222

9492226

9492227

997 588

997 589

996 478

996 904

998 357

998 358

998 822

998 823

996 319

997 427

996 350

996 255

996 901

997 591

998 359

997 590

996 350

996 900

998 360

996 902

996 900

994 174

998 822

998 823

994 175

994 176

994 177

996 901

996 481

996 377

996 903

998 361

998 362

998 821

998 819

998 801

998 818

 VOLVO 

Neuaufnahmen / New to range

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

CITROËN 

CITROËN 

PEUGEOT 

DACIA 

DACIA 

DACIA 

DAEWOO 

DAEWOO 

DAEWOO 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HYUNDAI 

KIA 

HYUNDAI 

61

60 61

329 330 331

79

79

79

81 82

81 82

81

83

83

83

84

84

84

92

93

87

86

97 98

108 109

108 109

108

109

128

128

132

132

132

132

132

132

133

133

133

135

141

135 136

Vergleichs-Nr.

Compare No.

Artikelnummer

Article No.

Vergleichs-Nr.

Compare No.

Artikelnummer

Article No.

Vergleichsliste / Cross reference list

994 000

994 001

994 001

994 002

994 003

994 004

994 005

994 006

994 007

994 008

994 009

994 010

994 011

994 012

994 013

994 014

994 015

994 016

994 017

994 018

994 019

994 020

994 021

994 022

994 023

994 024

994 025

994 026

994 027

994 028

994 029

994 030

994 031

994 032

994 033

994 034

994 034

994 035
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Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

LANCIA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

PEUGEOT 

RENAULT 

SKODA 

SKODA 

SKODA 

SUZUKI 

SUZUKI 

SUZUKI 

SUZUKI 

SUZUKI 

SUZUKI 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

136

136

136

136

136

136 137

136 137

137 138

138

138

138

142

140

140

140

140

140

142

142

144

146

146

146

150

146

146

146 147

147

147 148

153

153 154

153

154

154

207

207 208

207

207 208

207 208

207 208

208

218

218

217 218 219

221 243

221

221 230

221

221 230

221 230

230

230

238

238

244

246

247

247

248 249

251

251

251

251

253

253

252

252

253

253

257

257

257

259 260

259 260

260

260

260

262

263

289 290

290

288 289

290 291

291 292

291 292

294 295

294 295

299 300

308

320 321

320 321

323

323

343

354 361

376

376

382

386

386

386

386

388

388

389

389

397

397

402 403

402 403

401 402

401 402

404

401

401

401

401

403

403

403

403

403

403

403

404

404

Neuaufnahmen / New to range

994 036

994 037

994 038

994 039

994 040

994 041

994 042

994 043

994 044

994 045

994 046

994 046

994 047

994 048

994 049

994 050

994 051

994 052

994 053

994 054

994 055

994 056

994 057

994 058

994 059

994 060

994 061

994 062

994 063

994 064

994 065

994 066

994 067

994 068

994 069

994 070

994 071

994 072

994 073

994 074

994 075

994 076

994 077

994 078

994 079

994 080

994 081

994 082

994 083

994 084

994 085

994 086

994 087

994 088

994 089

994 090

994 091

994 092

994 093

994 094

994 095

994 096

994 097

994 098

994 099

994 100

994 101

994 102

994 103

994 104

994 105

994 106

994 107

994 108

994 109

994 110

994 111

994 112

994 113

994 114

994 115

994 116

994 117

994 118

994 119

994 120

994 121

994 122

994 123

994 124

994 125

994 126

994 127

994 128

994 129

994 130

994 131

994 132

994 133

994 134

994 135

994 136

994 137

994 138

994 139

994 140

994 141

994 142

994 143

994 144

994 145

994 146

994 147

994 148

994 149

994 150

994 151

994 152

994 153

994 154

994 155

994 156

994 157

994 158

994 159
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Neuaufnahmen / New to range

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

RENAULT 

RENAULT 

CITROËN 

CITROËN 

VOLVO 

VOLVO 

VOLVO 

VOLVO 

VOLVO 

VOLVO 

VOLVO 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

DAEWOO 

FIAT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

FORD 

RENAULT 

FORD 

RENAULT 

LANCIA 

RENAULT 

VOLKSWAGEN 

CITROËN 

TOYOTA 

SMART 

SMART 

SMART 

SMART 

SMART 

SMART 

NISSAN 

ALFA ROMEO 

ALFA ROMEO 

ALFA ROMEO 

ALFA ROMEO 

ALFA ROMEO 

ALFA ROMEO 

ALFA ROMEO 

ALFA ROMEO 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

CHEVROLET 

CHEVROLET 

CHEVROLET 

CHEVROLET 

CHEVROLET 

DAEWOO 

CHEVROLET 

DAEWOO 

CHEVROLET 

CHRYSLER 

CHRYSLER 

CHRYSLER 

CITROËN 

CITROËN 

405

405

405

405 406

405

409 410

449

354 361

354

62

62

458

458

460

459

459

459

460

449 450

450

449

450

450

450

450

80

92 93

357 358

361

361

109

363

109

363

143

361

427 429

59

389 390

383

383

383

383

383

383

257

4

4

4

4

5 6

5 6

5 6

5

14

14

17

17

17 18

17 18

20 21 22

21 22 25

26

20 21 22

21 22 25

26

20 21 22

23 24 25

26

22 23 24

25 26 27

28

23 24 25

26 27 28

20 21 22

23 24 25

26

22 23 24

27 28

23 24 27

28

31

30 31

31 32

33

33

34

35

34 35

34 35

34 35

35

34 35

36

36

36

36 43

43

43

39

48

48

48

48

48

48

48

48

51

51

51

51

52

52

52

52

52

81 82

52

82

52

53

53

53

60 61

60 61

994 160

994 161

994 162

994 163

994 164

994 165

994 166

994 167

994 168

994 169

994 170

994 171

994 172

994 173

994 174

994 175

994 176

994 177

994 178

994 179

994 180

994 181

994 182

994 183

994 184

994 185

994 186

994 187

994 188

994 189

994 190

994 190

994 191

994 191

994 192

994 194

996 629

996 923

996 923

996 925

996 926

996 927

996 928

996 929

996 930

996 931

996 932

996 933

996 934

996 935

996 936

996 937

996 938

996 939

996 940

996 941

996 942

996 943

996 944

996 945

996 946

996 947

996 948

996 949

996 950

996 951

996 952

996 953

996 954

996 955

996 956

996 957

996 958

996 959

996 960

996 961

996 962

996 963

996 964

996 965

996 966

996 967

996 968

996 969

996 970

996 971

996 972

996 973

996 974

996 975

996 976

996 977

996 978

996 979

996 980

996 981

996 982

996 983

996 984

996 985

996 986

996 987

996 988

996 989

996 990

996 991

996 991

996 992

996 992

996 993

996 994

996 995

996 996

996 997

996 998
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Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

CITROËN 

NISSAN 

CITROËN 

TOYOTA 

CITROËN 

TOYOTA 

CITROËN 

MITSUBISHI 

SMART 

MITSUBISHI 

SMART 

SMART 

SMART 

SMART 

SMART 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

OPEL 

ALFA ROMEO 

ALFA ROMEO 

ALFA ROMEO 

ALFA ROMEO 

ALFA ROMEO 

ALFA ROMEO 

ALFA ROMEO 

ALFA ROMEO 

ALFA ROMEO 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

60 61

258 259

59

389

59

390

59

247

383

247

383

383

383

383

383

257

257

257

301 302

1

1

2

4

4

4

5 6

5 6

5 6

14

14

14

17

17

17 18

17 18

17

17

17

17 18

17

20 21 22

23 25 27

20 21 22

23 24 25

26 27 28

20 21 22

23 24 25

26 27 28

21 22 23

24 25 26

27 28

20 21 22

23 25 27

20 21 22

23 25 27

20 21 22

23 24 25

27

21 22 23

24 25 26

27 28

21 22 23

24 26 28

22 24 26

28

26 27 28

25 28

30 31 32

30 31 32

30 31 32

30 31 32

30 31 32

31 32

31 32

33

33

33

33

34 35

34 35

34 35

34 35

34 35

34 35

34 35

34 35

35

36

36

36

36

36 43

36

43

43

43

39

39

48

48

48

48

48

48

48

48

48

48

48

48

48

48

49

49

49

49

49

49

49

49

49

49

49

49

49

51

Neuaufnahmen / New to range

996 999

998 283

998 380

998 380

998 381

998 381

998 382

998 384

998 384

998 385

998 385

998 386

998 387

998 388

998 389

998 390

998 391

998 392

998 393

998 394

998 395

998 396

998 397

998 398

998 399

998 400

998 401

998 402

998 403

998 404

998 405

998 406

998 407

998 408

998 409

998 410

998 411

998 412

998 413

998 414

998 415

998 416

998 417

998 418

998 419

998 420

998 421

998 422

998 423

998 424

998 425

998 426

998 427

998 428

998 429

998 430

998 431

998 432

998 433

998 434

998 435

998 436

998 437

998 438

998 439

998 440

998 441

998 442

998 443

998 444

998 445

998 446

998 447

998 448

998 449

998 450

998 451

998 452

998 453

998 454

998 455

998 456

998 457

998 458

998 459

998 460

998 461

998 462

998 463

998 464

998 465

998 466

998 467

998 468

998 469

998 470

998 471

998 472

998 473

998 474

998 475

998 476

998 477

998 478

998 479

998 480

998 481

998 482

998 483

998 484

998 485
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Neuaufnahmen / New to range

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

CHEVROLET 

DAEWOO 

CHEVROLET 

CHEVROLET 

CHEVROLET 

CHEVROLET 

DAEWOO 

CHEVROLET 

DAEWOO 

CHEVROLET 

DAEWOO 

CHEVROLET 

CHEVROLET 

CHEVROLET 

CHEVROLET 

CHRYSLER 

CHRYSLER 

CHRYSLER 

CHRYSLER 

CHRYSLER 

CHRYSLER 

CHRYSLER 

CITROËN 

CITROËN 

PEUGEOT 

CITROËN 

CITROËN 

CITROËN 

PEUGEOT 

DACIA 

DACIA 

DAEWOO 

DAEWOO 

DAEWOO 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

DAIHATSU 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

FIAT 

OPEL 

FIAT 

FIAT 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

FORD 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HONDA 

HYUNDAI 

KIA 

HYUNDAI 

KIA 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

HYUNDAI 

KIA 

HYUNDAI 

KIA 

HYUNDAI 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

KIA 

LANCIA 

LANCIA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

51

51

51

51

52

80

52

52

52

52

81 82

52

81 82

52

81 82

52

52

52

52

53

53

53

53

53

53

53

56

58

348

60 61

60 61

61

332

79

79

80

81 82

81 82

83

83

84

84

84

84

87 88

87 88

87 88

87 88

87 88

87 88

92

92

93

93

93

87

307 318 319

321

96 97

97 98

106

108 109

108 109

108 109

108

109

109

128

128

128

132

132

132

132

132

132

133

133

133

133

135

141

135

141

135 136

136

136

136

136

136

136

136 137

137

136

137

138

138

138

138

138

138

142

138

142

138

142

140

140

140

140

140

140

142

142

144

144

146

146

146

150 151

150 151

150 151

150 151

150 151

146

146

998 486

998 487

998 488

998 489

998 490

998 490

998 491

998 492

998 493

998 494

998 494

998 495

998 495

998 496

998 496

998 497

998 498

998 499

998 500

998 501

998 502

998 503

998 504

998 505

998 506

998 509

998 511

998 512

998 512

998 513

998 514

998 515

998 515

998 516

998 517

998 518

998 519

998 520

998 521

998 522

998 523

998 524

998 525

998 526

998 527

998 528

998 529

998 530

998 531

998 532

998 533

998 534

998 535

998 536

998 537

998 538

998 538

998 539

998 540

998 541

998 542

998 543

998 544

998 545

998 546

998 547

998 548

998 549

998 550

998 551

998 552

998 553

998 554

998 555

998 556

998 557

998 558

998 559

998 560

998 561

998 561

998 562

998 562

998 563

998 564

998 565

998 566

998 567

998 568

998 569

998 570

998 571

998 572

998 573

998 574

998 575

998 576

998 577

998 578

998 579

998 579

998 580

998 580

998 581

998 581

998 582

998 583

998 584

998 585

998 586

998 587

998 588

998 589

998 590

998 591

998 592

998 593

998 594

998 596

998 597

998 598

998 599

998 600

998 602

998 603
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Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MAZDA 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MERCEDES-BENZ 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

MITSUBISHI 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

NISSAN 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

146 147 148

146 147 148

146 147 148

146 147 148

146 147 148

146 147 148

147 148

147 148

147 148

147 148

153

153

153

153

153

153

153

153

153 154

154

154

154

154

154

154

154

207

207 208

207 208

207 208

207 208

207 208

207 208

207 208

207 208

208

208

217 218 219

221

217 218 219

221

217 218 219

221

217 218 219

221

217 218 219

221

217 218 219

221

217 218 219

221

217 218 219

221

217 218 219

221

217 218 219

221

217 218 219

221

217 218 219

221

221

221

230 231

230 231

230 231

230 231

230 231

230 231

238

238

244

243

243

243

243

243

243

243

245 246 253

245 246 253

245 246 253

245 246 253

253

249

251

247

251

251

251

251

253

253

252

252

252

252

252

253

253

257

257

257

257

259 260

259 260

259 260

259 260

259 260

259 260

259 260

259 260

260

260

260

260

262

262

262

262

263

263

288 289 290

291

288 289 290

291

Neuaufnahmen / New to range

998 604

998 605

998 606

998 607

998 608

998 609

998 610

998 611

998 612

998 613

998 614

998 615

998 616

998 617

998 618

998 619

998 620

998 621

998 622

998 623

998 624

998 625

998 626

998 627

998 628

998 629

998 630

998 631

998 632

998 633

998 634

998 635

998 636

998 637

998 638

998 639

998 640

998 641

998 642

998 643

998 644

998 645

998 646

998 647

998 648

998 649

998 650

998 651

998 652

998 653

998 654

998 655

998 656

998 657

998 658

998 659

998 660

998 661

998 662

998 663

998 664

998 665

998 666

998 667

998 668

998 669

998 670

998 671

998 672

998 673

998 674

998 675

998 676

998 677

998 678

998 679

998 680

998 681

998 682

998 683

998 684

998 685

998 686

998 687

998 688

998 689

998 690

998 691

998 692

998 693

998 694

998 695

998 696

998 697

998 698

998 699

998 700

998 701

998 702

998 703

998 704

998 705

998 706

998 707

998 708

998 709

998 710

998 711

998 712

998 713

998 714

998 715
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Neuaufnahmen / New to range

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

Artikelnummer

Article No.

Seite

Page

Hersteller

Manufacturer

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

OPEL 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

PEUGEOT 

RENAULT 

RENAULT 

SKODA 

SKODA 

SKODA 

SUZUKI 

SUZUKI 

SUZUKI 

SUZUKI 

SUZUKI 

SUZUKI 

SUZUKI 

SUZUKI 

SUZUKI 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

TOYOTA 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLKSWAGEN 

VOLVO 

VOLVO 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

RENAULT 

VOLVO 

VOLVO 

VOLVO 

VOLVO 

VOLVO 

VOLVO 

VOLVO 

AUDI 

DAEWOO 

DAEWOO 

DAEWOO 

DAEWOO 

DAEWOO 

RENAULT 

RENAULT 

FORD 

RENAULT 

FORD 

RENAULT 

FORD 

RENAULT 

LANCIA 

LANCIA 

289 290

289 290

290

291

291 292 308

291 292 308

292 308

292

292

294 295

294 295

294 295

295

295

295

295

299

300

300

300

307 320

323

323

323

323

343

343

343

343

343

327

332

354 361

354 361

382

382

382

386

386

386

386

386

388

388

388

388

389

389

389

397

397

397

397

401 402 403

402 403

401 402 403

402 403

402 403

402 403 404

401

401

401

401

401

401

401

403

403

403

403

403

403

403

403

404

404

404

404

405

405 406

405

405

410

410

409

458

460

354 361

354 361

354 361

354 361

354 361

359 360 362

359 360

358 359 360

359

362

362

364

364

364

364

458 459 460

458

458

460

460

460

460

17

80

80

80

80

80

358 359 360

360 361

109

363

109

363

109

363

143

143

998 716

998 717

998 718

998 719

998 720

998 721

998 722

998 723

998 724

998 725

998 726

998 727

998 728

998 729

998 730

998 731

998 732

998 733

998 734

998 735

998 736

998 737

998 738

998 739

998 740

998 741

998 742

998 743

998 744

998 745

998 746

998 747

998 748

998 749

998 750

998 751

998 752

998 753

998 754

998 755

998 756

998 757

998 758

998 759

998 760

998 761

998 762

998 763

998 764

998 765

998 766

998 767

998 768

998 769

998 770

998 771

998 772

998 773

998 774

998 775

998 776

998 777

998 778

998 779

998 780

998 781

998 782

998 783

998 784

998 785

998 786

998 787

998 788

998 789

998 790

998 791

998 792

998 793

998 794

998 795

998 796

998 797

998 798

998 799

998 800

998 801

998 802

998 803

998 804

998 805

998 806

998 807

998 808

998 809

998 810

998 811

998 812

998 813

998 814

998 815

998 816

998 817

998 818

998 819

998 820

998 821

998 822

998 823

998 824

998 825

998 826

998 827

998 828

998 829

998 830

998 831

998 832

998 833

998 833

998 834

998 834

998 835

998 835

998 836

998 837
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Artikelnummer alt

Article No. old

Artikelnummer neu

Article No. new

Artikelnummer alt

Article No. old

Artikelnummer neu

Article No. new

996 479

996 480

996 534

996 595

996 655

996 660

996 666

996 703

996 704

996 705

996 886

997 458

997 818

997 867

997 869

997 922

997 941

997 942

997 956

997 958

997 960

997 966

997 968

998 018

998 038

998 084

998 118

998 119

998 166

998 182

998 184

998 191

996 905

996 901

996 459

996 824

996 474

996 618

996 667

996 706

996 706

996 706

996 566

997 616

997 812

997 612

997 503

997 924

997 953

997 950

997 957

997 959

997 961

997 965

997 967

997 712

998 026

997 017

998 117

997 649

997 101

998 183

997 102

998 196

Geänderte Bestellnummer / Amended part numbers

Artikelnummer neu

Article No. new

Artikelnummer alt

Article No. old

Artikelnummer neu

Article No. new

Artikelnummer alt

Article No. old

996 459

996 474

996 566

996 618

996 667

996 706

996 706

996 706

996 824

996 901

996 905

997 017

997 101

997 102

997 503

997 612

997 616

997 649

997 712

997 812

997 924

997 950

997 953

997 957

997 959

997 961

997 965

997 967

998 026

998 117

998 183

998 196

996 534

996 655

996 886

996 660

996 666

996 703

996 704

996 705

996 595

996 480

996 479

998 084

998 166

998 184

997 869

997 867

997 458

998 119

998 018

997 818

997 922

997 942

997 941

997 956

997 958

997 960

997 966

997 968

998 038

998 118

998 182

998 191

Geänderte Bestellnummer / Amended part numbers

Artikelnummer alt

Article No. old

Artikelnummer neu

Article No. new

Artikelnummer neu

Article No. new

Artikelnummer alt

Article No. old
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Gestrichene Nummern / Deleted references

Artikelnummer

Article No.

Artikelnummer

Article No.

990 060

990 074

990 092

990 108

990 123

990 162

990 171

990 180

990 237

990 241

990 287

990 291

990 303

990 310

990 315

990 316

990 519

990 522

990 525

990 529

990 531

990 540

990 552

990 574

990 028

990 034

990 096

990 099

990 109

990 112

990 115

990 119

990 120

990 124

990 127

990 154

990 178

990 191

990 211

990 216

990 224

990 226

990 236

990 260

990 293

990 302

990 317

990 503

990 512

990 514

990 516

990 541

990 549

993 012

996 232

996 334

997 917

990 012

990 021

990 031

990 079

990 081

990 082

990 113

990 139

990 148

990 158

990 160

990 165

990 166

990 167

990 170

990 176

990 186

990 198

990 235

990 238

990 243

990 254

990 269

990 297

990 319

990 502

990 520

990 521

990 526

990 550

990 572

996 615

997 423

990 011

990 013

990 066

990 100

990 114

990 133

990 144

990 163

990 173

990 174

990 177

990 195

990 206

990 208

990 212

990 215

990 218

990 234

990 242

990 257

990 259

990 261

990 267

990 270

990 273

990 274

990 276

990 306

990 309

990 318

990 330

990 331

990 518

990 528

990 530

990 534

990 535

990 538

990 545

990 551

990 564

990 569

990 570

993 015

996 909

997 295

998 001

990 025

990 067

990 078

990 083

990 085

990 093

990 094

990 111

990 116

990 145

990 146

990 152

990 157

990 159

990 161

990 164

990 188

990 196

990 203

990 210

990 232

990 240

990 264

990 266

990 275

990 289

990 292

990 333

990 334

990 504

990 537

990 547

996 298

996 399

996 912

997 347

997 412

997 501

990 117

990 122

990 138

990 143

990 147

990 155

990 179

990 187

990 190

990 193

990 204

990 217

990 225

990 228

990 233

990 256

990 268

990 278

990 290

990 305

990 324

990 325

990 326

990 344

990 513

990 532

Artikelnummer

Article No.
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Artikelnummer

Article No.

Artikelnummer

Article No.

990 568

990 573

997 249

997 522

990 014

990 020

990 029

990 073

990 095

990 097

990 118

990 125

990 128

990 140

990 153

990 172

990 189

990 194

990 227

990 239

990 253

990 255

990 258

990 262

990 263

990 286

990 299

990 307

990 308

990 320

990 332

990 343

990 515

990 523

990 527

990 542

990 544

990 546

993 013

996 304

997 422

990 050

990 069

990 084

990 091

990 110

990 126

990 134

990 151

990 175

990 185

990 209

990 231

990 252

990 265

990 271

990 272

990 277

990 288

990 298

990 304

990 311

990 312

990 313

990 517

990 524

990 536

990 539

990 567

990 571

993 014

997 424

Gestrichene Nummern / Deleted references

Artikelnummer

Article No.
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Coil Springs for Passenger Cars

Ressorts de suspension de VP

Muelles de suspensión para turismos

Molle autotelaio per autovetture

Z resorami podwozia do samochodów osobowych

Рессоры подвески для грузовых автомобилей

Ελατήρια ανάρτησης για ΙΧ

乘⽤车减振器弹簧
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